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La rappresentazione grafica dei prodotti (immagini, dati tecnici e 
descrizioni) è realizzata al solo scopo di illustrare il prodotto ed è 
puramente indicativa. Ferribiella si riserva il diritto di apportare 

modifiche ai prodotti al fine di migliorarne la qualità.

The graphic representation of the products (images, technical data and 
descriptions) is for the sole purpose of illustrating the product and is 

purely indicative. Ferribiella reserves the right to make changes to the 
products in order to improve their quality.

La représentation graphique des produits (images, données techniques 
et descriptions) est faite dans le seul but d’illustrer le produit et est 

purement indicative. Ferribiella se réserve le droit d’apporter des 
modifications aux produits afin d’en améliorer la qualité.

La representación gráfica de los productos (imágenes, datos técnicos y 
descripciones) se realiza con la única finalidad de ilustrar el producto 

y tiene carácter meramente indicativo. Ferribiella se reserva el derecho 
de realizar modificaciones en los productos para mejorar su calidad.

A representação gráfica dos produtos (imagens, dados técnicos 
e descrições) é feita com o único objetivo de ilustrar o produto e 
é meramente indicativa. Ferribiella reserva-se o direito de fazer 

alterações nos produtos para melhorar sua qualidade.
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SHOPPER BAG

BACKPACK

Poliestere / Polyester
35 x 44 cm

Material
Size

32 x 25 x 11 cmSize

SHOPPER-BAG

BACKPACK-DOG BACKPACK-CAT BACKPACK
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CANE MANICHINO

GATTO MANICHINO

SAGOME MASCOTTE
SET 6 PZ

Mannequin dog / Chien mannequin
Perro maniquì / Caes manequim

Mannequin cat / Chat mannequin
Gato maniquì / Gato manequim

Mascot silhouettes
Formes Mascottes

Figuras mascota
Perfis mascote

300 gr

300 gr

SET 6 pz/pcs
Cartone / cardboard

Weight

Weight

40 x 40 x 30 cm

40 x 10 x 30 cm

Size

Size

T171

T159

T180

50 x 46h x 15 cm

50 x 36,5h x 15 cm

50 x 53h x 15 cm

50 x 44h x 15 cm

50 x 52h x 15 cm

50 x 36,5h x 15 cm

GADGET01
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MIDA è la nuova linea di collari, guinzagli e pettorine in nylon brillante, elegante, raffinato ed al contempo funzionale.

I componenti metallici, in elegante finitura oro chiaro-opaco, sono realizzati in Zamak, una speciale lega di 
alluminio, magnesio e rame: leggerissima, robusta e sicura, con un’innovativa ed unica chiusura ad incastro monob-

lock, priva di elementi a scatto, un dettaglio gioiello.

L’ampia superficie del nylon permette di distribuire meglio e delicatamente la trazione sul corpo del cane 
aumentando il livello di comfort percepito dall’animale.

MIDA is the new line of collars, leashes and 
harnesses in bright, elegant, refined and at 
the same time functional nylon.
The metal components, in an elegant 
light-matt gold finish, are made of Zamak, 
a special alloy of aluminium, magnesium 
and copper: very light, robust and safe, 
with an innovative and unique monob-lock 
interlocking closure, free of shot, a jewel 
detail.
The large surface of the nylon allows traction 
to be better and delicately distributed on the 
dog’s body, increasing the level of comfort 
perceived by the animal.

MIDA est la nouvelle ligne de colliers, 
laisses et harnais en nylon brillant, 
élégant, raffiné et en même temps 
fonctionnel.
Les composants métalliques, dans une 
élégante finition or clair mat, sont en 
Zamak, un alliage spécial d’aluminium, 
de magnésium et de cuivre : très léger, 
robuste et sûr, avec une fermeture à 
emboîtement monob-lock innovante et 
unique, sans tir, un détail bijou.
La grande surface du nylon permet 
une meilleure et délicate répartition 
de la traction sur le corps du chien, 
augmentant le niveau de confort perçu 
par l’animal.

MIDA es la nueva línea de collares, 
correas y arneses en nylon brillante, 
elegante, refinado y al mismo tiempo 
funcional.
Los componentes metálicos, en un 
elegante acabado dorado claro mate, 
están fabricados en Zamak, una 
aleación especial de aluminio, magnesio 
y cobre: muy ligera, robusta y segura, 
con un innovador y único cierre de 
enclavamiento monob-lock, libre de tiro, 
un detalle de joya.
La gran superficie del nylon permite que 
la tracción sea mejor y delicadamente 
repartida sobre el cuerpo del perro, 
aumentando el nivel de confort percibido 
por el animal.

MIDA é a nova linha de coleiras, trelas 
e arneses em nylon brilhante, elegante, 
refinado e ao mesmo tempo funcional.
Os componentes metálicos, num 
elegante acabamento dourado mate 
claro, são fabricados em Zamak, uma 
liga especial de alumínio, magnésio e 
cobre: muito leve, robusto e seguro, com 
um inovador e único fecho monobloco 
interbloqueado, isento de tiros, um 
detalhe de joia.
A grande superfície do nylon permite 
que a tração seja melhor distribuída 
e delicadamente no corpo do cão, 
aumentando o nível de conforto 
percebido pelo animal.
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MON
OB-LOCK

Material: Nylon, Zamac / Nylon, Zamak
Fettuccia / 

webbing 2 cm 3 cm 4 cm

Size: 24-32 cm 32-48 cm 42-68 cm

SMALL MEDIUM LARGE

HI1061/S-B

HI1061/S-G

HI1061/S-BE

HI1061/S-R

HI1061/S-V

HI1061/M-B

HI1061/M-G

HI1061/M-BE

HI1061/M-R

HI1061/M-V

HI1061/L-B

HI1061/L-G

HI1061/L-BE

HI1061/L-R

HI1061/L-V

COLLARE
COLLAR - COLLIER - COLLAR - COLAR

Anello in Zamak satinato

Satin Zamak ring
Anneau en Zamak brossé

Anillo Zamak cepillado
Anel de Zamak escovado

Passante di regolazione

Adjustment loop
Boucle de réglage

Bucle de ajuste
Laço de ajuste
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MO
NO

B-L
OCK

Material: Nylon, Zamac / Nylon, Zamak
Fettuccia / 

webbing: 2 cm 2 cm 3 cm 3 cm

Collo / 
neck: 20-30 cm 30-45 cm 40-60 cm 50-75 cm

Torace / 
chest: 30-45 cm 45-60 cm 55-80 cm 65-95 cm

SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

HI1062/S-B

HI1062/S-G

HI1062/S-BE

HI1062/S-R

HI1062/S-V

HI1062/M-B

HI1062/M-G

HI1062/M-BE

HI1062/M-R

HI1062/M-V

HI1062/L-B HI1062/XL-B

HI1062/L-G HI1062/XL-G

HI1062/L-BE HI1062/XL-BE

HI1062/L-R HI1062/XL-R

HI1062/L-V HI1062/XL-V

PETTORINA
HARNESS - HARNAIS - HARNÉS - ARNÊS

Doppia chiusura
Doppio anello per

aggancio guinzaglio

Regolazione sottopancia

Double closure MONOB-LOCK
Double fermeture MONOB-LOCK
Doble cierre MONOB-LOCK
Fechamento duplo MONOB-LOCK

Double ring for leash attachment
Double anneau pour attache de laisse
Anillo doble para enganche de correa

Anel duplo para fixação de trela

Girth adjustment
Réglage de la circonférence
Ajuste de circunferencia
Ajuste de circunferência
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Material: Nylon, Zamac /
Nylon, Zamak

Fettuccia / 
webbing: 2 cm

Size: 120 cm

HI1063-B

HI1063-G

HI1063-BE

HI1063-R

HI1063-V

GUINZAGLIO
LEASH - LAISSE - CORREA - TRELA

Anello in Zamak satinato

Satin Zamak ring
Anneau en Zamak brossé

Anillo Zamak cepillado
Anel de Zamak escovado

GIALLO
Yellow / Jaune

Amarillo / Amarelo

BLU
Blue / Bleu

Azul

VERDE
Green / Vert

Verde

CORALLO
Coral red / Corail

Coral

BEIGE
Beige / Beis

Bege
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ESPOSITORE
DISPLAY - PRÉSENTOIR - EXPOSITOR

70 PZ. / 70 PCS. / 70 PZS. / 70 PÇ.

MIDA-ESP

Material: MDF

Size: 50 x 35 x 125 cm

HI1061/S-B
HI1061/S-BE
HI1061/S-G
HI1061/S-R
HI1061/S-V

HI1061/M-B
HI1061/M-BE
HI1061/M-G
HI1061/M-R
HI1061/M-V

HI1061/L-B
HI1061/L-BE
HI1061/L-G
HI1061/L-R
HI1061/L-V

HI1062/S-B
HI1062/S-BE
HI1062/S-G
HI1062/S-R
HI1062/S-V

HI1062/M-B
HI1062/M-BE
HI1062/M-G
HI1062/M-R
HI1062/M-V

HI1062/L-B
HI1062/L-BE
HI1062/L-G
HI1062/L-R
HI1062/L-V

HI1062/XL-B
HI1062/XL-BE
HI1062/XL-G
HI1062/XL-R
HI1062/XL-V

HI1063-B
HI1063-BE
HI1063-G
HI1063-R
HI1063-V

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 7
x 7
x 7
x 7
x 7
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Material: Nylon Special

Size: 1 x 35 cm 1,5 x 35 cm 1,5 x 40 cm 2 x 45 cm 2 x 50 cm 2,5 x 55 cm 2,5 x 60 cm

HI500-B HI501-B

HI500-N HI501-N HI503-N HI504-N

HI501-R HI502-R HI503-R HI504-R HI505-R

HI500-RA HI501-RA HI503-RA

HI502-B HI503-B HI504-B HI505-B HI506-B

HI502-N HI505-N HI506-N

HI500-R HI506-R

HI502-RA HI504-RA

HI501-AZ HI502-AZ HI503-AZ HI504-AZ HI505-AZ

NYLON SPECIAL
Linea realizzata in nylon di 
alta qualità, molto morbido, 
resistente e confortevole. 
Design classico dai colori 
brillanti e alla moda. 
Garantito per resistere ad 
una trazione sette volte il 
peso dell’animale. Facili 
da indossare, si adattano 
facilmente alla taglia del 
cane. Tutti i prodotti della 
linea sono dotati della tag 
Ferribiella.

Line made of high quality 
nylon, very soft, durable and 
comfortable. Classic design 
with bright and fashionable 
colors. Guaranteed to 
withstand a traction seven 
times the weight of the 
animal. Easy to wear, they 
easily adapt to the size of the 
dog. All the products in the 
line are equipped with the 
Ferribiella tag.

Ligne en nylon de haute 
qualité, très douce, durable 
et confortable. Design 
classique avec des couleurs 
vives et à la mode. Garanti 
pour supporter une traction 
sept fois supérieure à celle 
de l’animal. Faciles à porter, 
ils s’adaptent facilement à 
la taille du chien. Tous les 
produits de la gamme sont 
dotés de l’étiquette Ferribiella.

Línea fabricada en nylon 
de alta calidad, muy suave, 
duradera y cómoda. Diseño 
clásico con colores brillantes 
y de moda. Garantizado 
para soportar una tracción 
siete veces superior al peso 
del animal. Fáciles de usar, 
se adaptan facilmente al 
tamaño del perro. Todos 
los productos de esta línea  
vienen  etiquetados con 
Ferribiella.

Linha de nylon de alta 
qualidade, muito macia, 
durável e confortável. Design 
clássico com cores brilhantes 
e elegantes. Garantido para 
suportar uma tração sete 
vezes o peso do animal. Fácil 
de usar, eles se adaptam 
facilmente ao tamanho do 
cão. Todos os produtos da 
linha estão equipados com a 
etiqueta Ferribiella.

Nylon Special collar
Collier Nylon Special
Collar Nylon Special
Colar Nylon Special

COLLARE NYLON SPECIAL
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HI507-AZ

HI507-B HI508-B HI509-B HI510-B

HI507-N HI508-N HI509-N HI510-N

HI507-R HI508-R HI509-R HI510-R

HI507-RA HI508-RA HI509-RA HI510-RA

Material: Nylon Special

Size: 1 x 20-35 cm 1,5 x 25-40 cm 2 x 40-55 cm 2,5 x 55-70 cm

HI509-AZHI508-AZ HI510-AZ

COLLARE REGOLABILE
NYLON SPECIAL

Adjustable Nylon Special collar
Collier réglable Nylon Special
Collar ajustable Nylon Special
Colar ajustável Nylon Special
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HI520-B

HI520-AZ

HI521-B HI522-B

HI520-N HI521-N HI522-N HI523-N

HI520-R HI521-R HI522-R HI523-R

HI520-RA HI521-RA HI522-RA HI523-RA

HI521-AZ

Material: Nylon Special

Size: 1 x 120 cm 1,5 x 120 cm 2 x 120 cm 2,5 x 120 cm

HI522-AZ

HI523-B

HI523-AZ

Material: Nylon Special

Size: 2 x 200 cm 2,5 x 200 cm

HI525-B HI526-B

HI525-N HI526-N

HI525-R HI526-R

HI526-AZHI525-AZ

HI526-RAHI525-RA

GUINZAGLIO NYLON SPECIAL

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO
NYLON SPECIAL

Nylon Special leash
Laisse Nylon Special
Correa Nylon Special
Trela Nylon Special

Nylon Special Training leash
Laisse dressage Nylon Special
Correa formación Nylon Special
Trela treinamento Nylon Special
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HI524-B

HI524-N

Material: Nylon Special

Size: 2,5 x 45 cm

HI596-N

HI596-B

HI597-N

HI597-B

HI598-N

HI598-B

HI599-N

HI599-B

HI596-R HI597-R HI598-R HI599-R

Material: Nylon Special, Acciaio / Nylon Special, Steel

Size: 1,4 x 113 cm 2,2 x 113 cm 2,5 x103 cm 2,9 x 83 cm
Maglia/

Chain link 2 x 9 mm 2 x 13 mm 3 x 15 mm 4 x 18 mm

HI540-N

HI540-R

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 20 cm

HI540-B

MANIGLIOTTO NYLON SPECIAL

Nylon Special short leash
Laisse courte en Nylon Special
Correa corta Nylon Special
Trela curta Nylon Special

GUINZAGLIO IN CATENA CON MANIGLIA 
IMBOTTITA - NYLON SPECIAL

Chain leash with padded handle
Chaîne laisse avec poignée rembourrée
Correa de cadena con mango de acolchado
Trela de corrente com alça acolchoada

Special Nylon double leash
Laisse double Nylon Special
Acople doble Nylon Special
Acoplamento duplo Nylon Special

ACCOPPIACANI NYLON SPECIAL
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HI530-R

HI530-RA

HI530-B

HI529-RA

HI527-B HI528-B HI529-B

HI527-N HI528-N HI529-N HI530-N

HI527-R

HI527-RA

HI528-R

HI528-RA

HI529-R

Material: Nylon Special

1 cm 1,5 cm 2 cm 2,5 cm
Collo /Neck: 20 - 30 cm 30 - 46 cm 39 - 59 cm 50 - 74 cm
Torace / Chest: 29 - 41 cm 43 - 60 cm 54 - 80 cm 63 - 92 cm

Special Nylon 8 harness
Harnais 8 Nylon Special
Arnés 8 Nylon Special
Arnês 8 Nylon Special

PETTORINA 8 NYLON SPECIAL
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HI531-B HI532-B HI533-B HI534-B

HI531-N HI532-N HI533-N

HI531-R HI532-R HI533-R HI534-R

HI531-RA HI532-RA

Material: Nylon Special

1 cm 1,5 cm 2 cm 2,5 cm
Collo /Neck: 34 -50 cm 43 - 62 cm 54 -76 cm 62 - 86 cm
Torace / Chest: 34 -50 cm 43 - 62 cm 54 -76 cm 62 - 86 cm

HI534-N

HI533-RA

HI531-AZ HI532-AZ HI533-AZ

Special Nylon Speedy harness
Harnais Speedy Nylon Special
Arnés Speedy Nylon Special
Arnês Speedy Nylon Special

PETTORINA SPEEDY NYLON SPECIAL
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HI949-N

HI949-AZ

HI950-N

HI950-AZ

HI951-N

HI951-AZ

HI952-N

HI949-R HI950-R

HI949-RA HI950-RA HI951-RA

Material: Nylon Special

Size: 1 x 30 cm 1,5 x 35 cm 1,5 x 40 cm 2 x 45 cm

HI951-R HI952-R

HI952-RA

HI955-RA

Material: Nylon Special

Size: 1 x 120 cm 1,5  x 120 cm

HI955-N

HI955-AZ

HI956-N

HI956-AZ

HI955-R

HI956-RA

HI956-R

Collar with rhinestones / Collier avec strass
Collar con pedreria / Colar com strass

COLLARE CON STRASS - NYLON SPECIAL

Leash with rhinestones / Laisse avec strass
Correa con pedreria / Trela com strass

GUINZAGLIO CON STRASS - NYLON SPECIAL
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Doppia fila di borchie (Taglie S-XL)

Double row of studs (Sizes S-XL)
Double rangée de pointes (tailles S-XL)

Doble hilera de picos (Tamaños S-XL)
Fileira dupla de pregos (tamanhos S-XL)

Borchia singola (Taglia XS)

Single stud (Size XS)
Pointe simple (taille XS)
Pico simple (talla XS)
Prego único (tamanho XS)

HI654-N

HI653-R HI654-R

HI654-M

Nylon Special

2,5 x 37-47 cm

X-SMALL

4 x 43-53 cm

SMALL

5 x 47-60 cm

MEDIUM

5 x 51-64 cm 5 x 56-69 cm

LARGE X-LARGE

Material:

Size:

HI650-N HI651-N HI652-N HI653-N

HI650-R HI651-R HI652-R

HI833-N HI834-N

HI833-R

HI834-BI

HI834-R

Material: Nylon Special

Size: 1 x 120 cm 1,5 x 120 cm

HI650-M HI652-M

Collar with studs
Collier avec pointes
Collar con picos
Colar com pregos

COLLARE CON BORCHIE
NYLON SPECIAL

Special Nylon show leash
Laisse pour exposition Nylon Special
Correa para exposición Nylon Special
Trela para exposição Nylon Special

GUINZAGLIO DA MOSTRA NYLON SPECIAL
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Old 
Collection

HI500-AZ

HI502-OR HI503-OR

HI500-VB

HI501-VI

HI506-AZ

HI506-OR

HI502-VI HI503-VI

HI505-RA HI506-RA

HI505-VB HI506-VB

HI504-VI HI505-VI HI506-VI

HI500-L HI501-L HI502-L HI503-L HI504-L HI505-L HI506-L

HI502-M HI503-M HI504-M HI506-M

Material: Nylon Special

Size: 1 x 35 cm 1,5 x 35 cm 1,5 x 40 cm 2 x 45 cm 2 x 50 cm 2,5 x 55 cm 2,5 x 60 cm

HI507-OR

HI509-M

Material: Nylon Special

Size: 1 x 20-35 cm 2 x 40-55 cm

Nylon Special collar
Collier Nylon Special
Collar Nylon Special
Colar Nylon Special

COLLARE NYLON SPECIAL

COLLARE REGOLABILE
NYLON SPECIAL

Adjustable Nylon Special collar
Collier réglable Nylon Special
Collar ajustable Nylon Special
Colar ajustável Nylon Special
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Old 
Collection

HI957-N

HI957-R

HI957-RA

HI958-AZ

HI958-N

HI958-OR

HI958-R

HI958-RA

HI955-OR HI956-OR HI957-OR

Material: Nylon Special

Size: 1 x 120 cm 1,5 x 120 cm 2 x 120 cm 2,5 x 120 cm

HI954-R

HI950-OR HI951-OR HI952-OR HI953-OR HI954-OR

HI954-N

HI954-RA

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 35 cm 1,5 x 40 cm 2 x 45 cm 2 x 50 cm 2,5 x 55 cm

Collar with rhinestones / Collier avec strass
Collar con pedreria / Colar com strass

COLLARE CON STRASS - NYLON SPECIAL

Leash with rhinestones
Laisse avec strass
Correa con pedreria
Trela com strass

GUINZAGLIO CON STRASS
NYLON SPECIAL
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Old 
Collection

HI525-L

HI525-VB

HI525-VI

Material: Nylon Special

Size: 2 x 200 cm

HI524-R

HI524-VB

Material: Nylon Special

Size: 2,5 x 45 cm

HI520-L

HI520-M HI522-M HI523-M

Material: Nylon Special

Size: 1 x 120 cm 2 x 120 cm 2,5 x 120 cm

MANIGLIOTTO NYLON SPECIAL

Nylon Special short leash
Laisse courte en Nylon Special

Correa corta Nylon Special
Trela curta Nylon Special

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO
NYLON SPECIAL

Nylon Special Training leash
Laisse dressage Nylon Special
Correa formación Nylon Special
Trela treinamento Nylon Special

GUINZAGLIO NYLON SPECIAL

Nylon Special leash
Laisse Nylon Special
Correa Nylon Special

Trela Nylon Special
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Old 
Collection

HI527-AZ HI528-AZ HI529-AZ HI530-AZ

HI527-M HI529-M HI530-M

Material: Nylon Special

1 cm 1,5 cm 2 cm 2,5 cm
Collo /Neck: 20 - 30 cm 30 - 46 cm 39 - 59 cm 50 - 74 cm
Torace / Chest: 29 - 41 cm 43 - 60 cm 54 - 80 cm 63 - 92 cm

HI533-L HI534-L

HI533-OR

HI533-VI HI534-VI

Material: Nylon Special

Size: 2 cm 2,5 cm
Collo /Neck: 54 -76 cm 62 - 86 cm
Torace / Chest: 54 -76 cm 62 - 86 cm

Special Nylon 8 harness
Harnais 8 Nylon Special
Arnés 8 Nylon Special
Arnês 8 Nylon Special

PETTORINA 8 NYLON SPECIAL

Special Nylon Speedy harness
Harnais Speedy Nylon Special
Arnés Speedy Nylon Special
Arnês Speedy Nylon Special

PETTORINA SPEEDY NYLON SPECIAL
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Old 
Collection

Material: Nylon

Size: 10 mm 15 mm 15 mm 20 mm

HI544E-AZHI544-AZ

HI544-OR

HI542-AZ

HI542-OR

HI546E-AZ

HI546E-OR

HI544E-R

HI544E-RA

HI544-N

HI544-R

HI544-RA

HI542-N

HI542-R

HI542-RA

HI546-N

HI546-R

HI546E-RA

Romana harness
Harnais Romana
Arnés Romana
Arnês Romana

PETTORINA ALLA ROMANA
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Old 
Collection

Material: Nylon

Size: 1,5 x 35 cm 2 x 45 cm 2 x 50 cm 2,5 x 55 cm 2,5 x 60 cm

HI563-B HI564-B HI565-B

HI560-N HI563-N HI564-N HI565-N

HI562-R HI563-R HI564-R HI565-R

Material: Nylon

Size: 2 x 120 cm 2,5 x 120 cm

HI572-R HI573-R

HI572-N HI573-N

HI572-B HI573-B

Material: Nylon

Size: 2 cm - Large 2,5 cm - XLarge

HI583-R HI584-R

HI583-N HI584-N

HI583-B HI584-B

Nylon collar / Collier Nylon
Collar Nylon / Colar Nylon

COLLARE NYLON

Nylon leash / Laisse Nylon
Correa Nylon / Trela Nylon

GUINZAGLIO NYLON

Nylon harness / Harnais Nylon
Arnés Nylon / Arnês Nylon

PETTORINA NYLON
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HI887-B HI888-B HI889-B HI890-B

HI887-GR HI888-GR HI889-GR HI890-GR

HI887-N HI888-N HI889-N HI890-N

HI887-R HI888-R HI889-R HI890-R

HI887-RA HI888-RA HI889-RA HI890-RA

HI887-M HI888-M HI889-M HI890-M

Material: Nylon

Size: 1 x 15-25 cm 1,5 x 25-40 cm 2 x 35-50 cm 2,5 x 45-60 cm

COLLARE REGOLABILE NYLON

Adjustable Nylon collar
Collier réglable Nylon
Collar ajustable Nylon
Colar ajustável Nylon

NYLON CLASSICO
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HI790-B HI791-B HI792-B HI793-B HI794-B

HI795-B HI796-B HI797-B

HI790-N HI791-N

HI790-R HI791-R

HI792-N HI793-N HI794-N

HI792-R HI793-R HI794-R

HI795-N HI796-N HI797-N

HI795-R HI796-R HI797-R

HI790-GR HI791-GR

HI790-M HI791-M

HI793-GR HI794-GR

HI792-M HI793-M HI794-M

HI795-GR HI796-GR HI797-GR HI798-GR

HI795-M HI796-M HI797-M HI798-M

HI797-RA

HI798A-B

HI798A-N

Material: Nylon

Size: 1 x 28 cm 1 x 32 cm 1,5 x 36 cm 1,5 x 40 cm 2 x 45 cm
XXXS XXS XS S M

Size: 2 x 50 cm 2,5 x 55 cm 2,5 x 60 cm 2,5 x 65 cm 2,5 x 70 cm
L XL XXL 3XL 4XL

COLLARE NYLON

Nylon collar / Collier Nylon
Collar Nylon / Colar Nylon
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HI799-B

HI799-F

HI799-G

HI799-N

HI799-R

HI799-M

Material: Nylon

Size: 2,5 x 45 cm

Material: Nylon

Size: 2,5 x 45 cm

HI872-B

HI872-N

HI872-F

HI872-G

HI873-N

HI873-B

HI873-F

HI874-N

HI874-B

HI875-N

HI875-B

HI875-F

HI875-G

HI872-R

HI872-V

HI873-R HI874-R HI875-R

HI875-V

HI872-M HI875-M

Material: Nylon, Acciaio / Nylon, Steel

Size: 1 x 40 cm 1,5 x 50 cm 2 x 60 cm 2,5 x 85 cm

MANIGLIOTTO NYLON

Nylon short leash
Laisse courte en Nylon
Correa corta Nylon 
Trela curta Nylon

COLLARE NYLON CON CATENA
SEMISTROZZO

Nylon collar with chain
Collier Nylon avec chaîne
Collar Nylon con cadena
Colar Nylon com corrente
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HI814-B HI813-B HI814-N HI813-N

HI814-R HI813-R

HI814-M

Material: Nylon

Size: 2 x 220 cm 2,5 x 220 cm

Material: Nylon

Size: 2 x 220 cm 2,5 x 220 cm

HI810-B HI811-B HI811A-B HI812-B

HI810-GR

HI814-GR

HI811-GR

HI813-GR

HI813-M

HI811A-GR HI812-GR

HI810-N HI811-N HI811A-N HI812-N

HI810-R HI811-R HI811A-R HI812-R

HI810-RA

HI814-RA

HI811-RA

HI813-RA

HI811A-RA HI812-RA

HI810-M HI811-M HI811A-M HI812-M

Material: Nylon

Size: 1 x 120 cm 1,5 x 120 cm 2 x 120 cm 2,5 x 120 cm

GUINZAGLIO
ADDESTRAMENTO NYLON

Nylon training leash
Laisse formation Nylon

Correa formación Nylon
Trela treinamento Nylon

GUINZAGLIO NYLON

Nylon leash
Laisse Nylon 
Correa Nylon

Trela Nylon
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HI255-BHI254-B HI256-B HI257-B

HI255-N

HI255-M

HI254-N

HI254-GR HI255-GR HI256-GR

HI256-N HI257-N

HI257-M

HI255-RHI254-R HI256-R HI257-R

HI255-RAHI254-RA HI256-RA HI257-RA

Material Nylon

Size 1,5 cm 1,5 cm 2 cm 2,5 cm
Collo/Neck 29 - 34 cm 33 - 52 cm 40 - 62 cm 47 - 72 cm

Torace/Chest 30 - 44 cm 42 - 54 cm 54 - 75 cm 76 - 92 cm

Cesare harness
Harnais Cesare
Arnés Cesare
Arnês Cesare

PETTORINA CESARE
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HI824-B HI825A-B HI825-B HI826-B HI827-B

HI824-N HI825A-N HI825-N HI826-N HI827-N

HI824-R HI825A-R

HI825A-RA

HI825-R HI826-R

HI826-RA

HI827-R

HI827-RAHI824-RA HI825-RA

HI828-N

HI827-M

Material: Nylon

Size: 1 cm 1,5 cm 1,5 cm 2 cm 2,5 cm 3 cm
Collo/Neck: 32 - 42  cm 35 - 49 cm 45 - 60 cm 55 - 75 cm 65 - 93 cm 75 - 100 cm

Adjustable Speedy harness
Harnais réglable Speedy
Arnés ajustable Speedy
Arnês ajustável Speedy

PETTORINA REGOLABILE SPEEDY
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HI800-B HI801-B HI802-B HI803-B

HI800-N HI801-N HI802-N HI803-N

HI800-R HI801-R HI802-R HI803-R

HI803-RAHI800-RA HI801-RA HI802-RA

Material Nylon

Size 1 cm 1,5 cm 2 cm 2,5 cm
Collo/Neck 23 - 30 cm 30 - 48 cm 42 - 59 cm 49 - 68 cm

Torace/Chest 31 - 44 cm 45 x 70 cm 58 - 83 cm 64 - 91 cm

Nylon 8 harness
Harnais 8 Nylon
Arnés 8 Nylon
Arnês 8 Nylon

PETTORINA 8 NYLON
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HI465-N

HI465-R

HI466-N

HI466-R

HI467-N

HI467-R

Material Nylon
Collo/Neck 36 - 52 cm 40 - 61 cm 46 - 70 cm

Torace/Chest 45 - 63 cm 52 - 70 cm 59 - 78 cm

Escape proof harness
Harnais anti-fugue 
Arnés a prueba de escape
Arnês à prova de fugas

PETTORINA ANTIFUGA

Pettorina per cani (nota anche come doppia H) in nastro di 
nylon con quattro chiusure a scatto e anello arretrato per 
aggancio al moschettone. Una fascia arretrata, sulla quale non 
avviene alcuna trazione, avvolge l’addome del cane. Studiata 

per cani fobici e con forte tendenza alla fuga.

Dog harness (also known as double H) in nylon tape with 
four snap-on latches and retracted ring for attachment to the 
carabiner. A backward band, on which no traction takes place, 
surrounds the dog’s abdomen. Designed for phobic dogs with 

a strong tendency to escape.

Harnais pour chien (également connu sous le nom de double 
H) en bande de nylon avec quatre loquets encliquetables et 
une bague rétractée pour la fixation au mousqueton. Une 
bande arrière, sur laquelle aucune traction n’a lieu, entoure 
l’abdomen du chien. Conçu pour les chiens phobiques avec 

une forte tendance à s’échapper.

Arnés para perros (también conocido como doble H) en cinta 
de nylon con cuatro cierres a presión y una anilla para sujetarlo 
al mosquetón. Una banda hacia atrás, en la que no se produce 
tracción, rodea el abdomen del perro. Diseñado para perros 

fóbicos con una fuerte tendencia a escapar.

Arnês para cães (também conhecido como duplo H) em fita 
de nylon com quatro travas de encaixe e anel retraído para 
fixação ao mosquetão. Uma banda para trás, na qual não há 
tração, envolve o abdome do cão. Projetado para cães fóbicos 

com uma forte tendência a escapar.
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HI426-M HI427-M HI428-M

HI426-N HI427-N HI428-N HI429-N

HI426-R HI427-R HI428-R HI429-R

Nylon, Neoprene

Nylon, Neoprene

2 x 120 cm

2,5 x 200 cm

2,5 x 120 cm

HI430-M HI431-M

HI430-N HI431-N

HI430-R HI431-R

HI432-M

HI432-N

HI432-R

Material

Size

Material

Size

Material: Nylon, Neoprene

Size: 2 x 45 cm 2,5 x 55 cm 2,5 x 65 cm 2,5 x 75 cm

COLLARE

GUINZAGLIO

Collar / Collier / Collar / Colar

Leash / Laisse / Correa / Trela

Training leash / Laisse dressage
Correa formación / Trela treinamento

NYLON IMBOTTITO
La linea in nylon imbottito 
con dettagli in tessuto 
neoprene garantisce una 
vestibilità perfetta ed un 
comfort assoluto. Disponibile 
in colori classici.

The padded nylon line with 
neoprene fabric details 
guarantees a perfect fit and 
absolute comfort. Available 
in classic colors.

La ligne en nylon matelassée, 
avec des détails en néoprène 
garantit un ajustement 
parfait et un confort absolu. 
Disponible en couleurs 
classiques.

La línea de nylon acolchado 
con detalles de tejido de 
neopreno garantiza un ajuste 
perfecto y una comodidad 
absoluta. Disponible en 
colores clásicos.

A linha de nylon acolchoada 
com detalhes de tecido de 
neoprene garante um ajuste 
perfeito e conforto absoluto. 
Disponível em cores 
clássicas.

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO
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Nylon, Neoprene

2,5 x 100 cm

HI279-R

Material

Size

Nylon

4 x 65 cm

Material

Size

HI272-N HI273-N

HI272-R

4 x 75 cm

TECNICK

TECNICK COLLARE REGOLABILE

GUINZAGLIO TECNICK

Adjustable collar / Collier réglable
Collar ajustable / Colar ajustável

Leash / Laisse / Correa / Trela
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Nylon, PU

Nylon, PU

2,5 x 48-70 cm

1,3 x 120 cm 2 x 120 cm 2,5 x 120 cm

Material

Material

Size

Size

HI378-AZ

HI378-N

HI373-AZ HI374-AZ HI375-AZ

HI373-N HI375-N

HI373-R HI374-R HI375-R

OXFORD
La linea Oxford in nylon e 
pelle sintetica rappresenta 
la versione elegante della 
classica guinzaglieria. Gli 
abbinamenti cromatici, la 
scelta dell’accostamento 
di materiali, le cuciture e 
le finiture cromate creano 
una gamma resistente ed 
elegante.

The Oxford line in nylon 
and synthetic leather is 
the elegant version of the 
classic lead. The chromatic 
combinations, the choice of 
the combination of materials, 
the stitching and the chrome 
finishes create a resistant and 
elegant range.

La ligne Oxford en nylon 
et cuir synthétique est la 
version élégante de la ligne 
classique. Les combinaisons 
chromatiques, le choix des 
matériaux, les coutures et 
les finitions chromées créent 
une gamme résistante et 
élégante.

La línea Oxford en nylon y 
cuero sintético es la versión 
elegante  de la correa  
clásica. Las combinaciones 
cromáticas,  la combinación 
de materiales, las costuras  
y los acabados cromados 
crean una gama resistente y 
elegante.

A linha Oxford em nylon e 
couro sintético é a versão 
elegante do chumbo 
clássico. As combinações 
cromáticas, a escolha da 
combinação de materiais, a 
costura e os acabamentos 
cromados criam uma gama 
resistente e elegante.

COLLARE REGOLABILE

Adjustable collar / Collier réglable
Collar ajustable / Colar ajustável

GUINZAGLIO

Leash / Laisse / Correa / Trela
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Nylon, PU

1,3 x 45-65 cm 2 x 55-81 cm 2,5 x 66-95 cm

Material

Size

HI370-AZ HI371-AZ HI372-AZ

HI372-N

HI372-R

Adjustable 8 harness / Harnais 8 réglable
Arnés 8 ajustable / Arnês 8 ajustável

PETTORINA 8 REGOLABILE
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NODO
“Nodo” la nuova linea di 
collari e guinzagli super 
colorati e resistenti, realizzati 
in robusto nylon.
Collari con sistema “dog safe”, 
il sistema di bloccaggio con 
maxi anello che rende la 
chiusura ancora più sicura, e 
rivestiti in morbido neoprene 
per un comfort eccellente.
Guinzagli con intrecci 
multicolor e con un’anima 
interna in corda per garantire 
una maggior robustezza, nei 
modelli “regular” (120cm) e 
“addestramento” (250cm).
Disponibili in nove varianti 
colore e nella speciale 
versione “reflective” realizzata 
con nylon catarifrangente.

“Nodo” the new line of 
colorful and super resistant 
collars and leashes, made 
of sturdy nylon. Collars 
with “dog safe” system, the 
locking system with maxi 
ring to make the closure 
super secure, and covered 
in soft neoprene for an 
excellent comfort. Leashes 
with multicolor weaves 
and with inner rope core 
to ensure greater strength. 
Two sizes,  “regular” (120cm) 
and “training” (250cm), and 
nine colors available plus the 
special “reflective” version 
totally made of reflective 
nylon.

“Nodo” la nouvelle ligne 
de colliers et laisses super 
colorés et résistants, en 
nylon robuste.
Colliers avec système 
“dog safe”, le système 
de verrouillage avec un 
maxi anneau qui rend la 
fermeture encore plus sûre, 
et recouverts de néoprène
souple pour un excellent confort.
Laisses avec des tissages 
multicolores et avec un 
noyau interne en corde pour 
assurer une plus grande 
résistance, dans les modèles 
“régular” (120cm) et “training” 
(250cm). Disponibles en neuf 
couleurs et dans la version 
spéciale “haute-visibilité” en 
nylon réfléchissant.

“Nodo” la nueva línea de 
collares y correas súper 
coloreadas y resistentes, 
fabricada en resistente 
nailon.
Collares con sistema “dog 
safe”, el sistema de bloqueo 
con un maxi anillo que hace 
que el cierre sea aún más 
seguro, y recubiertos de 
suave neopreno para una 
excelente comodidad.
Correas de tejido multicolor 
y con alma interna de cuerda 
para mayor resistencia, 
en los modelos “regular” 
(120cm) y “training” (250cm). 
Disponible en nueve colores 
y en la versión especial 
“reflectante” fabricada con 
nailon reflectante.

“Nodo” a nova linha de 
coleiras e correias super 
coloridas e resistentes, feitas 
em robusto nylon.
Coleiras com sistema “dog 
safe”, sistema de travamento 
com maxi-ring que torna 
o fechamento ainda mais 
seguro, e forradas em 
neoprene macio para 
excelente conforto.
Trelas com trama 
multicolorida e com alma de 
corda interna para garantir 
maior resistência, nos 
modelos “regular” (120cm) 
e “treinamento” (250cm) 
Disponível em nove cores e 
na versão especial “reflexiva” 
confeccionada em nylon 
reflexivo.

- MONOCROMO - - POP - - PASTEL - 



151 pz. / 151 pcs. / 151 pzs. / 151 pç.

Cartone / Cardboard

65 x 50 x 180 cm

NODO-ESP

HI1046-B
HI1046-N
HI1046-R
HI1046-F
HI1046-G
HI1046-PE
HI1046-AZ
HI1046-RA
HI1046-TO
HI1046X-GR

HI1045-B
HI1045-N
HI1045-R
HI1045-F
HI1045-G
HI1045-PE
HI1045-AZ
HI1045-RA
HI1045-TO
HI1045X-GR

x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5

x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5
x 5

HI1055/S-B
HI1055/S-N
HI1055/S-R
HI1055/S-F
HI1055/S-G
HI1055/S-PE
HI1055/S-AZ
HI1055/S-RA
HI1055/S-TO

HI1055/M-B
HI1055/M-N
HI1055/M-R
HI1055/M-F
HI1055/M-G
HI1055/M-PE
HI1055/M-AZ
HI1055/M-RA
HI1055/M-TO

HI1055/L-B
HI1055/L-N
HI1055/L-R
HI1055/L-F
HI1055/L-G
HI1055/L-PE
HI1055/L-AZ
HI1055/L-RA
HI1055/L-TO

HI1055X/S-GR
HI1055X/M-GR
HI1055X/L-GR

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 2
x 2
x 2

ESPOSITORE
Display / Présentoir / Expositor



SYST
EM

DOG
SAFE

Fibbia a scatto in ABS

ABS snap buckle
Boucle à mousqueton en ABS

Hebilla a presión en ABS
Fivela de pressão em ABS

Protezione del collo
in morbido neoprene

Soft neoprene neck protection
Protection du cou en néoprène souple
Protección de cuello de neopreno suave
Proteção macia de neoprene para pescoço

Il sistema “dog safe” con 
maxi anello è un sistema 
di bloccaggio sicuro che 
evita un carico eccessivo 
sulla fibbia. In questo 
modo, la trazione del cane 
viene distribuita in modo 
più uniforme su tutta la 
superficie del collare ed evita 
l’accidentale apertura della 
fibbia: sicurezza garantita!

The “dog safe” system with 
maxi ring is a secure locking 
system that avoids an 
excessive load on the buckle. 
In this way, the dog traction 
is distributed on the entire 
surface of the collar and 
prevents accidental opening 
of the buckle: guaranteed 
safety!

Le système “dog safe” avec 
maxi anneau est un système 
de verrouillage sécurisé qui 
évite une charge excessive 
sur la boucle. Ainsi, la 
traction du chien est mieux 
répartie sur toute la surface 
du collier et évite l’ouverture 
accidentelle de la boucle : 
sécurité garantie!

El sistema “dog safe” con 
maxi anillo es un sistema de 
bloqueo seguro que evita una 
carga excesiva en la hebilla. 
De esta forma, la tracción 
del perro se distribuye más 
uniformemente por toda 
la superficie del collar y 
evita la apertura accidental 
de la hebilla: ¡seguridad 
garantizada!

O sistema “dog safe” com 
maxi ring é um sistema 
de travamento seguro que 
evita uma carga excessiva 
na fivela. Desta forma, a 
tração do cão é distribuída de 
maneira mais uniforme por 
toda a superfície da coleira e 
evita a abertura acidental da 
fivela: segurança garantida!

COLLARE
Collar / Collier / Collar / Colar



HI1055/S-B

HI1055/S-N

HI1055/S-R

HI1055/M-B

HI1055/M-N

HI1055/M-R

HI1055/L-B

HI1055/L-N

HI1055/L-R

Material: Nylon, Neoprene

Size: 1,5 x 30-39 cm 2 x 38-47 cm 2,5 x 46-56 cm

HI1055/S-F

HI1055/S-G

HI1055/S-PE

HI1055/M-F

HI1055/M-G

HI1055/M-PE

HI1055/L-F

HI1055/L-G

HI1055/L-PE

Material: Nylon, Neoprene

Size: 1,5 x 30-39 cm 2 x 38-47 cm 2,5 x 46-56 cm

HI1055/S-AZ

HI1055/S-RA

HI1055/S-TO

HI1055/M-AZ

HI1055/M-RA

HI1055/M-TO

HI1055/L-AZ

HI1055/L-RA

HI1055/L-TO

Material: Nylon, Neoprene

Size: 1,5 x 30-39 cm 2 x 38-47 cm 2,5 x 46-56 cm



HI1046-B

HI1046-R

HI1046-N

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 120 cm

HI1046-G

HI1046-PE

HI1046-F

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 120 cm

HI1046-AZ

HI1046-TO

HI1046-RA

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 120 cm

GUINZAGLIO
Leash / Laisse / Correa / Trela



HI1045-B

HI1045-R

HI1045-N

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 250 cm

HI1045-G

HI1045-PE

HI1045-F

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 250 cm

HI1045-AZ

HI1045-TO

HI1045-RA

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 250 cm

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO
Training leash / Laisse dressage / Correa formación / Trela treinamento



HI1046X-GR

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 120 cm

NODO   REFLECTIVE

GUINZAGLIO
Leash / Laisse / Correa / Trela



SYST
EM

DOG
SAFE

HI1055X/S-GR HI1055X/M-GR HI1055X/L-GR

Material: Nylon, Neoprene

Size: 1,5 x 30-39 cm 2 x 38-47 cm 2,5 x 46-56 cm

HI1045X-GR

Material: Nylon Special

Size: 1,5 x 250 cm

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO
Training leash / Laisse dressage / Correa formación / Trela treinamento

COLLARE
Collar / Collier / Collar / Colar



Corda nylon, PU / Nylon rope, PU

1,2 x 50 cm 1,4 x 60 cm

Material

Size

HI217T-B HI218T-B

HI217T-N HI218T-N

HI217T-R HI218T-R

Corda nylon, PU / Nylon rope, PU

1 x 122 cm 1,4 x 122 cm1,2 x 122 cm

Material

Size

HI219T-B HI220T-B HI221T-B

HI219T-N HI220T-N HI221T-N

HI219T-R HI220T-R HI221T-R

TONDO
La linea in nylon tondo è 
studiata per l’addestramento, 
le attività outdoor o solo per 
passeggiate. É prodotta con 
resistentissima corda da 
arrampicata, con dettagli in 
pelle sintetica cucita e con 
accessori come il fermo 
speciale che non permette 
pressioni al collo del cane.

The round nylon line is 
designed for training, outdoor 
activities or just for walks. It is 
produced with very resistant 
climbing rope, with stitched 
synthetic leather details 
and accessories such as the 
special fastener that does not 
allow pressure on the dog’s 
neck. 

La ligne de nylon rond est conçue 
pour la formation, les activités en 
plein air ou simplement pour 
les promenades. Il est fabriqué 
avec une corde d’escalade très 
résistante, avec des détails en 
cuir synthétique surpiqués 
et des accessoires tels que la 
fermeture spéciale qui permet 
de ne pas exercer une pression 
sur le cou du chien. 

La línea redonda de 
nylon está diseñada para 
entrenamiento, actividades 
al aire libre o simplemente 
para pasear. Se fabrica con 
una cuerda de escalada 
muy resistente, con detalles 
de cuero sintético cosido y 
accesorios como el cierre 
especial que no permite la 
presión en el cuello del perro. 

A linha de nylon redonda é 
projetada para treinamento, 
atividades ao ar livre ou 
apenas para caminhadas. 
É produzido com corda de 
escalada muito resistente, 
com detalhes de couro 
sintético costurado e 
acessórios como o fixador 
especial que não permite a 
pressão no pescoço do cão. 

COLLARE A STROZZO

Choke collar / Collier étrangleur
Collar de ahogo / Colar estranguladora

GUINZAGLIO

Leash / Laisse / Correa / Trela
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HI222T-B HI223T-B HI224T-B

HI223T-M HI224T-M

HI222T-N HI223T-N HI224T-N

HI222T-R HI223T-R HI224T-R

HI222T-V HI223T-V HI224T-V

Corda nylon, PU / Nylon rope, PU

1 x 183 cm 1,4 x 183 cm1,2 x 183 cm

Material

Size

HI228T-B

HI228T-M

HI228T-N

HI228T-R

Corda nylon, PU/ 
Nylon rope, PU

1,2 x 183 cm

Material

Size

GUINZAGLIO CON COLLARE A STROZZO

Leash with choke collar
Laisse avec collier étrangleur

Correa con collar de ahogo
Trela com colar estranguladora

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO

Training leash / Laisse formation
Correa formación / Trela treinamento
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“Onda” la coloratissima 
linea di collari, guinzagli e 
pettorine pensata per rendere 
le passeggiate con il proprio 
cane ancora più sicure.
Robusto nylon con 
sfumature di colore e 
morbido neoprene con 
stampa catarifrangente sono 
i materiali che costituiscono 
tutti i prodotti della linea.
Due tipologie di collari: dotati 
di sistema “dog safe” con 
maxi anello nella versione 
base e con protezione in 
neoprene per il collo nella 
versione “bold” per un 
comfort eccellente.
Avvolgenti pettorine e 
sfumati guinzagli, in cui il 
design, l’attenzione ai dettagli 
e la scelta dei materiali si 
traducono in un prodotto 
tecnico ad alte prestazioni.
Disponibili in cinque varianti 
colore.

“Onda” the colorful line 
of collars, leashes and 
harnesses designed to make 
your dog walks safer.
Sturdy nylon with shades 
of color and soft neoprene 
with reflective print are the 
materials that make up all the 
products in the line.
Two types of collars: the 
“basic” version with a “dog 
safe” maxi ring system 
and the “bold” version with 
neoprene neck protection for 
an excellent comfort.
Enveloping harnesses 
and shaded leashes, in 
which design, attention 
to detail and the choice of 
materials translate into a 
high-performance technical 
product.
Available in five colors.

“Onda” la ligne colorée de 
colliers, laisses et harnais 
conçus pour rendre la 
promenade avec votre chien 
encore plus sûre.
Le nylon robuste avec des 
nuances de couleur et le 
néoprène doux avec un 
imprimé réfléchissant sont 
les matériaux qui composent 
tous les produits de la ligne.
Deux types de colliers : 
équipés d’un système “dog 
safe” avec maxi anneau dans 
la version basique et avec 
protection néoprène pour 
le cou dans la version “bold” 
pour un excellent confort.
Harnais enveloppants 
et laisses aux couleurs 
nuancées, dans lesquels le 
design, le souci du détail et 
le choix des matériaux se 
traduisent par un produit 
technique performant. 
Disponible en cinq coloris.

“Onda” la colorida línea de 
collares, correas y arneses 
diseñados para hacer que 
caminar con tu perro sea aún 
más seguro.
Nylon resistente con matices 
de color y neopreno suave 
con estampado reflectante 
son los materiales que 
componen todos los 
productos de la línea.
Dos tipos de collares: 
equipados con sistema 
“dog safe” con maxi ring 
en la versión básica y con 
protección de neopreno para 
el cuello en la versión “bold” 
para un excelente confort.
Arneses envolventes y 
correas sombreadas, en las 
que el diseño, la atención al 
detalle y la elección de los 
materiales se traducen en 
un producto técnico de altas 
prestaciones Disponible en 
cinco colores.

“Onda” a colorida linha de 
coleiras, correias e arreios 
pensados   para tornar o 
passeio com o seu cão ainda 
mais seguro.
Nylon resistente com tons 
de cores e neoprene macio 
com estampa reflexiva são 
os materiais que compõem 
todos os produtos da linha.
Dois tipos de coleiras: 
equipadas com sistema 
“dog safe” com maxi ring 
na versão básica e com 
proteção de neoprene para 
o pescoço na versão “bold” 
para excelente conforto.
Arreios envolventes e trelas 
sombreadas, nos quais 
o design, a atenção aos 
detalhes e a escolha dos 
materiais se traduzem num 
produto técnico de elevada 
performance, disponíveis em 
cinco cores.



135 pz. / 135 pcs. / 135 pzs. / 135 pç.

Cartone / Cardboard

65 x 50 x 180 cm

ONDA-ESP

HI1054/XS-PE
HI1054/XS-AZ
HI1054/XS-N
HI1054/XS-R
HI1054/XS-G

HI1054/S-PE
HI1054/S-AZ
HI1054/S-N
HI1054/S-R
HI1054/S-G

HI1054/M-PE
HI1054/M-AZ
HI1054/M-N
HI1054/M-R
HI1054/M-G

HI1054/L-PE
HI1054/L-AZ
HI1054/L-N
HI1054/L-R
HI1054/L-G

HI1051-PE
HI1051-AZ
HI1051-N
HI1051-R
HI1051-G

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 10
x 10
x 10
x 10
x 10

HI1052/S-PE
HI1052/S-AZ
HI1052/S-N
HI1052/S-R
HI1052/S-G

HI1052/M-PE
HI1052/M-AZ
HI1052/M-N
HI1052/M-R
HI1052/M-G

HI1052/L-PE
HI1052/L-AZ
HI1052/L-N
HI1052/L-R
HI1052/L-G

HI1053/S-PE
HI1053/S-AZ
HI1053/S-N
HI1053/S-R
HI1053/S-G

HI1053/M-PE
HI1053/M-AZ
HI1053/M-N
HI1053/M-R
HI1053/M-G

HI1053/L-PE
HI1053/L-AZ
HI1053/L-N
HI1053/L-R
HI1053/L-G

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

Espositore
DISPLAY - PRÉSENTOIR - EXPOSITOR



HI1051-PE

HI1051-AZ

HI1051-N

HI1051-R

HI1051-G

Material: Nylon Special

Size: 2 x 120 cm

Guinzaglio
LEASH - LAISSE - CORREA - TRELA

Maniglia morbida in neoprene

Soft neoprene handle
Poignée en néoprène souple

Mango de neopreno suave
Cabo de neoprene macio

Cinghia sfumata in nylon

Shaded nylon strap
Sangle en nylon nuancée

Correa de nailon sombreada
Pulseira de náilon sombreada



HI1054/XS-PE

HI1054/XS-AZ

HI1054/XS-N

HI1054/S-PE

HI1054/S-AZ

HI1054/S-N

HI1054/M-PE

HI1054/M-AZ

HI1054/M-N

HI1054/L-PE

HI1054/L-AZ

HI1054/L-N

HI1054/XS-R HI1054/S-R HI1054/M-R HI1054/L-R

HI1054/XS-G HI1054/S-G HI1054/M-G HI1054/L-G

Material: Nylon, Neoprene

Collo/Neck 28-40 cm 37-50 cm 52-72 cm 59-81 cm

Torace/Chest 37-50 cm 46-66 cm 55-77 cm 66-95 cm

Stampa catarifrangente

Reflective print
Imprimé réfléchissant
Impresión reflectante

Estampa reflexiva

Anello in acciaio satinato

Matte steel ring
Anneau en acier brossé

Anillo en acero cepillado
Anel em aço escovado

Pettorina
HARNESS - HARNAIS - HARNÉS - ARNÊS



HI1053/S-PE

HI1053/S-AZ

HI1053/S-N

HI1053/M-PE

HI1053/M-AZ

HI1053/M-N

HI1053/L-PE

HI1053/L-AZ

HI1053/L-N

HI1053/S-R HI1053/M-R HI1053/L-R

HI1053/S-G HI1053/M-G HI1053/L-G

Material: Nylon, Neoprene

Size: 1,5 x 22-35 cm 2 x 29-45 cm 2,5 x 35-56 cm

Bordo catarifrangente

Reflective edge
Bord réfléchissant
Borde reflectante
Borda reflexiva

Protezione del collo in
morbido neoprene

Soft neoprene neck protection
Protection du cou en néoprène souple

Protección de cuello de neopreno suave
Proteção macia de neoprene para pescoço

Fibbia a scatto in ABS

ABS snap buckle
Boucle à mousqueton en ABS
Hebilla a presión en ABS
Fivela de pressão em ABS

Collare Bold
BOLD COLLAR - COLLIER BOLD - COLLAR BOLD - COLAR BOLD



SYST
EM

DOG
SAFE

HI1052/S-PE

HI1052/S-AZ

HI1052/S-N

HI1052/M-PE

HI1052/M-AZ

HI1052/M-N

HI1052/L-PE

HI1052/L-AZ

HI1052/L-N

HI1052/S-R HI1052/M-R HI1052/L-R

HI1052/S-G HI1052/M-G HI1052/L-G

Material: Nylon, Neoprene

Size: 1,5 x 30-39 cm 2 x 38-47 cm 2,5 x 46-56 cm

Collare
COLLAR - COLLIER - COLLAR - COLAR

Maxi anello in acciaio satinato

Matte steel maxi ring
Maxi anneau en acier brossé
Anillo maxi en acero cepillado
Anel maxi em aço escovado



HI470-B HI471-B HI472-B HI473-B

HI470-RA HI471-RA HI472-RA HI473-RA

HI470-V HI471-V HI472-V HI473-V

Nylon

1 x 20-35 cm 2 x 35-55 cm1,5 x 26-40 cm 2,5 x 48-70 cm

Material

Size

HI484-B HI485-B HI486-B

HI484-RA HI485-RA HI486-RA HI487-RA

HI484-V HI485-V HI486-V HI487-V

Nylon

1 x 32-49 cm 2 x 47-70 cm1,5 x 39-59 cm 2,5 x 52-79 cm

Material

Size

Trekking harness / Harnais trekking
Arnés trekking / Arnês trekking

PETTORINA TREKKING

COLLARE REGOLABILE

Adjustable collar / Collier réglable
Collar ajustable / Colar ajustável

FUXTREME
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HI474-B HI475-B HI476-B HI477-B

HI474-RA HI475-RA HI476-RA HI477-RA

HI474-V HI475-V HI476-V HI477-V

Nylon

1 x 120 cm 2 x 120 cm1,5 x 120 cm 2,5 x 120 cm

Material

Size

HI480-B HI481-B HI483-B

HI480-RA HI481-RA HI483-RA

HI481-V HI483-V

Nylon

31 - 39 cm

28 - 40 cm

1 cm

46 - 66 cm

37 - 50 cm

1,5 cm

66 - 95 cm

59 - 81 cm

2,5 cm

Collo/Neck

Material

Torace/Chest

GUINZAGLIO

Leash / Laisse / Correa / Trela

Adjustable 8 harness / Harnais 8 réglable
Arnés 8 ajustable / Arnês 8 ajustável

PETTORINA 8 REGOLABILE
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Nylon imbottito / Padded nylon

Nylon imbottito / Padded nylon

1 x 19-27 cm

1 x 120 cm

2 x 32-40 cm

2 x 120 cm

1,5 x 21-29 cm

1,5 x 120 cm

2,5 x 40-54 cm

2,5 x 120 cm

Material

Material

Size

Size

HI330-GR HI331-GR HI332-GR HI333-GR

HI330-L HI331-L HI332-L HI333-L

HI330-N HI331-N HI332-N HI333-N

HI330-R HI331-R HI332-R HI333-R

HI330-V HI331-V HI332-V HI333-V

HI338-GR HI339-GR HI340-GR HI341-GR

HI338-L HI339-L HI340-L HI341-L

HI338-N HI339-N HI340-N HI341-N

HI338-R HI339-R HI340-R HI341-R

HI338-V HI339-V HI340-V HI341-V

COMFORT
La linea Comfort in 
nylon di alta qualità e 
con soffice imbottitura 
è molto confortevole e 
particolarmente resistente. 
Inoltre la scritta COMFORT 
riflettente garantisce una 
maggiore sicurezza durante 
le passeggiate notturne e 
serali.

The Comfort line in high 
quality nylon with soft 
padding is very comfortable 
and particularly resistant. 
Furthermore, the reflective 
COMFORT inscription 
ensures greater safety during 
night and evening walks.

La ligne Comfort en nylon 
de haute qualité avec 
un matelassage doux 
est très confortable et 
particulièrement résistante. 
De plus, l’inscription 
réfléchissante COMFORT 
assure une plus grande 
sécurité lors des promenades 
de nuit.

La línea Comfort en 
nylon de alta calidad con 
acolchado suave es muy 
cómoda y particularmente 
resistente. Además, la 
inscripción reflectante 
COMFORT garantiza una 
mayor seguridad durante 
las caminatas al atardecer  y  
nocturnas.

A linha Comfort em nylon 
de alta qualidade com 
acolchoamento macio 
é muito confortável e 
particularmente resistente. 
Além disso, a inscrição 
reflexiva do COMFORT 
garante maior segurança 
durante as caminhadas 
noturnas e noturnas.

GUINZAGLIO

Leash / Laisse / Correa / Trela

COLLARE REGOLABILE

Adjustable collar / Collier réglable
Collar ajustable / Colar ajustável
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Nylon imbottito / Padded nylon

2 x 220 cm 2,5 x 220 cm

Material

Size

HI342-GR HI343-GR

HI342-L HI343-L

HI342-N HI343-N

HI342-R HI343-R

HI342-V HI343-V

HI334-GR HI335-GR HI336-GR

HI334-L HI335-L HI336-L HI337-L

HI334-N HI335-N HI336-N HI337-N

HI334-R HI335-R HI336-R HI337-R

HI334-V HI335-V HI336-V HI337-V

Nylon imbottito / Padded nylon

24-34 cm

8-13,5 cm

1 cm

29-37 cm

10-15 cm

1,5 cm

38-45 cm

16-23,5 cm

2 cm

44-51 cm

18-25 cm

2,5 cm

Collo/Neck

Material

Torace/Chest

Adjustable 8 harness / Harnais 8 réglable
Arnés 8 ajustable / Arnês 8 ajustável

PETTORINA 8 REGOLABILE

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO

Training leash / Laisse formation
Correa formación / Trela treinamento
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Nylon imbottito / Padded nylon

1 x 32-50 cm 2 x 50-68 cm1,5 x 38-58 cm 2,5 x 55-76 cm 3 x 69-99 cm

Material

Torace/Chest

HI344-GR HI345-GR HI346-GR HI347-GR HI348-GR

HI344-L HI345-L HI346-L HI347-L HI348-L

HI344-N HI345-N HI346-N HI347-N HI348-N

HI344-R HI345-R HI346-R HI347-R HI348-R

HI344-V HI345-V HI346-V HI347-V HI348-V

Trekking harness / Harnais trekking
Arnés trekking / Arnês trekking

PETTORINA TREKKING
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Poliestere, Mesh / Polyester, Mesh

50 - 63 cm38 - 51 cm

46 - 62 cm38 - 50 cm

45 - 62 cm40 - 56 cm

59 - 79 cm

56 - 68 cm

52 - 76 cm

65 - 91 cm

62 - 76 cm

58 - 88 cm

Collo/Neck

Torace/Chest

Material

Pancia/Belly

HI922-CAM HI923-CAM HI924-CAM

HI922-GR HI923-GR

HI922-R HI923-R

HI282-CAM

HI282-GR

HI282-R

Poliestere, Neoprene/
Polyestere, Neoprene

2,5 x 75-105 cm

Material

Size

HI921-CAM

HI921-GR

HI921-R

HI924-GR

HI924-R

K2 harness / Harnais K2
Arnés K2 / Arnês K2

PETTORINA K2

GUINZAGLIO ESTENSIBILE

Extendable leash / Laisse extensible
Correa retráctile / Trela extensível

Profili catarifrangenti

Doppio gancio

Reflective profiles
Profils réfléchissants
Perfiles reflectantes

Perfis refletivos

Double hook
Double crochet
Doble gancho
Gancho duplo
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HI440-N HI441-N HI442-N HI443-N

HI440-R HI441-R HI442-R HI443-R

HI440-V HI441-V HI442-V HI443-V

HI440-B HI441-B HI442-B HI443-B

Poliestere, Mesh / Polyester, Mesh

48 - 56 cm

38 cm

56 - 69 cm

44 cm

68 - 86 cm

49 cm

80 - 105 cm

52 cmCollo/Neck

Material

Torace/Chest

Everest harness / Harnais Everest
Arnés Everest / Arnês Everest

PETTORINA EVEREST

Profili catarifrangenti

Imbottitura in mesh

Reflective profiles
Profils réfléchissants
Perfiles reflectantes

Perfis refletivos

Mesh padding
Rembourrage en mesh
Acolchado de malla
Preenchimento de malha
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81 - 107 cm

Poliestere/Polyester

HI1000

Multifunction harness / Harnais multifonction
Arnés multifunción / Arnês multifunções

PETTORINA MULTIFUNZIONE

Maniglia di sicurezza

Tasche laterali

Imbottitura in mesh

Security handle
Poignée de sécurité

Asa de seguridad
Alça de segurança

Side pockets
Poches latérales

Bolsillos laterales
Bolsos laterais

Mesh padding
Rembourrage en mesh
Acolchado de malla
Preenchimento de malha
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C O L L E C T I O N
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ARIA-ESP

HI1034/S-B
HI1034/S-N
HI1034/S-R
HI1034/S-RA
HI1034/M-B
HI1034/M-N
HI1034/M-R
HI1034/M-RA
HI1034/L-B
HI1034/L-N
HI1034/L-R
HI1034/L-RA

HI1035/S-B
HI1035/S-N
HI1035/S-R
HI1035/S-RA
HI1035/M-B
HI1035/M-N
HI1035/M-R
HI1035/M-RA

HI1036/XS-B
HI1036/XS-N
HI1036/XS-R
HI1036/XS-RA
HI1036/S-B
HI1036/S-N
HI1036/S-R
HI1036/S-RA
HI1036/M-B
HI1036/M-N
HI1036/M-R
HI1036/M-RA
HI1036/L-B
HI1036/L-N
HI1036/L-R
HI1036/L-RA

44pz/pcs

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

Display size: 54x35x153cm

DISPLAY
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Tessuto Mesh/Mesh fabric/Tissu de maille Mesh/
Tela de malla Mesh/Tecido de malha Mesh.
Traspirante, anti-shock e resistente.
Breathable, anti-shock and resistant.
Respirant, anti-choc et résistant.
Transpirable, antichoque y resistente.
Respirável, anti-choque e resistente.

Il collare regolabile ARIA è realizzato in tessuto mesh traspirante, non strap-
pa il pelo e non irrita la cute. Il bordo riflettente e l’anello in metallo rendono 
il collare sicuro e resistente.

The ARIA adjustable collar is made of breathable mesh fabric, does not tear 
the hair and does not irritate the skin. The reflective edge and the metal ring 
make it a secure and resistant collar.

Le collier ajustable ARIA est fabriqué en tissu mesh respirant, n’abîme pas 
les poils et n’irrite pas la peau. Le bord réfléchissant et la bague en métal en 
font un collier sécurisé et résistant. 

Il guinzaglio ARIA è sicurezza e comfort; con doppia impugnatura: classica 
e di sicurezza (posizionata vicino al moschettone) che permette controllo e 
stabilità in qualsiasi occasione. Le bande riflettenti rendono il guinzaglio più 
visibile anche di notte.

The ARIA leash is safe and comfortable; with double handle: classic and sa-
fety (positioned near the carabiner) that allows control and stability on any 
occasion. The reflective bands make the leash more visible even at night.

La laisse ARIA est sûre et confortable; avec double poignée: classique et de 
sécurité (Positionnée près du mousqueton) qui permet le contrôle et la sta-
bilité en toute occasion. Les bandes réfléchissantes rendent la laisse plus 
visible, même la nuit.

El collar ajustable ARIA está hecho de tela de malla transpirable, no rasga el 
cabello y no irrita la piel. El borde reflectante y el anillo de metal lo convier-
ten en un collar seguro y resistente. 

O colar ajustável ARIA é feito de tecido de malha respirável, não rasga o 
cabelo e não irrita a pele. A borda reflexiva e o anel de metal o tornam um 
colar seguro e resistente.

La correa ARIA es seguridad y confort; Con doble asa: clásica y de seguridad 
(colocada cerca del mosquetón) que permite el control y la estabilidad en 
cualquier ocasión. Las bandas reflectantes hacen que la correa sea más visi-
ble incluso de noche.

A trela ARIA é segurança e conforto; com cabo duplo: clássico e de segurança 
(posicionado perto do mosquetão) que permite controle e estabilidade em 
qualquer ocasião. As faixas reflexivas tornam a coleira mais visível, mesmo 
à noite.

Regolabile/Regolabile/Adjustable/
Réglable/Ajustable/Ajustável
Adattabile a ogni taglia.
Adaptable to each size.
Adaptable à chaque taille.
Adaptable a cada talla.
Adaptável a cada tamanho.

Componenti in metallo/Metal parts/Compo-
sants métalliques/Componentes metálicos/ 
Componentes de metal
Resistenti e pratiche.
Strong and practical.
Solide et pratique.
Fuerte y practico.
Forte e prático.

Doppia maniglia/Double handle/Double 
poignée/Doble asa/Punho duplo
Maggiore controllo e sicurezza.
Better control and safety.
Meilleur contrôle et sécurité.
Mejor control y seguridad.
Melhor controle e segurança

COLLARE / COLLAR / COLLIER / COLLAR / COLAR

GUINZAGLIO / LEASH / LAISSE /CORREA / TRELA

66  \\  Guinzaglieria



La pettorina regolabile ARIA con tecnologia easy-wear, è stata progettata 
per essere facile da indossare, robusta e confortevole grazie al tessuto mor-
bido, traspirante e imbottita nei punti di contatto; dotata di due ganci: uno 
classico in metallo nella parte posteriore e un altro sul fronte, concepito per 
l’addestramento. 

The ARIA adjustable harness, with easy-wear technology, has been designed 
to be easy to wear, sturdy and comfortable thanks to the soft, breathable and 
padded fabric on the contact points; equipped with two hooks: a classic metal 
in the back and another one on the front, designed for training.

Le harnais ajustable ARIA avec technologie easy-wear a été conçu pour être 
facile à porter, solide et confortable grâce au tissu doux, respirant et rem-

bourré aux points de contact; équipé de deux crochets: un métal classique à 
l’arrière et un autre à l’avant, conçus pour l’entraînement.

El arnés ajustable ARIA con tecnología de fácil uso ha sido diseñado para 
ser fácil de usar, resistente y cómodo gracias a la tela suave, transpirable y 
acolchada en los puntos de contacto; Equipado con dos ganchos: un metal 
clásico en la parte posterior y otro en la parte delantera, diseñado para el 
entrenamiento.

O arnês ajustável ARIA com tecnologia de fácil desgaste foi projetado para 
ser fácil de usar, resistente e confortável graças ao tecido macio, respirável 
e acolchoado nos pontos de contato; equipado com dois ganchos: um metal 
clássico nas costas e outro na frente, projetado para treinamento.

4 COLORS

Easy wear
Facile e veloce da indossare.
Quick and easy to wear.
Rapide et facile à mettre.
Rápido y fácil de usar.
Rápido e fácil de usar.

Gancio frontale/Front clip/Cro-
chet avant/Gancho delantero/
Gancho dianteiro
Adatto all’addestramento.
Suitable for training.
Convient pour la formation.
Conveniente para el entrenamiento.
Adequado para treinamento

Gancio posteriore/Back hook/Crochet 
arrière/Gancho trasero/Gancho de volta

Resistente e sicuro.
Strong and safe.
Résistant et sûr.

Resistente y seguro.
Resistente e seguro.

PETTORINA / HARNESS / HARNAIS / ARNÉS / ARNÊS
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HI1034/L-RA

45-55cm
2,5cm

HI1034/M-RA

35-45cm
2cm

HI1034/S-RA

28-35cm
1,5cm

HI1035/S-RA

120cm
2cm

HI1035/M-RA

120cm
2,5cm

HI1036/L-RA

76-88cm
2,5cm

HI1036/M-RA

61-71cm
2,5cm

HI1036/S-RA

53-60cm
2cm

HI1036/XS-RA

40-50cm
1,5cm

COLLARE / COLLAR / COLLIER / COLLAR / COLAR

GUINZAGLIO / LEASH / LAISSE /CORREA / TRELA

PETTORINA / HARNESS / HARNAIS / ARNÉS / ARNÊS
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HI1036/XS-N

40-50cm
1,5cm

HI1034/L-N

45-55cm
2,5cm

HI1034/M-N

35-45cm
2cm

HI1034/S-N

28-35cm
1,5cm

HI1036/L-N

76-88cm
2,5cm

HI1036/M-N

61-71cm
2,5cm

HI1036/S-N

53-60cm
2cm

HI1035/S-N

120cm
2cm

HI1035/M-N

120cm
2,5cm

GUINZAGLIO / LEASH / LAISSE /CORREA / TRELA

PETTORINA / HARNESS / HARNAIS / ARNÉS / ARNÊS

COLLARE / COLLAR / COLLIER / COLLAR / COLAR
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HI1034/L-R

45-55cm
2,5cm

HI1034/M-R

35-45cm
2cm

HI1034/S-R

28-35cm
1,5cm

HI1035/S-R

120cm
2cm

HI1035/M-R

120cm
2,5cm

HI1036/L-R

76-88cm
2,5cm

HI1036/M-R

61-71cm
2,5cm

HI1036/S-R

53-60cm
2cm

HI1036/XS-R

40-50cm
1,5cm

COLLARE / COLLAR / COLLIER / COLLAR / COLAR

PETTORINA / HARNESS / HARNAIS / ARNÉS / ARNÊS

GUINZAGLIO / LEASH / LAISSE /CORREA / TRELA
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HI1034/L-B

45-55cm
2,5cm

HI1034/M-B

35-45cm
2cm

HI1034/S-B

28-35cm
1,5cm

HI1035/S-B

120cm
2cm

HI1035/M-B

120cm
2,5cm

HI1036/L-B

76-88cm
2,5cm

HI1036/M-B

61-71cm
2,5cm

HI1036/S-B

53-60cm
2cm

HI1036/XS-B

40-50cm
1,5cm

GUINZAGLIO / LEASH / LAISSE /CORREA / TRELA

PETTORINA / HARNESS / HARNAIS / ARNÉS / ARNÊS

COLLARE / COLLAR / COLLIER / COLLAR / COLAR
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Una linea che coniuga 
comfort ed eleganza. 7 
fantasie che traggono 
ispirazione dalla natura, 
abbinate a colori freschi 
e vivaci. 2 tipologie di 
collari, pettorine morbide 
e avvolgenti in 6 taglie, 
guinzagli robusti realizzati 
in coloratissimo nylon 
e confortevole cotone. 
Completano la linea gli 
eleganti porta sacchetti con 
chiusura magnetica decorati 
con raffinate nappine in 
jersey.

Une ligne qui allie confort 
et élégance. 7 motifs inspirés 
de la nature, associés à des 
couleurs fraîches et vives. 
2 types de colliers, des 
harnais doux et enveloppants 
déclinés en 6 tailles, des laisses 
robustes en nylon coloré 
et en coton confortable. 
Les élégants porte-sacs à 
fermeture magnétique ornés 
de pompons en jersey raffiné 
complètent la ligne.

A line that combines comfort 
and elegance. 7 patterns 
inspired by nature, combined 
with fresh and lively colors. 
2 types of  collars, soft and 
enveloping harnesses in 6 
sizes, sturdy leashes made 
of  colorful nylon and 
comfortable cotton. The 
elegant bag holders with 
magnetic closure decorated 
with refined jersey tassels 
complete the line.

Una línea que combina 
comodidad y elegancia. 7 
estampados inspirados en 
la naturaleza, combinados 
con colores frescos y vivos. 
2 tipos de collares, arneses 
suaves y envolventes en 6 
tamaños, correas resistentes 
hechas de nailon colorido 
y algodón cómodo. Los 
elegantes portabolsos con 
cierre magnético decorados 
con refinadas borlas de jersey 
completan la línea.

Uma linha que combina 
conforto e elegância. 7 
padrões inspirados na 
natureza, combinados 
com cores frescas e vivas. 
2 tipos de coleiras, arreios 
macios e envolventes em 6 
tamanhos, trelas resistentes 
feitas de nylon colorido e 
algodão confortável. A linha 
é completada por elegantes 
porta-bolsas com fecho 
magnético decorado com 
refinadas borlas de jersey.
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HI1060-N

HI1060-G

HI1060-B

HI1060-R

HI1060-AR

HI1060-RA

HI1060-V

Material: Nylon, Cotone /
Nylon, Cotton

Size: 9 x 8 x 3,5 cm

Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

PORTASACCHETTI
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HI1059-N

HI1059-G

HI1059-B

HI1059-R

HI1059-AR

HI1059-RA

HI1059-V

Material: Nylon, Cotone /
Nylon, Cotton

Size: 2 x 120 cm

Leash / Laisse / Correa / Trela

GUINZAGLIO
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Material: Nylon, Cotone / Nylon, Cotton

Torace/
Chest: 28 - 34 cm 32 - 39 cm 37 - 45 cm 43 - 52 cm 50 - 60 cm 58 - 70 cm

XXSMALL XSMALL SMALL MEDIUM LARGE XLARGE

HI1058/XXS-N

HI1058/XXS-G

HI1058/XXS-B

HI1058/XXS-R

HI1058/XXS-AR

HI1058/XXS-RA

HI1058/XXS-V

HI1058/XS-N

HI1058/XS-G

HI1058/XS-B

HI1058/XS-R

HI1058/XS-AR

HI1058/XS-RA

HI1058/XS-V

HI1058/S-N

HI1058/S-G

HI1058/S-B

HI1058/S-R

HI1058/S-AR

HI1058/S-RA

HI1058/S-V

HI1058/M-N

HI1058/M-G

HI1058/M-B

HI1058/M-R

HI1058/M-AR

HI1058/M-RA

HI1058/M-V

HI1058/L-N

HI1058/L-G

HI1058/L-B

HI1058/L-R

HI1058/L-AR

HI1058/L-RA

HI1058/L-V

HI1058/XL-N

HI1058/XL-G

HI1058/XL-B

HI1058/XL-R

HI1058/XL-AR

HI1058/XL-RA

HI1058/XL-V

Harness / Harnais / Arnés / Arnês

PETTORINA
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Material: Nylon, Cotone / Nylon, Cotton

Size: 2,5 x 22-35 cm 3 x 29-45 cm 4 x 35-56 cm

SMALL MEDIUM LARGE

HI1056/S-N

HI1056/S-G

HI1056/S-B

HI1056/S-R

HI1056/S-AR

HI1056/S-RA

HI1056/S-V

HI1056/M-N

HI1056/M-G

HI1056/M-B

HI1056/M-R

HI1056/M-AR

HI1056/M-RA

HI1056/M-V

HI1056/L-N

HI1056/L-G

HI1056/L-B

HI1056/L-R

HI1056/L-AR

HI1056/L-RA

HI1056/L-V

Adjustable collar
Collier réglable
Collar ajustable

Colar ajustável Nylon

COLLARE REGOLABILE
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Material: Nylon, Cotone / Nylon, Cotton

Size: 4 x 26-37 cm 5 x 34-46 cm

SMALL MEDIUM

HI1057/S-N

HI1057/S-G

HI1057/S-B

HI1057/S-R

HI1057/S-AR

HI1057/S-RA

HI1057/S-V

HI1057/M-N

HI1057/M-G

HI1057/M-B

HI1057/M-R

HI1057/M-AR

HI1057/M-RA

HI1057/M-V

Martingale collar
Collier martingale
Collar martingale
Colar martingale

COLLARE MARTINGALA
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KAMI-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 58 x 183 x 65 cm

ESPOSITORE KAMI 161 PZ.

161 pcs display / Presentoir 161 pcs / Expositor 161 pcs

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

HI1056/S-AR
HI1056/M-AR
HI1056/L-AR
HI1056/S-B
HI1056/M-B
HI1056/L-B
HI1056/S-G
HI1056/M-G
HI1056/L-G
HI1056/S-N
HI1056/M-N
HI1056/L-N
HI1056/S-R
HI1056/M-R
HI1056/L-R
HI1056/S-RA
HI1056/M-RA
HI1056/L-RA
HI1056/S-V
HI1056/M-V
HI1056/L-V

HI1057/S-AR
HI1057/M-AR
HI1057/S-B
HI1057/M-B
HI1057/S-G
HI1057/M-G
HI1057/S-N
HI1057/M-N
HI1057/S-R
HI1057/M-R
HI1057/S-RA
HI1057/M-RA
HI1057/S-V
HI1057/M-V

HI1058/XXS-AR
HI1058/XS-AR
HI1058/S-AR
HI1058/M-AR
HI1058/L-AR
HI1058/XL-AR
HI1058/XXS-B
HI1058/XS-B
HI1058/S-B
HI1058/M-B
HI1058/L-B

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

11x
11x
11x
11x
11x
11x
11x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

HI1058/XL-B
HI1058/XXS-G
HI1058/XS-G
HI1058/S-G
HI1058/M-G
HI1058/L-G
HI1058/XL-G
HI1058/XXS-N
HI1058/XS-N
HI1058/S-N
HI1058/M-N
HI1058/L-N
HI1058/XL-N
HI1058/XXS-R
HI1058/XS-R
HI1058/S-R
HI1058/M-R
HI1058/L-R
HI1058/XL-R
HI1058/XXS-RA
HI1058/XS-RA
HI1058/S-RA
HI1058/M-RA
HI1058/L-RA
HI1058/XL-RA
HI1058/XXS-V
HI1058/XS-V
HI1058/S-V
HI1058/M-V
HI1058/L-V
HI1058/XL-V 

HI1059-AR
HI1059-B
HI1059-G
HI1059-N
HI1059-R
HI1059-RA
HI1059-V

HI1060-AR
HI1060-B
HI1060-G
HI1060-N
HI1060-R
HI1060-RA
HI1060-V
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KAMI-POD/V

30 x 16cm h: 45cm

ESPOSITORE PROMOZIONALE
BIFACCIALE VUOTO

Empty double-sided promotional display
Présentoir promotionnel double face vide
Expositor promocional vacío de doble cara
Dsplay promocional frente e verso vazia

Lato A - 4 slot

Guinzaglio, Porta sacchetti, Pettorina, Collare martingala
Leash, Wastebag dispenser, Harness, Martingale collar
Laisse, Distributeur de sacs, Harnais , Collier martingale
Correa, Dispensador de bolsas, Arnés, Collar martingale
 Trela, Dispensador de sacos, Arnês, Colar martingale

Lato B - 7 slot

Collari (S) in 7 fantasie
Collars (S) in 7 patterns
Colliers (S) en 7 motifs

Collares (S) en 7 patrones
Coleiras (S) em 7 padrões
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COLLECTION

Nuvola è una collezione completa di abbigliamento e guinzaglieria per cani 
che coniuga praticità di utilizzo a comfort per l’animale nelle fredde passeggiate 
invernali. Prodotti caldi e robusti realizzati in 100% poliestere e cinghie in nylon 
rivestito con morbido silicone anallergico, sono arricchiti con accessori in metallo 
belli e sicuri e chiudibili con velcro salvapelo. Collari, guinzagli, e pettorine nei colori 
rosso, verde e nero, aprono la strada anche al giallo e al rosa per gli scaldacollo e 
i cappottini.

Nuvola is a complete collection of clothing and leashes for dogs that combines 
practicality of use with comfort for the animal on cold winter walks. Hot and sturdy 
products made of 100% polyester and straps in sturdy nylon covered with soft 
hypoallergenic silicone, are enriched with beautiful and safe metal accessories that 
can be closed with fur-saving velcro. Collars, leashes, and harness in the colors red, 
green and black, open the way to yellow and pink for the neck warmers and coats.

Nuvola est une collection complète de vêtements et de laisses pour chiens qui 
allie fonctionnalité et confort d’utilisation pour les animaux lors de promenades 
hivernales. Les produits chauds et solides composés à 100% de polyester et dotés 
de sangles en nylon robuste recouvert de silicone hypoallergénique doux sont 
enrichis avec de beaux accessoires en métal pouvant être fermés avec du Velcro 
permettant de ne pas abîmer le poil. Les colliers, les laisses et les harnais dans les 
couleurs rouge, vert et noir ouvrent la voie au jaune et au rose pour les cache-cou 
et les manteaux.

Nuvola es una colección completa de ropa y correas para perros que combina 
practicidad de uso con comodidad para el animal en los fríos paseos invernales. 
Los productos calientes y resistentes hechos de 100% poliéster y correas de nylon 
resistente cubiertas con silicona hipoalergénica suave, están enriquecidos con 
accesorios de metal hermosos y seguros con cierre de velcro. Collares, correas y 
baberos en color rojo, verde y negro, abren el camino al amarillo y rosa para los 
abrigos y abrigos de cuello.

Nuvola é uma coleção completa de roupas e trelas para cães que combina 
praticidade de uso com conforto para o animal em passeios frios de inverno. Os 
produtos quentes e robustos, feitos de 100% poliéster e as tiras em nylon resistente, 
cobertos com silicone hipoalergênico macio, são enriquecidos com acessórios 
metálicos bonitos e seguros que podem ser fechados com velcro que economiza 
velcro. Coleiras, trelas e babadores nas cores vermelho, verde e preto, abrem o 
caminho para amarelo e rosa para os aquecedores e casacos do pescoço.

Logo metallico
con finitura opaca

Chiusure con
speciale velcro Salvapelo

Tessuti e materiali di pregio
resistenti e durevoli

Metal tag with matte finish

Étiquette en métal avec finition mate

Etiqueta de metal con acabado opaca

Etiqueta de metal com acabamento fosco

Closure with special velcro
for fur protection

Fermeture avec velcro spécial pour
la protection de la fourrure

Cierre con velcro especial para protección del pelo

Fecho com velcro especial para proteção de peles

Strong and durable materials

Matériaux de qualité solides et durables

Materiales de calidad sólidos y duraderos

Materiais de qualidade sólida e durável
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Poliestere, Nylon, Silicone / Polyester, Nylon, Silicone

1 x 120 cm 2 x 120 cm1,5 x 120 cm

Material

Size

HI1040/S-N HI1040/L-NHI1040/M-N

HI1040/S-R HI1040/L-RHI1040/M-R

HI1040/S-V HI1040/L-VHI1040/M-V

Maniglia secondaria
di sicurezza

Maniglia imbottita

Secondary safety handle
Poignée de sécurité secondaire
Asa de seguridad secundaria
Alça de segurança secundária

Padded handle
Poignée rembourrée
Mango acolchado
Alça acolchoada

Leash | Laisse | Correa | Trela 

Guinzaglio con impugnatura 
ergonomica calda ed 
avvolgente impreziosita da un 
dettaglio in metallo verniciato 
opaco. Disponibile in 3 misure 
nei colori rosso, verde e nero. 
La cinghia in robusto nylon 
rivestito in morbido silicone, 
ha una lunghezza fissa di 
120 cm in tutte le taglie ed è 
dotata di una seconda presa 
di sicurezza per mantenere il 
cane più vicino.

Leash with warm and 
enveloping ergonomic 
handle embellished with a 
matt painted metal detail. 
Available in 3 sizes in red, 
green and black. The strap in 
sturdy nylon covered in soft 
silicone has a fixed length 
of 120 cm in all sizes and 
is equipped with a second 
safety grip to keep the dog 
closer.

Trela com alça ergonômica 
quente e envolvente, 
embelezada com um detalhe 
de metal pintado mate. 
Disponível em 3 tamanhos 
em vermelho, verde e preto. 
A tira de nylon resistente, 
revestida de silicone macio, 
tem um comprimento 
fixo de 120 cm em todos 
os tamanhos e é equipada 
com uma segunda alça de 
segurança para manter o cão 
mais próximo.

Correa con asa ergonómica 
cálida y envolvente adornada 
con un detalle de metal 
pintado mate. Disponible 
en 3 tamaños en rojo, verde 
y negro. La correa de nylon 
resistente cubierta de silicona 
suave tiene una longitud 
fija de 120 cm en todos los 
tamaños y está equipada 
con un segundo agarre de 
seguridad para mantener al 
perro más cerca.

Laisse avec poignée 
ergonomique chaleureuse et 
enveloppante agrémentée de 
détails en métal peint mat. 
Disponible en 3 tailles en 
rouge, vert et noir. La sangle 
en nylon robuste recouvert 
de silicone souple a une 
longueur fixe de 120 cm dans 
toutes les tailles et est équipée 
d’une seconde poignée de 
sécurité pour maintenir le 
chien plus près.

GUINZAGLIO
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GILET
Pettorina | Harness | Harnais | Arnés | Arnês

Pettorina robusta e sicura 
che garantisce al contempo 
un ottimo comfort termico 
grazie all’imbottitura in 
poliestere. Regolabile e 
chiudibile agilmente con 
velcro salvapelo, è dotata 
di elementi in metallo che 
trattengono le cinghie 
tecniche senza sacrificare 
l’estetica del prodotto.
Disponibile in 4 taglie nei 
colori rosso, nero e verde.

Sturdy and safe harness that 
at the same time guarantees 
excellent thermal comfort 
thanks to the polyester 
padding. Easily adjustable 
and closable with Velcro, 
it is equipped with metal 
elements that hold the 
technical belts without 
sacrificing the aesthetics of 
the product.
Available in 4 sizes in red, 
black and green.

Harnais solide et sûr qui 
garantit en même temps un 
excellent confort thermique 
grâce au rembourrage 
en polyester. Facilement 
ajustable et pouvant être 
fermé avec du velcro, il 
est équipé d’éléments 
métalliques qui retiennent 
les courroies techniques 
sans sacrifier l’esthétique du 
produit.
Disponible en 4 tailles en 
rouge, noir et vert.

Arnês robusto e seguro que 
garante ao mesmo tempo 
excelente conforto térmico 
graças ao preenchimento de 
poliéster. Facilmente ajustável 
e fechável com velcro, é 
equipado com elementos 
metálicos que seguram os 
cintos técnicos sem sacrificar 
a estética do produto.
Disponível em 4 tamanhos 
em vermelho, preto e verde.

Arnés resistente y seguro que 
al mismo tiempo garantiza 
un excelente confort térmico 
gracias al acolchado de 
poliéster. Fácilmente ajustable 
y con velcro, está equipado 
con elementos metálicos que 
sujetan los tirantes técnicos 
sin sacrificar la estética del 
producto.
Disponible en 4 tamaños en 
rojo, negro y verde.

Elementi metallici e cuciture
ad alta resistenza

Metal details and strong sews
Détails métalliques et coutures fortes

Detalles de metal y costuras fuertes
Detalhes de metal e costura forte
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Poliestere, Nylon, Silicone / Polyester, Nylon, Silicone

16 cm

42 - 46 cm

28 - 32 cm

20 cm

56 - 60 cm

36 - 39 cm

19 cm

50 - 54 cm

33 - 36 cm

21 cm

62 - 66 cm

40 - 43 cm

Material

Lunghezza

Torace/Chest

Collo/Neck

HI1038/XS-N HI1038/M-NHI1038/S-N HI1038/L-N

HI1038/XS-R HI1038/M-RHI1038/S-R HI1038/L-R

HI1038/XS-V HI1038/M-VHI1038/S-V HI1038/L-V

Fettucce in nylon rivestite in silicone

Chiusura con speciale 
velcro Salvapelo

Nylon strips silicone coated
Bandes de nylon enduites de silicone
Tiras de nylon recubiertas de silicona
Tiras de nylon revestidas a silicone

Closure with special velcro
for fur protection

Fermeture avec velcro spécial
pour la protection de la fourrure

Cierre con velcro especial para
protección del pelo

Fecho com velcro especial para
proteção de peles
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BOOMERANG
Pettorina | Harness | Harnais | Arnés | Arnês

Pettorina di facile indossabilità 
dotata di accessoristica in 
metallo robusta e di grande 
resa estetica. Disponibile in 5 
taglie con cinghia sottopancia  
in nylon e silicone, fissa nella 
taglia XS e regolabile in tutte 
le altre taglie. Il doppio anello 
per l’aggancio del guinzaglio 
garantisce una maggiore 
sicurezza.

Harnais facile à porter avec 
des accessoires en métal 
robustes et un grand attrait 
esthétique. Disponible en 5 
tailles avec sangle en nylon 
et silicone, fixée en taille XS et 
réglable dans toutes les autres 
tailles. Le double anneau pour 
attacher la laisse assure une 
plus grande sécurité.

Easy-to-wear harness with 
robust metal accessories 
and great aesthetic appeal. 
Available in 5 sizes with nylon 
and silicone girth strap, fixed 
in size XS and adjustable in 
all other sizes. The double 
ring for attaching the leash 
ensures greater safety.

Arnés fácil de usar con 
accesorios metálicos 
robustos y gran atractivo 
estético. Disponible en 5 
tamaños con correa de nylon 
y silicona, fija en talla XS y 
ajustable en todas las demás 
tallas. El doble anillo para 
sujetar la correa garantiza una 
mayor seguridad.

Arnês fácil de usar, com 
acessórios metálicos robustos 
e excelente apelo estético. 
Disponível em 5 tamanhos, 
com cinta de nylon e silicone, 
fixa no tamanho XS e 
ajustável em todos os outros 
tamanhos. O anel duplo para 
prender a trela garante maior 
segurança.

Chiusura con speciale
velcro Salvapelo

Closure with special velcro
for fur protection

Fermeture avec velcro spécial pour 
a protection de la fourrure

Cierre con velcro especial para
protección del pelo

Fecho com velcro especial para
proteção de peles

84  \\  Guinzaglieria



34 - 36 cm 42 - 48 cm36 - 44 cm 46 - 62 cm 50 - 66 cmCollo/Neck

HI1037/XS-N HI1037/M-NHI1037/S-N HI1037/L-N HI1037/XL-N

HI1037/XS-R HI1037/M-RHI1037/S-R HI1037/L-R HI1037/XL-R

HI1037/XS-V HI1037/M-VHI1037/S-V HI1037/L-V HI1037/XL-V

Poliestere, Nylon, Silicone / Polyester, Nylon, Silicone

36 - 40 cm 43 - 54 cm40 - 50 cm 44 - 50 cm 52 - 62 cm

Material

Torace/Chest

Taglie S / M / L / XL con sottopancia regolabile

Sizes S / M / L / XL with adjustable girth
Tailles S / M / L / XL avec périmètre réglable

Tamaños S / M / L / XL con circunferencia ajustable
Tamanhos S / M / L / XL com perímetro ajustável
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Poliestere, Nylon, Silicone / Polyester, Nylon, Silicone

27-34 x 6h cm 42-55 x 12h cm32-40 x 9h cm

Material

Size

HI1039/S-N HI1039/L-NHI1039/M-N

HI1039/S-R HI1039/L-RHI1039/M-R

HI1039/S-V HI1039/L-VHI1039/M-V

COLLARE
Collar | Collier | Collar | Coleira

Caldo collare con chiusura 
in velcro salvapelo e fibbia a 
scatto in metallo. La cinghia 
in nylon e silicone, robusto 
ed anallergico, può essere 
regolata e sfilata dal corpo 
in poliestere imbottito 
permettendo di utilizzare il 
collare non solo nelle stagioni 
fredde.

Warm collar with protective 
velcro closure and metal 
snap buckle. The sturdy 
and hypoallergenic nylon 
and silicone strap can be 
adjusted and removed from 
the padded polyester body, 
allowing the collar to be used 
not only in cold seasons.

Collar cálido con cierre de 
velcro protector y hebilla 
metálica. La correa de 
nylon y silicona resistente 
e hipoalergénica se puede 
ajustar y quitar del cuerpo de 
poliéster acolchado, lo que 
permite que el collar se use 
no solo en temporadas frías.

Collier chaud avec fermeture 
velcro de protection et boucle 
à pression en métal. La 
sangle en nylon et en silicone 
robuste et hypoallergénique 
peut être ajustée et retirée 
du fourreau en polyester 
rembourré, ce qui permet 
au collier d’être utilisé non 
seulement par temps froid.

Coleira quente com fecho 
de velcro protetor e fivela 
de metal. A resistente e 
hipoalergênica cinta de 
nylon e silicone pode ser 
ajustada e removida do corpo 
de poliéster acolchoado, 
permitindo que o colar 
seja usado não apenas em 
estações frias.

Chiusura doppia:
fibbia e velcro

Double closure: buckle and velcro
Double fermeture: boucle et velcro

Doble cierre: hebilla y velcro
Fecho duplo: fivela e velcro
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63 pcs display | Présentoir 63 pcs | Expositor 63 pcs 

ESPOSITORE 63 PZ

54 x 35 x 178 cm

Cartone / Cardboard

NUVOLA-ESP

1x
1x
1x 
1x
1x
1x 
1x
1x
1x 
1x
1x
1x
1x
1x
1x 

1x
1x
1x 
1x
1x
1x 
1x
1x
1x 
1x
1x
1x

1x
1x
1x 
1x
1x
1x 
1x
1x
1x

3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x

HI1037/XS-N
HI1037/XS-R
HI1037/XS-V
HI1037/S-N
HI1037/S-R
HI1037/S-V
HI1037/M-N
HI1037/M-R
HI1037/M-V
HI1037/L-N
HI1037/L-R
HI1037/L-V
HI1037/XL-N
HI1037/XL-R
HI1037/XL-V

HI1038/XS-N
HI1038/XS-R
HI1038/XS-V
HI1038/S-N
HI1038/S-R
HI1038/S-V
HI1038/M-N
HI1038/M-R
HI1038/M-V
HI1038/L-N
HI1038/L-R
HI1038/L-V

HI1039/S-N
HI1039/S-R
HI1039/S-V
HI1039/M-N
HI1039/M-R
HI1039/M-V
HI1039/L-N
HI1039/L-R
HI1039/L-V

HI1040/L-N
HI1040/L-R
HI1040/L-V
HI1040/M-N
HI1040/M-R
HI1040/M-V
HI1040/S-N
HI1040/S-R
HI1040/S-V
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Nylon & Silicone

HI725-AR HI726-AR HI727-AR

HI725-G HI726-G

HI725-N HI726-N HI727-N

HI725-RA HI726-RA HI727-RA

Nylon, PVC soft touch

1,5 x 20-30 cm

Material

Size 2 x 30-50 cm 2,5 x 45-70 cm

COLLARE REGOLABILE

Adjustable collar / Collier réglable
Collar ajustable / Colar ajustável

RGB LED LIGHT

3 regolazioni / 3 settings:
  - Luce fissa / Steady light
  - Luce Lampeggiante / Flashing light
  - Luce Alternata / Alternating light

Materiale igienico e facilmente lavabile

Hygienic and easily washable material
Matériel hygiénique et facilement lavable
Material higiénico y fácilmente lavable.
Material higiênico e facilmente lavável

FUN è una linea di guinzaglieria 
pensata per i cani che 
amano l’acqua. Il materiale 
è costituito da un’anima di 
nylon in poliestere ricoperta 
da uno strato di pvc ad effetto 
soft touch. Questo materiale 
così speciale garantisce 
un’elevata resistenza ed 
igiene. Parassiti e sporco 
non possono insidiarsi nel 
materiale, facilissimo da 
pulire. I collari sono dotati 
di uno sgancio rapido 
trasparente e speciale con 
luci led (rosso, verde, blu) 
con tre differenti modalità di 
intermittenza.

FUN is a line of leashes 
designed for dogs who love 
water. The material consists 
of a nylon core in polyester 
covered with a layer of soft 
touch PVC. This special 
material guarantees high 
resistance and hygiene. Pests 
and dirt cannot sneak into 
the material, which is very 
easy to clean. The collars are 
equipped with a transparent 
and special quick release 
with LED lights (red, green, 
blue) with three different 
intermittent modes.

FUN est une ligne de laisses 
conçue pour les chiens qui 
aiment l’eau. Le matériau 
est constitué d’un noyau de 
nylon en polyester recouvert 
d’une couche de PVC soft 
touch. Ce matériau spécial 
garantit une résistance et une 
hygiène élevées. Les parasites 
et la saleté ne peuvent pas 
s’introduire dans le matériau, 
qui est très facile à nettoyer. 
Les colliers sont équipés d’une 
fermeture rapide transparente 
et spéciale avec des lumières 
LED (rouge, verte, bleue) avec 
trois modes intermittents 
différents.

FUN es una línea de correas 
diseñadas para perros que 
aman el agua. El material 
consiste en un núcleo de 
nailon de poliéster cubierto 
con una capa de PVC 
suave al tacto. Este material 
especial garantiza una alta 
resistencia  e higiene. Las 
plagas y la suciedad no 
pueden introducirse en el 
material, con lo cual  es muy 
fácil su limpieza. Los collares 
están equipados con un 
cierre rápido transparente y 
especial con luces LED (rojo, 
verde, azul) con tres modos 
intermitentes diferentes.

FUN é uma linha de coleiras 
para cães que amam a água. 
O material consiste em um 
núcleo de nylon em poliéster 
coberto com uma camada 
de PVC de toque suave. Este 
material especial garante alta 
resistência e higiene. Pragas 
e sujeira não podem entrar 
no material, o que é muito 
fácil de limpar. Os colares 
são equipados com uma 
liberação rápida transparente 
e especial com luzes LED 
(vermelho, verde, azul) 
com três diferentes modos 
intermitentes.
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Nylon, PVC soft 
touch, Neoprene

2 x 120 cm

Material

Size

HI736-AR

HI736-G

HI736-N

HI736-RA

HI731-AR HI732-AR

HI731-G HI732-G

HI731-N HI732-N

HI731-RA HI732-RA

Nylon, PVC soft touch, Neoprene

1,5 x 180 cm 2,5 x 180 cm

Material

Size

GUINZAGLIO

Leash
Laisse
Correa

Trela

GUINZAGLIO ADDESTRAMENTO

Training leash
Laisse formation
Correa formación
Trela treinamento
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RGB LED LIGHT

3 regolazioni / 3 settings:
  - Luce fissa / Steady light
  - Luce Lampeggiante / Flashing light
  - Luce Alternata / Alternating light

Nylon, PVC soft touch, Neoprene

1,5 x 49-67 cm

Material

Size 2 x 58-76 cm 2,5 x 63-85 cm

HI733-AR HI734-AR HI735-AR

HI733-G HI734-G HI735-G

HI733-N HI734-N HI735-N

HI733-RA HI734-RA HI735-RA

Norvegese harness
Harnais Norvegese
Arnés Norvegese
Arnês Norvegese

PETTORINA NORVEGESE
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Nylon, PVC soft touch, Neoprene

1,5 cm x 2,5 m 2 cm x 6 m 2 cm x 10 m

Material

Size

VAR301-AR

VAR301-B

VAR301-RA

PVC

2,5 x 15 cm

Material

Size

HI728-G HI729-G HI730-G

HI728-N HI729-N HI730-N

VAR300

70 - 120 cm

HI728-AR HI730-AR

HI728-RA HI729-RA HI730-RA

FUN ALERT LED
PER COLLARE / GUINZAGLIO / PETTORINA

LED for collar / leash / harness
LED pour collier / laisse / harnais

LED para collar / correa / Arnés 
LED para colar / trela / arnês 

LUNGHINA

Leash / Laisse / Correa / Trela

CINTURA ADDESTRAMENTO K2

k2 training belt
Ceinture formation k2

Cinturón de entrenamiento k2
Cinto de treino k2
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La linea Mokka è una 
collezione completa di 
accessori eleganti, studiati 
in ogni dettaglio. Materiali 
morbidi e confortevoli che si 
combinano armoniosamente 
con dettagli in pelle sintetica, 
dando vita a collari, guinzagli 
e pettorine, facili da 
indossare senza rinunciare 
allo stile. Tre eleganti colori 
tinta unita e quattro fantasie 
che reinterpretano i tessuti 
classici in modo nuovo. 

La guinzaglieria dialoga 
con gli altri accessori che 
completano la collezione: 
la borsa trasportino con 
pochette abbinata ed il 
portasacchetti per una 
collezione all-over.

Mokka is a complete 
collection of refined 
accessories, designed 
with the utmost attention 
to details. Soft and 
comfortable materials 
blend harmoniously 
with PU leather details to 
create collars, leashes and 
harnesses, easy to wear 
without forgoing style. Three 
elegant plain colors and 
four patterns that reinterpret 
classic fabrics in a new way. 

All this matches with the 
other accessories that 
complete the collection: the 
pet bags with their paired 
clutches, and the waste bags 
dispensers for an all-around 
collection.

La ligne Mokka est une 
collection complète 
d’accessoires élégants, 
étudiés dans les moindres 
détails. Des matières 
douces et confortables en 
simili-cuir qui s’associent 
harmonieusement et qui 
donnent vie à des colliers, 
laisses et harnais faciles 
à utiliser. Trois coloris uni 
élégants et quatre coloris 
fantaisie qui réinterprètent 
les tissus classiques.

La sellerie se marie 
parfaitement aux accessoires 
qui complètent la collection: 
Le sac de transport avec 
les pochettes associées et 
le porte-sachets pour une 
collection all-over.

La linea Mokka es una 
colección completa de 
elegantes accesorios, 
estudiados hasta el último 
detalle. Suave y cómodo 
material combinado con 
detalles en piel sintética, 
dando vida a los collares, 
ramales y arneses, siendo 
muy llevaderos pero sin 
perder el estilo. Tres elegantes 
colores sólidos y cuatro 
patrones que reinterpretan 
los clásicos tejido en una 
nueva vía.

Todo esto se completa con el 
resto de accesorios a juego 
de la coleccion, el bolso porta 
mascotas, y el contenedor 
de bolsas completan toda la 
linea.

A linha Mokka é uma coleção 
completa de acessórios 
elegantes, estudados nos 
mínimos detalhes. Material 
macio e confortável aliado a 
detalhes em couro sintético, 
dando vida às golas, pernas 
e arreios, sendo muito 
suportável mas sem perder 
o estilo. Três elegantes cores 
sólidas e quatro padrões 
que reinterpretam o tecido 
clássico de uma nova 
maneira.

Tudo isso é completado 
com o resto dos acessórios 
correspondentes na coleção, 
a sacola pet e o contêiner de 
sacolas completam toda a 
linha.



COLLARE
Collar / Collier / Collar / Colar

Material: PU

Collo/Neck: 1,5 x 26 - 35 cm 2 x 36 - 44 cm

Weight: 30 g 50 g
SMALL MEDIUM

HI1043/S-B

HI1043/S-LEO

HI1043/S-BO

HI1043/S-PDP

HI1043/S-GH

HI1043/S-PG

HI1043/S-TAR

HI1043/M-B

HI1043/M-LEO

HI1043/M-BO

HI1043/M-PDP

HI1043/M-GH

HI1043/M-PG

HI1043/M-TAR

Material: PU, Poliestere / PU, Polyester
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PETTORINA REGOLABILE

HI1042/S-BHI1042/XS-B

HI1042/S-LEOHI1042/XS-LEO

HI1042/S-BOHI1042/XS-BO

HI1042/S-PDPHI1042/XS-PDP

HI1042/S-GHHI1042/XS-GH

HI1042/S-PGHI1042/XS-PG

HI1042/S-TARHI1042/XS-TAR

HI1042/M-B

HI1042/M-LEO

HI1042/M-BO

HI1042/M-PDP

HI1042/M-GH

HI1042/M-PG

HI1042/M-TAR

Material: PU

Torace/Chest: 33 - 51 cm 39 - 57 cm 47 - 67 cm

Collo/Neck: 27 cm 30 cm 40 cm

Weight: 80 g 100 g 150 g
X-SMALL SMALL MEDIUM

Material: PU, Poliestere / PU, Polyester

Adjustable harness / Harnais réglable
Harnés ajustable / Arnês ajustável
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GUINZAGLIO
Leash / Laisse / Correa / Trela

HI1041/S-B

HI1041/S-LEO

HI1041/S-BO

HI1041/S-PDP

HI1041/S-GH

HI1041/S-PG

HI1041/S-TAR

HI1041/M-B

HI1041/M-LEO

HI1041/M-BO

HI1041/M-PDP

HI1041/M-GH

HI1041/M-PG

HI1041/M-TAR

Material: PU

Size: 1,5 x 120 cm 2 x 120 cm

Weight: 100 g 120 g
SMALL MEDIUM

Material: PU, Poliestere / PU, Polyester
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PORTA SACCHETTI
Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs

Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

HI1044-B

HI1044-LEO

HI1044-BO

HI1044-PDP

HI1044-GH

HI1044-PG

HI1044-TAR

Material: PU

Size: 10 x 5 cm H 6 cm

Weight: 60 g

Material: PU, Poliestere / 
PU, Polyester

Chiusura magnetica

Magnetic button
Bouton magnétique

Botón magnético
Botão magnético
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Pink Grey

Pied de Poule

Leopardato

Ghiaccio

Bordeaux

Blu

Tartan

-B

-BO

-GH

-LEO

-PDP 

-PG

-TAR

HI1041/S-B
HI1041/S-BO
HI1041/S-GH
HI1041/S-LEO
HI1041/S-PDP
HI1041/S-PG
HI1041/S-TAR
HI1041/M-B
HI1041/M-BO
HI1041/M-GH
HI1041/M-LEO
HI1041/M-PDP
HI1041/M-PG
HI1041/M-TAR
HI1042/XS-B
HI1042/XS-BO
HI1042/XS-GH
HI1042/XS-LEO
HI1042/XS-PDP
HI1042/XS-PG
HI1042/XS-TAR
HI1042/S-B
HI1042/S-BO
HI1042/S-GH
HI1042/S-LEO
HI1042/S-PDP
HI1042/S-PG
HI1042/S-TAR
HI1042/M-B
HI1042/M-BO
HI1042/M-GH
HI1042/M-LEO

HI1042/M-PDP
HI1042/M-PG
HI1042/M-TAR
HI1043/S-B
HI1043/S-BO
HI1043/S-GH
HI1043/S-LEO
HI1043/S-PDP
HI1043/S-PG
HI1043/S-TAR
HI1043/M-B
HI1043/M-BO
HI1043/M-GH
HI1043/M-LEO
HI1043/M-PDP
HI1043/M-PG
HI1043/M-TAR
HI1044-B
HI1044-BO
HI1044-GH
HI1044-LEO
HI1044-PDP
HI1044-PG
HI1044-TAR
T1112-B
T1112-BO
T1112-GH
T1112-LEO
T1112-PDP
T1112-PG
T1112-TAR

3x
3x
3x
3x 
3x
3x 
3x
2x 
2x
2x 
2x 
2x 
2x 
2x 
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
2x
2x 
2x 
2x 
2x 
2x 
2x 
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

91 pz

62 x 180 cm

MOKKA-ESP

Completa la linea Mokka con le borse abbinate

Complete the Mokka line with matching bags

Complétez la ligne Mokka avec des sacs assortis

Completa la línea Mokka con bolsos a juego

Complete a linha Mokka com bolsas combinando

Scoprile a pagina 444

Check out them on page 444

Découvrez en page 444

Descúbrelo en la página 444

Descubra na página 444
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Nylon, PU

1 x 120 cm 1,5 x 120 cm 2 x 120 cmSize

Material

HI325-B HI326-B HI327-B

HI325-M HI326-M HI327-M

HI325-N HI326-N HI327-N

HI325-RA HI326-RA HI327-RA

GUINZAGLIO

Leash / Laisse / Correa / Trela

COCO

La linea COCO è composta 
da un guinzaglio e una 
pettorina che racchiude tutte 
le caratteristiche che ogni 
proprietario desidera per 
una pettorina: semplicissima 
da indossare all’animale, 
morbida imbottitura interna 
e sicurezza. I materiali scelti: 
la pelle sintetica esterna 
dona robustezza e durabilità 
mentre la soffice imbottitura 
in ciniglia e’ delicata ed 
avvolgente. Disponibile in 5 
taglie e 4 colori.

The COCO line contains all 
the features that every owner 
wants for a harness: very 
easy to wear to the animal, 
soft internal padding and 
safety. The materials chosen: 
the external synthetic leather 
gives strength and durability 
while the soft padding in 
chenille is delicate and 
enveloping. Available in 5 
sizes and 4 colors.

La gamme COCO contient 
toutes les caractéristiques 
que chaque propriétaire 
souhaite pour un harnais: très 
facile à enfiler, matelassage 
intérieur doux et sécurité. 
Les matériaux choisis: le cuir 
synthétique externe confère 
résistance et durabilité tandis 
que le matelassage doux 
en chenille est délicat et 
enveloppant. Disponible en 5 
tailles et 4 couleurs.

La línea COCO contiene 
todas las características 
que todos los propietarios 
desean para un arnés: muy 
fácil de usar para el animal, 
suave acolchado interno y 
seguridad. Los materiales 
elegidos: el cuero sintético 
externo le da fuerza y 
durabilidad, mientras que el 
suave acolchado en chenilla 
es delicado y envolvente. 
Disponible en 5 tamaños y 4 
colores.

A linha COCO contém 
todos os recursos que 
todo proprietário quer 
para um arnês: muito fácil 
de usar para o animal, 
acolchoamento interno 
macio e segurança. Os 
materiais escolhidos: o couro 
sintético externo confere 
resistência e durabilidade, 
enquanto o acolchoamento 
macio em chenille é delicado 
e envolvente. Disponível em 
5 tamanhos e 4 cores.
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Nylon, PU, Ciniglia / Nylon, PU, Chenille

26 cm

1 cm

35 - 40 cm

1,5 cm

45 - 48 cm

2 cm

54 - 62 cm 62 - 63 cm

2 cm 2,5 cm

Material

Torace/Chest

HI319-B HI320-B HI321-B HI322-B HI323-B

HI319-M HI320-M HI321-M HI322-M HI323-M

HI319-N HI320-N HI321-N HI322-N HI323-N

HI319-RA HI320-RA HI321-RA HI322-RA HI323-RA

Tessuto interno in ciniglia

Chenille inner fabric
Tissu intérieur chenille
Tela interior de chenilla

Tecido interno de chenille

Harness / Harnais / Arnés / Arnês

PETTORINA

Regolabile

Adjustable / Réglable
Ajustable / Ajustável
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24 cm 27 cm

1,5 cm 1,5 cm

31 cm

2 cm

36 cm

2 cm

40 cm

2 cm

43 cm 51 cm

2,5 cm 2,5 cm

44 cm 56 cm

2,5 cm 3 cm

Torace/Chest

Torace/Chest

PU

PU

PU, Tessuto / PU, Fabric

PU, Tessuto / PU, Fabric

Material

Material

Material

Material

HI680-B HI681-B HI682-B HI683-B HI684-B

HI680-R HI681-R HI682-R HI683-R HI684-R

HI680-SCB HI681-SCB HI682-SCB HI683-SCB HI684-SCB

HI680-SCN HI681-SCN HI682-SCN HI683-SCN HI684-SCN

HI681-SCR HI682-SCR HI683-SCR HI684-SCR

HI678-M

HI678-SCB

HI678-R

HI678-SCN

HI678-SCR

HI678-GR

HI678-B

HI678-RA

HI679-M

HI679-R

HI679-SCN

HI679-SCR

HI679-GR

HI679-RA

HI680-M HI681-M HI682-M HI683-M HI684-M HI685-M HI686-M

HI680-GR HI681-GR HI682-GR HI683-GR HI684-GR HI685-GR HI686-GR

HI685-R HI686-R

HI685-B HI686-B

HI680-RA HI681-RA HI682-RA HI683-RA HI684-RA HI685-RA HI686-RA

HI685-SCB HI686-SCB

HI685-SCN HI686-SCN

HI685-SCR HI686-SCR

Harness
Harnais

Arnés
Arnês

PETTORINA

SUPER COCO
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1 x 120 cm 1,5 x 120 cm 2 x 120 cmSize

PU

PU, Tessuto / PU, Fabric

Material

Material

HI687-B HI688-B HI689-B

HI687-R HI688-R HI689-R

HI687-SCB HI689-SCB

HI687-SCN

HI687-SCR

HI688-SCN

HI688-SCR

HI689-SCN

HI689-SCR

HI687-M HI688-M HI689-M

HI687-GR HI688-GR HI689-GR

HI687-RA HI688-RA HI689-RA

Pelle sintetica & tessuto

Synthetic leather and Fabric
Cuir synthétique et tissu

Cuero sintético y tela
Couro sintético e tecido

GUINZAGLIO

Leash / Laisse / Correa / Trela

Pelle sintetica

Synthetic leather
Cuir synthétique
Cuero sintetico
Couro sintético
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PU, Seta / PU, Silk

PU, Seta / PU, Silk

24 cm

20-28 cm

31 cm

30-38 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

Material

Material

Pettorina/
Harness

Collo/
Neck

Guinzaglio/
Leash

Guinzaglio/
Leash

27 cm

25-33 cm

36 cm

120 cm

120 cm

120 cm

HI760-AID

HI764-AID

HI761-AID

HI765-AID

HI762-AID

HI766-AID

HI763-AID

OPERÀ

Pelle sintetica & Seta

Synthetic leather and Silk
Cuir synthétique et Soie

Cuero sintético y Seda
Couro sintético e Seda

PETTORINA & GUINZAGLIO

Harness and Leash / Harnais et Laisse
Arnés y Correa / Arnês e Trela

COLLARE & GUINZAGLIO

Collar and Leash / Collier et Laisse
Collar y Correa / Colar e Trela
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PU, Seta / PU, Silk

PU, Seta / PU, Silk

24 cm

20-28 cm

31 cm

30-38 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

Material

Material

Pettorina/
Harness

Collo/
Neck

Guinzaglio/
Leash

Guinzaglio/
Leash

27 cm

25-33 cm

36 cm

120 cm

120 cm

120 cm

HI760-CAR

HI764-CAR

HI761-CAR

HI765-CAR

HI762-CAR

HI766-CAR

HI763-CAR

OPERÀ

Pelle sintetica & Seta

Synthetic leather and Silk
Cuir synthétique et Soie

Cuero sintético y Seda
Couro sintético e Seda

PETTORINA & GUINZAGLIO

Harness and Leash / Harnais et Laisse
Arnés y Correa / Arnês e Trela

COLLARE & GUINZAGLIO

Collar and Leash / Collier et Laisse
Collar y Correa / Colar e Trela
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PU, Seta / PU, Silk

PU, Seta / PU, Silk

24 cm

20-28 cm

31 cm

30-38 cm

120 cm

120 cm

120 cm

120 cm

Material

Material

Pettorina/
Harness

Collo/
Neck

Guinzaglio/
Leash

Guinzaglio/
Leash

27 cm

25-33 cm

36 cm

120 cm

120 cm

120 cm

HI760-TOS

HI764-TOS

HI761-TOS

HI765-TOS

HI762-TOS

HI766-TOS

HI763-TOS

Pelle sintetica & Seta

Synthetic leather and Silk
Cuir synthétique et Soie

Cuero sintético y Seda
Couro sintético e Seda

PETTORINA & GUINZAGLIO

Harness and Leash / Harnais et Laisse
Arnés y Correa / Arnês e Trela

COLLARE & GUINZAGLIO

Collar and Leash / Collier et Laisse
Collar y Correa / Colar e Trela

OPERÀ
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CE131-N CE132-N CE133-N

CE131-RA CE132-RA CE133-RA

19 - 25 cm 25 - 35 cm 30 - 45 cm

1,2 x 120 cm 1,2 x 120 cm 1,2 x 120 cm

Pettorina/
Harness

Guinzaglio/
Leash

PUMaterial

BORCHIE

PETTORINA & GUINZAGLIO

Harness and Leash / Harnais et Laisse
Arnés y Correa / Arnês e Trela

Pelle / Leather

20-21 cm 30-32 cm

Material

Size

CE128-N CE130-N

Brilli Brilli Harness / Harnais Brilli Brilli
Arnés Brilli Brilli / Arnês Brilli Brilli

PETTORINA BRILLI BRILLI
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1,5 x 30 cm 2 x 40 cm1,5 x 35 cm 2 x 45 cm

1,5 x 120 cm 2 x 120 cm1,5 x 120 cm 2 x 120 cm

Collare/
Collar

Guinzaglio/
Leash

PUMaterial

HI314-B HI315-B HI316-B HI317-B

HI314-R HI315-R HI316-R HI317-R

BIG EYES
COLLARE & GUINZAGLIO

Collar and Leash / Collier et Laisse
Collar y Correa / Colar e Trela
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Pelle / Leather

2 x 100 cm

Material

Size

CE310-N

Pelle / Leather

2,5 x 80 cm

Material

Size

CE139-N

CE139-R

GUINZAGLIO PELLE BORCHIE

Borchie leather leash
Laisse de cuir Borchie

Correa de cuero Borchie
Trela de couro Borchie

COLLEZIONE PELLE CLASSICA
Classic leather collection / Collection de cuir classique
Colección de cuero clásico / Coleção de couro clássico

MANIGLIOTTO PELLE BORCHIE

Borchie short leather leash
Laisse courte en cuir Borchie
Correa de cuero corta Borchie
Trela de couro curto Borchie
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Poliestere, Mesh / Polyester, Mesh

28 - 34 cm 32 - 39 cm 37 - 45 cm

HI1007

HI1010

HI1013

HI1008

HI1011

HI1014

HI1009

HI1012

HI1015

Material

Torace/Chest

HI1031 HI1032 HI1033

Poliestere, Mesh / Polyester, Mesh

35 - 42 cm

23 - 32 cm

41 - 49 cm

30 - 37 cm

45 - 53 cm

34 -42 cmCollo/Neck

Material

Torace/Chest

Harness / Harnais
Arnés / Arnês

PETTORINA POIS

Anguria

Watermelon
Pastèque

Sandía
Melancia

Fragola

Strawberry
Fraise
Fresa

Morango

Ananas

Pinapple
Ananas
Piña
Abacaxi

Marinara harness / Harnais Marinara
Arnés Marinara / Arnês Marinara

PETTORINA MARINARA
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HI1001

HI1004

HI1002

HI1005

HI1003

HI1006

Poliestere, Mesh / Polyester, Mesh

34 - 41 cm

23 - 40 cm

38 - 45 cm

40 - 46 cm

45 - 60 cm

45 - 53 cmCollo/Neck

Material

Torace/Chest

Breeze harness
Harnais Breeze

Arnés Breeze
Arnês Breeze

PETTORINA BREEZE

Pettorina ergonomica e traforata realizzata in Air Mesh. Regolabile 
sul torace grazie alle fasce laterali e alle cinghie, chiusura con 
moschettone in plastica. Il doppio anello per l’aggancio del 
guinzaglio è altamente resistente, e riduce il rischio di rottura. Il 
rivestimento traspirante limita i problemi da sfregamento delle 
comuni pettorine.

Ergonomic and perforated harness made of Air Mesh. Adjustable 
on the chest thanks to the side bands and straps, closure with 
plastic carabiner. The double loop for hooking the leash is highly 
resistant, and reduces the risk of breakage. The transpiring coating 
limits the problems of rubbing of the common harness.

Harnais ergonomique et perforé en Air Mesh. Réglable sur la 
poitrine grâce aux bandes latérales et aux sangles, fermeture avec 
mousqueton en plastique. La double boucle d’accrochage de la 
laisse est très résistante et réduit le risque de casse.
Le revêtement transpirant limite les problèmes de frottement des 
bavoirs communs.

Arnés ergonómico y perforado hecho de Air Mesh. Ajustable 
al cuerpo gracias a las bandas laterales y las correas. Cierre con 
mosquetón de plástico. El doble lazo para enganchar la correa es 
altamente resistente y reduce el riesgo de rotura. El recubrimiento 
transpirable limita los problemas de roce de los arneses comunes.

Arnês ergonômico e perfurado feito de malha de ar. Ajustável 
no peito graças às bandas laterais e tiras, fecho com mosquetão 
de plástico. O laço duplo para enganchar a trela é altamente 
resistente e reduz o risco de quebra. O revestimento transpirante 
limita os problemas de fricção des arnês comuns.

Papillon

Bow tie
Papillon
Corbata de moño
Gravata-borboleta

Fiore

Flower
Fleur
Flor
Flor
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Cotone, Mesh / Cotton, Mesh

28 - 34 cm 32 - 39 cm 37 - 45 cm

HI1028 HI1029 HI1030

Material

Torace/Chest

Bella harness
Harnais Bella 
Arnés Bella 
Arnês Bella

PETTORINA BELLA

Pettorina ergonomica e 
traspirante realizzata in Air 
Mesh.  Materiale morbido 
e resistente che si adatta 
perfettamente alla forma 
del corpo del cane, senza 
pressioni o sfregamenti. 
Regolabile sul torace grazie 
alle fasce laterali e alle 
cinghie, doppio anello per 
l’aggancio del guinzaglio 
altamente resistente.

Ergonomic and 
breathable  harness 
made of Air Mesh.  Soft 
and resistant material that 
adapts perfectly to the 
shape of the dog’s body, 
without pressure or chafing. 
Adjustable on the chest 
thanks to the side bands 
and straps, double loop for 
hooking the highly resistant 
leash.

Harnais ergonomique 
et respirant en Air Mesh. 
Matériau souple et résistant 
qui s’adapte parfaitement à 
la forme du corps du chien, 
sans pression ni frottement. 
Réglable sur la poitrine 
grâce aux bandes latérales et 
aux sangles, double boucle 
pour accrocher la laisse très 
résistante.

Arnés ergonómico y 
transpirable de Air Mesh. 
Material suave y resistente 
que se adapta perfectamente 
a la forma del cuerpo 
del perro, sin presión ni 
rozaduras. Ajustable al 
cuerpo gracias a las bandas 
laterales y las correas, lazo 
doble para enganchar la 
correa altamente resistente.

Arnês ergonómico e 
respirável feito de malha de 
ar. Material macio e resistente 
que se adapta perfeitamente 
à forma do corpo do cão, 
sem pressão ou atrito. 
Ajustável no peito graças às 
faixas laterais e alças, laço 
duplo para enganchar a trela 
altamente resistente.
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Peluche, Nylon / Plush, Nylon

28 - 34 cm 32 - 39 cm 37 - 45 cm

Material

Torace/Chest

HI748

HI1016

HI1019

HI749

HI1017

HI1020

HI1018

HI1021

Sweety Harness
Harnais Sweety
Arnés Sweety
Arnês Sweety

PETTORINA SWEETY

Fiore

Fiocco

Flower
Fleur

Flor
Flor

Bow
Arc

Copo
Floco
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MATERIALE
RESISTENTE
E DURATURO

Strong & durable
material
Matériau 

solide et durable
Material resistente

y duradero
Material resistente

e durável

MANIGLIA
ERGONOMICA
Ergonomic handle
Poignée ergonomique
Mango ergonómico
Pega ergonómica

SISTEMA DI BLOCCAGGIO 
ERGONOMICO
Ergonomic
braking system
Système d'arrêt
ergonomique
Sistema de freno
ergonómico
Sistema de bloqueio
ergonómico

FETTUCCIA
RESISTENTE
Resistant Tape
Ruban robuste

Cinta resistente
Trela forte

WRAP-ESP

48 pz/pcs
54 x 175 cm

WRAP è un robusto guinzaglio avvolgibile in 
nylon. Il pratico sistema automatico di recupero 
mantiene la lunga cinghia sempre leggermente 
tesa impedendole di pendere a terra e 
semplificando le vostre passeggiate.

WRAP is a sturdy nylon retractable leash. The 
practical automatic recovery system maintains 
long strap always slightly tense to prevent it from 
hanging down and simplifying your walks.

WRAP est une laisse rétractable robuste avec 
un nylon robuste. Le système pratique de 
récupération automatique maintient la sangle 
longue toujours légèrement tendue l’empêchant 
de suspendre et de simplifier vos promenades.

WRAP es una correa retráctil de nylon resistente. 
Su sistema de recuperación automático mantiene 
la correa larga siempre ligeramente tensa, lo cual 
evita que cuelgue hacia abajo y así simplifica sus 
paseos.

WRAP é uma pulseira retrátil resistente a nylon. 
Seu sistema de recuperação automática mantém 
a alça longa sempre levemente esticada, o que a 
impede de ficar pendurada e, assim, simplifica 
suas caminhadas.

3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x

WRAP1-B
WRAP1-N
WRAP1-R
WRAP1-RA
WRAP2-B
WRAP2-N
WRAP2-R
WRAP2-RA
WRAP3-B
WRAP3-N
WRAP3-R
WRAP3-RA
WRAP4-B
WRAP4-N
WRAP4-R
WRAP4-RA

Espositore
Display
Présentoir
Expositor
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MATERIALE
RESISTENTE
E DURATURO

Strong & durable
material
Matériau 

solide et durable
Material resistente

y duradero
Material resistente

e durável

MANIGLIA
ERGONOMICA
Ergonomic handle
Poignée ergonomique
Mango ergonómico
Pega ergonómica

SISTEMA DI BLOCCAGGIO 
ERGONOMICO
Ergonomic
braking system
Système d'arrêt
ergonomique
Sistema de freno
ergonómico
Sistema de bloqueio
ergonómico

FETTUCCIA
RESISTENTE
Resistant Tape
Ruban robuste

Cinta resistente
Trela forte

3 mt  -   Max: 8 Kg

XS

3 mt  -  Max: 10 Kg

S

5 mt  -  Max: 20 Kg

M

5 mt  -  Max: 50 Kg

LSize

WRAP1-B WRAP2-B WRAP3-B WRAP4-B

WRAP1-N WRAP2-N WRAP3-N WRAP4-N

WRAP1-R WRAP2-R WRAP3-R WRAP4-R

WRAP1-RA WRAP2-RA WRAP3-RA WRAP4-RA

GUINZAGLIO RETRATTILE

Retractable leash
Laisse rétractable
Correa retráctil
Trela retrátil

Fettuccia

Tape / Ruban
Cinta / Trela
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Pelle di Bufalo / Buffalo leather

Metallo,
Pelle di Bufalo /
Buffalo leather, 

Acciaio

1,2 x 35 cm 2 x 50 cm1,8 x 50 cm 3 x 65 cm1,5 x 45 cm

3 x 80 cm

2,5 x 60 cm

Material

Material

Size

Size

CGM273/12 CGM273/15 CGM273/18 CGM273/20 CGM273/25 CGM273/30

CGM22

Cuoio naturale /
Genuine leather

60 cm

Material

Size

CM030

COLLARE BUFALO

Collar buffalo / Collier buffle
Collar búfalo / Colar búfalo

MANIGLIOTTO BUFALO CON CATENA

Buffalo short leash with chain
Laisse courte buffle avec chaine
Correa corta búfalo con cadena
Trela búfalo curta com corrente

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CUOIO NATURALE
Natural leather / Cuir naturel / Cuero natural / Couro natural

MANIGLIOTTO

Short leash / Laisse courte
Correa corta / Trela curta

MADE IN ITALY
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Size

Size

Cuoio naturale /
Genuine leather

60 cm

Material

Size

CM112

CM137

3 mm
40 cm

18  mm
60  cm

CGM20A

Pelle di Bufalo /
Buffalo leather

Cuoio naturale, 
Acciaio /

Genuine leather, 
steel

Material

Material

MANIGLIOTTO

Short leash / Laisse courte
Correa corta / Trela curta

MADE IN ITALY

MANIGLIOTTO CATENA
E CUOIO NATURALE

Genuine leather short leash with chain
Laisse courte en cuir avec chaine
Correa corta cuero natural con cadena
Trela curta couro natural com corrente

MANIGLIOTTO PELLE DI BUFALO

Buffalo leather short leash
Laisse courte de peau buffle
Correa corta de cuero de bufalo
Trela curta de couro de búfalo

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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Acciao, Cuoio 
naturale /

Steel, Genuine 
leather

90 cm

Material

Size

CM116

Acciao, Cuoio 
naturale /

Steel, Genuine 
leather

4 x 80 cm

Material

Size

CM218/C

GUINZAGLIO CON MOLLA E CATENA

Leash with spring and chain
Laisse avec ressort et chaine
Correa con muelle y cadena
Trela com alça com mola e corrente

MADE IN ITALY

GUINZAGLIO CON CATENA

Leash with chain
Laisse avec chaine
Correa con cadena
Trela com corrente

MADE IN ITALY

Acciao, Cuoio 
naturale /

Steel, Genuine 
leather

55 cm

Material

Size

CM115

GUINZAGLIO CON MOLLA

Leash with spring
Laisse avec ressort
Correa con muelle
Trela com alça

MADE IN ITALY
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CAS112/50-S

CAT240-S

CAS112/60-S

CAT242-S

CAS112/55-S

CAT241-S

CAS112/65-S

CAT243-S CAT244-S

Material: Acciaio inox / Stainless steel
Maglia/

Chain link: 2 mm 2 mm

Size: 50 cm 55 cm

Material: Acciaio inox / Stainless steel
Maglia/

Chain link: 3 mm 3 mm 3  mm

Size: 49 cm 54 cm 60 cm

Maglia/
Chain link: 2 mm 2 mm

Size: 60 cm 65 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm 3 mm

Size: 67 cm 71 cm

CATENAME IN ACCIAIO INOX
Stainless steel chains / Chaînes en acier inoxydable

Cadenas de acero inoxidable / Correntes de aço inoxidável

STRANGOLO MAGLIA RITORTA

STRANGOLO SALVAPELO - MAGLIA OVALE

Choke collar - Twisted knit
Collier étrangleur - Tricot torsadé

Collar de ahogo - Punto trenzado
Colar estranguladora - Malha torcida

Fur-safe choke collar - Oval knit
Collier étrangeur protège-pelage - Tricot ovale
Collar de ahogo guarda pelo - Punto oval
Colar estranguladora salvar peles - Malha oval
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CAS110/46-S

CAS110/54-S

CAS110/50-S

CAS110/63-S

CAS110/58-S

CAS110/67-S

CAS110/72-S

Material: Acciaio inox / Stainless steel
Maglia/

Chain link: 3 mm 3 mm

Size: 46 cm 50 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm

Size: 72 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm 3 mm

Size: 61 cm 65 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm 3 mm

Size: 53 cm 57 cm

CAS111/60

Maglia/
Chain link: 3 mm

Size: 60 cm

STRANGOLO SALVAPELO

Fur-safe choke collar
Collier étrangleur sauver la fourrure

Collar de ahogo guarda pelo
Colar estranguladora salvar peles

SEMISTRANGOLO DOPPIO

Double semi choke collar
Collier semi-étrangleur double
Collar de ahogo doble
Colar semi-estranguladora duplo
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Maglia/
Chain link: 4 mm

Size: 80 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm

Size: 55 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm

Size: 55 cm

CAS131/76

CAT201

CAT228

STRANGOLO SALVAPELO
CON GIRELLA

Fur-safe choke collar
Collier étrangleur sauver la fourrure

Collar de ahogo guarda pelo
Colar estranguladora salvar peles

STRANGOLO SALVAPELO

STRANGOLO SERPENTE

Fur-safe choke collar
Collier étrangleur sauver la fourrure
Collar de ahogo guarda pelo
Colar estranguladora salvar peles

Choke collar Serpente
Collier étrangleur Serpente
Collar de ahogo Serpente
Colar estranguladora Serpente
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Maglia/
Chain link: 2 mm

Size: 120 cm

CATV1006A

CATV1002 CATV1003
8,5 cm

CAT660

Size: 3 mt 4 mt

CAT000-R

CAT002-R

CAT001-R

Maglia/
Chain link: 2 mm 2,5 mm

Size: 40 cm 50 cm

Maglia/
Chain link: 3 mm

Size: 60 cm

CATENA VITTORIA

Vittoria chain
Chaîne Vittoria
Cadena Vittoria
Cadeia Vittoria

CATENA DA CORTILE

Chain / Chaîne
Cadena / Cadeia

MOSCHETTONE

Snap hook / Mousqueton
Mosquetón / Mosquetão

COLLARE SCALETTA

Scaletta collar
Collier Scaletta
Collar Scaletta
Colar Scaletta
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L

Ø

CGM420/S-AZ

CGM420/S-RA

CGM420/M-AZ

CGM420/M-RA

CGM420/L-AZ

CGM420/L-RA

CGM420/XL-AZ

CGM420/XL-RA

S: Ø 14,5 cm

S: Ø 4-6 cm

M: Ø 16 cm

M: Ø 5-7 cm

L: Ø 19 cm

L: Ø 5-8 cm

XL: Ø 22 cm

XL: Ø 5-10 cm

19 x 37 cm

L: 18-23 cm

19 x 37 cm

L: 20-25 cm

19 x 37 cm

L: 22-28 cm

19 x 37 cm

L: 24-30 cm

Diametro

Diametro

Nylon, Mesh

Nylon

Material

Material

CGM400R CGM402RCGM401R CGM403R

MUSERUOLE IN NYLON

MUSERUOLA HAPPY

MUSERUOLA REGOLABILE

Happy muzzle
Muselière Happy
Bozal Happy
Focinho Happy

Adjustable muzzle
Muselière réglable
Bozal ajustable
Focinho ajustável

Nylon muzzles / Muselière en nylon / Bozales de nylon / Focinhos de nylon
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L

Ø

size 4: Ø 2 cm size 5: Ø 2 cm Ø 5,5 cmsize 4XL: Ø 3 cm size 5XL: Ø 3 cm Ø 8 cm
6 cm 7 cm 3,5 cm7 cm 9 cm 3 cm

size 1: Ø 3 cm size 1XL: Ø 4 cm
L: 3,5 cm L: 3,5 cm

size 2: Ø 2 cm size 2XL: Ø 3 cm
4 cm 5 cm

size 3: Ø 2 cm size3XL: Ø 3 cm
5 cm 6 cm

size 0: Ø 3 cm
L: 3 cm

CGM810

CGM814

CGM812CGM811

CGM815

CGM813 CGM813XLCGM811XL

CGM815XLCGM814XL

CGM812XL

CGM820 CGM821

Nylon

Nylon Nylon

MUSERUOLA EXTRA STRONG

Extra Strong muzzle
Muselière Extra Strong
Bozal Extra Strong
Focinho Extra Strong

Specifiche per BOXER

Specific for BOXER
spécifiques pour BOXER
específicos para BOXER
específicos para BOXER
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B - Ø 19,5 cm

B - Ø 25,40 cm

B - Ø 21,59 cm

B - Ø 34,29 cm

B - Ø 39,05 cm

B - Ø 20,32 cm

B - Ø 30,48 cm

B - Ø 22,86 cm

B - Ø 36,19 cm

B - Ø 40,64 cm

C - 34,29 cm

C - 43,18 cm

C - 40,64 cm

C - 50,80 cm

C - 55,88 cm

C - 38,10 cm

C - 50,80 cm

C - 40,64 cm

C - 55,88 cm

C - 55,88 cm

A - 5,08 cm

A - 6,98 cm

A - 6,03 cm

A - 9,20 cm

A - 11,11 cm

A - 5,39 cm

A - 8,25 cm

A - 6,35 cm

A - 10,16 cm

A - 11,74 cm

CGM500/1

CGM500/6

CGM500/3

CGM500/8

CGM500/2

CGM500/7

CGM500/4

CGM500/9

CGM500/5

CGM500/10

MUSERUOLA COMFORT

Comfort muzzle
Muselière Comfort
Bozal Comfort
Focinho Comfort

A - Lunghezza muso - Muzzle lenght
B - Circonferenza - Circumference
C - Massima regolazione - Maximum adjustment

Size 1
Papillon, Meltese Terrier

Size 5
Basenji, Bedlington Terr., Buhund, American 
C/Span, Corgl, Fox Terrier, Lakeland Terrier

Size 3
Brichon Frisé, Dachshund Std.

Size 7
Dalmatian, German Shepherd, Elkhound, Poin-
ters, Samoyed, Soft-C. Wheaten T., Shar Pei, 
Springer Span.

Size 9
Bernese M/Dog, Briard, German Shepherd, 
Godordon Setter, Maremma S/Dog, Basset 
Hound, Clumber Span., Old Eng. Sheepdog, 
Welmaraner

Size 2
Dachshund Min., Yorkshire Terrier, Poodle Toy, 
Meltese Terrier

Size 6
Baeagle, Border Collie, Cocker, Irish Water Span, 
Keeshund, Baerded Collie, Brittany Span., Kerry 
Blue Terr., Rough Collie, Schnauzer, Scottish 
Terr., Poodle Std, Saluki, Welsh Terrier

Size 4
Cairn Terrier, Jack Russel, Border Terrier,
Cavalier Spaniel, Poodle Min., Sheltie,
Schnauzer Min., Whippet

Size 8
Alaskan Malamute, Chow Chow, English Setter, 
Foxhound,  German Shepherd, Labrador, Aire-
dale, Bull Terrier, Flat Coated Retr., Golden Retr., 
Irish Setter, Munste Lander, Rhodesian Rbk., 
Siberian Husky

Size 10
Afghan Hound, Borzoi, Greyhound, Lurcher, 
Newfoundland, Belgian S/Dog, Bouvier, Great 
Dane,  Irish Wolfhound, Japanese Akita, Pha-
raoh, Pyrenean M/Dog, West Highland Terr., 
Schnauzer Gt.
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2 x 2 cm

Cartella / Card
16 pz/pcs

VAR21

CAMPANELLI CRAZY

Crazy bells / Cloches Crazy
Campanas Crazy / Sinos Crazy

MEDAGLIETTE & CAMPANELLI
Tags & Bells / Médailles & Cloches / Medallas & Campanas / Medalhas & Sinos
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3 x 2 cm

3 x 3 cm Ø 2 cm

Cartella / Card
24 pz/pcs

Cartella / Card
24 pz/pcs

Cartella / Card
24 pz/pcs

VAR18

VAR15B VAR15C

2,5 cm

Cartella / Card
24 pz/pcs

VAR63

MEDAGLIETTE

Tags / Médailles
Medallas / Medalhas

MEDAGLIETTE
PORTA INDIRIZZO

Address holder tags
Médailles avec adresse
Medallas con dirección

Medalhas com endereço

BUSSOLOTTI GLITTER

Glitter medals
Médailles Glitter
Medallas Glitter

Medalhas Glitter
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128 Mb 128 Mb

19 x 14 x 21 cm

35 x 25 x 37 cm

Ø 1,9 cm

26 x 19 x 29 cm

Ø 2,2 cm

41 x 31 x 46 cm

Ø 1,7 cm

VAR03 VAR04

CAM94

CAM92

CAM102

CAM93

CAM103

CAM91

CAM101

MEDAGLIETTE USB

USB tags
Médailles USB
Medallas USB
Medalhas USB

CAMPANA CHAMONIX

Chamonix bell
Cloche Chamonix

Campana Chamonix
Sino Chamonix

SONAGLIO OTTONE LUCIDO

Polished brass rattle
Hochet en laiton poli
Sonajero de latón pulido
Chocalho de latão polido
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Leashes
collars

Guinzaglieria per gatti / Cat collars
Colliers pour chat / Collares para gato / Colar para gato

cat

and



Material: Poliestere, Plastica / Polyester, Plastic
Size: 1 x 20-30 cm

HI1047-B HI1047-G HI1047-R

Collari per gatto / Cat collars
Colliers pour chat / Collares para gato

Colares para gato

Blu / Blue

Giallo / Yellow

Rosso / Red

Con fibbia a sgancio rapido
With safety buckle

Avec boucle à dégagement rapide
Con hebilla de liberación rápida
Com fivela de liberação rápida

COLLARINI SENZA
CAMPANELLINO

Cat collars without bell
Colliers sans cloche
Collares sin campana

colares sem sino
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Material: Poliestere, Plastica / Polyester, Plastic
Size: 1 x 20-30 cm

HI1047-AZ HI1047-RA HI1047-V

Azzurro / Light Blue

Rosa / Pink

Verde / Green

Packaging
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HI1048-AZ HI1048-G HI1048-N HI1048-RA

Material: Poliestere, Plastica / Polyester, Plastic
Size: 1 x 20-30 cm

Collari per gatto / Cat collars
Colliers pour chat / Collares para gato

Colares para gato

Azzurro / Light Blue

Nero / Black

Giallo / Yellow

Rosa / Pink
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Material: Poliestere, Plastica / Polyester, Plastic
Size: 1 x 20-30 cm

HI1049-AR HI1049-BI HI1049-N

Collari per gatto / Cat collars
Colliers pour chat / Collares para gato

Colares para gato

Nero / Black

Arancione / Orange

Bianco / White
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Pettorine & guinzagli per gatto
Cat harnesses & leashes / Harnais & laisses pour chat
Arnés & correas para gato / Arnês & trela para gato

Azzurro / Light Blue

Giallo / Yellow

Packaging
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HI1050/S-AZ

HI1050/S-G

HI1050/S-GR

HI1050/L-AZ

HI1050/L-G

HI1050/L-GR

Material: Poliestere, Nylon / Polyester, Nylon
Size: REGULAR LARGE

Grigio / Grey

PETTORINE SENZA
CAMPANELLINO
Harness without bell
Harnesses sans cloche
Harnais sin campana

Harnês sem sino
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38 x 17 x 46 cm
Cartone / Cardboard

MIAO-ESP

51 pezzi

51 pcs Display / Presentoir 51 pcs / Expositor 51 pcs 

HI1047-AZ
HI1047-B
HI1047-G
HI1047-R
HI1047-RA
HI1047-V
HI1048-AZ
HI1048-G
HI1048-N
HI1048-RA
HI1049-AR
HI1049-BI
HI1049-N
HI1050/S-AZ 
HI1050/S-G
HI1050/S-GR
HI1050/L-AZ 
HI1050/L-G
HI1050/L-GR

3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
2x
2x
2x
2x
2x
2x
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HI434-RA
1,2 x 30 cm

HI434-CAM
1,2 x 30 cm

HI434-B
1,2 x 30 cm

HI434-R
1,2 x 30 cm

HI434-AR
1,2 x 30 cm

COLLARI GATTO IN GOMMA
Rubber cat collars / Colliers en caoutchouc pour chat

Collares de goma para gatos / Colares para gatos de borracha
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CAN907

Cartella/Card
10 pz/pcs

Cartella/Card
9 pz/pcs

CAN903

COLLARI GATTO ELASTICIZZATI
Elastic cat collars / Colliers élastiques pour chats

Collares elásticos de gato / Colares elásticas para gatos

FIOCCO VICHY

FIORI
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Cartella/Card
12 pz/pcs

CAN900

Cartella/Card
12 pz/pcs

CAN988

COLLARI GATTO IN NYLON
Nylon cat collars / Colliers nylon pour chats

Collares de nylon para gatos / Colares de nylon para gatos
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COLLARI GATTO IN NYLON
Nylon cat collars / Colliers nylon pour chats

Collares de nylon para gatos / Colares de nylon para gatos

Cartella/Card
12 pz/pcs

CAN901/Z
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Snack
Masticazione / Treats and chews

Récompenses / Alimentación y golosinas / Alimentação



NATURESNACK-ESP

205 x 68 x 35 cm
Cartone / Cardboard

NS01-BOX
NS02-BOX
NS03-BOX
NS04-BOX
NS05-BOX
NS06-BOX
NS07-BOX
NS08-BOX
NS09-BOX
NS10-BOX
NS11-BOX
NS12-BOX
NS23-BOX

1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x

NS24-BOX
NS25-BOX
NS26-BOX
NS27-BOX
NS28-BOX
NS29-BOX
NS30-BOX
NS31-BOX
NS32-BOX
NS33-BOX
GTT012-BOX
GTT013-BOX
GTT014-BOX

1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x 
1x

Display / Présentoir
Expositor / Display

270 Pz/pcs

ESPOSITORE
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PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS01-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x31cm
h:17cm

1Kg80g

NS02-BOX NS03-BOX

INVOLTINI DI POLLO E ANANAS INVOLTINO DI POLLO E MELA MINI SANDWICH DI POLLO
Chicken and pineapple rolls
Rouleau de poulet et ananas

Rollitos pollo y piña
Rolo de frango e abacaxi

Chicken and apple rolls
Rouleau de poulet et pommes

Rollitos pollo y manzana
Rolo de frango e maçã

Chicken sandwich
Sandwich au poulet
Sándwich de pollo

Sanduíche de frango

COMPOSITION: Chicken breast 47,811%, Pineapple 47,704%, 

Glycerine 2,863%, Soya bean protein 1,431%, Sodium Chloride 

0.191%. COMPOSIZIONE: Petto di pollo 47,811%, Ananas 

47,704%, Glicerina 2,863%,  Proteine della soya 1,431%, Cloruro 

di Sodio 0.191%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 47,811%, 

ananas 47,704%, glycérine 2 863%, protéine de soja 1,431%, 

Chlorure de sodium 0,191%. COMPOSICIÓN: Pechuga de 

pollo 47,811%, Piña 47,704%, Glicerina 2,863%, Proteína de soja 

1,431%, Cloruro de sodio 0,191%  - COMPOSIÇÃO: Peito de 

galinha 47,811%, Ananás 47,704%, Glicerina 2,863%,  Proteina 

de soja 1,431%,  Cloreto de Sódio 0.191%

COMPOSITION: Chicken breast  61,132%,  Apple 33,124% 

Glycerine 3,667%, Soya bean protein 1,833%,  Sodium 

Chloride 0.244% - COMPOSIZIONE: Petto di pollo 61,132%,  

Mela 33,124% Glicer ina 3,667%, Proteine della soya  1,833%,  

Cloruro di Sodio 0.244%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 

61,132%, pomme 33,124% glycérine 3,667%, protéine de soja 

1,833%, Chlorure de sodium 0,244%. COMPOSICIÓN: Pechuga 

de pollo 61.132%, Manzana 33,124%, Glicerina 3,667%, Proteína 

de soja 1,833%, Cloruro de sodio 0,244%  COMPOSIÇÃO: Peito 

de galinha 61,132%,  Maçã  33,124% Glicerina 3,667%, Proteina 

de feijão de Soja 1,833%,  Cloreto de Sódio 0.244%

COMPOSITION: Chicken breast 50,6%, Yellow codfish (Pollock) 

13,49%, Glycerine 13,38%, Soya bean protein 12,61%, Propylene 

glycol 8,17%, Potato starch 1,67%, Soya bean oil 0,03%,  Sugar 

0,02%, Sodium Chloride 0.02%. COMPOSIZIONE: Petto di 

pollo 50,6%, Merluzzo 13,49%, Glicerina 13,38%,  Proteine 

della soya 12,61%, Glicole tpropilenico 8,17%, Fecola di patate 

1,67%, Olio di soya 0,03%,  Zucchero 0,02%, Cloruro di Sodio 

0.02%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 50,6%, morue jaune 

(Pollock) 13,49%, glycérine 13,38%,, Protéine de soja 12,61%, 

Propylèneglycol 8,17%, Amidon de pomme de terre 1,67%, 

Huile de soja 0,03%, Sucre 0,02%, Chlorure de sodium 0,02%., 

COMPOSICIÓN:  Pechuga de pollo 50,6%, Bacalao 13,49%, 

Glice rina 13,38%, Proteína de soja 12,61%, Propilenglicol 8,17%, 

Fécula de patata 1,67%, Aceite de soja 0,03%, Azucar 0,02%, 

Cloruro de sodio 0,02%. COMPOSIÇÃO: Peito de galinha 

50,6%, Bacalhau 13,49%, Glicerina 13,38%,  Proteina de feijão 

de Soja 12,61%, Propileno glicol 8,17%, Fécula de batata 1,67%, 

Óleo de Soja  0,03%,  Açucar 0,02%, Cloreto de Sódio 0.02%
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PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS04-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS05-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x31cm
h:17cm

1Kg80g

NS06-BOX

SUSHI DI POLLO JERKY DI POLLO FETTINE DI POLLO
Chicken sushi

Sushi de poulet
Sushi de pollo

Sushi de frango

Chicken jerky
Jerky de poulet 
Jerky de pollo

Jerky de frango

Slices of chicken
Tranches de poulet
Lonchas de pollo
Fatias de frango

COMPOSITION: Chicken breast 50,6%, Yellow codfish (Pollock) 

13,49%, Glycerine 13,38%, Soya bean protein 12,61%, Propylene 

glycol 8,17%, Potato starch 1,67%, Soya bean oil 0,03%,  Sugar 

0,02%, Sodium Chloride 0.02%. COMPOSIZIONE: Petto di 

pollo 50,6%, Merluzzo 13,49%, Glicerina 13,38%, Proteine 

della soya 12,61%, Glicole propilenico 8,17%,  Fecola di patate 

1,67%,  Olio di soya 0,03%,  Zucchero 0,02%,  Cloruro di Sodio  

0.02%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 50,6%, morue jaune 

(Pollock) 13,49%, glycérine 13,38%, Protéine de soja 12,61%, 

Propylèneglycol 8,17%, Amidon de pomme de terre 1,67%, 

Huile de soja 0,03%, Sucre 0,02%, Chlorure de sodium 0,02%. 

COMPOSICIÓN: Pechuga de pollo 50,6%, Bacalao 13,49%, 

Glicerina 13,38%, Proteína de soja 12,61%, Propilenglicol 8,17%, 

Fécula de patata 1,67%, Aceite de soja 0,03%, Azucar 0,02%, 

Cloruro de sodio 0,02% COMPOSIÇÃO: Peito de galinha 

50,6%, Bacalhau 13,49%, Glicerina 13,38%,  Proteina de feijão 

de Soja 12,61%, Propileno glicol 8,17%, Fécula de batata 1,67%, 

Óleo de Soja  0,03%,  Açucar 0,02%, Cloreto de Sódio 0.02%

COMPOSITION: Chicken breast 47,89%, Yellow codfish 

(Pollock) 13,49%, Glycerine 13,38%, Soya bean protein  12,5%, 

Propylene glycol 8,03%, Maize starch 4,61%, Soyabean oil 

0,03%,  Sugar 0,02% Sodium Chloride 0.02% COMPOSIZIONE: 

Petto di pollo 47,89%, Merluzzo 13,49%, Glicerina 13,38%, 

Proteine della soya 12,5%, Glicole propilenico 8,03%,  Amido 

di mais 4,61%, Olio di Soya 0,03%,  Zucchero 0,02% Cloruro 

di Sodio 0.02%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 47,89%, 

morue jaune (Pollock) 13,49%, glycérine 13,38%, Protéine de 

soja 12,5%, Propylène glycol 8,03%, Amidon de maïs 4,61%, 

Huile de soja 0,03%, Sucre 0,02% Chlorure de sodium 0,02%. 

COMPOSICIÓN: Pechuga de pollo 47,89%, Pescado 13,49%, 

Glicerina 13,38%, Proteína de soja 12,5%, Propilenglicol 8,03%, 

Almidón de maiz 4,61%, Aceite de soja 0,03%, Azucar 0,02%, 

Cloruro de sodio 0,02% COMPOSIÇÃO: Peito de galinha 

47,89%, Bacalhau 13,49%, Glicerina 13,38%,  Proteina de feijão 

de Soja  12,5%, Propileno glicol 8,03%, Fécula de milho 4,61%, 

Óleo de Soja 0,03%,  Açucar 0,02% Cloreto de Sódio 0.02%.

COMPOSITION: Chicken breast 82,37%, Soya bean protein 

6,855%, Glycerine 6,59%,  (beer yeast, soyabean oil, glucose, 

rosemary) 0,823% Sodium Chloride 0.329%. COMPOSIZIONE: 

Petto di pollo 82,37%, Proteine della soya 6,855%,  Glicerina 

6,59%,  (lievito di birra, olio di soya, glucosio, rosmarino) 

0,823% Cloruro di Sodio 0.329%. COMPOSITION: Poitrine 

de poulet 82,37%, protéine de soja 6,855%, Glycérine 6,59% 

(levure de bière, huile de soja, glucose, romarin) 0,823%, 

Chlorure de sodium 0,329%. COMPOSICIÓN: Pechuga 

de pollo 82,37%, Proteína de soja 6,855%, Glicerina 6,59% 

(levadura de cerveza, aceite de soja, glucosa, romero) 

0,823%, Cloruro de sodio 0,329% COMPOSIÇÃO: Peito de 

galinha 82,37%, Proteina de feijão de Soja 6,855%,  Glicerina 

6,59%,(Levedura de cerveja, Óleo de Soja, Glicose, Alecrim) 

0,823% Cloreto de Sódio 0.329%.
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PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS07-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS08-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS09-BOX

FILETTI DI ANATRA FILETTI DI AGNELLO PETTO D’ANATRA
Duck fillets

Filet de canard
Filete de pato
Filé de pato

Lamb fillets
Filet d’agneau

Filete de cordero
Filé de cordeiro

Duck breast
Magret de canard
Pechuga de pato

Peito de pato

COMPOSITION: Duck breast 81.002%, 

glycerine7.275%,proppylene glycol 4,85% soyabean 

protein 4,04% wheat flour 2.425%,Sodium Chloride 0.323%, 

COMPOSIZIONE: Petto d’anatra 81,002%, Glicerina 7,275%, 

Glicole propilenico 4,85%, Proteine della soya 4,04%,  

Farina di Frumento 2,425%, Cloruro di Sodio 0.323%. 

COMPOSITION: Poitrine de canard 81,002%, Glycérine 7,275%, 

Propylene glycol 4,85%, Protéine de soja 4,04%, Farine de 

blé 2,425%, Chlorure de sodium 0,323%. COMPOSICIÓN: 

Pechuga de pato 81,002%, Glicerina 7,275%, Propilenglicol 

4,85%, Proteína de soja 4,04%, Harina de trigo 2,425%, Cloruro 

de sodio 0,323% COMPOSIÇÃO: Peito de pato 81,002%, 

Glicerina 7,275%,  Propileno glicol 4,85%, Proteina de feijão de 

Soja  4,04%,  Farinha de trigo 2,425%, Cloreto de Sódio 0.323%

COMPOSITION: Lamb meat 46,311%, Soya bean protein 

19,11%,  Wheat flour 15,409%, Glycerine 8,713%, Potato starch 

5,809%, Propylene glycol 4,357%, Sodium Chloride 0.29%. 

COMPOSIZIONE: Carne d’agnello 46,311%, Proteine della soya 

19,11%, Farina di Frumento 15,409%, Glicerina 8,713%, Fecola di 

patate 5,809%, Glicole propilenico 4,357%,  Cloruro di Sodio 

0.29%. COMPOSITION: Viande d’agneau 46,311%, protéine de 

soja 19,11%, Farine de blé 15,409%, Glycérine 8,713%, Amidon de 

pomme de terre 5,809%, Propylèneglycol 4,357%, Chlorure de 

sodium 0,29%. COMPOSICIÓN: Pechuga de cordero 46,311%, 

Proteína de soja 19,11%, Harina de trigo 15,409%, Glicerina 

8,713%, Fécula de patata 5,809%, Propilenglicol 4,357%, 

Cloruro de sodio 0,29% COMPOSIÇÃO: Carne de cordeiro 

46,311%, Proteina de feijão de Soja  19,11%, Farinha de trigo 

15,409%, Glicerina 8,713%, Fécula de batata 5,809%, Propileno 

glicol 4,357%,  Cloreto de Sódio 0.29%

COMPOSITION: Duck breast 89,205%, Glycerine 6,194%, 

Soyabean protein 4,424%, Sodium Chloride 0.177%. 

COMPOSIZIONE: Petto d’anatra 89,205%, Glicerina 6,194%,  

Proteine della soya 4,424%, Cloruro di Sodio 0.177%. 

COMPOSITION: Pechuga de pato 89,205%, Glicerina 

6,194%, Proteína de soja  4,424%, Cloruro de sodio 0.177% 

COMPOSICIÓN: Poitrine de canard 89,205%, Glycérine 

6,194%, Protéine de soja 4 424%, Chlorure de sodium 0,177%.  

COMPOSIÇÃO: Peito de pato 89,205%, Glicerina 6,194%,  

Proteina de feijãode Soja 4,424%, Cloreto de Sódio 0.177%.
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PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS10-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS11-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x31cm
h:17cm

1Kg80g

NS12-BOX

PETTO DI POLLO BOCCONCINI DI POLLO E PATATE NODINI DI POLLO
Chicken breast
Blanc de poulet

Pechuga de pollo
Peito de frango

Chicken and potatoes bites
Snack de poulet et pommes
Golosinas de pollo y patatas
Petisco de frango e batatas

Chicken knots
Nœuds de poulet
Nudos de pollo
Nós de frango

COMPOSITION: Chicken breast 87,026%, Glycerine 

6,694%,  Soyabean protein 6,113%, Sodium Chloride 

0,167%. COMPOSIZIONE: Petto di pollo 87,026%, Glicerina 

6,694%, Proteine della soya 6,113%, Cloruro di Sodio 0,167%. 

COMPOSITION: Poitrine de Poulet 87,026%, glycérine 

6,694%, Protéine de soja 6,113%, Chlorure de sodium 0,167%. 

- COMPOSICIÓN:  Pecho de pollo 87,026%, Glicerina 6,694%, 

Proteína de soja 6,113%, Cloruro sódico 0,167% COMPOSIÇÃO: 

Peito de galinha 87,026%, Glicerina 6,694%,   Proteina de 

feijão de Soja 6,113%, Cloreto de Sódio 0,167%.

COMPOSITION: Chicken breast 54,02%, Sweet potato 40,75%, 

Glycerine 3,34%, Soya bean protein 1,67%,  Sodium Chloride 

0.22%. COMPOSIZIONE: Petto di pollo  54,02%, Patata Dolce 

40,75%, Glicerina 3,34%%, Proteine della soya  1,67%, Cloruro 

di Sodio 0.22%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 54,02%, 

Patate douce 40,75%, Glycerine 3,34%, Protéine de soja 1,67%, 

Chlorure de sodium 0,22%.  - COMPOSICIÓN: Pechuga de 

pollo 54,02%, Boniato 40,75%, Glicerina 3,34%, Proteína de 

soja 1,67%, Cloruro de sodio 0,22% COMPOSIÇÃO:  Peito 

de galinha 54,02%, Batata doce 40,75%, Glicerina 3,34%%, 

Proteina de feijão de Soja 1,67%,  Cloreto de Sódio 0.22%.

COMPOSITION: Chicken breast  44,314%, Yellow codfish 

(Pollock) 19,59%, Glycerine 11,38%, Soya bean protein 7,93%,  

Propylene glycol 7,857%, Wheat flour 5,95%, Maize starch 

2,881%, Soyabean oil 0,02% Sugar 0,02%, Sodium Chloride 

0,02%. COMPOSIZIONE: Petto di pollo 44,314%, Merluzzo 

19,59%, Glicerina 11,38%, Proteine della soia 7,93%,  Glicole 

propilenico 7,857%, Farina di Frumento 5,95%, Amido di 

mais 2,881%, Olio di soya 0,02% Zucchero 0,02%, Cloruro 

di Sodio 0.02%. COMPOSITION: Poitrine de poulet 44,314%, 

morue jaune (Pollock) 19,59%, glycérine 11,38%, protéine de 

soja 7,93%, propylèneglycol 7,857%, farine de blé 5,95%, maïs 

sterch 2 881%, huile de soja 0,02 % De sucre 0,02%, Chlorure 

de sodium 0,02%. COMPOSICIÓN: Pechuga de pollo 44,314%, 

Bacalao 19,59%, Glicerina 11,38%, Proteína de soja 7,93%, 

Propilenglicol 7,857%, Harina de trigo 5,95%, Almidón de 

maiz 2,881%, Aceite de soja 0,02%, Azucar 0,02%, Cloruro 

de sodio 0,02% COMPOSIÇÃO: peito de galinha 44,314%, 

Bacalhau 19,59%, Glicerina 11,38%, Proteina de feijão de Soja 

7,93%,  Propileno glicol 7,857%, Farinha de trigo 5,95%, Fécula 

de milho 2,881%, Óleo de Soja 0,02% Açucar  0,02%, Cloreyo 

de Sódio 0.02%.

144  \\  Masticazione



PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS23-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS24-BOX

PACK: BOX:

x10
packs

14x2,5cm
h:20cm

14x25cm
h:17cm

1Kg80g

NS25-BOX

FILETTI DI MERLUZZO PESCIOLINI AL SALMONE BOCCONCINI ANATRA E PATATE
Codfish fillets
Filet de morue

Filete de bacalao
Filé de bacalhau

Salmon fishes
Vairons saumon

Peces con salmón
Peixes salmão

Duck & sweet potato bites
Snack canard e pomme de terre
Golosinas pato y patatas dulces

Petisco de pato e batatas

COMPOSITION: Yellow codfish (Pollock) 57,093%, Corn 

flour 17,127%, Soya bean protein 11,993%,  Glycerine 11,418%, 

Trehalose 1,57%, Sodium Chloride 0,571% COMPOSIZIONE: 

Merluzzo 57,093%, Farina di mais 17,127%, Proteine della soya 

11,993%,  Glicerina 11,418%, Trealosio 1,57%,  Cloruro di Sodio 

0,571% COMPOSITION: Morue jaune (Pollock) 57,093%, Farine 

de maïs 17,127%, Protéine de soja 11,993%, Glycérine 11,418%, 

Trehalose1,57%, Chlorure de sodium 0,571% - COMPOSICIÓN: 

Bacalao 57,093%, Harina de maiz 17,127%, Proteína de soja 

11,993%, Glicerina 11,418%, Trehalosa 1,57%, Cloruro de sodio 

0,571% COMPOSIÇÃO: Bacalhau 57,093%, Farinha de milho 

17,127%, Proteina de feijão de Soja 11,993%,  Glicerina 11,418%, 

Trealose1,57%,  Cloreo de Sódio 0,571%

COMPOSITION: Salmon 53,35%, Chicken breast  22,37%, 

Soyabean protein 8,5% Glycerine 7,92%,  Cassava starch 

4,61%, Sorbitol 1,77% Yeast extract 1,42% COMPOSIZIONE: 

Salmone 53,35%, Petto di pollo 22,37%, Proteine della soya 

8,5% Glicerina 7,92%,  Amido di cassava 4,61%, Sorbitolo 1,77% 

Estratto di lievito 1,42%, COMPOSITION: Saumon 53,35%, 

Poitrine de poulet 22,37%, protéine de soja 8,5%, Glycérine 

7,92%, Amidon de cassava 4,61%, Sorbitol 1,77%, Extrait de 

levure 1,42%,- COMPOSICIÓN: Salmón 53,35%, Pechuga de 

pollo 22,37%, Proteina de soja 8,5%, Glicerina 7,92%, Almidón 

de cassava 4,61%, Sorbitol 1,77%, Extracto de levadura 1,42% 

COMPOSIÇÃO: Salmão 53,35%, Peito de galinha 22,37%, 

Proteina de feijão de Soja 8,5% Glicerina 7,92%,  Fécula de 

cassava 4,61%, Sorbitol 1,77% Extrato de Fermento 1,42%

COMPOSITION: Duck breast 79,632%, Glycerine 7,92%, 

Soyabean protein 5,661%, Sorbitol 2,263%, Wheat flour  2,26%, 

Maize starch 1,131%, Sodium Chloride 0.528%, sweet Potato 

flour 0,377%, Yeast extract 0,19% COMPOSIZIONE: Petto 

d’anatra 79,632%, Glicerina 7,92%, Proteine della soya 5,661%, 

Sorbitolo 2,263% , Farina di Frumento 2,26%, Amido di mais 

1,131%, Cloruro di Sodio 0.528%, Farina di patata dolce 0,377%, 

Estratto di lievito 0,19% COMPOSITION: Poitrine de canard 

79,632%, Protéine de soja 2,26% , Sorbitol 2,263%, Glycérine 

7,92%, Farine de blé 2,26%, Farine de maïs 1,131%,  Chlorure 

de sodium 0,528%, Farine de patate douce 0,377%, Extrait 

de levure 0,19% COMPOSICIÓN: Pechuga de pato 79,632%, 

Glicerina 7,92%, Proteína de soja 5,661%, Sorbitol 2,263%, 

Harina de trigo 2,26%, Almidón de maiz 1,131%, Cloruro de 

sodio 0,528%, Harina de boniato 0,337%, Extracto de levadura 

0,19%  COMPOSIÇÃO: Peito de pato 79,632%, Glicerina 7,92%, 

Proteina de feijão de Soja 5,661%, Sorbitol 2,263% , Farinha de 

trigo  2,26%, Fécula de milho 1,131%, Cloreto de Sódio 0,528%, 

Fécula de batata 0,377%, Extrato de fermento 0,19%
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NS31-BOX

INVOLTINI D’ANATRA SUSHI DI POLLO E PESCE STICKS DI MANZO
Duck rolls

Rouleau de canard
Rollitos de pato

Rolo de pato

Chicken and fish sushi
Sushi poulet et poisson  
Sushi pollo y pescado

Sushi de frango e peixe

Beef sticks
Stick de boeuf

Stick carne de res
Stick de carne bovina

COMPOSITION: Duck brest 63,067%, Cassava starch 10,59%, 

Glycerine 7,58%, Wheat  flour  5,57%, Soyabean protein 

4,55%,  Soyabean flour 4,18%, Sorbitol 1,86%, Glucose 1,39%, 

Sodium Chloride 0,918% COMPOSIZIONE: Petto d’anatra 

63,067%, Amido di cassava 10,59%, Glicerina 7,58%, Farina di 

Frumento 5,57%, Proteine della soya 4,55%,  Farina di soya 

4,18%, Sorbitolo 1,86%, Glucosio 1,39%, Cloruro di Sodio 0,918%. 

COMPOSITION: Poitrine de canard 63,067% Amidon de 

Cassava 10,59%, Glycérine 7,58%, Farine de blé 5,57%, Protéine 

de soja 4,55%, Farine de soja 4,18%, Sorbitol 1,86%, Glucose 

1,39%, Chlorure de sodium 0,918% - COMPOSICIÓN: Pechuga 

de pato 63,067%, Almidón di Cassava 10,59%, Glicerina 7,58%, 

Harina de trigo 5,57%, Proteína de soja 4,55%, Harina de soja 

4,18%, Sorbitol 1,86%, Glucosa 1,39%, Cloruro de sodio 0,918%  

COMPOSIÇÃO: Peito de pato 63,067%, Fécula de Cassava 

10,59%, Glicerina 7,58%, Farinha de trigo  5,57%, Proteina de 

feijão de Soja 4,55%,  Farinha de Soja 4,18%, Sorbitol 1,86%,  

Glucose 1,39%, Cloreto de Sódio 0,918%.

COMPOSITION: Chicken Breast 46%, Glycerin 16%, Soyabean 

Protein 12.1%, Yellow codfish (Pollock) 10%, Propylene Glycol 

8%, Maize Starch 7%, Soyabean Oil 0.5%, Garlic Powder 0.3%, 

COMPOSIZIONE: Petto di Pollo 46%, Glicerolo 16%, Proteine 

della Soya 12.1%, Merluzzo (Pollock) 10%, Glicole Propilenico 

8%, Amido di Mais 7%, Olio di Soya 0.5%,  Aglio Disidratato 

0.3% COMPOSITION: Poudre de poulet 46%, glycérine 16%, 

protéine de soja 12,1%, morue jaune 10%, propylèneglycol 

8%, amidon de maïs 7%, huile de soja 0,5%, poudre d’ail 

0,3% COMPOSICIÓN:  Ppechuga de pollo  46%, glicerina 

16%, proteína de soja 12.1%, bacalao 10%, propilenglicol 8%, 

almidón de maíz 7%, aceite de soja 0,5%, polvo de ajo 0,3%  

COMPOSIÇÃO: Peito Frango 46%,Glicerina 16%, Proteina 

de Soja 12.1%, Corpo de Bacalhau  10%, propileno glicol  8%, 

Amido de Milho  7%, Oleo de Soja  0.5%, Alho em Pó  0.3%

COMPOSITION: Silverside Beef 32%, Chicken Breast 19%, 

Soyabean Protein 13%, Rice Flour

12%, Glycerin 10.3%, Maize Starch 10%, Sorbitol 3%, Sodium 

Chloride 0.643% COMPOSIZIONE: Carne di Manzo (Girello) 

32%, Petto di Pollo 19%, Proteina della Soya 13%, Farina di Riso 

12%, Glicerolo 10.3%, Amido di Mais 10%, Sorbitolo 3%, Cloruro 

di Sodio 0.643%  COMPOSITION: Boeuf au boeuf 32%, 

poitrine de poulet 19%, protéine de soya 13%, farine de riz 12%, 

Glycérine 10,3%, Amidon de maïs 10%, Sorbitol 3%, Chlorure 

de sodium 0,643%  COMPOSICIÓN: Carne de vacuno 32%, 

pechuga de pollo 19% proteína de soja13%, harina de arroz 

12%, glicerina 10,3%, almidón de maíz 10%, sorbitol 3%, 

cloruro de sodio 0,643% COMPOSIÇÃO: Carne Bovina parte 

do Lagarto 32%, Peito de Frango 19%, Proteina de Soja 13%, 

Farinha de Arroz 12%, Glicerina 10.3%, Amido de Milho 10%, 

Edulcorant 3%, Cloreto de Sódio 0.643%
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CUORICINI DI POLLO BASTONCINI TACCHINO POLPETTE DI ANATRA
Chicken hearts 

Petits coeurs au poulet
Corazones de pollo
Corações de frango

Turkey sticks
Sticks dinde

Sticks de pavo
Sticks de peru

Duck meatballs
Boulettes de canard
Albóndigas de pato

Almôndegas de pato

COMPOSITION: Chicken Breast 44%, Glycerin 17%, Soyabean 

Protein 12%, Yellow codfish (Pollock) 10%, Propylene Glycol 

9.1%, Maize Starch 7%, Sodium Chloride 0.3%, Garlic Powder 

0.3%, Soyabean Oil 0.26% COMPOSIZIONE: Petto di Pollo 

44%, Glicerolo 17%, Proteine della Soya 12%, Merluzzo 

(Pollock) 10%, Glicole Propilenico 9.1%, Amido di Mais 7%, 

Cloruro di Sodio 0.3%, Aglio Disidratato 0.3%, Olio di Soya 

0.26% COMPOSITION: Poudre de poulet 44%, glycérine 17%, 

protéine de soja 12%, morue jaune 10%, propylèneglycol 

9,1%, amidon de maïs 7%, chlorure de sodium 0,3%, poudre 

d’ail 0,3%, huile de soja 0,26% COMPOSICIÓN:  pechuga de 

pollo 44%, glicerina 17%, proteína de soja 12%, bacalao 10%, 

propilenglicol 9.1%, almidón de maíz 7%, cloruro de sodio 

0,3%, polvo de ajo 0,3%, aceite de soja 0,26%  COMPOSIÇÃO: 

Peito Frango 44%, Glicerina  17%, Proteina de Soja 12%, Corpo 

de Bacalhau 10%, Propileno Glicol 9.1%, Amido de Milho 7%, 

Cloreto de Sódio 0.3%, Alho em Pó 0.3%, Oleo de Soja 0.26%

Composition: Turkey Breast 32%, Chicken Breast 19%, 

Soyabean Protein 13%, Rice Flour 12%,

Glycerin 10.3%, Maize Starch 10%, Sorbitol 3%, Sodium 

Chloride0.633% COMPOSIZIONE:  Petto di Tacchino 32%, 

Petto di Pollo 19%, Proteine della Soya 13%, Farina di Riso 

12%,Glicerolo 10.3%, Amido di Mais 10%, Sorbitolo 3%, Cloruro 

di sodio 0.633% COMPOSITION: Poitrine de dinde 32%, 

Poitrine de poulet 19%, protéine de soya 13%, farine de riz 12%, 

Glycérine 10,3%, Amidon de maïs 10%, Sorbitol 3%, Chlorure 

de sodium 0,633% COMPOSICIÓN: pechuga de pavo 32%, 

pechuga de pollo 19%, proteína de soja 13%, harina de arroz 

12%, glicerina 10,3%, almidón de maíz 10%, sorbitol 3%, cloruro 

de sodio 0.633% COMPOSIÇÃO: Peito de Peru  32%, Peito de 

Frango 19%, Pronteina de Soja 13%, Farinha de Arroz  12%, 

Glicerina 10.3%, Maize Starch 10%, Edulcorante 3%, Cloreto 

de Sódio 0.633%

COMPOSITION:  Duck Breast  77%, Cassava Starch 9%, 

Glycerin 8.4%, Pea Fiber 2%, Soyabean

Protein 2%, Sodium Chloride 1.08%, Whey Powder 0.5% 

COMPOSIZIONE: Petto d’Anatra  77%, Amido di Cassava 9%, 

Glicerolo 8.4%, Fibra di Pisello 2%, Proteine della Soya 2%, 

Cloruro di Sodio 1.08%, Latte in Polvere 0.5% COMPOSITION: 

Poitrine de canard 77%, Amidon de manioc 9%, Glycérine 

8,4%, Fibre de pois 2%, Soja Protéine 2%, Chlorure de sodium 

1,08%, poudre de lactosérum 0,5% COMPOSICIÓN:  Pechuga 

de pato 77%, almidón de mandioca 9%, glicerina 8,4%, fibra 

de guisantes 2%, proteína de soja 2%, cloruro de sodio 1.08%, 

suero lácteo 0.5%  COMPOSIÇÃO: Peito de Pato 77%, Amido 

de Mandioca 9%, Glicerina 8.4%, Fibra de ervilha 2%, Proteína 

de soja 2%, Cloreto de Sódio 1.08%, Soro de leite em pó 0.5%
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GTT013-BOX

INVOLTINI DI POLLO OSSI POLLO MORBIDI BOCCONCINI POLLO, MERLUZZO
Chicken rolls

Rouleau de poulet 
Rollitos de pollo
Rolo de frango

Soft chicken bone
Os de poulet mous

Huesos blando de pollo
Ossos moles de frango

Bites with chicken and codfish
Nuggets de poulet et de morue

Bocados de pollo y bacalao
Petisco de frango e bacalhau

COMPOSITION: Chicken Breast 69%, Glycerin 10%, Cassava 

Starch 10%, Soyabean Protein 7%, Sorbitol 3%, Sodium 

Chloride 0.7%, Yeast Extract 0.298% COMPOSIZIONE:  Petto 

di pollo 69%, Glicerolo 10%,  Amido di Cassava 10%, Proteine 

della Soya 7%, Sorbitolo 3%, Cloruro di Sodio 0.7%, Estratto 

di Lievito 0,298% COMPOSITION: Poudre de poulet 69%, 

glycérine 10%, amidon de manioc 10%, protéine de soja 

7%, sorbitol 3%, chlorure de sodium 0,7%, extrait de levure 

0,298% COMPOSICIÓN:  pechuga de pollo 69%, glicerina 

10%, almidón de mandioca 10%, proteína de soja 7%, sorbitol 

3%, cloruro de sodio 0,7% extracto de levadura 0.298% 

COMPOSIÇÃO: Peito Frango 69%, Glicerina 10%, Amido de 

Mandioca 10%, Soyabean Protein 7%, Edulcorante 3%, Cloreto 

de Sódio 0.7%,  Extracto de Levadura 0.298%

INGREDIENTS: Chicken breast 91.2%, (Xanthan gum, 

Sorbitol, Glycerol, Propylene Glycol,Sodium Chloride) 8.6% 

Ingredienti: Petto di pollo 91,2%, (Gomma Xanthan, Sorbitolo, 

Glycerolo, Propilene Glicolico, Cloruro di Sodio) 8.6% 

INGRÉDIENTS: Poitrine de poulet 91,2% (gomme xanthane, 

sorbitol, glycerol, propylèneglycol, chlorure de sodium) 

8,6%. INGREDIENTES: pechuga de pollo 91,2%, (goma 

xántica, sorbitol, glicerol, propilenglicol, cloruro sódico) 8,6%   

INGREDIENTES:  Peito de galinha 91,2% (goma xantana, 

sorbitol, glicerol, propilenoglicol, cloreto de sódio) 8,6%

INGREDIENTS: Chicken breast 40%, codfish 40%, cornstarch 

16.5%, (Xanthan gum, Sorbitol, Glycerol, Propylene 

Glycol,Sodium Chloride) 3.3% Ingredienti: Petto di pollo 

40%, Merluzzo 40%, Amido di mais 16,5%, (Gomma Xanthan, 

Sorbitolo, Glycerolo, Propilene Glicolico, Cloruro di Sodio) 

3,3% INGRÉDIENTS: Poitrine de poulet 40%, morue à 40%, 

amidon de maïs 16,5% (gomme xanthane, sorbitol, glycérol, 

propylèneglycol, chlorure de sodium) 3,3%. INGREDIENTES: 

pechuga de pollo 40%, pescado 40%, almidón de maiz 16,5%, 

(goma xántica, sorbitol, glicerol, propilenglicol, cloruro 

sódico) 3,3%  INGREDIENTES: Peito de galinha 40%, bacalhau 

40%, amido de milho 16,5%, (goma xantana, sorbitol, glicerol, 

propilenoglicol, cloreto de sódio) 3,3%.
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BASTONCINI DI POLLO OSSETTI CALCIO E POLLO
Chicken sticks

Sticks avec poulet
Sticks de pollo

Sticks com frango

Calcium bones with chicken
Os de calcium avec poulet
Huesos de calcio con pollo
Ossos de cálcio com frango

INGREDIENTS: Chicken breast 93%, beefhide 3%, starch 1%, 

(Xanthan gum, Sorbitol, Glycerol, Propylene Glycol,Sodium 

Chloride) 2.8% INGREDIENTI: Petto di pollo 93%, Pelle bovina 

3%, Amido 1%, (Gomma Xanthan, Sorbitolo, Glycerolo, 

Propilene Glicolico, Cloruro di Sodio) 2,8% INGRÉDIENTS: 

Poitrine de poulet 93%, Boeuf 3%, amidon 1%, (Gomme de 

xanthane, sorbitol, glycerol, propylèneglycol, chlorure de 

sodium) 2,8% INGREDIENTES: pechuga de pollo 93%, cuero 

de buey 3%, almidón 1%, (sorbitol, glicerol, propilenglicol, 

azucar, cloruro sódico) 2,8%  INGREDIENTES: Peito de frango 

93%, Carne 3%, amido 1%, (Goma xantana, sorbitol, glicerol, 

propilenoglicol, cloreto de sódio) 2,8%

INGREDIENTS: Calcium bone (cornstarch: 75%, glycerin: 18%, 

calcium carbonate: 2%, gelatin: 1.7%, monoacylglycerol: 0.2%, 

salt: 0.1%): 52%, Chicken breast: 43.5%, Sorbitol: 1%, Glycerol: 

1.5%, Potassium sorbate: 1.5%, Salt: 0.5%. INGREDIENTI: Osso 

di calcio (amido di mais: 75%, glicerina: 18%, carbonato 

di calcio: 2%, gelatina: 1,7%, monoacilglicerolo: 0,2%, sale: 

0,1%): 52%, petto di pollo: 43,5%, sorbitolo: 1%, glicerolo : 1,5%, 

sorbato di potassio: 1,5%, sale: 0,5%. INGRÉDIENTS: Os de 

calcium (fécule de maïs: 75%, glycérine: 18%, carbonate de 

calcium: 2%, gélatine: 1,7%, monoacylglycérol: 0,2%, sel: 0,1%): 

52%, Poitrine de poulet: 43,5%, Sorbitol: 1%, Glycérol : 1,5%, 

Sorbate de potassium: 1,5%, Sel: 0,5%. INGREDIENTES: Hueso 

de calcio (Amidon de mais: 75%, glicerina: 18%, carbonato de 

calcio: 2%, gelatina: 1.7%, monoacilglicerol: 0.2%, sal: 0.1%): 

52%, pechuga de pollo: 43.5%, sorbitol: 1%, glicerol : 1,5%, 

sorbato de potasio: 1,5%, sal: 0,5%. INGREDIENTES: Osso 

de cálcio (amido de milho: 75%, glicerina: 18%, carbonato 

de cálcio: 2%, gelatina: 1,7%, monoacilglicerol: 0,2%, sal: 

0,1%): 52%, Peito de frango: 43,5%, Sorbitol: 1%, Glicerol : 1,5%, 

sorbato de potássio: 1,5%, sal: 0,5%.
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AL601

AL655

80 gr

4 pz./pcs.

NT03

80 cm

1 pz./pc.

1Kg

Bull pizzle
Nerf  de boeuf
Nervio de buey
Nervo de boi

Bull pizzle
Nerf  de boeuf
Nervio de buey
Nervo de boi

NERBO DI BUE

NERBO DI BUE INTERO
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5 pz./pcs.

AL629

3 pz./pcs.

AL630

50 pz./pcs.

AL600

100 gr

AL638

1 Kg

AL659

Beef ears
Oreilles de boeuf
Oreja de vaca
Orelhas de vaca

Bovine head skin
Peau de tête bovine
Piel de cabeza bovina
Pele de cabeça de bovino

Beef tripe
Tripes de boeuf

Tripas de vaca
Tripa de vaca

ORECCHIE BOVINE

PELLE DI TESTA BOVINA

TRIPPA BOVINA
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AL635

100 gr

AL639

100 gr

AL636

100 gr

Beef esophagus
Oesophage de boeuf
Esófago de res
Esôfago bovino

Beef tendon
Tendon bovin
Tendón bovino
Tendão bovino

ESOFAGO DI MANZO

TENDINE BOVINO

Beef trachea
Trachée de boeuf

Tráquea de res
Tráquea bovina

TRACHEA DI MANZO
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Manzo
Beef / Bœuf
Res / Vaca

Vitello
Calf / Veau

Becerro / Vitela
Fassona

AL657

2 pc./pcs.

AL656

1 pc./pc.

AL658

1 pc./pc.

AL670

1 pz./pc.

AL671

3 pz. / pcs.

Jumbo beef femur bone
Os de fémur de boeuf jumbo

Hueso de fémur de res jumbo
Osso de fêmur de carne Jumbo

OSSO FEMORE DI MANZO JUMBO 

Hoof / Sabot / Pezuña / Casco

ZOCCOLO

Beef tail
Queue de boeuf
Cola de ternera

Rabo bovino

CODA DI MANZO
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AL627

1 pz./pc.

AL620

3 pz./pcs.

AL621

50 pz./pcs.

AL625

100 gr

AL626

50 pz./pcs.

Pig ears
Oreilles de porc
Orejas de cerdo
Orelhas de porco

ORECCHIE SUINE

Pig snouts 
Museaux de porc 
Hocicos de cerdo 

Focinhos de porco

MUSETTO DI MAIALE

Pig paw / Patte de porc
Pata de cerdo / Pata de porco

PIEDINO DI MAIALE
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AL623

7 pz./pcs.

AL652

40 gr

AL628

210 gr

Rolled pig skin
Cuir de porc roulé
Cuero de cerdo enrollado
Couro de porco enrolado

PELLE SUINA ARROTOLATA

Pork chips
Chips de porc  

Chips de cerdo
Chips de porco 

CHIPS DI MAIALE

Pig skin strips
Bandes de peau de porc
Tiras de piel de cerdo
Tiras de pele de porco

STRISCE PELLE DI MAIALE
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AL662

100 gr

AL665

100 gr

Wild boar strips / Lanieres de sanglier
Tiras de jabali / Faixas de javilho

STRISCE DI CINGHIALE

AL668

80 gr

Ham fillets
Filets de jambon
Filetes de jamón
Filetes de presunto

Horse strips / Lanieres de chaval
Tiras de caballo / Listras de cavalo

FILETTI DI PROSCIUTTO

STRISCE DI CAVALLO
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AL660

100 gr

AL648

100 gr

AL669

100 gr

Camel skin
Peau de chameau
Piel de camello
Pele de camelo

Lamb strips / Lanieres d’agneau
Tiras de cordero / Tiras de cordeiro

PELLE DI CAMMELLO

STRISCE DI AGNELLO

Deer meat
Viande de cerf
Carne de venado
Carne de veado

CARNE DI CERVO
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Goose strips / Lanieres d’oie
Tiras de oca / Listras de ganso

AL661

AL664

100 gr

100 gr

AL650

8 pz./pcs.

Rabbit strips
Lanieres de lapin
Tiras de conejo
Listras de coelho

STRISCE DI CONIGLIO

STRISCE DI OCA

AL651

100 pz./pcs.

Rabbit ears without hair
Oreilles de lapin sans poil
Orejas de conejo sin pelo

Orelhas de coelho sem pêlos

ORECCHIE DI CONIGLIO
SENZA PELO
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Turkey wings
Ailes de dinde

Alas de pavo
Asas de peru

ALETTE DI TACCHINO

Chicken wings
Ailes de poulet
Alitas de pollo
Asas de frango

ALI DI POLLO

AL663

100 gr

Turkey strips
Lanières de dinde
Tiras de pavo
Tiras de peru

STRISCE DI TACCHINO

AL643

200 gr

AL641

200 gr
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Chicken fillets
Filets de poulet
Filetes de pollo
Filetes de frango

FILETTI DI POLLO

Duck strips / Lanières de canard
Tiras de pato / Tiras de pato

AL642

200 gr

AL666

100 gr

AL667

100 gr

STRISCE DI ANATRA

Guinea fowl stripes / Lanières de pintade
Tiras de pintada / Tiras de galinha-d’angola

STRISCE DI FARAONA
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AL761

AL605S

Chicken feet
Pattes de poulet
Patas de pollo
Pes de galinha

ZAMPE DI GALLINA

Acciuga / Anchovy / Anchois / Anchoa / Anchovas

AL640

200 gr

min. 100 gr

min. 200 gr

Dried fishes / Poisson séché  
Pescado seco / Peixes secos

PESCIOLINI SECCHI

Stockfish / Stockfisch
Bacalao seco / Bacalhau seco

STOCCAFISSO
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AL260

AL261

200 gr

13 x 5 cm

1 pz./pc.

300 gr

22 x 7 cm

1 pz./pc.

Stuffed bone 
Os farci
Hueso relleno
Osso recheado

OSSO BUCO FARCITO

Calcium Bone
Os Clacium

Hueso Calcio
Osso Cálcio

OSSO CALCIO
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AL742 AL758

AL653 AL654

AL757

1 pz./pc. 1 pz./pc.2 pz./pcs.

2 pz./pcs. 2 pz./pcs.

Pork ham bone
Os de jambon de pork
Hueso jamón de cerdo

Osso de presunto de porco

Tibia
Tìbia

Femur / Fémur
Fêmur

Hips / Hanches
Caderas / Quadris

OSSO PROSCIUTTO DI SUINO

TIBIA FEMORE

Knee / Genou
Rodilla / Joelho

GINOCCHIO ANCHETTE
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ESPOSITORE BARF

258 Buste

Barf display / Présentoir Barf 
Expositor Barf / Display Barf

Barf display 258 bags 
Présentoir Barf  258 enveloppes
Expositor Barf  258 sobres 
Display Barf  258 envelopes

BARF-ESP
85 x 70 x 195 cm

Cartone / Cardboard

AL260
AL261
AL600
AL601
AL605S
AL620
AL623
AL625
AL627
AL628
AL629
AL635
AL636
AL639
AL640
AL641
AL642
AL643
AL648
AL650
AL652
AL653

6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

AL654
AL656
AL657
AL658
AL659
AL660
AL661
AL662
AL663
AL664
AL665
AL666
AL667
AL668
AL669
AL670
AL671
AL742
AL757
AL758
AL761
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AL762

AL763

SNACK BOX

26x7 cm Scatola/Box

800 gr 9,6 Kg

SNACK BOX

26x7 cm Scatola/Box

800 gr 9,6 Kg

MADE IN ITALY

x12
pcs

x12
pcs

SALAMOTTO
Large salami / Saucisson grand / Salchichón grande / Salsichon grande

Composizione/Composition:
Prodotti di origine animale 97% (di cui Manzo 
20%), cereali. / Animal products 97% (of which 

beef 20%), cereals.

Composizione/Composition:
Prodotti di origine animale (di cui Pollo 

50%, Tacchino 47%), cereali. / Animal 
products (Chicken 50%, Turkey 47%), 

cereals.

MANZO

POLLO E TACCHINO

Beef / Boeuf
Carne de res / Carne bovina

Chicken and Turkey / Poulet et Dinde
Pollo y Pavo / Frango e Turquia
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Deer antlers are obtained 
from their natural fall. Deers 
change them every spring. 
They are collected, cleaned 
in a natural way, without 
any chemicals and cut into 
various shapes and sizes. 
Each piece is different 
from the others. Antlers are 
low in fat, rich in calcium, 
phosphorus, magnesium, 
iron and potassium and free 
from gluten and cereals. Also 
suitable for intolerant dogs. 
A super strong and long 
lasting natural snack that 
also helps keep teeth clean 
and healthy.
Available whole and cut in 
four sizes to meet the needs 
of dogs of all sizes.

Il corno di cervo si ottiene 
dalla caduta naturale dei 
palchi (corna) che vengono 
cambiati ogni primavera. 
Questi vengono raccolti, puliti 
in maniera naturale, senza 
alcuna sostanza chimica 
e tagliati in vari formati e 
dimensioni. Ogni pezzo è 
diverso dagli altri. Le corna 
sono povere di grassi, ricche 
di calcio, fosforo, magnesio, 
ferro e potassio e prive di 
glutine e cereali. Adatti 
anche a cani intolleranti. 
Uno snack naturale super 
resistente e di lunga 
durata che aiuta inoltre a 
mantenere denti puliti e sani.  
Disponibili intere e tagliate in 
quattro misure per soddisfare 
i bisogni dei cani di tutte le 
taglie. 

Le bois de cerf est obtenu à 
partir de la chute naturelle 
des bois (andouillers) qui sont 
changés chaque printemps. 
Ceux-ci sont collectés, 
nettoyés de manière 
naturelle, sans aucun produit 
chimique et découpés en 
différentes formes et tailles. 
Chaque pièce est différente 
des autres. Les cornes sont 
pauvres en gras, riches 
en calcium, phosphore, 
magnésium, fer et potassium 
et exemptes de gluten 
et de céréales. Convient 
également aux chiens 
souffrant d’intolérance. Une 
collation naturelle super 
résistante et durable qui aide 
également à garder les dents 
propres et saines.
Disponible entier et coupé en 
quatre tailles pour répondre 
aux besoins des chiens de 
toutes tailles.

Las astas de ciervo se 
obtienen de la muda natural 
de las astas que se cambian 
cada primavera. Estas se 
recogen, se limpian de 
forma natural, sin productos 
químicos y se cortan en 
varias formas y tamaños. 
Cada pieza es diferente a las 
demás. Las astas son bajas 
en grasas, ricas en calcio, 
fósforo, magnesio, hierro y 
potasio y libres de gluten 
y cereales. También apto 
para perros intolerantes. Un 
snack natural súper fuerte 
y duradero que además 
ayuda a mantener los dientes 
limpios y sanos.
Disponible entero y cortado 
en cuatro tamaños para 
satisfacer las necesidades de 
perros de todos los tamaños.

O chifre de veado é obtido 
a partir da queda natural 
dos chifres (chifres) que são 
trocados a cada primavera. 
Estes são recolhidos, 
limpos de forma natural, 
sem produtos químicos e 
cortados em várias formas 
e tamanhos. Cada peça é 
diferente das outras. Os 
chifres são pobres em 
gordura, ricos em cálcio, 
fósforo, magnésio, ferro e 
potássio e isentos de glúten 
e cereais. Também adequado 
para cães intolerantes. Um 
lanche natural super forte 
e duradouro que também 
ajuda a manter os dentes 
limpos e saudáveis.
Disponível inteiro e cortado 
em quatro tamanhos para 
atender às necessidades de 
cães de todos os tamanhos.
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new!
NT20

NT10

NT20-BOX

NT10-BOX

NT21

NT11

NT21-BOX

NT11-BOX

NT22

NT12

NT22-BOX

NT12-BOX

NT23

NT13

NT23-BOX

NT13-BOX

Size: SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Weight: 25-50g 51-80g 81-120g 121-171g

Size: SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Weight: 15-39g 40-75g 76-150g 151-225g

Size: 35 x 25 x 25 cm

Display: 20 pz/pcs 20 pz/pcs 20 pz/pcs 15 pz/pcs

Size: 35 x 25 x 25 cm

Display: 20 pz/pcs 20 pz/pcs 20 pz/pcs 15 pz/pcs

Split deer antler
Bois de cerf coupè

Asta de ciervo cortada
Chifre de veado cortado

Deer antler
Bois de cerf
Asta de ciervo
Chifre de veado

CORNO DI CERVO TAGLIATO

CORNO DI CERVO
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new!

NT17-APP
NT17-CEG
NT17-COC
NT17-MIN

6x
6x
6x
6x

NT18-APP
NT18-CEG
NT18-COC
NT18-MIN

6x
6x
6x
6x

FRUITY-ESP

Display: 48 pz/pcs

Size: 35 x 25 x 25 cm

FRUITY è la barretta 
di formaggio per cani 
con vera frutta fresca.  
Le barrette prodotte con 
latte munto da mucche 
allevate sugli altopani 
himalayani, vengono lasciate 
essiccare naturalmente al 
sole per ottenerne il gusto 
e la consistenza distintivi.  
100% naturali, ricche di 
calcio e proteine. Senza 
additivi e conservanti, le 
barrette di formaggio Fruity 
sono gustose varianti ai 
tradizionali snack Yaky. 

FRUITY is the cheese bar for 

dogs with real fresh fruit.

Made with milk from cows 

raised in the Himalayan 

highlands, the bars are left 

to dry naturally in the sun 

for their distinctive taste and 

texture. 100% natural, rich in 

calcium and protein. Without 

additives and preservatives, 

Fruity cheese bars are tasty 

variations of the traditional 

Yaky.

FRUITY est le bar à fromage 
pour chiens avec de vrais 
fruits frais.
Fabriquées avec du lait de 
vaches élevées dans les 
hautes terres de l’Himalaya, 
les barres sont laissées 
sécher naturellement au 
soleil pour leur goût et leur 
texture distinctifs. 100% 
naturel, riche en calcium 
et protéines. Sans additifs 
ni conservateurs, les barres 
fruitées au fromage sont de 
savoureuses variantes du 
Yaky traditionnel.

FRUITY es la barrita de queso 
para perros con auténtica 
fruta fresca.
Hechas con leche de vacas 
criadas en las tierras altas 
del Himalaya, las barras se 
dejan secar naturalmente 
al sol para obtener su sabor 
y textura distintivos. 100% 
natural, rico en calcio y 
proteínas. Sin aditivos ni 
conservantes, las barras de 
queso Fruity son variaciones 
sabrosas del tradicional Yaky.

FRUITY é a barra de queijo 
para cães com verdadeira 
fruta fresca.
Feito com leite de vacas 
criadas nas terras altas 
do Himalaia, as barras 
são deixadas para secar 
naturalmente ao sol por seu 
sabor e textura distintos. 
100% natural, rico em cálcio 
e proteína. Sem aditivos e 
conservantes, as barras de 
queijo Fruity são saborosas 
variações do tradicional Yaky.

Fruity mix display 48 pcs.
Presentoir Fruity mix  48 pcs.
Expositor Fruity mix 48 pc.
Display Fruity mix 48 pc.

ESPOSITORE FRUITY 48PZ. MIX
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NT17-CEG NT18-CEG

Size: SMALL MEDIUM

Weight: 33-38g 55-75g

NT17-COC NT18-COC

Size: SMALL MEDIUM

Weight: 33-38g 55-75g

NT17-APP NT18-APP

Size: SMALL MEDIUM

Weight: 33-38g 55-75g

NT17-MIN NT18-MIN

Size: SMALL MEDIUM

Weight: 33-38g 55-75g

Fruity bar turmeric and ashwagandha
Barrette Fruity curcuma et ginseng indien
Barra Fruity cúrcuma y ginseng indio
Barra Fruity cúrcuma e ginseng indiano

Fruity bar coconut
Barrette Fruity noix de coco
Barra Fruity coco
Barra Fruity coco

Fruity bar apple
Barrette Fruity pomme

Barra Fruity manzana
Barra Fruity maçã

Fruity bar mint
Barrette Fruity menta

Barra Fruity menthe
Barra Fruity menta

FRUITY CURCUMA E GINSENG INDIANO

FRUITY COCCO

FRUITY MELA

FRUITY MENTA

Composizione / Composition:
Latte/Milk 99.2%, Curcuma/

Turmeric 0.7%, Ginseng indiano/
Ashwagandha 0.05% , Succo di 

lime/Lime juice, Sale/Salt

Composizione / Composition:
Latte/Milk 99.2%, Cocco/Coconut 8%, 

Succo di lime/Lime juice, Sale/Salt

Composizione / Composition:
Latte/Milk 99.2%, Mela/Apple 9.9%, 
Succo di lime/Lime juice, Sale/Salt

Composizione / Composition:
Latte/Milk 99.2%, Menta/Mint 0,4%, 
Succo di lime/Lime juice, Sale/Salt
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NT14 NT15 NT16

Size: SMALL MEDIUM LARGE

Weight: 33-38g 55-75g 125-150g

NT14
NT15
NT16

20x
15x
10x

YAK-ESP

Display: 45 pz/pcs

Size: 35 x 25 x 25 cm

Composizione / Composition: 
Latte di mucca e/o yak - Cow/yak milk (99.9%), 
Succo di lime - Lime juice, Sale-Salt

Cheese bars / Barres de fromage
Barras de queso / Barras de queijo

BARRETTE DI FORMAGGIO

YAKY is the cheese bar for 
dogs produced according 
to the traditional Himalayan 
recipe.
Made with milk from cows 
and yaks raised in the 
Himalayan highlands, the 
cheese is naturally sun-dried 
and smoked to achieve its 
distinctive taste and texture.
100% natural, rich in calcium 
and protein. Without 
additives and preservatives, 
Yaky cheese bars are a 
long-lasting snack, rich in 
nutrients that contributes to 
dental cleaning.

YAKY è la barretta di 
formaggio per cani 
prodotta secondo la ricetta 
tradizionale dell’Himalaya.   
Il formaggio prodotto con 
latte munto da mucche 
e yak allevati sugli 
altopani himalayani, viene 
essiccato naturalmente 
al sole ed affumicato 
per ottenerne il gusto e 
la consistenza distintivi.  
100% naturali, ricche di calcio 
e proteine. Senza additivi 
e conservanti, le barrette 
di formaggio Yaky sono 
uno snack duraturo, 100% 
naturale, ricco di nutrimenti 
e che contribuisce alla pulizia 
dentale.

YAKY est le bar à fromages 
pour chiens produit selon 
la recette traditionnelle 
himalayenne.
Fabriqué avec du lait de 
vaches et de yaks élevés 
dans les hautes terres de 
l’Himalaya, le fromage est 
naturellement séché au soleil 
et fumé pour obtenir son 
goût et sa texture distinctifs.
100% naturel, riche en 
calcium et protéines. Sans 
additifs ni conservateurs, les 
barres de fromage Yaky sont 
un encas longue durée, 100% 
naturel, riche en nutriments 
et qui contribue au nettoyage 
dentaire.

YAKY es la barra de queso 
para perros elaborada según 
la receta tradicional del 
Himalaya.
Elaborado con leche de 
vacas y yaks criados en las 
tierras altas del Himalaya, 
el queso se seca al sol de 
forma natural y se ahuma 
para lograr su sabor y textura 
distintivos.
100% natural, rico en calcio 
y proteínas. Sin aditivos y 
conservantes, las barritas de 
queso Yaky son un snack 
de larga duración, 100% 
natural, rico en nutrientes y 
que contribuye a la limpieza 
dental.

YAKY é a barra de queijo para 
cães produzida de acordo 
com a receita tradicional do 
Himalaia.
Feito com leite de vacas e 
iaques criados nas terras 
altas do Himalaia, o queijo é 
naturalmente seco ao sol e 
defumado para atingir seu 
sabor e textura distintos.
100% natural, rico em cálcio 
e proteínas. Sem aditivos e 
conservantes, as barras de 
queijo Yaky são um snack 
de longa duração, 100% 
natural, rico em nutrientes e 
que contribui para a limpeza 
dentária.

Yaky display 45 pcs
Presentoir Yaky 45 pcs.

Expositor Yaky 45 pc
Display yaky 45 pc.

ESPOSITORE YAKY 45 PZ.
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NT-ESP

Display: 148 pz/pcs

Size: 48 x 30 x 170 cm

Snack
naturali

NT14
NT15
NT16

15x
10x
5x

NT17-APP
NT18-APP

6x
6x

NT10
NT11
NT12
NT13

12x
10x
8x
5x

NT17-CEG
NT18-CEG

6x
6x

NT17-COC
NT18-COC

6x
6x

NT17-MIN
NT18-MIN

6x
6x

NT20
NT21
NT22
NT23

12x
10x
8x
5x

Display 148 pcs / Presentoir 148 pcs
Expositor 148 pc / Display 148 pc 

ESPOSITORE SNACK NATURALI  148PZ
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AL133

AL132

AL131

SNACK BOX

10x1cm Ø12x12,5cm

- 600 gr

SNACK BOX

10x1cm Ø12x12,5cm

- 600 gr

SNACK BOX

10x1cm Ø12x12,5cm

- 600 gr

Composizione: Carne e sottoprodotti 
di origine animale, Cereali, 
sottoprodotti di origine vegetale, 
zuccheri, Pesce e sottoprodotti 
del pesce (4% Salmone),  sostanze 
minerali.
Composition: Meat and animal by-
products, cereals, by-products of 
vegetable origin,  sugars, Fish and 
by-products of fish (4% Salmon),  
minerals. 
Composition: viande et sous-
produits animaux, céréales, sous-
produits d’origine végétale, sucres, 
poissons et sous-produits de poisson 
(4% saumon),  minéraux. 
Composición: Carne y subproductos 
animales,, cereales, subproductos de 
origen vegetal,  azúcares, pescado 
y subproductos de pescado (4% 
salmón),  minerales.
Composição: Carne e subprodutos 
animais, cereais, subprodutos de 
origem vegetal, açúcares, peixe e 
subprodutos de peixe (4% salmão), 
minerais.

Composizione: Carni e sottoprodotti 
di origine animale (13% agnello), 
cereali, oli e grassi, acqua, zuccheri,  
sottoprodotti di origine vegetale.
Composition: Meat and animal by-
products (13% lamb), cereals, oils and 
fats, water, sugar, by-products of 
vegetable origin.
Composition: Viande et dérivés 
d’origine animaux (13% agneau), 
céréales, huiles et graisses, eau, sucre, 
dérivés d’origine végétale. 
Composición: carnes y subproductos 
animales (13% cordero), cereales, 
aceites y grasas, agua, azucares, 
subproductos de origen vegetal. 
Composição: carne e subprodutos 
animais (13% borrego), cereais, 
óleos e gorduras, água, açúcares, 
subprodutos de origem vegetal.

Composizione: Cereali, Carni e 
sottoprodotti di origine animale 
(9% pollo), sottoprodotti di origine 
vegetale,  zuccheri, oli e grassi.
Composition: Cereals, Meat and 
animal by-products (9% chicken), by-
products of vegetable origin, sugar, 
oils and fats.
Composition: Céréales, Viande 
et dérivés d’origine animaux (9% 
poulet), dérivés d’origine végétale, 
sucre, huiles et graisses. 
Composición: cereales, , carnes y 
subproductos animales (9% pollo), 
subproductos de origen vegetal, 
azucares, aceites y grasas. 
Composição: cereais, carnes e 
subprodutos animais (9% frango), 
subprodutos de origem vegetal, 
açúcares, óleos e gorduras.

Salmon soft sticks
Bâton mou de saumon
Palitos suave salmón
Varas macias de salmão

Lamb and rice soft sticks
Bâton mou de agneau et riz
Palitos suave cordero y arroz
Varas macias de cordeiro e arroz

Chicken soft sticks
Bâton mou de poulet
Palitos suave pollo
Varas macias de frango

DOGARONI AL SALMONE

DOGARONI AGNELLO E RISO

DOGARONI AL POLLO
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AL118

x100
pcs

AL134

AL130

SNACK BOX

10x1cm Ø12x12,5cm

- 600 gr

SNACK BOX

10x1cm Ø17x15cm

- 1,4 Kg

SNACK BOX

10x0,5cm 22x12x6cm

- 900 gr

83 Kcal/100G

Composizione: Cereali, Carni e 
sottoprodotti di origine animale 
(28% pollo), oli e grassi, zuccheri, 
sottoprodotti di origine vegetale.
Composition: Cereals, Meat and 
animal by-products (28% chicken), 
oils and fats, sugar, by-products of 
vegetable origin. 
Composition: Céréales, Viande et 
dérivés d’origine animaux (28% 
poulet), huiles et graisses, sucre, 
dérivés d’origine végétale. 
Composición: cereales, carnes 
y subproductos animales (28% 
pollo), aceites y grasas, azucares, 
subproductos de origen vegetal. 
Composição: cereais, carne e 
subprodutos animais (28% frango), 
óleos e gorduras, açúcares, 
subprodutos de origem vegetal.

Composizione: Cereali, Carni e 
sottoprodotti di origine animale 
(4% pollo), sottoprodotti di origine 
vegetale, oli e grassi, zuccheri, 
sostanze minerali (1,5% zeolite, 1,5% 
calcio)
Composition: Cereals, Meat and 
animal by-products (4% chicken), by-
products of vegetable origin, oils and 
fats, sugar, mineral substances (1,5% 
zeolite, 1,5% calcium). 
Composition: Céréales, Viande et 
dérivés d’origine animaux (4% poulet), 
dérivés d’origine végétale,  huiles et 
graisses, sucre, Substances minérales 
(1,5% zéolite, 1,5% calcium).
Composición: cereales, , carnes y 
subproductos animales (4% pollo), 
subproductos de origen vegetal, 
aceites y grasas, azucares y sustancias 
minerales (1,5% zeolita , 1,5% calcio)
Composição: cereais, carnes e 
subprodutos animais (4% frango), 
subprodutos de origem vegetal, óleos 
e gorduras, açúcares e substâncias 
minerais (1,5% de zeólito, 1,5% de 
cálcio)

Composizione: Cereali, carni e 
sottoprodotti di origine animale 
(10% manzo) sottoprodotti   di origine 
vegetale, zuccheri, oli e grassi.
Composition: Cereals, meat and 
animal by-products (10% beef) by-
products of vegetable origin, sugar, 
oils and fats.
Composition: Céréales, viande 
et sous-produits animaux (10% 
de viande bovine) sous-produits 
d’origine végétale, sucres, huiles et 
graisses.
Composiciòn: Cereales, carnes y 
subproductos animales (10% buey), 
subproductos de origen vegetal, 
azucares, aceites y grasas. 
Composição: Cereais, carnes e 
subprodutos animais (10% boi), 
subprodutos de origem vegetal, 
açúcares, óleos e gorduras.

Chicken soft light sticks
Bâton mou de poulet light

Palitos suave pollo light
Varas macias de frango light

Dental stick
Bâton dentaire

Palitos dental
Varas dentárias

Beef soft sticks
Bâton mou de boeuf

Palitos suave carne de res
Varas macias de carne bovina

DOGARONI AL POLLO LIGHT

STICK DENTALI

DOGARONI MANZO
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SNACK:

11cm

1,5Kg

SNAF05

x200
pcs

SNACK:

11cm

1,5Kg

SNAF02

x200
pcs

Composizione: Carne e derivati animali 
(97%, 15% trippa bovina), sostanze minerali. 
Composition: Meat and animal derivates (97%, 
15% beef tripe), minerals. Composition: Viande 
et dérivés d’origine animale (97%, 15% de tripe 
bovine), substances minérales. Composición: 
Carne y derivados animales (97%, 15% de tripa 
bovina), sustancias minerales. Composição: 
Carne e derivados animais (97%, tripe bovino a 
15%), substâncias minerais.

SALSICCE
Sausages / Saucisses / Salchichas / Salsichas

TRIPPA

Tripe / Tripes
Tripas / Tripa

Composizione: Carne e derivati animali (97%, 
15% da agnello), sostanze minerali.
Composition: Meat and animal derivates (97% , 
15% from lamb), minerals.
Composition: Viande et dérivés d’origine 
animale (97%, 15% d’agneau), substances 
minérales. Composición: Carne y derivados 
animales (97%, 15% cordero), sustancias 
minerales. Composição: Carne e derivados 
animais (97%, 15% borrego), substâncias minerais.

AGNELLO

Lamb / Agneau
Cordero / Cordeiro
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SNACK:

11cm

1,5Kg

SNAF03

x200
pcs

SNACK:

11cm

1,5Kg

SNAF04

x200
pcs

Composizione: Carne e derivati animali (97%, 
15% di manzo), sostanze minerali. Composition: 
Meat and animal derivates (97%, 15% from beef), 
minerals. Composition: Viande et dérivés 
d’origine animale (97%, 15% de boeuf), substances 
minérales. Composición: Carne y derivados 
animales (97%, 15% carne de res), sustancias 
minerales. Composição: Carne e derivados 

animais (97%, 15% carne), substâncias minerais.

Composizione: Carne e derivati animali (97%, 
35% di pollo), sostanze minerali.
Composition: Meat and animal derivates (97%, 
35% from poultry), minerals. Composition: 
Viande et dérivés d’origine animale (97%, poulet 
35%), substances minérales. Composición: 
Carne y derivados animales (97%, 35% pollo), 
sustancias minerales. Composição: Carne e 
derivados animais (97%, 35% frango), substâncias 
minerais.

MANZO

Beef / Boeuf
Carne de res / Carne bovina

POLLO

Chicken / Poulet
Pollo / Frango
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MADE IN ITALY

x14
pcs

AL013A-BOX

BOX

22x14x9 cm

600 g

ERBA GATTA
Grass for cat / Herbe aux chats / Hierba gatera / Capim gatera

176  \\  Masticazione





Da impasti di farine di prima scelta lavorati artigianalmente da sapienti mani, nascono i Biscrocchi, gli 
snack vegetali per cani fatti con amore.

Ricette uniche dal sapore tutto italiano, ricche di verdura e frutta, prive di coloranti chimici ed additivi.
Biscotti di alta qualità controllati in tutte le fasi di produzione per garantire freschezza e fragranza.

Biscrocchi, the vegetable snacks for dogs made with love, are made from first choice flour mixes, 
handcrafted by skilled hands.

Unique recipes with an all-Italian flavor, rich in vegetables and fruit, free of chemical dyes and additives.
High quality biscuits checked at all stages of production to ensure freshness and fragrance.

Biscrocchi, les récompenses végétales pour chiens faites avec amour, sont réalisées à partir de mélanges de 
farine de premier choix, fabriquées à la main par des mains habiles.

Recettes uniques à saveur entièrement italienne, riches en légumes et fruits, sans colorants chimiques ni additifs.
Des biscuits de haute qualité contrôlés à toutes les étapes de la production pour garantir fraîcheur et parfum.

Biscrocchi, las galletas vegetales hechas con amor, hechas con mezclas de harina de primera calidad a mano 
por maestros reposteros.

Recetas únicas con un sabor totalmente italiano. Rico en frutas y verduras sin colorantes ni aditivos químicos.
Galletas de alta calidad con estrictos controles de calidad en todas sus etapas de producción para garantizar 

su frescura y fragancia.

Biscrocchi, os petiscos vegetais para cães feitos com amor, são feitos a partir de misturas de farinha de 
primeira escolha, artesanais.

Receitas exclusivas com um sabor totalmente italiano, rico em vegetais e frutas, livre de corantes químicos e aditivos.
Biscoitos de alta qualidade verificados em todas as etapas da produção para garantir frescura e fragrância.
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Curcuma, Barbabietola, Carruba
Turmeric, Beetroot, Carob

Curcuma, Betterave, Caroube
Cúrcuma, Remolacha, Algarroba

Açafrão, Beterraba, Alfarroba

Canapa, Camomilla, Artiglio del diavolo
Hemp, Chamomile, Devil’s claw

Chanvre, Camomille, Griffe du diable
Cáñamo, Manzanilla, Garra del diablo
Cânhamo, Camomila, Garra do diabo

PUPPY

RELAX

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

55,0% 

27,0%

6,0%

6,0% 
2,5%

1,0% 
0,7%

0,5%

0,5%

0,4%

0,4%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho 
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Farina di mandorla / Almond flour / Farine d’amande 
/ Harina de almendras / Farinha de amêndoa
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal 
Barbabietola in polvere / Beetroot powder / Betterave 
en poudre / Remolacha en polvo / Beterraba em pó
Olio di merluzzo / Cod oil / Huile de morue / Aceite 
de bacalao / Óleo de bacalhau
Succo di mela in polvere / Apple juice powder / 
Poudre de jus de pomme / Jugo de manzana en 
polvo / Sumo de maçã em pó
Curcuma in polvere / Turmeric powder / Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó
Carruba in polvere / Carob powder / Carruba en 
poudre / Algarroba en polvo / Alfarroba em pó

57,0% 

28,0%

6,0%

6,0% 
1,0%

1,0% 
0,5%

0,35%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina di riso / Rice flour / Farine de riz / Harina de 
arroz / Farinha de arroz
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Farina di canapa / Hemp flour / Farine de chanvre / 
Harina de cáñamo / Farinha de cânhamo
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Camomilla in polvere / Chamomile powder / 
Camomille en poudre / Manzanilla en polvo / 
Camomila em pó
Artiglio del diavolo in polvere / Devil’s claw powder 
/ Griffe du diable en poudre / Garra del diablo en 
polvo / Garra do diabo em pó

BIS01-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2x1cm 16x8cm
h:16cm

36x24cm
h:28cm

400g 4Kg

x10
packs

BIS02-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2,2x2,2cm 16x8cm
h:16cm

36x24cm
h:28cm

400g 4Kg

x10
packs

Masticazione  //  179



Timo, Zenzero, Cocco
Thyme, Ginger, Coconut

Thym, Gingembre, Noix de coco
Tomillo, Jengibre, Coco

Tomilho, Gengibre, Coco

Rosa canina e Cocco
Rosehip and Coconut

Rose musquée et Noix de coco
Rosa Mosqueta y Coco
Rosa Mosqueta e Coco

EQUILIBRIO

DIGESTIVI

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

57,0% 

27,0% 

6,0%

6,0% 

2,5% 

1,0% 
0,3%

0,3%

0,3%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina di riso / Rice flour / Farine de riz / Harina de 
arroz / Farinha de arroz
Oli e grassi vegetali / Vegetable oils and fats / Huiles 
et graisses végétales / Aceites y grasas vegetales / 
Óleos e gorduras vegetais
Scaglie di cocco / Coconut flakes / Flocons de noix 
de coco / Escamas de coco / Hojuelas de coco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Zenzero in polvere / Ginger powder / Gingembre en 
poudre / Jengibre en polvo / Gengibre em pó
Timo in polvere / Thyme powder / Thym en poudre 
/ Tomillo en polvo / Tomilho em pó
Nigella sativa in polvere / Nigella sativa  powder / Nigella sativa  
en poudre / Nigella sativa  en polvo / Nigella sativa  em pó

57,0%

27,0% 

6,0%

5,0%
2,5%

1,0%
0,5%

0,5%

0,5%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Scaglie di cocco / Coconut flakes / Flocons de noix 
de coco / Escamas de coco / Flocos de coco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Olio di merluzzo / Cod oil / Huile de morue / Aceite 
de bacalao / Óleo de bacalhau
Olio di lino / Linseed oil / Huile de lin / Aceite de 
linaza / Óleo de linhaça
Rosa canina in polvere / Rosehip powder / Rose 
musquée en poudre / Rosa mosqueta en polvo / 
Rosa Mosqueta em pó

SNACK: PACK: BOX:

6x3,5cm 16x8cm
h:16cm

36x24cm
h:28cm

400g 4Kg

x10
packs

BIS03-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2,2x2,2cm 16x8cm
h:16cm

36x24cm
h:28cm

400g 4Kg

x10
packs

BIS04-BOX
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BIS05-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm 16x8cm
h:16cm

36x24cm
h:28cm

400g 4Kg

x10
packs

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm 16x8cm
h:16cm

36x24cm
h:28cm

400g 4Kg

x10
packs

BIS06-BOX

Banana e Zenzero
Banana and Ginger

Banane et Gingembre
Plátano y Jengibre
Banana e Gengibre

SPORT ENERGY

Elicriso, Curcuma, Barbabietola, Carruba
Helichrysum, Turmeric, Beetroot, Carob

Hélichryse, Curcuma, Betterave, Caroube
Helicriso, Cúrcuma, Remolacha, Algarroba
Helichrysum, Açafrão, Beterraba, Alfarroba

FELICITÀ

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

57,0% 

27,0%

6,0%

6,0%
2,5%

1,0% 
0,5%

0,25%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina di riso / Rice flour / Farine de riz / Harina de 
arroz / Farinha de arroz
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Farina di mandorla / Almond flour / Farine d’amande 
/ Harina de almendras / Farinha de amêndoa
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Polpa di banana in polvere / Banana pulp powder / 
Poudre de pulpe de banane / Pulpa de plátano en 
polvo / Polpa de banana em pó
Zenzero in polvere / Ginger powder / Gingembre en 
poudre / Jengibre en polvo / Gengibre em pó

55,0% 

25,0%

6,0%

6,0% 
2,5%

2,0%
1,0% 
0,5%

0,5%

0,5%

0,5%

0,5%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Scaglie di cocco / Coconut flakes / Flocons de noix 
de coco / Escamas de coco / Hojuelas de coco
Fruttosio / Fructose / Fructosa / Frutose
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal 
Iperico in polvere / Hypericum powder / Hypericum en 
poudre / Hypericum en polvo / Hypericum em pó
Elicriso in polvere / Helichrysum powder / Helichrysum 
en poudre / Helichrysum en polvo / Helichrysum em pó
Curcuma in polvere / Turmeric powder / Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó
Carruba in polvere / Carob powder / Carruba en 
poudre / Algarroba en polvo / Alfarroba em pó
Barbabietola in polvere / Beetroot powder / Betterave 
en poudre / Remolacha en polvo / Beterraba em pó
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con pochi grassi
low in fat

faible en matières grasses
bajo en grasa

baixo teor de gordura

LEGGERI

alla Vaniglia
Vanilla-flavoured

Vanille
Vainilla

Baunilha

MULTI CEREALI

- RUSTICI -

BIS07-BOX

SNACK: PACK: BOX:

6x3,5cm 16x8cm
h:20cm

36x30cm
h:34cm

800g 8Kg

x10
packs

BIS09-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm 16x8cm
h:20cm

36x30cm
h:34cm

800g 8Kg

x10
packs

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

0,18%

ADDITIVI AROMATIZZANTI / FLAVORING ADDITIVES
ADDITIFS AROMATISANTS / ADITIVOS AROMÁTICOS 

Aroma vaniglia in polvere / Vanilla flavoring powder 
/ Arôme vanille en poudre / Polvo aromatizante de 
vainilla / Aromatizante de baunilha em pó

BIS10

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm - 36x30cm
h:34cm

5Kg 10Kg

x2
packs

BIS08

SNACK: PACK: BOX:

6x3,5cm - 36x30cm
h:34cm

5Kg 10Kg

x2
packs

48,0% 

38,0%

7,0%

6,0%

1,0%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Oli e grassi vegetali / Vegetable oils and fats / Huiles 
et graisses végétales / Aceites y grasas vegetales / 
Óleos e gorduras vegetais
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal

48,0% 

38,0%

7,0%

6,0%
1,0%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
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ADDITIVI AROMATIZZANTI / FLAVORING ADDITIVES
ADDITIFS AROMATISANTS / ADITIVOS AROMÁTICOS 

BIS11-BOX

SNACK: PACK: BOX:

6x3,5cm 16x8cm
h:20cm

36x30cm
h:34cm

800g 8Kg

x10
packs

- RUSTICI -

BIS13-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2x1cm 16x8cm
h:20cm

36x30cm
h:34cm

800g 8Kg

x10
packs

Carota, Barbabietola, Spinaci
Carrot, Beetroot, Spinach

Carotte, Betterave, Épinard
Zanahoria, Remolacha, Espinacas

Cenoura, Beterraba, Espinafre

VEGGIES

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

Yogurt, Mela, Carota
Yogurt, Apple, Carrot

Yaourt, pomme, carotte
Yogur, Manzana, Zanahoria

Iogurte, Maçã, Cenoura

FRUTTA E YOGURT

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

SNACK: PACK: BOX:

6x3,5cm -    36x30cm
h:34cm  

5Kg 10Kg

x2
packs

BIS12

SNACK: PACK: BOX:

2x1cm - 36x30cm
h:34cm

5Kg 10Kg

x2
packs

BIS14

50,0% 

40,5%

6,0%
1,0% 
0,6%

0,5%

0,5%

0,5%

0,4%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / Farine de blé 
tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / Farinha de trigo mole 00
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Curcuma in polvere / Turmeric powder / Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó
Yogurt in granuli e in polvere / Granulated and powdered 
yogurt / Yaourt granulé et en poudre / Yogurt granulado 
y en polvo / Iogurte granulado e em pó
Succo di mela in polvere / Apple juice  powder / 
Poudre de jus de pomme / Jugo de manzana en 
polvo / Sumo de maçã em pó
Carota in polvere / Carrot powder / Carotte en 
poudre / Zanahoria / Cenoura em pó
Barbabietola in polvere / Beetroot powder / Betterave 
en poudre / Remolacha en polvo / Beterraba em pó

50,0%

41,0%

6,0%

1,0% 
0,6%

0,5%

0,5%

0,4%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Oli e grassi vegetali / Vegetable oils and fats / Huiles et graisses 
végétales / Aceites y grasas vegetales / Óleos e gorduras vegetais
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Barbabietola in polvere / Beetroot powder / Betterave 
en poudre / Remolacha en polvo / Beterraba em pó
Spinacio in polvere / Spinach powder / Épinards en 
poudre / Espinacas en polvo / Espinafre em pó
Carota in polvere / Carrot powder / Carotte en 
poudre / Zanahoria en polvo / Cenoura em pó
Curcuma in polvere / Turmeric powder / Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó

NOTA / NOTE: Il pannello grafico non è compreso nella scatola / The graphic display is not included in the box / L’affichage graphique n’est pas 
inclus dans la boîte / La pantalla gráfica no está incluida en la caja / A exibição gráfica não está incluída na caixa Masticazione  //  183



BIS15

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm - 36x24cm
h:28cm

2,5Kg 5Kg

x2
packs

Apricot, Cherry, Strawberry
Abricot, Cerise, Fraise

Albaricoque, Cereza, Fresa
Damasco, Cereja, Morango

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

ALBICOCCA, CILIEGIA, FRAGOLA

BIS16

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm - 36x24cm
h:28cm

2,5Kg 5Kg

x2
packs

Peach, Pineapple, Banana
Pêche, Ananas, Banane

Melocotón, Piña, Plátano
Pêssego, Ananás , Banana

PESCA, ANANAS, BANANA

- BOTTONCINI -

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

50,0% 

34,0% 

7,0%

6,0%
1,0% 
0,6% 

0,5%

0,5%

0,5%

0,5%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Curcuma in polvere / Turmeric powder/ Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó
Succo di albicocca in polvere / Apricot juice powder 
/ Poudre de jus de abricot / Jugo de albaricoque en 
polvo / Sumo de damasco em pó
Succo di ciliegia in polvere / Cherry juice powder / 
Poudre de jus de cerise / Jugo de cereza en polvo / 
Sumo de cereja em pó
Succo di fragola in polvere / Strawberry juice 
powder/ Poudre de jus de  fraise / Jugo de fresa en 
polvo / Sumo de morango em pó
Barbabietola in polvere / Beetroot powder / Betterave 
en poudre / Remolacha en polvo / Beterraba em pó

50,0% 

34,0%

7,0%

6,0%
1,0% 
0,5%

0,5%

0,5%

0,5%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Succo di pesca in polvere / Peach juice powder / 
Poudre de jus de pêche / Jugo de melocotón en 
polvo / Sumo de pêssego em pó
Succo di ananas in polvere / Pineapple juice 
powder/ Poudre de jus de ananas / Jugo de piña en 
polvo / Sumo de ananás em pó
Polpa di banana in polvere / Banana pulp powder / 
Poudre de pulpe de banane / Pulpa de plátano en 
polvo / Polpa de banana em pó
Curcuma in polvere / Turmeric powder / Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó
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BIS17

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm - 36x24cm
h:28cm

2,5Kg 5Kg

x2
packs

Pear, Apple, Ginger
Poire, Pomme, Gingembre
Pera, Manzana, Jengibre 

Pêra, Maçã, Gengibre

PERA, MELA, ZENZERO

BIS18

SNACK: PACK: BOX:

2,5x2,5cm - 36x24cm
h:28cm

2,5Kg 5Kg

x2
packs

Orange, Carrot, Lemon
Orange, Carotte, Citron

Naranja, Zanahoria, Limón

Laranja, Cenoura, Limão

ARANCIA, CAROTA, LIMONE

- BOTTONCINI -

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

COMPONENTI / COMPOSITION
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO 

NOTA / NOTE: Il pannello grafico non è compreso nella scatola / The graphic display is not included in the box / L’affichage graphique n’est pas 
inclus dans la boîte / La pantalla gráfica no está incluida en la caja / A exibição gráfica não está incluída na caixa

50,0% 

34,0%

7,0%

6,0%
1,0% 
0,5%

0,5%

0,5%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha de porco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Succo di pera in polvere / Pear juice  powder / 
Poudre de jus de poire / Jugo de pera en polvo / 
Sumo de pêra em pó
Succo di mela in polvere / Apple juice  powder / 
Poudre de jus de pomme / Jugo de manzana en 
polvo / Sumo de maçã em pó
Zenzero in polvere / Ginger powder / Gingembre en 
poudre / Jengibre en polvo / Gengibre em pó

50,0% 

34,0% 

7,0%

6,0%

1,0% 
0,6%

0,5%

0,5%

0,5%

0,4%

Farina di mais / Corn flour / Farine de maïs / Harina 
de maiz / Farinha de milho
Farina di grano tenero 00 / Soft wheat flour 00 / 
Farine de blé tendre 00 / Harina de trigo blando 00 / 
Farinha de trigo mole 00
Farina integrale / Wholemeal flour / Farine complète 
/ Harina integral / Farinha integral
Strutto / Lard / Lard / Manteca de cerdo / Banha 
de porco
Sale / Salt / Sel / Sal / Sal
Curcuma in polvere / Turmeric powder / Curcuma 
en poudre / Cúrcuma en polvo / Açafrão em pó
Arancia in polvere / Orange powder / Orange en 
poudre / Naranja en polvo / Laranja em pó
Carota in polvere / Carrot powder / Carotte en 
poudre / Zanahoria en polvo / Cenoura em pó
Limone in polvere / Lemon powder / Citron en 
poudre / Limón en polvo / Limão em pó
Barbabietola in polvere / Beetroot powder / Betterave 
en poudre / Remolacha en polvo / Beterraba em pó
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DISPLAY 100 PCS.- PRÉSENTOIR 100 PCS. - EXPOSITOR 100 PZS. - EXPOSITOR 100 PÇ.

BIS01-BOX
BIS02-BOX
BIS03-BOX
BIS04-BOX
BIS05-BOX
BIS06-BOX
BIS07-BOX
BIS09-BOX
BIS11-BOX
BIS13-BOX

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

ESPOSITORE CONFEZIONATI 100 BUSTE

Cartone / Cardboard

70 x 43 x 180 cmDimensione / Size:

Materiale / Material:

BISBAGS-ESP
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BIS08
BIS10
BIS12
BIS14
BIS15
BIS16
BIS17
BIS18

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

ESPOSITORE SFUSI 60 KG.
DISPLAY 60 KG.- PRÉSENTOIR 60 KG. - EXPOSITOR 60 KG. - EXPOSITOR 60 KG.

Cartone / Cardboard

70 x 70 x 170 cmDimensione / Size:

Materiale / Material:

BISMIX-ESP
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AL101-BOX AL102

SNACK: PACK: BOX:

2x1,5cm 12x4,5cm
h:22cm

33x25cm
h:20cm

200g 2Kg

x10
packs

SNACK: PACK: BOX:

4x2,5cm - 39x29cm
h:29cm

2,5Kg 10Kg

x4
packs

AL801

x4
packs

AL800-BOX

x10
packs

SNACK PACK BOX

2x1 cm
12x4,5cm
h:22cm

33x25cm
h:20cm

- 200 g 2 Kg

SNACK PACK BOX

2x1 cm - 39x29cm
h:29cm

- 2,5 Kg 10 Kg

COMPOSIZIONE: Cereali, Zuccheri, Oli e grassi, 
Sostanze minerali, Fragola (0,11%). COMPOSITION: 
Cereals, Sugars, Oils and fats, Mineral substances, 
Strawberry (0,11%. COMPOSITION: Céréales, Sucres, 
Huiles et graisses, Substances minérales, Fraise (0,11%). 
COMPOSICIÓN: Cereales, Azúcares, Aceites y grasas, 
Sustancias minerales, Fresa (0,11%)

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS:

Coloranti / Dyes / Colorants / Colorantes / Corantes

Nutrizionali / Nutritional / Nutritionnel / Nutritional:
4640 UI/Kg: Vitamina A / Vitamin A / Vitamine A
310 UI/Kg: Vitamina D3 / Vitamin D3 / Vitamine D3 
34,2 UI/Kg: Vitamina E / Vitamin E / Vitamine E 
20 mcg/Kg: Vitamina B12 / Vitamin B12 / Vitamine B12

COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL 
CONSTITUENTS / CONSTITUANTS ANALYTIQUES / 
COMPONENTES ANALÍTICOS:
7% - Proteina grezza / Crude protein / Protéine brute / 
Proteína bruta
7,8% - Grassi grezzi / Crude fats / Graisses brutes / 
Grasas crudas
2,3% - Fibre grezze / Crude fibres / Fibres alimentaires 
brutes / Fibras brutas
1,6% - Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes / 
Ceniza bruta
0,3% - Sodio / Sodium / Sodium / Sodio / Sódio

COMPOSIZIONE: Cereali (grano, riso), Zuccheri 
(sciroppo di glucosio), Oli e grassi (olio di palma), Carni 
e derivati (pollo), Sostanze minerali (cloruro di sodio 
COMPOSITION: Cereals (wheat, rice), Sugars (glucose 
syrup), Oils and fats (palm oil), Meats and derivative 
(chicken), Mineral substances (sodium chloride) 
COMPOSITION: Céréales (blé, riz), Sucres (sirop de 
glucose), Huiles et graisses (huile de palme), Viandes 
et dérivés (poulet), Substances minérales (chlorure 
de sodium) COMPOSICIÓN: Cereales (trigo, arroz), 
Azúcares (jarabe de glucosa), Aceites y grasas (aceite 
de palma), Carnes y derivados (pollo), Sustancias 
minerales (cloruro de sodio)

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS:

Coloranti / Dyes / Colorants / Colorantes: E150d, E102

Aromatizzanti / Flavoring / Arômes / Saborizantes: 
Vanilla aroma 2400mg/Kg

COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL 
CONSTITUENTS / CONSTITUANTS ANALYTIQUES 
/ COMPONENTES ANALÍTICOS:
8% - Proteina grezza / Crude protein / Protéine 
brute / Proteína bruta
6,9% - Grassi grezzi / Crude fats / Graisses brutes / 
Grasas crudas
1,7% - Fibre grezze / Crude fibres / Fibres 
alimentaires brutes / Fibras brutas
1,8% - Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes 
/ Ceniza bruta
12% - Umidità / Moisture / Humidité / Humedad

Strawberry flavored hearts
Coeurs à la fraise
Corazones con sabor a fresa
Corações com sabor de morango

Small bones vanilla
Petits os vanille
Huesos pequeños vainilla
Pequenos ossos baunilha

CUORICINI ALLA FRAGOLA

OSSETTI ALLA VANIGLIA
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B O N E S

AL103-BOX AL104

x10
packs

x4
packs

SNACK PACK BOX

4x2,5 cm 12x4,5cm
h:22cm

33x25cm
h:20cm

- 200 g 2 Kg

SNACK PACK BOX

4x2,5 cm - 39x29cm
h:29cm

- 2,5 Kg 10 Kg

COMPOSIZIONE: Cereali, Zuccheri, Oli e grassi, 
Sostanze minerali

COMPOSITION: Cereals, Sugars, Oils and fats, Mineral 
substances

COMPOSITION: Céréales, Sucres, Huiles et graisses, 
Substances minérales 

COMPOSICIÓN: Cereales, Azúcares, Aceites y grasas, 
Sustancias minerales

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS:

Coloranti / Dyes / Colorants / Colorantes

Aromatizzanti / Flavoring / Arômes / Saborizantes: 
Vanilla aroma 2600mg/Kg

COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL 
CONSTITUENTS / CONSTITUANTS ANALYTIQUES 
/ COMPONENTES ANALÍTICOS:
7% - Proteina grezza / Crude protein / Protéine 
brute / Proteína bruta
7% - Grassi grezzi / Crude fats / Graisses brutes / 
Grasas crudas
1,7% - Fibre grezze / Crude fibres / Fibres 
alimentaires brutes / Fibras brutas
1,6% - Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes / 
Ceniza bruta
12% - Umidità / Moisture / Humidité / Humedad

COOKIES-ESP

AL101-BOX
AL103-BOX
AL800-BOX

3X 
3X 
3X 

Cookies Display
Présentoir Cookies
Expositor Cookies

Display Cookies

Greedy animals vanilla
Animaux gourmand vanille
Animales glotones vainilla
Animais glutões baunilha

ESPOSITORE COOKIES
90 PZ/PCS

ANIMALETTI GOLOSI VANIGLIA

Masticazione  //  189



x10
packs

BB09

x4
packs

BB07

BB02

x3
packs

BB05

SNACK PACK BOX

7x5 cm - -

- 1,2 Kg 3,75 Kg

SNACK PACK BOX

2x1,5 cm - -

- 210 g 2,1 Kg

SNACK PACK BOX

2x1 cm - -

- 750 g 3 Kg

SNACK BOX

7x5 cm -

- 10 Kg

COMPOSIZIONE: Farina di farro, Germe di farro, Farina di riso, Tacchino 
(essiccato e macinato), Olio di colza, Fosfato bicalcico. COMPOSITION: Spelt 
flour, Spelt germ, Rice flour, Turkey (dried and ground), Rapeseed oil, Honey, 
Dicalcium phosphate. COMPOSITION: Farine d'épeautre, Germe d'épeautre, 
Farine de riz, Dinde (séchée et moulue), Huile de colza, Miel, Phosphate 
bicalcique. COMPOSICIÓN: Harina de espelta, Germen de espelta, Harina 
de arroz, Pavo (seco y molido), Aceite de colza, Miel, Fosfato dicálcico. 
COMPOSIÇÃO: Farinha de espelta, Gérmen de espelta, Farinha de arroz, Peru 
(seco e moído), Óleo de colza, Mel, Fosfato dicálcico.

COMPOSIZIONE: Farina di frumento, Germe di grano, Pollame (essiccato e 
macinato), Manzo (essiccato e macinato), Maiale (essiccato e macinato), Olio 
di colza, Fosfato bicalcico. COMPOSITION: Wheat flour, Wheat germ, Poultry 
(dried and ground), Beef (dried and ground), Pork (dried and ground), Rapeseed 
oil, Dicalcium phosphate. COMPOSITION: Farine de blé, Germe de blé, Volaille 
(séchée et moulue), Boeuf (séché et moulu), Porc (séché et moulu), Huile de 
colza, Phosphate bicalcique. COMPOSICIÓN: Harina de trigo, Germen de 
trigo, Aves (seco y molido), Carne de vacuno (seco y molido), Cerdo (seco y 
molido), Aceite de colza, Fosfato dicálcico. COMPOSIÇÃO: Farinha de trigo, 
Gérmen de trigo, Aves (secas e moídas), Carne de Vaca (seca e moída), Porco 
(seco e moído), Óleo de colza, Fosfato dicálcico.

COMPOSIZIONE: Farina di grano, Germe di grano, Pollame (essiccato e 
macinato), Manzo (essiccato e macinato), Maiale (essiccato e macinato), Olio 
di colza, Fosfato bicalcico. COMPOSITION: Wheat flour, Wheat germ, Poultry 
(dried and ground), Beef (dried and ground), Pork (dried and ground), Rapeseed 
oil, Dicalcium phosphate. COMPOSITION: Farine de blé, Germe de blé, Volaille 
(séchée et moulue), Boeuf (séché et moulu), Porc (séché et moulu), Huile de 
colza, Phosphate bicalcique. COMPOSICIÓN: Harina de trigo, Germen de 
trigo, Aves (seco y molido), Carne de vacuno (seco y molido), Cerdo (seco y 
molido), Aceite de colza, Fosfato dicálcico. COMPOSIÇÃO: Farinha de trigo, 
Gérmen de trigo, Aves (secas e moídas), Carne (seca e moída), Porco (seco e 
moído), Óleo de colza, Fosfato dicálcico.

COMPOSIZIONE: Fiocchi di patate, Pesce (Pollachius virens / Pollachius 
pollachius)10% (essiccato e macinato), Farina di amaranto, Fosfato bicalcico. 
COMPOSITION: Potato flakes, Fish (Pollachius virens / Pollachius pollachius) 
10% (dried and ground), Amaranth flour, Dicalcium phosphate. COMPOSITION: 
Flocons de pomme de terre, Poisson (Pollachius virens / Pollachius 
pollachius) 10% (séché et moulu), Farine d‘amarante, Phosphate dicalcique. 
COMPOSICIÓN: Copos de patata, Pescado (Pollachius virens / Pollachius 
pollachius) 10% (seco y molido), Harina de amaranto, Fosfato dicálcico. 
COMPOSIÇÃO: Batata em flocos, Peixe (Pollachius virens / Pollachius 
pollachius) 10% (seco e moído), Farinha de amaranto, Fosfato dicálcico.

Bully Double biscuits / Biscuits Bully Double
Galletas Bully Double / Biscoitos Bully Double

Bully Large biscuits / Biscuits Bully Large
Galletas Bully Large / Biscoitos Bully Large

Golosini cookies / Biscuits Golosini
Galletas Golosini / Bolachas Golosini

Fish based cookies / Biscuits poisson 
Galletas de pescado / Bolachas de peixe

BISCOTTI BULLY DOUBLE

BISCOTTI AL PESCE

BISCOTTI BULLY LARGE

BISCOTTI GOLOSINI

190  \\  Masticazione



R I CETTA A BASE VEGETALE
CO N M I RTI LLO, MELA E LI MO N E

PLANT BASED REC I PE W ITH BLU EBERRY, APPLE AN D LEMO N

Amido di patata / Potato starch / Amidon de pomme de terre / Almidón de patata / 
Amido de batata 
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / 
Carbonato de cálcio
Glicerolo vegetale / Vegetable glycerine / Glycérine végétale / Glicerina vegetal / 
Glicerina vegetal
Mirtillo in polvere / Blueberry powder / Myrtille en poudre / Arándano en polvo / Mirtilo 
em pó 
Limone in polvere / Lemon powder / Citron en poudre / Limon en polvo / Limão em pó
Mela in polvere / Apple powder / Pomme en poudre / Manzana en polvo / Maçã em pó
Lievito / Yeast / Levure / Levadura / Levedura
Monogliceridi di acidi grassi / Monoglycerides of fatty acids / Monoglycérides d’acides 
gras / Monoglicéridos de ácidos grasos / Monoglicéridos de ácidos gordos

mg/Kg - Olio di eucalipto / Eucalyptus oil
mg/Kg - Estratto di tè / Tea extract
mg/Kg - Estratto di rosmarino / Rosemary extract
mg/Kg - Brillant blue FCF 2a133
mg/Kg - Erythrosine 2a127

mg/Kg - Sorbato di potassio / Potassium sorbate

COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSITION / COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO

ADDITIVI ORGANOLETTICI / SENSORY ADDITIVES

ADDITIVI CONSERVANTI / PRESERVATIVES ADDITIVES

42%

20%

8%

8%

8%
8%
2%
1%

ADDITIVI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL ADDITIVES
mg/Kg - Vitamina C / Vitamin C3000

18000
4000
2000
1000
1000

1000

Plant-based dog treats with 
blueberry, apple and lemon. 
Rich in Vitamin C and 
Calcium.
Twelve nice and colorful 
shapes that seem to come 
out of a greedy candy shop.

Snack per cani a base 
vegetale con mirtillo, mela e 
limone. Ricco di Vitamina C 
e Calcio. 
Dodici simpatiche e 
coloratissime forme che 
che sembrano uscite da un 
goloso Candy shop.

Snacks pour chiens à base 
de plantes avec myrtille, 
pomme et citron. Riche en 
Vitamine C et Calcium.
Douze formes sympas et 
colorées qui semblent sortir 
d’une confiserie gourmande.

Golosinas para perros a base 
de plantas con arándano, 
manzana y limón. Rico en 
vitamina C y calcio.
Doce simpáticas y coloridas 
formas que parecen salidas 
de una fabulosa tienda de 
golosinas.

Petiscos para cães à base de 
plantas com mirtilo, maçã e 
limão. Rico em Vitamina C e 
Cálcio.
Doze formas bonitas e 
coloridas que parecem sair 
de uma confeitaria gulosa.
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BF30-BOX

SNACK: PACK: BOX:

1,5x0,7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

120g 1,44Kg1g

x12
packs

BF31-BOX

SNACK: PACK: BOX:

2x0,7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

120g 1,44Kg3g

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

0,7x7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg6g

x12
packs

BF32-BOX

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs

Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros

Snacks vegetais para cães

Fiorellini

Eliche

Caramelle
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Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs

Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros

Snacks vegetais para cães

BF33-BOX

SNACK: PACK: BOX:

1,5x7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg10g

x12
packs

BF34-BOX

SNACK: PACK: BOX:

3,5x0,7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg6g

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

2,5x7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg20g

x12
packs

BF35-BOX

Ossetti

Nodini

Letterine
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BF36-BOX

SNACK: PACK: BOX:

5x0,7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg===g

x12
packs

BF37-BOX

SNACK: PACK: BOX:

1,5x12cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

120g 1,44Kg===g

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

1x12cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg10g

x12
packs

BF38-BOX

Rotelle

Cannucce

Barrette ripiene

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs

Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros

Snacks vegetais para cães
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BF39-BOX

SNACK: PACK: BOX:

1,4x12cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg15g

x12
packs

BF40-BOX

SNACK: PACK: BOX:

1,6x7cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

100g 1,20Kg9g

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

2x9,4cm 12,5x4cm
h:20cm

12,5x32cm
h:20,5cm

85g 1,02Kg15g

x12
packs

BF41-BOX

Twist

Spazzolini

small

medium

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs
Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros
Snacks vegetais para cães

Snack vegetali per cani
Vegetable snacks for dogs

Snacks végétales pour chiens
Snacks vegetales para perros

Snacks vegetais para cães
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288 pz/pcs

Cartone / Cardboard

44 x 160 x 35 cm

BONEFRUIT-ESP

BONEFRUIT-CART/V

Cartone / Cardboard

100 x 60 x h140 cm

BF30-BOX
BF31-BOX
BF32-BOX
BF33-BOX 
BF34-BOX 
BF35-BOX 

2x
2x
2x
2x
2x
2x

2x
2x
2x
2x
2x
2x

BF36-BOX 
BF37-BOX 
BF38-BOX 
BF39-BOX 
BF40-BOX 
BF41-BOX

Espositore 
Display / Presentoir / Expositor / Display

Carretto
Espositore carretto vuoto
Empty cart display  
Présentoir chariot vide
Expositor carro vacío
Expositor carrinho vazio
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Latte di capra

Joat milk
M iele
Honey

Prebiotici

Prebiotics

Pappa Reale

Royal jelly

FO NTE D I CALC I O ED EN ERG IA.
A I UTO NATU RALE PER I L BEN ESSERE I NTESTI NALE.

SO U RCE O F CALC I U M AN D EN ERGY. NATU RAL H ELP FO R I NTESTI NAL W ELL-BEI N G.

+

Goat milk based treat for 
dogs with honey and royal 
jelly and added prebiotics.

Snack per cani a base di Latte 
di capra con Miele e Pappa 
reale e Prebiotici aggiunti.

Snack à base de lait de chèvre 
pour chiens avec miel et 
gelée royale et prébiotiques 
ajoutés.

Snacks para perros a base 
de leche de cabra con miel 
y jalea real y prebióticos 
añadidos.

Snacks à base de leite de 
cabra para cães com mel 
e geleia real e prebióticos 
adicionados.

Proteine del frumento / Wheat proteins / Protéine de blé / Proteína de trigo / Hveteprotein / 
Weizenprotein
Latte di capra in polvere / Goat milk powder / Lait de chèvre en poudre / Leche de cabra en polvo / 
Leite de cabra em pó / Geitemelk-pulver / Ziegenmilchpulver 
Gelatina bovina / Cattle gelatine / Gélatine bovine / Gelatina bovina / Gelatin fra storfe / 
Rindergelatine
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato cálcico / Carbonato 
de cálcio / Kalsiumkarbonat / Calciumcarbonat
Caseinato / Caseinate / Caséinate / Caseinato / Caseinatos / Kaseinat / Kaseinat 
Lignocellulosa / Lignocellulose / Lignocellulose / Lignocelulosa / Lenhinocelulose / Lignocellulose
Lievito di birra / Brewer’s yeast / Levure de bière / Levadura de cerveza / Levedura de cerveja / 
Ølgjær / Bierhefe 
Fruttoligosaccaridi / Fructo-oligosaccharides / Fructo-oligosaccharides / Fructo-oligosacáridos / 
Fruto-oligossacáridos / Fruktooligosakkarider / Fructo-Oligosaccharide
Miele / Honey / Miel / Mel / Honning / Honig
Pappa reale / Royal jelly / Gelée royale / Jalea real / Geléia real / Dronning-gelé / Gelée Royale

mg/Kg - Aroma latte / Milk flavor 
/ Saveur de lait /  Sabor de leche 
/ Sabor de leite / Melkearoma / 
Milchgeschmack
mg/Kg - Tintura di yucca / Yucca 
tincture / Teinture de yucca /  Tintura 
de yuca / Tintura de yucca / Yucca 
tinktur / Yucca-Tinktur
mg/Kg - Estratto di rosmarino / 
Rosemary extract / Extrait de romarin 
/ Extracto de romero / Extrato de 
alecrim / Rosemarin-ekstrakt / 
Rosmarin-Extrakt

COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO / SAMMENSETNING / 
KOMPOSITION

ADDITIVI AROMATIZZANTI / 
FLAVORING ADDITIVES / ADDITIFS 
AROMATISANTS / ADITIVOS 
AROMATIZANTES / SMAKSTILSETNINGER / 
GESCHMACKSZUSÄTZE

37,8%

19,2%

10%

7%

5%
5%
3%

3%

1%
1%

40000

30000

10000
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ROYAL/L-BOXROYAL/M-BOXROYAL/S-BOX

ROYAL/S-MONO-BOX

ROYAL/S-BOX
ROYAL/M-BOX
ROYAL/L-BOX

1x
1x
1x

ROYAL-ESP

LARGE

SNACK: PACK: BOX:

10cm 16x6cm
h:23cm

27x26cm
h:19cm

270g 3,24Kg55g

x5
pcs

x12
packs

MEDIUM

SNACK: PACK: BOX:

7,5cm 16x6cm
h:23cm

27x26cm
h:19cm

270g 3,24Kg25g

x12
pcs

x12
packs

SMALL

SNACK: PACK: BOX:

5,5cm 16x6cm
h:23cm

27x26cm
h:19cm

270g 3,24Kg9g

x30
pcs

x12
packs

Cartone / Cardboard

36 pz./pcs.

48 x 35 x h.62 cm

SNACK: PACK: BOX:

5,5cm 11x6cm
h:1,5cm

15x15cm
h:22,5cm

18g 720g9g

x2
pcs

x40
packs

2
snack

40
minipack

small

Counter display

DISPLAY DA BANCO

Latte di capra: 
RICCO DI PROTEINE. ALTAMENTE 

DIGERIBILE. FONTE DI CALCIO.
GOAT’S MILK: Rich in protein. Highly 

digestible. Source of Calcium.
LAIT DE CHÈVRE: Riche en protéines. Très 

digeste. Source de calcium.
LECHE DE CABRA: Rico en proteínas. 
Altamente digerible. Fuente de Calcio.
LEITE DE CABRA: Rico em proteína. 
Altamente digerível. Fonte de cálcio.

Miele e Pappa reale:
FONTI NATURALI DI ENERGIA 

E DIFESE IMMUNITARIE.
HONEY AND ROYAL JELLY: Natural sources 

of energy and immune defenses.
MIEL ET GELÉE ROYALE: Sources naturelles 

d’énergie et de défenses immunitaires.
MIEL Y JALEA REAL: Fuentes naturales de 

energía y defensas inmunitarias.
MEL E GELÉIA REAL: Fontes naturais de 

energia e defesas imunológicas.

Fruttoligosaccaridi:
PREBIOTICI PER FAVORIRE 

IL BENESSERE INTESTINALE.
FRUCTOLIGOSACCHARIDES: Prebiotics to 

promote intestinal well-being.
FRUCTOLIGOSACCHARIDES: Prébiotiques 

pour favoriser le bien-être intestinal.
FRUCTOLIGOSACÁRIDOS: Prebióticos para 

promover el bienestar intestinal.
FRUTOLIGOSACÁRIDOS: Prebióticos para 

promover o bem-estar intestinal.

PACKAGING 
SEMI-TRASPARENTE

Semi-transparent packaging
Emballage semi-transparent
Embalaje semitransparente

Embalagem semitransparente

MINIPACK DISPLAY-BOX 
new!
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Spazzolini

Barrette
Brushes

Bars

forme
shapes2 

Small
Medium

Large

taglie
sizes3 

Busta apri e chiudi

Bustina 2 pz.

Snack sfusi

Ziplock bag

2 pcs. mini-bag

Loose snacks

formati
types of packaging3 

espositori da banco
Shelf displays3 

Espositore a caduta di bustine

Scatola-espositore buste

Espositore di snack sfusi

Mini-bags gravity display

Bags Disaply-box

Loose snacks display

espositori da terra
Stand displays2

Espositore da 192 buste

Espositore da 17 scatole

192 bags display

17 boxes display

Naturale

Avocado

Mela, Miele & Finocchio

Arancia & Menta

Zucca & Igname

Fragola

Natural

Avocado

Apple, Honey & Fennel

Orange & Mint

Pumpkin & Yam

Strawberry

gusti
flavours6



COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Poudre de cellulose / Polvo de celulosa / Celulose em pó 
Amido di manioca / Manioca starch / Amidon de manioc / Almidon de yuca / Amido de mandioca
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de ervilha
Polpa di mele essiccata / Dried apple pulp / Pulpe de pomme séchée / Pulpa de manzana seca / Polpa de maçã seca
Glicerina / Glycerin / Glycérine
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / Carbonato de cálcio 
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or disaccharides from yeast cell walls  / Oligosaccharides ou 
disaccharides des parois cellulaires de levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la levadura / Oligossacarídeos ou 
dissacarídeos de paredes celulares de levedura
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio
Semi di perilla / Perilla seeds / Graines de perilla / Semillas de perilla / Sementes de perilla 
Esametafosfato di sodio / Sodium hexametaphosphate / Hexamétaphosphate de sodium / Hexametafosfato de sodio / Hexametafosfato de sódio
Galactooligosaccaride / Galactooligosaccharide / Galactooligosacárido / Galactooligossacarídeo

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS
Lecithin 1c322i (CAS n° 8002-43-5)  |  50000mg/Kg
Lactobacillus acidophilus CECT 4529  |  5000mg/Kg
Eucalyptus oil (CAS n° 8000-48-4)  |  1000mg/Kg 

24,5%
24%
20%

8%
7%
4%
3%

2%
1%

0,6%
0,3%

NATURAL
NATUREL
NATURAL

ORT30

ORT06

ORT31

ORT09

ORT07

ORT08 ORT10
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SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

x2
pcs

x36
packs

x2
pcs

x36
packs

SNACK: PACK: BOX:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g15g

SNACK: PACK: BOX:

11x2,5cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g28,5g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g9g

SNACK: PACK: BOX:

7,5x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g10g

SNACK: PACK: BOX:

12x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g16,5g

x7
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g9g (G.W.) 815g

Masticazione  //  201



COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Poudre de cellulose / Polvo de celulosa / Celulose em pó
Amido di manioca / Manioca starch / Amidon de manioc / Almidon de yuca / Amido de mandioca
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de ervilha
Glicerina / Glycerin / Glycérine
Polpa di mele essiccata / Dried apple pulp / Pulpe de pomme séchée / Pulpa de manzana seca / Polpa de maçã seca
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / Carbonato de cálcio
Miele / Honey / Miel / Mel
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or disaccharides from yeast cell walls  / Oligosaccharides ou 
disaccharides des parois cellulaires de levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la levadura / Oligossacarídeos ou 
dissacarídeos de paredes celulares de levedura
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio
Semi di perilla / Perilla seeds / Graines de perilla / Semillas de perilla / Sementes de perilla
Esametafosfato di sodio / Sodium hexametaphosphate / Hexamétaphosphate de sodium / Hexametafosfato de sodio / Hexametafosfato de sódio
Galactooligosaccaride / Galactooligosaccharide / Galactooligosacárido / Galactooligossacarídeo

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS
Lecithin 1c322i (CAS n° 8002-43-5)  |  50000mg/Kg
Lactobacillus acidophilus CECT 4529  |  5000mg/Kg
Fennel oil (CAS n° 8006-84-6)  |  5000mg/Kg
Tartrazine E102 (CAS n° 1934-21-0)  |  4000mg/Kg 
Eucalyptus oil (CAS n° 8000-48-4)  |  1000mg/Kg

24,6%
24%
20%

7%
4%
4%
3%
3%

2%
1%

0,6%
0,3%

APPLE, HONEY & FENNEL 
POMME, MIEL & FENOUIL
MANZANA, MIEL & HINOJO
APPLE, MEL & FENNEL

ORT32

ORT11

ORT33

ORT14

ORT12

ORT13 ORT15
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SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

x2
pcs

x36
packs

x2
pcs

x36
packs

SNACK: PACK: BOX:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g15g

SNACK: PACK: BOX:

11x2,5cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g28,5g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g9g

SNACK: PACK: BOX:

7,5x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g10g

SNACK: PACK: BOX:

12x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g16,5g

x20
pcs

x8
packs

x7
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs
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COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN
Amido di manioca / Manioca starch / Amidon de manioc / Almidon de yuca / Amido de mandioca 
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Poudre de cellulose / Polvo de celulosa / Celulose em pó
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de ervilha
Glicerina / Glycerin / Glycérine
Zucca disidratata in polvere / Dried pumpkin powder / Poudre de citrouille séchée / Polvo seco de calabaza / Pó de abóbora seca
Igname disidratato in polvere / Dried yam powder / Poudre séchée d’igname / Polvo seco igname / Pó de batata-doce seca
Polpa di mele essiccata / Dried apple pulp / Pulpe de pomme séchée / Pulpa de manzana seca / Polpa de maçã seca 
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / Carbonato de cálcio
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or disaccharides from yeast cell walls  / Oligosaccharides ou 
disaccharides des parois cellulaires de levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la levadura / Oligossacarídeos ou 
dissacarídeos de paredes celulares de levedura
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio
Semi di perilla / Perilla seeds / Graines de perilla / Semillas de perilla / Sementes de perilla
Esametafosfato di sodio / Sodium hexametaphosphate / Hexamétaphosphate de sodium / Hexametafosfato de sodio / Hexametafosfato de sódio
Galactooligosaccaride / Galactooligosaccharide / Galactooligosacárido / Galactooligossacarídeo

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS / 
Lecithin 1c322i (CAS n° 8002-43-5)  |  50000mg/Kg
Lactobacillus acidophilus CECT 4529  |  5000mg/Kg
Sunset Yellow E110 (CAS n° 2783-94-0)  |  4000mg/Kg 
Eucalyptus oil (CAS n° 8000-48-4)  |  1000mg/Kg 

24%
20,6%

20%
7%
4%
4%
4%
4%
3%

2%
1%

0,6%
0,3%

PUMPKIN & YAM
CITROUILLE & IGNAME

CALABAZA & ÑAME
ABÓBORA & BATATA-DOCE

ORT34

ORT16

ORT35

ORT19

ORT17

ORT18 ORT20
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SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

x2
pcs

x36
packs

x2
pcs

x36
packs

SNACK: PACK: BOX:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g15g

SNACK: PACK: BOX:

11x2,5cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g28,5g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g9g

SNACK: PACK: BOX:

7,5x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g10g

SNACK: PACK: BOX:

12x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g16,5g

x20
pcs

x8
packs

x7
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs
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COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN
Amido di manioca / Manioca starch / Amidon de manioc / Almidon de yuca / Amido de mandioca
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Poudre de cellulose / Polvo de celulosa / Celulose em pó
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de ervilha
Polpa di mele essiccata / Dried apple pulp / Pulpe de pomme séchée / Pulpa de manzana seca / Polpa de maçã seca
Glicerina / Glycerin / Glycérine
Olio di avocado / Avocado oil / Huile d’avocat / Aceite de aguacate / óleo de abacate
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / Carbonato de cálcio
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or disaccharides from yeast cell walls  / Oligosaccharides ou 
disaccharides des parois cellulaires de levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la levadura / Oligossacarídeos ou 
dissacarídeos de paredes celulares de levedura
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio
Semi di perilla / Perilla seeds / Graines de perilla / Semillas de perilla / Sementes de perilla
Esametafosfato di sodio / Sodium hexametaphosphate / Hexamétaphosphate de sodium / Hexametafosfato de sodio / Hexametafosfato de sódio
Galactooligosaccaride / Galactooligosaccharide / Galactooligosacárido / Galactooligossacarídeo

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS
Lecithin 1c322i (CAS n° 8002-43-5)  |  50000mg/Kg
Lactobacillus acidophilus CECT 4529  |  5000mg/Kg
Brilliant Blue FCF E133 (CAS n° 3844-45-9)  |  2500mg/Kg
Tartrazine E102 (CAS n° 1934-21-0)  |  1500mg/Kg
Eucalyptus oil (CAS n° 8000-48-4)  |  1000mg/Kg

24%
20,1%
20%

8%
7%
4%
4%
3%

2%
1%

0,6%
0,3%

Avocado
AVOCADO
AVOCAT
AGUACATE
ABACATE

ORT36

ORT21

ORT37

ORT23

ORT22
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SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

x2
pcs

x36
packs

x2
pcs

x36
packs

SNACK: PACK: BOX:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g15g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g9g

SNACK: PACK: BOX:

7,5x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g10g

x20
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs
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COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN
Amido di manioca / Manioca starch / Amidon de manioc / Almidon de yuca / Amido de mandioca
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Poudre de cellulose / Polvo de celulosa / Celulose em pó
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de ervilha
Polpa di mele essiccata / Dried apple pulp / Pulpe de pomme séchée / Pulpa de manzana seca / Polpa de maçã seca
Glicerina / Glycerin / Glycérine
Arancia disidratata in polvere / Dried orange powder / Poudre d’orange séchée / Polvo de naranja seca / Pó de laranja seca
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / Carbonato de cálcio
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or disaccharides from yeast cell walls  / Oligosaccharides ou 
disaccharides des parois cellulaires de levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la levadura / Oligossacarídeos ou 
dissacarídeos de paredes celulares de levedura
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio
Semi di perilla / Perilla seeds / Graines de perilla / Semillas de perilla / Sementes de perilla
Esametafosfato di sodio / Sodium hexametaphosphate / Hexamétaphosphate de sodium / Hexametafosfato de sodio / Hexametafosfato de sódio 
Galactooligosaccaride / Galactooligosaccharide / Galactooligosacárido / Galactooligossacarídeo

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS
Lecithin 1c322i (CAS n° 8002-43-5)  |  50000mg/Kg
Mint oil (CAS n° 68917-18-0)  |  10000mg/Kg
Lactobacillus acidophilus CECT 4529  |  5000mg/Kg
Brilliant Blue FCF E133 (CAS n° 3844-45-9)  |  3000mg/Kg
Tartrazine E102 (CAS n° 1934-21-0)  |  1000mg/Kg
Eucalyptus oil (CAS n° 8000-48-4)  |  1000mg/Kg 

23%
20,1%
20%

8%
7%
4%
4%
3%

2%
1%

0,6%
0,3%

ORANGE & MINT
ORANGE & MENTHE
NARANJA & MENTA
LARANJA & MENTA

ORT38

ORT24

ORT39

ORT26

ORT25
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SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

x2
pcs

x36
packs

x2
pcs

x36
packs

SNACK: PACK: BOX:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g15g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g9g

SNACK: PACK: BOX:

7,5x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g10g

x20
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs
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COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSICIÓN
Amido di manioca / Manioca starch / Amidon de manioc / Almidon de yuca / Amido de mandioca
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Poudre de cellulose / Polvo de celulosa / Celulose em pó
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de ervilha
Polpa di mele essiccata / Dried apple pulp / Pulpe de pomme séchée / Pulpa de manzana seca / Polpa de maçã seca
Glicerina / Glycerin / Glycérine
Fragola disidratata in polvere / Dried strawberry powder / Poudre de fraise séchée / Polvo seco de fresa / Pó de morango seco
Carbonato di calcio / Calcium carbonate / Carbonate de calcium / Carbonato de calcio / Carbonato de cálcio
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or disaccharides from yeast cell walls  / Oligosaccharides ou 
disaccharides des parois cellulaires de levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la levadura / Oligossacarídeos ou 
dissacarídeos de paredes celulares de levedura
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio
Semi di perilla / Perilla seeds / Graines de perilla / Semillas de perilla / Sementes de perilla
Esametafosfato di sodio / Sodium hexametaphosphate / Hexamétaphosphate de sodium / Hexametafosfato de sodio / Hexametafosfato de sódio
Galactooligosaccaride / Galactooligosaccharide / Galactooligosacárido / Galactooligossacarídeo

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS
Lecithin 1c322i (CAS n° 8002-43-5)  |  50000mg/Kg
Lactobacillus acidophilus CECT 4529  |  5000mg/Kg
Bixina E160b (CAS n° 6983-79-5)  |  4000mg/Kg
Eucalyptus oil (CAS n° 8000-48-4)  |  1000mg/Kg

24%
20,1%
20%

8%
7%
4%
4%
3%

2%
1%

0,6%
0,3%

Fragola
STRAWBERRY
FRAISE
FRESA
MORANGO

ORT40

ORT27

ORT41

ORT29

ORT28

M
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M

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

x2
pcs

x36
packs

x2
pcs

x36
packs

SNACK: PACK: BOX:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g15g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 11,5x6cm
h:1,6cm

15x15cm
h:22,5cm

18g (G.W.) 815g9g

SNACK: PACK: BOX:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

180g (G.W.) 1670g9g

SNACK: PACK: BOX:

7,5x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5x42cm
h:23cm

200g (G.W.) 1830g10g

x20
pcs

x8
packs

x12
pcs

x8
packs

x20
pcs

x8
packs
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displaysOrtolini

ORT01 ORT04

ORT02

ORT03 ORT05

SM
A

LL
LA

R
G

E
M

ED
IU

M

x95
pcs .ca

x150
pcs .ca

x45
pcs .ca

x150
pcs .ca

x90
pcs .ca

SNACK: DISPLAY:

9,4x2cm 16x8cm
h:23cm

15g (G.W.) 1630g

SNACK: DISPLAY:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

9g (G.W.) 1630g

SNACK: DISPLAY:

11x2,5cm 16x8cm
h:23cm

28,5g (G.W.) 1630g

SNACK: DISPLAY:

7x1,6cm 16x8cm
h:23cm

10g (G.W.) 1630g

SNACK: DISPLAY:

12x1,6cm 16x8cm
h:23cm

16,5g (G.W.) 1630g

Espositore
snack sfu

si
LOOSE SNACKS DISPLAY
PRÉSENTOIR SNACK EN VRAC
EXPOSITOR SNACK SUELTOS 
DISPLAY DE SNACK SOLTOS
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17 BOXES DISPLAY
PRÉSENTOIR 17 BOÎTES
EXPOSITOR 17 CAJAS
DISPLAY 17 CAIXAS

Espositore
scatole17

ORT01
ORT02
ORT03
ORT04
ORT05
ORT30
ORT31
ORT32
ORT33
ORT34
ORT35
ORT36
ORT37
ORT38
ORT39
ORT40
ORT41

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

ORTMIX-ESP

DISPLAY:

86x32cm
h:155cm
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192 BAGS DISPLAY
PRÉSENTOIR 192 SACS

EXPOSITOR 192 BOLSAS
DISPLAY 192 SACOS

RICETTA A BASE VEGETALE CON MINERALI AGGIUNTI
VEGETABLE BASED RECIPE WITH ADDED MINERALS

Naturale

Avocado

Fragola

Mela, miele
& finocchio

Zucca& igname

Arancia
& menta

Espositore
buste 192

ORTBAGS-ESP

DISPLAY:

70x40cm
h:200cm

ORT06
ORT07
ORT08
ORT09
ORT10
ORT11
ORT12
ORT13
ORT14
ORT15
ORT16
ORT17

ORT18
ORT19
ORT20
ORT21
ORT22
ORT23
ORT24
ORT25
ORT26
ORT27
ORT28
ORT29

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
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con Clorofillin
a

 with Chlorophyllin

Alimento complementare 
per cani.
Snack vegetale con 
clorofillina per pulire 
naturalmente i denti, 
rinfrescare l’alito e 
massaggiare le gengive 
stimolando la masticazione 
e combattendo l’accumulo 
di tartaro e placca. Un 
fuoripasto leggero e sfizioso 
che aiuta a mantenere il 
tratto intestinale sano.

Complementary food for 
dogs.
Vegetable snack with 
chlorophyllin to clean the 
teeth naturally, refresh 
the breath and massage 
the gums stimulating the 
chewing and fighting the 
accumulation of tartar and 
plaque. A light and tasty 
snack that helps keep the 
intestinal tract healthy.

Complément alimentaire 
pour chiens.
Snack végétal avec de la 
chlorophylline pour nettoyer 
les dents naturellement, 
rafraîchir l’haleine et masser 
les gencives en stimulant la 
mastication et en combattant 
l’accumulation de tartre et de 
plaque. Une gourmandise 
légère et savoureuse qui aide 
à la préservation du système 
digestif.

Comida complementaria 
para perros.
Merienda vegetal con 
clorofilina para limpiar los 
dientes de forma natural, 
refrescar el aliento y masajear 
las encías estimulando la 
masticación y combatiendo 
la acumulación de sarro y 
placa. Un entremés ligero 
y sabroso que ayuda a 
mantener el tracto intestinal 
saludable.

Alimento complementares 
para cães.
Lanche de vegetais com 
chlorophyllin para limpar 
os dentes naturalmente, 
refrescar o hálito e massagear 
as gengivas estimulando a 
mastigação e combatendo o 
acúmulo de tártaro e placa 
bacteriana. Um aperitivo 
leve e saboroso que ajuda 
a manter o trato intestinal 
saudável.

/ Favorisce la pulizia dei denti / 
/ Helps tooth cleaning / 

/ Favorise le nettoyage des dents / 
/ Ayuda a limpiar los dientes / 

/ Ajuda  a limpar os dentes /
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FV01-BOX FV02-BOX FV03-BOX

SNACK: PACK: BOX:

6x1,8cm 12,3x4cm
h:20cm

12,5x37cm
h:20,5cm

90g 1,4Kg7,5g

x12
pcs

x12
packs

x5
pcs

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

8x2cm 12,3x4cm
h:20cm

12,5x37cm
h:20,5cm

90g 1,4Kg18g

x3
pcs

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

10x2,8cm 12,3x4cm
h:20cm

12,5x37cm
h:20,5cm

90g 1,4Kg30g

Indicato per 
cani adulti di 
piccola taglia

Intended for 
small size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
taglia media

Intended for 
medium size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
grossa taglia
 
Intended for 
large size 
adult dogs

Valore energetico / Energy value / Valeur 
énergétique / Valor energético /
Proteina grezza / Crude protein / Protéine brute 
/ Proteina bruta /
Oli e grassi grezzi / Crude oils and fats / 
Matieres grasses brutes / Aceites y grasas 
brutos / Óleos e gorduras crus /
Fibra grezza / Crude fibres / Fibres alimentaires 
brutes / Fibras brutas / Fibras crus /  
Fosforo totale / Total phosphorus / Phosphore 
total / Fósforo total / 
Sodio / Sodium / Sódio /
Calcio / Calcium / Cálcio /
Umidità / Moisture / Humidité / Humedad / 
Umidade / 
Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes / 
Ceniza bruta / Cinza bruta / 

1089 Kj

47,43%

7,62%

0,49%

0,18%

0,08%
0,06%

13,00%

1,52%

Proteine di frumento / Wheat protein / Protéine de blé / Proteina de trigo  
Glicerina / Glycerin / Glycérine  
Caseinato di sodio / Sodium caseinate / Caséinate de sodium / Caseinato de sodio 
Fibra grezza di avena / Raw oat fiber / Fibre brute d’avoine / Fibra cruda de avena  
Proteine animali idrolizzate / hydrolyzed animal proteins / Protéines animales 
hydrolysées / proteínas animales hidrolizadas  
Stearato di magnesio / Magnesium stearate / Stéarate de magnésium / Estearato 
de magnesio  
Lievito di birra / beer yeast / Levure de bière / Levadura de cerveza
Glicerolo monostearato / Glycerol monostearate / Monostéarate de glycérol / 
Monoestearato de glicerol

70%
15%
5%
4%
1%

1%

1%
0,5%

COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSITION / COMPOSICIÓN 

Sodium copper chlorophyllin E141(ii) | 5000mg/Kg 
Eucalyptus oil CAS n° 8000-48-4 | 3000mg/Kg 
Mint oil CAS n° 68917-18-0 | 1700mg/Kg

ADDITIVI / ADDITIVES / ADDITIFS / ADITIVOS 

COMPONENTI ANALITICI 
ANALYTICAL CONSTITUENTS 
COMPOSANTS ANALYTIQUES 
COMPONENTES ANALÍTICOS 
COMPONENTES ANALÍTICOS

Snack Vegetale con Clorofillina
Vegetable snack with Chlorophyllin
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Salmone & limone
TACCHINO & PREZZEMOLO

cervo & rosmarino
Alimento complementare 
per cani. 
Osso vegetale ricoperto di 
carne con erbe aromatiche.

Complementary food for 
dogs. 
Vegetable bone covered with 
meat with aromatic herbs.

Complément alimentaire 
pour chiens. 
Os végétal recouvert 
de viande avec herbes 
aromatiques.

Comida complementaria 
para perros. 
Hueso vegetal cubierto 
de carne con hierbas 
aromáticas.

Alimento complementares 
para cães. 
Osso vegetal coberto 
comcarne com ervas 
aromáticas.

/ Facilmente digeribile / 
/ Easily digestible / 

/ Facilement digestible / 
/ Fácilmente digerible / 
/ Facilmente digerível /

/ Senza l’aggiunta di glutine / 
/ Without the addition  of gluten / 

/ Sans ajout de gluten / 
/ Libre e gluten / 

/ Sem a adição de glúten /

/ Favorisce la pulizia dei denti / 
/ Helps tooth cleaning / 

/ Favorise le nettoyage des dents / 
/ Ayuda a limpiar los dientes / 

/ Ajuda  a limpar os dentes /
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SNACK: PACK: BOX:

7,5x2,5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

120g 1,7Kg15g

SNACK: PACK: BOX:

10x3,5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

120g 1,7Kg40g

SNACK: PACK: BOX:

14x5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

100g 1,5Kg100g

x8
pcs

x12
packs

x3
pcs

x12
packs

x1
pcs

x12
packs

SEL1/S-BOX SEL1/M-BOX SEL1/L-BOX

Salmone & limone
salmon & lemon - Saumon & citron - salmón & limón - salmão & limão

Indicato per 
cani adulti di 
piccola taglia

Intended for 
small size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
taglia media

Intended for 
medium size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
grossa taglia
 
Intended for 
large size 
adult dogs

Umidità / Moisture / Humidité / Humedad / 
Umidade
Fibra grezza / Crude fibres / Fibres alimentaires 
brutes / Fibras brutas / Fibras crus
Proteina grezza / Crude protein / Protéine brute 
/ Proteína bruta
Oli e grassi grezzi / Crude oils and fats / 
Matières grasses brutes  / Aceites y grasas 
brutos / Óleos e gorduras crus
Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes / 
Ceniza bruta / Cinza bruta
Calcio / Calcium / Calcio / Cálcio 
Sodio / Sodium / Sodio / Sódio
Fosforo totale / Total phosphorus / Phosphore 
total / Fósforo total 

13,00%

12,00%

4,00%

4,00%

2,70%

0,51%
0,26%
0,21% 

Fecola di patate / Potato starch / Fécule de pomme de terre / Almidón de patata / 
Amido de batata
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Cellulose en poudre /Celulosa en 
polvo / Celulose em pó
Glicerina / Glycerin / Glycérine /  Glicerina / Glicerina  
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de 
ervilha
Salmone / Salmon / Saumon / Salmón / Salmão
Farina di alghe Schizochytrium / Schizochytrium algae flour / Farine d’algues 
Schizochytrium  / Harina de algas Schizochytrium / Farinha de algas 
Schizochytrium
Limone disidratato / Dehydrated lemon / CItron déshydraté / limón deshidratado 
/ limão desidratado 
Rosmarino disidratato / Dehydrated rosemary / Romarin déshydraté / Romero 
deshidratado / Alecrim desidratado
Xilo-oligosaccaridi / Xylo-oligosaccharide / Xylo-oligosaccharide / Xilo-
oligosacárido / Xilo-oligossacarídeo
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or 
disaccharides from yeast cell walls / Oligosaccharides ou disaccharides des parois 
cellulaires de la levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la 
levadura / Oligossacarídeos ou dissacarídeos de paredes celulares de levedura

49,50%

21,50%

15,00%
5,00%

4,00%
2,00%

1,00%

1,00%

0,50%

0,50%

COMPONENTI ANALITICI 
ANALYTICAL CONSTITUENTS 
COMPOSANTS ANALYTIQUES 
COMPONENTES ANALÍTICOS 
COMPONENTES ANALÍTICOS

COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSITION / COMPOSICIÓN 
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SEL2/S-BOX SEL2/M-BOX SEL2/L-BOX

SNACK: PACK: BOX:

7,5x2,5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

120g 1,7Kg15g

x8
pcs

x12
packs

x3
pcs

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

10x3,5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

120g 1,7Kg40g

x1
pcs

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

14x5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

100g 1,5Kg100g

TACCHINO & PREZZEMOLO
turkey & parsley - Dinde & persil - pavo & perejil - Peru & salsinha

Indicato per 
cani adulti di 
piccola taglia

Intended for 
small size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
taglia media

Intended for 
medium size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
grossa taglia
 
Intended for 
large size 
adult dogs

Umidità / Moisture / Humidité / Humedad / 
Umidade
Fibra grezza / Crude fibres / Fibres alimentaires 
brutes / Fibras brutas / Fibras crus
Proteina grezza / Crude protein / Protéine brute 
/ Proteína bruta
Oli e grassi grezzi / Crude oils and fats / 
Matières grasses brutes  / Aceites y grasas 
brutos / Óleos e gorduras crus
Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes / 
Ceniza bruta / Cinza bruta
Calcio / Calcium / Calcio / Cálcio 
Sodio / Sodium / Sodio / Sódio
Fosforo totale / Total phosphorus / Phosphore 
total / Fósforo total 

13,00%

12,00%

4,00%

4,00%

2,70%

0,51%
0,26%
0,21% 

Fecola di patate / Potato starch / Fécule de pomme de terre / Almidón de patata / 
Amido de batata
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Cellulose en poudre /Celulosa en 
polvo / Celulose em pó
Glicerina / Glycerin / Glycérine /  Glicerina / Glicerina  
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de 
ervilha
Carne di tacchino / Turkey meat / VIiande de dinde / Carne de pavo / Carne de peru
Farina di alghe Schizochytrium / Schizochytrium algae flour / Farine d’algues 
Schizochytrium  / Harina de algas Schizochytrium / Farinha de algas 
Schizochytrium
Prezzemolo disidratato / Dehydrated parsley / Persil déshydraté / Perejil 
deshidratado / Salsa desidratada 
Rosmarino disidratato / Dehydrated rosemary / Romarin déshydraté / Romero 
deshidratado / Alecrim desidratado
Xilo-oligosaccaridi / Xylo-oligosaccharide / Xylo-oligosaccharide / Xilo-
oligosacárido / Xilo-oligossacarídeo
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or 
disaccharides from yeast cell walls / Oligosaccharides ou disaccharides des parois 
cellulaires de la levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la 
levadura / Oligossacarídeos ou dissacarídeos de paredes celulares de levedura

49,50%

21,50%

15,00%
5,00%

4,00%
2,00%

1,00%

1,00%

0,50%

0,50%

COMPONENTI ANALITICI 
ANALYTICAL CONSTITUENTS 
COMPOSANTS ANALYTIQUES 
COMPONENTES ANALÍTICOS 
COMPONENTES ANALÍTICOS

COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSITION / COMPOSICIÓN 
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SEL3/S-BOX SEL3/M-BOX SEL3/L-BOX

SNACK: PACK: BOX:

7,5x2,5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

120g 1,7Kg15g

x8
pcs

x12
packs

x3
pcs

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

10x3,5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

120g 1,7Kg40g

x1
pcs

x12
packs

SNACK: PACK: BOX:

14x5cm 14x3,5cm
h:22cm

14x37cm
h:22,5cm

100g 1,5Kg100g

cervo & rosmarino
VENISON & ROSEMARY - CHEVREUIL & ROMARIN - VENAO & ROMERO - VEADO & ALECRIM

Indicato per 
cani adulti di 
piccola taglia

Intended for 
small size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
taglia media

Intended for 
medium size 
adult dogs

Indicato per 
cani adulti di 
grossa taglia
 
Intended for 
large size 
adult dogs

Umidità / Moisture / Humidité / Humedad / 
Umidade
Fibra grezza / Crude fibres / Fibres alimentaires 
brutes / Fibras brutas / Fibras crus
Proteina grezza / Crude protein / Protéine brute 
/ Proteína bruta
Oli e grassi grezzi / Crude oils and fats / 
Matières grasses brutes  / Aceites y grasas 
brutos / Óleos e gorduras crus
Ceneri grezze / Crude ash / Cendres brutes / 
Ceniza bruta / Cinza bruta
Calcio / Calcium / Calcio / Cálcio 
Sodio / Sodium / Sodio / Sódio
Fosforo totale / Total phosphorus / Phosphore 
total / Fósforo total 

13,00%

12,00%

4,00%

4,00%

2,70%

0,51%
0,26%
0,21% 

Fecola di patate / Potato starch / Fécule de pomme de terre / Almidón de patata / 
Amido de batata
Cellulosa in polvere / Powdered cellulose / Cellulose en poudre /Celulosa en 
polvo / Celulose em pó
Glicerina / Glycerin / Glycérine /  Glicerina / Glicerina  
Farina di piselli / Pea flour / Farine de pois / Harina de guisante / Farinha de 
ervilha
Carne di cervo / Venison meat / Viande de chevreuil / Carne de venado / Carne 
de veado
Farina di alghe Schizochytrium / Schizochytrium algae flour / Farine d’algues 
Schizochytrium  / Harina de algas Schizochytrium / Farinha de algas 
Schizochytrium
Rosmarino disidratato / Dehydrated rosemary / Romarin déshydraté / Romero 
deshidratado / Alecrim desidratado
Xilo-oligosaccaridi / Xylo-oligosaccharide / Xylo-oligosaccharide / Xilo-
oligosacárido / Xilo-oligossacarídeo
Oligosaccaridi o disaccaridi da pareti cellulari dei lieviti / Oligosaccharides or 
disaccharides from yeast cell walls / Oligosaccharides ou disaccharides des parois 
cellulaires de la levure / Oligosacáridos o disacáridos de las paredes celulares de la 
levadura / Oligossacarídeos ou dissacarídeos de paredes celulares de levedura

COMPONENTI ANALITICI 
ANALYTICAL CONSTITUENTS 
COMPOSANTS ANALYTIQUES 
COMPONENTES ANALÍTICOS 
COMPONENTES ANALÍTICOS

COMPOSIZIONE / COMPOSITION / COMPOSITION / COMPOSICIÓN 

49,50%

21,50%

15,00%
5,00%

4,00%

2,00%

2,00%

0,50%

0,50%
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SELVATICO-ESP

PACK: BOX: DISPLAY:

Foglia /
Selvatico

14x37cm
h:22,5cm

57x36cm
h:154cm

1,5 / 1,7Kg90 /120g

x12
packs

x12
packs

espositore
selvatico-foglia
144pz

FV01-BOX
FV02-BOX
FV03-BOX
SEL1/S-BOX
SEL1/M-BOX
SEL1/L-BOX
SEL2/S-BOX
SEL2/M-BOX
SEL2/L-BOX
SEL3/S-BOX
SEL3/M-BOX
SEL3/L-BOX

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

144 BAGS  DISPLAY
PRÉSENTOIR 144 SACS
EXPOSITOR 144 BOLSAS
DISPLAY 144 SACOS
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B O N E S

GTL06

GTL03

GTL05

GTL02

GTT020A

GTT026A

GTT022A

GTT028A

SNACK:

31cm

450g

SNACK:

21cm

180g

SNACK:

31cm

450g

SNACK:

12,5cm

70g

SNACK:

21cm

180g

BLISTER

BLISTER

BLISTER

x1
pc

x1
pc

x1
pc

x1
pc

x1
pc

GTL04

GTL01

GTT024A

GTT031A

SNACK:

15,5cm

110g

BLISTER

x1
pc

x2
pcs

SNACK: PACK:

15,5cm 16x8cm
h:3cm

220g110g

x2
pcs

SNACK: PACK:

12,5cm 13x7cm
h:3cm

140g70g

x2
pcs

SNACK: PACK:

10cm 10x5cm
h:2,5cm

100g50g

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

10cm 5x3cm
h:17cm

100g50g

x4
pcs

SNACK: PACK:

8cm 10x8cm
h:2cm

100g25g

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

8cm 10x2cm
h:15cm

100g25g

JUMBO

MEDIUM

X-LARGE

SMALL

LARGE

MINI

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf
Piel de vaca / Couro de bovino

Rawhide bones / Os naturel
Huesos natural / Osso natural

OSSO NATURALE
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GTL11 GTT034 GTL10

GTL09

x20
pcs

SNACK: BLISTER:

ø0,9x12cm
12x1,5cm
h:20cm

160g8g

x100
pcs

SNACK: PACK:

ø0,9x12cm
23x12cm

h:7cm

950g8g

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

13cm 13x3cm
h:20cm

32g8g

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

12cm 10x3cm
h:20cm

40g20g

GTL13

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

25cm 10x3cm
h:30cm

170g85g

Natural rolled rawhide stick
Bâton naturel roulé

Palo enrollado naturales
Vara natural rolada

Rawhide small bone shoes
Chaussures de os petit
Zapato hueso pequeño

Osso sapato natural

Big natural rawhide stick
Bâton naturel grand
Palo natural grande
Vara natural grande

Natural rolled rawhide stick
Bâton naturel roulé

Palo enrollado naturales
Vara natural rolada

Butterfly rawhide bone
Papillon os naturel

Mariposa hueso natural
Borboleta osso natural

CICCA NATURALE ARROTOLATA

SCARPETTE PICCOLE NATURALI CICCA NATURALE GRANDE

CICCA NATURALE ARROTOLATA OSSO FARFALLA NATURALE
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GT094

GT098

GTT030AS GTT015AS GT092

x100
pcs

SNACK: PACK:

ø0,9x12cm -

950g9g

x50
pcs

SNACK: PACK:

ø0,9x12cm -

450g9g

x12
pcs

SNACK: BLISTER:

5cm -

96g8g

x3
pcs

SNACK: BLISTER:

15cm -

165g55g

x20
pcs

SNACK: PACK:

ø0,9x12cm -

190g9g

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf
Piel de vaca / Couro de bovino.
Additivi-Coloranti/Additives-Dyes/Additifs-
Colorants/Aditivos-Colorantes
Aditivos-corantes: 
E129: 100mg/Kg, E110: 100mg/Kg,
E133: 100mg/Kg.

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf / Piel de vaca / Couro de bovino.
Additivi-Coloranti/Additives-Dyes/Additifs-Colorants/Aditivos-Colorantes/Aditivos-corantes: 

E129: 100mg/Kg, E110: 100mg/Kg, E133: 100mg/Kg, E102: 100mg/Kg.

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf
Piel de vaca / Couro de bovino.
Additivi-Coloranti/Additives-Dyes/Additifs-
Colorants/Aditivos-Colorantes/Aditivos-
corantes:  E129: 100mg/Kg.

Colored munchy stick assorted
Bâton colorée assortis
Palos colorados surtido
Palos colorados assortment

Micro colored bones
Petits os colorée

Huesitos coloreados
Ossos coloridos

CICCHE COLORATE ASSORTITE

OSSICINI COLORATI

HOT DOG
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GTL22

GTL21

GTL17

GTL20

x3
pcs

SNACK: BLISTER:

13,5cm -

150g50g

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

10cm -

120g30g

x8
pcs

SNACK: BLISTER:

6,5cm -

120g15g

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

ø 6cm -

40g20g

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf / Piel de vaca / Couro de bovino.
Additivi-Coloranti/Additives-Dyes/Additifs-Colorants/Aditivos-Colorantes/Aditivos-corantes: 

E129: 100mg/Kg.

100% pelle bovina / 
Rawhide / Peau de boeuf/ 
Piel de vaca / Couro de 
bovino.
Additivi-Coloranti/
Additives-Dyes/Additifs-
Colorants/Aditivos-
Colorantes/Aditivos-
corantes:  E129 100mg/Kg.

100% pelle bovina / 
Rawhide / Peau de boeuf/ 
Piel de vaca / Couro de 
bovino.
Additivi-Coloranti/
Additives-Dyes/Additifs-
Colorants/Aditivos-
Colorantes/Aditivos-
corantes: E102: 100mg/Kg, 
E133: 100mg/Kg.

100% pelle bovina / 
Rawhide / Peau de boeuf/ 
Piel de vaca / Couro de 
bovino.
Additivi-Coloranti/
Additives-Dyes/Additifs-
Colorants/Aditivos-
Colorantes/Aditivos-
corantes: E102: 100mg/Kg.

Colored knotted bones
Os noués coloré
Huesos anudados coloreados
Osso atados colorido

OSSI NODO COLORATI

Colored balls
Boules colorées

Bolas coloreadas
Bolas coloridas

PALLINE COLORATE
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SNACK:

22cm

180g

BLISTER

x1
pcs

SNACK:

16cm

100g

BLISTER

x1
pcs

SNACK:

12cm

120g

BLISTER

x2
pcs

GT04

GT03 GT02 GT06

SNACK:

25cm

120g

BLISTER

x1
pc

GT077 GT073 GT09

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

9cm -

120g30g

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

6cm -

32g8g

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

ø 7cm -

70g35g

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf
Piel de vaca / Couro de bovino.

Bleached bones
Os blancs
Huesos blancos
Ossos brancos

OSSI BIANCHI

Bleached mini shoes
Os blanc mini chaussures

Mini zapato de hueso blanco
Mini sapato de osso branco

Bleached woven bone
Os tissé blanc

Hueso tejido blanco
Osso tecido branco

Bleached ring bones
Anneaux d’os blanc

Anillo de hueso blanco
Anel de osso branco

OSSO BIANCO MINI SCARPETTA OSSO BIANCO INTRECCIATO ANELLO D’OSSO
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SNACK:

27cm

300g

BLISTER

x1
pc

SNACK:

23cm

200g

BLISTER

x1
pc

SNACK:

18cm

165g

BLISTER

x1
pc

GT054

GT051

GT053

GT057

GT052

GT55

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

13cm -

140g70g

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

9cm -

100g25g

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

6,5cm -

90g9g

MEDIUM

X-LARGEJUMBO

SMALL

LARGE

MINI

100% pelle bovina / Rawhide / Peau de boeuf/ 
Piel de vaca / Couro de bovino.

Bleached knotted bones
Os noués blanc

Huesos anudados blanco
Osso atados branco

OSSO NODO BIANCO
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GT07 GT080 GT079

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

ø 1,5 
x12cm

-

100g25g

GT076 GT075

x6
pcs

SNACK: BLISTER:

10x10cm -

100g16g

x1
pc

SNACK:

BLISTER

Ø18 cm

250g

x20
pcs ca.

SNACK: BLISTER:

ø 0,9 
x12cm

-

160g8g

x25
pcs ca.

SNACK: BLISTER:

ø 0,5 
x12cm

-

75g3g

Bleached munchy sticks
Bâton blancs
Palos blancos
Palos brancos

Strips of bleached leather
Bandes de cuir blanc
Tiras de cuero blanco

Tiras de couro brancas

Bleached donut bone
Donut os blanc

Hueso de rosquilla blanco
Osso de rosca brancas

CICCHE BIANCHE

STRISCE DI PELLE BIANCHE OSSO CIAMBELLA BIANCO
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AL717

AL716

x500
pcs ca.

SNACK: DISPLAY:

12cm 26x26cm
h:18cm

9g 4,5Kg

x200
pcs ca.

SNACK: DISPLAY:

6cm 38x27cm
h:17cm

9g 1,9Kg

AL701

x120
pcs ca.

SNACK: DISPLAY:

10x10cm 26x26cm
h:18cm

15g 2Kg

Bleached munchy sticks
Bâton blancs
Palos blancos
Palos brancos

Bleached knotted bones
Os noués blanc
Huesos anudados blanco
Osso atados branco

Strips of bleached leather
Bandes de cuir blanc
Tiras de cuero blanco
Tiras de couro brancas

CICCHE BIANCHE

OSSO NODO BIANCO

STRISCE DI PELLE BIANCHE
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AL718

SNACK:

15cm

110-115g

x1
pc

SNACK:

10cm

35-40g

x1
pc

GTT003 GTT002 GTT001

BLISTER BLISTER

x120
pcs ca.

SNACK: DISPLAY:

8cm 22x22cm
h:17cm

20g 2,4Kg

x4
pcs

SNACK: BLISTER:

6,5cm -

70-80g17g

Composizione: Pollo 36%; pelle bovina 60,5%; 
(Sorbitolo, Glicerolo, Glicole propilenico, 
Zucchero, Sale) 3,3%. Composition: 
Chicken 36%; Rawhide 60,5%; (Sorbitol, 
Glycerol, Propylene glycol, Sugar, Salt) 3,3%. 
Composition: Poulet 36%; Cuir brut 60,5%; 
(Sorbitol, glycérol, propylène glycol, sucre, sel) 
3,3%. Composición: Pollo 36%; Cuero crudo 
60,5%; (Sorbitol, glicerol, propilenglicol, azúcar, 
sal) 3,3%.

Rawhide bone with chicken
Os avec poulet
Hueso con pollo
Osso com frango

Rawhide bones
Os naturel
Huesos natural
Osso natural

OSSO CON POLLO

OSSI NATURALI
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SNACK:

15cm

120g

x1
pc

GTT007 GTT006 GTT005

BLISTER

x2
pcs

SNACK: BLISTER:

12cm -

95g47g

x5
pcs

SNACK: BLISTER:

10cm -

65-70g13g

SNACK:

12,5cm

100g

BLISTER

x3
pcs

GTT004

Composizione: Pollo 44%; pelle bovina 52,5%; 
(Sorbitolo, Glicerolo, Glicole propilenico, 
Zucchero, Sale) 3,3%. Composition: 
Chicken 44%; Rawhide 52,5%; (Sorbitol, 
Glycerol, Propylene glycol, Sugar, Salt) 3,3%. 
Composition: Poulet 44%; Cuir brut 52,5%; 
(Sorbitol, glycérol, propylène glycol, sucre, sel) 
3,3%. Composición: Pollo 44%; Cuero crudo 
52,5%; (Sorbitol, glicerol, propilenglicol, azúcar, 
sal) 3,3%. Composição: Frango 44%; Couro cru 
52,5%; (Sorbitol, Glicerol, Propilenoglicol, Açúcar, 
Sal) 3,3%.

Rawhide knotted bone with chicken
Os noués avec poulet
Hueso anudados con pollo
Osso atados com frango

OSSO NODO CON POLLO

Composizione: Pollo 13,5%; pelle bovina 
30%; patate 55%; (Sorbitolo, Glicerolo, Glicole 
propilenico, Zucchero, Sale) 1,3%. Composition: 
Chicken 13,5%; Rawhide 30%; potatoes 55%; 
(Sorbitol, Glycerol, Propylene glycol, Sugar, 
Salt) 1,3%. Composition: Poulet 13,5%; Cuir brut 
30%; pommes de terre 55%; (Sorbitol, glycérol, 
propylène glycol, sucre, sel) 1,3%. Composición: 
Pollo 13,5%; Cuero crudo 30%; papas 55%; 
(Sorbitol, glicerol, propilenglicol, azúcar, sal) 
1,3%. Composição: Frango 13,5%; Rawhide 30%; 
batatas 55%; (Sorbitol, Glicerol, Propilenoglicol, 
Açúcar, Sal) 1,3%.

Rawhide twist with chicken and potatoes
Twist avec poulet et pommes de terre
Twist con pollo y papas
Twist com frango e batatas

TWIST CON POLLO E PATATE
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GTT008

GTT059

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

7,5cm -

100g10g

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

7,5cm -

100g10g

GTT058

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

7,5cm -

100g10g

GTT060

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

7,5cm -

100g10g

Composizione: Pollo 36%; Pelle bovina 60,5%; (Sorbitolo, Glicerolo, Glicole 
propilenico, Zucchero, Sale) 3,3%. Composition: Chicken 36%; Rawhide 60,5%; 
(Sorbitol, Glycerol, Propylene glycol, Sugar, Salt) 3,3%. Composition: Poulet 
36%; Cuir brut 60,5%; (Sorbitol, glycérol, propylène glycol, sucre, sel) 3,3%. 
Composición: Pollo 36%; Cuero crudo 60,5%; (Sorbitol, glicerol, propilenglicol, 
azúcar, sal) 3,3%. Composição: Frango 36%; Couro cru 60,5%; (Sorbitol, Glicerol, 
Propilenoglicol, Açúcar, Sal) 3,3%.

Rawhide bones with chicken / Os avec poulet
Hueso con pollo / Osso com frango

OSSETTINI CON POLLO

Composizione: Manzo 64.35%, Pelle bovina 25%, Amido di mais 3%, Sorbitolo 

3%, proteine di piselli 1.5%, proteine di arachidi 1.5%, Glicerolo 1.5%, Sale 0.15%. 
Composition: Beef 64.35%, Rawhide 25%, Cornstarch 3%, Sorbital 3%, Pea 
protein 1.5%, Peanut protein 1.5%, Glycerol 1.5%, Salt 0.15%. Composition : Boeuf 
64,35%, Cuir de bovin 25%, Amidon de maïs 3%, Sorbitol 3%, Protéine de pois 
1,5%, Protéine d'arachide 1,5%, Glycérol 1,5%, Sel 0,15%. Composición: Carne de 
res 64,35%, Piel de vacuno 25%, Almidón de maíz 3%, Sorbitol 3%, Proteína de 
guisante 1,5%, Proteína de cacahuete 1,5%, Glicerol 1,5%, Sal 0,15%. Composição: 
Carne bovina 64,35%, Couro bovino 25%, Amido de milho 3%, Sorbitol 3%, 
proteína de ervilha 1,5%, proteína de amendoim 1,5%, Glicerol 1,5%, Sal 0,15%

Rawhide bones with beef / Os avec boeuf
Hueso con carne de res / Osso com carne bovina

OSSETTINI CON MANZO

Composizione: Anatra 64.35%, Pelle bovina 25%, Amido di mais 3%, Sorbitolo 

3%, proteine di piselli 1.5%, proteine di arachidi 1.5%, Glicerolo 1.5%, Sale 
0.15%. Composition: Duck 64.35%, Rawhide 25%, Cornstarch 3%, Sorbital 3%, 
Pea protein 1.5%, Peanut protein 1.5%, Glycerol 1.5%, Salt 0.15%. Composition : 
Canard 64,35%, Cuir de bovin 25%, Amidon de maïs 3%, Sorbitol 3%, Protéine 
de pois 1,5%, Protéine d'arachide 1,5%, Glycérol 1,5%, Sel 0,15%. Composición: 
Pato 64,35%, Piel de vacuno 25%, Almidón de maíz 3%, Sorbitol 3%, Proteína de 
guisante 1,5%, Proteína de cacahuete 1,5%, Glicerol 1,5%, Sal 0,15%. Composição: 
Pato 64,35%, Couro bovino 25%, Amido de milho 3%, Sorbitol 3%, proteína de 
ervilha 1,5%, proteína de amendoim 1,5%, Glicerol 1,5%, Sal 0,15%

Composizione: Agnello 64.35%, Pelle bovina 25%, Amido di mais 3%, Sorbitolo 

3%, proteine di piselli 1.5%, proteine di arachidi 1.5%, Glicerolo 1.5%, Sale 
0.15%. Composition: Lamb 64.35%, Rawhide 25%, Cornstarch 3%, Sorbital 3%, 
Pea protein 1.5%, Peanut protein 1.5%, Glycerol 1.5%, Salt 0.15%. Composition : 
Agneau 64,35%, Cuir de bovin 25%, Amidon de maïs 3%, Sorbitol 3%, Protéine 
de pois 1,5%, Protéine d'arachide 1,5%, Glycérol 1,5%, Sel 0,15%. Composición: 
Cordero 64,35%, Piel de vacuno 25%, Almidón de maíz 3%, Sorbitol 3%, 
Proteína de guisante 1,5%, Proteína de cacahuete 1,5%, Glicerol 1,5%, Sal 0,15%. 
Composição: Cordeiro 64,35%, Couro bovino 25%, Amido de milho 3%, Sorbitol 
3%, proteína de ervilha 1,5%, proteína de amendoim 1,5%, Glicerol 1,5%, Sal 0,15%

Rawhide bones with duck / Os au canard
Hueso con pato / Osso com pato

Rawhide bones with lamb / Os avec agneau
Hueso con cordero / Osso com cordeiro

OSSETTINI CON ANATRA

OSSETTINI CON AGNELLO
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GTT050 GTT051

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

120g12g

x20
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

240g12g

GTT052 GTT053

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

120g12g

x20
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

240g12g

Composizione: Pelle bovina 50%, pollo 42,9%, amido di mais 2%, sorbitolo 
2%, proteine di piselli 1%, proteine di arachidi 1%, glicerolo 1%, sale 0,1%. 
Composition: Rawhide 50%, chicken 42.9%, corn starch 2%, sorbitol 2%, 
pea protein 1%, peanut protein 1%, glycerol 1%, salt 0.1%. Composition: 
Cuir brut 50%, poulet 42,9%, amidon de maïs 2%, sorbitol 2%, protéine 
de pois 1%, protéine d'arachide 1%, glycérol 1%, sel 0,1%. Composición: 
Cuero crudo 50%, pollo 42,9%, almidón de maíz 2%, sorbitol 2%, proteína 
de guisante 1%, proteína de maní 1%, glicerol 1%, sal 0,1%. Composição: 
Couro cru 50%, frango 42,9%, amido de milho 2%, sorbitol 2%, proteína de 
ervilha 1%, proteína de amendoim 1%, glicerol 1%, sal 0,1%.

Bleached sticks with chicken  / Bâton blancs avec poulet
Palos blancos con pollo / Palos brancos com frango

CICCHE BIANCHE
CON POLLO

Composizione: Pelle bovina 50%, anatra 42,9%, amido di mais 2%, 
sorbitolo 2%, proteine di piselli 1%, proteine di arachidi 1%, glicerolo 1%, 
sale 0,1%. Composition: Rawhide 50%, duck 42.9%, cornstarch 2%, sorbitol 
2%, pea protein 1%, peanut protein 1%, glycerol 1%, salt 0.1%. Composition: 
cuir brut 50%, canard 42,9%, amidon de maïs 2%, sorbitol 2%, protéine de 
pois 1%, protéine d'arachide 1%, glycérol 1%, sel 0,1%. Composición: cuero 
crudo 50%, pato 42,9%, maicena 2%, sorbitol 2%, proteína de guisante 
1%, proteína de maní 1%, glicerol 1%, sal 0,1%. Composição: couro cru 
50%, pato 42,9%, amido de milho 2%, sorbitol 2%, proteína de ervilha 1%, 
proteína de amendoim 1%, glicerol 1%, sal 0,1%.

Bleached sticks with duck / Bâton blancs au canard
Palos blancos con pato / Palos brancos com pato

CICCHE BIANCHE
CON ANATRA
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GTT054 GTT055

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

120g12g

x20
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

240g12g

GTT056 GTT057

x10
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

120g12g

x20
pcs

SNACK: BLISTER:

1x12cm -

240g12g

Composizione: Pelle bovina 50%, manzo 42,9%, amido di mais 2%, 
sorbitolo 2%, proteine di piselli 1%, proteine di arachidi 1%, glicerolo 1%, 
sale 0,1%. Composition: Rawhide 50%, beef 42.9%, cornstarch 2%, sorbitol 
2%, pea protein 1%, peanut protein 1%, glycero 1%, salt 0.1%. Composition: 
cuir brut 50%, bœuf 42,9%, amidon de maïs 2%, sorbitol 2%, protéine de 
pois 1%, protéine d'arachide 1%, glycéro 1%, sel 0,1%. Composición: cuero 
crudo 50%, ternera 42,9%, maicena 2%, sorbitol 2%, proteína de guisante 
1%, proteína de maní 1%, glicero 1%, sal 0,1%. Composição: couro cru 50%, 
carne 42,9%, amido de milho 2%, sorbitol 2%, proteína de ervilha 1%, 
proteína de amendoim 1%, glicero 1%, sal 0,1%.

Bleached sticks with beef / Bâton blancs de boeuf
Palos blancos con carne de res / Palos brancos de carne bovina

CICCHE BIANCHE
CON MANZO

Composizione: pelle bovina 50%, agnello 42,9%, amido di mais 2%, 
sorbitolo 2%, proteine di piselli 1%, proteine di arachidi 1%, glicerolo 1%, 
sale 0,1%. Composition: rawhide 50%, lamb 42.9%, cornstarch 2%, sorbitol 
2%, pea protein 1%, peanut protein 1%, glycerol 1%, salt:0.1%. Composition: 
cuir brut 50%, agneau 42,9%, amidon de maïs 2%, sorbitol 2%, protéine de 
pois 1%, protéine d'arachide 1%, glycérol 1%, sel 0,1%. Composición: cuero 
crudo 50%, cordero 42,9%, maicena 2%, sorbitol 2%, proteína de guisante 
1%, proteína de maní 1%, glicerol 1%, sal 0,1%. Composição: couro cru 50%, 
cordeiro 42,9%, amido de milho 2%, sorbitol 2%, proteína de ervilha 1%, 
proteína de amendoim 1%, glicerol 1%, sal 0,1%.

Bleached sticks with lamb / Bâton blancs avec agneau
Palos blancos con cordero / Palos brancos com cordeiro

CICCHE BIANCHE
CON AGNELLO
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GTT061 GTT062

x3
pcs

SNACK: BLISTER:

2x17cm -

160g52g

x3
pcs

SNACK: BLISTER:

2x17cm -

160g52g

Composizione: Pelle bovina 65%, pollo 32,5%, 
amido di mais 0,7%, sorbitolo 0,7%, proteine di 
piselli 0,35%, proteine di arachidi 0,35%, glicerolo 
0,35%, sale 0,05%. Composition: Rawhide 65%, 
chicken 32,5%, corn starch 0,7%, sorbitol 0,7%, 
pea protein 0,35%, peanut protein 0,35%, glycerol 
0,35%, salt 0,05%. Composition: Cuir brut 65%, 
poulet 32,5%, amidon de maïs 0,7%, sorbitol 
0,7%, protéine de pois 0,35%, protéine d'arachide 
0,35%, glycérol 0,35%, sel 0,05%. Composición: 
Cuero crudo 65%, pollo 32,5%, almidón de maíz 
0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de guisante 0,35%, 
proteína de maní 0,35%, glicerol 0,35%, sal 0,05%.
Composição: Couro cru 65%, frango 32,5%, 
amido de milho 0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de 
ervilha 0,35%, proteína de amendoim 0,35%, 
glicerol 0,35%, sal 0,05%.

Bleached XL sticks with chicken  / Bâton blancs XL avec poulet
Palos blancos XL con pollo / Palos brancos XL com frango

CICCHE BIANCHE XL CON POLLO

Composizione: pelle bovina 65%, anatra 32,5%, 
amido di mais 0,7%, sorbitolo 0,7%, proteine di 
piselli 0,35%, proteine di arachidi 0,35%, glicerolo 
0,35%, sale 0,05%. Composition: rawhide 65%, 
duck 32.5%, cornstarch 0.7%, sorbitol 0.7%, pea 
protein 0.35%, peanut protein 0.35%, glycero 
0.35%, salt 0.05%. Composition: cuir brut 65%, 
canard 32,5%, amidon de maïs 0,7%, sorbitol 
0,7%, protéine de pois 0,35%, protéine d'arachide 
0,35%, glycéro 0,35%, sel 0,05%. Composición: 
cuero crudo 65%, pato 32.5%, maicena 0.7%, 
sorbitol 0.7%, proteína de guisante 0.35%, 
proteína de maní 0.35%, glicero 0.35%, sal 0.05%. 
Composição: couro cru 65%, pato 32,5%, amido 
de milho 0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de ervilha 
0,35%, proteína de amendoim 0,35%, glicero 
0,35%, sal 0,05%.

Bleached XL sticks with duck / Bâton blancs XL au canard
Palos blancos XL con pato / Palos brancos XL com pato

CICCHE BIANCHE XL CON ANATRA

GTT064GTT063

x3
pcs

SNACK: BLISTER:

2x17cm -

160g52g

x3
pcs

SNACK: BLISTER:

2x17cm -

160g52g

Composizione: pelle bovina 65%, manzo 32,5%, 
amido di mais 0,7%, sorbitolo 0,7%, proteine di 
piselli 0,35%, proteine di arachidi 0,35%, glicerolo 
0,35%, sale 0,05%. Composition: rawhide 65%, 
beef 32.5%, cornstarch 0.7%, sorbitol 0.7%, pea 
protein 0.35%, peanut protein 0.35%, glycero 
0.35%, salt 0.05%. Composition: cuir brut 65%, 
bœuf 32,5%, amidon de maïs 0,7%, sorbitol 0,7%, 
protéine de pois 0,35%, protéine d'arachide 
0,35%, glycéro 0,35%, sel 0,05%. Composición: 
cuero crudo 65%, ternera 32,5%, almidón de maíz 
0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de guisante 0,35%, 
proteína de maní 0,35%, glicero 0,35%, sal 0,05%. 
Composição: couro cru 65%, carne bovina 32,5%, 
amido de milho 0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de 
ervilha 0,35%, proteína de amendoim 0,35%, 
glicero 0,35%, sal 0,05%.

Bleached XL sticks with beef / Bâton blancs XL de boeuf
Palos blancos XL con carne de res / Palos brancos XL de carne bovina

CICCHE BIANCHE CON MANZO

Composizione: pelle bovina 65%, agnello 32,5%, 
amido di mais 0,7%, sorbitolo 0,7%, proteine di 
piselli 0,35%, proteine di arachidi 0,35%, glicerolo 
0,35%, sale 0,05%. Composition: rawhide 65%, 
lamb 32.5%, cornstarch 0.7%, sorbitol 0.7%, pea 
protein 0.35%, peanut protein 0.35%, glycero 
0.35%, salt 0.05%. Composition: cuir brut 65%, 
lamb 32,5%, amidon de maïs 0,7%, sorbitol 0,7%, 
protéine de pois 0,35%, protéine d'arachide 0,35%, 
glycéro 0,35%, sel 0,05%. Composición: cuero 
crudo 65%, cordero 32,5%, almidón de maíz 
0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de guisante 0,35%, 
proteína de maní 0,35%, glicero 0,35%, sal 0,05%. 
Composição: couro cru 65%, cordeiro 32,5%, 
amido de milho 0,7%, sorbitol 0,7%, proteína de 
ervilha 0,35%, proteína de amendoim 0,35%, 
glicero 0,35%, sal 0,05%.

Bleached XL sticks with lamb / Bâton blancs XL avec agneau
Palos blancos con cordero / Palos brancos com cordeiro

CICCHE BIANCHE XL CON AGNELLO
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Toys
Giochi per cani / Dog toys

Jouets pour chiens / Juguetes para perros / Brinquedos para cães

dog



Radice di Erica è un masticativo 100% Naturale prodotto in Italia. Dopo la raccolta, la radice viene bollita per eliminare i tannini 
presenti naturalmente in essa ed infine disidratata e lavorata artigianalmente. A differenza di altre tipologie di legno, questa radica 
ha la caratteristica di non produrre schegge pericolose durante la masticazione e svolge un’azione calmante soddisfando l’istinto 
masticatorio del cane.

Erica Root is a 100% Natural chewing product made in Italy. 
After harvesting, the root is boiled to remove the tannins 
naturally present in it and finally dehydrated and handcrafted. 
Unlike other types of wood, this briar has the characteristic 
of not producing dangerous splinters during chewing and 
performs a calming action satisfying the dog’s chewing 
instinct.

Racine d’Erica est un produit à mâcher 100% Naturel fabriqué 
en Italie. Après la récolte, la racine est bouillie pour éliminer 
les tanins naturellement présents et finalement déshydratée 
et fabriquée à la main. Contrairement aux autres essences 
de bois, cette bruyère a la particularité de ne pas produire de 
dangereux éclats lors de la mastication et exerce une action 
apaisante satisfaisant l’instinct de mastication du chien.

Raíz de Erica es un producto de masticación 100% natural 
hecho en Italia. Después de la cosecha, la raíz se hierve 
para eliminar los taninos naturalmente presentes en ella y 
finalmente se deshidrata y se hace a mano. A diferencia de 
otros tipos de madera, este brezo tiene la característica de no 
producir astillas peligrosas durante la masticación y realiza 
una acción calmante que satisface el instinto de mordedura 
del perro.

Raiz de Erica é um produto de mastigação 100% Natural 
fabricado na Itália. Após a colheita, a raiz é fervida para 
remover os taninos naturalmente presentes nela e, 
finalmente, desidratada e artesanal. Ao contrário de outros 
tipos de madeira, esse briar tem a característica de não 
produzir lascas perigosas durante a mastigação e executa 
uma ação calmante que satisfaz o instinto de mastigação do 
cão.
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100% NATURALE100% NATURALE
NATURAL - NATURELNATURAL - NATUREL

IGIENE ORALE - ORAL HYGIENEIGIENE ORALE - ORAL HYGIENE
HYGIENE ORALE - HIGIENE ORALHYGIENE ORALE - HIGIENE ORAL

DUREVOLE - DURABLE - DURABLESDUREVOLE - DURABLE - DURABLES
DURADERA - DURAVELDURADERA - DURAVEL

SICURO - SAFESICURO - SAFE
SUR - SEGUROSUR - SEGURO

Taglie consigliate sul peso del cane - Recommended sizes on the dog weight - Tailles recommandees sur le poids du Taglie consigliate sul peso del cane - Recommended sizes on the dog weight - Tailles recommandees sur le poids du 
chien - Tamanos recomendados sobre el peso del perro - Tamanhos recomendados para o peso do caochien - Tamanos recomendados sobre el peso del perro - Tamanhos recomendados para o peso do cao

La Radice di Erica è un gioco 100% Naturale. 
In tutte le fasi di lavorazione non vengono 
utilizzate sostanze chimiche e derivati della 
plastica. Se ingerito in modiche quantità 
non nuoce all’apparato gastrointestinale.

Erica Root is a 100% Natural chew. No chemical or plastic derivatives are 
used in all processing phases. If ingested in small quantities it does not harm 
the gastrointestinal tract.

La Racine d’Erica est un jeu 100% Naturel. Aucun dérivé chimique ou 
plastique n’est utilisé dans toutes les phases de traitement. Si ingéré en 
petites quantités, il ne nuit pas au tractus gastrointestinal.

La Raíz de Erica es un juguete 100% natural. No se utilizan derivados 
químicos o plásticos en todas las fases de procesamiento. Si se ingiere en 
pequeñas cantidades, no daña el tracto gastrointestinal.

A Raiz de Erica é um jogo 100% Natural. Nenhum derivado químico ou plástico 
é usado em todas as fases do processamento. Se ingerido em pequenas 
quantidades, não prejudica o trato gastrointestinal.

Questa radice aiuta a mantenere i denti 
puliti in modo naturale, favorendo la 
rimozione del tartaro e proponendosi come 
una valida alternativa naturale ai prodotti 
chimici per l’igiene dentale.

This root helps to keep teeth clean in a natural way, favoring the removal of 
tartar and offering itself as a valid natural alternative to chemical products 
for dental hygiene.

Cette racine aide à garder les dents propres de manière naturelle, en 
favorisant l’élimination du tartre et en se présentant comme une alternative 
naturelle valable aux produits chimiques pour l’hygiène dentaire.

Esta raíz ayuda a mantener los dientes limpios de forma natural, favorece la 
eliminación del sarro y se ofrece como una alternativa natural válida a los 
productos químicos para la higiene dental.

Essa raiz ajuda a manter os dentes limpos de maneira natural, favorecendo a 
remoção do tártaro e oferecendo-se como uma alternativa natural válida aos 
produtos químicos para higiene dental.

Grazie al procedimento di bollitura si ricava 
una radice molto resistente che dura a lungo. 
Si consiglia di sorvegliare sempre il cane 
durante il gioco e di sostituire la radice quando 
la sua dimensione diventa troppo piccola 
rispetto alla bocca del cane.

Thanks to the boiling process, a very resistant root is obtained which lasts a 
long time. It is advisable to always monitor the dog during play and to replace 
the root when its size becomes too small compared to the dog’s mouth.

Grâce au processus d’ébullition, on obtient une racine très résistante qui dure 
longtemps. Il est conseillé de toujours surveiller le chien pendant le jeu et 
de remplacer la racine lorsque sa taille devient trop petite par rapport à la 
gueule du chien.

Gracias al proceso de ebullición, se obtiene una raíz muy resistente que 
dura mucho tiempo. Es aconsejable controlar siempre al perro durante el 
juego y reemplazar la raíz cuando su tamaño sea demasiado pequeño en 
comparación con la boca del perro.

Graças ao processo de ebulição, é obtida uma raiz muito resistente que 
dura muito tempo. É aconselhável sempre monitorar o cão durante o 
jogo e substituir a raiz quando seu tamanho se tornar muito pequeno em 
comparação com a boca do cão.

La caratteristica principale della Radice 
di Erica è quella di non produrre schegge 
pericolose, evitando così ferite o traumi alla 
bocca e al palato del cane. In questo modo, 
durante la masticazione, il cane si potrà 
divertire in tutta sicurezza.

The main characteristic of the Erica Root is that it does not produce dangerous 
splinters, thus avoiding injuries or traumas to the dog’s mouth and palate. In 
this way, during chewing, the dog can have fun in complete safety.

La Racine d’Erica se caractérise principalement par le fait qu’elle ne produit 
pas d’éclats dangereux, évitant ainsi des blessures ou des traumatismes à la 
bouche et au palais du chien. De cette façon, lors de la mastication, le chien 
peut s’amuser en toute sécurité.

La característica principal de la Raíz de Erica es que no produce astillas 
peligrosas, evitando así lesiones o traumas en la boca y el paladar del perro. 
De esta manera, durante la masticación, el perro puede divertirse con total 
seguridad.

A principal característica da Raiz de Erica é que ela não produz lascas 
perigosas, evitando ferimentos ou traumas na boca e no palato do cão. Desta 
forma, durante a mastigação, o cão pode se divertir em total segurança.

Fino a / Up to
5 Kg

Peso prodotto / 
Product weight

60-150g

Peso prodotto / 
Product weight

300-500g

Peso prodotto / 
Product weight

150-300g

Peso prodotto / 
Product weight

500-750g

Peso prodotto / 
Product weight

750 - 1000g

30 x 18,5 x 11,5 cm

Fino a / Up to
10 Kg

Fino a / Up to
20 Kg

Fino a / Up to
30 Kg

Oltre / Over
30 Kg

Espositore in omaggio con un ordine minimo di 20 pezzi 
assortiti o vendibile singolarmente.

Free display with a minimum order of 20 assorted pieces 
or salable individually.

Présentoir gratuit avec une commande minimale de 20 
pièces assorties ou vendable à l’unité.

Expositor gratuito con un pedido mínimo de 20 piezas 
variadas o vendible individualmente.

Display gratuito com um pedido mínimo de 20 peças 
sortidas ou vendável individualmente.

ESPOSITORE - DISPLAY - PRESENTOIR - EXPOSITORESPOSITORE - DISPLAY - PRESENTOIR - EXPOSITOR

RE/XS RE/S RE/M RE/L RE/XL

RE-ESP
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Material: 100% Gomma / Rubber

EXPO: FX-EXP

Size: XS: Ø 6 cm S: Ø 7,5 cm M: Ø 9 cm L: Ø 11 cm

Weight: 47 gr 78 gr 170 gr 275 gr

Squeaker silenzioso, solo il cane può sentirlo! 
Silent squeak that only dogs can hear it! / Grincement silencieux que seuls les chiens 
peuvent l’entendre! / Squeaker silencioso que solo los perros pueden oír!  / Grito 
silencioso que, só os cães podem ouvi-lo!
Si prende cura di denti e gengive
It takes care of teeth and gums / Il prend soin des dents et des gencives / Cuida dientes 
y encías / Cuidar dos dentes e gengivas
Gioco per addestramento
Training dog toy / Jouet pour la formation de chien / Juguete para entrenamiento de 
perros / Brinquedo de treinamento do cão
Gusto Vaniglia
Vanilla flavor /Saveur de vanille / Sabor a vainilla / Sabor de baunilha

Gioco sempre in piedi
Roly-poly toy / Jouet qui ne tombe jamais/ Juguete que nunca cae / 
Brinquedo que nunca cai
Stimola l’attivazione mentale
Stimulates the mental activation / Stimule l’activation mentale Estimula 
la activación mental / Estimula a ativação mental
Si prende cura di denti e gengive
It takes care of teeth and gums / Il prend soin des dents et des gencives 
/ Cuida dientes y encías / Cuidar dos dentes e gengivas
Gioco per addestramento
Training dog toy / Jouet pour la formation de chien / Juguete para 
entrenamiento de perros / Brinquedo de treinamento do cão
Riempire con cibo secco o umido
Stuff with dry and wet food / Remplir avec de la nourriture sèche et 
humide / llenar con comida seca y húmeda/ Encha com comida seca 
e molhada
Gusto Vaniglia
Vanilla flavor /Saveur de vanille / Sabor a vainilla / Sabor de baunilha

FX35FX34 FX36 FX37

FX38 FX39

FX31FX30 FX32 FX33

Material: 100% Gomma / Rubber

EXPO: FX-EXP

Size: S: Ø6,5  x 8 cm M: Ø8,5 x 10,5 cm

Weight: 91 gr 247 gr

BONES

ATO
MIC 

BA
LL

CLASSIC
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Material: 100% Gomma / Rubber

EXPO: FX-ESP

Size: S: Ø5  x 7 cm M: Ø6  x 8,5 cm L: Ø8 x 11 cm

Weight: 90 gr 156 gr 305 gr

Size: S: Ø5  x 35 cm M: Ø6  x 38 cm L: Ø8 x 39 cm

Weight: 92 gr 149 gr 268 gr

Size: S: Ø5  x 7 cm M: Ø6  x 8,5 cm L: Ø8 x 11 cm

Weight: 65 gr 111 gr 212 gr

Stimola l’attivazione mentale
Stimulates the mental activation / Stimule l’activation mentale 
Estimula la activación mental / Estimula a ativação mental
Si prende cura di denti e gengive
It takes care of teeth and gums / Il prend soin des dents et des 
gencives / Cuida dientes y encías / Cuidar dos dentes e gengivas
Gioco per addestramento
Training dog toy / Jouet pour la formation de chien / Juguete para 
entrenamiento de perros / Brinquedo de treinamento do cão
Riempire con cibo secco o umido
Stuff with dry and wet food / Remplir avec de la nourriture sèche et 
humide / llenar con comida seca y húmeda/ Encha com comida 
seca e molhada
Gusto Vaniglia
Vanilla flavor /Saveur de vanille / Sabor a vainilla / Sabor de baunilha

Super resistente - 100% nylon
Extra strong - 100% nylon / Très fort - 100% nylon / Súper fuerte - 100% nylon / Super forte - 100% nylon
Raccomandato dal veterinario
Vet recommended / Recommandé par le vétérinaire / Recomendado por el veterinario / Recomendado pelo veterinário
Si prende cura di denti e gengive
It takes care of teeth and gums / Il prend soin des dents et des gencives / Cuida dientes y encías / Cuidar dos dentes e gengivas
Gusto Menta e gusto Pollo
Mint taste and Chicken taste  / Goût à la menthe et au poulet / Sabor de menta y pollo / Sabor a menta e sabor a frango

FX40

FX46

FX43

FX41

FX47

FX44

FX42

FX48

FX45

FX52

FX49

FX53

FX50

FX54

FX51

Material: 100% Nylon

EXPO: FX-EXP

Size: S: Ø2 x 11 cm M: Ø2,5 x 15 cm L: Ø3 x 18 cm

Weight: 24 gr 64 gr 105 gr

FLOATING
GALLEGGIANTE

CON CORDA - WITH ROPE

CLASSIC
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Stimola l’attivazione 
mentale

Stimulates the mental 
activation

Stimule l’activation mentale

Estimula la activación 
mental

Estimula a ativação mental

Si prende cura di denti e 
gengive

It takes care of teeth and 
gums

Il prend soin des dents et 
des gencives

Cuida dientes y encías

Cuidar dos dentes e 
gengivas

Gioco per addestramento

Training dog toy

Jouet pour la formation de 
chien

Juguete para entrenamiento 
de perros

Brinquedo de treinamento 
do cão

Nuovo Materiale - Schiuma 
di TPR

New material - TPR foam

Nouveau matériel - Mousse  
de TPR

Nuevo material - Espuma 
de TPR

Material novo - Espuma di 
TPR

Aromatizzati al gusto 
Bacon

Flavored with Bacon flavor

Aromatisé au saveur de 

bacon

Con sabor a bacón

Aromatizado com sabor de 
bacon

FX26

Material: Schiuma di TPR /
TPR Foam

Size: Ø 7 cm

Weight: 90 gr

EXPO: FXPOLY-ESP

FX25

Material: Schiuma di TPR /
TPR Foam

Size: Ø 7 cm

Weight: 80 gr

Note: Foro per snack / 
Snack slot

EXPO: FXPOLY-ESP

PALLA

CUBO

Ball / Balle / Bola

Cube / Cubo

Da riempire con cibo secco o umido

Stuff with dry and wet food
Remplir avec de la snack sèche et humide
llenar con comida seca y húmeda
Encha com comida seca e molhada
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FX27

Material: Schiuma di TPR /
TPR Foam

Size: 21 x 11,5 x 5,4 cm

Weight: 140 gr

EXPO: FXPOLY-ESP

Material: Schiuma di TPR /
TPR Foam

Size: 22 x 8 x 4,5 cm

Weight: 140 gr

Note: Foro per snack / 
Snack slot

EXPO: FXPOLY-ESP

FX28

STICK

“S”

Da riempire con cibo secco o umido

Stuff with dry and wet food
Remplir avec de la snack sèche et humide
llenar con comida seca y húmeda
Encha com comida seca e molhada
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FX68

Material: TPR, Schiuma di TPR/ 
TPR, TPR Foam 

Size: 13, x 8 x 4,5 cm

Weight: 112 g

EXPO: FXTOYS-ESP

Material: TPR, Schiuma di TPR/ 
TPR, TPR Foam 

Size: 20 x 6,5 x 4,5 cm

Weight: 130 g

EXPO: FXTOYS-ESP

Material: TPR, Schiuma di TPR/ 
TPR, TPR Foam 

Size: 14 x 7 x 5 cm

Weight: 111 g

EXPO: FXTOYS-ESP

FX69

FX67

Corn cob / Épi de mais
Mazorca de maíz / Espiga de milho

Carrot / Carotte
Zanahoria / Cenoura

Eggplant / Aubergine 
Berenjena / Beringela

PANNOCCHIA

CAROTINA

MELANZANA
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TP736

TP735

TP737

Material: Canvas, TPR

Size: 30 x 18 x 14 cm

Weight: 430 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Material: Canvas, TPR

Size: 33 x 18 cm

Weight: 310 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Material: Canvas, TPR

Size: 13 x 23 x 11 cm

Weight: 320 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Rhino with spikes
Rhino avec des pointes
Rinoceronte con espigas
Rinoceronte com picos

Crocodile with spikes
Crocodile avec des pointes
Cocodrilo con espigas
Crocodilo com picos

Owl with spikes
Chouette avec des pointes

Búho con espigas
Coruja com picos

RINOCERONTE CON PUNTE

COCCODRILLO CON PUNTE

GUFETTO CON PUNTE

Punte in TPR

TPR spikes
Pointes TPR
Picos de TPR
Pontos de TPR
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TP939

TP943

Material: Ciniglia, Gomma / 
Chenille, Rubber

Size: 13 x 8 x 7 cm

Weight: 180 gr

EXPO: FXPOLY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Material: Ciniglia, Gomma / 
Chenille, Rubber

Size: Ø4 x 15 cm

Weight: 81 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Pack 3 pz/pcs

I giochi Fluffy sono davvero 
speciali, belli e sicuri. La parte 
esterna in morbida ciniglia e 
dettagli ricamati ed all’interno 
un’imbottitura in gomma 
resistente. Disponibili in 5 
forme simpatiche: Gelato, 
Banana, Ciambella, Anguria 
ed Hamburger.

The Fluffy toys are really 
special, beautiful and safe. 
The outer part in soft chenille 
and embroidered details 
and inside a resistant rubber 
padding. Available in 5 nice 
shapes: Ice Cream, Banana, 
Donut, Watermelon and 
Hamburger.

Les jeux Fluffy sont vraiment 
spéciaux, beaux et sûrs. La 
partie extérieure en chenille 
douce et détails brodés et à 
l’intérieur d’un rembourrage 
en caoutchouc résistant. 
Disponible en 5 formes 
agréables: crème glacée, 
banane, beignet, melon d’eau 
et hamburger.

Los juegos Fluffy son 
realmente especiales, 
hermosos y seguros. La parte 
exterior en chenilla suave y 
detalles bordados y dentro 
de un relleno de goma 
resistente. Disponible en 5 
formas agradables: helado, 
plátano, buñuelo, sandía y 
hamburguesa.

Os jogos Fluffy são realmente 
especiais, bonitos e seguros. 
A parte externa em chenille 
macio e detalhes bordados 
e dentro de um estofamento 
de borracha resistente. 
Disponível em 5 formas 
agradáveis: sorvete, banana, 
rosquinha, melancia e 
hambúrguer.

Ripieno di schiuma di TPR

Filled with TRP foam
Rempli de mousse TRP

Lleno de espuma TRP
Preenchido com espuma TRP

Hamburguesa / Hambúrguer

Banane / Plàtano

HAMBURGER

BANANA
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TP940

TP942

TP941

Material: Ciniglia, Gomma / 
Chenille, Rubber

Size: 13 x 4 cm

Weight: 130 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Material: Ciniglia, Gomma / 
Chenille, Rubber

Size: Ø13 x 4 cm

Weight: 130 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Material: Ciniglia, Gomma / 
Chenille, Rubber

Size: Ø4 x 15 cm

Weight: 81 g

EXPO: FXPOLY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Ice cream / Glace
Helado / Sorvete

CONO GELATO

ANGURIA

Watermelon / Melon d’eau
Sandia / Melancia

Donut / Beignet / Rosquilla / Rosquinha

CIAMBELLA
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Material: Canvas,
Poliestere/Polyester

Size: Ø10 x 8 cm

Weight: 65 gr

Pack 3 pz/pcs

Material: Canvas,
Poliestere/Polyester

Size: 20 x 11 x 5 cm

Weight: 81 gr

Pack 3 pz/pcs

TP1068

TP1067

HAMBURGER CANVAS

Canvas Hamburger / Hamburger canevas
Hamburguesa de lona / Hambúrguer de lona

PATATINE CANVAS

Canvas Fries
Frites canevas
Papas fritas de lona
Fritas de lona
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Material: Canvas,
Poliestere/Polyester

Size: Ø6 x 17 cm

Weight: 50 gr

Pack 3 pz/pcs

Material: Canvas,
Poliestere/Polyester

Size: Ø7 x 16 cm

Weight: 35 gr

Pack 3 pz/pcs

TP1069

TP1070

KETCHUP CANVAS

COSCETTA DI POLLO CANVAS

Canvas Ketchup
Ketchup canevas
Salsa de tomate de lona
Ketchup de lona

Canvas chicken thigh
Cuisse de poulet canevas
Muslo de pollo de lona
Coxa de frango de lona
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Material: Nylon, TPR

Size: Ø6,5 x 15 cm

Weight: 115 g

Material: Nylon, TPR

Size: Ø10 cm

Weight: 115 g

Material: Nylon, TPR

Size: 22 cm

Weight: 200 g

TP520

TP521

TP551

RIPORTINO CON CORDA

PALLA CON CORDA

PALLA CON CORDA

Rope dumbbell / Haltère avec corde
Pesa con cuerda / Haltere com corda

Rope ball / Balle avec corde
Bola con cuerda / Bola com corda
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Material: TPR, Corda / Rope

Size: 31 x 4 cm

Weight: 112 g

EXPO: FXTOYS-ESP

Material: TPR, Corda / Rope

Size: 11 x 23 cm

Weight: 210 g

EXPO: FXTOYS-ESP

Material: TPR, Corda / Rope

Size: Ø10 x 28 cm

Weight: 182 g

EXPO: FXTOYS-ESP

FX70

FX71

FX72

RIPORTINO CORDA

ANELLO CORDA BOUNCE

Rope dumbbell / Haltère avec corde
Pesa con cuerda / Haltere com corda

Bounce rope-ring / Anneau-corde Bounce
Anillo-cuerda Bounce / Anel-corda Bounce 

PALLA-CORDA BOUNCE

Bounce rope-ball
Balle-corde Bounce

Bola-cuerda Bounce
Bola-corda Bounce 

Corda ad alta resistenza

High strength rope
Corde à haute résistance

Cuerda de alta resistencia
Corda de alta resistência

Gomma TPR 

TPR Rubber
Caoutchouc TPR

Caucho TPR
Borracha TPR
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FX21

FX22

Material: TPR

Size: Ø 8 cm

Weight: 92 g

Material: TPR

Size: Ø14 x 11 x 4 cm

Weight: 135 g

PALLA FUXTREME

ANELLO FUXTREME

Fuxtreme ball / Balle Fuxtreme
Bola Fuxtreme / Bola Fuxtreme

Fuxtreme ring / Anneau Fuxtreme
Anillo Fuxtreme / Anel Fuxtreme
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FX23

FX24

Material: TPR

Size: Ø 8,5 x 15 cm

Weight: 129 g

Material: TPR

Size: Ø8,5 x 15 cm

Weight: 129 g

PALLA RUGBY FUXTREME

OSSO FUXTREME

Fuxtreme rugby ball / Balle rugby Fuxtreme
Bola rugby Fuxtreme / Bola rugby Fuxtreme

Fuxtreme bone / Os Fuxtreme
Hueso Fuxtreme / Osso Fuxtreme
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TP890TP889

TP869

TP170 TP172

TP173

Material: Gomma / Rubber

Size: 10 cm 16,5 cm
Weight: 75 g 250 g

SMALL MEDIUM

Material: Gomma/Rubber

Size: Ø 9,5 cm
Weight: 297 g

Material: Gomma / Rubber

Size: Ø 7 cm Ø 15 cm
Weight: 80 g 340 g

SMALL LARGE

Material: Gomma / Rubber

Size: Ø 20 cm
Weight: 690 g

X-LARGE

PALLA RUGBY FUXTREME

RUOTA

PALLA MISTERIOSA

Fuxtreme rugby ball / Balle rugby Fuxtreme
Bola rugby Fuxtreme / Bola rugby Fuxtreme

Wheel / Roue
Rueda / Roda

Misteriosa ball / Balle Misteriosa
Bola Misteriosa / Bola Misteriosa
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TP863 TP864

TP177 TP175 TP174

Material: Gomma / Rubber

Size: 13,5 x 6 cm 17,5 x 8 cm
Weight: 115 g 262 g

SMALL MEDIUM

Material: Gomma / Rubber

Size: Ø 4,5 x 12 cm Ø 6 x 16,5 cm Ø 6,5 x 20 cm
Weight: 57 g 142 g 273 g

SMALL MEDIUM LARGE

OSSO

Bone / Os / Hueso / Osso

OSSO CON PUNTE

Bone with spikes
Os avec pointes

Hueso con picos
Osso com picos
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TP766

TP862

Material: Gomma / Rubber

Size: Ø 9,5 cm

Weight: 200 g

Material: Gomma naturale / 
Natural rubber

Size: 11 x 7,5 cm

Weight: 200 g

GIOCO CROCCHE

BIRILLO

Crocche biting toy
Jeu à mordre Crocche

Juguete para morder Crocche
Brinquedo mordaz Crocche

Pin toy / Quille / Bolos / Pino
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FX55 FX56 FX57

Material: Gomma / Rubber

EXPO: FXPOLY-ESP

Size: SMALL: 10,8 cm MEDIUM: 14 cm LARGE: 18 cm
Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

CRUNCHY BONE

TP856 TP857

Material: Gomma / Rubber

Size: 16 cm 21 cm

SMALL MEDIUM

OSSO SNODATO

Snodato bone / Os Snodato
Hueso Snodato / Osso Snodato
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TENNIS-ESP

Ball size: Ø 6,5 cm

100 Palline / Balls

Ball size: Ø 6,5 cm

100 Palline / Balls

Material: Cartone / Cardboard

Size: 50 x 50 x 165 cm

Ball size: Ø 6,5 cm

250 Palline / Balls

TP658-BOX

TP658-BOX100

REFILL
Scatola palline 100 pz

REFILL
Scatola palline 250 pz

Balls box 100 pcs
Boîte balles 100 pcs

Caja bolas 100 pzs
Caixa bolas 100 pç

Balls box 250 pcs
Boîte balles 250 pcs

Caja bolas 250 pzs
Caixa bolas 250 pç

ESPOSITORE TENNIS
250 PALLINE

Tennis balls display / Presentoir balles Tennis
Expositor bolas Tennis / Display bolas Tennis

ESPOSITORE TENNIS
250 PZ

Tennis display - 250 pcs
Presentoir  Tennis - 250 pcs
Expositor Tennis - 250 pxs

Display Tennis - 250 pç
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TP754 TP755 TP756

Material: Nylon

Size:
SMALL MEDIUM LARGE

Ø 5 cm Ø6,5 cm Ø 8 cm

Weight: 50 g cad. 50 g 90 g 
Pack 2 pz/pcs 1 pz/pc 1 pz/pc

TP752

Material: Nylon

Size: Ø 4 x 20 cm

Weight: 120 g

TP745

Material: Nylon

Size: Ø 9 cm

Weight: 60 g
SMALL

ESPOSITORE TENNIS
250 PALLINE

Tennis balls display / Presentoir balles Tennis
Expositor bolas Tennis / Display bolas Tennis

PALLA TENNIS

Tennis ball
Balle Tennis
Bola Tennis
Bola Tennis

STICK TENNIS

CIAMBELLA TENNIS

Tennis ring / Anneau Tennis
Anillo Tennis / Anel Tennis
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Material: TPR, Nylon

Size: Ø 7 cm

Weight: 88 g

EXPO: FXTOYS-ESP

TP1037

TP1175

Material: TPR, Nylon

Size: 9,5 x 8 x 7,5 cm

Weight: 77 g cad

Pack 6 pz/pcs

PALLA TENNIS NET

Net tennis ball
Balle tennis Net
Bola tennis Net

TP651TP650

Material: Nylon

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 4,5 cm Ø 6,5 cm

Weight: 22 g cad. 70 g
Pack 5 pz/pcs 4 pz/pcs

PALLA TENNIS

Tennis ball / Balle Tennis
Bola Tennis / Bola Tennis

SQUALO TENNIS

Tennis shark
Requin de tennis
Tiburon de tenis
Tubarão tenista
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TP883

TP774

TP768

Material: TPR

Size: Ø 7,5 cm

Weight: 125 g

Material: TPR

Size: Ø 12 cm

Weight: 310 g

Material: Gomma, Mesh /
Rubber, Mesh

Size: Ø 5 x 30 cm

Weight: 46 g
Pack 12 pz/pcs

PALLA CALCIO TRASPARENTE

PALLA CON ORECCHIE

PALLA CON PUNTE

Transparent soccer ball
Ballon de foot transparent 
Bola de fútbol transparente
Bola de futebol transparente

Ball with ears
Balle avec des oreilles
Pelota con orejas
Bola com orelhas

Ball with spikes / Ballon avec pointes
Bola con picos / Bola com picos
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TP127 TP128

GTT198B GTT198C GTT198D

Material: TPR

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 6 cm Ø 9 cm

Weight: 38 g 77 g
Pack 12 pz/pcs 9 pz/pcs

Material: Vinile / Vinyl

Size:
SMALL MEDIUM LARGE

Ø 8 cm Ø 9 cm Ø 10 cm

Weight: 50 g 83 g 110 g

TP1038

Material: TPR

Size: Ø 7,5 cm

Weight: 88 g

EXPO: FXTOYS-ESP

PALLE SUPER BALL

PALLA RICCIO - VINILE

Super Ball balls / Ballones Super Ball
Bolas Super Ball / Bolas Super Ball

Hedgehog ball - Vinyl
Balle de hérisson - Vinyle
Bola de erizo - Vinilo
Bola ouriço - Vinil

PALLA BOUNCE

Bounce ball / Balle Bounce
Bola Bounce
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TP97

GTT282AGTT280

GTT284AGTT283A

Material: TPR

Size: Ø 7 cm

Weight: 57 g cad.
Pack 9 pz/pcs

Material: Gomma dura / Strong rubber

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 5,5 cm Ø 6,5 cm

Weight: 110 g 210 g

Size:
LARGE X-LARGE

Ø 7,5 cm Ø 8,5 cm

Weight: 375 g 480 g

PALLA CON PUNTE

Ball with spikes / Balle avec pointes
Bola con picos / Bola com picos

PALLA PIENA

Full ball / Balle pleine
Bolas llena / Bola cheina
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TP1177/S-BOX TP1177/M-BOX

Material: TPR

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 6,5 cm Ø 8,5 cm

Weight: 54 g cad 116 g cad
Pack 3 pz/pcs Pack 3 pz/pcs

BRILLANO AL BUIO
GLOWS IN THE DARK - BRILLE DANS LE NOIR

BRILLAN EN LA OSCURIDAD - BRILHO NA ESCURIDÃO

BUBBLE BALL

Pallina Bubble - Brilla al buio
Bubble ball -  Glow in the dark
Balle Bubble - Brille dans le noir
Pelota Bubble - Brillan en la oscuridad
Bola Bubble - Brilho na escuridão
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TP1178

TP1176

Material: TPR, Nylon

Size: Ø6,5 x 28 cm

Weight: 165 g cad
Pack 3 pz/pcs

Material: TPR, TPR foam

Size: Ø6,5 cm

Weight: 65 g cad
Pack 6 pz/pcs

ROPE BALL

TENNIS BALL

Palla-corda - Brilla al buio
Rope ball -  Glow in the dark
Balle avec corde - Brille dans le noir
Pelota con cuerda - Brillan en la oscuridad
Bola com corda - Brilho na escuridão

Pallina tennis - Brilla al buio
Tennis ball -  Glow in the dark

Balle de tennis - Brille dans le noir
Pelota de tenis - Brillan en la oscuridad

Bola de tênisa - Brilho na escuridão
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GTT294E GTT318

TP395

TP439

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 7,5 cm
Box 24 pz/pcs

Material: Gomma / Rubber

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 5,5 cm Ø 6,5 cm

Weight: 20 g 30 g
Box 24 pz/pcs Box 24 pz/pcs

Material: Gomma / Rubber

Size:
LARGE

Ø 7,5 cm

Weight: 40 g
Box 12 pz/pcs

TP855

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 5 cm

Weight: 20 g cad
Box 24 pz/pcs

SCATOLA PALLINE - GOMMA

PALLINE POIS

Rubber balls box
Boîte à balles en caoutchouc

Caja de bolas de goma
Caixa de bolas de borracha

Pois balls / Balles Pois
Bolas Pois 

SCATOLA PALLINE - LATTICE

Latex balls box
Boîte à balles en latex
Caja de bolas de látex
Caixa de bolas de látex

260  \\  Giochi



TP928

TP927

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 4,5 cm

Weight: 13 g cad
Box 24 pz/pcs

TP1160

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 9 cm

Weight: 80 g cad
Pack 8 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 5 cm

Weight: 15 g cad
Box 24 pz/pcs

PALLINE SMILE

Smile balls
Balles Smile
Bolas Smile

PALLINE FATTORIA

PALLINE SPORTIVE

Fattoria balls
Balles Fattoria
Bolas Fattoria

Sport balls
Balles de Sport

Bolas deportivas
Bolas esportivas
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TP524

TP523

TP522

Material: TPR

Size: Ø 13 cm

Weight: 160 g

Material: TPR

Size: Ø3/6 - 13 cm

Weight: 160 g

Material: TPR

Size: Ø11 x 13 cm

Weight: 160 g

DONUT CON PUNTE

OSSO CON PUNTE

PALLA RUGBY

Donut with spikes
Donut avec pointes

Donut con picos
Donut com picos

Bone with spikes
Os avec pointes
Hueso con picos
Osso com picos

Rugby ball / Balle de Rugby
Bola de Rugby / Bola Rugby
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TP155

FX75

TP1040

Material: TPR

Size: Ø 25 cm

Weight: 191 g

EXPO: FXTOYS-ESP

Material: TPR

Size: Ø 21,5 cm

Weight: 230 g

Material: TPR

Size: Ø 23 cm

Weight: 166 g

EXPO: FXTOYS-ESP

FRISBEE FLASH

FRISBEE GALLEGGIANTE

FRISBEE RUOTA

Flash frisbee / Disco volador Flash

Floating Frisbee / Frisbee flottant
Disco volador flotante / Frisbee Flutuante

Ruota frisbee 
Disco volador Ruota
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TP967 TP968

TP1039

Material: Nylon, TPR

Size:
SMALL MEDIUM

Ø8,5 x 34 cm Ø11,5 x 37 cm

Weight: 120 g 190 gr
Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

Material: Nylon, TPR

Size: Ø 8 x 26 cm

Weight: 156 g

EXPO: FXTOYS-ESP

AD112

Material: Nylon, plastica /
Nylon, plastic

Size: 64 cm

Ball size: Ø 6 cm

Weight: 168 g

PALLA SQUEAK CON MANIGLIA

PALLA LANCIO

Squeak ball with handle
Balle Squeak avec poignée
Bola Squeak con asa
Bola Squeak com alça

Lancio Ball / Balle Lancio / Bola Lancio

BRACCIO LANCIA-PALLE

Throws-balls arm
Bras lanceur de balle
Brazo lanza-bolas
Braço lança-bolas
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TP1174

TP1173

Material: TPR, Corda di cotone 
TPR / Cotton rope

Size: Ø 8,5 cm

Weight: 100 g cad

Pack 4 pz/pcs

Material: TPR

Size: 14 x 14 x 6 cm

Weight: 125 g cad

Pack 6 pz/pcs

TP960

Material: TPR, Corda / Rope

Size: 15 x 5,5 x 6 cm

Weight: 140 g cad
Pack 6 pz/pcs

FRAGOLINE CON CORDA

ANIMALETTI CON PUNTE

Rope strawberries
Fraises avec corde
Fresas con cuerda

Morangos com corda

Little animals with spikes
Petits animaux avec des pointes
Animalitos con púas
Pequenos animais com espinhos

SCARPINA BABY

Baby shoe
Bèbè chaussures
Zapatos bebè
Sapatos bebè

Profumate alla fragola

Strawberry scented
Parfum fraise

Con aroma a fresa
Aroma de morango
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FX74FX73

Material: TPR

EXPO: FXTOYS-ESP

Size:
SMALL MEDIUM

11 x 4,5 x 4 cm 16 x 6 x 6,5 cm

Weight: 65 g 165 gr

Material: Nylon

Size:
SMALL MEDIUM LARGE

10 cm 15 cm 20 cm

Weight: 33 g 100 g 230 g

TP542 TP543TP541

OSSO NYLON

OSSETTO SUPER FORTE

Nylon bone / Os de nylon
Hueso de nylon / Osso de nylon

Super Forte Bone
Os Super Forte
Hueso Super Forte
Osso Super Forte
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TP763

TP886 TP887TP885

Material: TPR

Size: 30 cm

Weight: 120 g cad

Material: TPR

Size:
SMALL MEDIUM LARGE

Ø1,5 x 20 cm Ø2 x 25 cm Ø2,5 x 38 cm

Weight: 40 g 70 g 190 g

RAMO

OSSO NODO

Branch / Branche / Rama / Ramo

Bone knot / Noeud d’os
Hudo de hueso / Nó de osso
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TP946

Material: Gomma, Tessuto / 
Rubber, Fabric

Size: 44 x 35 cm

Weight: 102 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 3 pz/pcs

Il Dudù è un morbido pupazzetto che accompagna il vostro 
cagnolino sin dai suoi primi giorni di vita. Realizzato in 
morbida ciniglia, è composto da una testolina imbottita e da 
una copertina che lo rende facilmente afferrabile anche dai 
cagnolini più piccoli. Se premuta, la testa vibra simulando 
il battito cardiaco, aiutando il cucciolo a superare il distacco 
materno. Alle estremità della copertina sono presenti diversi 
giochi istruttivi: uno squeaker sonoro, un anellino in gomma 
che stimola la dentizione e un morbido ossetto con al suo 
interno un materiale frusciante (crackle), per divertenti 
scricchiolii durante il gioco.

Dudù is a soft doll that accompanies your dog since its first 
days of life. Made of soft chenille, it is composed of a padded 
head and a blanket that makes it easy to grasp even by the 
smallest dogs. If pressed, the head vibrates simulating the 
heartbeat, helping the puppy to overcome the maternal 
detachment. At the corners of the blaket there are different 
educational games such as a sound squeaker, a rubber ring 
that stimulates the teething and a soft bones with rustling 
material (crackle) for funny crunches.

Dudù est une poupée molle qui accompagne votre chien 
depuis ses premiers jours de vie. Fabriquée en chenille souple, 
elle est composée d’une tête rembourrée et d’une couverture 
qui la rend facile à saisir, même par les plus petits chiens. 
En pressant la tête, celle-ci vibre en simulant le battement 
de coeur, aidant ainsi le chiot à surmonter la séparation de 
sa mère. Aux extrémités inférieures de la couverture, il y a 
différents jeux éducatifs tels qu’un son qui couine, un anneau 
de caoutchouc qui stimule la dentition et un os mou avec des 
matières bruissantes pour des craquements drôles.

Dudù es una muñeca suave que acompaña a tu perro desde 
sus primeros días de vida. Hecha de chenilla suave, se 
compone de una cabeza acolchada y una manta que hace que 
sea fácil de agarrar, incluso para los perros más pequeños. Si 
se presiona, la cabeza vibra simulando los latidos del corazón, 
ayudando al cachorro a superar el desprendimiento materno. 
En las esquinas del arcón hay diferentes juegos educativos, 
como un sonido squeaker, un anillo de goma que estimula la 
dentición y un hueso blando con material crujiente (crackle) 
para crujidos graciosos.

Dudù é uma boneca macia que acompanha o seu cão desde 
os primeiros dias de vida. Feito de chenille macio, é composto 
de uma cabeça acolchoada e um cobertor que facilita a 
compreensão até mesmo dos menores cães. Se pressionada, 
a cabeça vibra simulando o batimento cardíaco, ajudando o 
filhote a superar o distanciamento materno. Nos cantos do 
cobertor, há diversos jogos educativos, como um som alto, um 
anel de borracha que estimula a dentição e ossos macios com 
material farfalhante (crackle) para flexões engraçadas.

Crackle

Squeaker

Anello in Gomma naturale

Vibrazione che simula
il BATTITO CARDIACO

Natural rubber ring
Anneau en caoutchouc naturel

Anillo de goma natural
Anel de borracha natural

Vibration that simulates the heartbeat
Vibration qui simule le battement de coeur
Vibración que simula el latido del corazón

Vibração que simula o batimentos cardíaco

DUDÙ CAGNOLINO BATTITO CARDIACO

Dudù dog with heartbeat
Dudù chien avec battement de coeur 
Perro Dudù con latido del corazón
Dudù cachorro com batimentos cardíacos
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TP912

TP917

Material: Gomma, Tessuto / 
Rubber, Fabric

Size: Ø4 x 24 cm

Weight: 81 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 9 pz/pcs

Material: Gomma / Rubber

Size: 5,5 x 12,5 x 1 cm

Weight: 81 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 12 pz/pcs

Gioco per cani cuccioli 
realizzato con stringhette in 
morbido cotone elasticizzato 
e cinque anellini in gomma 
naturale piena con coloranti 
alimentari. Studiato per 
l’attivazione mentale e lo 
sviluppo della masticazione. 
Disponibile in tre varianti 
colore. Consigliato per cuccioli 
di taglia media-grande.

Gioco per cuccioli, in morbida 
ma resistente gomma 
naturale. La sua forma ne 
favorisce la presa e facilita il 
gioco; la superficie irregolare 
soddisfa il desiderio di 
mordere e si prende cura 
dei denti e dell’igiene orale. 
Adatto per cuccioli di piccola-
media taglia.

Jouet pour chiots en 
cordelettes en coton stretch 
doux et cinq anneaux en 
caoutchouc naturel avec 
colorant alimentaire. Étudié 
pour l'activation mentale 
et le développement de la 
mastication. Disponible en 
trois variantes de couleurs. 
Recommandé pour les chiots 
de taille moyenne à grande.

Jouet pour chiots en 
caoutchouc naturel souple 
mais résistant. Sa forme aide 
la prise et facilite le jeu; la 
surface irrégulière stimule 
l’envie de mordre et prend 
soin des dents et de l’hygiène 
buccale. Convient aux petits 
chiots de taille moyenne.

Toy for puppy dogs made of 

strings in soft stretch cotton 

and five rings in solid natural 

rubber with food coloring. 

Studied for mental activation 

and chewing development. 

Available in three color 

variants. Recommended for 

medium-large puppies.

Toy for puppy dogs in soft 
but resistant natural rubber. 
Its shape helps the grip and 
facilitates the game; the 
irregular surface satisfies the 
desire to bite and takes care 
of the teeth and oral hygiene. 
Suitable for small-medium 
sized puppies.

Juguete para perros cachorros 
hecho de cuerdas de algodón 
elástico suave y cinco anillos 
de caucho natural sólido 
con colorante alimentario. 
Estudiado para la activación 
mental y el desarrollo de 
la masticación. Disponible 
en tres variantes de color. 
Recomendado para cachorros 
medianos y grandes.

Juguete para cachorros de 
caucho natural suave pero 
resistente. Su forma ayuda 
al agarre y facilita el juego; la 
superficie irregular satisface 
el deseo de morder y cuida 
los dientes y la higiene oral. 
Adecuado para cachorros de 
tamaño pequeño y mediano.

Brinquedo para cães filhotes 
feitos de cordas em algodão 
elástico macio e cinco anéis 
em borracha natural sólida 
com corante alimentar. 
Estuado para ativação 
mental e desenvolvimento 
de mastigação. Disponível 
em três variantes de cor. 
Recomendado para filhotes 
de médio e grande porte.

Brinquedo para cachorros 
em borracha natural macia 
mas resistente. A Sua forma 
ajuda a aderência e facilita 
o jogo; a superfície irregular 
satisfaz o desejo de morder 
e cuida dos dentes e da 
higiene bucal. Adequado 
para filhotes de pequeno e 
médio porte.

ANELLI

OSSO CUORE

Rings / Anneaux / Anillos / Anéis

Heart bone / Os du cœr
Hueso de corazon / Osso do coração
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TP913

Material: Gomma, cotone / 
Rubber, cotton

Size: 16 x 24 cm
Ring: Ø 9,5 cm

Weight: 64 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 9 pz/pcs

L’anello in gomma naturale, 
grazie alla superficie irregolare 
è indicato per l’igiene dentale e 
lo sviluppo della masticazione. 
Le orecchie favoriscono il 
gioco tranquillo e l’attivazione 
mentale del cucciolo grazie 
allo squeaker e alla pellicola 
frusciante (crackle) presenti 
all’interno, per divertenti 
scricchiolii durante il gioco! 
Consigliato per cani cuccioli di 
taglia medio-grande.

Thanks to the irregular 
surface,  the ring in natural 
rubber is indicated for 
dental hygiene and the 
development of chewing. 
The ears stimulate a quiet 
play and mental activation 
of the puppy thanks to the 
squeaker and the rustling 
film (crackle). Recommended 
for small and medium-sized 
puppies.

Grace à la surface irrégulière, 
l’anneau en caoutchouc 
est indiqué pour l’hygiène 
dentaire et le développement 
de la mastication. Les oreilles 
stimulent un jeu calme et 
une activation mentale du 
chiot grâce au couineur et au 
film bruissant (craquement). 
Recommandé pour les chiots 
de petite et moyenne taille.

Gracias a la superficie 
irregular, el anillo de caucho 
natural está indicado para la 
higiene dental y el desarrollo 
de la masticación. Las orejas 
estimulan un juego tranquilo 
y la activación mental del 
cachorro gracias al chirrido 
y la película crujiente 
(crackle). Recomendado 
para cachorros pequeños y 
medianos.

Graças à superfície irregular, 
o anel de borracha natural 
é indicado para a higiene 
dental e o desenvolvimento 
da mastigação. As orelhas 
estimulam uma brincadeira 
silenciosa e a ativação mental 
do filhote graças ao squeaker 
e ao farfalhar do filme 
(crepitação). Recomendado 
para filhotes de pequeno e 
médio porte.

ANELLI ORECCHIE CONIGLIETTO

Rabbit ears rings
Anneaux d’oreilles de lapin
Anillos de orejas de conejo
Anéis de orelhas de coelho
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TP933

TP934

Material: TPR

Size: Ø3 x 15 cm

Weight: 29 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 6 pz/pcs

Material: TPR

Size: 6 x 12 x 3 cm

Weight: 46 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 6 pz/pcs

Apanhar de volta Stick e Bone 
em borracha termoplástica 
extremamente resistente 
e flexível (TPR). Ideal para 
cães com um forte desejo de 
mastigar. Graças à superfície 
irregular, é adequado para o 
crescimento de dentes de 
filhotes. Ótimo para jogar ao 
ar livre ou dentro de casa. 
Há um squeaker dentro que 
atrai a atenção do animal 
e garante muita diversão. 
Adequado para cães de 
pequeno e médio porte.

STICK RIPORTINO

OSSO RIPORTINO

Retrieving stick / Stick à rapporter
Juguete stick / Apanhar de volta

Retrieving bone / Os à rapporter
Juguete hueso / Osso de volta

Stick e Osso riportino, in 
gomma termoplastica 
(TPR), sono estremamente 
resistenti e flessibili. Ideali 
per cani con forte impulso 
a masticare. Grazie alla 
superficie irregolare, è 
indicato per il cambio dei 
denti dei cuccioli. Ottimo 
per giocare sia all’aperto 
che al chiuso. All’interno 
è presente uno squeaker 
che attira l’attenzione 
dell’animale e garantisce 
tanto divertimento. Adatto a 
cani di piccola-media taglia.

Retrieving Stick and Bone 
in extremely resistant and 
flexible thermoplastic rubber 
(TPR). Ideal for dogs with a 
strong urge to chew. Thanks 
to the irregular surface, it is 
suitable for puppies teeth 
growing . Great for playing 
either outdoors or indoors. 
There is a squeaker inside 
that attracts the attention of 
the animal and guarantees 
lots of fun. Suitable for small-
medium sized dogs.

Bâton et Os à rapporter en 
caoutchouc thermoplastique 
extrêmement résistant et 
flexible (TPR). Idéal pour les 
chiens avec une forte envie 
de mâcher. Grace à la surface 
irrégulière, il est adapté pour 
la période de poussée des 
dents. Idéal pour jouer à 
l’extérieur ou à l’intérieur. Il y 
a un couinement à l’intérieur 
qui attire l’attention de 
l’animal et garantit beaucoup 
de divertissement. Convient 
aux chiens de petite et 
moyenne taille.

Recuperación de Stick 
and Bone en caucho 
termoplástico (TPR) 
extremadamente resistente 
y flexible. Ideal para perros 
con un fuerte impulso 
de masticar. Gracias a la 
superficie irregular, es 
adecuado para el crecimiento 
de dientes de cachorros. 
Ideal para jugar al aire libre o 
en interiores. Hay un chirrido 
dentro que atrae la atención 
del animal y garantiza mucha 
diversión. Adecuado para 
perros pequeños y medianos.
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TP911

TP916

Material: Lattice baby, Cotone/
Baby latex, Cotton

Size:
6 x 20 cm

Tessuto/Fabric:
Ø34 cm

Weight: 70 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 9 pz/pcs

Material: Lattice baby, Cotone/
Baby latex, Cotton

Size: 6,5 x 12,5 x 3 cm

Weight: 36 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 12 pz/pcs

Gioco per cuccioli formato 
da una testa a forma di 
animaletto in lattice naturale 
Baby cavo con squeaker e 
uno straccetto circolare in 
cotone accoppiato e cucito 
sul fondo. Ottimo sia per 
giocare che da coccolare.

Gioco in lattice naturale 
Baby, cavo all’interno con 
uno squeaker. I laccetti, in 
morbido cotone colorato 
ed elasticizzato, invitano e 
stimolano la masticazione. 
Consigliato per cuccioli di 
piccola-media taglia.

Toy for puppies composed 
of a animal-shaped head, 
in hollow natural Baby 
latex with squeaker and a 
hemmed  cotton circular 
blanket. Great both for 
playing and cuddling.

Toy in hollow natural Baby 
latex,  with a squeaker. The 
laces, made of soft colored 
stretch cotton, invite and 
stimulate the chewing. Ideal 
for small-medium sized 
puppies.

Jouet pour chiots composé 
d’une tête en forme d’animal, 
en latex naturel avec 
squeaker creux pour bébés 
et d’une couverture circulaire 
en coton ourlé. Idéal pour le 
jeu comme les calins.

Jouet en latex naturel, 
doux et creux, avec un 
squeaker. Les lacets en coton 
extensible de couleur douce 
stimulent la mastication. 
Idéal pour les chiots de petite 
et moyenne taille.

Juguete para cachorros 
compuesto por una cabeza 
en forma de animal, en 
látex Baby hueco natural 
con squeaker  y una 
manta circular de algodón 
dobladillo. Genial tanto para 
jugar como para abrazar.

Juguete en suave y hueco 
látex Baby natural, con un 
squeaker. Los cordones, 
hechos de algodón elástico 
de color suave, invitan y 
estimulan la masticación. 
Ideal para cachorros de 
tamaño mediano.

Brinquedo para cães filhotes 
composto de uma cabeça 
em forma de animal, em 
látex natural e macio para 
bébé com squeaker e um 
cobertor circular de algodão. 
Ótimo tanto para brincar e 
afago.

Brinquedo em latex natural 
e macio para bébés com um 
squeaker. Os laços, feitos de 
algodão elástico de cor suave, 
convidam e estimulam 
a mastigação. Ideal para 
filhotes de pequeno e médio 
porte.

DUDÙ ANIMALETTI

INFRADITO

Animals dudù / Dudù animaux
Dudù animales / Dudù animais

Flip-flop / Tong
Chancleta / Correias
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TP914

TP915

Material: Lattice baby, Cotone/
Baby latex, Cotton

Size: 6,5 x 9,5 cm

Weight: 31 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 12 pz/pcs

Material: Lattice baby, Cotone/
Baby latex, Cotton

Size: 6 x 12,5 x 3 cm

Weight: 28 g cad

EXPO: BABY-ESP
Pack 12 pz/pcs

Gioco in morbido lattice 
naturale Baby cavo con piccole 
irregolarità sulla superficie che 
favoriscono la pulizia dentale e 
squeaker all’interno. La coda, 
in cotone elasticizzato, invita 
e stimola la masticazione. Per 
cuccioli di piccola taglia.

Toy in soft hollow natural 
Baby latex with small 
irregularities on the surface 
and a squeaker inside. The 
tail, made of stretch cotton, 
invites and stimulates the 
chewing. For small puppies.

Jouet pour chiots en latex 
naturel creux doux avec de 
petites irrégularités sur la 
surface qui aide le nettoyage 
dentaire et a squeaker l’intérieur. 
La queue, faite de coton stretch, 
incite et stimule la mastication. 
Pour les petits chiots.

Juguete en suave hueco natural 
Látex para bebés con pequeñas 
irregularidades en la superficie 
que ayuda a la limpieza dental 
y un squeaker dentro. La cola, 
hecha de algodón elástico, 
invita y estimula la masticación. 
Para pequeños cachorros.

Brinquedo em látex suave 
e natural, com pequenas 
irregularidades na superfície 
que ajudam na limpeza dental e 
o squeaker dentro.A cauda, feita 
de algodão elástico, convida 
e estimula a mastigação. Para 
cachorros pequenos.

Gioco per cuccioli, in morbido 
lattice naturale cavo con 
squeaker. La superficie 
irregolare favorisce la pulizia 
e l’igiene dentale. Per cani 
cuccioli di piccola taglia.

Toy for puppies in hollow 
soft natural Baby latex with 
squeaker. The irregular surface 
helps cleanliness and dental 
hygiene. For small puppies.

Jouet pour chiens chiots en 
latex naturel pour bébés, doux 
et creux avec squeaker. La 
surface irrégulière favorise la 
propreté et l’hygiène dentaire. 
Pour les petits chiots.

Juguete para cachorros en 
latex natural suave Baby latex. 
La superficie irregular ayuda a 
la limpieza y la higiene dental 
con squeaker. Para pequeños 
cachorros.

Brinquedo para cachorro de 
látex natural e macio pròprio 
para bébé com squeaker. A 
superfície irregular ajuda a 
limpeza e higiene dental. Para 
cachorros pequenos.

GIRAFFA CON CODA

ZAMPINA CON ANELLO

Giraffe with tail / Girafe avec queue
Jirafa con cola / Girafa com cauda

Paw with ring / Patte avec anneau
Pata con anillo / Pata com ane
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card 2 pz/pcs

Pagine interne
inner pages / Pages intérieures

páginas interiores / Páginas internas

TP1099

TP1100

Material: Tessuto / Fabric

Size: 7 x 10 x 2 cm

Weight: 16 g
Pack 4 cards

Material: Tessuto / Fabric

Size: 10 x 10 x 2 cm

Weight: 36 g
Pack 4 pz/pcs

SCARPETTE

LIBRETTI

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães
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Material: Lattice baby, tessuto/
Baby latex, fabric

Size: 21 x 6 cm

EXPO: BABYTOYS-ESP
Pack 8 pz/pcs

Material: Lattice baby, tessuto/
Baby latex, fabric

Size: 10 x 7 x 5 cm

EXPO: BABYTOYS-ESP
Pack 8 pz/pcs

TP1082

TP1080

CRAVATTINA

NUVOLETTA

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães
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Material: Lattice baby, tessuto/
Baby latex, fabric

Size: 13 x 6,5 x 6 cm

EXPO: BABYTOYS-ESP
Pack 8 pz/pcs

Material: Lattice baby, tessuto/
Baby latex, fabric

Size: 7 x 12 x 3 cm

EXPO: BABYTOYS-ESP
Pack 8 pz/pcs

Material: Lattice baby, tessuto/
Baby latex, fabric

Size: 6 cm

EXPO: BABYTOYS-ESP
Pack 8 pz/pcs

TP1078

TP1079

TP1081

BARCHETTA

AEROPLANINO

PALLINA

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães
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TP777

Material: TPR, tessuto /
TPR, Fabric

Size: 6,5 x 9,5 cm

Weight: 50 g cad
Pack 12 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 15 cm

Weight: 20 g cad
Pack 12 pz/pcs

TP904

TP525

Material: TPR

Size: 6,5 x 2 cm

Weight: 32 g

BABY TOY

RAMETTO BABY

Baby branch / Branche Baby
Rama Baby / Ramo Baby

CIUCCI BABY

Baby pacifier / Tétine Baby
Chupete Baby / Chupeta Baby
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TP988

Material: Gomma / Rubber

Size: 5,5 x 4  cm

Weight: 65 g cad
Box 10 pz/pcs

TP1172

Material: Lattice / Latex

Size: 15 x 7 x 5 cm

Weight: 60 g cad
Pack 6 pz/pcs

OVETTI COCCODÈ

Coccodè eggs / Oeufs Coccodè
Huevos Coccodè / Ovos Coccodè

OSSETTI BABY

Baby bones
Os de bébé

Huesos de bebé
Ossos de bebê
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 30 x 33 x 23 cm

Weight: 270 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: 26 x 18 x 33 cm

Weight: 200 g

TP1095

TP1090

CONIGLIETTO

peluche per cani
stuffed toy for dogs / peluche pour chiens
Peluche para perros / Pelúcia para cachorros

CAGNOLINO

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs / Peluche pour chiens
Peluche para perros / Pelúcia para cães

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs / Peluche pour chiens

Peluche para perros / Pelúcia para cães
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 45 x 38 x 15 cm

Weight: 200 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: 25 x 33 x 25 cm

Weight: 250 g

TP1093

TP1096

PIPISTRELLO

MAIALINO

Peluche per cani 
Stuffed toy for dogs
Peluche pour chiens
Peluche para perros
Pelúcia para cães

Peluche per cani 
Stuffed toy for dogs

Peluche pour chiens
Peluche para perros

Pelúcia para cães
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 30 x 30 x 25 cm

Weight: 200 g

TP1088

Material: Poliestere / Polyester

Size: 15 x 35 x 25 cm

Weight: 300 g

TP1098

SCIMMIETTA

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs
Peluche pour chiens
Peluche para perros
Pelúcia para cães

ELEFANTINO

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs / Peluche pour chiens

Peluche para perros / Pelúcia para cães
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 27 x 25 x 28 cm

Weight: 230 g

TP1091

Material: Poliestere / Polyester

Size: 15 x 20 x 42 cm

Weight: 150 g

TP1089

LEONCINO

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs
Peluche pour chiens
Peluche para perros
Pelúcia para cães

BRUCO

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs / Peluche pour chiens

Peluche para perros / Pelúcia para cães
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 30 x 45 x 15 cm

Weight: 180 g

TP1094

Material: Poliestere / Polyester

Size: 15 x 60 x 20 cm

Weight: 160 g

TP1087

KOALA

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs / Peluche pour chiens

Peluche para perros / Pelúcia para cães

FENICOTTERO

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs
Peluche pour chiens
Peluche para perros
Pelúcia para cães
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 30 x 15 x 10 cm

Weight: 70 g

TP1097

Material: Poliestere / Polyester

Size: 33 x 25 x 18 cm

Weight: 150 g

TP1092

POLPO

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs / Peluche pour chiens

Peluche para perros / Pelúcia para cães

BALENOTTERA

Peluche per cani
Stuffed toy for dogs
Peluche pour chiens
Peluche para perros
Pelúcia para cães
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Material: Lattice, corda /
Latex, rope

Size: 7,5 x 42 x 13 cm

Weight: 95 g cad
Pack 3 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 8,5 x 11 x 8 cm

Weight: 60 g cad
Pack 3 pz/pcs

TP1133

TP1135

PROVOLA

BURRATA

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Giochi in lattice . Latex toys . Jeux de latex . Juegos de latex . Jogos de látex
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Material: Lattice, corda /
Latex, rope

Size: 5 x 55 x 4,5 cm

Weight: 106 g cad
Pack 3 pz/pcs

Material: Cartone / Cardboard

Size: 24 x 36 x 33 cm

Material: Lattice / Latex

Size: 11 x 7 x 6 cm

Weight: 50 g cad
Pack 3 pz/pcs

TP1134

EMPORIO1-BOX

TP1136

2x
2x
2x
2x

TP1133
TP1134
TP1135
TP1136

SALSICCIA

ESPOSITORE DA BANCO - 24 PZ

TOMA

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Counter display 24 pcs / Presentoir du compteur 24 pcs
Expositor del banco 24 pcs / Expositor do contador 24 pcs

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães
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IT: RIEMPIRE IL PRODOTTO 
METTENDOLO SOTTO L’ACQUA 
CORRENTE.
EN: FILL THE PRODUCT BY PLACING IT 
UNDER RUNNING WATER.

IT: RIPORRE IL PRODOTTO IN 
CONGELATORE PER 2/3 ORE CON I FORI 
RIVOLTI VERSO L’ALTO.
EN: PLACE THE PRODUCT IN THE 
FREEZER FOR 2/3 HOURS WITH THE 
HOLES FACING UPWARDS.

Material: Cartone / Cardboard

Size: 24 x 36 x 33 cm

EMPORIO2-BOX

1x
1x
1x
1x

TP1149
TP1150
TP1151
TP1152

Giochi refrigerante per cani . Cooling dog toys . Jeux pour chiens . Juegos para perros . Jogos refrescantes para cães
Divertenti giochi in robusto 
lattice che aiuteranno il 
vostro cane a rinfrescarsi 
nelle calde giornate estive.
Grazie a piccoli fori, ogni 
gioco può essere riempito 
facilmente con acqua e, 
riponendolo in congelatore 
per il tempo necessario, 
potrà restituire una piacevole 
sensazione di freschezza ed 
allietare il momento di gioco.

Des jouets amusants en latex 
robuste qui aideront votre 
chien à se rafraîchir pendant 
les chaudes journées d’été.
Grâce à de petits trous, 
chaque jeu pourra être 
facilement rempli d’eau et, 
en le plaçant au congélateur 
le temps nécessaire, il 
pourra restituer une agréable 
sensation de fraîcheur et 
égayer le moment de jeu.

Fun toys in sturdy latex that 
will help your dog cool off on 
hot summer days.
Thanks to small holes, each 
game can be easily filled with 
water and, by placing it in 
the freezer for the necessary 
time, it will be able to restore 
a pleasant sensation of 
freshness and cheer up the 
moment of play.

Divertidos juguetes de látex 
resistente que ayudarán a 
tu perro a refrescarse en los 
calurosos días de verano.
Gracias a los pequeños 
orificios, cada juego se puede 
llenar fácilmente con agua y, 
al colocarlo en el congelador 
durante el tiempo necesario, 
podrá devolver una agradable 
sensación de frescura y 
alegrar el momento del 
juego.

Brinquedos divertidos em 
látex resistente que vão 
ajudar o seu cão a refrescar-
se nos dias quentes de verão.
Graças aos pequenos 
orifícios, cada jogo pode ser 
facilmente enchido com 
água e, colocando-o no 
congelador durante o tempo 
necessário, poderá devolver 
uma agradável sensação 
de frescura e animar o 
momento do jogo.

ESPOSITORE DA BANCO - 24 PZ

Counter display 24 pcs / Presentoir du compteur 24 pcs
Expositor del banco 24 pcs / Expositor do contador 24 pcs
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TP1150

Material: Lattice / latex

Size: 6 x 15 x 2,5 cm

Weight: 48 g

Pack 6 pz/pcs

TP1149

Material: Lattice / latex

Size: 6 x 16 x 2,5 cm

Weight: 50 g

Pack 6 pz/pcs

TP1152

Material: Lattice / latex

Size: 9 x 16 x 7,5 cm

Weight: 71 g

Pack 6 pz/pcs

TP1151

Material: Lattice / latex

Size: 7 x 10,5 x 7 cm

Weight: 64 g

Pack 6 pz/pcs

RICOPERTO

FIOR DI FRAGOLA

CONO

Gioco per cani
Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani / Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani
Dog toy / Jeu pour chiens

Juego para perros / Jogo para cães

COPPETTA

Gioco per cani
Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães
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TP921

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 10,5 x 4 cm

Weight: 55 g cad

Pack 4 pz/pcs

DONUT
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TP923

TP922

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 7,5 x 3 cm

Weight: 25 g cad

Pack 4 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 8 x 5 x 2,5 cm

Weight: 25 g cad

Pack 4 pz/pcs

MACARONS

BISCUITS
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TP1168

TP1169

Material: Lattice / Latex

Size: 5 x 7 x 33,5 cm

Weight: 190 g cad
Pack 2 pz/pcs

TP1170

Material: Lattice / Latex

Size: 11 x 9 x 5 cm

Weight: 85 g cad
Pack 2 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 16 x 8 x 4,5 cm

Weight: 85 g cad
Pack 2 pz/pcs

BAGUETTE 

Gioco per cani
Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães

PAGNOTTA

CROISSANT

Gioco per cani
Dog toy / Jeu pour chiens

Juego para perros / Jogo para cães

Gioco per cani
Dog toy / Jeu pour chiens
Juego para perros / Jogo para cães
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TP1163

TP1171

Material: Lattice / Latex

Size: 10 x 9 x 9 cm

Weight: 55 g cad
Pack 4 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 15 x 7 x 7 cm

Weight: 85 g cad
Pack 6 pz/pcs

MELE 

BOTTIGLIE FRESH 

Apples
Pommes

Manzanas
Maçãs

Fresh bottles
Bouteilles Fresh

Botellas Fresh
Garrafas Fresh
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TP1166

Material: Lattice / Latex

Size: 15 x 6 x 6 cm

Weight: 70 g cad
Pack 4 pz/pcs

TP1179

Material: Lattice / Latex

Size: 8x6 cm / 11x8 cm / 
16,5 x 3 cm

Weight: 65 g cad.
Pack 6 pz/pcs

SWEET + SPICY 

VEGGIE MIX
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TP1162

TP1180

Material: Lattice / Latex

Size: 19 x 11 x 10 cm

Weight: 120 g cad
Pack 4 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 8,5x7,5 cm / 9x8 cm
13,5x9 cm

Weight: 75 g cad.
Pack 6 pz/pcs

POLLI COTTI

FRUIT SALAD

Baked chickens / Poulets cuits
Pollos cocidos / Frangos cozidos
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TP351TP352

TP353TP354

Material: Lattice / Latex

Size:
SMALL MEDIUM

Ø5 x 25 cm Ø10 x 45  cm

Weight: 65 g 165 g

Material: Lattice / Latex

Size:
SMALL MEDIUM

Ø5 x 25 cm Ø10 x 45  cm

Weight: 50 g 150 g

POLLO CON OCCHIONI

ANATRA CON OCCHIONI

Chicken with big eyes / Poulet aux grands yeux
Pollo con grandes ojos / Frango com olhos grandes

Duck with big eyes / Canard aux grands yeux
Pato con ojos grandes / Pato com olhos grandes
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GTT376A

TP356

GTT360GTT361

Material: Lattice / Latex

Size: Ø5 x 25 cm

Weight: 40 g

Material: Lattice / Latex

Size: Ø5 x 22 cm

Weight: 50 g

Material: Lattice / Latex

Size:
SMALL MEDIUM

Ø5 x 25 cm Ø10 x 45  cm

Weight: 55 g 150 g

TACCHINO CON OCCHIONI

ANATRA

POLLO

Turkey with big eyes / Dinde aux grands yeux
Pavu con ojos grandes / Peru com olhos grandes

Duck / Canard / Pato

Chicken / Poulet / Pollo / Frango
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TP1164

TP1165

Material: Lattice / Latex

Size: 19 x 11 x 10 cm

Weight: 120 g cad
Pack 4 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: 13 x 5 x 5 cm

Weight: 90 g cad
Pack 4 pz/pcs

TP1167

Material: Lattice / Latex

Size: 15 x 10 x 8 cm

Weight: 87 g cad
Pack 4 pz/pcs

ANATRA E GALLINA

POLLO FRUTTA

Duck and hen
canard et poule

Pato y galina
Pato e galinha

Fruit chickens
Poulets fruits

Pollos fruta
Frangos fruta

POLLI RUVIDI

Rough chickens
Poulets bruts
Pollos rugos
Frangos ásperos
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TP929

Material: TPR, Lattice / Latex

Size: 8 x 9 cm

Weight: 60 g cad
Pack 8 pz/pcs

TP1161

Material: Lattice / Latex

Size: 13 x 8 x 9 cm

Weight: 80 g cad
Pack 6 pz/pcs

TESTA MAIALINO

Piggy head / Tête de cochon
Cabeza de cerdo / Cabeça de porco 

MAIALINI FLUO

Fluo piglets
Porcelets Fluo
Lechones Fluo
Leitões Fluo
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GTT378GTT379

TP920

Material: Lattice, Cotone denta-
le / Cotton, Latex

Size: 13 x 7 cm

Weight: 70 g cad
Pack 6 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 9 cm

Weight: 36 g cad

Pack 15 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size:
SMALL MEDIUM

Ø4 x 22 cm Ø8,5 x 38  cm

Weight: 65 g 180 g

TP515

MAIALINO EFFETTO VELLUTO

Velvect effect pig
Porc effet velours

Cerdo efecto terciopelo
Porco de efeito veludo

PORCELLINO

ANIMALI PICCOLI

Piggy / Cochon / Cerdito / Porquinho

Little animals / Animaux petite
Animales pequeňos / Animais pequeňos
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TP796

Material: Lattice / Latex

Size: 25 cm

Weight: 70 g cad

Pack 9 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 9 cm

Weight: 36 g cad

Pack 9 pz/pcs

TP793

ANIMALI ROTONDI

Round animals
Animaux ronds

Animales redondos
Animais redondos

DRAGHETTI

Dragons / Dragones / Dragões
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TP98

TP907

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 8,5 cm

Weight: 52 g cad

Pack 9 pz/pcs

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 10 cm

Weight: 30 g cad

Pack 6 pz/pcs

ASINELLI

Donkeys / Anes / Burros

ANIMALETTI RUVIDI

Rough animals / Animaux rugueux
Animales ásperos / Animais em bruto
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Material: Lattice / Latex

Size: 15 cm

Weight: 64 g cad

Pack 9 pz/pcs

TP513

TP1083

Material: Lattice / Latex
Size: 27 x 16 x 8 cm

Pack 6 pz/pcs

ANIMALI FOREST

Forest animals / Animaux Forest
Animales Forest / Animais Forest

FENICOTTERO

Flamingo / Flamant
Flamenco / Flamingo
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Material: Lattice / Latex
Size: Small: 9 x 6 x 2 cm Large: 13 x 9 x 3 cm

Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

TP1086TP1085 TP1084

Material: Lattice / Latex
Size: 10 x 8 x 8 cm

Pack 6 pz/pcs

Material: Lattice / Latex, Nylon

Size: 23 x 11 cm

Weight: 160 g cad

Pack 8 pz/pcs

TP772

CAROTINA

Carrot / Carotte
Zanahoria / Cenoura

FUNGHETTO

Mushroom / Champignon
Champiñón / Cogumelo

SCARPE JOGGING CON LACCI

Jogging shoes with laces
Chaussures de Jogging à lacets
Zapatos Jogging con cordones
Sapatos Jogging com atacadores
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TP900 TP901

Material: Lattice / Latex

Size:
SMALL MEDIUM

33 cm 43 cm

Weight: 80 g 120 g

Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

TP905

Material: Lattice / Latex

Size: Ø 12 cm

Weight: 110 g
Pack 6 pz/pcs

NODI

Knot toys / Jouet à nœuds
Juguete nudo / Brinquedo do nó

PALLA BASKET CON MANIGLIA

Basket ball with handle
Basket ball avec poignée
Pelota de baloncesto con asa
Bola de basquete com alça
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Material: Cotone Dentale /
Dental Cotton

Size: 14 x 14 cm

Weight: 100 gr

Pack 3 pz/pcs

TP1057

TP1048 TP1049

Packaging
San Valentino

Material: Cotone Dentale, Poliestere /
Dental Cotton, Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

8 x 30 cm 20 x 50 cm

 Weight: 85 g cad 250 g cad

Pack 3 pz/pcs Pack 3 pz/pcs

CAROTINA
COTONE DENTALE

Carotina - Dental cotton
Carotina - Coton dentaire
Carotina - Algodón dental
Carotina - Algodão dental

CUORICINO
IN COTONE DENTALE

Cuoricino - Dental cotton
Cuoricino - Coton dentaire
Cuoricino - Algodón dental
Cuoricino - Algodão dental
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TP388

TP382

TP387 TP386TP385TP384

Material: Cotone Dentale / Dental Cotton

Size:
SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Ø5 x 17 cm Ø5 x 25 cm Ø5,5 x 38 cm Ø8,5 x 40 cm

 Weight: 60 g 85 g 150 g 300 g

TP389 TP390

TP391

Material: Cotone Dentale / Dental Cotton

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 6 cm Ø 7,5 cm

 Weight: 75 g 150 g

Material: Cotone Dentale / 
Dental Cotton

Size: Ø10 x 63 cm

 Weight: 550 g 

Material: Cotone Dentale / 
Dental Cotton

Size: Ø5,5 x 20 cm

 Weight: 150 g 

Size:
LARGE

Ø 10 cm

 Weight: 250 g

GIOCHI IN CORDA
Rope toys / Jouets de corde / Juguetes de cuerda / Brinquedos corda

COTONE DENTALE CLASSIC

Classic dental cotton
Coton dentaire Classic
Algodón dental Classic
Algodão dental Classic
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TP92

TP90

TP89

Material: Cotone, Juta
Cotton, Jute

Size: 29 cm

 Weight: 100 g 

Material: Cotone, Juta
Cotton, Jute

Size: 44 cm

 Weight: 150 g 

Material: Cotone, Juta
Cotton, Jute

Size: 43 cm

 Weight: 210 g 

CORDE COTONE-JUTA

Cotton-jute ropes
Cordes coton-jute
Cuerdas algodón-yute
Cordas algodão-juta
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TP93

TP87

Material: Cotone, Juta
Cotton, Jute

Size: 23 x 8 cm

 Weight: 110 g 

Material: Cotone, Juta
Cotton, Jute

Size: 50 cm

 Weight: 245 cm

Material: Cotone, Juta
Cotton, Jute

Size: 40 cm

 Weight: 150 g 

TP91
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FX58/1

FX63/1

FX59/1

FX64/1

Material: Corda di Nylon / 
Nylon rope

Size: Ø 12 cm

 Weight: 342 g 

Material: Corda di Nylon / 
Nylon rope

Size: Ø6 x 53 cm

 Weight: 277 g 

PALLA CORDA

Knot ball / Boule de noeud
Bola de nudo / Bola de nó

CORDA 3 NODI

3 knot rope / Corde à 3 nœuds
Cuerda de 3 nudos / Corda de 3 nós
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FX65/1

FX60/1

FX66/1

FX62/1

Material: Corda di Nylon / 
Nylon rope

Size: Ø 6 x 40 cm

 Weight: 210 g 

Material: Corda di Nylon / 
Nylon rope

Size: Ø 6 x 42 cm

 Weight: 245 g 

CORDA 2 NODI

CORDA NODO

2 knot rope / Corde à 2 nœuds
Cuerda de 2 nudos / Corda de 2 nós

Knot rope / Noeud corde
Cuerda de nudo / Corda do nó
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TP956

TP950

TP955

TP949

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

36 x 10 x 2 xm 60 x 15 x 3 cm

 Weight: 30 g cad 60 g cad

Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

36 x 10 x 2 xm 60 x 15 x 3 cm

 Weight: 30 g cad 60 g cad

Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

PREDE - NON IMBOTTITE
Not padded prey / Proies non cuites / Presa no acolchado / Presa não acolchado

MUCCA

VOLPE

Cow / Vache / Vaca

Fox / Renard / Zorro / Raposa
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TP952

TP954

TP951

TP953

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

36 x 10 x 2 xm 60 x 15 x 3 cm

 Weight: 30 g cad 60 g cad

Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

36 x 10 x 2 xm 60 x 15 x 3 cm

 Weight: 30 g cad 60 g cad

Pack 6 pz/pcs Pack 6 pz/pcs

PUZZOLA

PROCIONE

Polecat / Putois / Turón / Jaritataca

Raccoon / Raton laveur
Mapache / Guaxinim
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TP936

TP937

TP938

Material: Ciniglia / Chenille

Size: 13 x 18 x 8 cm

Weight: 54 g cad

EXPO BABY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Material: Ciniglia / Chenille

Size: 13 x 18 x 8 cm

Weight: 51 g cad

EXPO BABY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Material: Ciniglia / Chenille

Size: 13 x 18 x 8 cm

Weight: 42 g cad

EXPO BABY-ESP

Pack 3 pz/pcs

PECORA PELOSINA

MUCCA PELOSINA

MAIALINO PELOSINO

Pelosina Sheep
Mouton Pelosina
Oveja Pelosina
Ovelha Pelosina

Pelosina cow
Vache Pelosina
Vaca Pelosina

Pelosino pig
Cochon Pelosino

Cerdo Pelosino
Porco Pelosino
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TP75

TP74

Material: Peluche / plush

Size: 12 x 12 x 25 cm

Weight: 135 g

Material: Peluche / plush

Size: 11 x 10  x 26 cm

Weight: 124 g

PELUCHE PECORA

PELUCHE ASINELLO

Sheep plush
Mouton en peluche
Oveja de peluche
Ovelhas de pelúcia

Donkey plush
Âne en peluche

Burro de peluche
Asno de pelúcia
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TP81

TP972

Material: Peluche / Plush

Size: 10 x 10 x 26 cm

Weight: 124 g

Material: Peluche / Plush

Size: 20 x 12 x 10 cm

Weight: 100 g cad

Pack 3 pz/pcs

RINOCERONTE

Rhino
Rhinocéros

MAIALINO

Piggy / Cochon
Cerdito / Porquinho
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TP944

TP945

Material: TPR

Size: 18 x 17 x 8 cm

Weight: 190 g cad

Pack 3 pz/pcs

Material: TPR

Size: 21 x 11 x 9 cm

Weight: 164 g cad

Pack 3 pz/pcs

GALLEGGIANTI
Floating / Flottant / Flotante / Flutuando

TARTARUGA 

Turtle / Tortue / Tortuga

SQUALO 

Shark / Requin / Tiburón / Tubarão
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TP875

TP876

Material: TPR

Size: Ø 10 x 15 cm

Weight: 172 g

Material: TPR

Size: Ø 20 cm

Weight: 274 g

PALLA OSSO BITE-ME

FRISBEE

Bite-me bone ball / Balle os Bite-me
Bola hueso Bite-me / Bola osso Bite-me

Frisbee / Disco volador



TP1041

BARCHETTA SUMMER

Summer boat
Petit bateau Summer

Bote Summer 
Barco Summer

Material: TPR

Size: 14 x 7 x 6,5 cm

Weight: 120 g

Pack 3 pz/pcs
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Il necessario per un’estate 
fantastica è racchiuso in 
un’esclusiva scatola in latta 
firmata Ferribiella.
I tappetini refrigeranti nel 
nuovo formato rotondo, 
l’innovativa ciotola Ice-
cream in silicone da portare 
sempre con voi e la Barchetta 
galleggiante per non 
smettere mai di divertirsi 
insieme sono i prodotti del 
kit estate nella versione 
“Cane”.
La lettiera pieghevole da 
viaggio, il divertente set di 
ciotole in melammina ed un 
simpaticissimo pesce rosso 
imbottito di Matatabi al 100% 
compongono invece il kit 
nella versione “Gatto”.
La scatola può diventare 
un pratico ed utile porta 
crocchette. 

Les indispensables pour 
un été fantastique,  le tout 
regroupé dans une boîte en 
fer blanc exclusive signée 
Ferribiella.
Les tapis rafraîchissants au 
nouveau format rond, le bol 
à glaces innovant en silicone 
à emporter avec vous et 
le bateau flottant pour ne 
jamais s’arrêter de s’amuser 
ensemble sont les produits 
du kit d’été en version “Chien”.
Le bac à litière de voyage 
pliable, le jeu amusant de 
bols en mélamine et un très 
joli poisson rouge farci 100% 
Matatabi composent le kit 
dans la version “Chat”.
La boîte peut devenir un une 
boîte à croquettes pratique et 
utile.

The essentials for a fantastic 
summer are enclosed in an 
exclusive tin box signed by 
Ferribiella.
The cooling mats in the new 
round format, the innovative 
silicone Ice-cream bowl to 
always carry with you and 
the floating boat to never 
stop having fun together are 
the products of the summer 
kit in the “Dog” version.
The foldable travel litter box, 
the fun set of melamine 
bowls and an amusing 100% 
Matatabi stuffed goldfish 
make up the kit in the “Cat” 
version.
The box can become a 
practical and useful kibble 
holder.

Los productos esenciales 
para un fantástico verano 
presentados en una caja de 
lata diseñada y firmada por 
Ferribiella.
Las alfombrillas refrescantes 
en un nuevo formato 
redondo, el innovador tazón 
de de helado en silicona 
para llevar siempre contigo 
y el barco flotante para que 
nunca deje de divertirse con 
su mascotas los productos 
del kit de verano en su 
versión para perros.
El arenero plegable de viaje, 
el divertido conjunto de 
comederos de melanina y un 
divertido pez rojo relleno de 
Matatabi 100% forman el kit 
en su version para gatos.
La caja puede convertirse en 
un practico recipiente para el 
alimento de sus mascotas.

O essencial para um verão 
fantástico e tudo dentro de 
uma caixa de lata exclusiva 
assinada por Ferribiella.
Os tapetes de refrescantes 
no novo formato redondo, a 
inovadora tigela de gelado 
de silicone para levar 
sempre consigo e o barco 
flutuante para nunca parar 
de se divertir, juntos são os 
produtos do kit de verão na 
versão “Dog”.
A caixa de areia dobrável para 
viagem, o divertido conjunto 
de tigelas de melamina e 
um ótimo peixe vermelho 
recheado com Matatabi 100% 
compõem o kit na versão 
“Cat”.
A caixa pode se tornar um 
suporte de ração prático e 
útil.

BOX
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Material: Latta / Tin

Size: 24 x 14 x h 30,5 cm

Weight: 740 g

Material: Latta / Tin

Size: 24 x 14 x h 30,5 cm

N. Weight: 740 g

SUMMERCAT-BOX

TP1041/1
CIO086-G
T729

1 x
1 x
1 x

TP1041/1
CIO086-G
T733

1 x
1 x
1 x

TP1042/1
CIO240-SUM
CIOV021

1 x
1 x
1 x

SUMMERDOG01-BOX

SUMMERDOG02-BOX

SUMMER BOX CANE

SUMMER BOX GATTO

Dog Summer box
Summer box Chien
Summer box perro

Summer box Cão

Cat Summer box
Summer box Chat
Summer box Gato

TP1042/1

CIO240-SUM

CIOV021

TP1041/1

CIO086-G

T729

T733
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TP1077

Material: PVC

Size: Ø 150 cm

Gioco d’acqua per cani / Dog water toy / Jouet d’eau pour chiens
 Juguete de agua para perros / Brinquedo de agua para caes
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T985

TP229-S TP229-M TP229-L

T986

Material: Polistere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM LARGE

Ø 80 x 20 cm Ø 120 x 30 cm Ø 160 x 30 cm

Material: Polistere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 75 x 10 cm Ø 90 x 10 cm

Weight: 1,4 Kg 2 Kg

PISCINA PER CANI

CUSCINO GALLEGGIANTE

Dog swimming pool / Piscine pour chien
Piscina para perros / Piscina para cães

Floating pillow / Oreiller flottant
Almohada flotante / Travesseiro flutuante
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IT- Il giubbotto di salvataggio Ferribiella XTRM è un equipaggiamento fun-
zionale concepito per cani che accompagnano i propri padroni in attività in 
acqua, come nuoto, surf, kayak ecc. I materiali di alta qualità garantiscono 
sicurezza e visibilità. Taglie disponibili per tutte le razze.

EN- The Ferribiella XTRM life jacket is a functional equipment designed for 
dogs that accompany their owners in water activities, such as swimming, 
surfing, kayaking, etc. High quality materials guarantee safety and visibility. 
Sizes available for all breeds.

FR- Le gilet de sauvetage Ferribiella XTRM est un équipement fonctionnel 
conçu pour les chiens qui accompagnent leurs propriétaires dans les activités 
nautiques, telles que la natation, le surf, le kayak, etc. Des matériaux de 
haute qualité garantissent la sécurité et la visibilité. Tailles disponibles pour 
toutes les races.

DE- Die Rettungsweste Ferribiella XTRM ist eine funktionelle Ausrüstung für 
Hunde, die ihre Besitzer bei Wassersportaktivitäten wie Schwimmen, Surfen, 
Kajakfahren usw. begleiten. Hochwertige Materialien garantieren Sicherheit 
und Sichtbarkeit. Verfügbare Größen für alle Rassen.

ES- El chaleco salvavidas Ferribiella XTRM es un equipo funcional diseñado 
para perros que acompañan a sus dueños en actividades acuáticas, como na-
tación, surf, kayak, etc. Los materiales de alta calidad garantizan seguridad 
y visibilidad. Tamaños disponibles para todas las razas.

PT- O colete salva-vidas Ferribiella XTRM é um equipamento funcional desen-
volvido para cães que acompanham os seus donos, em atividades aquáticas, 
como natação, surf, caiaque, etc. Os materiais de alta qualidade, garantem 
segurança e visibilidade. Tamanhos disponíveis para todas as raças.

ISTRUZIONI
1- Morbida imbottitura in neoprene per 
protezione pelo / Soft neoprene padding 
for fur protection / Rembourrage doux en 
néoprène / Weiche Neopren-Polsterung für 
den Fellschutz / Relleno suave de neopreno 
para proteger el pelaje / Revestimento de 
neoprene suave para proteção da pele.

2- Chiusura rinforzata / Strong buckle / 
Fermeture renforcée
Starke Schnalle / Hebilla resistente / Fivela 
forte.

3- Fibbie coperte / Covered buckles / Bou-
cles couvertes / Abgedeckte Schnallen / 
Hebillas cubiertas / Fivelas cobertas.

4- Velcro di alta qualità che non strappa 
il pelo / High quality Velcro that does not 
tear the hair / Velcro de haute qualité qui 
n’abîme pas les poils / Hochwertiger Klett-
verschluss, der nicht am Haar reißt / Velcro 
de alta calidad para no dañar el pelaje / 
Velcro de alta qualidade que não corta o pelo.

5- Colore ad alta visibilità / High visibi-
lity color / Couleur haute visibilité / Hohe 
Sichtbarkeitsfarbe / Color de alta visibilidad 
/ Cor de alta visibilidade.

6- Strisce riflettenti per maggiore sicurezza 
anche al buio / Reflective strips for best 
safety even in the dark / Bandes réfléchissa-
ntes pour une plus grande sécurité même 
dans l’obscurité / Reflexstreifen für beste 
Sicherheit auch im Dunkeln / Tiras reflectan-
tes para una mayor seguridad,  incluso en la 
oscuridad / Tiras refletoras para maior segu-
rança mesmo no escuro.

7- Maniglia morbida e robusta / Soft and 
Strong handle / Poignée souple et robuste 
/ Weicher und starker Griff / Asa suave y 
fuerte / Alça macia e forte.

8- Tessuto tecnico impermeabile / Technic 
waterproof fabric / Tissu technique imper-
méable / Technisches wasserdichtes Gewebe 
/ Tejido impermeable Technic / Tela à prova 
d’água Technic
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NEW SIZE

ABX1/S-GABX1/XS-G ABX1/M-G

ABX1/L-G ABX1/XL-G

Material: Poliestere / Polyester

Neck: 34 - 42 cm 39 - 48 cm 45 - 58 cm

Chest: 39 - 49 cm 40 - 53 cm 48 - 61 cm

X-SMALL SMALL MEDIUM

Material: Poliestere / Polyester

Neck: 51 - 64 cm 58 - 77 cm

Chest: 56 - 70 cm 63 - 82 cm

LARGE X-LARGE

T1711x

ABX1/XS-G
ABX1/S-G
ABX1/M-G
ABX1/L-G
ABX1/XL-G

3x
3x
3x
3x
3x

FREE

ABX-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 54 x 175 cm

SALVADOG

ESPOSITORE SALVADOG 15 PZ.

Giubbotto di salvataggio
Life jacket

Gilet de sauvetage
Chaleco salvavidas
Colete salva-vidas

15 pcs display
Presentoir 15 pcs
Expositor 15 pcs
Display 15 pçs
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ABF234

ABF235

Material: Poliestere /polyester

Hat Size: 10 x 7 cm

Bow Size: 9 x 5 cm
Pack 2 pz/pcs

Material: Poliestere /polyester

Bow Size: 52 x 15
Pack 3 pz/pcs

Hat and bow tie
Chapeau et noeud papillon
Sombrero y pajarita
Chapéu e gravata borboleta

Bandana Happy Birthday
Pañuelo happy birtday

CAPPELLINO E PAPILLON
PARTY

BANDANA
HAPPY BIRTHDAY

DOUBLE FACE

REGOLABILE

ADJUSTABLE
AJUSTABLE
AJUSTÁVEL
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TP1131

TP1130

TP1132

Material: Poliestere /polyester

Size: 17 x 12 cm
Pack 3 pz/pcs

Material: Poliestere /polyester

Size: 10 x 15 x 12 cm
Pack 3 pz/pcs

Material: Poliestere /polyester

Size: 8 x 28 cm
Pack 3 pz/pcs

Happy Birthday bone
Os Happy Birthday
Hueso Happy Birthday
Osso Happy Birthday

Happy Birthday cake
Gâteau Happy Birthday

Torta Happy Birthday
Bolo Happy Birthday

Happy Birthday Bottle
Bouteille Happy Birthday
Botella Happy Birthday
Garrafa Happy Birthday

OSSETTO
HAPPY BIRTHDAY

TORTA
HAPPY BIRTHDAY

BOLLICINE
HAPPY BIRTHDAY
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TP63

Material: MDF

Size: Ø 22 cm

Weight: 576 g

Material: MDF

Size: 29 x 15 cm

Weight: 780 g

TP64

GIOCHI PER L’ATTIVAZIONE MENTALE
Brain training toys

Jeux pour le développement de l’intelligence
Juguetes para el desarrollo del intelecto

Jogos de inteligência

ROULETTE

MIKADO

328  \\  Giochi



TP1011

VAR50

Material: Plastiica / Plastic

Size: 27 x 32 x 19-25 cm

Weight: 800 g

Material: Plastica, alluminio / 
Plastic, steel

Size: Ø 7 x 4,5 cm

Weight: 76 g

GIOCO ISTRUTTIVO ENIGMA

CAMPANELLO

Enigma training toy
Jouet d’entraînement Enigma
Juguete de entrenamiento Enigma
Brinquedo de treinamento Enigma

Bell / Cloche
Campana / Sino
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AD111VARIE05

AD302AD301

Material: Poliestere /Polyester

Size: 27 x 8,5 cm 50 x 8,5 cm

Maniglia Singola / 
Single Handle

Maniglia Doppia /
Double Handle

Material: Metallo / Metal

Size: 3 cm

Weight: 8 g

Material: Plastica /Plastic

Size: 6 x 4 cm

Weight: 27 g

SALSICCIOTTO ADDESTRAMENTO

FISCHIETTO IN METALLO CLIK CLAC ADDESTRAMENTO

Training dummy
Dummy de dressage
Mordedor entrenamiento
Boneco de treinamento

Metal whistle / Sifflet en métal
Silbato de metal / Apito de metal

Clik Clac Training / Formation Clik Clac
Formación Clik Clac / Treinamento Clik Clac
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6x 
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

FX30
FX31
FX32
FX33
FX34
FX35
FX36
FX37
FX38

FX39
FX40
FX41
FX42
FX43
FX44
FX45
FX46
FX47

FX48
FX49
FX50
FX51
FX52
FX53
FX54

6x 
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

FX-ESP

Cartone / Cardboard

55 x 30 x h180 cm

ESPOSITORI GIOCHI CANE
Dog toys display / Presentoir jouets pour chiens

Expositor juguetes para perros / Display brinquedos para cães

FX34

FX30

FX36

FX32

FX35

FX31

FX37

FX33

FX40
FX41
FX42

FX43
FX44
FX45

FX38
FX39

FX52
FX53
FX54

FX49
FX50
FX51

FX46
FX47
FX48

ESPOSITORE FUXTREME CLASSIC
150 PEZZI

150 pcs. display
Presentoir 150 pcs
Expositor 150 pcs

Display 150 pcs
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TP939 TP942TP940

FX25
FX26
FX27
FX28
FX55
FX56
FX57
TP939

TP940
TP941
TP942
TP943
TP735
TP736
TP737
TP935

3x
3x
3x
3x
1x
1x
1x
1x

1x
1x
1x
1x
4x
4x
4x
1x

FXPOLY-ESP

Cartone / Cardboard

54 x 35 x h175 cm

ESPOSITORE GIOCHI FUXTREME
60 PEZZI

60 pcs. Fustreme display
Presentoir Fustreme 60 pcs
Expositor Fustreme 60 pcs

Display Fustreme 60 pcs

TP736

FX25

FX55 - FX56
FX57

TP935 TP941 TP943

FX26 FX27 FX28

TP735 TP737
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FX67
FX68
FX69
FX70
FX71
FX72
FX73

FX74
FX75
TP1037
TP1038
TP1039
TP1040

6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

6x
6x
6x
6x
6x
6x

FXTOYS-ESP

Cartone / Cardboard

54 x 35 x h175 cm

ESPOSITORE FUXTREME TOYS
78 PEZZI

78 pcs Fuxtreme Toys display
Presentoir Fuxtreme Toys 78 pcs
Expositor Fuxtreme Toys 78 pcs
Display Fuxtreme Toys 78 pcs

FX67FX68

TP1039

FX73
FX74

TP1037 TP1038

TP1040 FX75

FX70 FX71 FX72

FX69
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TP911
TP912
TP913
TP914
TP915
TP916
TP917
TP933

TP934
TP936
TP937
TP938
TP946
TP947
TP948

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

BABY-ESP

Cartone / Cardboard

56 x 30 x h170 cm

ESPOSITORE BABY
114 PEZZI

114 pcs Baby display
Presentoir Baby 114 pcs
Expositor Baby 114 pcs

Display Baby 114 pçs

TP911 TP912 TP913

TP914

TP936

TP915

TP937

TP916

TP938

TP946

TP917

TP948

TP947TP933 TP934
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TP1078
TP1079
TP1080
TP1081
TP1082
TP1087
TP1088
TP1089
TP1090

2x
2x
2x
2x
2x
3x
3x
3x
3x

BABYTOYS-ESP

3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x

TP1091
TP1092
TP1093
TP1094
TP1095
TP1096
TP1097
TP1098

Cartone / Cardboard

65 x 65 x h170 cm

ESPOSITORE BABY TOYS
116 PEZZI

116 pcs Baby Toys display
Presentoir Baby Toys 116 pcs
Expositor Baby Toys 116 pcs
Display Baby Toys 116 pçs

TP1078

TP1092

TP1096

TP1095

TP1098

TP1079

TP1081

TP1097

TP1093

TP1088

TP1091

TP1080

TP1082

TP1090

TP1089

TP1089

TP1087
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TENNIS-ESP

Cartone / Cardboard

50 x 50 x h165 cm

ESPOSITORE TENNIS
250 PZ

Tennis display - 250 pcs
Presentoir  Tennis - 250 pcs
Expositor Tennis - 250 pxs

Display Tennis - 250 pç
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Toys
Giochi per gatti / Cat toys

Jouets pour chats / Juguetes para gatos / Brinquedos para gatos

cat



Material: Plastica / Sughero
Plastic / Cork

Product
size: 38 -100 cm

Weight: (5x) 25 g

Pack 5 pz/pcs

TP1101

Telescopic rodfrom 
38cm to 100cm / 

Tige télescopique
de 38cm à 100cm / 
Varilla telescópica

de 38 cm a 100 cm / 
Vara telescópica

de 38cm a 100cm

Canna da pesca telescopica
Telescopic rod / Canne télescopique
Caña telescopica / Vara telescópica

PESCAMICIO

Aggancio di Sicurezza

Con tre lenze elastiche di diverse lunghezze

Safety hook / Crochet de sécurité
Gancho de seguridad
Gancho de segurança

With three elastic fishing lines of different lengths
Avec trois lignes de pêche élastiques de différentes longueurs
Con tres hilos de pesca elásticos de diferentes longitudes
Com três linhas de pesca elásticas de diferentes comprimentos

Canna telescopica 
da 38 a 100 cm
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Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 17x5,5x4 cm

Packaging 
size: 23x12x4 cm

Weight: 50 g

Pack 3 pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 10x2x1,5 cm

Packaging 
size: 21x10x1,5 cm

Weight: (3x) 10 g

Pack 3 pz/pcs

TP1144

TP1142

Pinne in stoffa

Fabric fins
Ailerons en tissu

Aletas de tela
Barbatanas de tecido

3 pesci per confezione

3 fish per pack
3 poissons par pack
3 pescados por paquete
3 peixes por embalagem

Scorpionfish - Rascasse
Escorpena - Peixe escorpião

Herrings - Harengs
Arenques - Arenques

SCORFANO

ARINGHE

Il mercato naturale di 
giochi per gatti cresce 
con il nuovo banco 
del pesce dal design 
originale Ferribiella.  
Giochi in stoffa imbottiti 
con 100% Matatabi 
(Actinidia Polygama) 
da abbinare alla canna 
telescopica Pescamicio 
per un divertimento extra 
con il tuo gatto.  

The natural market of 
cat toys grows with the 
new fish counter with an 
original Ferribiella design. 
Stuffed fabric toys with 
100% Matatabi (Actinidia 
Polygama) to combine 
with the Pescamicio 
telescopic rod for extra 
fun with your cat.

Le marché naturel 
des jouets pour chats 
se développe avec le 
nouveau comptoir à 
poissons au design 
original Ferribiella. Jouets 
en tissu rembourrés avec 
100% Matatabi (Actinidia 
Polygama) à combiner 
avec la tige télescopique 
Pescamicio pour plus de 
plaisir avec votre chat.

El mercado natural de los 
juguetes para gatos crece 
con la nueva pescadería 
con un diseño original 
de Ferribiella. Peluches 
de tela 100% Matatabi 
(Actinidia Polygama) para 
combinar con la caña 
telescópica Pescamicio 
para una diversión extra 
con tu gato.

O mercado natural de 
brinquedos para gatos 
cresce com a nova 
peixaria com design 
original da Ferribiella. 
Brinquedos de tecido 
recheados com 100% 
Matatabi (Actinidia 
Polygama) para combinar 
com a cana telescópica 
Pescamicio para uma 
diversão extra com o seu 
gato.

PESCI
Fishes - Poissons - Peces - Peixes
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TP1137

TP1140

TP1138

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 9x4x2,5 cm

Packaging 
size: 21x10x2,5 cm

Weight: (2x) 10-15 g

Pack 3 pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 18x10x3 cm

Packaging 
size: 23x12x3 cm

Weight: 40 g

Pack 3 pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 12x9x2,5 cm

Packaging 
size: 23x12x2,5 cm

Weight: 30 g

Pack 3 pz/pcs

Con crackle

With crackle
Avec crackle
Com crackle

Shrimps / Crevettes
Camarones / Camarões

Crab / Crabe
Cangrejo / Caranguejo

Scallops / Pétoncles 
Vieiras / Vieiras

GAMBERETTI

GRANCHIO

CAPESANTE
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TP1139

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 25x5,5x2,5 cm

Packaging 
size: 34x9x2,5 cm

Weight: 25 g

Pack 3 pz/pcs

TP1141

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 20x10x3 cm

Packaging 
size: 29x13x3 cm

Weight: 40 g

Pack 3 pz/pcs

Squid / Calamar 
Calamar / Lula

Octopus / Poulpe
Pulpo / Polvo

CALAMARO

POLPO
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TP1146

TP1148

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 20x5x2,5 cm

Packaging 
size: 28x9x2,5 cm

Weight: 25 g

Pack 3 pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 30x11x2 cm

Packaging 
size: 41x11x2 cm

Weight: 40 g

Pack 3 pz/pcs

TP1145

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Product
size: 22x17x4 cm

Packaging 
size: 29x20x4 cm

Weight: 140 g

Pack 3 pz/pcs

Fishbone / Arête de poisson
Espina de pez / Espinha de peixe

Sailfish / Voilier
Pez vela / Marlim

LISCA DI PESCE

MARLIN

Brill / Barbue
Rodaballo / Rodovalho

ROMBO
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FISH-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 45 x 65 x 175 cm

Display 80 pcs
Présentoir 80 pcs
Expositor 80 pzs
Expositor 80 pç

ESPOSITORE 80 PZ

Possibilità di montaggio sul lato 
destro o sul lato sinistro

Possibility of mounting on the right 
side or on the left side

Possibilité de montage sur le côté 
droit ou sur le côté gauche

Posibilidad de montaje en el lado 
derecho o en el lado izquierdo

Possibilidade de montagem do lado 
direito ou do lado esquerdo

TP1137
TP1138
TP1139
TP1140
TP1141
TP1142
TP1144
TP1145
TP1146
TP1148
TP1101

2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x
4x
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Matatabi Natural Market 
è il mercato pensato 
esclusivamente per i  gatti. 
Irresistibili giochi in stoffa 
con stampe realistiche 
imbottiti con 100% Matatabi 
(Actinidia Polygama). 

Con il banco del pesce fresco, 
la verdura dell’orto e l’angolo 
delle caramelle c’è un gioco 
per tutti i gusti e per tutti i 
gatti.

Matatabi Natural Market 
is the market designed 
exclusively for cats. 
Irresistible fabric toys with 
realistic prints stuffed with 
100% Matatabi (Actinidia 
Polygama).

With the fresh fish counter, 
the vegetable garden and the 
candy corner there is a toy for 
all tastes and for all cats.

Matatabi Natural Market 
est le marché conçu 
exclusivement pour les 
chats. 
Des jeux de tissus irrésistibles 
avec des imprimés réalistes 
bourrés de 100% Matatabi 
(Actinidia Polygama).

Avec le comptoir du poisson 
frais, le potager et le coin des 
bonbons, il y a un jeu pour 
tous les goûts et tous les 
chats.

El mercado natural de 
Matatabi es el mercado 
diseñado exclusivamente 
para gatos. 
Juegos irresistibles de telas 
con estampados realistas 
rellenos con 100% Matatabi 
(Actinidia Polygama).

Con el mostrador de pescado 
fresco, la huerta y el rincón 
de dulces hay un juego para 
todos los gustos y para todos 
los gatos.

Matatabi Natural Market 
é o mercado projetado 
exclusivamente para gatos. 
Jogos de tecido irresistíveis 
com estampas realistas 
recheadas com 100% Matatabi 
(Actinidia Polygama).

Com o balcão de peixe fresco, 
a horta e a esquina de doces, 
existe um jogo para todos os 
gostos e para todos os gatos.
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TP1028

TP1026

TP1027

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 20x4x3 cm

Pack size: 20x12x3,5 cm

Weight: (3x) 50 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 20x5x3,5 cm

Pack size: 20x12x4 cm

Weight: (3x) 70 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 19x6x3,5 cm

Pack size: 20x12x4 cm

Weight: (3x) 60 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

PESCI
Fishes - Poissons - Peces - Peixes

Seabass
Bar
Róbalo
Robalo

Mullet
Mulet
Mùjol
Tainha

Sardine
Sardines
Sardina
Sardinha

BRANZINO

TRIGLIA

SARDINA
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TP1022

TP1024

TP1020

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 11,5x11,5x4 cm

Pack size: 16x16x4 cm

Weight: (3x) 90 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 12x8x4,5 cm

Pack size: 18x16x4,5 cm

Weight: (3x) 105 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 16,5x4,5x3,5 cm

Pack size: 21x11x3,5 cm

Weight: (3x) 50 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

VERDURA
Vegetables - Légumes - Verduras

Broccoli
Brocoli
Brócol
Brócolis

Lettuce
Laitue
Lechuga
Alface

Carrot
Carotte
Zanahoria
Cenoura

BROCCOLO

LATTUGA

CAROTA
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TP1025

TP1023

TP1021

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 18x3,5x3 cm

Pack size: 22x11x3 cm

Weight: (3x) 45 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 17x6x3,5 cm

Pack size: 22x11x3 cm

Weight: (3x) 70 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 16x4,5x3 cm

Pack size: 22x11x3 cm

Weight: (3x) 70 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 3pz/pcs

Chili pepper
Piment

Chile
Pimenta

Cob
Épi

Mazorca
Espiga de milho

Cucumber
Concombre

Pepino
Pepino

PEPERONCINO

PANNOCCHIA

CETRIOLO
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LIQUIRIZIE 6PZ.

Licorice roots 6 pcs.
Bâtons de réglisse 6 pcs.
Orozuces 6 pzs.
Alcaçuzes 6 pç.

TP1030

CARAMELLE

Candies
Bonbons
Caramelos.
Caramelos.

TP1031

CRI-CRI

TP1029

Material: Matatabi / Poliestere
Matatabi / Polyester

Size: 14 x 4 x 4 cm

Pack size: 20 x 8 x 4,5 cm

Weight: (3x) 60 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Legno di Matatabi 
Matatabi wood

Size: (6x) 12x1x1 cm

Pack size: 20 x 8 x 4,5 cm

Weight: (6x) 30 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Matatabi / Cotone / Lino
Matatabi / Cotton / Linen

Size: (3x) 7x2,5x2,5 cm

Pack size: 20 x 8 x 4,5 cm

Weight: (3x) 25 g

EXPO: MARKET-ESP

Pack 6 pz/pcs

CARAMELLE
Sweets - Bonbons - Golosinas - Guloseimas
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TP1020
TP1021
TP1022
TP1023
TP1024
TP1025

4x
4x
4x
4x
4x
4x

TP1026
TP1027
TP1028
TP1029
TP1030
TP1031

2x
2x
2x
2x
2x
2x

MARKET-ESP

MARKET-BOX

Cartone / Cardboard
78x82x180 cm

Cartone / Cardboard
30 x 18,5 x 11,5 cm

ESPOSITORE
126 PZ

CASSETTA MARKET
ESPOSITORE DA BANCO - VUOTO

126 pcs. display
Presentoir 126 pcs
Expositor 126 pcs

Display 126 pcs

Market box - Counter display - Empty
Market Box - présentoir de comptoir - Vider-
Market Box - Expositor de mostrador - Vacío

Market Box - visor do contador - Vazio
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TOPOLINO MATATABI

Matatabi little mouse / Souris Matatabi
Ratón Matatabi / Rato Matatabi

TP1044

TP1042

TP1043

UCCELLINO MATATABI

PESCETTO MATATABI

Matatabi little bird / Oisillon Matatabi
Pajarito Matatabi / Passarinho Matatabi

Matatabi Goldfish / Poisson rouge Matatabi
Pez Matatabi / Peixinho Matatabi

Material: Stoffa, Matatabi / 
Fabric, Matatabi

Size: 11,8 x 10,3 x 3 cm

Weight: 40 g

Pack 3 pz/pcs

Material: Stoffa, Matatabi / 
Fabric, Matatabi

Size: 12,5 x 7 x 3 cm

Weight: 60 g

Pack 3 pz/pcs

Material: Stoffa, Matatabi / 
Fabric, Matatabi

Size: 10,3 x 12 x 3 cm

Weight: 60 g

Pack 3 pz/pcs
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Il Matatabi (Actinidia Polygama), conosciuto anche come Silver Vine è una pianta rampicante 
originaria delle alte regioni montuose dell’Asia orientale. Produce grappoli di profumati frutti si-
mili al kiwi. Nella medicina tradizionale cinese e giapponese è stato usato per secoli come aiuto 
preventivo alla salute ed è ancora comunemente usato come terapia alternativa per diverse 
malattie. É risaputo da tempo che il Matatabi ha effetti euforici e stimolanti sui felini domestici. 
Questo perchè contiene non uno, ma due componenti naturalmente piacevoli ai gatti: il primo 
attrae e rilassa, il secondo ha un aroma stimolante simile al tè. Il loro effetto combinato è simile 
a quello del Catnip ma più intenso. Molti gatti immuni al Catnip rispondono positivamente al 
Matatabi. Gli effetti tipici includono l’aumento dell’affettuosità, dell’euforia e del gioco e solita-
mente hanno una durata dai cinque ai trenta minuti. La concentrazione degli alcaloidi varia a 
seconda della parte di Matatabi utlizzata. 

El Matatabi (Actinidia Polygama), también conocido como Silver Vine es una planta trepadora 
nativa de las regiones montañosas del este de Asia. Produce racimos de frutas fragantes simila-
res a los kiwis. En la medicina tradicional china y japonesa se ha utilizado durante siglos como 
una ayuda de salud preventiva y todavía se usa comúnmente como una terapia alternativa para 
diversas enfermedades. Se sabe desde hace tiempo que Matatabi tiene efectos eufóricos y esti-
mulantes en los felinos domésticos. Esto se debe a que no contiene uno, sino dos componentes 
naturalmente agradables para los gatos: el primero atrae y relaja, el segundo tiene un aroma 
estimulante similar al del té. Su efecto combinado es similar al de Catnip pero más intenso. 
Muchos gatos inmunes a Catnip responden positivamente al Matatabi. Los efectos típicos in-
cluyen aumento de afecto, euforia y juego, y generalmente duran entre cinco y treinta minutos. 
La concentración de alcaloides varía según la parte de Matatabi utilizada.

O Matatabi (Actinidia Polygama), também conhecido como Silver Vine é uma planta trepadei-
ra nativa das regiões montanhosas do leste da Ásia. Produz cachos de frutas perfumadas se-
melhantes aos kiwis. Na medicina tradicional chinesa e japonesa, tem sido usada há séculos 
como uma ajuda preventiva à saúde e ainda é frequentemente usada como uma terapia alter-
nativa para várias doenças. Há muito se sabe que o Matatabi tem efeitos eufóricos e estimu-
lantes nos felinos domésticos. Isto porque não contém um, mas dois componentes natural-
mente agradáveis   aos gatos: o primeiro atrai e relaxa, o segundo tem um aroma estimulante 
semelhante ao chá. Seu efeito combinado é semelhante ao do Catnip, mas mais intenso. Muitos 
gatos imunes ao Catnip respondem positivamente ao Matatabi. Os efeitos típicos incluem au-
mento da afeição, euforia e brincadeira e geralmente duram entre cinco e trinta minutos. A 
concentração de alcalóides varia dependendo da parte do Matatabi utilizada. 

Matatabi (Actinidia Polygama), also know as Silver Vine, is a deciduous climbing vine grown in 
the high mountainous regions of eastern Asia. It produces fragrant clusters of fruits similar to 
kiwi. In traditional Chinese  and Japanese medicine it has been used as a preventative health 
aid for centuries and it is still commonly used as an alternative therapy for various illnesses. 
Matatabi has long been known to elicit euphoric responses in cats. This is because it contains 
not one, but two cat attractant compounds: the first attracts and relaxes, the second has a sti-
mulating, sweet tea-like fragrance. The combined effect is similar to the Catnip response, but 
appears to be more intense. Many cats who are immune to Catnip will respond positively to 
Matatabi. Typical behaviors include rolling, chin and cheek rubbing, drooling and licking. The 
effect usually lasts between five and 30 minutes. The concentration of the alkaloids is different 
with the different parts of Matatabi.  

Le Matatabi (Actinidia Polygama), également connu sous le nom de Silver Vine est une plante 
grimpante originaire des régions de haute montagne de l’Asie de l’Est. Il produit des grappes de 
fruits parfumés semblables aux kiwis. Dans la médecine traditionnelle chinoise et japonaise, il a 
été utilisé pendant des siècles comme une aide sanitaire préventive et est encore couramment 
utilisé comme une thérapie alternative pour diverses maladies. On sait depuis longtemps que 
Matatabi a des effets euphorisants et stimulants sur les félins domestiques. C’est parce qu’il ne 
contient pas un, mais deux composants naturellement agréables aux chats: le premier attire 
et détend, le second a un arôme stimulant semblable au thé. Leur effet combiné est similaire à 
celui du Catnip mais plus intense. Beaucoup de chats insensibles au Catnip réagissent positive-
ment au Matatabi. Les effets se traduisent par une augmentation de l’affection, de l’euphorie et 
du jeu et durent généralement entre cinq et trente minutes. La concentration d’alcaloïdes varie 
en fonction de la partie de Matatabi utilisée.

Il Catnip (Nepeta Cataria) è una pianta, simile alla menta, che 
contiene il Nepetalactone: una sostanza naturale analoga dei 
feromoni del gatto. I suoi effetti includono l’aumento dell’ec-
citazione e dello stimolo al gioco, euforia e salivazione anche 
nei gatti più anziani o sedentari che reagiranno come se tor-
nati cuccioli. L’interesse del gatto è attivato tramite l’olfatto ma, 
se ingerito, il Catnip apporta anche sostanze utili come l’acido 
folico e la vitamina b29. Il Catnip non è pericoloso; gli effetti 
durano tra i cinque e i dieci minuti e solitamente sono seguiti 
da un momento di relax.

The Catnip (Nepeta Cataria) is a plant similar to mint which 
contains the Nepetalactone: a natural substance similar to 
cat’s pheromones. Its effects include increased excitement 
and stimulation of play, euphoria and salivation even in older 
or sedentary cats that will react as if they have returned to pup-
pies. The cat’s interest is activated through the sense of smell 
but, if ingested, Catnip also brings useful substances such as 
folic acid and vitamin b29. The Catnip is not dangerous; the 
effects last between five and ten minutes and are usually fol-
lowed by a moment of relaxation.

La Cataire (Nepeta Cataria) est une plante semblable à la men-
the qui contient le Nepetalactone: une substance naturelle 
semblable aux phéromones de chat. Ses effets se traduisent 
par une excitation accrue et une stimulation du jeu, de l’eu-
phorie et de la salivation, même chez les chats plus âgés ou 
sédentaires qui réagiront comme s’ils étaient redevenus des 
chiots. L’intérêt du chat est activé par l’odorat mais, s’il est 
ingéré, Catnip apporte également des substances utiles tel-
les que l’acide folique et la vitamine B29. La Cataire n’est pas 
dangereuse; les effets durent entre cinq et dix minutes et sont 
généralement suivis d’un moment de détente.

La hierba gatera (Nepeta Cataria) es una planta similar a la 
menta que contiene la nepetalactona: una sustancia natu-
ral similar a las feromonas de gato. Sus efectos incluyen una 
mayor excitación y estimulación del juego, euforia y salivación 
incluso en gatos mayores o sedentarios que reaccionarán 
como si hubieran regresado a los cachorros. El interés del gato 
se activa a través del sentido del olfato pero, si se ingiere, Cat-
nip también aporta sustancias útiles como el ácido fólico y la 
vitamina b29. La hierba gatera no es peligrosa; los efectos du-
ran entre cinco y diez minutos y normalmente van seguidos 
de un momento de relajación.

A Catnip (Nepeta Cataria) é uma planta semelhante à hortelã 
que contém a Nepetalactona: uma substância natural se-
melhante às feromonas de gato. Seus efeitos incluem o au-
mento da excitação e estimulação da brincadeira, euforia e 
salivação, mesmo em gatos mais velhos ou sedentários que 
reagirão como se tivessem retornado aos filhotes. O interesse 
do gato é ativado através do sentido do olfato, mas, se ingerido, 
o Catnip também traz substâncias úteis, como o ácido fólico 
e a vitamina b29. O Catnip não é perigoso; os efeitos duram 
entre cinco e dez minutos e geralmente são seguidos por um 
momento de relaxamento.

Nepeta catariaActinidia Polygama

MATATABI

CATNIP
&

100% Organic Fun
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Matatabi

Catnip

Material: Matatabi

Size: 5,5 x 5,5 x 7,5 cm

Weight:
180 g (Gross)

40 g (net)

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Matatabi, Catnip

Size: Ø2,5 cm (2pz/pcs)

Weight: 12 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 Card

TP981

TP985

TP980

Material: Catnip

Size: 5,5 x 5,5 x 7,5 cm

Weight:
150 g (Gross)

10 g (net)

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Catnip

Size: Ø 3 cm

Weight: 26 g

EXPO: MATATABI-ESP

TP690

POLVERE DI MATATABI

CARAMELLE

CATNIP IN POLVERE

Matatabi powder / Matatabi en poudre
Polvo de Matatabi / Pò de Matatabi

Candies / Bonbons / Caramelo / Doces

Catnip powder/ Poudre de Catnip
Catnip en polvo / Catnip em pó

Barattolo in vetro

Glass jar / Pot en verre
Vaso de vidrio / Jarro de vidro

PALLA ORGANIC

Organic ball / Balle Organic
Bola Organic
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TP691

TP692

TP973

TP698

Material: Legno di Matatabi, Corda 
/ Matatabi wood, Rope

Size: 18 x 3,5 x 3,5 cm

Weight: 15 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Catnip

Size: Ø2 x 10 cm

Weight: 26 g

EXPO: MATATABI-ESP

Material: Legno, Piume /
Wood, Feathers

Size: Ø4,5 x 10 cm

Weight: 58 g

EXPO: MATATABI-ESP

Material: Matatabi

Size: Ø 3,5 x 13,5 cm

Weight: 33 g

EXPO: MATATABI-ESP

BASTONCINO ORGANIC

Organic stick / Baton Organic
Palito Organic / Vara Organic

LOLLIPOP ORGANIC

BACCHETTA MAGICA DI MATATABI

Matatabi magic wand
Baguette magique de Matatabi
Varita mágica de Matatabi
Varinha mágica de Matatabi

RULLINO MAIS E PIUME

Corn and feathers roll / Rouleau de maïs et plumes
Rollo de maiz y plumas / Rolo de milho e penas
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TP977

TP693-BOX

TP697-BOX

Material: Matatabi

Size: Ø4 x 12 cm

Weight: 25 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Catnip

Size: Ø 7 cm

Weight: 78 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Matatabi

Size: Ø5,5 x 2 cm

Weight: 25 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

TORTA DI MATATABI

Matatabi Birthday cake
Gâteau d’anniversaire en Matatabi
Torta de cumpleaños de Matatabi
Bolo de Aniversário em Matatabi

TRONCHETTO ORGANIC

Organic trunk / Tronc Organic
Tronco Organic

GIOCO CON PALLA ORGANIC

Organic ball toy / Jouete balle Organic
Bola juguete Organic / Bola briguendo Organic
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TP976

TP978

TP979

Material: Catnip, Piume /
Catnip, Feathers

Size: 18 x 3,5 x 3,5 cm

Weight: 15 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Catnip, Piume /
Catnip, Feathers

Size: 18 x 3,5 x 3,5 cm

Weight: 15 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Foglie di mais, Piume / 
Corn leaves, Feather

Size: Ø 8 cm

Weight: 10 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

PALLINA DI FOGLIE DI MAIS
CON PIUME

Corn leaves ball with feathers
Boule de feuilles de maïs avec des plumes
Bola de hojas de maíz con plumas
Bola de folhas de milho com penas

PALLINA CATNIP CON PIUME DI PAVONE

PALLINA MATATABI CON PIUME DI FAGIANO

Catnip ball with peacock feathers
Balle de Catnip avec des plumes de paon
Bola de Catnip con plumas de pavo real 
Catnip bola com penas de pavão

Matatabi ball with pheasant feathers
Balle de Matatabi avec des plumes de faisan

Bola de Matatabi con plumas de faisán
Matatabi bola com penas de penas de faisão
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TP983

TP982

TP694

Material: Catnip, Vimini /Osier

Size: Ø 5 cm (3pz/pcs)

Weight: 20 g (3pz/pcs)

Note: +Campanellino /Bell

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Matatabi, Vimini /
Matatabi, Osier

Size: Ø5 x 17 cm

Weight: 15 g

Note: +Campanellino /Bell

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Legno, Piume /
Wood, Feathers

Size: Ø4,5 x 10 cm

Weight: 63 g

EXPO: MATATABI-ESP

PALLINE DI VIMINI 

PESETTO DI VIMINI 

Wicker balls / Boules en osier
Bolas de mimbre / Bolas de vime

Wicker dumbbell / Haltère en osier
Mancuerna de mimbre / Haltere de vime

PALLA CUCURBITA

Cucurbita ball / Balle Cucurbita
Bola Cucurbita

356  \\  Giochi



TP984

MATATABI-ESP

Material: Catnip, Matatabi,
Cotone / Cotton

Size: 10x6x2 cm (2pz/pcs)

Weight: 50 g

EXPO: MATATABI-ESP

Pack 6 pz/pcs

Cartone / Cardboard

57 x 32 x 183 cm

CUSCINI

Pillows
Coussins
Almohadones
Almofadas

TP973 - pack 6 pz/pcs
TP976 - pack 6 pz/pcs
TP977 - pack 6 pz/pcs
TP978 - pack 6 pz/pcs
TP979 - pack 6 pz/pcs
TP980 - pack 6 pz/pcs
TP981 - pack 6 pz/pcs
TP982 - pack 6 pz/pcs
TP983 - pack 6 pz/pcs
TP984 - pack 6 pz/pcs
TP985 - pack 6 pz/pcs
TP690 - 1 pz/piece
TP691 - 1 pz/piece
TP692 - 1 pz/piece
TP694 - 1 pz/piece
TP698 - 1 pz/piece
TP693-BOX - pack 6 pz/pcs
TP697-BOX - pack 6 pz/pcs

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
6x
6x
6x
6x
6x
1x
1x

ESPOSITORE 108 PZ

108 pcs display
Presentoir 108 pcs
Expositor 108 pcs
Display 108 pcs
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inclusi - included - inclus - inclui

do
 -
 in

clu
íd
o -

TP974
TP975

LOLLIPOP-ESP

Material: Galle di Matatabi/
Matatabi galls

Size: Ø2 x 13,5 cm

Weight: 20 g

EXPO: LOLLIPOP-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Catnip

Size: Ø1,7 x 13,5 cm

Weight: 12 g

EXPO: LOLLIPOP-ESP

Pack 6 pz/pcs

Material: Legno, Metallo /
Wood, Metal

Size: Ø11x 20 cm

Weight:  400 g

EXPO: LOLLIPOP-ESP

Pack 24 pz/pcs

LOLLIPOP DI MATATABI LOLLIPOP DI CATNIP

ESPOSITORE LOLLIPOP

2x TP974
2x TP975 

Matatabi lollipop
Sucette de Matatabi
Lollipop de Matatabi
Pirulito de Matatabi

Catnip lollipop
Sucette de Catnip

Lollipop de Catnip
Pirulito de Catnip

Lollipop display
Presentoir de sucette
Expositor de Lollipop

Exibição de Pirulito
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TP695

TP696

TP78

Material: Legno, Piume /
Wood, Feathers

Size: 77 cm

Weight: 38 g

Material: Legno, Piume /
Wood, Feathers

Size: 67 cm

Weight: 38 g

Material: Legno, Piume, Canvas / 
Wood, Feathers, Canvas

Size: 45 + 20 cm

Weight: 30 g

CANNA STUZZICAMICIO
PAVONE ORGANIC

CANNA STUZZICAMICIO
PIUME ORGANIC

CANNA STUZZICAMICIO FARFALLA

Peacock cat toy / Baton chat paon
Caña para gato pavo /  Cana para gato peru

Feathers cat toy / Baton chat plumage
Caña para gato plumas

Farfalla cat toy / Baton chat Farfalla
Caña para gato Farfalla
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TP80

Material: Tessuto, Piume / 
Fabric, Feathers

Size: 5 x 7 x 2 cm

Weight: 26 g

Note: +Campanellino

TP478

Material:
Fibra naturale, 

Piume / Natural fiber, 
Feathers

Size: 4,5 x 6 cm

Weight: 22 g

COPPIA DI UCCELLINI CON PIUME

Couple birds with feathers
Couple oiseaux avec des plumes
Pareja de aves con plumas
Pássaros casal com penas

CILINDRO CON PIUME

Cylinder with feathers / Cylindre à plumes
Cilindro con plumas / Cilindro com penas
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TP77

Material: Tessuto, Piume / 
Fabric, Feathers

Size: Ø4,5 x 14 cm

Weight: 43 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: 6 x 8,5 x 2 cm (2pz)

Weight: 10 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: 6 x 8,5 x 2 cm (2pz)

Weight: 10 g

TP1062

TP1061

PALLA SONORA CON PIUME

Sounded ball with feathers
Balle sonore avec des plumes
Bola sonora con plumas
Soou bola com penas

ZAMPETTE TIGRE

ZAMPETTE GATTO

Tiger paws / Pattes de tigre
Patas de tigre

Cat paws / Pattes de chat
Patas de gato
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TP1064

TP996

TP994 TP995

Material: Poliestere / Polyester

Size: 5 x 7 cm (4pz)

Weight: 20 gr

Material: Tessuto / Fabric
+Catnip

Size: 14 x 5 x 2 cm

Weight: 9 g

Pack 6 Cards

Material: Tessuto / Fabric
+Catnip

Size: 7 x 4 x 2 cm
12 x 4 x 2 cm

Weight: 12 g

Pack 6 Cards

Material: Tessuto / Fabric
+Catnip

Size: 7 x 4 x 2 cm
12 x 4 x 2 cm

Weight: 12 g

Pack 6 Cards

FIOCCHETTI SHABBY

SACCHETTINI COCCODÈ SACCHETTINI SQUIT

Shabby bow / Papillon shabby
Arco shabby

Coccodè bag / Sac Coccodè
Bolsa Coccodè / Saco Coccodè

Squit bag / Sac Squit
Bolsa Squit / Saco Squit

ORTOBELLI 

Ortobelli - Cat toys
Ortobelli - Jeux pour chats

Ortobelli - Juguetes para gatos
Ortobelli - Brinquedos para gatos
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TP456-AZTP456-ARTP456-RA

TP997

TP931

TP930

Material:
Tessuto, Piume / 
Fabric, Feathers

+Catnip

Size: 7 x 4 x 2 cm
12 x 4 x 2 cm

Weight: 12 g

Pack 6 Cards

Material:
Tessuto, Piume / 
Fabric, Feathers

+Catnip
Size: 8 x 8 x 15 cm

Weight: 15 g cad

Pack 3 pz/pcs

Material:
Tessuto, Piume / 
Fabric, Feathers

+Catnip

Size: Ø 5 cm
12 x 4 cm

Weight: 12 g

PULCINI CON CATNIP

UCCELLINI CIP-CIP

GIOCO CUTE

Chick with Catnip / poussins avec Catnip
Pollito con Catnip / Pintinho com Catnip

Bird Cip-cip / Oiseau Cip-cip
Pajarito Cip-cip / Passarinho Cip-cip

Cute toy / Jouet Cute
Juguete Cute / Brinquedo Cute
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Material: Canvas, Feltro / Canvas-felt

Size: 5 x 2,5 x 3 cm

 Weight: 2,5 g cad

Card 6 pz/pcs BOX 100 pz/pcs

Material: Peluche / Plush

Size: 5 x 4x 3 cm

 Weight: 4 g cad

Card 2 pz/pcs BOX 50 pz/pcs

TP780 TP785-BOX

TP782 TP784-BOX

Material: Poliestere / Polyester

Size: 6 x 4,5 x 5,5 cm

Weight: 8 g cad

TP783

TOPOLINI CANVAS-FELTRO

TOPOLINI MORBIDOSI

Canvas-felt mice / Souris canvas-feutrine 
Ratones canvas-fieltro / Ratinhos canvas-feltro

Morbidosi mice
Souris Morbidosi

Ratones Morbidosi
Ratinhos Morbidosi

TOPOLINO LUNA PARK

Luna Park mouse / Souris Luna Park
Raton Luna Park / Ratinho Luna Park
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TP781-B

Material: Poliestere, acrilico / 
Polyester, acrylic

Size: 4 - 8 cm

Weight: 30 g

Material: Poliestere, acrilico / 
Polyester, acrylic

Size: 4 - 8 cm

Weight: 30 g

TP781-RA

MIX BLUE

MIX PINK

Giochi per gatti
Cat toys
Jouets pour chats
Juguetes para gatos
Brinquedos para gatos

Giochi per gatti
Cat toys

Jouets pour chats
Juguetes para gatos

Brinquedos para gatos

Giochi  //  365



TP998

Pack 6 Cards

Pack 6 Cards

RIGHE

POIS

TP1000

Material: Tessuto, piume / 
Fabric, feather

Size: 19 cm

Weight: 10 g cad

Material: Canvas

Size: 8 x 4 x 4,5 cm

Weight: 10 g cad

TP786

TOPOLINI CON OCCHIONI

TOPOLINI CANVAS

Mice with big eyes
Souris avec de grands yeux

Ratones con ojos grandes
Ratos com olhos grande

Canvas mice / Souris canvas
Ratones canvas / Ratinhos canvas
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TP742

TP446

TP459

Material: Tessuto / fabric

Size: 17 cm

Weight: 30 g

Material: Peluche, Piume / 
Plush, Feathers

Size: 5 x 12 cm

Weight: 40 g

Material: Corda, riso / 
Rope, rice

Size: 5 x 2 cm

Weight: 30 g

TOPOLINO CON PALLA

TOPOLINI CANDY CON PIUMA

TOPOLINI CON RISO

Mouse with ball / Souris à balle
Ratón con bola / Rato com bola

Candy mice with feather
Souris Candy à plumes
Ratónes con plumas
Ratos com penas

Mice with rice / Souris avec riz
Ratón con Arroz / Rato com Arroz
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TP453

Material: Corda, Tessuto /
Rope, Fabric

Size: 7 + 10 cm

Weight: 12 g cad

Display 12 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester

Size: 10 x 3 x 5 cm cad

Weight: 33 g

TP1065

Material: Poliestere / Polyester

Size: 10 x 3 x 5 cm cad

Weight: 33 

TP1066

TOPO SAFARI

Safari Mice / Souris Safari
Ratónes Safari / Ratos Safari

TOPO CHIC

Chic Mice / Souris Chic
Ratónes Chic / Ratos Chic

TOPOLINI SONORI

Sound mice / Souris avec son
Ratónes con sonido / Ratos com som
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TP739

Material: Tessuto, Piume / 
Fabric, Feathers

Size: 10 cm

Weight: 18 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: 18 x 12 x 7 cm

Weight: 20 gr

Pack 3 pz/pcs

TP1046

Material: Peluche/Plush

Size: 6,5 x 3,5 x 4 cm

Weight: 12 g

TP1036

ROTOLINO CON PIUME

Roll with feathers / Rouleau à plumes
Rodillo con plumas / Rolete com penas

TOPOLINO
CON CRACKLE E CATNIP

Mouse - with crackle and catnip
Souris - avec crackle et catnip

Ratón - con crackle y catnip
Rato - com crackle e catnip

TOPOLINO RUMOROSO

Noisy mouse / Souris bruyante
Ratón ruidoso / Rato barulhento
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Vibrazione che simula
il BATTITO CARDIACO

Vibration that simulates the heartbeat
Vibration qui simule le battement de coeur
Vibración que simula el latido del corazón

Vibração que simula o batimentos cardíaco

Piume

Feathers
Plumes
Plumas

Penas

TP993

Material: Ciniglia / Chenille

Size: 32 x 22 cm

Weight:  77 g

EXPO: BABY-ESP

Pack 3 pz/pcs

Material: Peluche, Piume /
Plush, Feathers

Size: 10 x 60 x 3,5 cm

Weight: 25 g

Pack 9 pz/pcs

TP947

DUDÙ GATTINO BATTITO CARDIACO

PESCIOLINI CODALUNGA

Dudù cat with heartbeat
Dudù chat avec battement de coeur 
Dudù gato con latido del corazón
Dudù gato com batimentos cardíacos

Long tail fishes / Poissons à longue queue
Peces cola larga / Peixes de cauda longa
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Material: Plastica, Poliestere / 
Plastic, Polyester

Size: 47 cm

Weight:  47 g

TP1033

Material: Poliestere / Polyester

Size: 10 x 3 cm / Stick: 40 cm

Weight: 20 gr

Display 12 pz/pcs

TP1063

CANNE STUZZICAMICIO
Stick for cats / Baton pour chats / Cañas para gato / Bastões para gato

TUTÙ

Canna stuzzicamicio
Stick for cats 

Baton pour chats
Caña para gatos
Bastõ para gatos

Perline

Beads /  Perles
Perlas / Miçanga

ZAMPE E CODE

Paws and tails/ Pattes et queues 
Patas y colas / Patas e caudas
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TP990

TP452

Material:
Tessuto, Corda, 

Piume / Fabric, Rope, 
Feathers

Size: 11 x 2,5 x 60 cm

Weight: 20 g cad

Display 12 pz/pcs

Material: Tessuto, Peluche / 
Fabric, Plush

Size: 46 cm

Weight: 45 g cad

Display 12 pz/pcs

UCCELLINI

ASSORTITE

Birds / Oiseaux
Pajaritos / Passarinhos

Mixed / Mélangées
Mezclada / Misturados
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TP1001

0,8 x 40 cm

30 g

Peluche / Plush

Size:

Weight:

Material:

TP138

Cartella 12 pz/pcs

Material: Mesh, Piume /
Mesh, Feathers

Size: 65 cm

Weight: 25 g cad

Display 10 pz/pcs

ANIMALETTI

Little animals / Petits animaux
Pequeños animales / Pequenos animais

4 CODE

4-Tailed / 4 Queue
4 Colas / 4 Caudas
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GTT328A

Material: Gomma / Rubber

Size: Ø 4,5 cm (2pz)

Weight: 16 gr

Pack 3 pz/pcs

Material: TPR

Size: Ø 4 cm

Weight: 15 gr cad

BOX 60 pz/pcs

TP1047

PALLINE
Balls / Balles / Bolas

PALLINE GOMMOSE

PALLINE CRISTALLINE

Gummy balls
Balles gommeuses
Bolas de goma

Cristalline balls / Balles Cristalline
Bolas Cristalline / Bolas Cristalline
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Pallina magica 
sempre in piediPallina interna

immersa nell’acqua Magic Roly-Poly ball

Inner ball
immersed in water

TP971

TP19

Material: Plastica / Plastic

Size: Ø 4,5 cm

Weight: 45 gr

Pack 6 Cards

Material: Ciniglia / Chenille

Size: Ø 7,5 cm

Weight: 18 gr

EXPO: BABY-ESP

Pack 12 pz/pcs

Material: Plastica / Plastic

Size: Ø 3,8 cm

Weight: 15 gr

Pack 6 Cards

TP948

PALLINA AQUA-LIGHT

PALLINA PELOSINA

PALLINA CIP-CIP

Aqua-light balls / Balles Aqua-light 
Bolas Aqua-light

Pelosina ball / Balle Pelosina
Bola Pelosina

Cip-Cip balls / Balles Cip-Cip 
Bolas Cip-Cip
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GTT326

GTT329A

Material: Carta, Paper

Size: Ø 6 cm

Weight: 10 g

BOX 72 pz/pcs

Material: Spugna / Sponge

Size: Ø 4 cm

Weight: 10 g

BOX 72 pz/pcs

PALLINE BALLERINE

PALLINE GOLF

Ballerine balls / Balles Ballerine
Bolas Ballerine

Golf balls / Balles Golf / Bolas Golf
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Material: Poliestere / Polyester

Size: Ø 4 cm

Weight: 8 g cad

Display 50 pz/pcs

Material: Acrilico / Acrylic

Size: Ø 9 cm

Weight: 35 g

Material: Acrilico / Acrylic

Size: Ø 5,5 cm

Weight: 12 g cad

TP1035

TP1034

TP1045

x50

GOMITOLO COLORATO

GOMITOLI COLORATI

GOMITOLI
DISPLAY 50 PZ.

Colorful ball of yarn
Ficelle colorée
Ovilloo colorado
Novelo colorido

Colorful balls of yarn / Ficelles colorée
Ovillos colorados / Novelos coloridos

Balls - 50 pcs display
Balles - Presentoir 50 pcs 
Ovillos - Expositor 50 pcs

Novelos - Expositor 50 pcs
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TP1010

Material: Plastica, Peluche /
Plastic, Plush

Size: 9,5 x 8 x 13 cm

Weight: 140 g

Material: Plastica / Plastic

Size: 18 x 20 x 8 cm
H: 30 cm

Weight: 180 g

Note:

- Rotante / Spinning
- 3 Batterie AA / 3 AA 

batteries
(non incluse / not included)

TP1032

2 Farfalle incluse
2 Butterfly included

Movimento irregolare

Irregolar movement
Mouvement irrégulier
Movimiento irregular
Movimento irregular

YOYO

FARFALLA DISPETTOSA

Cat toy
Jouet pour chats

Juguete para gatos
Brinquedo para gatos

Spiteful bufferfly / Papillon méchant
Rencorosa mariposa / Borboleta rancorosa
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TP455 TP376

Material: Plastica, Piume /
Plastic, Feathers

Size: 7 x 25 cm

Weight: 180 g

Material: Plastica /plastic

Size: 5,3 cm

OVETTO PAZZO GIOCO GATTO CHE MIAGOLA

Crazy egg / Oeuf fou
Huevo loco / Ovo louco

Meowing toy
Miaule jeu

Juguete que maulia
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GTT658-RA

GTT658-AZ

GTT658-BE

T1027

TP891

Material: Poliestere / Polyester

Size: Ø25 x 90 cm

Weight: 560 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: Ø25 x 50 cm

Weight: 140 g

Material: Poliestere / Polyester

Size: 44 x44 x 36 cm

Weight: 250 g

TUNNEL MORBIDO

TUNNEL FLUO

PALESTRINA CON TIRAGRAFFI

Soft tunnel / tunnel mou
Tunel suave / Túnel macio

Fluo tunnel / tunnel Fluo
Tunel Fluo / Túnel Fluo

Gym with scratching
Gym avec grattoir
Gimnasio con rascado
Ginásio com coçar
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Trees
Tiragraffi / Cat-trees

Arbres à chat / Rascadores / Arranhador

cat



Material: Cartone / Cardboard
+ Catnip

Size: 48 x 12,5 x 5 cm 48 x 25 x 5 cm

Weight: 194 g 390 g
SMALL MEDIUM

GTT649 GTT649A

GTT667

GTT666

Material: Cartone / Cardboard
+ Catnip

Size: 22 x 54 x 11,5 cm

Weight: 384 gr

Material: Cartone / Cardboard
Size: 15 x 26 x15 cm

Bustina
di catnip inclusa

Catnip packet included
Sachet de catnip compris
Bolsita de catnip incluida

Saqueta de catnip incluída

LINEA CARTONE
I tiragraffi in cartone ondulato 
sono convenienti ed originali, 
combinando funzionalità ed 
estetica. Questa soluzione 
rappresenta una valida 
prima alternativa, ma anche 
un'ottima aggiunta al classico 
tiragraffi.

The carboard scratching 
posts corrugated are cheaper 
and original, combining 
function and aesthetic. This 
solution represents a valid 
first alternative, but also a 
nice addition at the classic 
scratching post.

Le griffoir en carton ondulé 
sont louables et originales, 
en combinant fonction et 
esthétique. Cette solution 
représente une avant 
alternative valable, mais 
aussi un excellent ajout au 
classique griffoir.

Los rascadores en cartón 
son baratos y originales, 
combinando funcionalidad 
y estética. Esta solución 
representa una primera  
alternativa válida, pero 
también un gran añadido  al 
clásico rascador.

Os arranhadores de cartão 
ondulado são oportunos 
e originais, combinando 
função e estética. esta 
solução constitui uma boa 
primeira alternativa, mas 
também uma boa adição o 
clássico arranhador.

TIRAGRAFFI RETTANGOLARE

TIRAGRAFFI SCIVOLO

TIRAGRAFFI RULLINO

Rectangular scratching post
Griffoir rectangulaire
Rascador rectangular
Arranhador rectangular

Slide scratching post
Griffoir toboggan 
Rascador tobogán
Arranhador rampa

Roller scratching post
Griffoir rouleau

Rascador rodillo
Arranhador rolete
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GTT669-G

GTT668

GTT669

Material: Cartone / Cardboard
+ Catnip

Size: 25 x 50 x 35 cm

Weight: 600 gr

Material: Cartone / Cardboard
+ Catnip

Size: 25 x 50 x 35 cm

Weight: 600 g

Bustina
di catnip inclusa

Bustina
di catnip inclusa

Ricambio interno

Catnip packet included
Sachet de catnip compris
Bolsita de catnip incluida

Saqueta de catnip incluída

Catnip packet included
Sachet de catnip compris
Bolsita de catnip incluida
Saqueta de catnip incluída

Inner replacement
Renouvellement intérieur
Recambio interno
Renovação interno

CASETTA TIRAGRAFFI COTTAGE

CASETTA 
TIRAGRAFFI MILK

Cottage Cardboard house
Maison Griffoir Cottage
Caseta rascador Cottage
Cashina arranhador Cottage

Milk Cardboard house
Maison Griffoir Milk

Caseta rascador Milk
Cashina arranhador Milk
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Material: Poliestere / Polyester 
Sisal

Size: 35 x 40 cm

Weight: 160 g

Material: Corda, Corda alga /  
Rope, Seagrass rope

Size: 26,5 x 13 x 4 cm

Weight: 250 g

GTT920

GTT480

Material: Corda, piume, peluche/
Rope, feather, plush

Size: 50 x 14 cm

Weight: 78 g

GTT665

Material: Corda Sisal /
Sisal rope

Size: 30 x 8 cm

Weight: 270 g

GTT512

Gioco piuma
Feather toy
Jeu plume
Juego pluma
Jogo pena

Gioco
Toy / Jeu 
Juego / Jogo

TIRAGRAFFI TAPPETINO TIRAGRAFFI PESCIOTTO TIRAGRAFFI PIATTO

Scratching post 
Griffoir tapis

Rascador alfombra
Arranhador tapete

Pesciotto scratching post
Grattoir Pesciotto 

Rascador Pesciotto
Arranhador Pesciotto

Flat scratching post
Griffoir plat

Rascador plano
Arranhador plano

CUSCINO TIRAGRAFFI DOUBLE

Double pillow cat tree
Coussin griffoir Double

Almohada rascador Double
Travesseiro arranhador Double
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GTT408

Material: Corda Sisal /
Sisal rope

Size: 40 x 40 cm

Weight: 300 g

GTT926

Material: Corda sisal, Gomma / 
Sisal rope, Rubber

Size: 49 x 35 x 0,5 cm

Weight: 1,55 Kg (4 pcs)

Set 4 pz/pcs

TAPPETINO DA GRATTARE

TAPPETINI TIRAGRAFFI
POKER D’ASSI

Scratching mat / Griffoir 
Rascador / Tapete de coçar

Poker scratching mat
Griffoir Poker
Rascador alfombra Poker
Arranhador tapete Poker
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Material:

Cartone, legno, 
corda sisal, corda 

juta, poliestere, lino 
/ cardboard, wood, 

sisal rope, jute rope, 
polyester, linen

Size: 40 x 40 x 75 cm

BOX size: 41 x 41 x 31 cm

Weight: 4 kg

GTT942

GTT946

Material:
Juta, Poliestere,

MDF / Jute, 
Polyester, MDF

Size: 25 x 30 x 25 cm

Box Size: 27 x 32 x 27 cm

Weight: 0,7 Kg

Palm Beach cat tree
Arbre à chat Palm Beach
Rascador Palm Beach
Arranhador Palm Beach

TIRAGRAFFI PALM BEACH

CACTUS

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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GTT955

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 70 x 50 x 102 cm

Box Size: 66 x 50 x 17 cm

Weight: 6 Kg

SEA LIFE

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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Material:

Poliestere, corda 
sisal, fibra di cartone, 
legno, PP / Polyester, 
sisal rope, paper rope, 

wood, PP

Size: 30 x 30 x 45 cm

BOX size: 49 x 34 x 47 cm

Weight: 1,05 Kg

GTT936

TIRAGRAFFI NUVOLETTA
Nuvoletta Cat-trees  /  Arbres à chat Nuvoletta
Rascadores Nuvoletta  /  Arranhador Nuvoletta

Nuvola cat tree
Arbre à chat Nuvola
Rascador Nuvola
Arranhador Nuvola

TIRAGRAFFI NUVOLA

Il materiale più confortevole 
e morbido, soffice come 
una nuvola, dona una 
sensazione di sicurezza 
e protezione aiutando 
l’animale a rilassarsi.

The most comfortable 
material, as soft as a cloud, 
gives a feeling of safety 
and protection, helping the 
animal to relax.

Le matériau le plus 
confortable, doux comme 
un nuage, donne une 
sensation de sécurité et de 
protection, aidant l’animal à 
se détendre.

El material más cómodo, 
suave como una nube, 
ofrece una sensación de 
seguridad y protección 
que ayuda a su mascota a 
relajarse.

O material mais confortável, 
macio como uma nuvem, dá 
uma sensação de segurança 
e proteção, ajudando o 
animal a relaxar.
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Material:

Poliestere, corda sisal, 
legno, PP /

Polyester, sisal rope, 
wood, PP

Size: 60 x 40 x 118 cm

BOX size: 62 x 20 x 42 cm

Weight: 14,1 Kg

Material:

Poliestere, corda sisal, 
legno, PP /

Polyester, sisal rope, 
wood, PP

Size: 40 x 40 x 68 cm

BOX size: 40 x 30 x 42 cm

Weight: 6,3 Kg

GTT938

GTT937

Leviosa cat tree
Arbre à chat Leviosa
Rascador Leviosa
Arranhador Leviosa

TIRAGRAFFI LEVIOSA

Nebula cat tree
Arbre à chat Nebula

Rascador Nebula
Arranhador Nebula

TIRAGRAFFI NEBULA
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Material:
Poliestere, corda 
sisal, legno, PP /
Polyester, sisal 
rope, wood, PP

Size: 50 x 50 x 132,5 cm

BOX size: 52 x 40 x 52 cm

Weight: 17 Kg

GTT939

Vapore cat tree
Arbre à chat Vapore
Rascador Vapore
Arranhador Vapore

TIRAGRAFFI VAPORE

Material:
Poliestere, corda 
sisal, legno, PP /
Polyester, sisal 
rope, wood, PP

Size: 50 x 50 x 146,5 cm

BOX size: 70 x 36 x 52 cm

Weight: 17,3 Kg

GTT940

Turbine cat tree
Arbre à chat Turbine

Rascador Turbine
Arranhador Turbine

TIRAGRAFFI TURBINE
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Material:
Poliestere, corda 
sisal, legno, PP /
Polyester, sisal 
rope, wood, PP

Size: 78x58 x h240-265cm

BOX size: 2 Box: 61x26x62 cm
80x38x60cm

Weight: 38,3 Kg

GTT941

Nimbus cat tree
Arbre à chat Nimbus 

Rascador Nimbus
Arranhador Nimbus

TIRAGRAFFI NIMBUS
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Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, Rope, MDF

Size: 34 x 34 x 42 cm

Weight: 1,2 Kg

GTT902

Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, Rope, MDF

Size: 34 x 34 x 42 cm

Weight: 1,1 Kg

GTT903

Cat tree ethnic
Arbre à chat ethnique
Rascador étnico
Arranhador étnico

TIRAGRAFFI ETNICO

Cat tree Pied de puoule
Arbre à chat Pied de puoule

Rascador Pied de puoule
Arranhador Pied de puoule

TIRAGRAFFI PIED DE POULE
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Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, rope, MDF

Size: 30 x 33 cm

Weight: 2,1 kg

GTT553-B

GTT553-RA

GTT478

Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, Rope, MDF

Size: 31 x 40 cm

Weight: 1,6 kg

Flower cat tree / Arbre à chat fleur
Rascador flor / Arranhador flor

TIRAGRAFFI FIORELLINO

Square cat tree / Arbre à chat Square
Rascador Square / Arranhador Square

TIRAGRAFFI SQUARE
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Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, rope, MDF

Size: 40 x 30 x 42 cm

Weight: 1,36 kg

GTT565

GTT657-RA

GTT657-BE

GTT657-AZ

Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, Rope, MDF

Size: Ø 33 x 45 cm

Weight: 1,6 kg

Heart cat tree / Arbre à chat coeur
Rascador corazòn / Arranhador coração 

TIRAGRAFFI CUORICINO

Morbido cat tree
Arbre à chat Morbido
Rascador Morbido
Arranhador Morbido

TIRAGRAFFI MORBIDO
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GTT916-GR

GTT916-R

Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, rope, MDF

Size: 35 x 38 cm

Weight: 1,7 kg

Material: Corda juta, truciolato / 
Juta rope, flakeboard

Size: Ø 30 x 42 cm

Weight: 1,5 kg

GTT406-B

GTT406-RA

Baby cat tree / Arbre à chat Baby
Rascador Baby / Arranhador Baby

Fungo cat tree / Arbre à chat Fungo
Rascador Fungo / Arranhador Fungo

TIRAGRAFFI BABY

TIRAGRAFFI FUNGO
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Material:
Corda juta, ciniglia, 

truciolato / Juta rope, 
plush, flakeboard

Size: Ø 30 x 40 cm

Weight: 1,05 Kg

Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, rope, MDF

Size: Ø 34 x 42-52 cm

Weight: 1,9 kg

GTT479

GTT919-GR

Material:
Corda juta, ciniglia,  
truciolato / Juta rope,  
plush, flakeboard

Size: Ø 45 x 15 cm

Weight: 2,2 Kg

GTT912

Altezza regolabile

Adjustable height
Hauteur réglable
Altura ajustable
Altura regulável

Spyro cat tree / Arbre à chat Spyro
Rascador Spyro / Arranhador Spyro

Tira-molla cat tree
Arbre à chat Tira-molla

rascador Tira-molla
arranhador Tira-molla

TIRAGRAFFI SPYRO

TIRAGRAFFI TIRA-MOLLA

Scratching pet-bed 
Corbeille griffoir
Caseta rascador

Cama arranhado

TIRAGRAFFI CUCCETTA
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GTT948

Material:

MDF, Poliestere, 
Canapa, Cartone 
/ MDF, Polyester, 
Hemp, Paper tube

Size: Ø 30 h 35 cm

Box Size: 32 x 32 x 15 cm

Weight: 2 Kg

GTT949

Material:

MDF, Poliestere, 
Canapa, Cartone 
/ MDF, Polyester, 
Hemp, Paper tube

Size: 35 x 35 x 64 cm

Box Size: 36 x 36 x 18 cm

Weight: 4 Kg

GTT947

Material:

MDF, Poliestere, 
Canapa, Cartone 
/ MDF, Polyester, 
Hemp, Paper tube

Size: Ø 33 h 32 cm

Box Size: 35 x 35 x 10 cm

Weight: 2 Kg

SIMPLE LIFE

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador

EASY LIFE

Tiragraffi / Cat tree / Arbre à chat 
Rascador / Arranhador

SOTTOSOPRA

Tiragraffi / Cat tree / Arbre à chat 
Rascador / Arranhador
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GTT950

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 35 x 35 x 40 cm

Box Size: 40 x 40 x 20 cm

Weight: 2,9 Kg

GTT951

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 40 x 40 x 47 cm

Box Size: 45 x 45 x 20 cm

Weight: 4 Kg

GTT952

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 58 x 46 x 74 cm

Box Size: 72 x 36 x 24 cm

Weight: 7,5 Kg

MARIO WORLD MEDIUM

Tiragraffi / Cat tree / Arbre à chat 
Rascador / Arranhador

MARIO WORLD SMALL

Tiragraffi / Cat tree / Arbre à chat 
Rascador / Arranhador

MARIO WORLD LARGE

Tiragraffi / Cat tree / Arbre à chat 
Rascador / Arranhador
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GTT953

Material:
MDF, Corda sisal, 
Poliestere / MDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 58 x 46 x 71 cm

Box Size: 60 x 45 x 12 cm

Weight: 6 Kg

GTT954

Material:
MDF, Corda sisal, 
Poliestere / MDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 58 x 46 x 125 cm

Box Size: 60 x 50 x 17 cm

Weight: 9 Kg

COLOR BLOCK SMALL

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador

COLOR BLOCK LARGE

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador

Tiragraffi  //  399



GTT128

Material: Polietsere, Corda, MDF 
/ Polyester, Rope, MDF

Size: 30 x 45 x 75 cm

Weight: 8 kg

Material: Legno, Sisal, Piume/
Wood, sisal, Feathers

Size: 58 x 30 x 42 cm

Weight: 3,4 kg

GTT183

Leopardo double cat tree
Arbre à chat Leopardo Double

 Rascador Leopardo Double
Arranhador Leopardo Double

TIRAGRAFFI LEOPARDO DOUBLE

Magic Box cat tree
Griffoir Magic Box
Rascador Magic Box
Arranhador Magic Box

TIRAGRAFFI
MAGIC BOX
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Imbottitura morbida

Gioco biglie

Soft padding
Rembourrage doux
Acolchado suave
Estofamento macio

Marbles toy
Jeu de billes
Juego canicas 
Jogo mármores

GTT833

Material:
Corda juta, MDF, 

poliestere / Juta rope, 
MDF, polyester

Size: 30 x 30 x 38 cm

Weight: 1,2 Kg

Material:

MDF, alghe marine, 
cartone, piume / MDF, 
sea-weed, cardboard, 

feather

Size: Ø 30 x 20 cm

Weight: 1,33 Kg

GTT935

Yoyo cat tree / Arbre à chat Yoyo
Rascador Yoyo / Arranhador Yoyo

Puzzle wooden cat tree
Arbre à chat Puzzle en bois
Rascador Puzzle de madera
Arranhador Puzzle de madeira

TIRAGRAFFI YOYO

TIRAGRAFFI  LEGNO PUZZLE
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GTT464

GTT465

Material:
Corda, MDF,  piuma, 

poliestere / Rope, MDF, 
polyester, feather

Size: 30 x 30 x 50 cm

Weight: 1,5 Kg

Material:
Corda, MDF,  piuma, 
poliestere / Rope, MDF, 
polyester, feather

Size: 35 x 35 x 46 cm

Weight: 3,2 Kg

Colonna Bello cat tree / Arbre à chat Colonna Bello 
Rascador Colonna Bello / Arranhador Colonna Bello

Bello double cat tree / Arbre à chat Bello double
Rascador Bello doble / Arranhador Bello duplo

TIRAGRAFFI COLONNA BELLO

TIRAGRAFFI DOPPIO BELLO
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GTT466

Material:
Corda, MDF,  piuma, 

poliestere / Rope, MDF, 
polyester, feather

Size: 40 x 40 x 49 cm

Weight: 3,9 kg

Material:

Corda juta, corda 
alga, sisal, ciniglia,  

truciolato / Juta rope,  
seagrass rope, sisal 
plush, flakeboard

Size: 41 x 31 x 50,5 cm

Weight: 2,7 Kg

Box: 42 x 32 x 35 cm

GTT929

Tris Bello cat tree
Arbre à chat Tris ello

Rascador Tris Bello
Arranhador Tris Bello

TIRAGRAFFI TRIS BELLO

Tris cat tree
Arbre à chat Tris 

Rascador Tris
Arranhador Tris 

TIRAGRAFFI TRIS
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GTT958

Material: Legno, Corda Sisal / 
Wood, Sisal Rope

Size: 59 x 47 x 120 cm

Box Size: 60 x 48 x 18 cm 
+ 75 x 10 x 10 cm

Weight: 13 Kg

GTT961

Material:

Legno, Corda in 
cellulosa, Tessuto, 

acrilico / Wood, 
Paper rope, Fabric, 

Acrylic

Size: 100 x 74 x 177 cm

Box Size: 80 x 72 x 55 cm

Weight: 20 Kg

LIGHT

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador

CAPSULA

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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GTT960

Material:

Legno, Poliestere, 
Corda in cellulosa, 

Acrilico / Wood, 
Polyester, Paper 

rope, Acrylic

Size: 82 x 85 x 143 cm

Box Size: 64 x 62 x 38 cm

Weight: 18 Kg

TERRAZZA DELUXE

Tiragraffi / Cat tree / Arbre à chat 
Rascador / Arranhado

Diverse possibilità di montaggio

Different building system
Diverses possibilités de montage
Varias posibilidades de montaje

Várias possibilidades de montagem
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GTT662

Material:
Corda juta, ciniglia,  
MDF / Juta rope,  

plush, MDF

Size: Ø 30 x 48 cm

Weight: 1,1 Kg

GTT404

Material:
Corda juta, ciniglia,  

truciolato / Juta rope,  
plush, flakeboard

Size: 25 x 25 x 38 cm

Weight: 1,1 Kg

Box: 52 x 40 x 24 cm

Material:
Corda juta, ciniglia,  

truciolato / Juta rope,  
plush, flakeboard

Size: 38 x 38 x 82 cm

Weight: 4,3 kgGTT930

Bolle cat tree
Arbre à chat Bolle
Rascador Bolle
Arranhador Bolle

TIRAGRAFFI BOLLE

Column Post cat tree
Arbre à chat Colonne Post
Rascador Columna Post
Arranhador Coluna Post

Cat tree column
Arbre à chat chat colonne

Rascador columna
Arranhador coluna

TIRAGRAFFI COLONNA POST

TIRAGRAFFI COLONNA
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GTT462

Material: Legno, ciniglia,  Sisal / 
wood, plush, Sisal

Size: 58 x 43,5 x 25  cm

Weight: 2 kg

GTT186

Material:
Corda Sisal, legno,  
piume / Sisal rope, 
wood, feathers

Size: 30 x 30 x 27  cm

Weight: 1,8 kg

GTT664

Material: Sisal, Legno, Peluche/
Sisal, wood, Plush

Size: 44 x 30 x 30  cm

Weight: 3 kg

Scratching post soft pan
Casserole moel à griffer
Rascador cacerola suave 
Arranhador frigidera macia

TIRAGRAFFI
PADELLA MORBIDO

Big play ball cat tree
Griffoir big play ball

Rascador big play ball
Arranhador big play ball

TIRAGRAFFI BIG PLAY BALL

Tana cat tree
Griffoir Tana

Rascador Tana
Arranhador Tana

TIRAGRAFFI TANA
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GTT122

GTT121

Size: 40 x 40 x 72 cm

Weight: 6,65 Kg

Size: 40 x 55 x 90 cm

Weight: 9 Kg

Material:
Corda sisal, 

poliestere, MDF / Sisal 
rope, polyester, MDF

GTT123

Size: 70 x 55 x 113 cm

Weight: 16 Kg

TIRAGRAFFI ELEGANTE

Elegante cat tree
Arbre à chat Elegante

 Rascador Elegante
Arranhador Elegante
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GTT160

Size: 35 x 35 x 57 cm

Weight: 1,7 Kg

Material:
Corda sisal, 
poliestere, MDF / Sisal 
rope, polyester, MDF

GTT163

Size: 55 x 40 x 90 cm

Weight: 9,85 Kg

TIRAGRAFFI NOTTE

Notte cat tree
Arbre à chat Notte

Rascador Notte
Arranhador Notte
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GTT886

Material:
Poliestere, corda juta, 
MDF / Polyester, juta 

rope, MDF

Size: 48 x 48 x 76 cm

Weight: 4,6 Kg

GTT884

Material:
Corda juta, poliestere, 

MDF / Sisal rope, 
polyester, MDF

Size: 54 x 54 x 44 cm

Weight: 5,46 Kg

Abat-jour cat tree
Arbre à chat Abat-jour
Rascador Abat-jour 
Arranhador Abat-jour

TIRAGRAFFI ABAT-JOUR

Culla gatto

Cat cradle
Berceau chat
Cuna gato
Berço gato

Cat tree 3 columns
Arbre à chat 3 colonnes

Rascador 3 columnas
Arranhador 3 colunas

TIRAGRAFFI 3 COLONNE
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Material:
Poliestere, corda sisal, 
truciolato / Polyester, 
sisal rope, flakeboard

Size: 40 x 40 x 75 cm

Weight: 2,6 kg

GTT923

Material:
Poliestere, corda sisal, 
Truciolato/ Polyester, 
sisal rope, flakeboard

Size: 45 x 36 x 100 cm

Weight: 7 Kg

GTT924

Biglie Big cat tree / Arbre à chat Biglie Big
Rascador Biglie Big / Arranhador Biglie Big

Biglie cat tree / Arbre à chat Biglie
Rascador Biglie / Arranhador Biglie

TIRAGRAFFI BIGLIE BIG

TIRAGRAFFI BIGLIE
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Material:

Legno, poliestere, 
cartone, corda sisal 
/ wood, polyester, 

cardboard, sisal rope

Size: 47,5 x 47,5 x 76 cm

BOX size: 52 x 35 x 29 cm

Weight: 7,5 kg

GTT943

GTT944

Material:

Legno, poliestere, 
corda juta, cartone / 
wood,  polyester, jute 

rope, cardboard

Size: 47 x 47,5 x 86 cm

BOX size: 48,5 x 48,5 x 24 cm

Weight: 5,2 Kg

Parkour cat tree
Arbre à chat Parkour

Rascador Parkour
Arranhador Parkour

TIRAGRAFFI PARKOUR

Jumper Rope cat tree
Arbre à chat Jumper Rope
Rascador Jumper Rope 
Arranhador Jumper Rope

TIRAGRAFFI JUMPER ROPE
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Pesciolino appeso
Hang baitfish 

Poisson accroché
Pez colgado

Peixe pendurado

Material:
Corda Juta, poliestere, 
truciolato / Jute rope, 
polyester, flakeboard

Size: 40 x 40 x 58 cm

Weight: 4,35 Kg

GTT914

Material:
Poliestere, cartone, 

MDF / Polyester, 
cardboard, MDF

Size: 35 x 35 x 70 cm

Weight: 6,85 Kg

GTT401

Sogni d’oro cat tree
Arbre à chat Sogni d’oro
Rascador Sogni d’oro
Arranhador Sogni d’oro

TIRAGRAFFI SOGNI D’ORO

Cat tree column
Arbre à chat colonne

Rascador columna
Coluna de coçar

COLONNA DA GRATTARE
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GTT957

GTT956

Material:
MDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / MDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 89 x 63 x 125 cm

Box Size: 52 x 50 x 25 cm

Weight: 10 Kg

Material:
MDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / MDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 70 x 52 x 107 cm

Box Size: 52 x 50 x 20 cm

Weight: 9 Kg

TEDDY LARGE

TEDDY MEDIUM

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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GTT965

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 59 x 39 x 119 cm

Box Size: 59 x 39 x 23 cm

Weight: 10 Kg

GTT964

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 59 x 39 x 119 cm

Box Size: 59 x 39 x 23 cm

Weight: 8 Kg

SALOTTO

SOGGIORNO

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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GTT967

Material:

MDF, Poliestere, 
Canapa, Cartone 
/ MDF, Polyester, 
Hemp, Paper tube

Size: 37 x 58 x 152 cm

Box Size: 39 x 59 x 35 cm

Weight: 11 Kg

GTT959

Material: LDF, Poliestere / 
LDF, Polyester

Size: 64 x 50 x 136 cm

Box Size: 50 x 50 x 35 cm

Weight: 14 Kg

GATE

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador

TERRAZZA

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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GTT889

Material:
Corda juta, poliestere, 

MDF / juta rope, 
polyester, MDF

Size: 60 x 40 x 124 cm

Weight: 12,21 Kg

GTT966

Material:

MDF, Poliestere, 
Canapa, Cartone 
/ MDF, Polyester, 
Hemp, Paper tube

Size: 40 x 50 x 125 cm

Box Size: 42 x 52 x 25 cm

Weight: 11 Kg

Cat tree Baffo
Arbre à chat Baffo

Rascador Baffo
Arranhador Baffo

TIRAGRAFFI BAFFO

NEBBIA

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador
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Material:

Sisal, legno, corda in 
cotone, poliestere, lino 

/ Sisal, wood, cotton 
rope, polyester, linen

Size: 60 x 40 x 188 cm

BOX size: 52 x 43 x 63 cm

Weight: 21,5 kg

GTT945

Sky Scraper cat tree / Arbre à chat Sky Scraper 
Rascador Sky Scraper  / Arranhador Sky Scraper 

TIRAGRAFFI SKY SCRAPER
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GTT968

Material:
LDF, Corsa Sisal, 
Poliestere / LDF, 

Sisal rope, Polyester

Size: 60 x 55 x 180 cm

Box Size: 60 x 28 x 56 cm

Weight: 19 Kg

BLACK VELVET

Tiragraffi
Cat tree

Arbre à chat 
Rascador

Arranhador
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GTT963

Material:
Metallo, MDF, Corda 
SIsal / Metal, Sisal 

Rope, MDF

Size: Ø 72 h 180 cm

Box Size: 73 x 73 x 17 cm 
+ 10 x 10 x 180 cm

Weight: 25 Kg

BRASS

Tiragraffi
Cat tree
Arbre à chat 
Rascador
Arranhador
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Relax
Cuccette / Pet beds
Corbeilles / Camas



AR

AZ

B

GR

BO

M

F

PE

V

G

RA

VB

T1154/S-M

T1154/S-G

T1154/S-AR

T1154/M-M

T1154/M-G

T1154/L-M

T1154/L-G

T1154/S-BO T1154/M-BO T1154/L-BO

T1154/S-F

Material: Poliestere / Polyester

Size: 50 x 35 cm 70 x 45 cm 90 x 55 cm

Weight: 0,6 Kg 1,0 Kg 1,55 Kg

SMALL MEDIUM LARGE

T1154/S-RA

T1154/S-B

T1154/S-PE

T1154/M-RA

T1154/M-B

T1154/M-PE

T1154/L-RA

T1154/L-B

T1154/L-PE

T1154/S-AZ T1154/M-AZ

T1154/S-V T1154/M-V

T1154/S-VB T1154/M-VB T1154/L-VB

T1154/S-GR T1154/M-GR T1154/L-GR

T1154/M-AZ
T1154/M-B
T1154/M-BO
T1154/M-G
T1154/M-GR
T1154/M-M
T1154/M-PE
T1154/M-RA
T1154/M-V
T1154/M-VB

x 1
x 2
x 2
x 1
x 2
x 2
x 2
x 1
x 1
x 2

T1154/S-AR
T1154/S-AZ
T1154/S-B
T1154/S-BO
T1154/S-F
T1154/S-G
T1154/S-GR
T1154/S-M
T1154/S-PE
T1154/S-RA
T1154/S-V
T1154/S-VB

x 3
x 3
x 4
x 4
x 3
x 3
x 3
x 3
x 3
x 3
x 3
x 3

BEDS05/S-ESP

EXPO: 38 pz / pcs
SMALL SIZE

16 pz / pcs
MEDIUM SIZE

12 pz / pcs
LARGE SIZE

BEDS05/M-ESP

T1154/L-B
T1154/L-BO
T1154/L-G
T1154/L-GR
T1154/L-M
T1154/L-PE
T1154/L-RA
T1154/L-VB

x 2
x 2
x 1
x 1
x 2
x 1
x 1
x 2

BEDS05/L-ESP

EVERYDAY

Cuscino ovale 
Oval cushion
Coussin ovale
Colchón ovalado
Almofada oval

Fodera in tessuto vellutato

Velvety fabric lining
Doublure en tissuvelouté

Forro de tejido aterciopelado
Forro de tecido aveludado
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T1153/S-M

T1153/S-G

T1153/S-AR

T1153/M-M

T1153/M-G

T1153/L-M

T1153/L-G

T1153/S-BO T1153/M-BO T1153/L-BO

T1153/S-F

Material: Poliestere / Polyester

Note: Sfoderabile / Removable lining

Size: 60 x 40 cm 80 x 50 cm 100 x 60 cm

Weight: 0,7 Kg 1,1 Kg 1,65 Kg

SMALL MEDIUM LARGE

T1153/S-RA

T1153/S-B

T1153/S-PE

T1153/M-RA

T1153/M-B

T1153/M-PE

T1153/L-RA

T1153/L-B

T1153/L-PE

T1153/S-AZ T1153/M-AZ

T1153/S-V T1153/M-V

T1153/S-VB T1153/M-VB T1153/L-VB

T1153/S-GR T1153/M-GR T1153/L-GR

T1153/M-AZ
T1153/M-B
T1153/M-BO
T1153/M-G
T1153/M-GR
T1153/M-M
T1153/M-PE
T1153/M-RA
T1153/M-V
T1153/M-VB

x 1
x 2
x 2
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

T1153/S-AR
T1153/S-AZ
T1153/S-B
T1153/S-BO
T1153/S-F
T1153/S-G
T1153/S-GR
T1153/S-M
T1153/S-PE
T1153/S-RA
T1153/S-V
T1153/S-VB

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

BEDS04/S-ESP

EXPO: 24 pz / pcs
SMALL SIZE

12 pz / pcs
MEDIUM SIZE

10 pz / pcs
LARGE SIZE

BEDS04/M-ESP

T1153/L-B
T1153/L-BO
T1153/L-G
T1153/L-GR
T1153/L-M
T1153/L-PE
T1153/L-RA
T1153/L-VB

x 2
x 2
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1
x 1

BEDS04/L-ESP

EVERYDAY

Cuscino rettangolare
Rectangular cushion

Coussin rectangulaire
Colchón rectangular
Almofada retangular

Cuscino sfoderabile

Removable cushion
Coussin déhoussable

Cojín extraíble
Almofada removível

Fodera in tessuto vellutato

Velvety fabric lining
Doublure en tissuvelouté
Forro de tejido aterciopelado
Forro de tecido aveludado
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B BO GR M RA VB

T1155/S-M T1155/M-M

T1155/S-BO T1155/M-BO

T1155/S-RA

T1155/S-B

T1155/M-RA

T1155/M-B

T1155/S-VB T1155/M-VB

T1155/S-GR T1155/M-GR

T1155/S-B
T1155/S-BO
T1155/S-GR
T1155/S-M
T1155/S-RA
T1155/S-VB

x 4
x 4
x 3
x 3
x 3
x 3

BEDS06/S-ESP

EXPO: 20 pz / pcs
SMALL SIZE

12 pz / pcs
MEDIUM SIZE

T1155/M-B
T1155/M-BO
T1155/M-GR
T1155/M-M
T1155/M-RA
T1155/M-VB

x 2
x 2
x 2
x 2
x 2
x 2

BEDS06/M-ESP

T1156-M

T1156-BO

Material: Poliestere
Polyester

Size: 45 x 47 x 46 cm

Weight: 0,8 Kg

ONE SIZE

T1156-RA

T1156-B

T1156-VB

T1156-GR

CUCCETTA EVERYDAY

Everyday pet-bed / Corbeille Everyday
Cama Everyday

Material: Poliestere / Polyester

Size: 60 x 50 cm 70 x 60 cm

Weight: 1,20 Kg 1,80 Kg

SMALL MEDIUM

CASETTA EVERYDAY

Everyday House / Maison Everyday
Caseta Everyday / Casinha Everyday

Tettuccio apribile con zip

Zip for roof opening
Zip pour ouverture de toit

Cremallera para apertura de techo
Zíper para abertura do teto
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T1159/S-R

T1159/S-BO

T1159/M-R

T1159/M-BO

T1159/L-R

T1159/L-BO

T1159/XL-R

T1159/XL-BO

T1159/S-GR

T1159/S-N

T1159/M-GR

T1159/M-N

T1159/L-GR

T1159/L-N

T1159/XL-GR

T1159/XL-N

T1159/S-B T1159/M-B T1159/L-B T1159/XL-B

Material: Nylon Oxford

Size: 61 x 46 cm 80 x 64 cm 106 x 66 cm 125 x 82 cm

Weight: 0,55 Kg 1,05 Kg 1,70 Kg 2,60 Kg

SMALL MEDIUM LARGE EXTRA LARGE

T1159/S-B
T1159/S-BO
T1159/S-GR
T1159/S-N
T1159/S-R

x 5
x 5
x 5
x 5
x 5

BEDS07/S-ESP

EXPO: 25 pz / pcs
SMALL SIZE

18 pz / pcs
MEDIUM SIZE

12 pz / pcs
LARGE SIZE

7 pz / pcs
EXTRA LARGE SIZE

T1159/M-B
T1159/M-BO
T1159/M-GR
T1159/M-N
T1159/M-R

x 4
x 3
x 3
x 4
x 4

BEDS07/M-ESP

T1159/L-B
T1159/L-BO
T1159/L-GR
T1159/L-N
T1159/L-R

x 3
x 2
x 2
x 2
x 3

T1159/XL-B
T1159/XL-BO
T1159/XL-GR
T1159/XL-N
T1159/XL-R

x 2
x 1
x 1
x 1
x 2

BEDS07/L-ESP BEDS07/XL-ESP

BASE

Cuscino / Cushion / Coussin
Colchón / Almofada

ESSENTIAL

T1114/S-B

T1114/L-B

T1114/S-GR

T1114/L-GR

T1114/S-R

T1114/L-R

T1114/S-TO

T1114/L-TO

T1114/M-B

T1114/XL-B

T1114/M-GR

T1114/XL-GR

T1114/M-R

T1114/XL-R

T1114/M-TO

T1114/XL-TO

Material: Poliestere / Polyester

Size: 53 x 35 cm 69 x 45 cm

Weight: SMALL MEDIUM

Size: 87 x 57 cm 102 x 63 cm

Weight: LARGE X-LARGE

Cuscino / Cushion / Coussin / Colchón / Almofada
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T1157/S-V T1157/M-V T1157/L-V T1157/XL-V

Material: Poliestere / Polyester

Note: Sfoderabile / Removable lining

Size: 78 x 55 x 10 cm 95 x68 x 11 cm 115 x 84 x 13 cm 130 x 100 x 14 cm

Weight: 0,70 Kg 1,30 Kg 1,85 Kg 2,75 Kg

SMALL MEDIUM LARGE EXTRA LARGE

T1157/S-GR T1157/M-GR T1157/L-GR T1157/XL-GR

T1157/S-BE T1157/M-BE T1157/L-BE T1157/XL-BE

T1158/S-GR

T1158/S-BE

T1158/M-GR

T1158/M-BE

T1158/L-GR

T1158/L-BE

T1158/S-V T1158/M-V T1158/L-V

Material: Poliestere / Polyester

Note: Sfoderabile / Removable lining

Size: 60 x 50 cm 70 x 60 cm 95 x 75 cm

Weight: 2,1 Kg 2,85 Kg 3,8 Kg

SMALL MEDIUM LARGE

CUSCINONE TOUCH

Touch Cushion  / Coussin Touch
Almohadón Touch / Almofada Touch

CUCCETTA TOUCH

Touch pet-bed
Corbeille Touch
Cama Touch

Tessuto impermeabile

Waterproof fabric
Tissu imperméable
Tela impermeable

Tecido impermeável

Imbottitura removibile

Removable padding
Rembourrage amovible

Acolchado extraíble
Preenchimento removível
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CUSCINO ELEGANCE

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

78 x 55 x 10 cm 95 x 68 x 11cm 115 x 84 x 13 cm 130 x 100 x 14 cm

Weight: 1,5 Kg 2,4 Kg 3 Kg 3,7 Kg

Note: Fondo antiscivolo, sfoderabile / Non-slip bottom,  removable lining

T1094/S-B

T1094/S-BE

T1094/S-GR

T1094/L-B

T1094/L-BE

T1094/L-GR

T1094/M-B

T1094/M-BE

T1094/M-GR

T1094/XL-B

T1094/XL-BE

T1094/XL-GR

TESSUTO ALTA QUALITÀ - COLORI MELANGE

High quality fabric - Melange colors
Tissu de haute qualité - Couleurs mélangées

Tejido de alta calidad - Colores mezclados
Tecido de alta qualidade - Cores melange

 Cushion / Coussin
Colchón / Almofada

CUSCINO TOP

T1075/S-B

T1075/S-GR

T1075/S-N

T1075/L-B

T1075/L-GR

T1075/L-N

T1075/M-B

T1075/M-GR

T1075/M-N

T1075/XL-B

T1075/XL-GR

T1075/XL-N

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

78 x 55 x 10 cm 95 x 68 x 11cm 115 x 84 x 13 cm 130 x 100 x 14 cm

Weight: 1,5 Kg 2,4 Kg 3 Kg 3,7 Kg

Note: Fondo antiscivolo, sfoderabile / Non-slip bottom,  removable lining

Completamente sfoderabile

Completely removable lining
Doublure entièrement amovible
Forro completamente extraíble

Forro totalmente removível

Cushion
Coussin
Colchón
Almofada
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T1150/S-RA

T1150/S-GR

T1150/M-RA

T1150/M-GR

Material: Poliestere / Polyester

Note: Sfoderabile / Removable lining

Size: 60 x 50 cm 70 x 60 cm

Weight: 2,0 Kg 2,8 Kg

SMALL MEDIUM

T1150/S-M T1150/M-M

T1150/S-GR
T1150/S-M
T1150/S-RA

x 6
x 8
x 6

BEDS02/S-ESP

EXPO: 20 pz / pcs
SMALL SIZE

T1151-RA

T1151-GR

Material: Poliestere
Polyester

Size: Ø 60 cm

Weight: 1,9 Kg

ONE SIZE

T1151-M

T1151-GR
T1151-M
T1151-RA

x 3
x 4
x 3

BEDS03-ESP

EXPO: 10 pz / pcs

CUCCETTA SOFFIO

Soffio pet-bed / Corbeille Soffio
Cama Soffio

CUCCETTA ROTONDA SOFFIO

Soffio round pet-bed
Corbeille ronde Soffio
Cama redondo Soffio

Cuscino double face

Double face pillow
Coussin double face
Cojín de doble cara

Almofada dupla face
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T1152-RA

T1152-GR

T1152-M

Material: Poliestere
Polyester

Size: 40 x 40 x 40 cm

Weight: 0,4 Kg

ONE SIZE

T1149/S-BE T1149/M-BE T1149/L-BE

Material: Poliestere / Polyester

Size: Ø 55 cm Ø 75 cm Ø 95 cm

Weight: 1,5 Kg 2,3 Kg 3,5 Kg

SMALL MEDIUM LARGE

T1149/S-BE x 20

BEDS01/S-ESP

EXPO: 20 pz / pcs
SMALL SIZE

IGLOO SOFFIOAsola per appendere il prodotto

Loop to hang the product
Boucle pour suspendre le produit
Bucle para colgar el producto
Laço para pendurar o produto

Cuscino estraibile double face

Removable double-sided cushion
Coussin double face déhoussable

Cojín extraíble de doble cara
Almofada dupla face removível

CUCCETTA TEDDY

Teddy pet-bed / Corbeille Teddy
Cama Teddy

Cuccette  //  429



T960-AZ

T960-BE

T960-RA

T961-AZ

T961-BE

T961-RA

T962-AZ

T962-BE

T962-RA

Material: Poliestere / Polyester
Size: 70 x 60 cm 100 x 70 cm 140 x 100 cm

T1062/S-R T1062/M-R

T1062/S-RA T1062/M-RA

T1062/S-AZ T1062/M-AZ

Material: Poliestere / Polyester
Size: 100 x 70 cm 140 x 100 cm

Weight: 355 g 655 g
SMALL MEDIUM

Morbida Blanket / Couverture Morbida
Manta Morbida / Cobertor Morbida

COPERTINA MORBIDA

Blankets / Couvertures
Mantas / Cobertors

COPERTINE

Completa la linea con gli altri prodotti
Pag. 444

GOCCE ZIG-ZAG ROMBI

Complete the line with the other products
Complétez la ligne avec les autres produits
Completa la línea con los otros productos
Complete a linha com os outros produtos
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T1063/M-NUV

T1063/M-DALT1063/S-DAL

T1063/S-NUV

COPERTINA PILE DALMATA

COPERTINA PILE NUVOLE

Dalmata Pile Blanket / Couverture Pile Dalmata
Manta Pile Dalmata  / Cobertor Pile Dalmata

Nuvole Pile Blanket / Couverture Pile Nuvole
Manta Pile Nuvole  / Cobertor Pile Nuvole

Poliestere / Polyester

100 x 70 cm

SMALL

140 x 100 cm

MEDIUM

Material:

Size:

150 gWeight: 300 g

Poliestere / Polyester

100 x 70 cm

SMALL

140 x 100 cm

MEDIUM

Material:

Size:

150 gWeight: 300 g

T1029 T1030 T1031

70 x 60 cm 100 x 70 cm 140 x 100 cm

Poliestere / PolyesterMaterial:

Size:

COPERTINA FERRIBIELLA FAMILY

Ferribiella Family blanket
Couverture Ferribiella Family
Manta Ferribiella Family
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Material: PU, Legno / PU, Wood
Size: 82 x 55 x 30 cm

Seat size: 50 x 43 cm

T1092

Material: Poliestere / Polyester
Size: 80 x 120 cm

T1113-RA

T1113-TO

T1113-V

CHAISE LONGUE MAISON

Divanetto per cani
Dog sofa / Canapé pour chiens
Sofá para perros / Sofá para cães

VELVET

Copertine
Blanket / Couverture
Manta / Cobertor
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Material: PU, Legno / PU, Wood
Size: 83 x 63 x 23 cm

Seat size: 66 x 46 cm

T1091

Material: PU, Legno / PU, Wood
Size: 73 x 52 x 40 cm

Seat size: 48 x 44 cm

T1086

Material: PU, Legno / PU, Wood
Size: 55 x 55 x 32 cm

Seat size: 38 x 42 cm

T1085

BOULE MAISON

Divanetto per cani
Dog sofa
Canapé pour chiens
Sofá para perros
Sofá para cães

SOFA MAISON

Divanetto per cani
Dog sofa
Canapé pour chiens
Sofá para perros
Sofá para cães

POLTRONA MAISON

Divanetto per cani
Dog sofa

Canapé pour chiens
Sofá para perros

Sofá para cães
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ABF236/15-B

ABF236/15-GR

ABF236/15-RA

ABF236/25-GR ABF236/35-GR

ABF236/25-RA ABF236/35-RA

ABF236/25-B ABF236/35-B

Material: 100% Poliestere / Polyester

Schiena / 
Back:

SMALL MEDIUM LARGE

15 cm 25 cm 35 cm

Glow pajamas / Pajamas Glow
Pijama Glow / Pijamas Glow

PIGIAMINO GLOW

LINEA GLOW
Cuccette, copertine e pi-
giamini realizzati in soffice 
peluche con una fantasia di 
stelle e lune che brillano al 
buio, Ideali per il relax e per 
accompagnare i nostri ami-
ci pelosetti nel mondo dei 
sogni.
Scopri tutta la linea “Glow” 
nelle colorazioni rosa cipria, 
bluette e grigio.

Petbeds, blankets and paja-
mas made of soft plush with 
a fantasy of stars and moons 
that glow in the dark, ideal for 
relaxation and to accompany 
our furry friends into the 
world of dreams.
Discover the whole “Glow” 
line in powder pink, bluette 
and gray colors.

Corbeilles, couvertures et 
pyjamas en peluche douce 
avec une fantaisie d’étoiles et 
de lunes qui brillent dans le 
noir, idéales pour se détendre 
et accompagner nos amis à 
fourrure dans le monde des 
rêves.
Découvrez toute la ligne « 
Glow » dans les coloris rose 
poudré, bleuté et gris.

Camas, mantas y pijamas 
confeccionados en suave 
felpa con una fantasía de 
estrellas y lunas que brillan 
en la oscuridad, ideal para 
relajarse y acompañar a nue-
stros peludos al mundo de 
los sueños.
Descubre toda la línea “Glow” 
en colores rosa empolvado, 
azul y gris.

Camas, mantas e pijamas 
feitos de pelúcia macia com 
uma fantasia de estrelas e 
luas que brilham no escuro, 
ideais para relaxar e acom-
panhar nossos amigos pelu-
dos no mundo dos sonhos.
Conheça toda a linha “Glow” 
nas cores rosa pó, azul e cin-
za.

Le stelline brillano al buio!
The stars glow in the dark!
Les etoiles brillent dans le noir!
Las estrellas brillan en la oscuridad!
As estrelas brilham no escuro!
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T1145/S-B

T1146-B

T1145/S-GR

T1146-GR

T1145/S-RA

T1146-RA

T1145/M-GR

T1145/M-RA

T1145/M-B

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

Ø 50 x 15 cm Ø 67 x 19 cm

Weight: 690 g 1,3 Kg

Note: Fondo antiscivolo / Non-slip bottom

Material: Poliestere / Polyester

Size: 100 x 70 cm

Weight: 200 g

Glow Pet bed
Corbeille Glow
Cama Glow

Glow Blanket / Couverture Glow
Manta Glow / Cobertor Glow

CUCCETTA GLOW

COPERTINA GLOW
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T1077/M-AN T1077/L-AN

T1077/M-GR T1077/L-GR

T1077/M-RA T1077/L-RA

Material: Poliestere / Polyester

Size:
MEDIUM LARGE

Ø 60 cm Ø 80 cm

Weight: 1,4 Kg 2,2 Kg

Note: Sfoderabile /  Removable lining

NUVOLETTA
Line

Il materiale più confortevole 
e morbido, soffice come 
una nuvola, dona una 
sensazione di sicurezza 
e protezione aiutando 
l’animale a rilassarsi.

The most comfortable 
material, as soft as a cloud, 
gives a feeling of safety 
and protection, helping the 
animal to relax.

Le matériau le plus 
confortable, doux comme 
un nuage, donne une 
sensation de sécurité et de 
protection, aidant l’animal à 
se détendre.

El material más cómodo, 
suave como una nube, 
ofrece una sensación de 
seguridad y protección 
que ayuda a su mascota a 
relajarse.

O material mais confortável, 
macio como uma nuvem, dá 
uma sensação de segurança 
e proteção, ajudando o 
animal a relaxar.

Pet bed / Corbeille
Cama

CUCCETTA
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 100 x 70 cm

Weight: 620 g

T1095-AN

T1095-GR

T1095-RA

Material: Poliestere / Polyester

Size: 50 x 50 x 35 cm

Weight: 550 g

T1117-AN

T1117-GR

T1117-RA

Mat / Tapis
Estera / Esteira

TAPPETINO

IGLOO
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COPERTINA

Material: Poliestere / Polyester

Size: 100 x 70 cm

Weight: 400 g

T1096-AN

T1096-GR

T1096-RA

Material:
Poliestere, 

gommapiuma / 
Polyester, foam

Size: 50 x 40 x h30 cm

Weight: 1,25 Kg

Note:

Fondo antiscivolo, 
sfoderabile 

 / Non-slip bottom,  
removable lining

T1100

Fodera in cotone vellutato

Velvety cotton lining
Doublure coton velouté
Forro algodón aterciopelado
Forro algodão aveludado

Pet stairs / Marches
Escalera / Escada 

SCALETTA

Blanket / Couverture
Manta / Cobertor
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Material: Poliestere / Polyester
Size: 55 x 55 x 25 cm

Weight: 0.5 Kg

T1068

Material: Poliestere / Polyester

Size: Ø 45 x 45 cm

Weight: 670 g

Note: Fondo antiscivolo / 
Non-slip bottom

T1108

Cuccetta / Petbed
Corbeille / Cama

Tana / Burrow / Tanière
Madriguera / Toca

MUSETTO

Cuscino interno 
double face

Double-sided internal cushion
Coussin interne double face
Cojín interior de doble cara
Almofada interna dupla-face

GATTO ORECCHIE
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T1016-GR

T1016-RA

T1017-GR

T1017-RA

T1018-GR

T1018-RA

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 43 x 35 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 45 x 13 cm Ø 55 x 13 cm

Tana / Burrow / Tanière
Madriguera / Toca

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

MORBIDOSA

MORBIDOSA
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T782

T783

T784

Material: Poliestere / Polyester
Size: 55 x 55 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 50 x 30 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 50 x 27 cm

Nanna bag / Sac Nanna
Bolsa Nanna / Saco Nanna

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

SACCO NANNA

SOGNI D'ORO

ABBRACCIO
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T1019

T1020

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 38 x 28 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 33 x 60 cm

T1064

Material: Legno, poliestere / 
Wood, polyester

Size: Ø 55 x 30 cm
Weight: 2,85 Kg

Cuccetta Cu-cuu / Cu-cuu pet bed
Corbeille Cu-cuu / Cama Cu-cuu

Cuccetta tunnel / Tunnel pet bed
Corbeille tunnel / Cama tunel

WARM GREY

WARM GREY

Divanetto / Sofa
Sofá

NANNA
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Material: Poliestere / Polyester
Size: 29 x 29 x 38 cm

T1014-AZ

T1014-M

T1014-RA

T1015-AZ

T1015-RA

T1015-GR

Material: Poliestere / Polyester
Size: 40 x 40 x 15 cm

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

CUBOTTO JUTA IMBOTTITO

Cuccetta-cestino / Basket pet bed
Corbeille-panier / Cama-cesta

CESTINO JUTA IMBOTTITO
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Completa la linea con la
COPERTINA MORBIDA
pag. 430

Complete the line with the
MORBIDA BLAKET  

Complétez la ligne avec le
COUVERTURE MORBIDA

Completa la línea con la
MANTA MORBIDA

Complete a linha com la
MANTA MORBIDA

T957Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 60 cm

SET 3 pz/pcs

T958

T959-RA

T959-BE

T959-AZ

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 60 x 15 cm

SET 3 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester
Size:   58 x 48 x 54 cm

Cuscini / Cushions / Coussins
Colchónes / Almofadas

CIAMBELLE MORBIDE

Casetta / House / Maison 
Caseta / Casinha

MORBIDA

Cuscini / Cushions
Coussins / Colchónes

Almofadas

MACARONS MORBIDI
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T690-STE

T690-MAC

T691-MAC

Material: Poliestere / Polyester
Size:   115 x 45 x 30 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size:   58 x 42 cm

Cat sofa / Sofa pour chat
Sofá para gatos

Pet bed / Corbeille pour chat
Caseta para gatos

CUCCETTA GATTO

DIVANETTO GATTO
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T692-TAR

T1122

T1121

Material: Poliestere / Polyester
Size: 40 x 40 x 30 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: 40 x 40 x 30 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: 38 x 44 x 40 cm

Igloo for cat / Igloo pour chat
Igloo para gatos

Igloo per gatti
gloo for cat

Igloo pour chat
Igloo para gatos

Igloo per gatti
gloo for cat
Igloo pour chat
Igloo para gatos

IGLOO GATTO

WHITE CAT

BLACK CAT
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T1119

T1120

Material: Poliestere / Polyester
Size: 43 x 43 x 40 cm

Material: Poliestere / Polyester
Size: 70 x 43 x 40 cm

Igloo

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

ICEBERG

WHITE BEAR
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T1043/S-B

T1043/S-G

T1043/S-TO

T1043/S-GR

T1043/S-VIN

T1043/M-B

T1043/M-TO

T1043/M-BE

T1043/M-GR

T1043/M-VIN

Material: Velluto, poliestere / Velvet, polyester
Note: Sfoderabile / Removable lining
Size: 60 x 60 x 15 cm 80 x 80 x 17 cm

Weight: 1,65 Kg 2,9 Kg
SMALL MEDIUM

T1044/S-B

T1044/S-G

T1044/S-TO

T1044/S-BE

T1044/S-GR

T1044/M-B

T1044/M-G

T1044/M-TO

T1044/M-BE

T1044/M-GR

T1044/M-VIN

B GRG VINBE TO
Blu

Blue /Bleu / Azul
Grigio

Grey  / Gris / Cinza
Giallo

Yellow / Jaune
Amarillo / Amarelo

Vinaccia
Burgundy red / Bordeaux

Burdeos / Borgonha

Beige Tortora
Dove gray / Tourterelle

Gris paloma 

Material: Velluto, poliestere / Velvet, polyester
Note: Sfoderabile / Removable lining
Size: Ø 60 x 20 cm Ø 70 x 20 cm

Weight: 1,55 Kg 2 Kg
SMALL MEDIUM

Cushion / Coussin
Colchón / Almofada

CUSCINO VELVET

MADE IN ITALY

Puff / Pufe

POUF

MADE IN ITALY
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T1045/S-GR

Material: Velluto, poliestere / 
Velvet, polyester

Note: Sfoderabile / Remo-
vable lining

Size: 70 x 55 x 20 cm
Weight: 2,3 Kg

Material: Velluto, poliestere / 
Velvet, polyester

Note: Sfoderabile / Remo-
vable lining

Size: Ø 60 x 20 cm
Weight: 1,8 Kg

T1046/S-B

T1046/S-G

T1046/S-TO

T1046/S-BE

Rectangular pet-bed
Corbeille rectangulaire
Cama rectangular 

CUCCETTA RETTANGOLARE

MADE IN ITALY

Round pet-bed / Corbeille ronde 
Cama redonda  

CUCCETTA TONDA

MADE IN ITALY

Sfoderabile

Removable lining / Doublure amovible
Forro extraíble / Forro removível
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Material: Poliestere / Polyester
Size: 40 x 70 x 40 cm

Weight: 0,55 Kg

T1066

Material: Poliestere / Polyester
Size: 62 x 40 x 21 cm

Weight: 0.7 Kg

T1067

Material: Poliestere / Polyester
Size: 68 x 50 x 20 cm

T1008

Material: Poliestere / Polyester
Size: 70 x 42 cm

T1011

Cucetta / Pet bed
Corbeille / Cama

HOT DOG

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

CAPPELLO

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

SCARPA

Cucetta / Pet bed
Corbeille / Cama

BANANA
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Tappetino / Carpet 
Coussin / Colchón / Almofada

Tappetino / Carpet 
Coussin / Colchón / Almofada

TINO

Material: Poliestere / Polyester

Size: Ø 42 x 52 cm

Weight: 560 g

Note Fondo antiscivolo / 
Non-slip bottom

T1109

Material: Poliestere / Polyester

Size: 72 x 53 x 6 cm

Weight: 550 g

Note: Fondo antiscivolo / 
Non-slip bottom

T1105

Material: Poliestere / Polyester

Size: 72 x 58 x 6 cm

Weight: 550 g

Note: Fondo antiscivolo / 
Non-slip bottom

T1104

Cuscino interno double face

Double-sided internal cushion
Coussin interne double face
Cojín interior de doble cara
Almofada interna dupla-face

Tana / Burrow / Tanière 
Madriguera / Toca

TENDOTTO

RINO
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Cuscino double face

Double-sided cushion
Coussin double face
Cojín de doble cara

Almofada dupla-face

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

60 x 45 cm 70 x 55 cm

Weight: 1,4 Kg 2 Kg

Note: Fondo antiscivolo / Non-slip bottom

T1110/S T1110/M

Hammock for cats
Hamac pour chats
Hamaca para gatos
Maca para gatos

Material: Poliestere, ferro / 
Polyester, iron

Size: Ø 44 x 82 cm

Weight: 400 g

T1107

AMACA PER GATTI

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

ABBRACCIO
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TUNNEL DOT

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

T1135-AZ

T1136-AZ

T1135-GR

T1136-GR

T1135-RA

T1136-RA

Material: Cotone / Cotton

Size: S: 55 x 45 x h20 cm
M: 60 x 55 x h23 cm

Note: Fondo impermeabile / 
Waterproof bottom

SET 2 pz/pcs

Material: Cotone / Cotton

Size: 38 x 40 x h33 cm

Note: Fondo impermeabile / 
Waterproof bottom

Cuccette ovali / Oval pet beds
Corbeilles ovales/ Camas ovales

DOT
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Material: Poliestere / Polyester

Size:
MEDIUM LARGE

70 x 53 cm 90 x 73 cm

Weight: 430 g 800 g

Note: Fondo antiscivolo / Non-slip bottom

Material: Poliestere / Polyester

Size:
SMALL MEDIUM

65 x 50 cm 78 x 65 cm

Weight: 970 g 1,3 Kg

Note: Fondo antiscivolo / Non-slip bottom

T1101/M

T1103/S

T1101/L

T1103/M

T1102

SHIRT

Cuscino double face

Double-sided cushion
Coussin double face
Cojín de doble cara

Almofada dupla-face

Cuscino double face

Double-sided cushion
Coussin double face
Cojín de doble cara
Almofada dupla-face

Lato frontale basso

Lower front side / Face avant basse
Lado frontal bajo / Lado frontal baixo

Material: Poliestere, ferro / 
Polyester, iron

Size: Ø 33 cm

Weight: 470 g

Note: Fondo antiscivolo / 
Non-slip bottom

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

Lettino / Pet bed / Lit / Cama

Tunnel-burrow 
Tanière-tunnel
Madriguera-tunnel
Toca-tunnel Shirt

SHIRT

TANA-TUNNEL SHIRT
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TUNNEL VICHY

MADE IN ITALY

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 60 x 15 cm

T991-R

T991-GR

Material: Poliestere / Polyester
Size: Ø 61 x 15 cm

T1012

T1134-B

T1134-BE

T1134-R

Material: Cotone / Cotton

Size: 38 x 40 x h33 cm

Note: Fondo impermeabile / 
Waterproof bottom

MACRAMÈ

Pouf / Puff / Pufe

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

CIAMBELLA MILLE RIGHE
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T1003

T1002

T1004

Material: Poliestere / Polyester
Size: 62 x 42 x 6 cm

Material: Poliestere / Polyester

Size:
S: 45 x 40 x 12 cm
M: 57 x 50 x 13 cm
L: 70 x 65 x 14 cm

SET 3 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester
Size: 49 x 40 cm

Materassino / Mattress / Matelas
Colchoneta / Colchăo

PIC NIC

Cuccette / Pet beds
Corbeilles / Camas

PIC NIC

Tana / Burrow / Tanière 
Madriguera / Toca

PIC NIC
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T1165-SCR

T1165-SGR

Material: Cotone / Cotton

Size: S: 55 x 45 x h20 cm
M: 60 x 55 x h23 cm

Note: Fondo impermeabile / 
Waterproof bottom

SET 2 pz/pcs

T1166-SCR

T1166-SGR

Material: Cotone / Cotton

Size: 38 x 40 x h33 cm

Note: Fondo impermeabile / 
Waterproof bottom

TUNNEL SCOZZESE

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Cuccette ovali / Oval pet beds
Corbeilles ovales/ Camas ovales

SCOZZESE
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90 x 55 x 8 cm

Cotone / Cotton - Poliestere / PolyesterMaterial:

Size: 100 x 60 x 8 cm 115 x 75 x 8 cm

T735 T736 T737

T738 T739 T740

Material: Cotone / Cotton - Poliestere / Polyester 

Size:
S: 60 cm
M: 70 cm
L: 80 cm

95 x 30 cm 120 x 30 cm

SET 3 pz/pcs 1 pz/pcs 1 pz/pcs

COOL GREY

Materassino / Mattress / Matelas
Colchoneta / Colchao

Cuccette rettangolari / Rectangular pet beds 
Corbeilles rectangulaires / Camas rectangulares

COOL GREY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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T308 T309

Material: Cotone, Poliestere / Cotton, Polyester 

Size: 95 x 30 cm 120 x 30 cm

Note: Fondo impermeabile / Waterproof bottom
1 pz/pcs 1 pz/pcs

T1022

Material: Poliestere / Polyester
Size: 100 x 70 cm

T449 T450 T453T452T451 T454 T455

Material: Cotone, poliestere / Polyester, cotton 

Size:
H 4,5 cm

50 x 35 cm 60 x 40 cm 70 x 45 cm 80 x 50 cm 90 x 55 cm 100 x 60 cm 115 x 75 cm

Cuccette rettangolari
Rectangular dogbeds 

Corbeilles rectangulaires
Camas rectangulares

SCOZZESI

MADE IN ITALY

Copertina / Blanket / Couverture
Manta / Cobertor

TARTAN

MADE IN ITALY

Scottish mattress
Matelas ecossais
Colchoneta escocés
Colchao escocês

MATERASSINO SCOZZESE
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Material: Poliestere / Polyester

Size:
S: 61 x 51 x 22 cm
M: 71 x 61 x 24 cm
L: 81x 71 x 26 cm

SET 3 pz/pcs

T762-B

T791-WAV

Material: Poliestere, polyester

Size:

XS: 40 x 55 cm
S: 45 x 60 cm
M: 51 x 65 cm
L: 56 x 69 cm

XL: 62 x 73 cm

SET 5 pz/pcs

T793-DOG

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 40 x 27 x 25 cm
M: 45 x 31 x 30 cm
L: 50 x 35 x 35 cm

SET 3 pz/pcs

Cuccette ovali
Oval pet beds

Corbeilles ovales
Camas ovales

TWEED CANVAS

Cuccette ovali
Oval pet beds

Corbeilles ovales
Camas ovales

WAVE

TANE DOGS 

Dogs burrows
Tanière Dogs
Madriguera Dogs
Toca Dogs
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Material: Poliestere, polyester

Size:

XS: 40 x 55 cm
S: 45 x 60 cm
M: 51 x 65 cm
L: 56 x 69 cm

XL: 62 x 73 cm

SET 5 pz/pcs

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 40 x 27 x 25 cm
M: 45 x 31 x 30 cm
L: 50 x 35 x 35 cm

SET 3 pz/pcs

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 39 x 25 x 28 cm
M: 43 x 29 x 33 cm
L: 48 x 33 x 38 cm

SET 3 pz/pcs

T794-RIG

T793-RIG

T791-RIG

TUNNEL RIGHE

Cuccette ovali
Oval pet beds
Corbeilles ovales
Camas ovales

Tane / Burrows
Tanière / Madriguera / Toca

RIGHE 

RIGHE
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T791-AZ

Material: Poliestere, polyester

Size:

XS: 40 x 55 cm
S: 45 x 60 cm
M: 51 x 65 cm
L: 56 x 69 cm

XL: 62 x 73 cm

SET 5 pz/pcs

T794-AZ

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 39 x 25 x 28 cm
M: 43 x 29 x 33 cm
L: 48 x 33 x 38 cm

SET 3 pz/pcs

T793-AZ

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 40 x 27 x 25 cm
M: 45 x 31 x 30 cm
L: 50 x 35 x 35 cm

SET 3 pz/pcs

TUNNEL AZZURRO

AZZURRO

Tane / Burrows
Tanière / Madriguera / Toca

Cuccette ovali
Oval pet beds

Corbeilles ovales
Camas ovales

AZZURRO
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Material: Poliestere, polyester

Size:

XS: 40 x 55 cm
S: 45 x 60 cm
M: 51 x 65 cm
L: 56 x 69 cm

XL: 62 x 73 cm

SET 5 pz/pcs

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 40 x 27 x 25 cm
M: 45 x 31 x 30 cm
L: 50 x 35 x 35 cm

SET 3 pz/pcs

Material: Poliestere / polyester

Size:
S: 39 x 25 x 28 cm
M: 43 x 29 x 33 cm
L: 48 x 33 x 38 cm

SET 3 pz/pcs

T794-STE

T793-STE

T791-STE

TUNNEL STELLE

Cuccette ovali
Oval pet beds
Corbeilles ovales
Camas ovales

Tane / Burrows
Tanière / Madriguera / Toca

STELLE 

STELLE 
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T774-LET

T776-LET

T775-LET

Material: Cotone / Cotton

Size:

XS: 40 x 29 x 13 cm
S: 45 x 34 x 14 cm
M: 51 x 40 x 16 cm
L: 56 x 46 x 18 cm

XL: 62 x 52 x 20 cm

SET 5 pz/pcs

Material: Cotone / Cotton

Size:
S: 40 x 27 x 25 cm
M: 45 x 31 x 30 cm
L: 50 x 35 x 35 cm

SET 3 pz/pcs

Material: Cotone / Cotton

Size:
S: 39 x 25 x 28 cm
M: 43 x 29 x 33 cm
L: 48 x 33 x 38 cm

SET 3 pz/pcs

LETTERA

Cuccette ovali
Oval pet beds

Corbeilles ovales
Camas ovales

TUNNEL LETTERA

Tane
Burrows
Tanière
Madriguera
Toca

LETTERA
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T776-STE

T775-STE

T774-STE

Material: Cotone / Cotton

Size:

XS: 40 x 29 x 13 cm
S: 45 x 34 x 14 cm
M: 51 x 40 x 16 cm
L: 56 x 46 x 18 cm

XL: 62 x 52 x 20 cm

SET 5 pz/pcs

Material: Cotone / Cotton

Size:
S: 40 x 27 x 25 cm
M: 45 x 31 x 30 cm
L: 50 x 35 x 35 cm

SET 3 pz/pcs

Material: Cotone / Cotton

Size:
S: 39 x 25 x 28 cm
M: 43 x 29 x 33 cm
L: 48 x 33 x 38 cm

SET 3 pz/pcs

TUNNEL STELLE

Cuccette ovali
Oval pet beds
Corbeilles ovales
Camas ovales

Tane
Burrows
Tanière

Madriguera
Toca

STELLE 

STELLE 
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T1141-GR

T1141-RA

Material: 70% Nylon, 30% PE
Imbottitura/ 

padding Poliestere / Polyester

Size: 61 x 48 x 24 cm

Material: 70% Nylon, 30% PE
Imbottitura/ 

padding Poliestere / Polyester

Size: 58 x 55 x 31 cm

T1142-GR

T1142-RA

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

CINDERELLA

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

RAPUNZEL

Tessuto fresco

Cooling fabric / Tissu frais
Tela fresca / Tecido fresco
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Tessuto fresco

Cooling fabric / Tissu frais
Tela fresca / Tecido fresco

T1143-G

T1143-RA

Bloom pet beds
Corbeilles Bloom
Camas Bloom

CUCCETTE BLOOM

Material: Poliestere / Polyester

Size: 60 x 45 x 17 cm

Weight: 860 g

T1140

Material: 100% Nylon
Imbottitura/ 

padding Poliestere / Polyester

Size: 60 x 44 x 22 cm

Weight: 760 g

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

BALENOTTO
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65x45cm 75x50cm 85x55cm 95x60cm 110x70cm 130x80cm

T430 T431 T434T433T432 T434XL

Cotone / Cotton - Poliester / Polyester - Gomma / Rubber - Metallo / MetalMaterial:

Size:

65x45cm 75x50cm 85x55cm 95x60cm 110x70cm 130x80cm

T440 T441 T444T443T442 T444XL

Cotone / Cotton - Poliester / PolyesterMaterial:
CUSCINI BRANDINA PISOLO / Pisolo cot cushion / Coussins pour lits Pisolo / Colchón de cama Pisolo / Almofadas de cama Pisolo

Size:

Brandina / Cot / Lit / Cama

PISOLO

MADE IN ITALY
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50x35cm 60x40cm 70x45cm 80x50cm 90x55cm 100x60cm

T480-SCR

T480-SGR

T481-SCR

T481-SGR

T484-SCR

T484-SGR

T483-SCR

T483-SGR

T482-SCR

T482-SGR

T485-SCR

T485-SGR

115x75cm

T486-SCR

T486-SGR

Cotone / Cotton - Poliester / Polyester - Gomma / Rubber - Metallo / MetalMaterial:

Size:

50x35cm 60x40cm 70x45cm 80x50cm 90x55cm 100x60cm

T561-SCR

T561-SGR

T562-SCR

T562-SGR

T565-SCR

T565-SGR

T564-SCR

T564-SGR

T563-SCR

T563-SGR

T566-SCR

T566-SGR

115x75cm

T567-SCR

T567-SGR

Cotone / Cotton - Poliester / PolyesterMaterial:

Size:

         TELO RICAMBIO PER BRANDINA / Replacement cover

50x35cm

2 pz/pcs

60x40cm

2 pz/pcs

70x45cm

2 pz/pcs

80x50cm

4 pz/pcs

90x55cm

4 pz/pcs

100x60cm

4 pz/pcs

T494 T495 T498T497T496 T499

115x75cm

6 pz/pcs

T500

Gomma / RubberMaterial:

Size:

Pezzi / Pcs

         ELASTICO RICAMBIO / Spare elastic

50x35cm 60x40cm 70x45cm 80x50cm 90x55cm 100x60cm

T494A T495A T498AT497AT496A T499A

115x75cm

T500A

Metallo / MetalMaterial:

Size:

         FERRO RICAMBIO / Spare iron

Brandina / Cot / Lit / Cama

BRANDINA SUPER

MADE IN ITALY
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Tappetini refrigeranti rettangolari
Rectangular refreshing mats / Tapis rafraîchissant rectangulaire

Colchoneta de enfriamiento rectangular / Tapete refrescante retangular

GELATINI

BEE HAPPY

Double Face

Double Face
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PVC

Size: 30 x 40 cm 50 x 65 cm 50 x 90 cm 81 x 96 cm

SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

T796/S

T795/S

T797/S

T798/S

T796/L

T795/L

T797/L

T798/L

T796/M

T795/M

T797/M

T798/M

T796/XL

T795/XL

T797/XL

T798/XL

WHALES

VIVACE

Double Face

Double Face
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PVC

Size: 30 x 40 cm 50 x 65 cm 50 x 90 cm 81 x 96 cm

SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

T786/S

T785/S

T787/S

T788/S

T786/L

T785/L

T787/L

T788/L

T786/M

T785/M

T787/M

T788/M

T786/XL

T785/XL

T787/XL

T788/XL

ETHNIC

AMORE

ROCK PRINCESS

LA DOLCE VITA
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Tappetini e cuscini refrige-
ranti che assorbono il calore 
corporeo e rinfrescano gra-
dualmente l’animale aiu-
tandolo a prevenire i colpi 
di calore. Si attivano con la 
pressione corporea e durano 
a lungo grazie al gel di raf-
freddamento non tossico al 
suo interno. Non necessitano 
di acqua né di congelamen-
to; per ricaricarli è sufficiente 
agitarli. Leggeri e comodi da 
trasportare, ideali in viaggio 
e a casa.

Des tapis et oreillers refroi-
dissants qui absorbent la 
chaleur corporelle et refroi-
dissent progressivement l’a-
nimal, l’aidant à éviter l’épuis-
ement par la chaleur Ils sont 
activés avec la pression cor-
porelle et durent longtemps 
grâce au gel rafraîchissant 
non toxique à l’intérieur. Ils 
ne nécessitent ni eau ni con-
gélation; pour les recharger, 
il suffit de les secouer. Léger 
et confortable à transporter, 
idéal pour voyager et à la 
maison.

Cooling mats and pillows 
that absorb body heat and 
gradually cool the animal 
helping it to prevent heat 
exhaustion. They are activa-
ted with body pressure and 
last a long time thanks to the 
non-toxic cooling gel inside. 
They do not require water or 
freezing; to recharge them, 
just shake them. Lightwei-
ght and comfortable to car-
ry, ideal for traveling and at 
home.

Colchonetas y almohadas de 
enfriamiento que absorben 
el calor corporal y enfrían 
gradualmente al animal ayu-
dándolo a prevenir el agota-
miento por calor. Se activan 
con la presión corporal y 
duran mucho tiempo gracias 
al gel refrescante no tóxico 
en su interior. No requieren 
agua ni congelación; para 
recargarlos, simplemente 
agítelos. Ligero y cómodo de 
llevar, ideal para viajar y en 
casa.

Tapetes e almofadas refre-
scantes que absorvem o 
calor do corpo e arrefecem 
gradualmente o animal aju-
dando a prevenir a exaustão 
pelo calor. Eles são ativados 
com a pressão do corpo e 
duram muito tempo graças 
ao gel refrigerante atóxico 
interno. Eles não requerem 
água ou congelamento; para 
recarregá-los, basta sacu-
di-los. Leve e confortável de 
transportar, ideal para via-
gens e em casa.

Material: PVC

Size: Ø 70 cm

Box size: 25,5 x 8 x 20 cm

Weight: 2,1 Kg

BEACH WATER

T729 T733

ACCESSORI REFRIGERANTI
Refreshing accessories - Accessoires rafraîchissants

Accesorios refrescantes - Acessórios refrescantes

BRRRIVIDINO
SUMMER COLLECTION

Material: PVC

Size: 56 x 66 cm

Weight: 1,4 Kg

SMALL

T758

BRRRIVIDINO CUSCINOTTO

Refreshing pillow / Coussin rafraîchissant
Colchón de enfriamiento

Travesseiro refrescante

Round refreshing mat
Tapis rafraîchissant rond
Colchoneta de enfriamiento redondo
Tapete refrescante redondo
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Material: Poliestere / Polyester
Size: 80 x 50 cm 100 x 60 cm 120 x 70 cm

SMALL MEDIUM LARGE

T968-S T968-M T968-L

T1035

Material: Poliestere, metallo / 
Polyester, metal

Size: 59 x 35 cm
Note: Max 10 Kg

Tappetino / Mat / Tapis
Estera / Esteira

PELOSINO

Window hammock for cats
Hamac de fenetre pour chats
Hamaca gatos para ventana
Janela de rede para gato

AMACA DA FINESTRA PER GATTO
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CIOV127CIOV126 CIOV128 CIOV129

CIOV315

CIOV315C

CIOV316CIOV314

CIOV165

CIOV165C

CIOV316CCIOV314C

CIOV317

CIOV317C
Cuscino / Cushion / Coussin / Colchón / Almofada

Material: Plastica / Plastic
Size: 61 x 45,5 x h20 cm 80 x 58 x h24 cm 93 x 67,5 x h27 cm 110,5 x 80,5 x h30,5 cm

SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Material: Plastica / Plastic
Size: 50 cm

SMALL

Cuscino / Cushion 
Size: 39 x 26 cm

Material: Plastica / Plastic
Size: 49 x 35,5 x 18 cm 63 x 44,5 x 22,5 cm 80 x 56,5 x 25 cm 100 x 68 x 31 cm

SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

LETTINO PLASTICA CON CUSCINO

Plastic pet bed with pillow
Lit en plastique avec coussin
Cama plástico con colchón
Cama plástico con almofada

Fondo traspirante

Breathlable botttom
Fond respirant

Fondo transpirable
Fundo respirável

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

Cuccetta / Pet bed
Corbeille / Cama

STRAKA

NIDO

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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POR100-MPOR100-BI POR102-MPOR102-BIPOR101-MPOR101-BI

Material: Plastica / Plastic

Uso / Use Per FINESTRA / For WINDOW Per MURO / For WALL Per MURO / For WALL

Size: REGULAR SIZE:   20 x 19 x 2 cm REGULAR SIZE:   20 x 19 x 5,5 cm BIG SIZE:   25,2 x 23,5 x 5 cm

Door size: 17,4 x 16,5 cm 17,4 x 16,5 cm 22,7 x 21 cm

Bianco / White Marrone / Brown Bianco / White Marrone / Brown Bianco / White Marrone / Brown

PORTE

Doors
Portes
Puertas
Portas
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Material: Plastica / Plastic

Use: Per Finestra /
For Window

Color: Bianco / White
Size: 29 x 29 x 3 cm

Door size: 20 x18 cm

Material: Plastica / Plastic
Use: Per MURO / For WALL

Color: Bianco / White
Size: 35 x 29 x 5 cm 44 x 36 x 5 cm

Door size: 28 x 22 cm 36 x 29 cm

POR103

POR105POR104

Per Cani

For dogs
Pour chiens
Para perros
Para cães
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T-B44

T-B43

Material: Poliestere / Polyester
Size: 58 x 35 (8 pannelli)

Material: Metallo / Metal

Panel size:
8 pannelli / panels

61 x h46 cm 61 x h76 cm

Material: Metallo / Metal

Panel size:
8 pannelli / panels

61 x h107 cm

T-B46

T-B45

Fence for puppies 
Clôture pour les chiots
Parque para cachorros 
Cerca para cãezinhos

RECINTO PER CUCCIOLI

Fabric fence / Tissu clôture
Parque de tela / Cerca de tecido

RECINTO IN STOFFA

Fences / Clôtures / Parques / Cercas

RECINTI
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Material: Alluminio / Aluminium
Size: 71 x 23 x h62 cm

PT315

Material: Alluminio / Aluminium
Size: 120 x 120 x h90 cm

PT316

Hexagonal fence / hexagonale
Parque hexagonal / Cerca hexagonal

RECINTO ESAGONALE

Squared fence 
Clôture carré
Parque cuadrado
Cerca praça

RECINTO QUADRATO
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Material: Metallo / Metal
Pz /Pcs: 6 pannelli / Panels

Size: 58 x h76 cm

T-B74

T-B74/E

Fence with gate / Clôture avec portes
Parque con puerta / Cerca com portão

Additional panel / Panneau supplémentaire
Panel adicional / Painel adicional

RECINTO CON CANCELLO

PANNELLO AGGIUNTIVO

Possibilità di montaggio
rettangolare o esagonale

Possibility of assembly
square or hexagonal

Possibilité de montage
carrée ou hexagonal

Posibilidad de montaje
cuadrado o hexagonal.

Possibilidade de montagem
quadrada ou hexagonal
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h: 60 x 7 cm

h: 76 x 7 cm

T-B72 T-B72/E

T-B73 T-B73/E

Size: 69 - 75 x h60 cm
Door Size: 50 cm

Size: 79 - 85 x h76 cm
Door Size: 60 cm

Se il cancello è aperto a meno di 30°
può chiudersi da solo.

If the door is open less then 30°,
the gate can close by itself. 
Si la porte est ouverte à moins de 30°,
elle se rabat toute seule.
Si la puerta esta abierta menos de 30º
se puede cerrar ella misma.
Se a porta abrir menos do que 30°
o portão pode fechar sozinho.

Gates / Portes / Puertas / Portões

Extension tube
Rallonge

Tubo de extensión 
Tubo de extensão

CANCELLETTI

PROLUNGA
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CUC136CUC135 CUC137

Material: Legno / Wood -  Guaina ecologica / Ecological sheath
Esterno / 

outside 115 x 100 x h83 cm 125 x 110 x h93 cm 140 x 124 x h100 cm

Interno / 
inside 106 x 72 x h73 cm 118 x 82 x h83 cm 130 x 94 x h90 cm

Door: Porta singola / Single Door
50 x 27 cm

Porta singola / Single Door
60 x 33 cm

Porta singola / Single Door
68 x 37 cm

LARGE X-LARGE XX-LARGE

Material:
Legno / Wood -  Guaina 
ecologica / Ecological 

sheath
Esterno / 

outside 150 x 110 x h90 cm

Interno / 
inside 134 x 84 x h80 cm

Door: Doppia porta / Double Door
50 x 27 cm

CUC138

OUTDOOR NATURE

CHALET

Cuccia
kennel / Niche 
Caseta / Casota

Linea Cucce in legno 
massello di abete del 
nord Europa, trattato e ri-
finito, spesso 20mm. 

The wooden doghouse 
line is made by solid firs 
wood from northern Eu-
rope, thick 20mm. 

 La ligne de niches pour 
chiens est faîte en bois 
solide de sapin d’Europe 
du nord, épais 20mm.

La línea de madera de la 
casa del perro se hace por 
la madera sólida de los 
abetos del norte de Euro-
pa, grueso 20mm.

Linha casota de madei-
ra maciços de abeto do 
Norte da Europa tratada 
e terminada, espessura 
20mm.

Il tetto è trattato con guai-
na ecologica con rifinitu-
ra in scaglie di ardesia.

The roof is covered by 
ecological sheath and 
surface finish in slate fla-
kes.

Le toit est recouvert par 
une gaine écologique et 
une finition de surface en 
ardoise.

El techo está cubierto por 
la funda ecológica y el 
acabado 
de la superficie en forma 
de pizarra.

O telhado está tratadao 
com bainha ecológica 
com acabamento en 
escamas  en ardósia.

Porta Singola

Porta Doppia

Single door / Porte simple
Puerta sencilla / Porta única

Double door / Double porte
Puerta doble / Porta dupla

MADE IN ITALY
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CUC115CUC114 CUC116 CUC117 CUC118

CUC111CUC110 CUC112 CUC113

Material: Legno di Pino / Pine Wood -  Guaina ecologica / Ecological sheath
Esterno / 

outside 80 x 50 x h55 cm 90 x 62 x h65 cm 100 x 74 x h78 cm 110 x 90 x h92 cm 125 x 105 x h106 cm

Interno / 
inside 58 x 36 x h42 cm 68 x 46 x h55 cm 78 x 56 x h68 cm 88 x 66 x h82 cm 106 x 78 x h95 cm

Door: 16 x 25 cm 19 x 31 cm 22 x 43 cm 27 x 52 cm 33 x 63 cm

X-SMALL SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Material: Legno / Wood -  Guaina ecologica / Ecological sheath
Esterno / 

outside 80 x 60 x h60 cm 100 x 75 x h78 cm 110 x 90 x h90 cm 125 x 105 x h105 cm

Interno / 
inside 65 x 45 x h 50 cm 85 x 60 x h 65 cm 95 x 70 x h 75 cm 105 x 85 x h 85 cm

Door: 18 x 20 cm 23 x 42 cm 27 x 51 cm 33 x 60 cm
SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

MADE IN ITALY

TRONCHETTO

Cuccia
kennel / Niche 
Caseta / Casota

CUCCIA IN LEGNO
FUSS-DOG

Fuss-dog wood kennel
Niche en bois Fuss-dog

Caseta de perro de madeira Fuss-dog
Casota de madeira Fuss-dog
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CUC330

CUC331

CUC332

Material: Plastica / Plastic
Size: 87 x 72 x h75,5 cm

Material: Plastica / Plastic
Size: 105 x 96,5 x h98 cm

Material: Plastica / Plastic
Size: 75 x 59 x h66 cm

Note: con Abbaino / with garret

Cuccia
kennel / Niche 
Caseta / Casota

Cuccia
kennel / Niche 
Caseta / Casota

ABBAINO

CUBETTO
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CUC237CUC236 CUC238

Material: Plastica / Plastic
Size: 57 x 39 x h42 cm 79 x 59 x h61 cm 98 x 78 x h74 cm

SMALL MEDIUM LARGE

CUC333 CUC335

Material: Plastica / Plastic
Size: 73 x 59,9 x h53 cm 95 x 80 x h70 cm

SMALL LARGE

X2

2 pz/pcs

CUC241

Metallo / Metal

SPRINT

Cuccia
kennel / Niche 

Caseta / Casota

Espositore per cucce
Vuoto

Display fo kennels
Présentoir pour niches

Expositor por casetas
Expositor por casota

CASA

Cuccia
kennel / Niche 
Caseta / Casota

MADE IN ITALY
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CAR26

CAR16

CAR17

CAR8

Material: Alluminio / Alluminium
Size: 25 x 12,5 cm

CARTELLI

Signs
Panneaux

Letrero
Sinal
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Travel
Trasporto / Travel

Transport / Transporte



T1138-N

T1138-BE

Material: PVC + PU

Size open: 40 x 30 x 20 cm

Weight: 900 g

Note: Guinzaglio interno /
Inner Leash

BORSE
Borse trasportino - Dog carrier bags - Sacs pour chiens

Bolsas de transporte para perros - Sacos para cães

Una ricca proposta di borse 
trasportino per tutti i gusti e 
adatte ad ogni stagione.
Materiali variegati che 
spaziano dalla super 
traspirante paglia di Vienna, 
alla calda e confortevole 
pura lana, al fresco e colorato 
cotone.
Dettagli che fanno la 
differenza, aggiungendo un 
tocco raffinato e migliorando 
la robustezza del prodotto.
Ogni borsa è pensata per 
accompagnarti al meglio nel 
tuo viaggio con il tuo pet!

Une riche proposition de 
sacs cabas pour tous les 
goûts et adaptés à toutes les 
saisons.
Matériaux variés allant de 
la paille de Vienne super 
respirante à la pure laine 
chaude et confortable, en 
passant par le coton frais et 
coloré.
Des détails qui font la 
différence, ajoutant une 
touche raffinée et améliorant 
la robustesse du produit.
Chaque sac est conçu pour 
vous accompagner au mieux 
dans votre voyage avec votre 
animal de compagnie!

A rich proposal of carrier bags 
for all tastes and suitable for 
every season.
Variegated materials ranging 
from super breathable 
Vienna straw, to warm and 
comfortable pure wool, to 
fresh and colorful cotton.
Details that make the 
difference, adding a refined 
touch and improving the 
sturdiness of the product.
Each bag is designed to best 
accompany you on your 
journey with your Pet!

Una rica propuesta de bolsas 
de transporte para todos los 
gustos y aptas para cada 
estación.
Materiales variados que van 
desde la paja de Viena súper 
transpirable hasta la cálida 
y cómoda lana pura y el 
algodón fresco y colorido.
Detalles que marcan la 
diferencia, aportando un 
toque refinado y mejorando 
la robustez del producto.
¡Cada bolsa está diseñada 
para acompañarte mejor en 
tu viaje con tu mascota!

Uma rica proposta de sacolas 
para todos os gostos e 
adequadas para todas as 
estações.
Materiais variados que vão 
desde a super respirável 
palha de Viena, à pura lã 
quente e confortável, ao 
algodão fresco e colorido.
Detalhes que fazem a 
diferença, agregando um 
toque refinado e melhorando 
a robustez do produto.
Cada bolsa é projetada para 
melhor acompanhá-lo em 
sua jornada com seu animal 
de estimação!

Bag / Sac / Bolsa / Saco

BORSA MUSA
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T1137-B

T1137-R

Material:

ESTERNO / COVER
100% Canvas Cotone / 

Cotton Canvas
INTERNO / LINING
100% Cotone / Cotton

Size open: 40 x 30 x 20 cm

Weight: 2100 g

Note: Guinzaglio interno /
Inner Leash

T1139

Material:

ESTERNO / COVER
100% Poliestere / Polyester

INTERNO / LINING
100% Cotone / Cotton

Size open: 40 x 30 x 20 cm

Weight: 1100 g

Note: Guinzaglio interno /
Inner Leash

Bag / Sac / Bolsa / Saco

BORSA DOLCEVITA

Bag / Sac / Bolsa / Saco

BORSA SIVIGLIA
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T1125

T1127

Material: Poliestere, PU /
Polyester, PU

Size: 55 x 20 x 29 cm

Note:

+ pochette, custodia 
in tessuto e scatola/ 

+ pochette, fabric bag 
and cardboard case.

con guinzaglio di 
sicurezza /

with safety leash

Borsa / Bag / Sac
Bolsa / Saco

Borsa / Bag / Sac
Bolsa / Saco

AMELIE

BRIGITTE

Material: Poliestere, PU /
Polyester, PU

Size: 55 x 20 x 29 cm

Note:

+ pochette, custodia 
in tessuto e scatola/ 

+ pochette, fabric bag 
and cardboard case.

con guinzaglio di 
sicurezza /

with safety leash
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T1128

T1126

Material: Poliestere, PU /
Polyester, PU

Size: 55 x 20 x 29 cm

Note:

+ pochette, custodia 
in tessuto e scatola/ 

+ pochette, fabric bag 
and cardboard case.

con guinzaglio di 
sicurezza /

with safety leash

Borsa / Bag / Sac
Bolsa / Saco

Borsa / Bag / Sac
Bolsa / Saco

GRACE

CATHERINE

Material: Poliestere, PU /
Polyester, PU

Size: 55 x 20 x 29 cm

Note:

+ pochette, custodia 
in tessuto e scatola/ 

+ pochette, fabric bag 
and cardboard case.

con guinzaglio di 
sicurezza /

with safety leash
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Material: Misto Lana / 
Wool Blend

Size: 5 x 4,5 x 9 cm

Weight: 90 gr

PORTASACCHETTI

-MM
-MM

-M-MB

-AR

Waste-bag dispenser
Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas
Dispensador de sacos

MADE IN ITALY

Gaia

IGN073-M

IGN073-MM

Material: Misto Lana / 
Wool Blend

Size: 38 x 23 x 32 cm

Weight: 600 gr

Note: max 8 Kg

T1116-BAR

BORSA GAIA

Gaia bag / Sac Gaia
Bolso Gaia / Saco Gaia

MADE IN ITALY

IGN073-AR

IGN073-MB

IGN073-N
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-LEO

Fastener zip / Fermeture éclaire
Cierre de cremallera / Top zip

Leopardato

Le borse Mokka, 
disponibili in sette varianti 
colore,  completano la 
linea di guinzaglieria che 
comprende pettorine, 
collari, guinzagli e 
portasacchetti abbinati.

Scopri l'intera collezione 
e l'espositore dedicato a 
pagina 64.

Les sacs Mokka, 
disponibles en sept 
couleurs différentes, 
s'harmonisent et 
complètent la gamme de 
harnais, colliers, laisses 
et distributeurs de sacs 
poubelle.

Découvrez toute la col-
lection et sa présentation 
à la page 64.

The Mokka bags, available 
in seven different colors, 
match and complete the 
line of harnesses, collars, 
leashes and waste bags 
dispensers.

Discover the whole 
collection and its display 
at page 64.

Las bolsas Mokka, 
disponibles en siete 
colores diferentes, 
combinan y completan la 
línea de arneses, collares, 
correas y dispensadores 
de bolsas de basura.

Descubra la colección 
completa y su exhibición 
en la página 64.

Os sacos Mokka, 
disponíveis em sete cores 
diferentes, combinam 
e completam a linha de 
arneses, coleiras, correias 
e dispensadores de sacos 
de lixo.

Descubra toda a coleção 
e sua exibição na página 
64.

Chiusura Zip
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Material: PU, Poliestere / 
PU, Polyester

Size: 43 x 18 x h25 cm

Weight: 900 g

Note:

Max 6 Kg
+pochette, guinzaglio 

di sicurezza
e custodia in tessuto/

+pochette, safety leash 
and fabric bag

EXPO: MOKKA-ESP

T1112-LEO

T1112-PDP

T1112-PG

T1112-TAR

BORSA MOKKA

Mokka bag / Sac Mokka
Bolso Mokka / Saco Mokka

-TAR

-PG

-PDP

Pink Grey

Pied de Poule

Tartan
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BORSA MOKKA

Mokka bag / Sac Mokka
Bolso Mokka / Saco Mokka

Material: PU

Size: 43 x 18 x h25 cm

Weight: 900 g

Note:

Max 6 Kg
+pochette, guinzaglio 

di sicurezza
e custodia in tessuto/

+pochette, safety leash 
and fabric bag

EXPO: MOKKA-ESP

T1112-B

T1112-BO

T1112-GH

Ghiaccio

Bordeaux

B l u

-B

-GH

-BO
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T1148-AZ

T1148-RA

T1148-GR

T1148-V

Material:
55% Terylene,

40% Rayon, 
5% Spandex

Size: 73 x 40 cm

Weight: 310 g

Max dog
weight: Max. 5 kg

Note: Guinzaglio interno /
Inner Leash

WallabyWallaby
Marsupio per cani a tracolla - Shoulder pet carrier - Sacs pour chiens à bandoulière

Bolso de hombro para perros - Bolsa de ombro para cães

WallabyWallaby

Guinzaglio di sicurezza

Safety leash
Laisse de sécurité

Correa de seguridad
Trela de segurança

Tasca portaoggetti

Storage pocket
Poche de rangement
Bolsillo de almacenamiento
Bolso de armazenamento
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T1054-TRAT1054-DOG

TrasparenteDogs

Material: EVA
Poliestere / Polyester

Size: 44,5 x 27 x 33,5 cm

Note: Max 10 Kg

T1054-CAT

Cats

Hard Case bag
Sac Hard Case
Bolsa Hard Case
Saco Hard Case

BORSA HARD CASE
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Material: EVA
Plastica/plastic

Size: 43 x 30 x 33 cm

Note: Max 10 Kg

T1051-GR

Supreme Eva bag / Sac Supreme Eva
Bolsa Supreme Eva / Saco Supreme Eva

BORSA SUPREME EVA

SUPREME EVA
La linea Supreme EVA 
si caratterizza per il 
comfort dei nostri 
animali grazie ai grandi 
spazi e per la praticità ed 
i tanti accessori: tasche 
laterali, maniglie, tracolle, 
finestre trasparenti ma 
soprattutto il materiale 
EVA: anallergico, flessibile 
ma allo stesso tempo 
super resistente. 

The Supreme EVA line 
is characterized for the 
comfort of ours animals 
thanks to the big spaces 
and for the practicality 
and accessories: sides 
pocket, handles, shoulder 
straps, transparent 
windows but especially 
the material EVA: 
hypoallergenic, flexible 
but at the same time 
super resistant.

La ligne Supreme EVA se 
caractérise par le confort 
de nos compagnons à 
4 pattes grâce à l’espace 
disponible et aux 
accessoires très pratiques 
: poches latérales, 
poignées, bandoulières, 
fenêtres transparentes 
mais surtout le matériel 
en caoutchouc EVA : 
hypoallergénique, souple 
tout en étant très solide.

La linea Supreme 
se caracteriza por el 
confort de nuestras 
mascotas gracias a sus 
grandes espacios y por 
su practicidad y muchos 
accesorios: bolsillos 
laterales, manijas, 
bandolera, ventanas 
transparentes y sobre 
todo el material EVA que 
es anti alérgico, flexible 
y al mismo tiempo muy 
resistente.

A linha Supreme Eva 
caracteriza-se para o 
conforto dos nossos 
animais graças aos 
seus espaços e seus 
compartimentos e 
muitos acessórios: 
bolsas laterais, alças, 
bolsa de ombro e 
janelas transparentes e 
sobretudo o material EVA: 
anti-alérgico, flexível mas 
ao mesmo tempo muitos 
resistente.
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T1050-GR

Material: EVA
Plastica/plastic

Size: 35 x 29 x 45 cm

Note: Max 10 Kg

Material: EVA
Plastica/plastic

Size: 32 x 32 x 46 cm

Note: Max 10 Kg

T1052-GR

Supreme Eva backpack
Sac à dos Supreme Eva

Mochila Supreme Eva

ZAINO SUPREME EVA

Window Supreme Eva backpack
Sac à dos Window Supreme Eva
Mochila Window Supreme Eva

ZAINO WINDOW SUPREME EVA
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Material: EVA
Plastica / Plastic

Size: 43 x 31 x 28 cm

Note: Max 10 Kg

T1053-B

T1053-R

Eva Easy bag / Sac Eva Easy
Bolsa Eva Easy / Saco Eva Easy

BORSA EVA EASY
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T1049 T1123

Cuscinetto interno
con lato estivo e invernale

Inner pillow with summer and winter side

Coussin intérieur avec côté estival et hivernal

Almohada interna con lado de verano y de invierno

Almofada interno com lado de férias e de Inverno

Material: Poliestere, Plastica / 
Polyester, Plastic

Size: 32 x 32 x 46 cm

Weight: 1,95 Kg

Note: Max 10 Kg

Space Traveller backpack
Sac à dos Space Traveller
Mochila Space Traveller

ZAINETTO SPACE TRAVELLER
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Tasche laterali

Side pockets
Poches laterales

Bolsillos laterales
Bolsos laterais

T875

Material: Poliestere / Polyester

Size: 51 x 30 x 29 cm

Note: Max 7 Kg

T014-B

T014-R

Material: Poliestere / Polyester

Size: 35 x 27 x h49 cm

Note: H max: 99 cm

Borsa / Bag / Sac 
Bolsa / Saco

FACILE

TROLLEY FUSS-TRAVEL
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T876

T605E

T877

Material: Poliestere / Polyester

Size: 43 x 25 x h25 cm

Note: Max 7 Kg

Material: Nylon

Size: 3 x 80-140 cm

Material: Poliestere / Polyester

Size: 44 x 22 x h26 cm

Note: Max 5 Kg

Borsa / Bag / Sac 
Bolsa / Saco

Borsa / Bag / Sac 
Bolsa / Saco

Shoulder belt / Ceinture d’épaule
Bandolera / Tiracolo

KING

SAETTA

TRACOLLA
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 38 x 25 x h25 cm

Weight: 420 g

Note: Guinzaglio di sicurezza 
/ Safety leash

T067-GR

Material: Poliestere / Polyester

Size: 45 x 25 x h28 cm

Weight: 800 g

Note: Guinzaglio di sicurezza 
/ Safety leash

T1076-B

T1076-GR

T1076-N

Chiusura con
cerniera

Zip closure
Fermeture zippée
Zíper

Tasca esterna

Outside pocket
Poche extérieure
Bolsillo exterior
Bolso externo

MAX. 6 Kg

Peso massimo 
Maximum weight

Poids maximum
Peso máximo

Guinzaglio
di sicurezza

Guinzaglio
di sicurezza

Safety leash
Laisse de sécurité
Correa de seguridad
Trela de segurança

Safety leash
Laisse de sécurité
Correa de seguridad
Trela de segurança

Borsa / Bag / Sac 
Bolsa / Saco

TOP

Borsa / Bag / Sac 
Bolsa / Saco

MONDO
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T878-R

T878-GR

Material: Poliestere / Polyester

Size: 43 x 40 x 40 cm

Note: Max 7 Kg

Material: Poliestere / Polyester

Size:
S: 38 x 19 x h26 cm

M: 43 x 23 x h28 cm

Note: Guinzaglio di sicurezza 
/ Safety leash

SET 2 pz/pcs

SET 2 pz

Set 2 pcs

Tasca interna

Guinzaglio di sicurezza

Inside pocket / Poche intérieure
Bolsillo interior / Bolso interior

Safety leash / Laisse de sécurité
Correa de seguridad / Trela de segurança

T1115-B

T1115-GR

T1115-R

T1115-TO

Borsa / Bag / Sac 
Bolsa / Saco

GO-GO

Borse / Bags / Sacs 
Bolsas / Sacos

ESSENTIAL
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Material: Poliestere / Polyester

Size: 48 x 14 x h28 

Note: Max 5 Kg

Material: Poliestere / Polyester

Size: 40 x 17,5 x h43 cm 43 x 20 x h48 cm

Note: Max 5 kg Max 7 kg

T062-BO

T063-B

T063-BO

T063-RA

T062-V

T063-V

T069-BO

T069-V

Backpack
Sac a dos
Mochila

Borsa / Bag / Sac / Bolsa / Saco

ZAINETTO

BACKPACK
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Nuovo tessuto super morbido

New super soft fabric
Nouveau tissu ultra doux
Nuevo tejido súper suave
Novo tecido super macio

Material: Poliestere / Polyester

Size: M: 25 x 40 x h30 cm
L: 30 x 45 x h35 cm

SET 2 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester

Size: 30 x 50 x h35 cm

T825-B

T827-B

T825-GR

T827-GR

2 bags set / Set 2 sacs
Set 2 bolsas / Set 2 sacos

TROLLEY

SET 2 BORSE
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Finestra con tendina

WIndow with curtain
Fenêtre avec rideau
Ventana con cortina
Janela com cortina

Material: Poliestere / Polyester

Size: 41 x 30 x 21 cm

Weight: 1,2 Kg

T066-GR

Material: Poliestere / Polyester

Size:

TROLLEY
53 x 27 x 35 cm

BORSA
42 x 24 x 27 cm

Weight: 4,2 Kg

T068-GR

Mondo pet carrier
Sac d’épaule Mondo

Bolsa mochila Mondo
Saco mochilla Mondo

BORSA ZAINO MONDO

Mondo trolley + bag
Trolley + sac Mondo
Trolley + bolsa Mondo
Trolley + Saco Mondo

TROLLEY + BORSA MONDO
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T874

T879

Material: Poliestere / Polyester

Size:

Trolley:
53 x 27 x h35 cm

Bag:
42 x 24 x h27 cm

SET 2 pz/pcs

Material: Poliestere / Polyester

Size: 30 x 25 x h36 cm

Sally trolley + bag
Trolley + sac Sally

Trolley + bolsa Sally

TROLLEY + BORSA SALLY

Bicycle carrier / Porte-chien pour vèlo
Porta perro para bicicleta
Portador do cão para bicicleta

TRASPORTINO PER BICICLETTA 
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Super stroller
Poussette Super
Cochecito perro Super
Carrinho cão Super

PASSEGGINO SUPER

Vassoio portaoggetti 

Storage tray
Plateau de rangement

Bandeja de almacenaje
Bandeja de armazenamento

T1160

Material: Poliestere, Metallo / 
Polyester, Metal

Product 
Size: 85 x 53 x 102 cm

Box size: 43 x 21 x 90 cm

N.W. 7,1 Kg

G.W. 8,8 Kg

Note: Max. 20 Kg

T1160T

TELO IMPERMEABILE

Waterproof cover
Toile imperméable
Lona impermeable
Lona impermeável
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Super double stroller
Poussette Super double
Cochecito perro Super double
Carrinho cão Super double

PASSEGGINO SUPER DOUBLE

Copertura apribile su entrambi i lati

Double side canopy opening
Capote ouvrante des deux cotés

Apertura de capota convertible en ambos lados 
Abertura superior conversível em ambos os lados

Divisorio interno removibile

Removable inner divider
Séparateur interne amovible

Divisor interno removible
Divisor interno removível

T1161

Material: Poliestere, Metallo / 
Polyester, Metal

Product 
Size: 83 x 51 x 100 cm

Box size: 45,5 x 21.5 x 87 cm

N.W. 7,7 Kg

G.W. 9 Kg

Note: Max. 20 Kg

T1161T

TELO IMPERMEABILE

Waterproof cover
Toile imperméable
Lona impermeable
Lona impermeável



512  \\  Trasporto

Duplex stroller
Poussette Duplex
Cochecito perro Duplex
Carrinho cão Duplex

PASSEGGINO DUPLEX

Trasportino staccabile

Detachable pet-carrier
Cage de transport amovible

Transportín desmontable
Gaiola destacávelT1162

Material: Poliestere, Metallo / 
Polyester, Metal

Product 
Size: 74 x 49 x 100 cm

Box size: 46 x 30 x 73 cm

N.W. 8,15 Kg

G.W. 9,65 Kg

Note: Max. 20 Kg

T1162T

TELO IMPERMEABILE

Waterproof cover
Toile imperméable
Lona impermeable
Lona impermeável
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Auto folding stroller
Poussette Auto folding
Cochecito perro Auto folding
Carrinho cão Auto folding

PASSEGGINO AUTO FOLDING

Finestra frontale

Maniglia trolley

Front window / Fenêtre avant 
Ventana frontal / Janela frontal

Trolley handle
Poignée chariot
Asa del carro
Alça do trolley

Chiusura automatica

Automatic folding system
Système de pliage automatique
Sistema de plegado automático

Sistema de dobra automática

SCAN FOR VIDEO

T1164

Material: Poliestere, Metallo / 
Polyester, Metal

Product 
Size: 82 x 46 x 103 cm

Box size: 45 x 23 x 66 cm

N.W. 7,55 Kg

G.W. 8,88 Kg

Note: Max. 15 Kg
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Trailer stroller
Poussette Trailer
Cochecito perro Trailer
Carrinho cão Trailer

PASSEGGINO TRAILER

Ampia apertura posteriore

Ruote con 
camera d’aria

Wide rear opening
Large ouverture arrière
Amplia apertura trasera
Ampla abertura traseira

Wheels with air chambers
Roues avec chambre à air
Ruedas con cámara de aire
Rodas com câmara de ar

T1163

Material: Poliestere, Metallo / 
Polyester, Metal

Product 
Size: 85 x 62 x 107 cm

Box size: 52 x 25 x 74 cm

N.W. 11 Kg

G.W. 11.78 Kg

Note: Max. 45 Kg

T1163T

TELO IMPERMEABILE

Waterproof cover
Toile imperméable
Lona impermeable
Lona impermeável

T1163B

BRACCIO PER BICICLETTA

 Hitch for bike
Attelage de remorque pour velo

Enganche de remOlque para bicicleta
Engate de reboque de bicicleta



A1
A2

B2 C2

B1 C1

T518

Material: Poliestere, Metallo / 
Polyester, Metal

Product 
size:

• B1-C1: 100-60cm
A1: 112cm 

• B2-C2: 90-50cm
A2: 60cm

Box size: 60 x 27 x h106 cm

Size: Lordo/Gross: 16,8 kg
Netto/Net: 14 kg

Note: Max 45 Kg

Shuttle stroller / Poussette Shuttle 
Cochecito perro Shuttle  / Carrinho cão Shuttle 

PASSEGGINO SHUTTLE

Facile controllo
Easy control

Ruote pneumatiche
Pneumatic wheels

Porta posteriore e sky window con 
cerniera
Rear door and sky window with zipper

Tre reti resistenti per la
massima ventilazione
Three durable meshes for max ventilation

Riflettore di sicurezza per i viaggi 
notturni
Safety reflector for night time travel

Facile assemblaggio senza strumenti 
No tools easy assembles

Manico regolabile
Adjustable handle

Morbido tappetino 
rimovibile e lavabile
Removable, washable soft pad

Portabicchiere estraibile
Removable drink holder

Guinzaglio di sicurezza regolabile
Adjustable safety leash

Tubo in acciaio per una lunga durata 
Steel tube for long durability

Grande tasca portaoggetti 
Big storage pocket
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1

2 3

5
4

Seggiolino per automobile dotato di doppia cintura 
regolabile per il fissaggio dietro al poggiatesta (1) con 
moschettoni ad alta resistenza (2) e cintura di sicurezza 
(3). Laterali realizzati in tessuto mesh traforato e 
traspirante (4). Con tasca frontale portaoggetti (5).

Car seat with adjustable double belt for fixing behind 
the headrest (1) with high resistance carabiners (2) 
and safety belt (3). Side panels made of perforated and 
breathable mesh fabric (4). With front storage pocket (5).

Siège auto à double ceinture réglable pour fixation 
derrière l’appui-tête (1) avec mousquetons à haute 
résistance (2) et ceinture de sécurité (3). Panneaux 
latéraux en tissu maillé perforé et respirant (4). Avec 
poche de rangement avant (5).

Asiento para el automóvil con doble cinturón ajustable 
para fijar detrás del reposacabezas (1) con mosquetones 
de alta resistencia (2) y cinturón de seguridad (3). Paneles 
laterales de tejido de malla perforado y transpirable (4). 
Con bolsillo frontal de almacenamiento (5).

Assento de carro com cinto duplo ajustável para fixação 
atrás do encosto de cabeça (1) com mosquetões de alta 
resistência (2) e cinto de segurança (3). Painéis laterais 
feitos de tecido de malha perfurada e respirável (4). Com 
bolso de arrumação dianteiro (5).

Richiudibile e salvaspazio
Foldable and space-saver 

Pliable et peu encombrant!
Plegable y ahorro de espacio!
Dobrável e economiza espaço!

Material: TPR, Nylon
Size: 32 x 41 x 27 cm

Weight: 920 g

T1072

SEGGIOLINO PER AUTO

Dog car seat
Sièges pour voiture
Asiento de coche
Cadeirinha por carro
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T1032

Material: Poliestere / Polyester
Size: 130 x 110 cm

T1147

Material: Poliestere, PU/
Polyester, PU

Size: 50 x 35 x 30 cm

COPRISEDILE
WATERPROOF IMBOTTITO

Padded Waterproof seat cover
Siége Rembourré imperméable

Funda de asiento alcochada impermeable
Tampa de assento impermeável acolchoada

Pet carrier - for car
Sac de transport - pour voiture
Bolsa de transporte - para auto
Bolsa de transporte - para carro

BORSA-TRASPORTINO
PER AUTO

con guinzaglio di sicurezza

with safety leash
avec laisse de sécurité

con correa de seguridad
com trela   de segurança
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Top car rear seats cover
Couverture de sièges arrière de voiture Top
Cubierta de asientos traseros Top
Tampa de assento traseiro Top

Top Plus car trunk cover
Housse de coffre de voiture Top Plus
Cubierta del maletero Top Plus
Tampa do porta-malas Top Plus

Material: Poliestere / Polyester

Size: 150 x 140 cm

Weight: 1,7 Kg

Material: Poliestere / Polyester

Size: 183 x 110 x 53 cm

Weight: 2,4 Kg

T1098

T1099

TELO SEDILI POSTERIORI TOP

Top car trunk cover
Housse de coffre de voiture Top 
Cubierta del maletero Top
Tampa do porta-malas Top 

Material: Poliestere / Polyester

Size: 145 x 120 cm

Weight: 1,2 Kg

T1097

TELO AUTO BAULE TOP 

18
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TELO AUTO BAULE TOP PLUS

Asole per aggancio
cintura di sicurezza

 Slots for safety belt hooks
Fentes pour crochets de ceinture de sécurité

Agujeros para ganchos de cinturón de seguridad
Orifícios para ganchos de cintos de segurança

Ventose per attacco laterali

Suction cups for sides attachment
Ventouses pour fixation latérale

Ventosas para fijación lateral
Ventosas para fixação lateral
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VAR08A

VAR11 VAR12

HI876-N HI877-N

Material: Poliestere / Polyester
Size: 100 x 88 cm

Material: Plastica / Plastic

Size: 19 x 48 cm 20 x 72 cm
SMALL MEDIUM

Material: Nylon, Metallo / Metal

Size: 2 x 50 cm 2,5 x 50 cm
SMALL LARGE

Material: Alluminio / Alluminium
Size: 153 x 36 x 8 cm

T320

DIVISORIO PER AUTO RETE

DIVISORIO PER FINESTRINO

CINTURA DI SICUREZZA

Car divider net
Diviseur Voiture Reseau

Red separadora para coche
Divisória para carro

Car divider for window
Diviseur Voiture pour fenêtre 
Separadora para ventana de coche
Divisória para janela  de carro

Safety belt / Ceinture de sécurité 
Cinturon de seguridad / Cinto de segurança

RAMPA IN ALLUMINIO

Alluminum ramp
Rampe en aluminium

Rampa de aluminio
Rampa de alumínio
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2 razze/spokes 

da/from 84 x h40 cm
a/to 120 x h52 cm

VAR10A

2 razze/spokes 

da/from 84 x h40 cm
a/to 120 x h80 cm

VAR10G

3 razze/spokes 

da/from 84 x h73 cm
a/to 120 x h85 cm

VAR10D

DIVISORIO PER AUTO

Car divider 
Diviseur voiture reseau
Separador para coche
Separador para carro
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4 razze/spokes 

da/from 91 x h84 cm
a/to 130 x h96 cm

VAR10C

5 razze/spokes 

da/from 91 x h96 cm
a/to 130 x h110 cm

VAR10R
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Set ruote / Wheel set

Kit per volo / Fly kit

T088

T091FT090F T086F T092T087F T095F T096F

T092F-KT087F-K T095F-K T096F-K
 Metallo / Metal

Material: Plastica, Metallo / Plastic, Metal

Size: 48 x 31,5 x h31 cm 55 x 36 x h35 cm 63 x 40 x h39 cm 68 x 48 x h51 cm 79 x 58,5 x h65 cm 92 x 63 x h70 cm 105 x 73 x h76 cm
SKUDO 1 SKUDO 2 SKUDO 3 SKUDO 4 SKUDO 5 SKUDO 6 SKUDO 7

Skudo carrier
Cage de transport Skudo

Transportín Skudo
Gaiola Skudo

TRASPORTINO SKUDO

MADE IN ITALY

FLY KIT - 5pz griglie in metallo

Set ruote - Skudo 4 / 5 / 6 / 7

5 pcs metal grid / 5 pz grilles métallique 
5 pz jaulas metálica / 5 pz grelha metálica

Wheels set / Set roues
Set ruedas/ Set rodas
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T094F

T093P

T097F

T094ESP T097ESP T093ESP

Material: Plastica, Metallo / Plastic, Metal

Size: 48 x 31,5 x h33 cm 55 x 36 x h36 cm
SMALL MEDIUM

Material: Cartone / Cardboard

Size: SMALL - Metal MEDIUM - Metal Plastic
14 pz/pcs 10 pz/pcs 14 pz/pcs

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 48 x 31,5 x h33 cm

ESPOSITORE TRASPORTINO PRATIKO

Pratiko carrier display
Presentoire cage de transport Pratiko
Espositor trasportin Pratiko
Expositor trasportin Pratiko

TRASPORTINO PRATIKO
CON PORTA IN FERRO

TRASPORTINO PRATIKO
CON PORTA IN PLASTICA

Pratiko carrier with steel door
Cage de transport Pratiko porte en acier
Trasporten Pratiko puerta de acero
Trasporten Pratiko porta de ferro

Pratiko carrier with plastic door
Cage de transport Pratiko porte en plastique

Trasporten Pratiko puerta de plástico
Trasporten Pratiko porta de plástico

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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Material: Plastica / Plastic

Size: 44,5 x 26,5 x h28 cm

T098

T600T598 T599

Material: Plastica, Metallo / Plastic, Metal

Size: 77 x 43 x h51 cm 89 x 51 x h60 cm 100 x 60 x h65 cm
SMALL MEDIUM LARGE - Double

P-bag carrier for airplane
Cage de transport P-bag adapté pour avion
Transportín P-bag para avión
Gaiola P-bag por avião

TRASPORTINO P-BAG PER AEREO

MADE IN ITALY

Pet carrier for car
Transporteur pour voiture

Transportín para coche
Gaiola para carro

TRASPORTINO PER AUTO

MADE IN ITALY
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T306

CUC150

Material: Alluminio /
Aluminium

Size: 79 x 58 x h65 cm

Material: Alluminio /
Aluminium

Size: 120 x 86 x h117 cm

ALLUMINIO
Aluminium / Aluminio / Alumínio

GABBIA PIEGHEVOLE 2 PORTE

GABBIONE DOPPIO

Folding cage 2 doors
Cage pliable 2 portes
Jaula plegable 2 puertas
Jaula dobrável 2 porta

Double big cage
Grand cage double

Gran jaula doble
Grande gaiola duple
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T303

T300 T302

Material: Alluminio / Aluminium

Size: 82 x 65 x h66 cm 92 x 65 x h66 cm
SMALL LARGE

Material: Alluminio /
Aluminium

Size: 92 x 97 x h66 cm

GABBIA SINGOLA

GABBIA DOPPIA

Single cage
Cage unique 

Jaula individual 
Gaiola única

Double cage
Cage double
Jaula doble
Gaiola dupla
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T-B51

T-B51F

T-B50 T-B52

T-B52F

T-B54

T-B54F

T-B53

T-B53F
Fondo plastica / Plastic bottom / Fond en plastique / Fondo de plástico / Fundo de plástico

Material: Alluminio / Aluminium

Size: 60 x 46 x h53 cm 76 x 53 x h60 cm 91 x 61 x h71 cm 107 x 71 x h81 cm 122 x 76 x h89 cm
X-SMALL SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

TRASPORTINO PIEGHEVOLE

Folding carrier
Cage de transport pliable
Transportin  plegable 
Portador do cão dobrável
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T-B36 T-B37

Material: Alluminio / Aluminium

Size: 78 x 48 x h56 cm 93,5 x 57,5 x h65 cm
SMALL LARGE

T197

Material: Metallo / 
Metal

Size:
S: 27 x 38 x 30 cm
M: 31 x 44 x 36 cm
L: 36 x 48 x 39 cm

SET 3 pz/pcs

TRASPORTINO
PIEGHEVOLE OBLIQUO

Folding carrier oblique
Cage de transport pliable oblique

Transportin  plegable 
Portador do cão dobrável

MADE IN ITALY

TRASPORTINI

Pet carrier / Cage de transport
Transportines / Portadores do cão
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Bowls
Ciotole / Bowls

Bols / Cuencos / Tigelas



CIOTOLA PITAGORA

Pitagora Bowl / Bol Pitagora
Cuencos Pitagora / Tigelas Pitagora

RA

TO

B

CIP163/XS-B

CIP163/XS-RA

CIP163/XS-TO

CIP163/S-B

CIP163/S-RA

CIP163/S-TO

Material: Ceramica / Ceramic

Capacity: 250 ml 600 ml

Weight: 220 gr 480 gr

Size: 12 x 4,5 cm 16 x 6 cm

EXTRA SMALL SMALL

Ciotole eleganti e raffinate 
in preziosa ceramica.
Superfici lucide e scomposte
o opache e tridimensionali.
Smaltature in colori delicati 
che aggiungono  un tocco di 
stile all’ambiente domestico.

Bols élégants et raffinés 
en céramique précieuse.
Surfaces brillantes et cassées
ou opaque et tridimensionnel.
Des émaux aux couleurs 
délicates qui ajoutent 
une touche de style à 
l’environnement de la maison.

Elegant and refined bowls 
in precious ceramic.
Shiny and broken surfaces or
opaque and three-dimensional.
Glazes in delicate colors 
that add a touch of style 
to the home environment.

Cuencos elegantes y refinados
en cerámica preciosa.
Superficies brillantes y rotas
u opaco y tridimensional.
Esmaltes en colores delicados 
que aportan un toque de 
estilo al ambiente hogareño.

Tigelas elegantes e requintadas
em preciosa cerâmica.
Superfícies brilhantes 
e quebradas ou opaco 
e tridimensional.
Esmaltes em cores delicadas 
que dão um toque de estilo 
ao ambiente doméstico.

Ceramic bowls / Bols en céramique / Cuencos de cerámica / Tigelas de cerâmica

Ciotole in ceramica
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CIOTOLA GALATEA

Galatea Bowl / Bol Galatea
Cuencos Galatea / Tigelas Galatea

PE

RA

BI

CIP162/XS-BI

CIP162/XS-PE

CIP162/XS-RA

CIP162/S-BI

CIP162/S-PE

CIP162/S-RA

Material: Ceramica / Ceramic

Capacity: 300 ml 600 ml

Weight: 270 gr 500 gr

Size: 12 x 4,5 cm 16 x 6 cm

EXTRA SMALL SMALL
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CIN154/S

CIN153/S CIN153/M CIN153/L CIN153/XL

CIN152

CIN154/M CIN154/L

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 350 ml 700 ml 1200 ml

Inner size: Ø 10,5 cm Ø 13 cm Ø 15 cm

Outer size: Ø12,5 x 6 cm Ø15 x 6,7 cm Ø17 x 8,1 cm

Weight: 227 g 338 g 447 g
SMALL MEDIUM LARGE

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 580 ml 780 ml 1180 ml 2150 ml

Inner size: Ø 11 cm Ø 14 cm Ø 16 cm Ø 21 cm

Outer size: Ø13,5 x 5 cm Ø16 x 6 cm Ø18 x 7 cm Ø24 x 8 cm

Weight: 160 g 360 g 450 g 650 g
SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Material: Acciaio inox /
Stainless steel

Capacity: 200 ml

Inner size: Ø 15 cm

Outer size: Ø17,4 x 3,5 cm

Weight: 140 g

Ciotola / Bowl / Gamelle / Cuenco / Tigela

Ciotola / Bowl / Gamelle / Cuenco / Tigela

Ciotola gatto
Cat bowl
Gamelle pour chat
Cuenco para gato
Tigela para gato

DOUBLE WALL

ROUNDED DOUBLE WALL

WISKER

DOUBLE WALL MATTE

Scoprile a pagina 494
Check out them on page 494
Descúbrelos en la página 494

Descubra-os na página 494
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CIN155/M CIN155/L

850 ml 1500 ml

200 g 330 g

Ø 16 cm Ø 19,5 cm

Ø22,5 x 5 cm Ø27,5 x 6,3 cm

CIN155/XS CIN155/S

Acciaio inox / Stainless steel

180 ml

70 g

Ø 9,5 cm
Ø13,5 x 3 cm

450 ml

157 g

Ø 13 cm
Ø18,6 x 4,3 cm

Material:

Capacity:

Capacity:

Weight:

Weight:

Inner size:

Inner size:

Outer size:

Outer size:

Capacity: 1,9 l 2,7 l

Size: Ø21 x 6 cm Ø24 x 6 cm

Weight: 320 g 460 g

Material: Acciaio inox, Gomma / Stainless steel, rubber

Capacity: 350 ml 525 ml 1,2 l

Size: Ø12 x 5 cm Ø14 x 5 cm Ø17 x 5 cm

Weight: 120 g 180 g 280 g
X-SMALL SMALL MEDIUM

CIN121 CIN122 CIN123

CIN124 CIN125

CIN159

Material: Acciaio inox /
Stainless steel

Capacity: 180 ml

Size: Ø11,5  x 2,5 cm

Weight: 48 g

SIMPLY

Ciotola / Bowl / Gamelle / Cuenco / Tigela

CIOTOLA CON
FONDO IN GOMMA

Bowl with rubber bottom
Gamelle avec fond en caoutchouc

Cuenco con fondo de goma
Tigela com fundo de borracha

Fondo removibile

Fondo antiscivolo

Removable bottom
Fond amovible
Fondo extraíble
Fundo removível

Anti-slip bottom
Fond santidérapant 

Fondo antideslizante
Fundo antiderrapante

Ciotola gatto
Cat bowl
Gamelle pour chat
Cuenco para gato
Tigela para gato

ACCIAIO
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Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 150 ml 600 ml 850 ml

Size: Ø 7,5 cm Ø 12 cm Ø 14,5 cm

Weight: 97 g 172 g 226 g
XX-SMALL X-SMALL SMALL

CIN300 CIN310 CIN320 CIN330 CIN340

CIN107D CIN107

Material: Acciaio inox, Gomma / Stainless steel, rubber

Capacity: 470 ml 730 ml 1 l 1,7 l 2,73 l

Size: Ø 14,5 cm Ø 16,5 cm Ø 17,5 cm Ø 20 cm Ø 23,5 cm

Weight: 215 g 245 g 285 g 330 g 385 g
X-SMALL SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 1,35 l 1,8 l

Size: Ø 17 cm Ø 21 cm

Weight: 440 g 500 g
MEDIUM LARGE

CIN107A CIN107B CIN107C

CIN350

12 pz/pcs x 5
60 pz/pcs

ESPOSITORE
DISPLAY

CIOTOLA CON
BORDO IN GOMMA

Bowl with rubber edge
Gamelle avec bord en caoutchouc

Cuenco con borde de goma
Tigela com borda de borracha

CIOTOLE
CON SUPPORTO

Bowl with holder 
Gamelle avec support
Cuenco con soporte
Tigela com suporte
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Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 400 ml 850 ml 235 ml

Size: Ø 11,5 cm Ø 14,5 cm Ø 9 cm

Weight: 223 g 342 g 182 g
MEDIUM LARGE GATTO / CAT

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 2,2 Lt 3,6 Lt

Size: Ø 16 cm Ø 21 cm

Weight: 360 g 530 g
MEDIUM LARGE

CIN108B CIN108

CIN107E CIN107FCIN420CIN413 CIN423CIN416

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Size: Ø 13 cm Ø 16 cm Ø 20 cm Ø 23 cm

1,2 l 1,9 l

Weight: 172 g 170 g 286 g 530 g
SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE

CIN108A

DOPPIA CIOTOLA 
CON SUPPORTO

SECCHIELLO PER
BOX CON SUPPORTO

Double bowl with holder 
Gamelle double avec support

Cuenco doble con soporte
Tigela dupla com suporte

Box bowl with holder
Gamelle pour box avec support

Cuenco para box con soporte
Tigela para box com suporte

CIOTOLA PESANTE

Heavy bowl
Gamelle lourd 
Cuenco pesado
Tigela pesada
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CIN105

ALZA-CIOTOLE (2 CIOTOLE INCLUSE)

ALZA-CIOTOLE - VUOTO

Raised bowls stand - 2 bowls included
Support de gamelles surélevé - 2 gamelles inclus
Soport de cuencos levantado - 2 cuencos incluidos
Suporte de tigelas levantado - 2 tigelas incluídas

Raised bowls stand - empty
Support de gamelles surélevé - vider
Soport de cuencos levantado - vacío
Suporte de tigelas levantado - vazio

MADE IN ITALY

DISPLAY

15 x 30 x 70 cm

18,3 Kg

CIN106P

CIN106
CIN106A
CIN106B
CIN106C
CIN106D
CIN106E

12 x
12 x
12 x
12 x
12 x
12 x

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 235 ml 400 ml 850 ml 1,8 l 2,75 l 4,1 l

Size: Ø 11 cm Ø 13 cm Ø 16 cm Ø 22 cm Ø 24 cm Ø 27 cm

Weight: 44 g 60 g 96 g 140 g 210 g 280 g
X-SMALL SMALL MEDIUM LARGE X-LARGE XX-LARGE

300 ml

Ø12 x 5 cm

50 g

GATTO / CAT

CIN106 CIN106CCIN106A CIN106DCIN106B CIN106E

CIN592 CIN593

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 800 ml (x2) 1,57 l

Bowls 
size: Ø16 x 5,5 cm Ø19 x 7 cm

Stand 
max size: 38 x 26,5 x 30 cm 46 x 38,5 x 44 cm

Box size: 18 x 9,5 x 40 cm 30 x 8 x 50 cm

Weight: 2,2 Kg 2,4 Kg
MEDIUM LARGE

Material: Acciaio inox / Stainless steel

Bowls 
size:

Ø24 cm
(CIN106D)

Ø27 cm
(CIN106E)

CIN112 CIN111

CIOTOLA LEGGERA 72 pz/pcs
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CIN156-B

CIN156-N

CIN156-R

CIN151

Pack 3 pz/pcs

Material: Acciaio inox /
Stainless steel

Capacity: 350 ml

Inner size: Ø 12 cm

Outer size: Ø13 x 4 cm

Weight: 85 g

Material: Acciaio inox /
Stainless steel

Capacity: 380 ml

Inner size: Ø 14,5 cm

Outer size: Ø19 x 2,2 cm

Weight: 108 g

CIOTOLA MEOW

Meow Bowl
Gamelle Meow
Cuenco Meow 
Tigela Meow

CIOTOLE
GATTO MATTO

Gatto matto bowls
Gamelles Gatto matto
Cuencos Gatto matto

Tigelas Gatto matto
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CIN606-RA

CIN606-GR

CIN606-AZ

CIN606-R

CIN605-GR

CIN605-R

CIN604-GR

CIN604-R

CIN609-GR

CIN609-R

CIN610-GR

CIN610-R

CIN605-AZCIN604-AZCIN609-AZ

CIN610-AZ

CIN605-RACIN604-RACIN609-RA

CIN610-RA

Material:
Acciaio inox, Plastica 

/ Stainless steel, 
Plastic

Capacity: 150 ml

Size: Ø11 x 3 cm

Weight: 60 g

GATTO / CAT

Material: Acciaio inox, Plastica / Stainless steel, Plastic

Capacity: 240 ml 450 ml 750 ml 1,5 l

Size: Ø12 x 4 cm Ø14 x 5 cm Ø17 x 6 cm Ø21 x 7 cm

Weight: 70 g 100 g 160 g 240 g

X-SMALL SMALL MEDIUM LARGE

BELLA DOG

BELLA CAT

Bowl / Gamelle
Cuenco / Tigela

Bowl / Gamelle
Cuenco / Tigela
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Material: Metallo / Metal

Capacity: 290 ml 470 ml 940 ml

Size: Ø12 x 4 cm Ø13 x 5 cm Ø16 x 6 cm

Weight: 78 g 110 g 220 g

X-SMALL SMALL MEDIUM

CIN157/XS-G CIN157/S-G CIN157/M-G

CIN157/XS-N CIN157/S-N CIN157/M-N

CIN157/XS-RA CIN157/S-RA CIN157/M-RA

CIOTOLA PATTERN

Pattern Bowl
Gamelle Pattern
Cuenco Pattern
Tigela Pattern
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Material: Acciaio inox / Stainless steel

Capacity: 350 ml 700 ml 1200 ml

Inner size: Ø 10,5 cm Ø 13 cm Ø 15 cm

Outer size: Ø12,5 x 5,5 cm Ø15,5 x 6 cm Ø17 x 7 cm

Weight: 200 g 280 g 380 g

SMALL MEDIUM LARGE

CIN158/S-B CIN158/M-B CIN158/L-B

CIN158/S-BO CIN158/M-BO CIN158/L-BO

CIN158/S-TO CIN158/M-TO CIN158/L-TO

DOUBLE WALL MATTE

Ciotola / Bowl
Gamelle / Cuenco

Tigela
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CIN150/S-RA

CIN150/S-AZ

CIN150/M-RA

CIN150/M-AZ

CIN150/L-RA

CIN150/L-AZ

CIN150/XL-RA

CIN150/XL-AZ

Acciaio inox / Stainless steel

290 ml

62 g

Ø 11 cm

Ø12 x 3,5 cm

SMALL

470 ml

91 g

Ø 13 cm

Ø13,9 x 4,5 cm

MEDIUM

940 ml 1900 ml

140 g 220 g

Ø 16 cm Ø 20 cm

Ø17 x 5,5 cm Ø21 x 7 cm

LARGE X-LARGE

Material:

Capacity:

Weight:

Inner size:

Outer size:

CIN601-M

Material:
Acciaio inox, gomma / 

Stainless steel, 
rubber

Capacity: 1,4 l

Size: Ø 19 cm

Weight: 160 g

CIOTOLA PESANTE

Heavy bowl
Gamelle lourde
Cuenco pesado
Tigela pesada

CIOTOLA ARTISTA

Artista Bowl
Gamelle Artista
Cuenco Artista
Tigela Artista

Dipinta a mano

Hand painted
Peint à la main

Pintado a mano
Pintado à mão
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CIOTOLA COMPACT CONFETTI

Compact Confetti bowl
Gamelle Compact Confetti
Cuenco Compact Confetti 

Tigela Compact Confetti

CIO228

Accessori da viaggio / Travel accessories / Accessoires de voyage
Accesorios de viaje / Acessórios de viagem

Material: Silicone

Capacity: 350 m (x2)

Size: 36 x 18 x 8 cm
(Closed: Ø18 x 4 cm)

Weight: 350 g

TAPPETINO SOTTOCIOTOLA CONFETTI

Confetti bowl mat / Tapis de gamelle Confetti
Esteras Confetti  / Tapete Confetti

CIOE310

Material: Silicone

Size: 42 x 30 x 1 cm

Weight: 250 g
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Silicone trasparente

Transparent silicone
Silicone transparent
Silicona transparente
Silicone transparente

Material: Silicone, plastica / Silicone, plastic

Capacity: 355 ml 750 ml 1 l

Size: Ø13 x 5,8 cm Ø16 x 6,6 cm Ø18 x 7,5 cm

Weight: 60 g 110 g 165 g

SMALL MEDIUM LARGE

CIO223/S CIO223/M CIO223/L

Confetti folding bowl / Gamelle pliable Confetti
Cuenco plegable Confetti / Tigela dobrável Confetti

CIOTOLA CONFETTI

CIOTOLA DOPPIA PIEGHEVOLE CONFETTI

Confetti folding double bowl
Gamelle double pliable Confetti
Cuenco doble plegable Confetti
Tigela dupla dobrável Confetti

CIO225

Material: Silicone

Capacity: 210 m (x2)

Size: 37 x 15 x 8 cm
(Closed: Ø15 x 2 cm)

Weight: 250 g
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Material: Silicone, plastica / Silicone, plastic

Capacity: 355 ml 750 ml 1 l

Size: Ø13 x 5,8 cm Ø16 x 6,6 cm Ø18 x 7,5 cm

Weight: 60 g 110 g 165 g

SMALL MEDIUM LARGE

CIO227/S-G

CIO227/S-R

CIO227/M-G

CIO227/M-R

CIO227/L-G

CIO227/L-R

CIO227/S-AZ CIO227/M-AZ CIO227/L-AZ

CIOTOLA PIEGHEVOLE

Folding bowl / Gamelle pliable
Cuenco plegable / Tigela dobrável

Bordo in plastica

Plastic edge / Bord en plastique
Borde de plástico / Borda plástica

Ciotole multicolore / Multicolored bowls / Gamelles multicolores
Cuencos multicolores / Tigelas multicoloridas
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Material: Silicone, plastica / Silicone, plastic

Capacity: 355 ml 750 ml 1 l

Size: Ø13 x 6 cm Ø16 x 7 cm Ø18 x 8 cm

Weight: 60 g 110 g 165 g

SMALL MEDIUM LARGE

CIO253/S-AZ

CIO253/S-G

CIO253/M-AZ

CIO253/M-G

CIO253/L-AZ

CIO253/L-G

CIO253/S-PE

CIO253/S-RA

CIO253/M-PE

CIO253/M-RA

CIO253/L-PE

CIO253/L-RA

CIO253/S-R CIO253/M-R CIO253/L-R

Bordo in plastica

Plastic edge / Bord en plastique
Borde de plástico / Borda plástica

CIOTOLA PIEGHEVOLE
TRAVEL

Folding bowl / Gamelle pliable
Cuenco plegable / Tigela dobrável

Abbinabile ai prodotti Teddy e Nettuno

Can be combined with Teddy and Nettuno products
Peut être combiné avec les produits Teddy et Nettuno
Se puede combinar con productos Teddy y Nettuno

Pode ser combinado com os produtos Teddy e Nettuno
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SiliconeMaterial:

Size:

CIO224/S-GF CIO224/M-GF CIO224/L-GF

CIO224/S-TO CIO224/M-TO CIO224/L-TO

13 x 6 cm 16 x 6,5 cm 18 x 7,5 cm

CIOE311-TO

Material: Silicone

Size: 42 x 30 x 1 cm

Weight: 250 g

CIOTOLA PIEGHEVOLE

Folding bowl / Gamelle pliable
Cuenco plegable / Tigela dobrável

TAPPETINO SOTTOCIOTOLA

Bowl mat
Tapis de gamelle
Esteras por cuencos
Tapete para tigelas 
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CIO254-TO

Material: Silicone

Size: 37 x 15 x 8 cm
(Closed: Ø15 x 2 cm)

Weight: 250 g

CIO254-GF

CIOTOLA DOPPIA PIEGHEVOLE

Folding double bowl
Bol double pliable
Cuenco doble plegable
Comedouro dobrável
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Un accessorio pratico, 
leggero e compatto, facile 
da riporre nella borsa o da 
agganciare ovunque grazie al 
moschettone.
Con un gesto semplice la 
bottiglia si apre e riversa il 
contenuto in una ciotola 
capiente ed ampia, adatta 
anche ai “musetti larghi”.
I colori freschi, la morbidezza 
del silicone e la superficie 
soft touch, rendono questa 
bottiglietta perfetta per le gite 
spensierate fuori porta.

Un accessoire pratique, léger 
et compact, facile à ranger 
dans votre sac ou à attacher 
n’importe où grâce au 
mousqueton.
D’un simple geste, la 
bouteille s’ouvre et verse 
le contenu dans un grand 
Gamelle, également adapté 
aux «grandes gueules».
Les couleurs fraîches, la 
douceur du silicone et la 
surface douce au toucher 
rendent cette bouteille 
parfaite pour des voyages 
sans soucis en dehors de la 
ville.

A practical, light and compact 
accessory, easy to store in the 
bag or to attach thanks to the 
carabiner.
With a simple gesture, the 
bottle opens and pours the 
contents into a large and 
capacious bowl, also suitable 
for “large faces”.
The fresh colors, the softness 
of the silicone and the soft 
touch surface make this 
bottle perfect for carefree 
trips out of town.

Un accesorio práctico, ligero 
y compacto, fácil de guardar 
en tu bolso o de colocar en 
cualquier lugar gracias al 
mosquetón.
Con un simple gesto, la 
botella se abre y vierte el 
contenido en un cuenco 
grande y espacioso, también 
apto para “caras grandes”.
Los colores frescos, la 
suavidad de la silicona y 
la superficie suave al tacto 
hacen que esta botella sea 
perfecta para viajes sin 
preocupaciones fuera de la 
ciudad.

Um acessório prático, leve e 
compacto, fácil de guardar na 
bolsa ou de prender graças 
ao mosquetão.
Com um simples gesto, a 
garrafa se abre e despeja o 
conteúdo em uma tigela 
grande e espaçosa, também 
adequada para “rostos 
grandes”.
As cores frescas, a suavidade 
do silicone e a superfície de 
toque suave tornam este 
frasco perfeito para viagens 
despreocupadas fora da 
cidade.

Bottiglia-ciotola da viaggio / Travel bottle-bowl / Bouteille-Gamelle de voyage
Botella-cuenco de viaje / Garrafa-tigela de viagem

Moschettone

Carabiner
Mousqueton
Mosquetón
Mosquetão
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Ciotola ampia

Large bowl
Gamelle large
Cuenco ancho

Tigela larga

Facile da
trasportare

Easy to carry
Facile à porter
Fácil de cargar

Fácil de transportar

Ingombro
contenuto

Small size
Petite taille

Pequeña talla
Pequena tamanho

BOTTIGLIA-CIOTOLA F2O

F2O bottle-bowl
Bouteille-Gamelle F2O

Botella-cuenco F2O 
Garrafa-tigela F2O

Material: Plastica, silicone 
Plastic, silicone

Capacity: 350 ml

Size: 14 x 14 x 5 cm

Weight: 160 g

CIO226-G

CIO226-R

CIO226-AZ

Ciotola in ABS

ABS bowl
Gamelle en ABS
Cuenco de ABS
Tigela de ABS

Elastico in silicone

Silicone band
Élastique en silicone

Elástico de silicona
Elástico de silicone

Bottiglia in PET

PET bottle
Bouteille en PET
Botella en PET
Garrafa em PET
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CIOTOLA ICE-CREAM

Ice-cream bowl
Gamelle Ice-cream
Cuenco Ice-cream
Tigela Ice-cream

CIO086-G

Material: Silicone

Capacity: 500 ml

Size: Ø 17 x 7 cm

Weight: 220 g

Ciotola pieghevole / Collapsible bowl / Gamelle pliable
Cuenco plegable / Tigela dobrável

ICE CREAM
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DRINK-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 57 x 180 x 32 cm

CIO086-G
CIO226-AZ 
CIO226-G 
CIO226-R
CIO227/S-AZ 
CIO227/S-G 
CIO227/S-R 
CIO227/M-AZ
CIO227/M-G 
CIO227/M-R
CIO227/L-AZ
CIO227/L-G 

6x
6x
6x
6x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x
3x

3x
3x
3x
3x
6x
6x
3x 
3x 
3x 
3x 
3x
3x 

CIO227/L-R
CIO223/S
CIO223/M
CIO223/L
CIO225
CIO228
CIO253/S-AZ
CIO253/S-G
CIO253/S-PE
CIO253/S-R
CIO253/S-RA
CIO253/M-AZ

3x 
3x 
3x 
3x
3x 
3x 
3x 
3x 
3x
6x
6x

CIO253/M-G
CIO253/M-PE
CIO253/M-R
CIO253/M-RA
CIO253/L-AZ
CIO253/L-G
CIO253/L-PE
CIO253/L-R
CIO253/L-RA
CIOE310
CIOE311-TO

ESPOSITORE 129 PZ
DRINK’N BOWLS

129 pcs display
Presentoir 129 pcs
Expositor 129 pcs

CIOE310CIOE311-TO

CIO227/S-AZ
CIO227/S-G
CIO227/S-R

CIO253/S-AZ
CIO253/S-G
CIO253/S-PE
CIO253/S-R
CIO253/S-RA

CIO253/M-AZ
CIO253/M-G
CIO253/M-PE
CIO253/M-R
CIO253/M-RA

CIO253/L-AZ
CIO253/L-G
CIO253/L-PE
CIO253/L-R
CIO253/L-RA

CIO227/M-AZ
CIO227/M-G
CIO227/M-R

CIO227/L-AZ
CIO227/L-G
CIO227/L-R

CIO226-AZ
CIO226-G
CIO226-R

CIO223/S
CIO223/M
CIO223/L

CIO086-G

CIO225 CIO229
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CIO085

CIOTOLA BULLDOG

Bulldog bowl
Gamelle Bulldog
Cuenco Bulldog
Tigela Bulldog

Silicone

100 g

Ø14 x 6 cm

Material:

Weight:

Size:

12 x 12 x 5 cm

75 g

SiliconeMaterial:

Size:

Weight:

CIO084-B

CIO084-R

CIOTOLA PIEGHEVOLE

Folding bowl
Gamelle pliable

Cuenco plegable
Tigela dobrável
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Ø 11,5 cm

SiliconeMaterial:

Size:

CIO202

500 ml 750 ml

Plastica / PlasticMaterial:

Capacity:

CIO211CIO201

CIOTOLE DA VIAGGIO

Travel bowls
Gamelles de voyage
Cuencos de viaje
Tigelas de viagem

BOTTIGLIETTA DA VIAGGIO

Travel bottle
Bouteille de voyage
Botella de viaje
Garrafa de viagem
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13 x 12 x 5 cm

75 g

SiliconeMaterial:

Dimensions:

Weight:

CIO081

CIO110

Box 36 pz/pcs

PORTA-SNACK MELA

Apple treat-bag
Distributeur de récompenses pomme
Manzana porta-premios
Porta-snack maçã

BOX CIOTOLE DA VIAGGIO

Travel bowls Box
Box Gamelles de voyage
Box Cuencos de viaje
Box Tigelas de viagem
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Material: Plastica / Plastic

Capacity: 1600 ml 2200 ml

Size: 15,8 x 9,8 x 18,5 cm 15,8 x 9,8 x 24 cm

Weight: 245 g 300 g

CIO249-B CIO251-B

CIO249-TO CIO251-TO

PORTA BISCOTTI

Cookies jar / Boîte biscuits longue conservation
Tarro de galletas / Pote de biscoitos
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CIO252-B

Material: Melammina, Acrilico / 
Melamine, Acrylic

Size: Ø14,8 x 6,2 cm

Weight: 317 g

Capacity: 650 ml

Material: Plastica / Plastic

Capacity: 330 ml 650 ml 1000 ml 330 ml

Size: Ø11,8 x 5 cm Ø14,8 x 6,2 cm Ø17,3 x 7,2 cm Ø11,8 x 5 cm

Weight: 158 g 317 g 492 g 158 g
SMALL MEDIUM LARGE GATTO / CAT

CIO234-GR CIO235-GR CIO236-GR

CIO234-R CIO235-R CIO236-R

CIO234-CZ

CIO234-RA

CIO235-CZ

CIO235-RA

CIO236-CZ

CIO236-RA

CIO233-GR

CIO233-R

CIO233-CZ

CIO233-RA

MOON

Ciotola / Bowl
Gamelle / Cuenco

Tigela

CIOTOLA DUOWORLD

Duoworld bowl
Gamelle Duoworld
Cuenco Duoworld
Tigela Duoworld
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CIOTOLA LEVRIERO

Greyhound bowl
Gamelle pour lévriers
Cuenco de galgo
Tigela de galgo

CIO082

Melammina / 
Melamine

304 g

14 x 24 10 cm

Material:

Weight:

Size:

CIO240-SUM

Material: Melamina / Melamine

Capacity: 390 ml (x2)

Size: 11,4 x 12,8 x 4 cm

Weight: 160 g (x2)

CIOTOLE SUMMER GATTO

Summer cat bowls / Gamelles Summer chat
Cuencos Summer gato / Tigelas Summer gato
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CIOTOLE FUN CAT BOWLS

Fun cat bowls
Gamelle Fun cat bowls
Cuenco Fun cat bowls
Tigela Fun cat bowls

CIO240-POI CIO240-AQU

390 ml (x2) 450 ml (x2)

154 g (x2) 170 g (x2)

11,4 x 12,8 x 4 cm 13,7 x 13,7 x 4 cm

POISSON AQUARELLE

Melammina / MelamineMaterial:

Style:

Capacity:

Weight

Dimensions

AQUARELLE

POISSON
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CIO250-PAL CIO250-AQU

Melammina / Melamine

450 ml (x2)

170 g (x2)

13,7 x 13,7 x 4 cm

PALETTE

450 ml (x2)

170 g (x2)

13,7 x 13,7 x 4 cm

AQUARELLE

Material:

Style:

Capacity:

Weight

Dimensions

CIOTOLE FUN DOG BOWLS 

 Fun dog bowls
Gamelle Fun dog bowls
Cuenco Fun dog bowls

Tigela Fun dog bowls

AQUARELLE

PALETTE
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CIOTOLA MOTIF

Motif bowls
Gamelle Motif
Cuenco Motif

Tigela Motif

CIOTOLE ANTISCIVOLO CON COPERCHIO

Anti-slip bowls with lid
gamelles antidérapantes avec couvercle
Cuencos antideslizante con tapa
Tigelas antiderrapante com tampa

Material: Melammina /
Melamine

Capacity: 1160 ml

Size: Ø22,8 x 8,5 cm

Weight: 375 g

Material: Acciaio inox, plastica / 
Stainless steel, plastic

Capacity: 1,6-2,9-4,8 l

Size: Ø 19-23-26 cm

Weight: 260 g

Set 3 pz/pcs

CIO248-AZ

CIO248-R

CIN620-AR
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Plastica / Plastic

450 ml

190 g

18,5 x 18,3 x 6 cm

SMALL

980 ml

308 g

20,8 x 21 x 8,6 cm

MEDIUM

Material:

Size:

Capacity:

Weight

Dimensions

CIO241-GR

CIO241-RA

CIO242-GR

CIO242-RA

CIOTOLA DOPPIA SATURNO

 Saturno double bowl
Gamelle double Saturno

Cuenco doble Saturno
Tigela dupla Saturno

Material: Plastica / Plastic

Capacity: 350 - 550 ml

Size: 27,2 x 18,5 x 7,9 cm

Weight: 336 g

CIO243-GR

CIO243-RA

Material: Plastica / Plastic

Capacity: 400 ml 1000 ml

Size: Ø19 x 7,6 cm Ø25 x 10,5 cm

Weight: 408 g 600 g

MEDIUM LARGE

CIO237-AZ CIO238-AZ

CIO237-RA CIO238-RA

CIOTOLA SATURNO

Saturno bowl
Gamelle Saturno
Cuenco Saturno
Tigela Saturno

CIOTOLA KALEIDO

Kaleido bowl
Gamelle Kaleido
Cuenco Kaleido
Tigela Kaleido
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CIO212

CIOTOLA COCKER

Cocker bowl
Gamelle Cocker
Cuenco Cocker

Tigela Cocker

460 g

Ø27 x 13 cm

Weight:

Size:

CIO216

CIOTOLA SLOW FOOD

Slow food bowl
Gamelle Slow food
Cuenco Slow food
Tigela Slow food

Melammina / 
Melamine

Melammina / 
Melamine

660 g

Ø27 x 10 cm

Material: Material:

Weight

Dimensions

CIOTOLA MAYA DOPPIA

Maya double bowl
Gamelle double Maya

Cuenco doble Maya
Tigela dupla Maya

Plastica / Plastic

150 ml (x2)

56 g

21,5 x 11,5 x 6 cm

SMALL

300 ml (x2)

85 g

26 x 15 x 8 cm

MEDIUM

600 ml (x2)

90 g

32 x 17 x 11 cm

LARGE

Material:

Size:

Capacity:

Weight:

CIO046 CIO045 CIO047

MADE IN ITALY
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CIOTOLA MAYA

Maya bowl / Gamelle Maya
Cuenco Maya / Tigela Maya

CIO040 CIO041 CIO042 CIO043 CIO044

Plastica / Plastic

300 ml

74 g

Ø11,5 x 5,5 cm

SMALL

600 ml

94 g

Ø14,5 x 6,5 cm

MEDIUM

1 l 2 l 4 l

148 g 285 g 430 g

Ø17 x 8 cm Ø21,5 x 10 cm Ø23 x 15 cm

LARGE X-LARGE XX-LARGE

Material:

Capacity:

Weight

CIO039

Plastica / Plastic

61 g

Ø11,5 x 3,5 cm

200 ml

SMALL

Material:

Capacity:

Weight:

Size::

Ciotola altaCiotola bassa

Tall bowl  / Gamelle haute
Cuenco alto / Tigela alta

Low bowl  / Gamelle bas
Cuenco bajo / Tigela baixa

MADE IN ITALY

Size:

CIOV630

Plastica / Plastic

46 x 35 x 9 cm

Material:

Size:

VASSOIO PORTA-CIOTOLE

Bowl-holder tray
Plateau porte-Gamelle
Bandeja porta cuencos
Bandeja porta tigelas

MADE IN ITALY
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Material: Plastica / Plastic

Capacity: Water: 1400 ml

Size:

Ciotola/Bowl:
16x16x3,5 cm

Dispenser:
32x16x11 cm

CIO075

Ciotola cibo separata
è possibile posizionarla sopra al dispenser

Separate food bowl
it is possible to place it above the dispenser
Bol alimentaire séparé
il est possible de le placer au-dessus du distributeur
Cuenco de comida separado
es posible colocarlo encima del dispensador
Tigela de comida separada
é possível colocá-lo acima do dispensador

CUBO 

Dispenser acqua-cibo
Food-water dispenser
Distributeur eau-nourriture 
Dispensador comida-agua
Dispensador alimentos-água
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Material: Plastica / Plastic

Capacity: 1,8 l

Size: Ø18 x 15 cm

Weight: 260 g

CIO074

3 livelli di intensità

con filtro

3 levels of intensity
3 niveaux d’intensité
3 niveles de intensidad
3 níveis de intensidade

with filter
avec filtre
con filtro

com filtro

NINFEA

Fontanella automatica
Automatic water fountain 

Fontaine automatique
Fuente de agua automática

Fonte de água automática
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CIO069-P

RICAMBIO POMPA 
Pump replacement

CIO069-A

RICAMBIO ADATTATORE
Adapter replacement

CIO069-F

RICAMBIO FILTRI - 6PZ
Filters replacement 6pcs

Plastica / Plastic

2,8 l

Material:

Capacity:

CIO069
480 g

29,5 x 18 x 14,5 cm

Weight:

Box
dimensions:

FONTANELLA AUTOMATICA ZAMPILLO

Zampillo automatic water fountain 
Fontaine automatique Zampillo

Fuente de agua automática Zampillo
Fonte de água automática Zampillo

28,5 x 17,5 x 14 cmExternal 
size:

Un anno di garanzia

One year warranty
Garantie un an
Garantía de un año
Garantia de um ano
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MADE IN ITALY

CIO701

CIO703

CIO702

CIO704

3,5 Lt

200 g

0,5 Lt

11 Lt

700 g

1,5 Lt

1500 g

3,5 Lt

Plastica / Plastic

Plastica / Plastic

Material:

Material:

Capacity:

Capacity:

Capacity:

CIO049 CIO051CIO053

CIO048 CIO050CIO052

DISPENSATORI

DISPENSATORI MAYA

Dispenser / Distributeur
Dispensador / Dispensador

Maya dispenser / Distributeur Maya
Dispensador Maya / Dispensador Maya
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400 ml

Ø 13 cm

Plastica / PlasticMaterial:

Capacity:

Dimensions:

ACC50-AZ

CIO333

37,5 x 29,5 x 24 cm

Plastica / Plastic

5 l

ABBEVERATOIO PER GABBIA

Drinker for cage
Abreuvoir pour cage
Bebedero para jaula
Bebedor de gaiola

DISPENSER ACQUA-CIBO

Food-water dispenser
Distributeur eau-nourriture 
Dispensador comida-agua
Dispensador alimentos-água

Foro per l’inserimento della
bottiglia (collo universale)

Hole for inserting the bottle
(universal neck)

Trou pour insérer la bouteille
(goulot universel)

Orificio para insertar la botella
(cuello universal)

Orifício para inserção da garrafa 
gargalo universal)
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CIOE304

43 x 28 cm

CIOE305

43 x 28 cm

PP
PP

CIOE302

43 x 28 cm

CIOE306

43 x 28 cm

PP

PP

CIOE303

43 x 28 cm

PP

TAPPETINI SOTTOCIOTOLA
Bowl mat / Tapis pour gamelles / Esteras por cuencos / Tapete para tigela
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CIOE308 CIOE309

43 x 30 cmSize:

MDF, Sughero/
MDF, CorkMaterial:

Cats Dogs

Fondo in sughero

Cork bottom
Fond de liège
Fondo de corcho
Fundo de cortiça

TAPPETINI WORKDAY

Workday mat
Tapis Workday

Esteras Workday
Tapetes Workday
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Hygiene
Igiene / Hygiene

Hygiène / Higiene



Bottiglia lava pipì - Pee wash bottle - Bouteille lave pipi
Botella de lavado de orina - Frasco para lavar xixi

CAPACITÀCAPACITÀ

CAPACITYCAPACITY
150ml150ml

Nettuno è la nuova bottiglietta 
per pulire la pipì del proprio 
cane durante le passeggiate in 
città. Con una capienza di 150 
ml ed un ingombro ridotto, è 
realizzata in morbido silicone 
in 5 vivaci colori, abbinabili 
al portasacchetti Teddy. Una 
forma giocosa e funzionale che 
prende spunto dalla goccia per 
suggerire la sua funzione e per 
agevolare l’erogazione attra-
verso la pressione del corpo 
principale. La chiusura a scat-
to con erogatore a membrana 
permette di trattenere otti-
mamente l’acqua contenuta e 
di direzionarla con maggiore 
facilità e forza per rimuovere 
agilmente lo sporco. In ag-
giunta il moschettone metalli-
co  permette di agganciare la 
bottiglietta al guinzaglio o alla 
propria borsa in modo da po-
terla avere sempre con sé.

Nettuno est la nouvelle bou-
teille pour nettoyer l’urine de 
votre chien lors de ses prome-
nades en ville. D’une conte-
nance de 150 ml et d’un petit 
format, il est en silicone souple 
décliné en 5 couleurs vives, 
pouvant être associé au sup-
port de sac Teddy. Une forme 
ludique et fonctionnelle qui 
s’inspire de la goutte pour sug-
gérer sa fonction et faciliter la 
distribution par la pression du 
corps principal. La fermeture 
à pression avec distributeur à 
membrane vous permet de re-
tenir de manière optimale l’eau 
contenue et de la diriger avec 
plus de facilité et de force pour 
éliminer facilement les salissu-
res. De plus, le mousqueton en 
métal vous permet d’accrocher 
la bouteille à une laisse ou à 
votre sac pour l’avoir toujours 
avec vous.

Nettuno is the new bottle for 
cleaning your dog’s pee du-
ring walks in the city. With a 
capacity of  150 ml and a small 
size, it is made of  soft silicone 
in 5 lively colours, which can 
be combined with the Ted-
dy bag holder. A playful and 
functional shape that takes its 
cue from the drop to suggest 
its function and to facilitate di-
spensing through the pressure 
of  the main body. The snap 
closure with membrane di-
spenser allows you to optimally 
retain the water contained and 
to direct it with greater ease 
and strength to easily remove 
dirt. In addition, the metal ca-
rabiner allows you to hook the 
bottle to a leash or to your bag 
so you can always have it with 
you.

Nettuno es la nueva botella 
para limpiar la orina de tu 
perro durante los paseos por la 
ciudad. Con una capacidad de 
150 ml y un tamaño reducido, 
está fabricado en suave silicona 
en 5 vivos colores, que se pue-
de combinar con el portabolsas 
Teddy. Una forma lúdica y fun-
cional que se inspira en la gota 
para sugerir su función y facili-
tar la dispensación a través de 
la presión del cuerpo principal. 
El cierre a presión con dosifi-
cador de membrana permite 
retener de forma óptima el 
agua contenida y dirigirla con 
mayor facilidad y fuerza para 
eliminar fácilmente la sucie-
dad. Además, el mosquetón 
metálico te permite enganchar 
la botella a una correa o a tu 
bolso para llevarla siempre 
contigo.

Nettuno é a nova garrafa para 
limpar o xixi do seu cachorro 
durante os passeios pela ci-
dade. Com capacidade para 
150 ml e tamanho reduzido, 
é confeccionada em silicone 
macio em 5 cores vivas, que 
podem ser combinadas com o 
porta bolsa Teddy. Uma for-
ma lúdica e funcional que se 
inspira na gota para sugerir a 
sua função e facilitar a distri-
buição através da pressão do 
corpo principal. O fecho de 
pressão com dispensador de 
membrana permite reter de 
forma ideal a água contida e 
direcioná-la com maior facili-
dade e força para remover fa-
cilmente a sujeira. Além disso, 
o mosquetão de metal permite 
que você prenda a garrafa em 
uma trela ou em sua bolsa para 
que você possa tê-la sempre 
com você.
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Material: Silicone, plastica
Silicone, plastic

Capacity: 150 ml

Size: 7 x 13 x 6 cm

Weight: 77 g cad

Pack 3 pz/pcs

IGN111

IGN112

IGN113

IGN114

IGN115

NETTUNO-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 40 x 16 x 67 cm

IGN111
IGN112
IGN113
IGN114
IGN115

2x
2x
2x
2x
2x

ESPOSITORE NETTUNO
30 PZ

30 pcs display
Presentoir 30 pcs
Expositor 30 pcs
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Abbiamo creato una nuova linea di Salviette per l’igiene, la cura e il benessere 
di cani e gatti, realizzate in diverse fragranze e in un pratico packaging. Un 
nuovo prodotto che valorizza la filosofia Ferribiella orientata da sempre all’alta 
qualità e all’attenzione di ogni singolo componente, per un’igienizzazione 
naturale, delicata ed efficace in ogni situazione.

We have created a new line of Wipes for hygiene, care and well-being of dogs 
and cats, made in different fragrances and in a practical packaging. A new 
product that enhances the Ferribiella philosophy, always oriented to high 
quality and to the attention of every single component, for a natural, delicate 
and effective sanitisation in every situation.

Nous avons créé une nouvelle gamme de lingettes pour l’hygiène, le soin 
et le bien-être des chiens et des chats, proposées en plusieurs parfums et 
dans un emballage pratique. Un nouveau produit qui renforce la philosophie 
Ferribiella, toujours orientée vers la qualité et l’attention portée à chaque 
composant, pour un soin naturel, délicat et efficace dans toutes les situations.

Hemos creado una nueva línea de toallitas para la higiene, el cuidado y el 
bienestar de perros y gatos, elaboradas con diferentes fragancias. Presentadas  
en un práctico envase. Un nuevo producto que realza la filosofía de Ferribiella: 
alta calidad y máxima  atención a todos los componente, para un saneamiento 
natural, delicado y eficaz.

Criamos uma nova linha de toalhetes para higiene, cuidado e bem-estar de 
cães e gatos, confecionados em diferentes fragrâncias e num embalagem 
prática. Um novo produto que aprimora a filosofia da Ferribiella, sempre 
orientada para a alta qualidade e a atenção de todos os componentes, para 
uma limpeza natural, delicada e eficaz em todas as situações.

Cartone / Cardboard

50 x 33 x 176 cm

Material:

Size:

IGN50ESP

IGN50ALO-BOX
IGN50COC-BOX
IGN50ERB-BOX
IGN50MIC-BOX
IGN50MIL-BOX
IGN50MUS-BOX
IGN50ROS-BOX
IGN50SEN-BOX
IGN50TAL-BOX
IGN50XTR-BOX
IGN50ZEN-BOX

IGN80MIL-BOX
IGN80SEN-BOX
IGN80TAL-BOX
IGN80XTR-BOX

2x
2x
2x
2x
3x
2x
2x
2x
2x
2x
2x

2x
2x
2x
2x

ESPOSITORE SALVIETTE
340 PEZZI

340 pcs display / Presentoir 340 pcs
Expositor 340 pcs / Display 340 pcs

MADE IN ITALY
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Multi use with Chlorhexidine 
Multiuso con Clorhexidina

Multi usage avec de la Chlorhexidine 
Multi uso com clorexidina

 Idratanti e igienizzanti con 
clorexidina
ALOE VERA
VITAMINA E 

CLOREXIDINA

Moisturizing and sanitizing with 
chlorhexidine
ALOE VERA
VITAMIN E

CHLORHEXIDINE

Hydratantes et désinfectantes, 
à la chlorhexidine

ALOE VERA
VITAMINE E

CHLORHEXIDINE 

Hidratante y desinfectante con
clorhexidina
ALOE VERA
VITAMINA E

CLORHEXIDINA

Hidratação e desinfecção com 
clorhexidina 
ALOE VERA
VITAMINA E

CLOREXIDINA

mille usi
con Clorexidina

Aqua, Caprylyl/Capryl Glucoside, Propylene 
Glycol, Phenoxyethanol, Tocopheryl Acetate, 
Parfum, Sodium Benzoate, Aloe Barbadensis 
Leaf Juice, Chlorhexidine Digluconate, Citric 
Acid.

 Agisce in profondità e 
neutralizza i cattivi odori

VITAMINA E
OLIO DI MANDORLA

Deep cleansing and neutralized 
bad smells
VITAMIN E

ALMOND OIL

Nettoient en profondeur et 
neutralisent les mauvaises 

odeurs
VITAMINE E

HUILE D’AMANDE

Limpia profundamente y 
neutraliza los malos olores

VITAMINA E
ACEITE DE ALMENDRA

Limpa profundamente e 
neutraliza os maus odores

VITAMINA E
ÓLEO DE AMÊNDOA

Sporco estremo
Extreme dirt

Extremadamente Sucio
Sale Extreme
Extremamente Sujo

Aqua, Olus Oil, Glycerin, Lauryl Glucoside, 
Polyglyceryl-2-Dipolyhydroxystearate, Glyceryl 
Oleate, Dicaprylyl Carbonate, Caprylyl, 
Capryl Glucoside, Coco-Caprylate, Parfum, 
Tocopheryl Acetate, Prunus Amygdalus Dulcis 
Oil, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Citric 
Acid, Simethicone.

IGN80MIL-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 80 SALVIETTE / WIPES

IGN50MIL-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

IGN80XTR-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 80 SALVIETTE / WIPES

IGN50XTR-BOX

PACK SINGLEBOX

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
32x17 cm

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
39x25x21,5 cm

8 PACK
20x12x9 cm

80 PZ/PCS
32x17 cm

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

1 BOX
39x25x21,5 cm

8 PACK
20x12x9 cm

80 PZ/PCS
20x30 cm
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Idratanti e lenitive ideali per le zone 
più delicate

ESTRATTO DI CAMOMILLA BIOLOGICA
ALOE VERA BIOLOGICA

ESTRATTO DI AVENA BIOLOGICA

Moisturizing and soothing. Ideal for 
the most delicate areas

ORGANIC CHAMOMILE EXTRACT
ORGANIC ALOE VERA

ORGANIC OAT EXTRACT

Hydratantes et apaisantes. Idéales 
pour les zones les plus délicates

EXTRAIT DE CAMOMILLE BIOLOGIQUE
ALOE VERA BIO

EXTRAIT D’AVOINE BIOLOGIQUE

Hidratante y calmante. Ideal para las 
zonas más delicadas

EXTRACTO DE MANZANILLA ORGÁNICA
ALOE VERA ORGANICO

EXTRACTO DE AVENA ORGÁNICA

Hidratante e calmante. Ideal para as 
áreas mais delicadas

EXTRATO DE CAMOMILA ORGÂNICA
ALOE VERA ORGÂNICA

EXTRATO DE AVEIA ORGÂNICA

Sensitive bio
Delicate skin
Piel delicada

Peau délicate
Pele delicada

Aqua, Glycerin, Disodium Cocoyl Glutamate**, 
Parfum, Chamomilla Recutita Flower Extract**, 
Aloe Barbadensis Leaf Juice**, Avena Sativa 
Kernel Extract**, Phenoxyethanol, Sodium 
Benzoate, Citric Acid.

**materie prime ecocert

Talco
Talc

Talco
Talc
Talco

Assorbenti, idratanti e 
setificanti 

ELEMENTI TONIFICANTI
ELEMENTI IDRATANTI

TALCO

Absorbents, moisturizing 
and silky

TONING ELEMENTS
MOISTURIZING ELEMENTS

TALC

Absorbantes, hydratantes
et soyeuses

ÉLÉMENTS TONIFIANTS
ÉLÉMENTS HYDRATANTS

TALC

Absorbente, hidratante
y sedoso

ELEMENTOS TONIFICANTES
ELEMENTOS HIDRATANTES

TALCO

Absorventes, hidratantes 
e sedosos

ELEMENTOS DE TONIFICAÇÃO
ELEMENTOS HIDRATANTES

TALCO

Aqua, Propylene Glycol, Disodium 
Cocoamphodiacetate, Zinc Ricinoleate, 
Triethanolamine, Dipropylene Glycol, Lactic 
Acid, Dicocoylethyl Hydroxyethylmonium 
Methosulfate, Coceth-7, PPG-1 PEG-9 
Lauryl Glycol Ether, PEG-40 Hydrogenated 
Castor Oil, Parfum, Phenoxyethanol, 
Sodium Benzoate, Dimethicone, Citric Acid, 
Tetrasodium EDTA.

IGN80SEN-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 80 SALVIETTE / WIPES

IGN50SEN-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

IGN80TAL-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 80 SALVIETTE / WIPES

IGN50TAL-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

1 BOX
39x25x21,5 cm

8 PACK
20x12x9 cm

80 PZ/PCS
20x30 cm

1 BOX
39x25x21,5 cm

8 PACK
20x12x9 cm

80 PZ/PCS
20x30 cm

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

576  \\  Igiene



Aloe and Chamomille
 Aloe y Manzanilla

Aloès et camomille
Aloe e camomila

Ideali per una pulizia ultra 
delicata ed efficace

ALOE VERA
ESTRATTO DI CAMOMILLA

OLIO DI MANDORLA DOLCE

Ideal for ultra-delicate and 
effective cleaning

ALOE VERA
CHAMOMILE EXTRACT
SWEET ALMOND OIL

Idéales pour un nettoyage
ultra-délicat et efficace

ALOE VERA
EXTRAIT DE CAMOMILLE
HUILE D’AMANDE DOUCE

Ideal para una limpieza ultra
delicada y efectiva

ALOE VERA
EXTRACTO DE MANZANILLA

ACEITE DE ALMENDRAS DULCES

Ideal para limpeza
ultra-delicada e eficaz

ALOE VERA
EXTRATO DE CAMOMILA

ÓLEO DE AMÊNDOA DOCE

Aqua, Glycerin, Disodium Cocoyl 
Glutamate, Almond Oil Polyglyceryl-4 
Esters, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, 
Chamomilla Recutita Flower Extract, 
Propylene Glycol, Aloe Barbadensis
Leaf Juice, Citric Acid, Simethicone.

ALOE VERA E\
CAMOMILLA

muschio bianco
White musk

Almizcle blanco
Blanc musc
Musgo branco

 Donano una sensazione di leggerezza 
e freschezza

PROFUMO MUSCHIO BIANCO
CONDIZIONANTE MANTO MORBIDO

They give a feeling of lightness
and freshness

WHITE MUSK FRAGRANCE
SOFT HAIR CONDITIONER

Offrent une sensation de légèreté
et de fraîcheur

PARFUM DE MUSC BLANC
REVITALISANT POILS DOUX

Da sensación de limpieza 
y frescor

FRAGANCIA DE ALMIZCLE BLANCO
ACONDICIONADOR SUAVE PARA EL CABELLO

Com uma sensação de leveza e 
frescura

FRAGRÂNCIA ALMÍSCAR BRANCO
CONDICIONADOR DE CABELO MACIO

Aqua, Propylene Glycol, Disodium 
Cocoamphodiacetate, Zinc Ricinoleate, 
Triethanolamine, Dipropylene Glycol, Lactic 
Acid, Dicocoylethyl Hydroxyethylmonium 
Methosulfate, Coceth-7, PPG-1 PEG-9 
Lauryl Glycol Ether, PEG-40 Hydrogenated 
Castor Oil, Parfum, Phenoxyethanol, 
Sodium Benzoate, Dimethicone, Citric Acid, 
Tetrasodium EDTA.

IGN50ALO-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

IGN50MUS-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm
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mela e zenzero
Apple and Ginger

Manzana y Gengibre
Pomme et Gingembre
Maçã e Gengibre

Aqua, Propylene Glycol, Disodium 
Cocoamphodiacetate, Zinc Ricinoleate, 
Trietanolamine, Dipropylene Glycol, Lactic 
Acid, Glycerin, Zingiber Officinale Root 
Extract, Pyrus Malus Fruit Extract, PEG-
40 Hydrogenated Castor Oil, Parfum, 
Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Citric 
Acid, Citral, Limonene, Linalool, Hexyl 
Cinnamal.

Rinfrescanti con azione 
rivitalizzante

ESTRATTO DI ZENZERO BIOLOGICO
ESTRATTO DI MELA

Refreshing with revitalizing 
action

ORGANIC GINGER EXTRACT
APPLE EXTRACT

Rafraîchissantes avec une action 
revitalisante

EXTRAIT DE GINGEMBRE BIO
EXTRAIT DE POMME

Refrescante con acción
revitalizante

EXTRACTO DE JENGIBRE ORGÁNICO
EXTRACTO DE MANZANA

Refrescante com ação 
revitalizante

EXTRATO DE GENGIBRE ORGÂNICO
EXTRATO DE MAÇÃ

Emolliente con ingredienti lenitivi
ACQUA DISTILLATA DI ROSA ROSSA 

PANTENOLO (VITAMINA B)
VITAMINA E

Emollient with soothing ingredients
DISTILLED WATER OF RED ROSES

PANTHENOL (VITAMIN B)
VITAMIN E

Émollient avec des ingrédients 
apaisants

EAU DISTILLÉE DE ROSE ROUGE
PANTHÉNOL (VITAMINE B)

VITAMINE E

Emoliente con ingredientes
calmantes

AGUA DESTILADA DE ROSA ROJA
PANTENOL (VITAMINA B)

VITAMINA E

Emoliente com ingredientes suaves
ÁGUA DESTILADA DE ROSA VERMELHA

PANTENOL (VITAMINA B)
VITAMINA E

Acqua di rose
Roses water

 Agua de rosas
Eau de rose
Água de rosas

Aqua, Glycerin, Disodium Cocoyl Glutamate, 
Almond Oil Polyglyceryl-4 Esters, Panthenol, 
Tocopheryl Acetate,Rosa Gallica Flower 
Water, Parfum, Phenoxyethanol, Sodium 
Benzoate, Citric Acid, Simethicone, Alpha 
Isomethyl Ionone, Benzyl Benzoate, 
Citronellol, Coumarin, Linalool.

IGN50ROS-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

IGN50ZEN-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm
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HERBAL
Thyme, Lavender, Geranium, Sage, Tarragon  
Thym, Lavande, Géranium, Sauge, Estragon

Tomillo, Lavanda, Geranio, Salvia, Estragón
Tomilho, lavanda, gerânio, sábio, estragão

Aqua, Propylene Glycol, Disodium 
Cocoamphodiacetate, Zinc Ricinoleate, 
Trietanolamine, Dipropylene Glycol, Lactic 
Acid, Glycerin, Propanediol, Thymus Vulgaris 
Flower Extract, Salvia Officinalis Leaf 
Extract, Artemisia Dranunculus Leaf Extract, 
Lavandula Angustifolia Flower Extract, 
PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Parfum, 
Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Citric Acid, 
Citronellol, Geraniol, Limonene, Linalool.

Timo, Lavanda, Geranio, Salvia, Dragoncello

Contiene oli essenziali sgraditi agli insetti
ESTRATTO DI FIORI DI LAVANDA

ESTRATTO DI FIORI DI TIMO
ESTRATTO DI SALVIA 

ESTRATTO DI ARTEMISIA
 

Contains essential oils
unwelcome to insects

LAVENDER FLOWER EXTRACT
THYME FLOWER EXTRACT

SAGE EXTRACT
ARTEMISIA EXTRACT

 
Contient des huiles essentielles 

anti-insectes
EXTRAIT DE FLEUR DE LAVANDE

EXTRAIT DE FLEUR DE THYM
EXTRAIT DE SAUGE

EXTRAIT D’ARTEMISIA

Contiene aceites especiales que 
repelen los insectos

EXTRACTO DE FLOR DE LAVANDA
EXTRACTO DE FLOR DE TOMILLO

EXTRACTO DE SALVIA
EXTRACTO DE ARTEMISIA

Contém óleos essenciais indesejáveis 
aos insetos

EXTRATO DE FLOR DE LAVANDA
EXTRATO DE FLOR DE TOMILHO

EXTRATO DE SÁLVIA
EXTRATO DE ARTEMÍSIA

IGN50ERB-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

Latte di cocco e
olio di Cotone

Coconut milk and cotton oil
Leche de coco y aceite de algodón

Lait de coco et huile de coton
Leite de coco e óleo de algodão

Aqua, Propylene Glycol, Disodium 
Cocoamphodiacetate, Gossypium Oil, 
Glycerin, Cocos Nucifera Fruit Extract, Cocos 
Nucifera Oil, PEG-60 Hydrogetated Castor 
Oil, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, 
Helianthus Annuus Seed Oil, Zinc Ricinoleate, 
Triethanolamine, Dipropylene Glycol, Lactic 
Acid, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, 
Citric Acid, Alpha Isomethyl Ionone, Benzyl 
Salicylate, Cinnamyl Alcohol, Coumarin, 
Hydroxycitronellal, Linalool.

Pulizia profonda per un manto 
morbido e idratato
LATTE DI COCCO
OLIO DI COTONE

ESTRATTO DI ROSMARINO

Deep cleansing for a soft and 
hydrated coat

COCONUT MILK
COTTON OIL

ROSEMERY EXTRACT

Nettoyage en profondeur pour un 
pelage doux et hydraté

LAIT DE COCO
HUILE DE COTON

EXTRAIT DE ROMARIN

Limpieza profunda para un pelaje 
suave e hidratado
LECHE DE COCO

ACEITE DE ALGODÓN
EXTRACTO DE ROMERO

Limpeza profunda para um pêlo 
macio e hidratado

LEITE DE COCO
ÓLEO DE ALGODÃO

EXTRATO DE ALECRIM

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

IGN50COC-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm
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PUlizia      orecchie
Ears cleansing

Limpieza de oidos
Nettoyage des oreilles
Limpeza dos orelhas

Specifiche per la pulizia delle 
orecchie

LICHENE ISLANDICO
OLIO DI MANDORLA

MOLECOLA ANTIODORE
ACQUA PURISSIMA 

MICROFILTRATA

Specific for ears cleansing
ICELANDIC LICHEN

ALMOND OIL
ANTI-ODOR MOLECULE

PURE MICROFILTERED WATER

Spécifique pour le nettoyage des 
oreilles

LICHEN ISLANDAIS
HUILE D’AMANDE

MOLÉCULE ANTI-ODEUR
EAU PURE MICROFILTRÉE

Específico para la limpieza de las 
orejas

LIQUEN ISLANDÉS
ACEITE DE ALMENDRAS
MOLÉCULA ANTIOLOR

AGUA PURA MICROFILTRADA

Específico para limpeza de ouvidos
LÍQUEN ISLANDÊS

ÓLEO DE AMÊNDOA
MOLÉCULA ANTI-ODOR

ÁGUA PURA MICROFILTRADA

Acqua micellare 
e Olio di argan

 Micellar water and Argan oil
 Agua micelar y aceite de Argán

Eau micellaire et huile d’Argan
Água micelar e óleo de Argan

Aqua, Dicaprylyl Ether, Decyl Glucoside, 
Glyceryl Oleate, Zinc Ricinoleate, 
Triethanolamine, Dipropylene Glycol 
gania Spinosa Kernel Oil, Parfum, PEG-40 
Hydrogenated Castor Oil, Phenoxyethanol, 
Sodium Benzoa, Citric Acid. 

Detersione efficace e delicata per 
un manto lucido e setoso

ACQUA MICELLARE
OLIO DI ARGAN BIOLOGICO

Effective and delicate cleansing 
for a shiny and silky coat

MICELLAR WATER 
ORGANIC ARGAN OIL

Nettoyage efficace et délicat 
pour un pelage brillant et soyeux

EAU MICELLAIRE 
HUILE D’ARGAN BIO

Limpieza eficaz y delicada para 
un pelaje brillante y sedoso

AGUA MICELAR
ACEITE ORGÁNICO DE ARGÁN

Limpeza eficaz e delicada para 
um pêlo brilhante e sedoso

ÁGUA MICELAR
ÓLEO DE ARGÃO ORGÂNICO

Aqua, Disodium Cocoyl Glutamate, Prunus 
Amygdalus Dulcis Oil, Pentadecalactone, 
Glycerin, Cetraria Islandica Extract, 
Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Citric Acid.

IGN50MIC-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 40 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
34x20x23,5 cm

12 PACK
20x10x5 cm

40 PZ/PCS
20x30 cm

IGN51-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 20 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
28x22x13 cm

12 PACK
11x8x2,5 cm

20 PZ/PCS
21x14 cm
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Eyes cleansing
Limpieza de ojos

Nettoyage des yeux 
Limpeza dos olhos

PUlizia      occhi Specifiche per la pulizia degli 
occhi

ESTRATTO DI EUFRASIA
ESTRATTO DI CAMOMILLA

ACQUA DI AMAMELIS

Specific for eyes cleansing
 EUPHRASIA EXTRACT
CHAMOMILE EXTRACT

HAMAMELIS WATER

Spécifique pour le nettoyage 
des yeux

EXTRAIT D’EUPHRASIE
EXTRAIT DE CAMOMILLE

EAU D’HAMAMÉLIS

Específico para la limpieza
de ojos

EXTRACTO DE EUFRASIA
EXTRACTO DE MANZANILLA

AGUA DE HAMAMELIS 

Específico para limpeza 
de olhos

EXTRATO DE EUPHRASIA
EXTRATO DE CAMOMILA

HAMAMELIS WATER

Aqua, Euphrasia Officinalis Extract, 
Chamomilla Recutita Flower Extract, 
Hamamelis Virginiana Leaf Water, Pentylene 
Glycol, Butylene Glycol, Propylene Glycol, 
Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Citric 
Acid.

InnerSell Unit

DISPLAY 2 BOX 12 PACK

Carta / Paper

27 x 27 x 21 cm

Material:

Size:

1,95 Kg (full)Weight:

IGN53ESP

IGN52-BOX

PACK SINGLEBOX

PACK 20 SALVIETTE / WIPES

1 BOX
28x22x13 cm

12 PACK
11x8x2,5 cm

20 PZ/PCS
21x14 cm

IGN51-BOX
IGN52-BOX

1x
1x

ESPOSITORE
24 PEZZI

24 pcs. display
Presentoir 24 pcs
Expositor 24 pcs

Display 24 pcs
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TAPPETINI IGIENICI PER CANI
Hygienic puppy pads • Tapis hygiéniques pour chiens

Empapadores para perros • Resguardos para cães • Πάνες Υγιεινής Σκύλων

Tappetino igienico composto da un primo strato in 
tessuto non tessuto antistrappo.
Hygienic Pad made of a non-woven fabric first layer and 
a tear resistant cover.
Tapis hygiéniques comprenant une première couche en 
tissu anti-déchirure non tissé.
Empapadores compuestos de una primera capa de 
textil no tejido, resistente al desgarro.
Resguardo composto por uma camada de tecido não 
tecido, resistente ao rasgo.
Πάνες Υγιεινής με πρώτη επίστρωση ύφασμα ινών και 
κάλυμμα που δεν σκίζεται.

Strato in cellulosa e polimeri super assorbenti, con 
doppio rivestimento rinforzato per bloccare i liquidi 
all’interno.
Layer of pulp and superabsorbent polymers, with 
double tissue coated for locking the liquids inside of it.
Couche de polymères cellulosiques super absorbants, 
avec double revêtement renforcé pour retenir le 
liquide.
Capa de polímeros de celulosa y super absorbentes, 
con doble recubrimiento reforzado para bloquear el 
líquido en su interior.
Capa de polímeros de celulose e super absorvente, 
com dupla cobertura reforçada para bloquear o 
líquido no seu interior.
Επίστρωση πολτού και υπέρ-απορροφητικών 
πολυμερή υλικών διπλού ιστού για να συγκρατούν τα 
υγρά εντός του.

Strato di pellicola in polietilene per garantire l’asciutto 
sulla superficie. Massima stabilità con le strisce adesive 
antiscivolo.
PE film layer that guarantee a dry surface. High stability 
with the anti-slip adhesive strips.
Revêtement en polyéthylène pour garantir une surface 
sèche. Parfaite stabilité grace aux bandes adhésives 
anti-dérapantes.
Película de polietileno para asegurar una superficie seca. 
Máxima estabilidad con tiras adhesivas antideslizantes.
Película de polietileno para assegurar um superfície 
seca. Máxima estabilidade com tiras adesivas antiderra-
pantes.
Με επίστρωση PE που εγγυάται μια στεγνή επιφάνεια. 
Μεγάλης σταθερότητας σε συνδυασμό με τις 
αντιολισθητικές αυτοκόλλητες ταινίες.

100%
Materiali nuovi all’origine

Original clean material
Matières d'origine

Material limpio original
Material limpo original

Καθαρό υλικό

Polimeri • Polymers
Polymères • Polímeros
Polímeros • Πολυμερές

Traspirante
Breathable 

Respirant
Transpirable

Respirável
Προϊόν που αναπνέει

Con attrattivo
With puppy attractant

Avec attractif
Con atrayente

Com atrativo
Ελκυστικό κουταβιών

Super assorbenti
Super-absorbent 
Super absorbant

Super absorbentes
Super absorventes

Υπέρ-απορροφητικές

Antistrappo • Tear resistant
Résistant aux déchirures • Resistente al desgarro
Resistente ao rasgo • Αντοχή στο σκίσιμο

Strisce Adesive • Adhesive Strips
Bandes Adhésives • Tiras adhesivas
Tiras adesivas • Αυτοκόλλητες ταινίες
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Polymers • Polymères
Polímeros • Polímeros

Polimeri 

Odor Control • Contrôle des Odeurs
Control de Olores • Control de Odores

Anti Odore

Adhesive Strips • Bandes Adhésives
Tiras adhesivas • Tiras Adesivas

Strisce Adesive

60 x 60 cm
Max Capacity: 1050 ml

60 x 90 cm
Max Capacity: 1400 ml

90 x 120 cm
Max Capacity: 1800 ml

single pad

10 pz/pcs
60x60 cm

35 g

inner pack

12 PACK
20x20x5,5cm

350 g

sell unit

1 BOX
41x41x23cm

4,3 Kg

IGN010B

single pad

10 pz/pcs
60x90 cm

53 g

inner pack

8 PACK
20x29,5x6cm

530 g

sell unit

1 BOX
41x30x30,5cm

4,5 Kg

IGN010

single pad

50 pz/pcs
60x60 cm

35 g

inner pack

6 PACK
20x29x18cm

1,75 Kg

sell unit

1 BOX
61x44x30cm

10,7 Kg

IGN020B

single pad

50 pz/pcs
60x90 cm

53 g

inner pack

4 PACK
27x29,5x20cm

2,70 Kg

sell unit

1 BOX
61x41x31cm

11 Kg

IGN020

single pad

100 pz/pcs
60x60 cm

35 g

inner pack

2 PACK
37x29x20cm

3,5 kg

sell unit

1 BOX
43x41x30cm

7,2 kg

IGN021B

single pad

100 pz/pcs
60x90 cm

53 g

inner pack

2 PACK
29,5x40x27cm

5,3 kg

sell unit

1 BOX
60x41x31cm

10,8 kg

IGN021

single pad

10 pz/pcs
90x120cm

100 g

inner pack

6 PACK
30x30x95cm

1,06 g

sell unit

1 BOX
61x31x36cm

6,5 g

IGN03
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 I tappetini igienici Asssorbello Basic Flowers hanno una grande 
capacita' di assorbenza grazie ai polimeri attivi, in pochi secondi si 
trasformano in gel mantenendo lo strato superiore pulito ed asciutto 
a lungo catturando gli odori. Lo strato a contatto con il pavimento e' 
impermeabile al 100% e con l'aggiunta degli adesivi ai 4 angoli puo' 
essere fissato in maniera rapida e semplice.  Asssorbello Flowers ai 
fiori di campo emana una fresca e gradevole profumazione di giglio 
ed agrumi. Il tappetino igienico Asssorbello e' ideale per cuccioli, cani 
anziani e cani con problemi di incontinenza; funzionale anche in auto 
per evitare che le zampe bagnate sporchino la macchina durante le 
giornate di pioggia e per mantenere cucce e lettiere pulite. Disponibili 
in due formati: 60x60cm e 60x90cm ed in confezioni da 30 o 80 pezzi.

The Asssorbello Basic Flowers hygienic pads have a great absorbency 
capacity thanks to the active polymers, in a few seconds they turn 
into gel, keeping the top layer clean and dry for a long time, capturing 
odors. The layer in contact with the floor is 100% waterproof and with 
the addition of the adhesives at the 4 corners it can be fixed quickly 
and easily. Asssorbello Flowers with wild flowers gives off a fresh 
and pleasant scent of lily and citrus. The Asssorbello hygienic pad is 
ideal for puppies, elderly dogs and dogs with incontinence problems; 
functional even in the car to prevent wet paws from dirtying the car 
during rainy days and to keep dogbeds and the litter cat clean. Available 
in two sizes: 60x60cm and 60x90cm and in packs of 30 or 80 pieces.

Polymers • Polymères
Polímeros • Polímeros

Polimeri 

Odor Control • Contrôle des Odeurs
Control de Olores • Control de Odores

Anti Odore

Adhesive Strips • Bandes Adhésives
Tiras adhesivas • Tiras Adesivas

Strisce Adesive

Floral fragrance • Parfum floral
Fragancia floral • Fragrância floral

Profumazione floreale

60 x 60 cm
Max Capacity: 750 ml

60 x 90 cm
Max Capacity: 950 ml

single pad

30 pz/pcs
60x60cm

33 g

inner pack

8 PACK
20x29x11cm

980 g

sell unit

1 BOX
59x41x26cm

8,5 Kg

IGN130B

single pad

30 pz/pcs
60x90cm

49 g

inner pack

8 PACK
20x29,5x15cm

1,5 Kg

sell unit

1 BOX
60x41x36cm

12,5 Kg

IGN130

single pad

80 pz/pcs
60x60cm

33 g

inner pack

4 PACK
28x29x20cm

2,65 Kg

sell unit

1 BOX
59x41x34cm

11,07 Kg

IGN131B

single pad

80 pz/pcs
60x90cm

49 g

inner pack

4 PACK
29,5x40x20cm

3,9 Kg

sell unit

1 BOX
60x46x41cm

16,5 Kg

IGN131
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Polymers • Polymères
Polímeros • Polímeros

Polimeri 

Odor Control • Contrôle des Odeurs
Control de Olores • Control de Odores

Anti Odore

Adhesive Strips • Bandes Adhésives
Tiras adhesivas • Tiras Adesivas

Strisce Adesive

 I tappetini igienici Asssorbello al Carbone attivo hanno prestazioni 
superiori sul controllo dell'odore, con un eccellente effetto 
deodorante. Le molecole interne al carbone hanno un'assorbenza 
superiore, l'urina viene assorbita dai polimeri attivi in pochi secondi, 
trasformandosi in un gel e mantenendo così lo strato superiore pulito 
ed asciutto per un lungo utilizzo. Lo strato a contatto con il pavimento 
è impermeabile al 100% e grazie all'aggiunta degli adesivi ai 4 angoli 
permette di fissarlo in maniera rapida e semplice.  Asssorbello al 
carbone attivo è il tappetino igienico ideale per cuccioli, cani anziani, 
cani con problemi di incontinenza; funzionale anche in auto per 
evitare che le zampe bagnate sporchino la macchina durante le 
giornate di pioggia e mantenere cucce e lettiere pulite. Disponibili 
in due formati: 60x60cm e 60x90cm ed in confezioni da 20 o 50 pezzi.

The Asssorbello activated charcoal hygienic mats have superior odor 
control performance, with an excellent deodorizing effect. The molecules 
inside the carbon have a superior absorbency, the urine is absorbed by the 
active polymers in a few seconds, turning into a gel and thus keeping the 
upper layer clean and dry for a long use. The layer in contact with the floor 
is 100% waterproof and thanks to the addition of the adhesives at the 4 
corners it allows to fix it quickly and easily. Asssorbello activated charcoal 
is the ideal hygienic pad for puppies, elderly dogs, dogs with incontinence 
problems; also functional in the car to prevent wet paws from dirtying the 
car during rainy days and to keep dogbeds and the litter cat clean. Available 
in two sizes: 60x60cm and 60x90cm and in packs of 20 or 50 pieces.

Activated charcoal • Charbon actif
Carbón activado • Carvão ativado

Carbone Attivo

60 x 60 cm
Max Capacity: 930 ml

60 x 90 cm
Max Capacity: 1400 ml

single pad

20 pz/pcs
60x60cm

43 g

inner pack

6 PACK
20x20x13cm

900 g

sell unit

1 BOX
61x32x21cm

5,6 Kg

IGN120B

single pad

20 pz/pcs
60x90cm

64 g

inner pack

6 PACK
20x29,5x14cm

1,3 Kg

sell unit

1 BOX
61x34x31cm

8,3 Kg

IGN120

single pad

50 pz/pcs
60x60cm

43 g

inner pack

6 PACK
22x29x20cm

2,2 Kg

sell unit

1 BOX
61x50x30cm

13,5 Kg

IGN121B

single pad

50 pz/pcs
60x90cm

64 g

inner pack

4 PACK
36x29,5x20cm

3,2 Kg

sell unit

1 BOX
60x41x41cm

13,6 Kg

IGN121
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Polymers • Polymères
Polímeros • Polímeros

Polimeri 

Odor Control • Contrôle des Odeurs
Control de Olores • Control de Odores

Anti Odore

Adhesive Strips • Bandes Adhésives
Tiras adhesivas • Tiras Adesivas

Strisce Adesive

60 x 60 cm
Max Capacity: 1350 ml

60 x 90 cm
Max Capacity: 1800 ml

40 x 60 cm
Max Capacity: 1100 ml

single pad

10 pz/pcs
60x60cm

50 g

inner pack

12 PACK
20x20x8cm

500 g

sell unit

1 BOX
41x41x30cm

6 Kg

IGN014

single pad

10 pz/pcs
60x90cm

76 g

inner pack

8 PACK
20x29,5x8cm

760 g

sell unit

1 BOX
41x37x31cm

6,2 Kg

IGN015

single pad

30 pz/pcs
60x60cm

50 g

inner pack

6 PACK
20x29x15cm

1,43 Kg

sell unit

1 BOX
61x33x30cm

8,6 Kg

IGN017

single pad

30 pz/pcs
60x90cm

76 g

inner pack

6 PACK
22x29,5x20cm

2,1 Kg

sell unit

1 BOX
61x47x31cm

12,3 Kg

IGN018

single pad

15 pz/pcs
40x60cm

33 g

inner pack

15 PACK
14x20x12cm

500 g

sell unit

1 BOX
41x39x34cm

7,5 Kg

IGN013
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Polymers • Polymères
Polímeros • Polímeros

Polimeri 

Odor Control • Contrôle des Odeurs
Control de Olores • Control de Odores

Anti Odore

Adhesive Strips • Bandes Adhésives
Tiras adhesivas • Tiras Adesivas

Strisce Adesive

Chlorhexidine
+ Antibatterico

Antibacterial / Antibactérien
Antibakterielle / Antibacteriano

NUOVA FORMULA
NEW FORMULA / NOUVELLE FORMULE
NEUE FORMEL / NUEVA  FÓRMULA

60 x 60 cm
Max Capacity: 1500 ml

single pad

20 pz/pcs
60x60cm

45 g

inner pack

12 PACK
20x29x10cm

900 g

sell unit

1 BOX
59x41x37cm

11 Kg

IGN01B

single pad

50 pz/pcs
60x60cm

45 g

inner pack

6 PACK
25x29x20cm

2,3 Kg

sell unit

1 BOX
61x59x31cm

14 Kg

IGN02B

60 x 90 cm
Max Capacity: 1950 ml

single pad

20 pz/pcs
60x90cm

66 g

inner pack

8 PACK
20x29,5x14cm

1,4 Kg

sell unit

1 BOX
61x41x32cm

11,2 Kg

IGN01

single pad

50 pz/pcs
60x90cm

66 g

inner pack

4 PACK
34x29,5x20cm

3,4 Kg

sell unit

1 BOX
61x41x41cm

13,7 Kg

IGN02
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IGN051 IGN052

AB515/XS AB515/L

AB515/XL

2,2 x 8,5 cm 4,5 x 9,8 cm

AB514/0

AB514/3

AB514/1

AB514/4

AB514/2

AB514/5

InnerSell Unit

1 PACK 1 PZ/PCS

InnerSell Unit

1 PACK 24 PZ/PCS

X-SMALL

Poliestere / Polyester

Poliestere / Polyester

LARGE

X-LARGE

13 cm (circonf.) 28 cm (circonf.)

36 cm (circonf.)

12 cm (circonf.) 22 cm (circonf.)

24 cm (circonf.)

vita/waist

gamba/leg

InnerSell Unit

1 PACK 1 PZ/PCS

SIZE 0 SIZE 1 SIZE 2

24 cm 28 cm 32 cm

12,5 cm 15 cm 17 cm

Circonf.

Lung/length

100% Cotone / Cotton

SIZE 3 SIZE 4 SIZE 5

42 cm 50 cm 60 cm

19 cm 23 cm 25 cm

Circonf.

Lung/length

100% Cotone / Cotton

MUTANDA CLASSICA PER CANI FEMMINA

ASSORBENTI

MUTANDA IGIENICA
CON BRETELLE

Classic pant for female dog
Culotte pour chien femelle
Braga clásica para perra
Uecas clássica para cadela

Panty liners / Serviette hygiénique
Salva slips higiénicos / Cuecas higiênicas

Sanitary pant with braces
Pantalon hygiéniques à bretelles
Pantalón sanitarios con tirantes

Calças higiénico com suspensorios
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IGN024 IGN025 IGN026

IGN04 IGN05 IGN06

Yorkshire,
Barboncino nano, 

Pinscher nano

55 x 16 cm

SMALL

SMALL

Border Collie,
Beagle, Cocker,
Barbone medio,
Springer Spaniel

66 x 20 cm

MEDIUM

MEDIUM

Labrador, Setter,
Pastore Tedesco,

Dobermann,
Bull Terrier

88 x 20 cm

LARGE

LARGE

AB512/0

AB512/3

AB512/1

AB512/4

AB512/2

AB512/5

SIZE 0

SIZE 3

SIZE 1 SIZE 2

SIZE 4 SIZE 5

27 cm

40 cm

31 cm 36 cm

49 cm 55 cm

6 cm

6 cm

6 cm 6 cm

9 cm 9 cm

Circonf.

Circonf.

Lung/length

Lung/length

InnerSell Unit

1 BOX 6 PACK 10 PZ/PCS

InnerSell Unit

1 PACK 12 PZ/PCS

InnerSell Unit

1 BOX 12 PACK 12 PZ/PCS

MUTANDE USA E GETTA

PANNOLINI A FASCIA
PER CANI MASCHI

PANNOLINO MUTANDINA
CON POLIMERI

Disposable pants / Culottes jetables
Bragas desechable / Calça descartável

Male dogs diapers
Couches pour chiens máles
Pañales para perros machos
Fralda de faixa para cães machos

Polymers diaper pants
Couches-culottes avec des polymères

Pañal con polímeros
Fralda cuecas com polímeros
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IT- La lettiera per gatti 
Asssorbella Tofu è 
realizzata con polpa di soia 
alimentare e amidi vegetali, 
ed è biodegradabile senza 
l’aggiunta di additivi artificiali. 
La lettiera è morbida sulle 
zampe dei gatti grazie ai 
granuli cilindrici di 3mm e non 
genera polvere, prevenendo 
problemi respiratori. È 
un’alternativa naturale, 
ecologica e salutare rispetto 
alle lettiere tradizionali in 
argilla/bentonite e alle lettiere 
in silicio non biodegradabili. 
La lettiera Asssorbella al 
Tofu è altamente assorbente 
e priva di odori sgradevoli, 
formando istantaneamente 
un agglomerato solido che 
può essere facilmente rimosso 
con la paletta e smaltito nel 
WC o nell’organico. Dunque 
la lettiera al Tofu è facile 
da pulire, super igienica e 
contribuisce alla riduzione 
della quantità di rifiuti che 
finiscono in discarica.

EN- Asssorbella Tofu cat litter 
is made with food-grade soy 
pulp and vegetable starches, 
and it’s biodegradable without 
the addition of artificial 
additives. The litter is soft on 
cats’ paws thanks to the 3mm 
cylindrical granules and does 
not generate dust, preventing 
respiratory problems. It 
is a natural, eco-friendly 
and healthy alternative to 
traditional clay/bentonite 
litters and non-biodegradable 
silica litters. Asssorbella Tofu 
cat litter is highly absorbent 
and free from unpleasant 
odours, instantly forming a 
solid agglomeration which 
can be easily removed with 
the scoop and disposed in the 
toilet or organic waste. So the 
Tofu cat litter is easy to clean, 
super hygienic and contributes 
to the reduction of the amount 
of waste that ends up in 
landfills.

FR- La litière pour chat 
Asssorbella Tofu est fabriquée 
avec de la pulpe de soja de 
qualité alimentaire et des 
amidons végétaux, et est 
biodégradable sans ajout 
d’additifs artificiels. La litière est 
douce pour les pattes des chats 
grâce aux granulés cylindriques 
de 3 mm et ne génère pas de 
poussière, évitant ainsi les 
problèmes respiratoires. C’est 
une alternative naturelle, 
écologique et saine aux litières 
traditionnelles d’argile/
bentonite et aux litières de silice 
non biodégradables.
La litière Asssorbella al Tofu 
est très absorbante et exempte 
d’odeurs désagréables, formant 
instantanément un agglomérat 
solide qui peut être facilement 
retiré avec la pelle et jeté dans 
les toilettes ou les déchets 
organiques. Ainsi, la litière 
Tofu est facile à nettoyer, 
super hygiénique et contribue 
à réduire la quantité de déchets 
qui finissent dans les décharges.

ES- La arena para gatos 
Asssorbella Tofu está hecha 
con pulpa de soja de grado 
alimenticio y almidones 
vegetales, es biodegradable 
sin aditivos artificiales. La 
arena es suave para las patas 
de los gatos gracias a los 
gránulos cilíndricos de 3 mm 
y no genera polvo, previniendo 
problemas respiratorios. 
Es una alternativa natural, 
ecológica y saludable a las 
arenas higiénicas tradicionales 
de arcilla/bentonita y arenas 
higiénicas no biodegradables.
La arena de Asssorbella al Tofu 
es altamente absorbente y 
libre de olores desagradables, 
formando instantáneamente 
un aglomerado sólido que se 
puede quitar fácilmente con la 
paleta y desechar en el inodoro 
o en la basura orgánica. Por 
lo que la arena Tofu es fácil 
de limpiar, súper higiénica y 
contribuye a la reducción de 
la cantidad de residuos que 
acaban en los vertederos.

PT- A areia para gatos 
Asssorbella al Tofu é feita com 
polpa de soja de qualidade 
alimentar e amidos vegetais, 
e é biodegradável sem aditivos 
artificiais. A areia é macia 
nas patas dos gatos graças 
aos grânulos cilíndricos de 
3mm que não geram poeira, 
prevenindo problemas 
respiratórios. É uma 
alternativa natural, ecológica e 
saudável às areias tradicionais 
de argila/bentonita e areias de 
sílica não biodegradáveis.
A areia Asssorbella al Tofu é 
de elevada absorção e livre 
de odores desagradáveis, 
formando instantaneamente 
um aglomerado sólido que pode 
ser facilmente removido com a 
pá e descartado na sanita ou 
no lixo orgânico. A Areia Tofu é 
fácil de limpar, super higiénica 
e contribui para a redução da 
quantidade de lixo que vai 
parar aos aterros sanitários.
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Natural

inner pack

6 PACK
29x10x39cm

2,45 Kg

sell unit

1 BOX
38x25x36cm

14,7 Kg

IGN70-BOX

inner pack

3 PACK
37x10x46cm

4,45 Kg

sell unit

1 BOX
38x27,5x27cm

13,5 Kg

IGN71-BOX

inner pack

96 PACK

29x10x39cm

box

16 BOX

38x25x36cm

sell unit pallbox

1 PALLBOX
80x60cm

150cm(+crowner)

IGN70-PAL

La versione classica dalla 
profumazione naturale 
dall’alto potere assorbente 
capace di neutralizzare ogni 
tipo di odore.

The classic version with 
a natural fragrance and 
high absorbency capable of 
neutralizing any type of odour.

La version classique avec un 
parfum naturel et un pouvoir 
absorbant élevé capable de 
neutraliser tout type d’odeur.

La versión clásica con fragancia 
natural y alta absorbencia 
capaz de neutralizar cualquier 
tipo de olor.

A versão clássica com 
fragrância natural e alta 
absorção capaz de neutralizar 
qualquer tipo de odor.
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Chlorhexidine & Charcoal

inner pack

6 PACK
29x10x39cm

2,45 Kg

sell unit

1 BOX
38x25x36cm

14,7 Kg

IGN72-BOX

inner pack

3 PACK
37x10x46cm

4,45 Kg

sell unit

1 BOX
38x27,5x27cm

13,5 Kg

IGN73-BOX

inner pack

96 PACK

29x10x39cm

box

16 BOX

38x25x36cm

sell unit pallbox

1 PALLBOX
80x60cm

150cm(+crowner)

IGN72-PAL

L’aggiunta di clorexidina e 
carboni attivi alla lettiera può 
fare una grande differenza 
nella pulizia e nell’igiene 
della lettiera. I carboni 
attivi sono noti per le loro 
proprietà di assorbimento 
degli odori sgradevoli, mentre 
la clorexidina è un igienizzante 
che aiuta a mantenere la 
lettiera più pulita. 

The adding of chlorhexidine 
and activated carbon to the cat 
litter can make a big difference 
in the cleanliness and hygiene 
of the litter itself. Activated 
carbon is known for its odor 
absorbing properties, while 
chlorhexidine is a sanitizer 
that helps keep the litter box 
cleaner.

L’ajout de chlorhexidine 
et de charbon actif dans le 
bac à litière peut faire une 
grande différence dans la 
propreté et l’hygiène du bac 
à litière. Le charbon actif est 
connu pour ses propriétés 
d’absorption des odeurs, tandis 
que la chlorhexidine est un 
désinfectant qui aide à garder 
le bac à litière plus propre.

Agregar clorhexidina y carbón 
activado a la caja de arena 
puede marcar una gran 
diferencia en la limpieza e 
higiene de la caja de arena. El 
carbón activado es conocido 
por sus propiedades de 
absorción de olores, mientras 
que la clorhexidina es un 
desinfectante que ayuda a 
mantener más limpia la caja 
de arena.

Adicionar clorexidina e carvão 
ativado à caixa de areia pode 
fazer uma grande diferença 
na limpeza e higiene da caixa 
de areia. O carvão ativado 
é conhecido pelas suas 
propriedades de absorção de 
odores, enquanto a clorexidina 
é um desinfetante que ajuda a 
manter a caixa de areia mais 
limpa.
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Jasmine

inner pack

6 PACK
29x10x39cm

2,45 Kg

sell unit

1 BOX
38x25x36cm

14,7 Kg

IGN74-BOX

inner pack

3 PACK
37x10x46cm

4,45 Kg

sell unit

1 BOX
38x27,5x27cm

13,5 Kg

IGN75-BOX

inner pack

96 PACK

29x10x39cm

box

16 BOX

38x25x36cm

sell unit pallbox

1 PALLBOX
80x60cm

h:150cm(+crowner)

IGN74-PAL

Le note fresche e pulite del 
gelsomino donano alla lettiera 
un piacevole profumo floreale 
rendendo l’ambiente più 
fresco e aiutano la lettiera 
a neutralizzare gli odori 
sgradevoli. 

The fresh and clean notes of 
jasmine give the litter box 
a nice floral scent, making 
the environment fresher 
and helping the cat litter to 
neutralize unpleasant odors.

Les notes fraîches et propres du 
jasmin donnent au bac à litière 
un agréable parfum floral, 
rendant l’environnement 
plus frais et aidant le bac à 
litière à neutraliser les odeurs 
désagréables.

Las notas frescas y limpias 
del jazmín aportan al arenero 
un agradable aroma floral, 
refrescando el ambiente 
y ayudando al arenero a 
neutralizar los malos olores.

As notas frescas e limpas do 
jasmim conferem à caixa de 
areia um agradável aroma 
floral, tornando o ambiente 
mais fresco e ajudando a caixa 
de areia a neutralizar odores 
desagradáveis.
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LUN

GA DURATA

LON G LASTING

AG

GLOMERANTE

CLUM PIN G

AS
SORBI ODORI

OD O R STOP

N0 POLVERE

N 0 D U ST

Eco-friendly Cat Litter
Litière écologique pour chats

Arena ecológica para la caja sanitaria de gatos
Granulado sanitário ecológico para gatos

umweltfreundliche Streu für Katzen
καινούργια οικολογική στρωµνή για γάτες

новый экологически чистый наполнитель для кошек

ECO
Vegetale
Vegetable
Biodegradabile
Biodegradable
Ecologica
Ecological
Naturale
Natural
Ri�uti
Waste

100%
100%
100%
100%

0%
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IGN60 IGN61

6 Lt 10 Lt

Asssorbella è la nuova lettiera ecologica per gatti, conigli, roditori, 
furetti e rettili che viene ricavata da speciali fibre vegetali altamente 
assorbenti ed agglomeranti che una volta a contatto con i 
liquidi si addensano creando una “palla” facilmente asportabile, 
neutralizzando gli odori sgradevoli. Queste particolari fibre 
vegetali, altamente ecocompatibili, provengono prevalentemente 
da coltivazioni italiane e da un controllo diretto sulla qualità e sulle 
tecniche di coltivazione. Asssorbella, grazie al particolare principio 
attivo di origine naturale, inibisce la formazione di ammoniaca, 
responsabile del cattivo odore. Il formato da 10L e’ in grado di 
soddisfare il fabbisogno igienico di un gatto per 80/90 giorni. 
Asssorbella non riga i pavimenti, non danneggia i tappeti, non crea 
polvere ed è igienica grazie all’azione sanificante del suo principio 
attivo naturale. É leggera, facile da trasportare e da smaltire: 
essendo 100% biodegradabile, la lettiera sporca e le deiezioni 
solide possono essere smaltite nel wc o nel compostaggio, non 
contribuendo quindi a generare rifiuti e costi. É ecologica perché 
priva di silicio, minerali o polveri ed il suo processo di produzione, 
a basso consumo energetico ed impatto ambientale, privo di 
combustibili fossili, riduce la CO2 nell’atmosfera! Asssorbella e’ 
vegetale, pratica perché leggera, efficace, ecologica, facile da 
smaltire e senza rischi . Una lettiera Ferribiella innovativa ed 
interamente prodotta in Italia.

Asssorbella is the new ecological litter for cats, rabbits, rodents, 
ferrets and reptiles that is made from special highly absorbent and 
agglomerating vegetable fibers that once in contact with liquids 
thicken, creating an easily removable “ball”, neutralizing unpleasant 
odors. These particular plant fibers, highly environmentally 
friendly, come mainly from italian crops and a direct control on 
quality and cultivation techniques. Asssorbella, thanks to the 
particular active ingredient of natural origin, inhibits the formation 
of ammonia, responsible of the bad smell. The 10L format is able 
to meet the hygiene needs of a cat for 80/90 days. Asssorbella 
does not line floors, does not damage carpets, does not create 
dust and it’s hygienic thanks to the sanitizing action of its natural 
active ingredient. It is light, easy to transport and to dispose of: 
being 100% biodegradable, the dirty litter and solid waste can be 
disposed of in the toilet or composting, this not contributing to 
waste and costs. It is environmentally friendly because it does not 
contain silicon, minerals or powders, and its production process, 
with low energy consumption and environmental impact without 
fossil fuels, reduces CO2 in the atmosphere! Asssorbella is vegetal, 
practical because it is light, effective, ecological, easy to dispose 
and without any risks. An innovative Ferribiella litter box entirely 

produced in Italy.
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Che oggi vi sentiate anime 

ribelli, spiriti selvaggi o 

guru del glamour, la vostra 

libertà di espressione è la 

nostra PHILOSOPHIA . 

Tre fragranze iconiche per 

esprimere il vostro essere.

Whether today you feel 

rebel souls, wild spirits 

or glamor gurus, your 

freedom of expression is 

our PHILOSOPHIA .

Three iconic fragrances to 

express your being.

Que vous vous sentiez 

aujourd’hui l’âme rebelle, 

un esprit sauvage ou 

gourou du glamour, votre 

liberté d’expression est 

notre PHILOSOPHIA .

Trois fragrances iconiques 

pour exprimer votre être.

Que hoy te sientas un 

alma rebelde, un espíritu 

salvaje o un gurú del 

glamour, tu libertad de 

expresión es nuestra 

PHILOSOPHIA .

Tres fragancias icónicas 

para expresar tu ser.

Quer se sinta hoje uma 

alma rebelde, um espírito 

selvagem ou um guru do 

glamour, a sua liberdade 

de expressão é a nossa 

PHILOSOPHIA .

Três fragrâncias icônicas 

para expressar seu ser.

PHI-GLAM

PHI-WILD

PHI-ROCK

3pz/pcs

3pz/pcs

3pz/pcs

GLAM EAU DE PARFUM 100ml

WILD EAU DE PARFUM 100ml

ROCK EAU DE PARFUM 100ml

DISPLAY PLEXIGLASS  
26x13cm  h 23cm
9pz/pcs

PHIPRO-ESP

1x PHI-GLAM (100ml) 
1x PHI-WILD (100ml)
1x PHI-ROCK (100ml)

3 profumi senza confezione 
3 perfumes without packaging
3 parfums sans emballage
3 perfumes sin embalaje
3 perfumes sem embalagem

PHI-TESTER
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INCI: ALCOHOL DENAT., AQUA, PARFUM, 
BENZYL SALICYLATE, HEXYL CINNAMAL, 
GERANIOL, LINALOOL, COUMARIN, ALPHA-
ISOMETHYL IONONE, CITRONELLOL, ROSE 
KETONE-4.

PHI-WILD

10
0m

l

PHI-GLAM

10
0m

l

INCI: ALCOHOL DENAT., AQUA, PARFUM, 
BENZYL SALICYLATE, ALPHA-ISOMETHYL 
IONONE, BENZYL BENZOATE, COUMARIN, 
HYDROXYCITRONELLAL, LINALOOL, HEXYL 
CINNAMAL.

INCI: ALCOHOL DENAT., AQUA, PARFUM, 
HEXYL CINNAMAL, LINALOOL, BENZYL 
SALICYLATE, D-LIMONENE, ALPHA-
ISOMETHYL IONONE, CITRONELLOL, BENZYL 
ALCOHOL, CINNAMYL ALCOHOL, EUGENOL.

PHI-ROCK

10
0m

l

No t e  l e g n o s e  i n t e n s e
p e r  c h i  a m a  l ' av ve n t u r a .

 
I n t e n s e  wo o d y  n o t e s

f o r  t h o s e  wh o  l ove  a d ve n t u r e .

No t e s  b o i s é e s  i n t e n s e s  p o u r
c e u x  q u i  a i m e n t  l ’ ave n t u r e .

I n t e n s a s  n o t a s  a m a d e r a d a s  p a r a 
l o s  a m a n t e s  d e  l a  ave n t u r a .

No t a s  a m a d e i r a d a s  i n t e n s a s  p a r a 
q u e m  g o s t a  d e  ave n t u r a .

Fr a g r a n z e  d o l c i  e  av vo l g e n t i
p e r  c h i  n o n  s i  a c c o n t e n t a  m a i . 

Swe e t  a n d  e nve l o p i n g  f r a g r a n c e s
f o r  t h o s e  wh o  a r e  n eve r  s a t i s f i e d . 

D e s  p a r f u m s  d o u x  e t  e nve l o p p a n t s 
p o u r  c e u x  q u i  n e  s o n t  j a m a i s 

s a t i s f a i t s . 

Fr a g a n c i a s  d u l c e s  y  e nvo lve n t e s  p a r a 
l o s  q u e  n u n c a  e s t á n  s a t i s f e c h o s . 

Fr a g r â n c i a s  d o c e s  e  e nvo lve n t e s  p a r a 
q u e m  n u n c a  e s t á  s a t i s f e i t o .

E s s e n z a  f r i z z a n t e  e  f r u t t a t a
p e r  l e  a n i m e  r i b e l l i . 

Sp a r k l i n g  a n d  f r u i t y  e s s e n c e
f o r  r e b e l l i o u s  s o u l s . 

E s s e n c e  p é t i l l a n t e  e t  f r u i t é e
p o u r  l e s  â m e s  r e b e l l e s . 

E s e n c i a  c h i s p e a n t e  y  a f r u t a d a 
p a r a  a l m a s  r e b e l d e s . 

E s s ê n c i a  e s p u m a n t e  e  f r u t a d a 
p a r a  a l m a s  r e b e l d e s .

M A D E  I N  I T A L Y

Discover our Discover our 
 Philosophia Philosophia
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Profumo floreale e fruttato con rinfrescanti note muschiate e legnose per 
un richiamo alla natura. 

Parfum floral et fruité avec des notes musquées et boisées rafraîchissantes 
pour un appel à la nature.

Floral and fruity fragrance with refreshing musky and woody notes for 
a call to nature.

Fragrância floral e frutada com refrescantes notas almiscaradas e 
amadeiradas para um apelo à natureza.

Fragancia floral y afrutada con refrescantes notas amaderadas como 
una llamada a la naturaleza.

CASHMERE

Profumo agrumato, fiorito, muschiato e legnoso. Dà grinta e risveglia 
i sensi.

Citrus, flowery, musky and woody fragrance. Gives grit and reawakens 
the senses.

Parfum d’agrumes, fleuri, musqué et boisé. Donne de l’énergie et réveille 
les sens.

Fragancia cítrica, floral, almizclada y amaderada. Da vitalidad y 
reaviva los sentidos.

Fragrância cítrica, florida, almiscarada e amadeirada. Desperta os 
sentidos.

VELLUTO

Fresco profumo speziato, dolce e orientale per un viaggio senza tempo.

Un parfum frais épicé, doux et oriental pour un voyage intemporel.

Una fragancia fresca, picante, dulce y oriental para un viaje atemporal.

Uma fragrância fresca picante, doce e oriental para uma viagem 
imtemporal.

A spicy, sweet and oriental fresh fragrance for a timeless journey.

TULLE

ES03

100ml

100ml

ES01

ES02

100ml
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Morbido profumo tabaccato con sentori vanigliati e speziati che 
lasciano un dolce ricordo. 

Parfum doux à la vanille et aux notes épicées qui laissent de doux 
souvenirs.

Fragancia suave con vainilla y notas especiadas que dejan dulces 
recuerdos.

Fragrância suave com notas de baunilha e especiarias que deixam 
lembranças doces.

Soft fragrance with vanilla and spicy notes  that leave sweet memories.

SETA

Profumo fiorito e fruttato con note dolci e legnose. Sensuale e allegro.

Parfum floral et fruité avec des notes douces et boisées. Sensuel et gai.

Fragancia floral y afrutada con notas dulces y amaderadas. Sensual y 
alegre.

Fragrância floral e frutada com notas doces e amadeiradas. Sensual e 
alegre.

Floral and fruity fragrance with sweet and woody notes. Sensual and 
cheerful.

LINO

Sospese tra realtà e fantasia, note antiche e moderne conducono
ad un viaggio appassionante ed inebriante  in edizione limitata.

Suspended between fantasy and reality,  ancient and modern notes
lead to an exciting journey in a limited edition.

Suspendu entre fantaisie et réalité, les notes anciennes et modernes 
entraînent un voyage passionnant dans une édition limitée.

Suspendidas entre la fantasía y la realidad, las notas antiguas y 
modernas conducen a un emocionante viaje en una edición limitada.

Suspensos entre a fantasia e a realidade, notas antigas e modernas 
levam a uma emocionante jornada em uma edição limitada.

ES-BALLOON

100ml

ES05

100ml

ES04

100ml
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I profumi “Essenza” Ferribiella racchiudono fragranze 
senza tempo in preziose boccette in vetro dal taglio 

semplice e sofisticato. Finemente confezionati in 
packaging tubolari ideali sia per il trasporto che per 

l’esposizione in negozio. 

Les parfums “Essenza” Ferribiella contiennent des 
fragrances intemporelles dans des bouteilles en verre 
précieux à la coupe simple et sophistiquée. Finement 

emballé dans un emballage tubulaire idéal pour le 
transport et pour l’exposition en boutique.

As fragrâncias “Essenza” Ferribiella contêm fragrâncias 
intemporais em garrafas de vidro preciosas com um 
corte simples e sofisticado. Finamente embalado em 

embalagem tubular ideal tanto para transporte como 
para exposição na loja.

Ferribiella “Essenza” fragrances contain timeless scents 
in precious glass bottles with a simple and sophisticated 
cut. Finely packaged in cardboard cylinders ideal both 
for transport and for display.

Las fragancias “Essenza” Ferribiella contienen 
fragancias eternas en preciosas botellas de vidrio con 
un corte simple y sofisticado. 
Embalado en envases tubulares, ideal tanto para el 
transporte como para exposición en la tienda.

Ароматы «Essenza» Ferribiella содержат вечные 
ароматы в драгоценных стеклянных бутылках с 
простым и сложным разрезом. Тонко упакованные 
в трубчатую упаковку идеально подходят как для 
транспортировки, так и для экспозиции в магазине.

Display - 10 fragrances ( 5x 2pcs.)
Présentoir - 10 parfums ( 5x 2pcs.)
Expositor - 10 fragancias ( 5x 2pcs.)
Display - 10 fragrâncias ( 5x 2pcs.)
Дисплей - 10 ароматов ( 5x 2 шт.)

(no packaging)

ESPOSITORE - 10 profumi (5x 2pz.) TESTER
(senza confezione)

ESSENZA-ESP ES-TESTER

Cartone / Cardboard 5 Fragraces

51 x 23 x h40 cm
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QUALITÀ 
PROFESSIONALE 
PRONTA ALL'USO

Dalla linea professionale 
per toelettatori, la versione 
ready-to-go.  Un pratico 
flacone da 500ml per 
mantenere i risultati dei 
trattamenti professionali 
anche a casa. 

READY TO USE
PROFESSIONAL 

QUALITY 
From the professional line 
for groomers, the ready-
to-go version. A practical 
500ml bottle to maintain 
the results of professional 
treatments even at home.

QUALITÉ 
PROFESSIONNELLE 
PRÊTE À L'EMPLOI

De la ligne professionnelle 
pour les toiletteurs, la 
version prête à l'emploi. 
Un flacon pratique de 
500 ml pour maintenir 
les résultats des soins 
professionnels même à la 
maison.

CALIDAD 
PROFESIONAL 

LISTA PARA USAR
De la línea profesional para 
peluqueros, la versión lista 
para usar. Un práctico frasco 
de 500ml para mantener 
los resultados de los 
tratamientos profesionales 
incluso en casa.

QUALIDADE 
PROFISSIONAL 

PRONTA PARA USAR
Da linha profissional 
para aparadores, a versão 
pronta para uso. Uma 
prática garrafa de 500ml 
para manter os resultados 
dos tratamentos 
profissionais mesmo em 
casa.

volume
SHAMPOO VOLUMIZZANTE 

VOLUMIZING SHAMPOO
SHAMPOOING VOLUMISANT 

CHAMPÚ VOLUMIZADOR 
SHAMPOO VOLUMIZANTE

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.

Paraben Free  -  OGM Free

Paraben Free  -  OGM Free

cod. PHI102

500ml

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, DISODIUM LAURETH 
SULFOSUCCINATE, COCAMIDE DEA, COCAMIDOPROPYL BETAINE, SODIUM CHLORIDE, 
BAMBUSA VULGARIS SAP EXTRACT*, LINUM USITATISSIMUM (LINSEED) SEED OIL*, 
POLYQUATERNIUM-7, POLYQUATERNIUM-11, GLYCOL DISTEARATE, PARFUM, CITRIC 
ACID, CITRONELLOL, LINALOOL, TETRASODIUM EDTA, HEXYL CINNAMAL, LAURETH-10, 
COCAMIDE MEA, BENZYL SALICYLATE, PEG-12 DIMETHICONE, 2-BROMO-2-
NITROPROPANE-1,3-DIOL, CI 16035. *DA AGRICOLTURA BIOLOGICA CERTIFICATA/FROM 
ORGANIC CERTIFIED AGRICULTURE

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, SODIUM SULFATE, GLYCOL 
DISTEARATE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, DISODIUM LAURETH SULFOSUCCINATE, 
ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL*, GOSSYPIUM HERBACEUM (COTTON) SEED OIL, 
CAMELLIA OLEIFERA SEED OIL, POLYQUATERNIUM-7, SODIUM CHLORIDE, PARFUM, 
HEXYL CINNAMAL, HYDROXYCITRONELLAL, LIMONENE, LINALOOL, COCAMIDE 
MEA, ALPHA ISOMETHYL IONONE, TETRASODIUM EDTA, LAURETH-10, 2-BROMO-2-
NITROPROPANE-1,3-DIOL, CI 60730. *DA AGRICOLTURA BIOLOGICA CERTIFICATA/FROM 
ORGANIC CERTIFIED AGRICULTURE

keratin

reflection

SHAMPOO RISTRUTTURANTE 
RESTRUCTURING SHAMPOO

SHAMPOOING RESTRUCTURANT 
CHAMPÚ REESTRUCTURANTE
SHAMPOO REESTRUTURANTE

SHAMPOO ESALTATORE DI COLORE
COLOR ENHANCER SHAMPOO

SHAMPOOING REHAUSSEUR DE COULEUR
CHAMPÚ POTENCIADOR DE COLOR 

SHAMPOO REFORÇADOR DE COR

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.

Paraben Free  -  OGM Free

cod. PHI103

500ml

cod. PHI104

500ml

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, SODIUM CHLORIDE, 
DISODIUM LAURETH SULFOSUCCINATE, PVP, PUNICA GRANATUM BARK EXTRACT*, 
HYDROLYZED KERATIN, HYDROLYZED COLLAGEN, GLYCOL DISTEARATE, COCAMIDE 
DEA, COCAMIDE MEA, LAURETH-10, PARFUM, TETRASODIUM EDTA, 2-BROMO-2-
NITROPROPANE-1,3-DIOL, CI 19140. 
*DA AGRICOLTURA BIOLOGICA CERTIFICATA/FROM ORGANIC CERTIFIED AGRICULTURE
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W E L L N E S S  ·  B E A U T Y

Espositore Profumi - 15pz

Espositore Shampoo - 90pz

Parfumes display - 15pcs / Presentoir parfume - 15 pcs
Expositor perfumes - 15 pcs

Shampoos display - 90pcs / Presentoir Shampooing - 90pcs
Expositor Champú - 90pcs / Display Shampoo - 90pcs

IGFE04

Cartone / Cardboard

IGFE01

100 ml cad.

Cartone / Cardboard

MADE IN ITALY

Shampoo Universale Tutte Le Razze
Shampoo Cani Pelo Corto Brillantante
Shampoo Cane Pelli Sensibili
Shampoo Igienizzante
Shampoo agli Estratti Naturali
Shampoo Cani Manti Bianchi
Shampoo Cani Manti Neri
Shampoo Cani Manti Marroni
Shampoo Per Cuccioli
Shampoo Volumizzante
Shampoo & Balsamo Districante
Shampoo Manti Lunghi
Shampoo Gatti a Pelo Lungo Districante
Maschera Per Manti Lunghi
Balsamo Effetto Volume

6 x 
6 x
6 x 
6 x
6 x 
6 x
6 x 
6 x
6 x 
6 x
6 x 
6 x
6 x 
6 x
6 x

IGF100
IGF101
IGF102
IGF103
IGF104
IGF105
IGF106
IGF107
IGF108 
IGF109
IGF110 
IGF111
IGF112
IGF113
IGF114

Aloe e calendula
Cotone
Zenzero
My Dog
My Cat

3 x
3 x
3 x
3 x 
3 x

IGF126
IGF127
IGF128
IGF129
IGF130
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Argilla verde

Semi di lino

Green clay - Argile verte - Arcilla verde - Argilas verde

Flax seed - La graine de lin - Semilla de lino - Semente de linho

Collagene vegetale

Olio di Jojoba

Vegetable collagen - Collagène végétal
Vegetal colágeno - Colágeno vegetal

Jojoba oil - Huile de jojoba - Aceite de jojoba - Óleo de jojoba

Cheratina

Vitamina B5

Keratin - Kératine - Queratina - Queratina

Vitamin B5 - Vitamine B5 - Vitamina B5 - Vitamina B5

Shampoo universale tutte le razze

Shampoo pelo corto brillantante

Universal Shampoo · Shampooing Universel · Champú Universal · Champô Universal

Brightening shampoo short hair  ·  Shampoing éclaircissant pelage court
Champú pelo corto brillante  ·  Champô pêlo curto enxaguamento

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Solum Fullonum, Co-
camidopropyl Betaine, Sodium 
Chloride, Decyl Glucoside, 
Tea-Lauryl Sulfate, Cocamide 
Dea, Phenoxyethanol, Peg-
15 Cocopolyamine, Parfum, 
Propylene Glycol, Ethylpara-
ben, Methylparaben, Hydroly-
zed Keratin, Butylparaben, 
Propylparaben, Hydrolyzed 
Collagen, Tetrasodium Gluta-
mate Diacetate, Ethylhexyl-
glycerin.

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Cocamidopropyl Be-
taine, Sodium Chloride, Decyl 
Glucoside, Tea-Lauryl Sulfate, 
Cocamide Dea, Phenoxyetha-
nol, Peg-15 Cocopolyamine, 
Parfum, Propylene Glycol, 
Ethylparaben, Methylparaben, 
Propylparaben, Butylparaben, 
Panthenol, Peg-40 Jojoba Acid, 
Linum Seed Usitatissimum 
Extract, Citral, Hydrolyzed 
Silk, Linalool, Benzyl Alcohol, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate, 
D-Limonene.

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

IGF100

250 ml

IGF101

250 ml

IGFT01

10 Lt

Shampoo universale per ogni tipo di razza, grazie all’argilla 
verde  svolge un trattamento rivitalizzante per ogni tipo di 
pelo e purificante per la cute.

La vitamina B5 e l’olio di jojoba rendono il pelo brillante e 
lucente, i semi di lino rigenerano e purificano il manto.

Universal shampoo for all types of breed, thanks to the green clay it 
carries out a revitalizing treatment for all types of hair and purifying 
for the skin.

Vitamin B5 and jojoba oil make the coat shiny and shiny, flax seeds 
regenerate and purify the coat.

Shampooing universel pour tous les types de race, grâce à l'argile 
verte, il effectue un traitement revitalisant pour tous les types de 
poils et purifiant pour la peau.

La vitamine B5 et l'huile de jojoba rendent le pelage brillant et 
brillant, les graines de lin régénèrent et purifient le pelage.

Champú universal para todo tipo de raza, gracias a la arcilla verde 
realiza un tratamiento revitalizante para todo tipo de cabello y 
purificante para la piel.

La vitamina B5 y el aceite de jojoba hacen que el pelaje sea brillante 
y brillante, las semillas de lino regeneran y purifican el pelaje.

Champô universal para todos os tipos de raças, graças à argila 
verde realiza um tratamento revitalizante para todos os tipos de 
pêlos e purificante para a pele.

A vitamina B5 e o óleo de jojoba tornam a pelagem brilhante e 
brilhante, as sementes de linho regeneram e purificam a pelagem.
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Aloe Vera

Clorexidina

Aloe Vera - Aloe Vera - Áloe de Barbados - Babosa

Chlorhexidine - Chlorhexidine - Clorhexidina - Clorexidina

Camomilla

Semi di pompelmo

Chamomile - Camomille - Manzanilla - Camomila

Grapefruit seeds - Pépins de pamplemousse
Semillas de pomelo - Sementes de toranja

Malva

Vitamina B5

Mallow - Mauve - Malva - Malva

Vitamin B5 - Vitamine B5 - Vitamina B5 - Vitamina B5

Shampoo pelli sensibili

Shampoo igienizzante

Shampoo for sensit ive skin ·  Shampooing pour peau sensible
Champú para pieles sensibles · Shampoo peles sensíveis

Sanitizing shampoo · Shampooing désinfectant · Champú desinfectante · Shampoo desinfetante

INCI: Aqua, Sodium Coceth Sul-
fate, Sodium Chloride, Tea-Lau-
ryl Sulfate, Cocamidopropyl 
Betaine, Decyl Glucoside, Co-
camide Dea, Phenoxyethanol, 
Peg-15 Cocopolyamine, Par-
fum, Propylene Glycol, Poly-
quaternium-7, Ethylparaben, 
Methylparaben, Propylpara-
ben, Butylparaben, Panthenol, 
Sodium Benzoate, Chamomilla 
Recutita Flower Extract, Aloe 
Barbadensis Leaf Extract, 
Malva Sylvestris Leaf Extract, 
D-Limonene, Ethylhexylglyce-
rin, Tetrasodium Glutamate 
Diacetate.

INCI: Aqua, Sodium Coceth Sul-
fate, Sodium Chloride, Tea-Lau-
ryl Sulfate, Cocamidopropyl 
Betaine, Decyl Glucoside, Co-
camide Dea, Phenoxyethanol, 
Peg-15 Cocopolyamine, Par-
fum, Propylene Glycol, Poly-
quaternium-7, Methylparaben, 
Ethylparaben, Butylparaben, 
Propylparaben, Chlorhexidine 
Digluconate, Glycerin, Sodium 
Benzoate, Citrus Grandis Ex-
tract, D-Limonene, Potassium 
Sorbate.

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

IGF102

250 ml

Shampoo adatto a tutti i cani con problemi di pelle sensibile, 
grazie ai suoi ingredienti ha un potere antiarrossante, 
lenitivo e rigenerante.

Shampoo igienizzante, studiato appositamente per cani 
con problemi di pelle, formula antibatterica, antisettica e 
purificante, adatto a cani con problemi di dermatite.

Shampoo for all dogs with sensitive skin, thanks to its ingredients it 
has an anti-reddening, soothing and regenerating power.

Sanitizing shampoo, specially designed for dogs with skin problems, 
antibacterial, antiseptic and purifying formula, suitable for dogs with 
dermatitis problems.

Shampooing adapté à tous les chiens ayant des problèmes de 
peau sensible, grâce à ses ingrédients il a un pouvoir anti-rougeur, 
apaisant et régénérant.

Shampooing assainissant, spécialement conçu pour les chiens ayant 
des problèmes de peau, formule antibactérienne, antiseptique et 
purifiante, adaptée aux chiens ayant des problèmes de dermatite.

Champú indicado para todos los perros con problemas de piel 
sensible, gracias a sus ingredientes tiene un poder antienrojecimiento, 
calmante y regenerador.

Champú higienizante, especialmente diseñado para perros con 
problemas de piel, fórmula antibacteriana, antiséptica y purificante, 
indicado para perros con problemas de dermatitis.

Champô adequado para todos os cães com problemas de pele 
sensível, graças aos seus ingredientes possui um poder anti-
vermelhidão, calmante e regenerador.

Champô higienizante, especialmente concebido para cães com 
problemas de pele, fórmula antibacteriana, anti-séptica e purificante, 
indicada para cães com problemas de dermatite.

IGF103

250 ml

IGFT25

10 Lt
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Camomilla
Chamomile - Camomille - Manzanilla - Camomila

Calendula
Calendula - Calendula - Caléndula - Calêndula

Biossido di titanio

Vitamina E

Titanium dioxide - Dioxyde de titane
Dióxido de titanio - Dióxido de titânio

Vitamin E - Vitamine E - Vitamina E - Vitamina E

Shampoo manti bianchi
Shampoo for white coats · Shampooing pour manteaux blancs
Champú para batas blancas · Shampoo para jalecos brancos

Shampoo lenitivo e antiossidante che grazie al biossido di 
titanio sbianca e rende lucido il pelo bianco del tuo cane.

Soothing and antioxidant shampoo which, thanks to titanium dioxide, 
whitens and makes your dog's white coat shiny.

Shampooing apaisant et antioxydant qui, grâce au dioxyde de titane, 
blanchit et rend brillant le pelage blanc de votre chien.

Champú calmante y antioxidante que, gracias al dióxido de titanio, 
blanquea y da brillo al pelaje blanco de tu perro.

Champô calmante e antioxidante que, graças ao dióxido de titânio, 
branqueia e dá brilho à pelagem branca do seu cão.

Propoli
Propolis - Propolis - Propóleos - Própolis

Tea Tree
Tea Tree - Théier - Árbol de té - Árvore do chá

Shampoo agli estratti naturali
Shampoo with natural extracts · Shampooing aux extraits naturels
Champú con extractos naturales · Shampoo com extratos naturais

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Tea-Lauryl Sulfate, Cocami-
dopropyl Betaine, Decyl Glu-
coside, Glycerin, Propylene 
Glycol, Propolis Extract, Citrus 
Grandis Extract, Melaleuca Al-
ternifolia Oil, Cocamide Dea, 
Phenoxyethanol, Peg-15 Coco-
polyamine, Polyquaternium-7, 
Methylparaben, Ethylparaben, 
Butylparaben, Propylparaben, 
Sodium Benzoate, Potassium 
Sorbate.

MADE IN ITALY

IGF104

250 ml

Grazie ai suoi particolari componenti naturali questo 
prodotto è perfetto per animali molto delicati. Svolge una 
funzione lenitiva, antiodore e repellente.

Thanks to its particular natural components, this product is perfect 
for very delicate animals. It has a soothing, anti-odour and repellent 
function.

Grâce à ses composants naturels particuliers, ce produit est parfait 
pour les animaux très délicats. Il a une fonction apaisante, anti-
odeur et répulsive.

Gracias a sus particulares componentes naturales, este producto es 
perfecto para animales muy delicados. Tiene una función calmante, 
anti-olor y repelente.

Graças aos seus componentes naturais particulares, este produto 
é perfeito para animais muito delicados. Tem função calmante, 
antiodor e repelente.

Semi di pompelmo
Grapefruit seeds - Pépins de pamplemousse
Semillas de pomelo - Sementes de toranja

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Hydrogen Peroxide, Cocami-
dopropyl Betaine, Propylene 
Glycol, Calendula Officinalis 
Flower Extract, Chamomilla 
Recutita Flower Extract, Co-
camide Dea, Phenoxyethanol, 
Peg-15 Cocopolyamine, Par-
fum, Polyquaternium-7, Tita-
nium Dioxide, Methylparaben, 
Ethylparaben, Propylparaben, 
Butylparaben, Peg-40 Hydro-
genated Castor Oil, Tocopheryl 
Acetate, Sodium Benzoate, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate.

MADE IN ITALY

IGF105

250 ml

IGFT51

5 Lt
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INCI: Aqua, Sodium Coceth Sul-
fate, Cocamidopropyl Betaine, 
Cocamide Dea, Sodium Chlori-
de, Decyl Glucoside, Tea-Lau-
ryl Sulfate, Hydrolyzed Silk, 
Propylene Glycol, Hydrolyzed 
Keratin, Phenoxyethanol, Peg-
15 Cocopolyamine, Parfum, 
Peg-40 Hydrogenated Castor 
Oil, Methylparaben, Ethylpa-
raben, Tocopheryl Acetate, 
Butylparaben, Propylparaben, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate.

MADE IN ITALY

IGF106

250 ml

Shampoo manti neri
Black hair Shampoo · Shampooing manteaux noire
Champú para el pelo negro · Shampoo manto negro

Vitamina F
Vitamin F - Vitamine F - Vitamina F - Vitamina F

Olio di oliva
Olive oil - Huile d'olive - Aceite de oliva - Azeite

Shampoo manti marroni
Brown hair Shampoo · Shampooing manteaux marron
Champú para pelos castanhos · Shampoo para el pelo marrón

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Cocamidopropyl Betaine, 
Decyl Glucoside, Tea-Lauryl 
Sulfate, Cocamide Dea, 
Phenoxyethanol, Parfum, Peg-
15 Cocopolyamine, Propylene 
Glycol, Peg-40 Hydrogenated 
Castor Oil, Methylparaben, 
Ethylparaben, Polysorbate 20, 
Propylparaben, Butylparaben, 
Olea Europaea Fruit Oil, 
Linseed Acid.

MADE IN ITALY

IGF107

250 ml

Shampoo specifico per cani con manti marroni, aiuta 
a mantenere una colorazione del pelo viva e instensa, 
lucidante e ammorbidente.

Specific Shampoo for dogs with brown coats, it helps maintain a 
lively and intense coloration of the hair, polishing and softening.

Shampooing spécifique pour les chiens à pelage brun, il aide 
à maintenir une coloration vive et intense du poil, le polissant et 
l'adoucissant.

Champú específico para perros con pelaje castaño, ayuda a 
mantener una coloración viva e intensa del pelo, abrillantándolo y 
suavizándolo.

Champô específico para cães de pelagem castanha, ajuda a manter 
uma coloração viva e intensa da pelagem, polindo e amaciando.

Proteine della seta
Vegetable collagen - Protéines de soie
Proteínas de seda - Proteínas de seda

Cheratina
Keratin - Kératine - Queratina - Queratina

Vitamina E
Vitamin E - Vitamine E - Vitamina E - Vitamina E

Shampoo specifico per mantenere il pelo di cani neri lucido 
e intenso. Ha inoltre proprietà ristrutturanti rigenerenti e 
riepitelizzanti.

Specific shampoo to keep the coat of black dogs shiny and intense. 
It also has restructuring, regenerating and re-epithelializing 
properties.

Shampooing spécifique pour garder le pelage des chiens noirs 
brillant et intense. Elle possède également des propriétés 
restructurantes, régénérantes et réépithélialisantes.

Champú específico para mantener el pelaje de los perros negros 
brillante e intenso. También tiene propiedades reestructurantes, 
regeneradoras y reepitelizantes.

Champô específico para manter a pelagem dos cães pretos 
brilhante e intensa. Também possui propriedades reestruturantes, 
regeneradoras e reepitelizantes.
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INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Tea-Lauryl Sulfate, Coca-
midopropyl Betaine, Decyl 
Glucoside, Propylene Glycol, 
Calendula Officinalis Flower 
Extract, Linum Seed Usita-
tissimum Extract, Cocamide 
Dea, Phenoxyethanol, Peg-15 
Cocopolyamine, Parfum, Poly-
quaternium-7, Ethylparaben, 
Methylparaben, Butylparaben, 
Propylparaben, Benzyl Ben-
zoate, D-Limonene, Linalool, 
Panthenol, Sodium Benzoate, 
Peg-40 Jojoba Acid, Ethylhexyl-
glycerin, Tetrasodium Gluta-
mate Diacetate.

MADE IN ITALY

IGF108

250 ml

Ginkgo Biloba
Ginko Biloba - Ginko Biloba - Ginko Biloba - Ginko Biloba

Vitamina F
Vitamin F - Vitamine F - Vitamina F - Vitamina F

Shampoo volumizzante
Volumizing shampoo · Shampooing volumateur · Champú voluminizador · Shampoo volumizador

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Tea-Lauryl Sulfate, 
Sodium Chloride, Cocamido-
propyl Betaine, Decyl Gluco-
side, Cocamide Dea, Peg-15 
Cocopolyamine, Phenoxyetha-
nol, Parfum, Propylene Glycol, 
Ethylparaben, Methylparaben, 
Polysorbate 20, Butylparaben, 
Propylparaben, Linseed Acid, 
Ginkgo Biloba Leaf Extract, 
D-Limonene, Ethylhexylglyce-
rin, Tetrasodium Glutamate 
Diacetate.

MADE IN ITALY

IGF109

250 ml

Specifico per cani con pelo fine. Il prodotto esalta il manto 
rendendolo più brillante e ricco di volume.

Specific for dogs with fine hair. The product enhances the coat 
making it brighter and full of volume.

Spécifique pour les chiens à poils fins. Le produit améliore le pelage 
en le rendant plus brillant et plein de volume.

Específico para perros con pelo fino. El producto realza el pelaje 
haciéndolo más brillante y lleno de volumen.

Específico para cães com pelos finos. O produto realça a pelagem 
tornando-a mais brilhante e cheia de volume.

Olio di Jojoba
Jojoba oil - Huile de jojoba - Aceite de jojoba - Óleo de jojoba

Calendula
Calendula - Calendula - Caléndula - Calêndula

Semi di lino

Vitamina B5

Flax seed - La graine de lin - Semilla de lino - Semente de linho

Vitamin B5 - Vitamine B5 - Vitamina B5 - Vitamina B5

Shampoo per cuccioli
Shampoo for puppies · Shampooing pour chiots · Champú para cachorros · Shampoo de chacorro

Shampoo dedicato a tutti i cuccioli che hanno una pelle molto 
sensibile e delicata, previene irritazioni e screpolature, 
rende il pelo lucente e morbido.

Shampoo dedicated to all puppies who have very sensitive and 
delicate skin, prevents irritation and cracking, makes the coat shiny 
and soft.

Shampooing dédié à tous les chiots qui ont la peau très sensible et 
délicate, prévient les irritations et gerçures, rend le pelage brillant 
et doux.

Champú dedicado a todos los cachorros que tienen la piel muy 
sensible y delicada, previene la irritación y el agrietamiento, hace 
que el pelaje sea brillante y suave.

Champô dedicado a todos os cachorros com pele muito sensível e 
delicada, previne irritações e gretas, torna o pelo brilhante e macio.
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INCI:  Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, Peg-
40 Hydrogenated Castor Oil, 
Cocamidopropyl Betaine, Co-
camide Dea, Phenoxyethanol, 
Peg-15 Cocopolyamine, Par-
fum, Propylene Glycol, Poly-
quaternium-7, Methylparaben, 
Ethylparaben, Butylparaben, 
Propylparaben, Olea Europaea 
Fruit Oil, Panthenol, Sodium 
Benzoate, Peg-40 Jojoba Acid, 
Linum Seed Usitatissimum Ex-
tract, D-Limonene, Ethylhexyl-
glycerin, Tetrasodium Gluta-
mate Diacetate.

IGF111

250 ml

INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Cocamidopropyl Betaine, Co-
camide Dea, Phenoxyethanol, 
Parfum, Peg-15 Cocopolya-
mine, Propylene Glycol, Poly-
quaternium-7, Ethylparaben, 
Methylparaben, Propylpara-
ben, Butylparaben, Mel, Peg-40 
Jojoba Acid, Sodium Benzoate, 
Aloe Barbadensis Leaf Extract, 
Bht, Ethylhexylglycerin, Tetra-
sodium Glutamate Diacetate.

MADE IN ITALY

IGF112

250 ml

Shampoo pelo lungo districante - per GATTI
Shampoo for long hair cats · Shampooing pour chats a poils longs 
Champú para gatos con el pelo largo · Shampoo para gatos com pelo longo

Olio di Jojoba
Jojoba oil - Huile de jojoba - Aceite de jojoba - Óleo de jojoba

Olio di oliva
Olive oil - Huile d'olive - Aceite de oliva - Azeite

Semi di lino

Vitamina B5

Flax seed - La graine de lin - Semilla de lino - Semente de linho

Vitamin B5 - Vitamine B5 - Vitamina B5 - Vitamina B5

Shampoo manti lunghi
Long hair shampoo · Shampooing cheveux longs · Champú para el pelo largo · Shampoo manto longos

MADE IN ITALY

Shampoo adatto a cani con pelo lungo, Yorkshire e simili. 
Rinforzante, lucidante, rigenerante.

Shampoo suitable for dogs with long hair, Yorkshire and similar. 
Strengthening, polishing, regenerating.

Shampooing adapté aux chiens à poils longs, Yorkshire et similaires. 
Fortifiant, polissant, régénérant.

Champú indicado para perros de pelo largo, Yorkshire y similares. 
Fortalecimiento, pulido, regeneración.

Shampoo indicado para cães de pelo longo, Yorkshire e similares. 
Fortalecimento, polimento, regeneração.

Miele
Honey - Chéri - Miel - Mel

Aloe Vera
Aloe Vera - Aloe Vera - Áloe de Barbados - Babosa

Olio di Jojoba
Jojoba oil - Huile de jojoba - Aceite de jojoba - Óleo de jojoba

Shampoo per gatti a pelo lungo, districante, lucidante, con 
effetto ammorbidente. Rende il pelo setoso e piacevole al 
tatto.

Shampoo for long-haired cats, detangling, polishing, with a softening 
effect. It makes the hair silky and pleasant to the touch.

Shampooing pour chats à poils longs, démêlant, lustrant, à effet 
adoucissant. Il rend les cheveux soyeux et agréables au toucher.

Champú para gatos de pelo largo, desenredante, abrillantador, con 
efecto suavizante. Hace que el cabello sea sedoso y agradable al 
tacto.

Champô para gatos de pêlo comprido, desembaraçante, polidor, com 
efeito suavizante. Deixa o cabelo sedoso e agradável ao toque.
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INCI: Aqua, Sodium Coceth 
Sulfate, Sodium Chloride, 
Cocamidopropyl Betaine, 
Propylene Glycol, Linum Seed 
Usitatissimum Extract, Fucus 
Vesiculosus Extract, Cocamide 
Dea, Phenoxyethanol, Peg-15 
Cocopolyamine, Parfum, Poly-
quaternium-7, Ethylparaben, 
Methylparaben, Propylpara-
ben, Butylparaben, Limone-
ne, Hexyl Cinnamal, Linalool, 
Sodium Benzoate, Bht, Tetra-
sodium Glutamate Diacetate, 
Ethylhexylglycerin.

MADE IN ITALY

Shampoo & Balsamo districante
Detangling Shampoo and Conditioner · Shampoing et revital isant démêlants
Champú y acondicionador desenredante · Shampoo e Condicionador Desembaraçante

IGF110

250 ml

IGF114

250 ml

IGFT15

5 Lt

IGFT53

5 Lt

INCI: Aqua, Cetyl Alcohol, Cetri-
monium Chloride, Peg-15 Co-
copolyamine, Butyrospermum 
Parkii Butter, Simmondsia 
Chinensis Seed Oil, Propylene 
Glycol, Quaternium-80, Cyclo-
pentasiloxane, Phenoxyetha-
nol, Parfum, Methylparaben, 
Ethylparaben, Dimethiconol, 
Butylparaben, Propylparaben, 
Bht, Lactic Acid, Panthenol, Hy-
drolyzed Keratin, Hydrolyzed 
Silk, D-Limonene, Ethylhexyl-
glycerin, Tetrasodium Gluta-
mate Diacetate.

MADE IN ITALY

Semi di lino
Flax seed - La graine de lin 
Semilla de lino - Semente de linho

Alghe marine
Seaweed - Algue - Algas marinas - Algas marinhas

Shampoo specifico per mantenere il pelo di cani neri lucido 
e intenso. Ha inoltre proprietà ristrutturanti rigenerenti e 
riepitelizzanti.

Specific shampoo to keep the coat of black dogs shiny and intense. 
It also has restructuring, regenerating and re-epithelializing 
properties.

Shampooing spécifique pour garder le pelage des chiens noirs 
brillant et intense. Elle possède également des propriétés 
restructurantes, régénérantes et réépithélialisantes.

Champú específico para mantener el pelaje de los perros negros 
brillante e intenso. También tiene propiedades reestructurantes, 
regeneradoras y reepitelizantes.

Champô específico para manter a pelagem dos cães pretos 
brilhante e intensa. Também possui propriedades reestruturantes, 
regeneradoras e reepitelizantes.

Olio di Jojoba
Jojoba oil - Huile de jojoba - Aceite de jojoba - Óleo de jojoba

Burro di Karitè
Shea Butter - Beurre de karité
Manteca de karité - Manteiga de karité

Cheratina

Vitamina B5

Keratin - Kératine - Queratina - Queratina

Vitamin B5 - Vitamine B5 - Vitamina B5 - Vitamina B5

Balsamo effetto volume
Balm Volume effect · Baume effet volume · Bálsamo efecto volumen · Bálsamo efeito volume

Balsamo volumizzante, per un pelo gonfio e splendente.

Volumizing conditioner, for a swollen and shiny coat.

Revitalisant volumateur, pour un pelage gonflé et brillant.

Acondicionador voluminizador, para un pelaje hinchado y brillante.

Condicionador volumizante, para uma pelagem inchada e brilhante.

Proteine della seta
Vegetable collagen - Protéines de soie
Proteínas de seda - Proteínas de seda
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IGF113

250 ml

IGF115

100 ml

INCI: Aqua, Propylene Glycol, 
Cetrimonium Chloride, Qua-
ternium-80, Dimethicone, Peg-
40 Hydrogenated Castor Oil, 
Panthenol, Hydrolyzed Silk, 
Phenoxyethanol, Parfum, C12-
13 Pareth-23, C12-13 Pareth-4, 
Ethylparaben, Methylparaben, 
Butylparaben, Propylparaben, 
Citronellol, Linalool, Ben-
zyl Salicylate, Salicylic Acid, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate.

INCI: Aqua, Cetyl Alcohol, Ce-
tearyl Alcohol, Cetrimonium 
Chloride, Peg-20 Stearate, Peg-
15 Cocopolyamine, Simmond-
sia Chinensis Seed Oil, Propy-
lene Glycol, Quaternium-80, 
Phenoxyethanol, Parfum, 
Ethylparaben, Methylparaben, 
Propylparaben, Butylparaben, 
Hydrolyzed Keratin, Bht, Pollen 
Extract, Calendula Officinalis 
Flower Extract, Hydrolyzed 
Silk, Ethylhexylglycerin, Tetra-
sodium Glutamate Diacetate, 
D-Limonene.

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Olio di Jojoba
Jojoba oil - Huile de jojoba - Aceite de jojoba - Óleo de jojoba

Cheratina

Polline

Keratin - Kératine - Queratina - Queratina

Pollen - Pollen - Polen - Pólen

Balsamo spray districante

Maschera manti lunghi

Spray detangling conditioner · Après-shampooing démêlant en spray
Acondicionador en spray desenredante · Condicionador spray desembaraçador

Mask for long hair · Masque pour cheveux longs
Mascarilla para manto largo · Màscara para pelo comprido

Questo eccezionale balsamo scioglinodi, rende il pelo 
morbido e lucente come la seta.
• SENZA RISCIACQUO
• Adatto sia a cani che gatti

This exceptional knot-breaking balm makes the hair soft and shiny 
like silk.
• WITHOUT RINSING
• Suitable for both dogs and cats

Ce baume dénoueur d'exception rend les cheveux doux et brillants 
comme de la soie.
• SANS RINCAGE
• Pour chiens et chats

Este bálsamo rompenudos excepcional hace que el cabello sea 
suave y brillante como la seda.
• SIN ACLARADO
• Para perros y gatos

Este excepcional bálsamo desembaraçante torna os cabelos macios 
e brilhantes como a seda.
• SEM ENXAGUAR
• Para cães e gatos

Maschera ammorbidente ideale per cani a pelo lungo, adatta 
a renderlo liscio, morbido e setoso.

Softening mask ideal for long-haired dogs, suitable to make it 
smooth, soft and silky.

Masque adoucissant idéal pour les chiens à poils longs, adapté pour 
le rendre lisse, doux et soyeux.

Mascarilla suavizante ideal para perros de pelo largo, indicada para 
dejarlo terso, suave y sedoso.

Máscara amaciante ideal para cães de pelo longo, indicada para 
deixá-lo liso, macio e sedoso.

Proteine della seta
Vegetable collagen - Protéines de soie
Proteínas de seda - Proteínas de seda

Proteine della seta
Vegetable collagen - Protéines de soie
Proteínas de seda - Proteínas de seda
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IGF116

100 ml

IGF125

100 ml

INCI: Aqua, Alcohol, Peg-14 
Dimethicone, Peg-40 Hydro-
genated Castor Oil, Propylene 
Glycol, Peg-15 Cocopolyamine, 
Quaternium-80, Phenoxyetha-
nol, Cetrimonium Chloride, 
Parfum, Ethylparaben, Methyl-
paraben, Propylparaben, 
Butylparaben, Benzyl Ben-
zoate, D-Limonene, Linalool, 
Coumarin, Alpha-Iso Methyl Io-
none, Geraniol, Anise Alcohol, 
Cinnamyl Alcohol, Benzyl 
Salicylate, Pentaerythrityl Te-
tra-Di-T-Butyl Hydroxyhydro-
cinnamate.

INCI: Aqua, Sorbitol, Sodium 
Coceth Sulfate, Glycerin, Peg-
40 Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum, Propylene Glycol, 
Potassium Sorbate, Propolis 
Extract, Melaleuca Alternifolia 
Oil, Chlorhexidine Digluconate, 
Phenoxyethanol, Citrus Me-
dica Limonum Peel Extract, 
Butylparaben, Propylparaben, 
Methylparaben, Ethylparaben, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate.

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Condizionante finale

Dentifricio spray - gusto Anguria

Spray detangling conditioner · Après-shampooing démêlant en spray
Acondicionador en spray desenredante · Condicionador spray desembaraçador

Spray detangling conditioner · Après-shampooing démêlant en spray
Acondicionador en spray desenredante · Condicionador spray desembaraçador

Da applicare dopo l'asciugatura,  rende il pelo lucente e 
setoso.
• Adatto sia a cani che gatti

Dentifricio spray gusto anguria. Antibatterico, antisettico e 
cicatrizzante.
• Adatto sia a cani che gatti

To be applied after drying, it makes the hair shiny and silky.
• Suitable for both dogs and cats

Spray toothpaste, watermelon flavor. Antibacterial, antiseptic and 
cicatrizant.
• Suitable for both dogs and cats

A appliquer après séchage, il rend les cheveux brillants et soyeux.
• Pour chiens et chats

Dentifrice spray saveur pastèque. Antibactérien, antiseptique et 
cicatrisant.
• Pour chiens et chats

Para ser aplicado después del secado, deja el cabello brillante y 
sedoso.
• Para perros y gatos

Pasta de diente spray, sabor sandía. Antibacteriano, antiséptico y 
cicatrizante.
• Para perros y gatos

Para ser aplicado após a secagem, deixa os cabelos brilhantes e 
sedosos.
• Para cães e gatos

Spray creme dental, sabor watermelone. Antibacteriano, Anti-séptico 
e Cicatrizante.
• Para cães e gatos

Non grasso

Non oleoso

Not greasy - Non gras - No grasoso - Não gorduroso

Not oily - Non huileux - No aceitoso - Não oleoso

Propoli
Propolis - Propolis - Propóleos - Própolis

Clorexidina 0,15%
Chlorhexidine - Chlorhexidine - Clorhexidina - Clorexidina

Tea Tree
Tea Tree - Théier - Árbol de té - Árvore do chá
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IGF118

100 ml

IGF132

100 ml

INCI: Aqua, Propylene Glycol, 
Glycerin, Hamamelis Virginia-
na Leaf Water, Chamomilla 
Recutita Water, Phenoxyetha-
nol, Cocamidopropyl Betaine, 
Methylparaben, Ethylparaben, 
Benzyl Alcohol, Butylpara-
ben, Propylparaben, Sodium 
Benzoate, Potassium Sorbate, 
Malva Sylvestris Leaf Extract, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate.

INCI: Aqua, Chamomilla Recu-
tita Water, Glycerin, Propylene 
Glycol, Sodium Benzoate, Coca-
midopropyl Betaine, Potassium 
Sorbate, Aloe Barbadensis 
Leaf Extract, Propolis Extract, 
Benzyl Alcohol, Phenoxyetha-
nol, Chlorhexidine Digluconate, 
Methylparaben, Ethylparaben, 
Propylparaben, Butylparaben, 
Ethylhexylglycerin, Tetraso-
dium Glutamate Diacetate

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Lozione pulizia Occhi

Lozione pulizia Orecchie

Cleaning eyes lotion · Lotion nettoyage yeux
Loción l impieza oídos · Loção l impeza olhos

Cleaning ears lotion · Lotion nettoyage oreilles 
Loción l impieza oídos · Loção l impeza ouvidos 

Senza coloranti e SLS
Without dyes and SLS -Sans colorants et SLS
Sin colorantes y SLS - Sem corantes e SLS

Hamamelis
Hamamelis - Hamamélis - Hamamelis - Hamamélis

Lozione delicata per detergere le zone sensibili intorno agli 
occhi.
• Adatto sia a cani che gatti

Gentle lotion to cleanse the sensitive areas around the eyes.
• Suitable for both dogs and cats

Lotion douce pour nettoyer les zones sensibles du contour des yeux.
• Pour chiens et chats

Loción suave para limpiar las zonas sensibles del contorno de ojos.
• Para perros y gatos

Loção suave para limpar as áreas sensíveis ao redor dos olhos.
• Para cães e gatos

Camomilla

Camomilla

Chamomile - Camomille - Manzanilla - Camomila

Chamomile - Camomille - Manzanilla - Camomila

Malva

Aloe Vera

Mallow - Mauve - Malva - Malva

Aloe Vera - Aloe Vera - Áloe de Barbados - Babosa

Lozione delicata per la detersione del padiglione auricolare.
• Adatto sia a cani che gatti

Gentle ear cleaning lotion.
• Suitable for both dogs and cats

Lotion douce pour nettoyer l'oreillette.
• Pour chiens et chats

Loción suave para la limpieza del pabellón auricular.
• Para perros y gatos

Loção suave para limpeza da aurícula.
• Para cães e gatos
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Profumo Aloe e Calendula

Profumo Zenzero

Profumo Cotone

Perfume Aloe and Calendula · Parfum Aloès et Calendula
Perfume Aloe y Caléndula · Perfume Aloe e Calêndula

Perfume Ginger · Parfum Gingembre
Perfume Jengibre · Perfume Ruivo

Perfume Cotton · Parfum Coton
Perfume Algodón · Perfume Algodão

Fragranza dolce e morbida

Fragranza agrodolce e fruttata

Fragranza fresca e di pulito

Sweet and soft fragrance 
Parfum doux et sucré
Fragancia dulce y suave
Fragrância doce e suave

Bitter-sweet and fruity fragrance 
Parfum aigre-douce et fruitée
Fragancia agridulce y afrutado
Fragrância agridoce e frutado

Fresh and clean fragrance 
Parfum fraîche et propre
Fragancia fresca y limpia
Fragrância fresca e limpa

• Adatto sia per cani che per gatti
• Suitable for both dogs and cats
• Pour chiens et chats
• Para perros y gatos
• Para cães e gatos

• Adatto sia per cani che per gatti
• Suitable for both dogs and cats
• Pour chiens et chats
• Para perros y gatos
• Para cães e gatos

• Adatto sia per cani che per gatti
• Suitable for both dogs and cats
• Pour chiens et chats
• Para perros y gatos
• Para cães e gatos

IGF126

100 ml

IGF128

100 ml

IGF127

100 ml

INCI: Aqua, Alcohol, Peg-40 
Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum [Fragrance], Limonene, 
Hexyl Cinnamal.

INCI: Aqua, Alcohol, Peg-40 
Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum [Fragrance].

INCI: Aqua, Alcohol, Peg-40 
Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum [Fragrance].

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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Profumo My Dog

Burro di Karitè - Naso e Zampe

Profumo My Cat

Perfume My Dog · Parfum My Dog
Perfume My Dog · Perfume My Dog

Shea butter for nose and paws · Beurre de Karité pour le nez et les pattes
Manteca de karité para nariz y patas · Manteiga de karité para nariz e patas

Perfume My Cat · Parfum My Cat
Perfume My Cat · Perfume My Cat

Fragranza dolce e inebriante

Fragranza dolce e fruttata

Delicate and inebriating fragrance 
Parfum délicat et captivant
Fragancia delicada y cautivadora
Fragrância suave e inebriante

Sweet and fruity fragrance 
Parfum doux et fruité
Fragancia dulce y afrutado
Fragrância Doce e frutado

• Adatto sia per cani che per gatti
• Suitable for both dogs and cats
• Pour chiens et chats
• Para perros y gatos
• Para cães e gatos

• Adatto sia per cani che per gatti
• Suitable for both dogs and cats
• Pour chiens et chats
• Para perros y gatos
• Para cães e gatos

IGF129

100 ml

IGF130

100 ml

INCI: Aqua, Alcohol, Peg-40 
Hydrogenated Castor Oil, 
Parfum [Fragrance], Limonene, 
Citral, Cinnamal.

INCI: Butyrospermum parkii 
butter, prunus amygdalus 
dulcis oil,  Zinc oxide, benzyl 
alcohol, anise alcohol, couma-
rin, parfum.

INCI: Aqua, Alcohol, Peg-40 Hy-
drogenated Castor Oil, Parfum 
[Fragrance], Hexyl Cinnamal,
Limonene, Linalool, Citronel-
lol, Geraniol, Citral, Coumarin, 
Amyl Cinnamal.

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

IGF117

50 ml

Burro morbido e cremoso, previene e aiuta la guarigione di arrossamenti, 
piccole ferite, screpolature. Lenitivo, purificante, calmante, favorisce la 
cicatrizzazione.

Soft and creamy butter, prevents and helps the healing of redness, 
small wounds, cracks. Soothing, purifying, calming, healing.

Beurre doux et crémeux, prévient et aide à la cicatrisation des rougeurs, 
petites plaies, crevasses. Apaisant, purifiant, calmant.
Manteca suave y cremosa, previene y ayuda a la cicatrización de rojeces, 
pequeñas heridas, grietas. Calmante, purificante, calmante.

Manteiga macia e cremosa, previne e ajuda na cicatrização de vermelhidão, 
pequenas feridas, rachaduras. Calmante, purificante, calmante.

Ossido di zinco

Olio di Mandorla
Zinc oxide - Oxyde de zinc - Óxido de zinc  - Óxido de zinco

Almond oil - Huile d'amande
Aceite de almendras - Óleo de amêndoa
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MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

300 ml

300 ml600 ml

IGF62

IGF64IGF63

Dry shampoo
Shampooing sec

Champú seco
Shampoo seco

DEODORANTE AL
TALCO LUCIDANTE SHAMPOO SECCO

Talc deodorant polishing
Déodorant talc polissage
Talco desodorante pulidor
Desodorizante o talco polidor

Spray educativi per cani e gatti
Educational spray for dogs and cats · Spray éducatif pour chiens et chats
Spray educativo para perros y gatos · Spray educativo para cães e gatos

Aiuta cani e gatti a non 
sporcare nei luoghi desiderati

Aiuta cani e gatti a sporcare
nei luoghi desiderati

Help dogs and cats not to soil 
determined areas. 
Aidez les chiens et les chats à ne pas 
salir des zones déterminées.
Ayuda a perros y gatos a no ensuciar 
zonas determinadas.
Ajude cães e gatos a não sujar 
determinadas áreas.

Help dogs and cats to soil determined 
areas. 

Aidez les chiens et les chats à souiller 
des zones déterminées.

Ayuda a perros y gatos a ensuciar 
zonas determinadas.

Ajude cães e gatos a sujar 
determinadas áreas.

IGF121

250 ml

IGF123

250 ml

INCI: Aqua, Polysorbate 20, Phenoxyethanol, 
Propylene Glycol, Cymbopogon Winterianus 
Herb Oil, Ethylparaben, Methylparaben, 
Geraniol, Citronellol, Butylparaben, 
Propylparaben, Limonene, Citral, Eugenol, 
Farnesol.

INCI: Aqua, Polysorbate 20, Phenoxyethanol, 
Propylene Glycol, Valeric Acid, Ethylparaben, 
Methylparaben, Butylparaben, Propylparaben

MADE IN ITALY

Da utilizzare su superfici esterne, il prodotto non è dannoso per l'uomo o l'animale.
To be used on external surfaces, the product is not harmful to humans or animals.

A utiliser sur des surfaces extérieures, le produit n'est pas nocif pour l'homme ou les animaux.
Para ser utilizado en superficies externas, el producto no es dañino para humanos o animales.
Para ser usado em superfícies externas, o produto não é prejudicial para humanos ou animais.
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IGF-D

5 kg

20 lt

IGC100
250 ml

IGC101
10 l

IGF34

IGFT20

DOSATORE
PER TANICA - 3,5 ML

SHAMPOO E BALSAMO
RISTRUTTURANTE

ROLPON
SHAMPOO ANTIPARASSITARIO

SHAMPOO DELICATO

Restorative shampoo and conditioner
Shampooing et revitalisant réparatrice
Champú y acondicionador reparador
Vaso shampoo e bálsamo adaptadas

Pesticide shampoo / Pesticide shampooing 
Champú pesticida / Shampoo parasiticidas

Mild shampoo / Shampooing doux
Champú suave / Shampoo delicado

Dispenser for Jug
Distributeur pour reservoir

Dispensador para tanque
Dispensador por tanque

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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a c c a p p a t o i o  p e r  c a n i
d o g  b a t h r o b e  .  p e i g n o i r  p o u r  c h i e n
a l b o r n o z  d e  p e r r o  .  r o u p ã o  d e  c a c h o r r o

asciugatura rapida

QUICK DRYING . SÉCHAGE RAPIDE
SECADO RÁPIDO . SECAGEM RÁPIDA

super morbido

SUPER SOFT . SUPER DOUX
SUPER SUAVE . SUPER MACIO

extra assorbente

EXTRA ABSORBANT . EXTRA ABSORBANT
EXTRA ABSORBENTE . EXTRA ABSORVENTE

AMPIO CAPPUCCIO AVVOLGENTE

LARGE WRAP HOOD

GRANDE CAPUCHE ENVELOPPANTE

CAMPANA ENVOLVENTE GRANDE

CAPOTA GRANDE APERFEIÇOAMENTO

LACCETTO ELASTICO DI CHIUSURA

ELASTIC STRAP CLOSURE

FERMETURE DE LA SANGLE 
ÉLASTIQUE

CIERRE DE CORREA ELÁSTICA

FECHAMENTO DA CORREIA ELÁSTICA
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PHI200/XS

EXTRA SMALL
max length 50 cm

100% Microfibra / Microfiber

PHI200/S

SMALL
max length 60 cm

PHI200/M

MEDIUM
max length 70 cm

PHI200/L

LARGE
max length 80 cm
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MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

IGF53
750 ml

IGF52
750 ml

IGF54
300 ml

Dogs and cats repellent gel (outdoor - gardens and planters)
Chiens et chats de gel répulsif (exterieur - jardins et jardinières)
Perros y gatos gel repelente (exterior - jardines y jardineras)
Gel repulsivo cães e gatos (exterior - jardins e floreiras)

No gas repellent spray (outdoor)
Spray répulsif no gas (exterieur)
Spray repelente sin gas (exterior)
Spray repulsivo sem gás  (exterior)

Repellent spray (indoor)
Spray répulsif (intérieur)
Spray repelente (interior)
Spray repulsivo  (interior)

DISABITUANTE GEL PER ESTERNI 
(GIARDINI E FIORIERE)

DISABITUANTE
SPRAY NO GAS (ESTERNI)

DISABITUANTE
SPRAY (INTERNI)

620  \\  Igiene



IGN034

IGN035

IGN023
 Max 50 ml

IGN053H

65 x 45 cm

Microfibra / 
Microfiber

Size:

Material:

NURSERY KIT
BIBERON CON SPAZZOLINO

Nurser kit baby’s bottle with brush
Kit nursery biberon avec brosse à dents

Biberón con cepillo de dientes
Biberón com escova de dentes

SPAZZOLINO DOPPIO

SPAZZOLINO - BLISTER 2 PZ

Double toothbrush
Brosse à dents double
Doble cepillo de dientes
Escova de dentes dupla

Blister 2 pcs toothbrush
Blister 2 pcs brosse à dents
Blister 2 unidades cepillo de dientes
Blister 2  peças escova de dentes

PANNO ASCIUGA ANIMALI

Pet towel
Serviette pour animaux

Toalla para mascotas
Toalha de estimação
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IGN054

InnerSell Unit

1 PACK 3 ROLLS 20 PZ/PCS

InnerSell Unit

1 PACK 12 ROLLS 20 PZ/PCS

IGN045-B

IGN045-RA

IGN045-G

IGN045-R

IGN045-N

FERRIBIELLA BAGS
Sacchetti igienici / Hygienic bags / Sacs hygiéniques

Bolsas higiénicas / Sacos higiênicos

Pack 3 rolls
Pack 3 rouleaux
Pack 3 rollos
Pack 3 rolos

Pack 12 rolls
Pack 12 rouleaux

Pack 12 rollos
Pack 12 rolos

PACK 3 ROTOLINI PACK 12 ROTOLINI
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IGN067ESP

80pz/pcs

InnerSell Unit

1 PACK 4 ROLLS 20 PZ/PCS

IGN049-B IGN049-RA

InnerSell Unit

1 BOX 80 ROLLS 20 PZ/PCS

Pack 4 rolls
Pack 4 rouleaux
Pack 4 rollos
Pack 4 rolos

Hygienic bags display
Présentoir sacs hygiéniques
Expositor bolsas higiénicas 
Display sacos higiênicos

PACK 4 ROTOLINI

ESPOSITORE
SACCHETTI IGIENICI
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HI1044-B

HI1044-LEO

HI1044-BO

HI1044-PDP

HI1044-GH

HI1044-PG

HI1044-TAR

Material: PU

Size: 10 x 5 cm H 6 cm

Weight: 60 g

Material: PU, Poliestere / 
PU, Polyester

Chiusura magnetica
Magnetic button

Bouton magnétique
Botón magnético
Botão magnético

DISPENSER PORTA SACCHETTI
Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs

Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

Mokka waste-bag dispenser
Distributeur de sacs Mokka

Dispensador de bolsas Mokka
Dispensador de sacos Mokka

PORTA SACCHETTI MOKKA
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EMPORIOBAGS-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 40 x 55 x 16 cm

IGN091
IGN092
IGN093
IGN094
IGN095
IGN096
IGN097

2x
2x
2x
2x
2x
2x
2x

Material: Plastica / Plastic

Size: ø 4,5 x 7,5 cm

Weight: 30 g cad

Pack 3 pz/pcs

IGN091

IGN092

IGN093

IGN094

IGN095

IGN096

IGN097

Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

PORTASACCHETTI EMPORIO

ESPOSITORE
EMPORIO 42 PZ

42 pcs display
Presentoir 42 pcs
Expositor 42 pcs
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HI1060-N

HI1060-G

HI1060-B

HI1060-R

HI1060-AR

HI1060-RA

HI1060-V

Material: Nylon, Cotone /
Nylon, Cotton

Size: 9 x 8 x 3,5 cm

Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

PORTASACCHETTI KAMI
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TEDDY-ESP

Material: Cartone / Cardboard

Size: 40  x 16 x 53 cm

IGN081

IGN082

Material: Silicone

Size: 10 x 5 x 6,5 cm

Weight: 33 g cad
Pack 3 pz/pcs

IGN083

IGN084

IGN085

IGN086

IGN081
IGN082
IGN083
IGN084
IGN085
IGN086

2x
2x
2x
2x
2x
2x

Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

PORTASACCHETTI TEDDY

ESPOSITORE TEDDY
36 PZ

36 pcs display
Presentoir 36 pcs
Expositor 36 pcs
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IGN072-R

IGN072-B

IGN072-N

IGN072-RA

Silicone

9 x 9 x 3,7 cm

Material

Size

IGN087

Material: Silicone

Size: 7 x 9 x 5 cm

Weight: 33 g cad

Pack 3 pz/pcs

Apple / Pomme
Manzana / Maçã

MELA

Passante per
guinzaglio

Hole for leash
Boucle pour laisse

Agujero para correa
Argola para trela

Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

PORTASACCHETTI COCKTAIL
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MADE IN ITALY

IGN064

IGN062

6,7 x 4,4 cm

5 x 6 x 9 cm

InnerSell Unit

1 BOX 18 PZ/PCS

InnerSell Unit

1 BOX 18 PZ/PCS

IGN031

24 pz/pcs

InnerSell Unit

1 BOX 24 ROLLS 20 PZ/PCS

Roll / Rouleau
Rollo / Rolo

Grenade / Granada

RULLINO

GRANATA

Klint dispenser display
Présentoir distributeur Klint
Expositor dispensador Klint

KLINT DISPENSER BOX
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IGN038/1

IGN046

IGN047

InnerSell Unit

1 ROLL 20 PZ/PCS

InnerSell Unit

3 ROLL 20 PZ/PCS

FUSS-FUNGUS

Waste-bag dispenser / Distributeur de sacs
Dispensador de bolsas / Dispensador de sacos

Waste-bag dispenser + 3 rolls
Distributeur de sacs + 3 rouleaux
Dispensador de bolsas + 3 rollos
Dispensador de sacos + 3 rolos

ZAMPINA PORTA SACCHETTI

ZAMPINA PORTA SACCHETTI
+ 3 ROTOLI
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IGN105

IGN110

InnerSell Unit

1 BOX 24 PACK 10 PZ/PCS

6,8 x 14 cm

Ecological paper bags display
Presentoir de sacs en papier écologiques

Expositor bolsas de papel ecológicas
Display sacos papel ecológico

DISPLAY SACCHETTI
IN CARTA ECOLOGICA

Ecologic scoop
Pince eco
Pala ecológica
Paleta ecológica

PALETTA ECOLOGICA
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BUBC-S BUBC-M BUBC-L BUBC-XL

Collo/
Neck: 20-30 cm 30-38 cm 38-45 cm 45-58 cm

SMALL (+GATTO/CAT) MEDIUM LARGE X-LARGE

L'alternativa al collare 
Elisabetta in plastica; 
disponibile sia per cani che 
per gatti, permette di evitare 
che i tuoi animali si grattino 
o si lecchino aree malate o 
medicate.

The alternative to the plastic 
Elisabetta collar; available 
for both dogs and cats, 
it allows you to prevent 
your pets from scratching 
or licking diseased or 
medicated areas.

L'alternative au collier 
Elisabetta en plastique; 
Disponible pour chiens 
et chats, il vous permet 
d'éviter que vos animaux 
ne se grattent ou ne lèchent 
les zones malades ou 
médicamentées.

La alternativa al collar 
de plástico Elisabetta; 
disponible para perros y 
gatos, le permite evitar que 
sus mascotas se rasquen 
o laman áreas enfermas o 
medicadas.

A alternativa à colar 
Elisabetta de plástico; 
disponível para cães e 
gatos, permite evitar que 
seus animais de estimação 
coçam ou lambam áreas 
doentes ou medicadas.

Passanti per inserimento collare

Tessuto idrorepellente
e bordo catarifrangente

Velcro 5 regolazioni

Anima interna modellabile
consente al cane di bere/mangiare

senza rimuovere il collare

Holes to insert the collar
Boucle pour insérer le collier
Agujeros para insertar el collar
Furos para inserir o colar

Water repellent fabric and reflective edge
Tissu déperlant et bord réfléchissant
Tejido repelente al agua y borde reflectante
Tecido repelente de água e borda reflexiva

Velcro 5 adjustments
Velcro 5 ajustements

Velcro 5 ajustes

Inner moldable coreInner moldable core
allows the dog to drink/eat

without removing the collar

NNoyau moulable interneoyau moulable interne
permet au chien de boire/manger

sans retirer le collier

Núcleo moldeable internoNúcleo moldeable interno
permite que el perro beba/coma

sin quitarse el collar

Núcleo moldável internoNúcleo moldável interno
permite que o cão beba/coma

sem remover a coleira
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Collo/
Neck: 33-45 cm 45-56 cm +56 cm

LARGE X-LARGE XX-LARGE

Collo/
Neck: 15 cm 15-25 cm 25-33 cm

X -SMALL SMALL MEDIUM

BUB-XS BUB-S BUB-M

BUB-L BUB-XL BUB-XXL

Collare con all'interno  una 
camera d'aria gonfiabile; 
Meno invasivo rispetto 
ai classici coni rigidi in 
plastica, ideale nel recupero 
da infortuni ed interventi.

Collar with an inflatable 
inner tube; Less invasive 
than the classic rigid plastic 
cones, ideal for recovering 
from injuries and surgeries.

Collier avec vessie gonflable 
à l'intérieur; Moins invasif 
que les cônes classiques en 
plastique rigide, idéal pour 
se remettre de blessures et 
de chirurgies.

Collar con vejiga inflable en 
el interior; Menos invasivo 
que los clásicos conos de 
plástico rígido, ideal para 
recuperarse de lesiones y 
cirugías.

Coleira com uma bexiga 
inflável dentro; Menos 
invasivo que os clássicos 
cones de plástico rígido, 
ideais para a recuperação 
de lesões e cirurgias.

Valvola di gonfiaggio posteriore

Passanti per inserimento
collare

Velcro di chiusura

Cerniera per la sostituzione
della camera d'aria

Rear inflation valve
Valve de gonflage arrière
Válvula de inflado trasera

Válvula de inflação traseira

Holes to insert the collar
Boucle pour insérer le collier
Agujeros para insertar el collar
Furos para inserir o colar

Velcro closure
Fermeture velcro

Cierre con velcro
Fechamento de velcro

Zipper for replacing
the inner tube

Fermeture éclair pour
remplacer la chambre à air

Cremallera para reemplazar
la cámara de aire

Zíper para substituir
o tubo interno
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Recommended
by Veterinarians

Collar

Cone

BUBBLE COLLAR & CONE
Ideali per il recupero da infortuni, interventi, prurito ed eritemi

Perfect for recovery from injuries, surgery, itching and rush
Idéal pour la récupération des blessures, de la chirurgie, des démangeaisons et de l'érythème

Ideal para recuperarse de lesiones, cirugías, picor y eritema
Ideal para recuperação de lesões, cirurgia, coceira e eritema

ESPOSITORE BUBBLE

Bubble display
Présentoir  bubble
Expositor bubble
Display bubble

20pz/pcs

BUB-ESP

BUB-XS
BUB-S
BUB-M
BUB-L
BUB-XL
BUB-XXL
BUBC-S
BUBC-M
BUBC-L
BUBC-XL

x2
x2
x2
x2
x2
x2
x2
x2
x2
x2
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MADE IN EU

MADE IN EU

20pz/pcs

EL007

7,5 cm
10 cm
12,5 cm
15 cm
20 cm
25 cm
30 cm

x2
x3
x3
x3
x3
x3
x3

7,5 cm

15 cm

30 cm

10 cm

20 cm

40 cm35 cm

12,5 cm

25 cm

EL000

EL003

EL006

EL001

EL004

EL008EL009

EL002

EL005

Ø 10-15 cm
L: 15 cm

Ø 18-23 cm
L: 29 cm

Ø 15-18 cm
L: 21 cm

Ø 25-30 cm
L: 35 cm

M275-548 M275-549

M275-550 M275-551

SMALL MEDIUM

LARGE X-LARGE

SUPPORTO VETERINARIO

Veterinary support
Soutien vétérinaire
Soporte veterinario
Suporte veterinário

Elisabetta protective collar
Collier de protection Elisabetta 
Collar de protección Elisabetta

Coleira protector Elisabetta 

ELISABETTA
COLLARE PROTETTIVO

Multipack Elisabetta collar
Multipack collier Elisabetta 
Multipack collar Elisabetta
Multipack coleira Elisabetta 

COMBIPACK
COLLARE ELISABETTA
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20 pz/pcs

49 x 38 cm

13 pz/pcs

49 x 38 cm

CIOV306 CIOV306A

LAVANDA

CIOV110

26,5 x 9 x h4 cm

RHEA

CIOV109

26,5 x 9 x h2 cm

VEGA

CIOV112

33 x 13 x h5 cm

FINE

CIOV021

Silicone

18 x 14 x 5 cm

37 x 28 x 10 cm

Material

Size (Close)

Size (Open)

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Litter bags
Saca pour literie
Bolsas para bandeja higiénica
Sacos para bandeja sanitaria

Litter scoop
Pelle pour litière

Pala de arena
Pá de areia

SACCHETTI PER LETTIERA

PALETTE
PER LETTIERA

Folding cat litter
Litière pliante

Bandeja higiénica plegable
Bandeja sanitaria dobrável

LETTIERA PIEGHEVOLE
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CIOV350

CIOV352

CIOV351

51,5 x 40 x h15 cm

53,5 x 44 x h17 cm

39,5 x 29,5 x h13,5 cm

Quick cat litter
Litière pour chat Quick
Bandeja higiénica Quick
Bandeja sanitaria Quick

Click cat litter
Litière pour chat Click 

Bandeja higiénica Click 
Bandeja sanitaria Click 

LETTIERA QUICK

LETTIERA CLICK

Puppies cat litter
Litière pour chiots chat
Bandeja higiénica cachorros
Bandeja sanitaria crias

LETTIERA CUCCIOLI
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Open Meow cat litter
Litière pour chat Open Meow
Bandeja higiénica Open Meow
Bandeja sanitaria Open Meow

LETTIERA OPEN MEOW

CIOV153

CIOV154

CIOV155

37 x 28 x h10 cm

47 x 38,5 x h13 cm

57 x 42,5 x h17 cm

MEDIUM

LARGE

SMALL

CIOV211

CIOV211A

41,5 x 30 x h12 cm 50 x 40 x h16,5 cm

Bordo / Frame

CIOV211B

CIOV211BB

MEDIUM MAXI

MADE IN ITALY

CIOV217
54 x 38,5 x h16 cm

MADE IN ITALY

Hydra cat litter (no frame)
Litière pour chat Hydra (no conseil)
Bandeja higiénica Hydra (no tablero)
Bandeja sanitaria Hydra (sem borda)

LETTIERA HYDRA
(SENZA BORDO)

HOW TO USE

Miso 3 in 1 cat litter
Litière pour chat Miso 3 in 1

Bandeja higiénica Miso 3 in 1
Bandeja sanitaria Miso 3 in 1

LETTIERA MISO 3 IN 1
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CIOV210

CIOV212

52 x 39 x h20 cm

43 x 31 x h12 cm

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

LETTIERA NETTA OPEN

Netta Open cat litter
Litière pour chat Netta Open
Bandeja higiénica Netta Open
Bandeja sanitaria Netta Open

CIOV099

54 x 39 x h29 cm

Virgo cat litter
Litière pour chat Virgo
Bandeja higiénica Virgo
Bandeja sanitaria Virgo

Beta cat litter
Litière pour chat Beta
Bandeja higiénica Beta
Bandeja sanitaria Beta

LETTIERA VIRGO

LETTIERA BETA
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CIOV098

CIOV098M

CIOV120F

54 x 39 x h40 cm

66 x 49 x h50 cm

Netta cat litter - with filter
Litière pour chat Netta - avec filtre
Bandeja higiénica Netta - con filtro
Bandeja sanitaria Netta - com filtro

LETTIERA NETTA - CON FILTRO

Netta cat litter XL - with filter
Litière pour chat Netta XL - avec filtre

Bandeja higiénica Netta XL - con filtro
Bandeja sanitaria Netta XL - com filtro

Filter for / Filtrer pour:
Filter para / Filtro para:
CIOV098 - CIOV098M

LETTIERA NETTA XL
 CON FILTRO

FILTRO PER
CIOV098 - CIOV098M

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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CIOV120

CIOV120ESP

54 x 39 x h40 cm

10 pz/pcs

CIOV120F

Komoda cat litter
Litière Komoda
Bandeja higiénica Komoda
Bandeja sanitaria Komoda

Display / Présentoir
Expositor / Display

LETTIERA KOMODA

ESPOSITORE

Filter
Filtrer
Filtro

FILTRO

MADE IN ITALY

Paletta inclusa

Scoop included
Pelle incluse

Paleta incluida
Paleta incluída
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CIOV093

CIOV094

CIOV094P

CIOV094A

CIOV094A

39 x 39 x h52 cm

3 pz/pcs

3 pz/pcs

39 x 39 x h52 cm

CIOV097

52 x 59,5 x 44,5 cm

Krono cat litter without filter
Bac à litière Krono sans filtre

Bandeja higiénica Krono sin filtro
Bandeja sanitaria Krono sem filtro

Door / Porte / Puerta

LETTIERA KRONO 
SENZA FILTRO

Porta Basculante
CIOV093 / CIOV094

Filter / Filtrer

Filter / Filtrer

Filtro

Filtro

Pixi cat litter
Litière Pixi
Bandeja higiénica Pixi
Bandeja sanitaria Pixi

LETTIERA PIXI

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Corner cat litter
Litière Corner
Bandeja higiénica Corner
Bandeja sanitaria Corner

LETTIERA CORNER

MADE IN ITALY
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Brushes
Spazzole / Brushes

Brosses / Cepillos / Escovas



Punte multicolore

Multicolor pins

Ra
in

bo
w 

ed
iti

on

Spazzola Districante
Detangling brush / Brosse démêlante

Cepillo desenredante / Escova desembaraçadora

° IT / INNOVATIVE SETOLE IN NYLON CON PUNTE A GOCCIA.
Massaggiano delicatamente la cute, aiutando 
a rimuovere il grasso e lo sporco alla base del pelo.

° EN / INNOVATIVE NYLON BRISTLES WITH DROP TIPS.
They gently massage the skin, helping to remove 
grease and dirt at the base of the hair.

° FR / SOIES EN NYLON INNOVANTES À POINTES ARRONDIES. 
Massent délicatement le derme, aident à enlever le gras et 
les saletés à la base du poil.

° ES / INNOVADORAS CERDAS DE NYLON CON FORMA DE 
GOTA. Las cuales masajean la piel, ayudando a eliminar la 
grasa y la suciedad de la base del pelo.

° PT / CERDAS DE NYLON INOVADORAS COM PONTAS. 
Massajam suavemente a pele, ajudando a remover a 
gordura e a sujidade do pêlo.

° IT / ESCLUSIVA STRUTTURA FLESSIBILE A SPIRALE.
Studiata per adattarsi alle forme dell’animale, garantisce 
delicatezza ed efficacia.

° EN / EXCLUSIVE FLEXIBLE SPYRAL STRUCTURE.
Designed to adapt to animal shapes, it guarantees 
gentleness and efficacy.

° FR / STRUCTURE UNIQUE À SPIRALES.
Etudiée pour s’adapter à la morphologie de l’animal, 
garantissant délicatesse et efficacité.

° ES / EXCLUSIVA ESTRUCTURA EN ESPIRAL FLEXIBLE. 
Diseñada para adaptarse a las formas de su mascota lo 
cual garantiza delicadeza y eficacia. 

° PT / ESTRUTURA ESPIRAL FLEXÍVEL EXCLUSIVA. Projetado 
para se adaptar às formas dos animais, garante delicadeza 
e eficácia.
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Finitura soft touch

Soft touch finishing

So
ft 

to
uc

h 
ed

iti
on

Material: Plastica / Plastic

Size:
SMALL LARGE

18,5 x 5,7 x 4,3 cm 23 x 7,4 x 4,3 cm

Weight: 40 g 70 g

PTTS1014/S PTTS1014/L

PTTS1013/S PTTS1013/L

SPIRO

Spazzola Districante
Detangling brush / Brosse démêlante

Cepillo desenredante / Escova desembaraçadora

DISPLAY - 40 PCS

40 pcs display / Presentoir 40 pcs
Expositor 40 pcs / Display 40 pcs

Cartone / Cardboard

36 x 15 x 49 cm

SPIRO-ESP

PTTS1013/S
PTTS1013/L
PTTS1014/S
PTTS1014/L

10 x
10 x
10 x
10 x
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PTTS0743
MEDIUM

PTTS0741
LARGE

PTTS0713
SMALL

PTTS0711
LARGE

PTTS0727
MEDIUM

PTTS0721
LARGE

Espositore / Expo: 
PTTSESP

Espositore / Expo: 
PTTSESP

Espositore / Expo: 
PTTSESP

SPAZZOLA DOPPIA
FERRO E SETOLE

Iron and bristles double brush
Double brosse fer et poils
Cepillo de doble cara hierro y cerdas
Escova dupla de ferro e cerdas

SPAZZOLA FERRO

Iron brush
Brosse de fer
Cepillo de pua de hierro
Escova ferro

SPAZZOLA SETOLA

Soft bristle brush
Brosse à poils doux

Cepillo suave
Escova escovão
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PTTS6093
SMALL

PTTS6092
MEDIUM

PTTS6091
LARGE

PTTS4093
SMALL

PTTS4092
MEDIUM

PTTS4091
LARGE

Espositore / Expo: PTTSESP

Espositore / Expo: 
PTTSESP

SPAZZOLA CARDATORE SOFT

Soft slicker brush
Brosse carde Soft
Cepillo carda Soft

Escova cardador Soft

SPAZZOLA CARDATORE
PUNTE RICOPERTE

Slicker brush with coated tips
Brosse carde conseils couverts

Carda puas recubiertas
Escova cardador  pontas cobertas
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PTTS6693
SMALL

Espositore / Expo: PTTSESP

PTTS6692
MEDIUM

PTTS6691
LARGE

PTTS5093
SMALL

PTTS5092
MEDIUM

PTTS5091
LARGE

Espositore / Expo: 
PTTSESP

SPAZZOLA CARDATORE GOMMA

Rubber slicker brush
Brosse carde caoutchouc

Carda de goma
Escova cardador goma

SPAZZOLA AUTOPULENTE
Self-cleaning slicker brush
Brosse carde autonettoyante
Carda auto-limpiable
Escova auto-limpante
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PTTSESP

ESPOSITORE SPAZZOLE
126 PZ.

126 pcs brushes display
Presentoir brosses 126 pcs.
Expositor cepillos 126 pcs.
Display escovas 126 pcs.

PTTS6095
PTTS6096
PTTS6693
PTTS6692
PTTS6691
PTTS4093
PTTS4092
PTTS4091
PTTS6093 
PTTS6092
PTTS6091 
PTTS5093
PTTS5092 
PTTS5091 
PTTS0743
PTTS0741 
PTTS0727
PTTS0721
PTTS0713
PTTS0711
PTT710 
PTT711 
PTT712

6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x
6x

Material: Cartone / Cardboard
Weight: 20 Kg

PTTS6095
MEDIUM

PTTS6096
LARGE

Espositore / Expo: 
PTTSESP

SPAZZOLA CARDATORE HARD

Hard slicker brush
Brosse carde Hard
Cepillo carda Hard

Escova cardador Hard
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PTT270

PTT271

PTT272

3,5 x 20 cm

5,2 x 19 cm

3,5 x 19,5 cm

PETTINE PUNTE FINI

Thin teeth comb
Peigne avec dents fins
Peine con dientes delgados
Peine punta fines

PETTINE PUNTE DOPPIE

PETTINE DOPPIO

Double teeth comb
Peigne avec double dents 
Peine con dientes doble
Peine punta doble

Double comb
Double peigne
Peine doble
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PTTS121 PTTS122 PTTS123

PTTS120

PTTS124

Size: 9,7 x 17 cm 12 x 17,5 cm 12,3 x 20,8 cm
SMALL MEDIUM LARGE

12,5x19,5cm

6,5 x 22 cm

CARDATORE  DOPPIO

SPAZZOLA DOPPIA

CARDATORE

Slicker brush
Carde

Carda simple
Cardador 

Double slicker brush
Carde double
Carda doble
Cardador doble

Double brush
Double brosse

Cepillo doble
Escova doble
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PTTS125

PTTS126
11,7x17,5cm

PTT273

PTT274

11,7 x 17,5 cm

6 x 12,5 cm
SMALL

6,8 x 15 cm
LARGE

RASTRELLO PUNTE CONICHE

TAGLIAUNGHIE

RASTRELLO PUNTE
CONICHE DOPPIE

Conical tips rake
Rateau coniques pointes
Rastrillo con puas
Ancinho pontas cônicas

Nail clipper
Coupe ongles
Cortauñas
Corta-unhas

Double conical tips rake
Râteau à pointe conique double

Rastrillo doble punta cónica
Ancinho pontas cônicos duplo
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PTTS051

PTTS052

PTTS053

• Maltese
• Yorkshire
• Shih-tzu 
• Gatti Persiani, a pelo lungo e similari / 

Persian cat, cat with long hair.

• Cocker
• Border Collie
• Setter
• Barboncino/ 

Poodle Dog

• Bovaro del Bernese / 
Mountain dog

• Labrador
• Golden Retriever

Rapido, veloce, facile 
da usare. Rimuove 
pelo morto, sottopelo, 
agenti polverosi e grassi 
inquinanti magicamente!

Fast, quick and easy to 
use. Remove dead hair, 
undercoat, dust and 
grease magically!

Ràpido, fàcil de usar, 
remueve pelo muerto, 
debajo del pelo, agentes 
polverosos y grasos 
contaminates, por magia!

Rapide, facile à utiliser, 
enlève les poils morts 
sous poils poussières et 
polluants, comme per 
magie!

Rápido, veloz, fácil de 
usar, remove pêlo morto, 
baixo peso, agentes 
poeirentos e gordos 
poluentes magicamente.
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PTT1017B
70 Denti/teeth

Pulci

Flea / Pulces / Pulga

58 Denti/teeth

PTT1000B

37 Denti/teeth

PTT1001B

37 Denti/teeth

PTT1028B

32+22 Denti/teeth

PTT1003B

PETTINI MANICO LEGNO

Wooden handle combs / Peignes avec manche en bois
De peines con mango de madera / Pentes cabo de madeira
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SMALL 15,5 cm

PTT1012L

MEDIUM 17 cm

18,4 cm

PTT1012B

PTT1012P

LARGE 19 cm

LARGE 25 cm

PTT1012C

MEDIUM 19 cm

PTT1014B

PTT1014C

PETTINI ACCIAIO

Steel combs
Peignes acier

Peines de acero 
Pentes aço

PETTINI ALLUMINIO

PETTINE ACCIAIO

Aluminum combs
Peignes aluminium
Peines de aluminio
Pentes alumínio

Steel comb / Peigne acier
Peine de acero / Pente aço
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PTTS1005PTTS1001
MEDIUMSMALL

PTTS1006 PTTS1007
LARGE X-LARGE

PTTS002B

PTTS002A

PTTS211E PTTS212E
MEDIUM LARGE

SPAZZOLA CARDATORE SOFT

Soft slicker brush
Carde brosse doux

Carda suave
Escova cardador cardador

CARDATORE PLASTICA

Plastic slicker brush
Carde en plastique

Carda de plastico
Cardador plastico

SPAZZOLA OVALE IN LEGNO

Oval wooden bristle brush
Brosse ovale en bois
Cepillo oval de madera
Escova oval de madeira

Nylon & rame

Nylon and copper / Nylon et cuivre
Nylon y cobre / Nylon e cobre
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PTTS32

PTTS004

PTTS31

PTTS998

CARDATORI

Slicker brushes
Cardes
Cardas

Cardador
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PTTS3093
LARGE

PTTS3091
SMALL

PTTS020
MEDIUM

PTTS019
LARGE

SMALL

PTTS021

PTTS152
LARGE

PTTS150
SMALL

PTTS151
MEDIUM

SPAZZOLA
CARDATORE UNIVERSAL

Universal slicker brush
Brosse carde universal

Carda universal
Escova cardador unoiversal

SPAZZOLA CARDATORE SOFT

Soft slicker brush
Brosse carde Soft 
Cepillo carda Soft 
Escova cardador Soft

SPAZZOLA CARDATORE COLOR
(CON MANICO GOMMA)

Color brush carder - with rubber handle
Brosse carde color - avec poignée de caoutchouc

Carda Color - con mango de goma
Escova cardador color - com cabo de borracha 
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PTT3518P

Note:

Note:

Material:

Material:

9 lame/blades

10 lame/blades

Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

PTT3518B

Material: Plastica, acciaio / 
Plastic, steel

PG350

TAGLIANODI LINEARE

Linear Knot cutter
Taille noeud linéaire 
Corta nudos lineal
Corta nós linear

TAGLIANODI RASTRELLO

Rake knot cutter
Taille noeud râteau 

Corta nudos rastrillo
Corta nós ancinho

TAGLIANODI UNCINO

Hook knot cutter
Taille noeud crochet
Corta nudos gancho
Corta nós gancho
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PG352

9 lame/blades

Ricambio / Spare part

9 lame / blades

PG351

5 lame/blades

PG352R

Note:

Material:
20 denti / teeth

Plastica / Plastic

PTT3518D

TAGLIANODI

Knot cutter
Taille noeud 
Corta nudos 

Corta nós

RASTRELLO PUNTE CONICHE

Conical tips rake
Râteau avec des pointes coniques
Rastrillo con puntas cónicas
Ancinho com pontas cônicas
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PG16

PG355

16 lame/blades

PG356

14 denti / teeth

20 denti / teeth

Acciaio, gomma/ 
Steel, rubber

Acciaio, gomma/ 
Steel, rubber

PG357

COLTELLO STRIPPING

STRIPPING A LAMETTA

Stripping knife
Couteau stripping
Cuchillo stripping
Faca stripping

Blade stripping / Lame de stripping
Peine de stripping / Stripping gilete

COLTELLO STRIPPING

Stripping knife
Couteau stripping
Cuchillo stripping
Faca stripping
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COLTELLI STRIPPING
CON MANICO IN LEGNO

Stripping knives with wooden handle
Couteau stripping avec manche en bois
Cuchillo stripping con mango de madera
Faca stripping com cabo de madeira

PG10

PG12

10 lame/blades

10 lame/blades

8 lame/blades

12 lame/blades

PG08
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PTT712 PTT710 PTT711

Espositore / Expo: PTTSESP

SMALL MEDIUM LARGE

PTT060

Acciaio / Steel

PTT040 PTT041
SMALL LARGE

TAGLIAUNGHIE

Nail clipper
Coupe-ongles

Cortaúñas
Cortador de unha

TAGLIAUNGHIE GHIGLIOTTINA

Guillotine nail clipper
Coupe-ongles guillotine

Cortaúñas guillotina
Cortador de unha guilhotina

TAGLIAUNGHIE GATTO

Cat nail clipper
Coupe-ongles pour chat
Cortaúñas para gatos
Cortador de unha para gato
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PG360A

PTT1052B

PTT1020B

Plastica, acciaio / 
Plastic, steel

Plastica, acciaio / 
Plastic, steel

Plastica, acciaio / 
Plastic, steel

LIMA PER CANI E GATTI

File for dogs and cats
Lime pour chiens et chats

Lima para perros y gatos
LIxa para cães e gatos

PETTINE PER PULCI

Flea comb
Peigne aux puces
Peine para pulgas
Pente para pulgas

PETTINE PER PULCI

Flea comb
Peigne aux puces
Peine para pulgas
Pente para pulgas
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Plastica / PLastic

PTT100

9,8 x 1,3 cm

9 g

Size:

Weight:

Plastica / PlasticMaterial:

PTT101

PINZA EASY TOGLI ZECCHE

Easy ticks remover
Easy pince tiques

Alicates Easy para garrapatas
Alicate Easy para carrapatos

PINZA RIMUOVI ZECCHE

Tick tweezer / Pince à tique
Pinzas quita garrapatas / Pinças remove carrapatos
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17 x 23 cm

62 g

Size:

Weight:

Mesh, Gomma/
Mesh, RubberMaterial:

PTTS101

GLA194

Mesh, Gomma/
Mesh, Rubber

PTTS99

GUANTO PER LA CURA DEL PELO

Glove for haircare / Gant pour les poils
Guante para el pelo / Luva para o pelo

GUANTO IN GOMMA

Rubber glove
Gant en caoutchouc
Guante de goma
Luva borracha

GUANTO GENTLE CLEAN

Gentle Clean glove
Gant Gentle Clean
Guante Gentle Clean
Luva Gentle Clean
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PTTS1009

Poliestere / Polyester

Gomma / Rubber

PTTS010A

PTTS022

Gomma / Rubber

SPAZZOLA PULISCIZAMPE

Paw cleaning brush
Brosse nettoyer pattes
Manopla limpia patas
Escova limpa patas

SPAZZOLA GOMMA

Rubber brush
Brosse en caoutchouc

Cepillo de goma
Escova borracha

SPAZZOLA PALMO GOMMA
PUNTE RICOPERTE

Rubber palm brush coated tips
Brosse palme en caoutchouc conseils couverts
Cepillo de goma con puntas recubiertas
Escova borracha pontas  cobertas
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PTTS29

IGN071

Plastica / Plastic

SPAZZOLA RACCOGLIPELO

Lint roller
Rouleau à peluches
Rodillo de pelusas
Rolo de fiapos

SPAZZOLA RACCOGLIPELO ROLLER

Collect hair brush Roller
Brosse recueillir les cheveux Roller

Rodillo quita pelos Roller
Escova apanha pêlo Roller
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Grooming
Toelettatura / Grooming

Toilettage / Peluquería canina / Lavagem
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Un packaging sostenibile: abbiamo scelto 
di utilizzare esclusivamente materiale 
riciclato per i flaconi in plastica, progettato 
quelli in vetro per un utilizzo ridotto di 
materia prima grezza ed abbiamo scelto una 
produzione totalmente made in Italy per 
ridurre al minimo la produzione di CO2.

Sustainable packaging: we have chosen to 
use exclusively recycled material for plastic 
bottles, designed the glass ones for a reduced 
use of raw materials and we have chosen a 
totally made in Italy production to minimize 
CO2 production.

Emballages durables: nous avons choisi 
d’utiliser exclusivement des matériaux 
recyclés pour les bouteilles en plastique, 
conçu les bouteilles en verre pour une 
utilisation réduite des matières premières 
et nous avons choisi une production 
totalement made in Italy pour minimiser la 
production de CO2.

Envases sostenibles: hemos optado por 
utilizar exclusivamente material reciclado 
para las botellas de plástico, hemos diseñado 
las de vidrio para un uso reducido de 
materias primas y hemos optado por una 
producción totalmente made in Italy para 
minimizar la producción de CO2.

Embalagem sustentável: optamos por 
utilizar exclusivamente material reciclado 
para as garrafas plásticas, projetamos as 
de vidro para um uso reduzido de matéria-
prima e optamos por uma produção 
totalmente made in Italy para minimizar a 
produção de CO2.

IT- La linea professionale 
PHILOSOPHIA Pet Wellness 
nasce dall’impegno e dalla 
volontà di creare veri e propri 
trattamenti per la cura dei 
nostri animali.
Abbiamo scelto le ultime 
innovazioni scientifiche, 
i migliori ingredienti 
naturali da coltivazioni 
biologiche certificate, 
seguito le norme di buona 
fabbricazione GMP e 
collaborato con i migliori 
professionisti del settore 
per realizzare una linea 
di qualità totalmente  
made in Italy. 

L’idratazione ed il nutrimento 
sono gli elementi cardine 
della linea Philosophia.
Un’intensa idratazione è 
fondamentale qualunque sia 
il tipo di pelo da trattare.
Un nutrimento profondo 
consente ai trattamenti di 
agire efficacemente ed ai 
professionisti di raggiungere 
risultati straordinari.
Le speciali formulazioni 
di ogni prodotto sono una 
combinazione equilibrata di 
sostanze altamente idratanti 
non occlusive e sostanze 
specifiche per ogni tipo di 
manto.
Philosophia accompagna 
il professionista in tutte 
le fasi: dal trattamento  
pre-bagno, allo shampoo 
fino allo styling. 
Tre sieri: Curls Control, 
Sensational Smooth e il 
rivoluzionario bicomponente 
Secret Potion possono essere 
utilizzati in combinazione 
con tutti gli altri trattamenti 
della linea andando ad 
integrarne ed amplificarne 
gli effetti.

EN- The PHILOSOPHIA 
Pet Wellness professional 
line was born from the 
commitment and desire 
to create real treatments 
for the care of our animals. 
We have chosen the latest 
scientific innovations, the 
best natural ingredients 
from certified organic 
agriculture, followed the 
GMP good manufacturing 
standards and collaborated 
with the best professionals in 
the sector to create a totally 
quality line made in Italy.

Hydration and nourishment 
are key elements of the 
Philosophia line.
Intense hydration is essential 
for all types. 
Deep nourishment allows 
treatments to act effectively 
and professionals to achieve 
extraordinary results.
The special formulations of 
each product are a balanced 
combination of highly 
moisturizing non-occlusive 
substances and specific 
substances for each type of 
coat.
Philosophia accompanies 
the professional in all phases: 
from pre-bath treatment, 
shampoo and styling.
Three serums: Curls Control, 
Sensational Smooth and 
the revolutionary two-
component Secret Potion 
can be used in combination 
with all the other treatments 
in the line, integrating and 
amplifying their effects.

FR- La ligne professionnelle 
PHILOSOPHIA Pet Wellness 
est née de l’engagement et 
de la volonté de créer de 
véritables soins pour le soin 
de nos animaux.
Nous avons choisi les 
dernières innovations 
scientifiques, les meilleurs 
ingrédients naturels issus 
de cultures biologiques 
certifiées, suivi les bonnes 
normes de fabrication 
GMP et collaboré avec les 
meilleurs professionnels du 
secteur pour créer une ligne 
de qualité totale fabriqué en 
Italie.

L’hydratation et la nutrition 
sont des éléments clés de la 
ligne Philosophia.
Une hydratation intense est 
indispensable quel que soit 
le type de poils à traiter.
Une nourriture en profondeur 
permet aux traitements 
d’agir efficacement et aux 
professionnels d’obtenir des 
résultats extraordinaires.
Les formulations spéciales 
de chaque produit sont une 
combinaison équilibrée de 
substances non occlusives 
hautement hydratantes et de 
substances spécifiques pour 
chaque type de pelage.
Philosophia accompagne le 
professionnel dans toutes les 
phases: du traitement Pre-
Bath, le shampooing et le 
coiffage.
Trois sérums : Curls Control, 
Sensational Smooth et la 
révolutionnaire Secret Potion 
à deux composants peuvent 
être utilisés en combinaison 
avec tous les autres soins 
de la gamme, intégrant et 
amplifiant leurs effets.

ES- La línea profesional 
PHILOSOPHIA Pet Wellness 
nace del compromiso y 
deseo de crear tratamientos 
reales para el cuidado de 
nuestros animales.
Hemos elegido las últimas 
innovaciones científicas, 
los mejores ingredientes 
naturales de cultivos 
orgánicos certificados, 
seguimos los buenos 
estándares de fabricación 
GMP y colaboramos con los 
mejores profesionales del 
sector para crear una línea 
totalmente de calidad
hecho en Italia.

La hidratación y la nutrición 
son elementos clave de la 
línea Philosophia.
La hidratación intensa es 
fundamental sea cual sea el 
tipo de manto a tratar.
La nutrición profunda 
permite que los tratamientos 
actúen de forma eficaz y 
que los profesionales logren 
resultados extraordinarios.
Las formulaciones especiales 
de cada producto son una 
combinación equilibrada 
de sustancias no oclusivas 
altamente hidratantes y 
sustancias específicas para 
cada tipo de manto.
Philosophia acompaña al 
profesional en todas las 
fases: desde el tratamiento 
Pre-Bath, champú y peinado.

Tres sérums: Curls Control, 
Sensational Smooth y 
la revolucionaria Secret 
Potion de dos componentes 
se pueden utilizar en 
combinación con todos 
los demás tratamientos 
de la línea, integrando y 
amplificando sus efectos.

PT- A linha profissional 
PHILOSOPHIA Pet Wellness 
nasceu do empenho e da 
vontade de criar verdadeiros 
tratamentos para o cuidado 
dos nossos animais.
Escolhemos as mais 
recentes inovações 
científicas, os melhores 
ingredientes naturais 
de culturas orgânicas 
certificadas, seguimos os 
bons padrões de fabricação 
GMP e colaboramos com os 
melhores profissionais do 
setor para criar uma linha 
totalmente de qualidade feito 
na Itália.

Hidratação e nutrição são 
elementos-chave da linha 
Philosophia.
A hidratação intensa é 
essencial seja qual for o tipo 
de pêlo a ser tratado.
A nutrição profunda 
permite que os tratamentos 
atuem de forma eficaz e 
os profissionais alcancem 
resultados extraordinários.
As formulações especiais 
de cada produto são uma 
combinação balanceada de 
substâncias não oclusivas 
altamente hidratantes e 
substâncias específicas para 
cada tipo de pelagem.
A filosofia acompanha o 
profissional em todas as 
fases: desde o tratamento 
Pre-Bath, shampoo e 
modelagem.
Três soros: Curls Control, 
Sensational Smooth e o 
revolucionário Secret Potion 
de dois componentes 
podem ser usados   em 
combinação com todos os 
outros tratamentos da linha, 
integrando e amplificando 
seus efeitos.

la nostrala nostra
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Display
PHI07

PHI08

PHI09

PHI01

PHI02

PHI03

PHI04

PHI05

PHI06

1pz/pc

1pz/pc

1pz/pc

1pz/pc

1pz/pc

1pz/pc 

1pz/pc

1pz/pc

1pz/pc

SENSATIONAL SMOOTH PRO 100ML

CURLS CONTROL PRO 100ML

SECRET POTION PRO A+R 2X100ML

PRE BATH TREATMENT PRO 1L

VOLUME SHAMPOO PRO 1L

KERATIN SHAMPOO PRO 1L

REFLECTION SHAMPOO PRO 1L

HIDRA CONDITIONER PRO 1L

BOOSTER MASK PRO 1L

COMPOSIZIONE / COMPOSITION 
COMPOSICIÓN / COMPOSIÇÃO

DISPLAY - PLEXIGLASS
59 x 28cm  h 45cm

cod. PHI1000-ESP

A functional accessory made 
of holographic plexiglass 
with a modern look to store 
the entire line. 
A cool tool that gives 
a professional and 
contemporary tone to the 
grooming environment. 

Un accessoire fonctionnel au 
look moderne en plexiglas 
holographique qui englobe 
toute la ligne.
Un outil cool qui donne à 
l’environnement de toilettage 
un ton professionnel et 
contemporain.

Un accesorio funcional 
de aspecto moderno en 
plexiglás holográfico que 
engloba toda la línea.
Un complemento genial 
que le da al ambiente de 
aseo un tono profesional y 
contemporáneo. 

Um acessório funcional 
com visual moderno em 
plexiglass holográfico que 
abrange toda a linha.
Um complemento bacana 
que dá ao ambiente de 
tosa um tom profissional e 
contemporâneo.

Un accessorio funzionale dal 
look moderno in plexiglass 
olografico che racchiude 
tutta la linea. 
Uno strumento cool che dona 
all’ambiente della toelettatura 
un tono professionale e 
contemporaneo.

Discover our Discover our 
    Philosophia    Philosophia
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Dosatore/Dispenser
cod. IGF-D

cod. PHI01

1L

cod. PHI01/T

5L

pre bath
TRATTAMENTO PRE-BAGNO PURIFICANTE E RIEQUILIBRANTE ALTAMENTE CONCENTRATO

HIGHLY CONCENTRATED PURIFYING AND RE-BALANCING PRE-BATH TREATMENT
SOIN AVANT-BAIN HAUTEMENT CONCENTRÉ PURIFIANT ET RÉÉQUILIBRANT

TRATAMIENTO PRE-BAÑO PURIFICANTE Y REEQUILIBRANTE ALTAMENTE CONCENTRADO
TRATAMENTO PRE-BANHO PURIFICANTE E DE REEQUILÍBRIO ALTAMENTE CONCENTRADO

Specific for

Highlights
Note

Effect

- Estratto di fieno greco biologico: antinfiammatorio, 
astringente, rinforzante e rigenerante. 
- Olio essenziale di lavanda biologico: 
antinfiammatorio e analgesico 
- Olio essenziale di eucalipto biologico: 
antinfiammatorio e rinfrescante. 
- Olio essenziale di calendula biologico: lenisce e 
protegge la pelle irritata. 
- Allantoina: antiossidante, dermoprotettiva e 
lenitiva. 

- Organic fenugreek extract: anti-inflammatory, 
astringent, strengthening and regenerating. 
- Organic lavender essential oil: anti-inflammatory 
and analgesic 
- Organic eucalyptus essential oil: anti-inflammatory 
and refreshing. 
- Organic calendula essential oil: soothes and 
protects irritated skin. 
- Allantoin: antioxidant, dermoprotective and 
soothing.

- Extrait de fenugrec bio : anti-inflammatoire, 
astringent, fortifiant et régénérant. 
- Huile essentielle de lavande bio : anti-
inflammatoire et analgésique 
- Huile essentielle d’eucalyptus bio : anti-
inflammatoire et rafraîchissante. 
- Huile essentielle de calendula bio : apaise et protège 

Deterge e purifica in profondità, rimuovendo 
efficacemente lo sporco senza aggredire la 
cute, donando un’azione altamente idratante, 
ristrutturante e ravvivante e preparando sia la pelle 
che il pelo affinchè shampoo, balsamo, maschera e 
sieri possano poi dare risutati ottimali. Utillizzato 
puro aiuta a lenire le zone arrossate dallo stripping 
e pulisce efficacemente orecchie o pieghe della pelle 
molto sporche.

It cleanses and purifies in depth, effectively 
removing dirt without attacking the skin, giving a 
highly moisturizing, restructuring and revitalizing 
action and preparing both the skin and the hair so 
that shampoo, conditioner, mask and serum can 
then give optimal results. Used pure it helps to soothe 
areas redden by the stripping and effectively cleans 
very dirty ears or skin folds. 

Il nettoie et purifie en profondeur, élimine 
efficacement la saleté sans agresser la peau, donne 
une action hautement hydratante, restructurante et 
revitalisante et prépare à la fois la peau et les poils 
pour que shampooing, revitalisant, masque et sérum 

Adatto a tutti i tipi di mantello in particolare a 
manti estremamente trascurati o rovinati. Lenitivo 
su cute arrossata, per esempio dopo lo stripping. 
Perfetto per la detersione di orecchie infiammate e 
per la pulizia di pieghe della pelle.

Suitable for all types of coats, in particular for 
extremely neglected or damaged hair. Soothing on 
red skin, for example after stripping. Perfect for 
cleansing inflamed ears and for cleaning skin folds.

Convient à tous les types de pelage, en particulier 
aux pelages extrêmement négligés ou abîmés. 
Apaisant sur les peaux rouges, par exemple après 
le décapage. Parfait pour nettoyer les oreilles 
enflammées et pour nettoyer les plis cutanés.

Adecuado para todo tipo de mantos, en particular 
para mantos extremadamente descuidados o 
dañados. Calmante en pieles rojas, por ejemplo 
después de pelar. Perfecto para limpiar los oídos 
inflamados y para limpiar los pliegues de la piel.

Adequado para todos os tipos de pelagem, 
em particular para pelagens extremamente 
negligenciadas ou danificadas. Calmante em peles 
avermelhadas, por exemplo, após a descamação. 
Perfeito para limpar orelhas inflamadas e para 
limpar dobras cutâneas.

puissent ensuite donner des résultats optimaux. 
Utilisé pur, il aide à apaiser les zones rouges du 
décapage et nettoie efficacement les oreilles ou les 
plis cutanés très sales.

Limpia y purifica en profundidad, eliminando 
eficazmente la suciedad sin agredir la piel, dando 
una acción altamente hidratante, reestructurante y 
revitalizante y preparando tanto la piel como el pelo 
para que el champú, acondicionador, mascarilla y 
serum den un resultado óptimo. Usado puro, ayuda 
a calmar las áreas enrojecidas de la piel y limpia 
eficazmente las orejas o los pliegues de la piel muy 
sucios.

Limpa e purifica em profundidade, eliminando 
eficazmente a sujidade sem agredir a pele, conferindo 
uma acção altamente hidratante, reestruturante 
e revitalizante e preparando tanto a pele como os 
pêlos para que o champô, o amaciador, a máscara e 
as serúm dêem os melhores resultados. Usado puro, 
ajuda a acalmar as áreas vermelhas da descamação 
e limpa eficazmente as orelhas ou dobras cutâneas 
muito sujas.

Diluizione consigliata: 40 ml in 1 litro d’acqua. 
Tempo di posa consigliato: 2-6 minuti. Ottimo 
anche puro applicato con un pennello sulle zone 
interessate quali orecchie o cute.  / Recommended 
dilution: 40 ml in 1 liter of water. Recommended 
processing time: 2-6 minutes. Also excellent pure 
applied with a brush on the affected areas such as 
ears or skin. / Dilution recommandée : 40 ml dans 1 
litre d'eau. Temps de traitement recommandé : 2 à 6 
minutes. Également excellent pur appliqué avec un 
pinceau sur les zones touchées telles que les oreilles 
ou la peau. / Dilución recomendada: 40 ml en 1 litro 
de agua. Tiempo de procesamiento recomendado: 
2-6 minutos. También excelente puro aplicado con 
brocha sobre las zonas afectadas como orejas o 
piel. / Diluição recomendada: 40 ml em 1 litro de 
água. Tempo de processamento recomendado: 2-6 
minutos. Também excelente puro aplicado com 
pincel nas áreas afetadas, como orelhas ou pele.

INGREDIENTS: AQUA (WATER), PROPYLENE GLYCOL, HYDROXYPROPYL 
METHYLCELLULOSE, PVP, TRIGONELLA FOENUM GRAECUM SEED* 
EXTRACT, ALLANTOIN, EUCALIPTUS GLOBULUS LEAF* EXTRACT, 
CALENDULA OFFICINALIS FLOWER* EXTRACT, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA OIL*, PIROCTONE OLAMINE, POLYSORBATE 20, PEG-40 
HYDROGENATED CASTOR OIL, PARFUM, CITRIC ACID, TETRASODIUM 
EDTA, SODIUM BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, CETRIMONIUM 
CHLORIDE, PEG-12 DIMETHICONE, 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-
DIOL, CI 19140, CI 42090. 

les peaux irritées. 
- Allantoïne : antioxydante, dermoprotectrice et 
apaisante.

- Extracto de fenogreco orgánico: antiinflamatorio, 
astringente, fortalecedor y regenerador. 
- Aceite esencial de lavanda orgánico: 
antiinflamatorio y analgésico 
- Aceite esencial de eucalipto orgánico: 
antiinflamatorio y refrescante. 
- Aceite esencial de caléndula orgánico: calma y 
protege la piel irritada. 
- Alantoína: antioxidante, dermoprotectora y 
calmante.

- Extrato orgânico de feno-grego: antiinflamatório, 
adstringente, fortificante e regenerador. 
- Óleo essencial de lavanda orgânica: 
antiinflamatório e analgésico 
- Óleo essencial de eucalipto orgânico: 
antiinflamatório e refrescante. 
- Óleo essencial de calêndula orgânica: acalma e 
protege a pele irritada. 
- Alantoína: antioxidante, dermoprotetora e 
calmante.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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cod. PHI102

500ml

Dosatore/Dispenser
cod. IGF-D

cod. PHI02

1L

cod. PHI02/T

5L

volume
SHAMPOO VOLUMIZZANTE ALTAMENTE CONCENTRATO

HIGHLY CONCENTRATED VOLUMIZING SHAMPOO
SHAMPOOING VOLUMISANT HAUTEMENT CONCENTRÉ
CHAMPÚ VOLUMIZADOR ALTAMENTE CONCENTRADO

SHAMPOO VOLUMIZANTE ALTAMENTE CONCENTRADO

SHAMPOO VOLUMIZZANTE PRONTO ALL’USO
READY TO USE  VOLUMIZING SHAMPOO

SHAMPOOING VOLUMISANT PRÊT À L’EMPLOI
CHAMPÚ VOLUMIZADOR LISTO PARA USAR
SHAMPOO VOLUMIZANTE PRONTO A USAR

Specific for

Highlights

Note

Effect

- Estratto di bamboo biologico: rinforzante, ed 
elasticizzante, dona luminosità e brillantezza.  
- Olio di semi di lino biologico: ristrutturante e 
lucidante, contrasta le doppie punte e rigenera il 
pelo.

- Organic bamboo extract: reinforcing and 
elasticizing, it gives brightness and shine. 
- Organic linseed oil: restructuring and polishing, 
counteracts split ends and regenerates the hair.

- Extrait de bambou bio : fortifiant et élastifiant, il 
donne éclat et brillance. 
- Huile de lin bio : restructurante et polissante, lutte 
contre les pointes fourchues et régénère les poils. 

- Extracto de bambú orgánico: fortalecedor y 
elastificante, aporta luminosidad y brillo. 
- Aceite de linaza orgánico: reestructurante y pulido, 
contrarresta las puntas abiertas y regenera el pelo. 

- Extrato de bambu orgânico: fortalece e elástica, 
confere brilho e brilho. 
- Óleo de linhaça orgânico: reestruturante e polir, 
neutraliza as pontas duplas e regenera o pêlo.

Formulazione professionale altamente concentrata 
studiata per abbinare all’azione detergente dello 
shampoo un effetto elasticizzante e volumizzante. 
Migliora la qualità del pelo rendendolo soffice e 
modellabile. Il risultato finale è un manto vaporoso 
ed elastico, facilmente spazzolabile e pettinabile con 
un’ottima struttura a supporto dello styling. 

Highly concentrated professional formulation 
designed to combine the cleansing action of the 
shampoo with an elasticizing and volumizing effect. 
It improves the quality of the hair making it soft and 
mouldable. The result is a fluffy and elastic coat, easy 
to brush and comb and with an excellent structure to 
support the styling.

Formulation professionnelle hautement 
concentrée conçue pour combiner l’action 
nettoyante du shampooing avec un effet élastifiant 
et volumateur. Il améliore la qualité des poils en les 
rendant doux et modelables. Le résultat final est un 
pelage moelleux et élastique, facilement brossé et 
peigné avec une excellente structure pour soutenir 
le coiffage. 

Fórmula profesional altamente concentrada 
diseñada para combinar la acción limpiadora del 
champú con un efecto elastificante y voluminizador. 
Mejora la calidad del pelo haciéndolo suave y 
moldeable. El resultado final es un pelaje esponjoso 

Mantelli a pelo ricciuto o tutte le tessiture a doppio 
pelo come ad esempio il pelo delle razze nordiche 
oppure manti di lunghezza media o medio lunga 
trascurati, disidratati e opachi.

Curly-haired coats or all double-haired textures 
such as the coat of nordic breeds or neglected, 
dehydrated and dull coats of medium or medium-
long length.

Poils bouclés ou toutes les textures à poil double 
comme le pelage des races nordiques ou les pelages 
délaissés, déshydratés et ternes de longueur moyenne 
ou moyenne-longue.

Pelajes de pelo rizado o todas las texturas de doble 
pelo como el pelaje de razas nórdicas o pelajes 
descuidados, deshidratados y apagados de longitud 
media o media-larga..

Pêlos encaracolados ou todas as texturas de 
pêlo duplo como a pelagem de raças nórdicas ou 
pelagens negligenciadas, desidratadas e opacas de 
comprimento médio ou médio-longo.

y elástico, fácil de cepillar y peinar con una excelente 
estructura para apoyar el peinado. 

Fórmula profissional altamente concentrada 
desenhada para combinar a ação limpadora do 
shampoo com um efeito elástico e volumizante. 
Melhora a qualidade do pêlo tornando-o macio e 
moldável. O resultado final é uma pelagem fofa e 
elástica, facilmente escovada e penteada com uma 
excelente estrutura para suportar o penteado.

Diluizione consigliata: 1:20
Recommended dilution: 1:20
Dilution recommandée: 1:20
Dilución recomendada: 1:20
Diluição recomendada: 1:20

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, DISODIUM 
LAURETH SULFOSUCCINATE, COCAMIDE DEA, COCAMIDOPROPYL 
BETAINE, SODIUM CHLORIDE, BAMBUSA VULGARIS SAP EXTRACT*, 
LINUM USITATISSIMUM (LINSEED) SEED OIL*, POLYQUATERNIUM-7, 
POLYQUATERNIUM-11, GLYCOL DISTEARATE, PARFUM, CITRIC ACID, 
CITRONELLOL, LINALOOL, TETRASODIUM EDTA, HEXYL CINNAMAL, 
LAURETH-10, COCAMIDE MEA, BENZYL SALICYLATE, PEG-12 
DIMETHICONE, 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, CI 16035.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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SHAMPOO RISTRUTTURANTE PRONTO ALL’USO
READY TO USE  RESTRUCTURING SHAMPOO

SHAMPOOING RESTRUCTURANT PRÊT À L’EMPLOI
CHAMPÚ REESTRUCTURANTE LISTO PARA USAR
SHAMPOO REESTRUTURANTE PRONTO A USAR

Dosatore/Dispenser
cod. IGF-D

cod. PHI03

1L

cod. PHI03/T

5L

cod. PHI103

500ml

keratin
SHAMPOO RISTRUTTURANTE ALTAMENTE CONCENTRATO

HIGHLY CONCENTRATED RESTRUCTURING SHAMPOO
SHAMPOOING RESTRUCTURANT HAUTEMENT CONCENTRÉ
CHAMPÚ REESTRUCTURANTE ALTAMENTE CONCENTRADO
SHAMPOO REESTRUTURANTE ALTAMENTE CONCENTRADO

Specific for

Highlights

Note

Effect

- Estratto di melograno biologico: rinforzante, dona 
vigore e lucentezza. 

- Organic pomegranate extract: strengthening, gives 
vigor and shine.

- Extrait de grenade bio : fortifiant, donne vigueur 
et brillance.

- Extracto de granada ecológico: fortalecedor, da 
vigor y brillo.

- Extrato de romã orgânico: fortalece, dá vigor e 
brilho.

Formula professionale studiata per garantire un 
lavaggio efficace ed equilibrato e  rispettare senza 
alterare le tessiture ruvide e semiruvide dei manti. 
L’alta concentrazione di cheratina e collagene, 
unita ai sali minerali e alle vitamine dell’estratto di 
melograno, rinforza la struttura cheratinica del pelo. 
Il risultato finale sarà un pelo riparato, rinforzato 
e nutrito in profondità. Adatto anche per lavaggi 
frequenti.

Professional formula designed to guarantee an 
effective and balanced washing and respect without 
altering the rough and semi-rough textures of the 
coat. The high concentration of keratin and collagen, 
together with the mineral salts and vitamins of 
the pomegranate extract, strengthens the keratin 
structure of the hair. The final result will be a 
repaired, strengthened and deeply nourished hair. 

Ottimo su texture ruvide e semiruvide sia a pelo 
lungo che corto, manti sfibrati, con anomalie nella 
struttura del pelo, manti estremamente rovinati da 
aggressioni ambientali, o trattamenti aggressivi, 
manto con peli crespi, opachi, fragili e che si 
spezzano.  

Rough and semi-rough textures both with long 
and short hair, brittle coats, with anomalies in the 
structure of the hair, coats extremely damaged by 
environmental aggressions, or aggressive treatments, 
coat with frizzy, dull, fragile and breaking hairs.

Textures rugueuses et semi-rugueuses aussi bien 
avec des poils longs que courts, des poils cassants, 
avec des anomalies dans la structure du poil, 
des pelages extrêmement endommagés par les 
agressions environnementales, ou des traitements 
agressifs, des pelages avec des poils crépus, ternes, 
fragiles et cassants.

Texturas rugosas y semi-rugosas tanto con pelo 
largo como corto, pelajes quebradizos, con anomalías 
en la estructura del pelo, pelajes extremadamente 
dañados por agresiones ambientales, o tratamientos 
agresivos, pelaje con pelo encrespado, apagado, 
frágile y quebradizo.

Texturas ásperas e semi-ásperas com pêlos longos 
e curtos, pelagens quebradiças, com anomalias 
na estrutura dos pêlos, pelagens extremamente 
danificadas por agressões ambientais, ou 
tratamentos agressivos, pelagem com pêlos crespos, 
opacos, frágeis e quebradiços.

Also suitable for frequent washing.
Formule professionnelle conçue pour garantir 

un lavage et un respect efficaces et équilibrés sans 
altérer les textures rugueuses et semi-rugueuses 
du pelage. La forte concentration de kératine et de 
collagène, ainsi que les sels minéraux et les vitamines 
de l’extrait de grenade, renforcent la structure 
kératinique des poils. Le résultat final sera un poil 
réparé, renforcé et nourri en profondeur. Convient 
également pour les lavages fréquents.

Fórmula profesional diseñada para garantizar 
un lavado y respeto eficaz y equilibrado sin alterar 
las texturas rugosas y semi-rugosas del pelaje. La 
alta concentración de queratina y colágeno, junto 
con las sales minerales y vitaminas del extracto de 
granada, fortalece la estructura queratínica del pelo. 
El resultado final será un pelo reparado, fortalecido y 
profundamente nutrido. También apto para lavados 
frecuentes.

Fórmula profissional desenhada para garantir uma 
lavagem eficaz e equilibrada e respeito sem alterar 
as texturas ásperas e semi-ásperas da pelagem. A 
alta concentração de queratina e colágeno, junto 
com os sais minerais e vitaminas do extrato de 
romã, fortalece a estrutura de queratina dos pêlos. 
O resultado final será um pêlo reparado, fortalecido 
e profundamente nutrido. Também adequado para 
lavagens frequentes.

Diluizione consigliata: 1:20
Recommended dilution: 1:20
Dilution recommandée: 1:20
Dilución recomendada: 1:20
Diluição recomendada: 1:20

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, SODIUM 
CHLORIDE, DISODIUM LAURETH SULFOSUCCINATE, PVP, PUNICA 
GRANATUM BARK EXTRACT*, HYDROLYZED KERATIN, HYDROLYZED 
COLLAGEN, GLYCOL DISTEARATE, COCAMIDE DEA, COCAMIDE 
MEA, LAURETH-10, PARFUM, TETRASODIUM EDTA, 2-BROMO-2-
NITROPROPANE-1,3-DIOL, CI 19140. 

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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cod. PHI104

500ml

SHAMPOO ESALTATORE DI COLORE PRONTO ALL’USO
READY TO USE COLOR ENHANCER SHAMPOO

SHAMPOOING REHAUSSEUR DE COULEUR PRÊT À L’EMPLOI
CHAMPÚ POTENCIADOR DE COLOR LISTO PARA USAR

SHAMPOO REFORÇADOR DE COR PRONTO A USAR

Dosatore/Dispenser
cod. IGF-D

cod. PHI04

1L

cod. PHI04/T

5L

reflection
SHAMPOO ESALTATORE DI COLORE ALTAMENTE CONCENTRATO

HIGHLY CONCENTRATED COLOR ENHANCER SHAMPOO
SHAMPOOING REHAUSSEUR DE COULEUR HAUTEMENT CONCENTRÉ

CHAMPÚ POTENCIADOR DE COLOR ALTAMENTE CONCENTRADO
SHAMPOO REFORÇADOR DE COR ALTAMENTE CONCENTRADO

Specific for

Highlights

Note

Effect

- Olio di argan biologico: protettivo, idratante, 
rinforzante, dona lucentezza. 
- Olio di cotone: ristrutturante ed idratante. 
Intensifica i toni di colore. 
- Olio di camelia: stimola la produzione di collagene 
e rende il pelo setoso e brillante.

- Organic argan oil: protective, moisturizing, 
strengthening, gives shine. 
- Cotton oil: restructuring and moisturizing. 
Intensifies color tones. 
- Camellia oil: stimulates the production of collagen 
and makes the hair silky and shiny.

- Huile d’argan bio : protectrice, hydratante, 
fortifiante, donne de la brillance. 
- Huile de coton : restructurante et hydratante. 
Intensifie les tons de couleur. 
- Huile de camélia : stimule la production de 
collagène et rend les poils soyeux et brillants.

Esclusiva formulazione studiata per lucidare 
e intensificare i riflessi naurali del pelo. Da un 
lato, l’azione altamente idratante, ristrutturante e 
nutriente degli oli presenti nella formula renderà 
il pelo lucido e splendente. Dall’altro, l’azzurrante 
ottico, che rende il prodotto di un blu intenso, 
inibisce il giallo dei manti bianchi donando riflessi 
sempre più candidi. Sui manti chiari, rossi o scuri 
agirà invece intensificandone i riflessi naturali, 
esaltati anche da una struttura del pelo ristrutturata, 
sana e nutrita in profondità. 

Exclusive formulation designed to polish and 
intensify the natural reflections of the hair. On one 
side, the highly moisturizing, restructuring and 
nourishing action of the oils present in the formula 
make the hair shiny and brilliant. On the other side, 
the optical brightener, which makes the product an 
intense blue, inhibits yellow of white coats, giving 
increasingly candid reflections. On light, red or dark 
coats it acts by intensifying the natural reflections, 
also enhanced by a restructured, healthy and deeply 
nourished structure of the hair. 

Formulation exclusive conçue pour polir et 
intensifier les reflets naturels des poils. D’une part, 
l’action hautement hydratante, restructurante et 
nourrissante des huiles présentes dans la formule 
rendra le pelage brillant et lumineux. D’autre part, 

Manti bianchi, biondi e grigi (inibitore del giallo). 
Manti rossi, scuri e neri (intensificatore dei riflessi 
naturali). Tutti i manti con pelo sfibrato, opaco, dai 
colori piatti e spenti.

White, blonde and gray coats (yellow inhibitor). 
Red, dark and black coats (intensifier of natural 
reflections). All coats with brittle, opaque, flat and 
dull colors.

Pelages blancs, blonds et gris (inhibiteur de jaune). 
Pelages rouge, foncé et noir (intensificateur de 
reflets naturels). Tous les pelages avec des couleurs 
cassantes, opaques, plates et ternes.

Manto blancos, rubios y grises (inhibidor de 
amarillo). Manto rojo, oscuro y negro (intensificador 
de reflejos naturales). Todas las manto con colores 
quebradizos, opacos, planos y apagados.

Pelo branco, louro e cinza (inibidor amarelo). Pelo 
vermelho, escuro e preto (intensificador de reflexos 
naturais). Todas as pelo com cores quebradiças, 
opacas, planas e sem brilho.

l’azurant optique, qui donne au produit un bleu 
intense, inhibe le jaune des pelages blancs, donnant 
des reflets de plus en plus francs. Sur les pelages 
clairs, rouges ou foncés, il agira plutôt en intensifiant 
les reflets naturels, également sublimés par une 
structure du poil restructurée, saine et nourrie en 
profondeur.

Fórmula exclusiva diseñada para pulir e 
intensificar los reflejos naturales del pelo. Por un 
lado, la acción altamente hidratante, reestructurante 
y nutritiva de los aceites presentes en la fórmula 
hará que el pelaje brille y reluciente. Por otro lado, 
el abrillantador óptico, que vuelve el producto un 
azul intenso, inhibe el amarillo de las manto blancos, 
dando reflejos cada vez más cándidos. En los pelajes 
claros, rojos u oscuros, actuará intensificando 
los reflejos naturales, también realzados por una 
estructura reestructurada, sana y profundamente 
nutrida del pelo.

Formulação exclusiva desenvolvida para polir e 
intensificar os reflexos naturais dos pêlos. Por outro 
lado, a ação altamente hidratante, reestruturante e 
nutritiva dos óleos presentes na fórmula deixará a 
pelagem com brilho. Por outro lado, o branqueador 
óptico, que confere ao produto um azul intenso, inibe 
o amarelo das pelagens brancas, dando reflexos cada 
vez mais cândidos. Em pelagens claras, vermelhas ou 
escuras atuará, ao invés, intensificando os reflexos 
naturais, também realçados por uma estrutura dos 
pêlos reestruturada, saudável e profundamente 
nutrida.

Diluizione consigliata: 1:20
Recommended dilution: 1:20
Dilution recommandée: 1:20
Dilución recomendada: 1:20
Diluição recomendada: 1:20

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LAURETH SULFATE, SODIUM 
SULFATE, GLYCOL DISTEARATE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, DISODIUM 
LAURETH SULFOSUCCINATE, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL*, 
GOSSYPIUM HERBACEUM (COTTON) SEED OIL, CAMELLIA OLEIFERA 
SEED OIL, POLYQUATERNIUM-7, SODIUM CHLORIDE, PARFUM, HEXYL 
CINNAMAL, HYDROXYCITRONELLAL, LIMONENE, LINALOOL, COCAMIDE 
MEA, ALPHA ISOMETHYL IONONE, TETRASODIUM EDTA, LAURETH-10, 
2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL, CI 60730.

- Aceite de argán orgánico: protector, hidratante, 
fortalecedor, da brillo. 
- Aceite de algodón: reestructurante e hidratante. 
Intensifica los tonos de color. 
- Aceite de camelia: estimula la producción de 
colágeno y deja el pelo sedoso y brillante.

- Óleo de argan orgânico: protetor, hidratante, 
fortificante, dá brilho. 
- Óleo de algodão: reestruturação e hidratação. 
Intensifica os tons das cores. 
- Óleo de camélia: estimula a produção de colágeno e 
deixa os pêlos sedosos e brilhantes.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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Dosatore/Dispenser
cod. IGF-D

cod. PHI05

1L

cod. PHI05/T

5L

hidra conditioner
BALSAMO IDRATANTE E NUTRIENTE ALTAMENTE CONCENTRATO

HIGHLY CONCENTRATED MOISTURIZING AND NOURISHING CONDITIONER
BAUME HYDRATANT ET NOURRISSANT HAUTEMENT CONCENTRÉ
BÁLSAMO HIDRATANTE Y NUTRITIVO ALTAMENTE CONCENTRADO

BÁLSAMO HIDRATANTE E NUTRICIONAL ALTAMENTE CONCENTRADO

Specific for

Highlights

Note
Effect

- Estratto di aloe vera biologico: emolliente, lenitivo, 
idratante, dona morbidezza e lucentezza. 
- Estratto di timo biologico: igienizzante, balsamico 
e deodorante. 
- Estratto di salvia biologico: utile contro forfora e 
grasso, per rinforzarli. Favorire la crescita del pelo. 
- Olio di jojoba: potente districante dei nodi, migliora 
l’elastictà e l’idratazione cutanea.

- Organic aloe vera extract: emollient, soothing, 
moisturizing, gives softness and shine. 
- Organic thyme extract: sanitizing, balsamic and 
deodorant. 
- Organic sage extract: useful against dandruff and 
fat, to strengthen them. Promote hair growth. 
- Jojoba oil: powerful detangling of knots, improves 
skin elasticity and hydration.

- Extrait d’aloe vera bio : émollient, apaisant, 

Trattamento professionale intesivo per riparare 
tramite un’idratazione profonda tutti i tipi di manto 
fino ai più rovinati e trascurati. La formula arricchita 
di collagene e cheratina agisce sia sul pelo che sulla 
cute, riparando e nutrendo il pelo spezzato, con 
doppie punte, opaco ed elettrizzato e idratando 
profondamente la cute per eliminare irritazioni, 
forfora e cattivi odori. Grazie al suo alto potere 
rivitalizzante e ristrutturante, il manto risulterà 
più facile da spazzolare, pettinare ed i tempi di 
asciugatura ridotti. 

Intensive professional treatment to repair all types 
of coats through deep hydration up to the most 
damaged and neglected. The formula enriched with 
collagen and keratin acts both on the hair and on 
the skin, repairing and nourishing the broken hair, 
with split ends, opaque and electrified and deeply 
hydrating the skin to eliminate irritation, dandruff 
and bad odors. Thanks to its high revitalizing and 
restructuring power, the coat will be easier to brush, 
comb and drying times will be reduced.

Manti estremamente trascurati o rovinati, pelo 
opaco, disidratato e che si spezza, cute screpolata o 
tutti i tipi di manto sottoposti a lavaggi e asciugature 
frequenti. Ottimo anche come idratante naturale su 
manti sani.

Extremely neglected or damaged coats, dull, 
dehydrated and breaking hair, chapped skin or all 
types of coat subjected to frequent washing and 
drying. Also excellent as a natural moisturizer on 
healthy coats.

Pelages extrêmement négligés ou abîmés, poils 
ternes, déshydratés et cassants, peau gercée ou 
tout type de pelage soumis à de fréquents lavages 
et séchages. Également excellent comme hydratant 
naturel sur des pelages sains.

Mantos extremadamente descuidados o dañados, 
pelo apagado, deshidratado y quebradizo, piel 
agrietada o todo tipo de pelaje sometido a frecuentes 
lavados y secados. También es excelente como 
humectante natural en pelajes saludables.

Mantos extremamente negligenciados ou 
danificados, pêlos opacos, desidratados e 
quebradiços, peles rachadas ou todos os tipos de 
pelagem sujeitos a lavagens e secagens frequentes. 
Também excelente como um hidratante natural em 
pêlo saudáveis.

Traitement professionnel intensif pour réparer 
par une hydratation profonde tous les types de 
pelage jusqu’aux plus abîmés et négligés. La formule 
enrichie en collagène et en kératine agit à la fois 
sur les poils et sur la peau, réparant et nourrissant 
les poils cassés, aux pointes fourchues, opaques et 
électrifiées et hydratant en profondeur la peau pour 
éliminer les irritations, les pellicules et les mauvaises 
odeurs. Grâce à son haut pouvoir revitalisant et 
restructurant, le pelage sera plus facile à brosser, à 
coiffer et à réduire les temps de séchage.

Tratamiento profesional intensivo para reparar 
mediante una hidratación profunda todo tipo de 
pelaje hasta los más dañados y descuidados. La 
fórmula enriquecida con colágeno y queratina actúa 
tanto sobre el pelo como sobre la piel, reparando 
y nutriendo los pelos rotos, con puntas abiertas, 
opacas y electrificadas e hidratando profundamente 
la piel para eliminar irritaciones, caspa y malos 
olores. Gracias a su alto poder revitalizante y 
reestructurante, el pelaje será más fácil de cepillar, 
peinar y reducir los tiempos de secado.

Tratamento intensivo profissional para reparar 
através de hidratação profunda todos os tipos de 
pelagem até as mais danificadas e negligenciadas. A 
fórmula enriquecida com colágeno e queratina atua 
tanto nos pêlos quanto na pele, reparando e nutrindo 
os pêlos quebrados, com pontas duplas, opacas e 
eletrificadas e hidratando profundamente a pele 
para eliminar irritações, caspa e maus odores. Graças 
ao seu alto poder revitalizante e reestruturante, a 
pelagem será mais fácil de escovar, pentear e reduzir 
os tempos de secagem. Diluizione consigliata: 1:10. Tempo di posa 

consigliato: 2-6 minuti. Per intensificare i risultati 
ed agire in maniera specifica a seconda del tipo 
di pelo, si consiglia di utilizzare in combinazione 
con i sieri della linea. / Recommended dilution: 
1:10. Recommended application time: 2-6 minutes. 
To intensify the results and act in a specific way 
depending on the type of hair, it is recommended 
to use in combination with the serums of the line. 
/ Dilution recommandée : 1:10. Temps d’application 
recommandé : 2-6 minutes. Pour intensifier les 
résultats et agir de manière spécifique selon le type 
de poils, il est recommandé d’utiliser en combinaison 
avec les sérums de la ligne. / Dilución recomendada: 
1:10. Tiempo de aplicación recomendado: 2-6 minutos. 
Para intensificar los resultados y actuar de forma 
específica en función del tipo de pelo, se recomienda 
utilizar en combinación con los sérums de la línea. 
/ Diluição recomendada: 1:10. Tempo de aplicação 
recomendado: 2-6 minutos. Para intensificar os 
resultados e atuar de forma específica dependendo 
do tipo de pêlo, recomenda-se o uso em combinação 
com os soros da linha.

INGREDIENTS: AQUA (WATER), CETYL ALCOHOL, CYCLOPENTASILOXANE, 
MYRISTYL ALCOHOL, ALOE BARBADENSIS LEAF* JUICE, HYDROLYZED 
COLLAGEN, HYDROLYZED KERATIN, THYMUS VULGARIS LEAF* EXTRACT, 
SALVIA OFFICINALIS LEAF* EXTRACT, CITRIC ACID, SIMMONDSIA 
CHINENSIS (JOJOBA) SEED OIL*, PARFUM, BEHENIL ALCOHOL, 
OLEYL ERUCATE, DECYL TETRADECANOL, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, PROPYLENE GLYCOL, CETRIMONIUM CHLORIDE, 
BEHENTRIMONIUM CHLORIDE, CI 14720, CI 42090. 

hydratant, donne douceur et brillance. 
- Extrait de thym bio : assainissant, balsamique et 
déodorant. 
- Extrait de sauge bio : utile contre les pellicules et 
les graisses, pour les renforcer. Favorise la pousse 
des poils. 
- Huile de Jojoba : puissant démêlant des nœuds, 
améliore l’élasticité et l’hydratation de la peau.

- Extracto de aloe vera orgánico: emoliente, 
calmante, hidratante, aporta suavidad y brillo. 
- Extracto de tomillo orgánico: higienizante, 
balsámico y desodorante. 
- Extracto de salvia orgánica: útil contra la caspa y la 
grasa, para fortalecerlas. Promueve el crecimiento 
del pelo. 
- Aceite de jojoba: potente desenredante de nudos, 
mejora la elasticidad e hidratación de la piel.

- Extrato orgânico de aloe vera: emoliente, calmante, 
hidratante, confere maciez e brilho. 
- Extrato de tomilho orgânico: higienizante, 
balsâmico e desodorante. 
- Extrato orgânico de sálvia: útil contra caspa e 
gordura, para fortalecê-los. Promova o crescimento 
do pêlo. 
- Óleo de Jojoba: poderoso desembaraçamento dos 
nós, melhora a elasticidade e a hidratação da pele.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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cod. PHI06

1L

booster mask
MASCHERA NUTRIENTE E VOLUMIZZANTE ALTAMENTE CONCENTRATA

HIGHLY CONCENTRATED NOURISHING AND VOLUMIZING MASK
MASQUE NOURRISSANT ET VOLUMISANT HAUTEMENT CONCENTRÉ

MASCARILLA ALTAMENTE CONCENTRADA NUTRITIVA Y VOLUMIZADORA.
MÁSCARA NUTRICIONAL E VOLUMIZANTE ALTAMENTE CONCENTRADA

Specific for

Highlights

Note

Effect

- Olio di mandorle dolci biologico: dona morbidezza 
e lucentezza 
- Olio di argan biologico: protettivo, idratante, 
rinforzante, dona lucentezza. 
- Estrato di malva biologico: dona volume e 
luminosità al pelo, lenisce la cute adattandosi 
perfettamente anche alle pelli più delicate e ai peli 
più fragili e sottili.

- Organic sweet almond oil: gives softness and shine 
- Organic argan oil: protective, moisturizing, 
strengthening, gives shine. 
- Organic mallow extract: gives volume and 
brightness to the hair, soothes the skin, adapting 
perfectly even to the most delicate skins and the 
most fragile and thin hairs.

- Huile d’amande douce bio : donne douceur et 
brillance 
- Huile d’argan bio : protectrice, hydratante, 
fortifiante, donne de la brillance. 
- Extrait de mauve bio : donne du volume et de l’éclat 
aux poils, apaise la peau, s’adapte parfaitement aux 
peaux même les plus délicates et aux poils les plus 
fragiles et fins.

- Aceite de almendras dulces orgánico: aporta 
suavidad y brillo. 
- Aceite de argán orgánico: protector, hidratante, 
fortalecedor, da brillo. 
- Extracto de malva orgánico: da volumen y brillo 
al pelo, calma la piel, adaptándose perfectamente 
incluso a las pieles más delicadas y a los pelos más 
frágiles y finos.

- Óleo de amêndoa doce orgânico: dá maciez e brilho 
- Óleo de argan orgânico: protetor, hidratante, 
fortificante, dá brilho. 
- Extrato de malva orgânico: dá volume e brilho aos 
pêlos, acalma a pele, adaptando-se perfeitamente 
mesmo às peles mais delicadas e aos pêlos mais 
frágeis e finos.

Ripara il pelo da danni atmosferici, sporcizia e 
trattamenti aggressivi. Aiuta a sciogliere i nodi e a 
riparare le doppie punte inibendone la riformazione. 
Facilita la pettinabilità e l’asciugatura del manto. Il 
risultato sarà un manto setoso, brillante, elastico e 
voluminoso.  Adatto anche a lavaggi frequenti.

It repairs the coat from atmospheric damage, dirt 
and aggressive treatments. It helps loosen knots and 
repairs split ends inhibiting their future formation. 
Facilitates combing and drying of the coat. The result 
will be a silky, shiny, elastic and voluminous coat. 
Also suitable for frequent washing.

Il répare les poils des dommages atmosphériques, 
de la saleté et des traitements agressifs. Il aide à 
desserrer les nœuds et répare les pointes fourchues 
en empêchant leur reformation. Facilite le peignage 
et le séchage du pelage. Le résultat sera un pelage 
soyeux, brillant, élastique et volumineux. Convient 
également pour les lavages fréquents.

Repara el pelo de los daños atmosféricos, la 
suciedad y los tratamientos agresivos. Ayuda a aflojar 
los nudos y repara las puntas abiertas inhibiendo su 
formación. Facilita el peinado y secado del pelaje. El 
resultado será un pelaje sedoso, brillante, elástico y 

Manti profondamente disidratati, sfibrati, fragili 
e devitalizzati, Pelo con presenza di nodi e doppie 
punte. Tutti i tipi di pelo sottoposti a stress portati 
anche da smog o agenti atmosferici. 

Deeply dehydrated, brittle, fragile and devitalized 
coats, hair with knots and split ends. All types of 
hair subjected to stress also caused by smog or 
atmospheric agents.

Pelages profondément déshydraté, cassant, fragile 
et dévitalisé, poils avec présence de nœuds et pointes 
fourchues. Tous les types de poils soumis à un stress 
également provoqué par le smog ou les agents 
atmosphériques.

Mantos profundamente deshidratados, 
quebradizos, frágiles y desvitalizados, con presencia 
de nudos y puntas abiertas. Todo tipo de pelo 
sometido a estrés también provocado por smog o 
agentes atmosféricos.

Pelos profundamente desidratado, quebradiço, 
frágil e desvitalizado, pelos com presença de nós e 
pontas duplas. Todos os tipos de pelos submetidos 
ao estresse também provocados por smog ou agentes 
atmosféricos.

voluminoso. También apto para lavados frecuentes.
Repara os pêlos dos danos atmosféricos, sujeira 

e tratamentos agressivos. Ajuda a afrouxar nós e a 
reparar pontas duplas, inibindo sua reforma. Facilita 
o penteado e a secagem do pêlo. O resultado será 
uma pelagem sedosa, brilhante, elástica e volumosa. 
Também adequado para lavagens frequentes.

Diluizione consigliata: 15ml in 1/2 litro d’acqua. 
Tempo di posa consigliato: 3-5 minuti. Per 
intensificare i risultati ed agire in maniera specifica 
a seconda del tipo di pelo, si consiglia di utilizzare in 
combinazione con i sieri della linea. / Recommended 
dilution: 15ml in 1/2 liter of water.Recommended 
processing time: 3-5 minutes. To intensify the results 
and act in a specific way depending on the type of 
hair, it is recommended to use in combination with 
the serums of the line. / Dilution recommandée 
: 15 ml dans 1/2 litre d’eau. Temps de traitement 
recommandé : 3 à 5 minutes. Pour intensifier les 
résultats et agir de manière spécifique selon le type 
de poils, il est recommandé d’utiliser en combinaison 
avec les sérums de la ligne. / Dilución recomendada: 
15 ml en 1/2 litro de agua. Tiempo de procesamiento 
recomendado: 3-5 minutos. Para intensificar los 
resultados y actuar de forma específica en función del 
tipo de pelo, se recomienda utilizar en combinación 
con los sérums de la línea. / Diluição recomendada: 
15ml em 1/2 litro de água. Tempo de processamento 
recomendado: 3-5 minutos. Para intensificar os 
resultados e atuar de forma específica dependendo 
do tipo de pêlo, recomenda-se o uso em combinação 
com os soros da linha.

INGREDIENTS: AQUA (WATER), CETEARYL ALCOHOL, 
CYCLOPENTASILOXANE, CETRIMONIUM CHLORIDE, MYRISTYL ALCOHOL, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL*, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL*, 
MALVA SYLVESTRIS FLOWER/LEAF* EXTRACT, POLYQUATERNIUM-7, 
CITRIC ACID, PARFUM, TETRASODIUM EDTA, LAURYL ALCOHOL, 
CETEARETH-20, CETEARETH-30, GERANIOL, CITRONELLOL, LINALOOL, 
HEXYL CINNAMAL, BENZYL SALICYLATE, DIMETHICONE, COUMARIN, 
EUGENOL, 2- BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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cod. PHI09

100ml
2x

secret potion
SIERO BICOMPONENTE: RIPARATORE + ATTIVATORE

TWO-COMPONENT SERUM: REPAIR + ACTIVATOR
SÉRUM BICOMPOSANT: RÉPARATEUR + ACTIVATEUR
SERUM BICOMPONENTE: REPARADOR + ACTIVADOR
SERÚM BICOMPONENTE: REPARADOR + ATIVADOR

Specific for

Highlights

Note

Effect

ACTIVATOR:
- Olio di cumino biologico: rafforza le radici dei peli e ne 
stimola la ricrescita. 
- Olio di mandorla dolce, olio di macadamia, olio di 
cotone e olio di argan: tutti con funzioni ammorbidenti, 
ristrutturanti, nutrienti e lucidanti. 
- Acido ialuronico: crea un film protettivo che impedisce 
la dispersione dell’acqua, aumenta il volume e rinforza il 
pelo regolando il tasso d’idratazione.
- Organic cumin oil: strengthens the roots of the hair and 
stimulates its regrowth. 
- Sweet almond oil, macadamia oil, cotton oil and argan 
oil: all with softening, restructuring, nourishing and 
polishing functions. 
- Hyaluronic acid: creates a protective film that prevents 
the dispersion of water, increases the volume and 
strengthens the hair by regulating the rate of hydration.
- Huile de cumin bio : renforce les racines du poil et 
stimule sa repousse. 
- L’huile d’amande douce, l’huile de macadamia, 
l’huile de coton et l’huile d’argan : toutes aux fonctions 
adoucissantes, restructurantes, nourrissantes et lissantes. 
- Acide hyaluronique : crée un film protecteur qui 
empêche la dispersion de l’eau, augmente le volume et 
renforce les poils en régulant le taux d’hydratation.
- Aceite de comino orgánico: fortalece las raíces del pelo y 
estimula su rebrote. 
- Aceite de almendras dulces, aceite de macadamia, 
aceite de algodón y aceite de argán: todos con funciones 
suavizantes, reestructurantes, nutritivas y pulidoras. 
- Ácido hialurónico: crea una película protectora que evita 
la dispersión de agua, aumenta el volumen y fortalece el 
pelo regulando el índice de hidratación.
- Óleo de cominho orgânico: fortalece as raízes do pêlo e 
estimula o seu crescimento. 
- Óleo de Amêndoas Doces, Óleo de Macadâmia, 
Óleo de Algodão e Óleo de Argan: todos com funções 
amaciadoras, reestruturantes, nutritivas e polidoras. 
- Ácido hialurônico: cria uma película protetora que evita 
a dispersão da água, aumenta o volume e fortalece os fios 
regulando a taxa de hidratação.
REAPAIR:
- Cheratina: potente ristrutturante, integra la naturale 
composizione del pelo.  
- Estratto biologico di bardana: seboregolatorei, lenitivo 
e protettivo, contrasta la desquamazione, riduce la 

Ammorbidente, ristrutturante, nutriente e lucidante con 
uno straordinario effetto idratante e rimpolpante. I due 
componenti miscelati, riparatore e attivatore, reagiscono 
agendo al massimo delle loro forza ed evitando il normale 
degrado nel tempo delle sostanze più delicate. Il gel ottenuto 
dalla miscelazione dei due componenti è studiato per essere 
utilizzato unito al balsamo, alla maschera o al secondo 
shampoo per intensificarne gli effetti.  Nei casi più estremi 
può essere utilizzato anche unito al trattamento Pre-Bath 
per un’azione urto ristrutturante.

Softening, restructuring, nourishing and polishing with 
an extraordinary moisturizing and enriching effect. The 
gel obtained from the mixing of the two components is 
designed to be used together with the conditioner, the mask 
or the second shampoo to intensify their effects. In the 
most extreme cases it can also be used combined with the 
Pre-Bath treatment for a restructuring shock restructuring 
action. 

Adoucissant, restructurant, nourrissant et lissant 
avec un effet hydratant et repulpant extraordinaire. Les 
deux composants mélangés, réparateur et activateur, 
réagissent en agissant à leur force maximale et en évitant 
la dégradation normale dans le temps des substances 
les plus délicates. Le gel obtenu à partir du mélange des 
deux composants est conçu pour être utilisé avec l’après-
shampoing, le masque ou le deuxième shampooing pour 
intensifier ses effets. Dans les cas les plus extrêmes, il peut 
également être utilisé en combinaison avec le soin Pre-Bath 
pour une action choc restructurante.

Suavizante, reestructurante, nutritivo y abrillantador 
con un extraordinario efecto hidratante y voluminizador. 
Los dos componentes mezclados, reparador y activador, 
reaccionan actuando a su máxima potencia y evitando 
la degradación normal con el tiempo de las sustancias 
más delicadas. El gel obtenido de la mezcla de los dos 
componentes está diseñado para ser utilizado junto con el 
acondicionador, la mascarilla o el segundo champú para 
intensificar sus efectos. En los casos más extremos también 
se puede utilizar combinado con el tratamiento Pre-Bath 
para una acción de choque reestructurante.

Suavizante, reestruturante, nutritivo e polidor com 
um extraordinário efeito hidratante e preenchedor. Os 
dois componentes mistos, reparador e ativador, reagem 

Manti estremamente stressati e danneggiati o come 
integratore per manti  sani.

Extremely stressed and damaged coats or as a 
supplement for healthy hair.

Pelages extrêmement stressés et abîmés ou en 
complément d’un pelage sain.

Pelaje extremadamente estresados   y dañados o como 
complemento para pelajes sanos.

Pelagemen extremamente estressados   e danificados ou 
como suplemento para pêlos saudáveis.

atuando com sua força máxima e evitando a degradação 
normal com o tempo das substâncias mais delicadas. O 
gel obtido da mistura dos dois componentes é projetado 
para ser usado junto com o condicionador, a máscara ou 
o segundo xampu para intensificar seus efeitos. Nos casos 
mais extremos também pode ser utilizado em combinação 
com o tratamento Pre-Bath para uma ação de choque 
reestruturante.

Miscelare 1:1. Si consiglia un utilizzo immediato della 
soluzione. Si consiglia di utilizzare in combinazione con il 
balsamo Hidra Conditioner o la maschera Booster Mask 
della linea. Nei casi più estremi si consiglia l’utilizzo con 
il trattamento Pre-bagno. / Mix 1: 1. Immediate use of the 
solution is recommended. It is recommended to use in 
combination with the Hidra Conditioner or the Booster 
Mask of the line. In the most extreme cases, use with 
the Pre-bath treatment is recommended. / Mélanger 1: 1. 
L’utilisation immédiate de la solution est recommandée. 
Il est recommandé d’utiliser en combinaison avec le 
revitalisant Hidra Conditioner ou le masque Booster Mask 
de la ligne. Dans les cas les plus extrêmes, une utilisation 
avec le traitement avant le bain est recommandée. 
/ Mezclar 1: 1. Se recomienda el uso inmediato de la 
solución. Se recomienda usar en combinación con el 
acondicionador Hidra Conditioner o la mascarilla Booster 
Mask de la línea. En los casos más extremos, se recomienda 
su uso con el tratamiento previo al baño. / Misture 1: 1. O 
uso imediato da solução é recomendado. Recomenda-
se o uso em combinação com o condicionador Hidra 
Conditioner ou a máscara Booster Mask da linha. Nos 
casos mais extremos, o uso com o tratamento pré-banho 
é recomendado.

INGREDIENTS ACTIVATOR: LAURETH-2, POLYSORBATE 20, LAURETH-3, 
LAURETH-4, OLETH-4 PHOSPHATE, OLEYL PHOSPHATE, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, OLEIC/LINOLEIC/LINOLENIC POLYGLYCERIDES, NIGELLA SATIVA 
SEED EXTRACT*, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL*, MACADAMIA TERNIFOLIA 
SEED OIL*, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL*, GOSSYPIUM HERBACEUM (COTTON) 
SEED OIL, SODIUM HYALURONATE.

INGREDIENTS REPAIR: AQUA (WATER), SODIUM LANETH-40 MALEATE/STYRENE 
SULFONATE COPOLYMER, PROPYLENE GLYCOL, HYDROLYZED KERATIN, ARCTIUM 
LAPPA ROOT EXTRACT*, NIGELLA SATIVA SEED EXTRACT*, OLEA EUROPAEA 
FRUIT OIL*, POTASSIUM SORBATE, CITRIC ACID, GLYCERIN, TETRASODIUM EDTA, 
PHENOXYETHANOL, 2-BROMO-2-NITROPROPANE-1,3-DIOL.

formazione della forfora, le irritazioni e il prurito. 
- Olio d’oliva di origine italiana: lucida e rende brillante e 
luminoso il pelo. 
- Keratin: powerful restructuring, integrates the natural 
composition of the hair. 
- Organic burdock extract: sebum-regulating, soothing 
and protective, counteracts desquamation, reduces the 
formation of dandruff, irritation and itching. 
- Olive oil of Italian origin: it shines and makes the hair 
shiny and bright.
- Kératine : puissante restructurante, intègre la 
composition naturelle du poil. 
- Extrait de bardane bio : séborégulateur, apaisant et 
protecteur, lutte contre la desquamation, réduit la 
formation de pellicules, irritations et démangeaisons. 
- Huile d’olive d’origine italienne : elle fait briller et rend 
les poils brillants et lumineux.
- Queratina: potente reestructurante, integra la 
composición natural del pelo. 
- Extracto orgánico de bardana: seborregulador, calmante 
y protector, contrarresta la descamación, reduce la 
formación de caspa, irritaciones y picores. 
- Aceite de oliva de origen italiano: da brillo y da brillo y 
luminosidad al manto.
- Queratina: poderosa reestruturação, integra a 
composição natural dos pêlos. 
- Extrato de bardana orgânico: regulador de sebo, 
calmante e protetor, neutraliza a descamação, reduz a 
formação de caspa, irritação e coceira. 
- Azeite de origem italiana: brilha e torna os pêlos 
brilhantes e luminosos.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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cod. PHI08

100ml

curls control
SIERO RISTRUTTURANTE PER MANTI RICCI
RESTRUCTURING SERUM FOR CURLY HAIR

SÉRUM RESTRUCTURANT POUR LES POILS BOUCLÉS
SERUM REESTRUCTURANTE PARA MANTOS RIZADOS

SERÚM REESTRUTURANTE PARA PELOS ENCARACOLADOS

Specific for

Highlights

Note

Effect

-Estratto di verbena biologico: elasticizzante, 
ammorbidente, ristrutturante, fortificante, 
lucidante. 
-Cheratina: potente ristrutturante, integra la 
naturale composizione del pelo.  
- Estratto di quercia rovere: resina naturale fissante. 
- Estratto di betulla: detossinante, tonificante.

- Organic verbena extract: elasticizing, softening, 
restructuring, fortifying, polishing. 
-Keratin: powerful restructuring, integrates the 
natural composition of the hair. 
- Oak extract: natural fixing resin. 
- Birch extract: detoxifying, toning.

- Extrait de verveine bio : élastifiant, adoucissant, 

Scolpisce e definisce i ricci ripristinando le forme 
naturali del pelo e modellandone di nuove che 
dureranno nel tempo. La struttura risulterà elastica 
ma allo stesso tempo leggera per un riccio definitio 
e fortificato.

It sculpts and defines curls by restoring the natural 
shapes of the hair and modeling new ones that will 
last over time. The structure will be elastic and light 
for defined and fortified curls.

Sculpte et définit les boucles en restaurant les 
formes naturelles du poils et en modelant de 
nouvelles qui dureront dans le temps. La structure 
sera élastique et légère pour des boucles définies et 
fortifiées.

Esculpe y define rizos restaurando las formas 
naturales del pelaje y modelando otros nuevos que 
perdurarán en el tiempo. La estructura será elástica 
y ligera para rizos definidos y fortalecidos.

Esculpa e define cachos restaurando as formas 
naturais da pelagem e modelando novos que durarão 
com o tempo. A estrutura será elástica e leve para 
cachos definidos e fortificados.

Manti ricci o molto mossi.
Curly or wavy coats 
Pelage bouclé ou ondulé
Pelaje rizado u ondulado
Pelagemen caracolado ou ondulado

Si consiglia di utilizzare in combinazione con i il 
balsamo Hidra Conditioner o la maschera Booster 
Mask della linea. / It is recommended to use in 
combination with the Hidra Conditioner or the 
Booster Mask of the line. / Il est recommandé 
d’utiliser en combinaison avec le revitalisant Hidra 
Conditioner ou le masque Booster Mask de la 
ligne. / Se recomienda usar en combinación con el 
acondicionador Hidra Conditioner o la mascarilla 
Booster Mask de la línea. / Recomenda-se o uso em 
combinação com o condicionador Hidra Conditioner 
ou a máscara Booster Mask da linha.

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LANETH-40 MALEATE/
STYRENE SULFONATE COPOLYMER, VERBENA OFFICINALIS* EXTRACT, 
HYDROLYZED KERATIN, QUERCUS PETRAEA BARK EXTRACT, BETULA 
ALBA LEAF EXTRACT, CITRIC ACID, POTASSIUM SORBATE, SODIUM 
BENZOATE, PROPYLENE GLYCOL, PHENOXYETHANOL, CI 14720,  
CI 19140, CI 27755. 

restructurant, fortifiant, polissant. 
-Kératine : puissant restructurant, intègre la 
composition naturelle du poil. 
- Extrait de chêne: résine de fixation naturelle. 
- Extrait de bouleau : détoxifiant, tonifiant.

- Extracto de verbena orgánica: elastificante, 
suavizante, reestructurante, fortalecedor, pulidor. 
-Queratina: potente reestructurante, integra la 
composición natural del pelo. 
- Extracto de roble: resina fijadora natural. 
- Extracto de abedul: desintoxicante, tonificante.

- Extrato orgânico de verbena: elasticizante, 
amaciador, reestruturante, fortificante, polidor. 
-Qeratina: poderosa reestruturação, integra a 
composição natural dos pêlos. 
- Extrato de carvalho: resina natural fixadora. 
- Extrato de bétula: desintoxicante, tonificante.

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.
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cod. PHI07

100ml

sensational smooth
SIERO RISTRUTTURANTE PER MANTI LUNGHI E LISCI

RESTRUCTURING SERUM FOR STRAIGHT AND LONG HAIR
SÉRUM RESTRUCTURANT POUR POILS LISSES ET LONGS

SERUM REESTRUCTURANTE PARA MANTOS LISOS Y LARGOS
SERÚM REESTRUTURANTE PARA PELOS SUAVES E LONGOS

Specific for

Highlights

Note

Effect

- Estratto di lampone biologico: rigenerante, 
antiossidante, stimola la produzione di cheratina. 

Nutre in profondità e tonifica il pelo donando 
allo stesso tempo un effetto ammorbidente ma 
elasticizzante.  Aggiungendo poche gocce di questo 
siero ad un altro prodotto della linea specifico per 
il manto da trattare ne potenzierà gli effetti. Il pelo 
risulterà setoso e profondamente nutrito. Lo styling 
sarà sostenuto da una struttura leggera ed elastica. 

It deeply nourishes and tones the hair, giving at 
the same time a softening but elasticizing effect. 
Adding a few drops of this serum to another product 
of the line specific for the coat to be treated, it will 
enhance its effects. The hair will be silky and deeply 
nourished. The styling will be supported by a light 
and elastic structure.

Il nourrit en profondeur et tonifie les poils tout en 
donnant un effet adoucissant mais élastifiant. L’ajout 
de quelques gouttes de ce sérum à un autre produit 
de la gamme spécifique au pelage à traiter renforcera 
ses effets. Les poils seront soyeux et nourris en 
profondeur. Le pelage sera soutenu par une structure 
légère et élastique.

Nutre y tonifica profundamente el manto a la 
vez que le da un efecto suavizante pero elástico. 
Añadiendo unas gotas de este sérum a otro producto 
de la línea específica para el pelaje a tratar potenciará 
sus efectos. El manto quedará sedoso y nutrido 
en profundidad. El pelo estará apoyado por una 
estructura ligera y elástica.

Nutre e tonifica profundamente os pelos ao mesmo 
tempo que proporciona um efeito suavizante mas 
elástico. Adicionar algumas gotas desse soro a outro 
produto da linha específica da pelagem a ser tratada 
potencializa seus efeitos. O pelos ficará sedoso e 
profundamente nutrido. O estilo será sustentado por 
uma estrutura leve e elástica.

Manti lisci e cadenti
Long smooth hair
Poils longs et lisses
Pelajes largos y suaves
Pelagens longas e lisas

Si consiglia di utilizzare in combinazione con i il 
balsamo Hidra Conditioner o la maschera Booster 
Mask della linea. / It is recommended to use in 
combination with the Hidra Conditioner or the 
Booster Mask of the line. / Il est recommandé 
d’utiliser en combinaison avec le revitalisant Hidra 
Conditioner ou le masque Booster Mask de la 
ligne. / Se recomienda usar en combinación con el 
acondicionador Hidra Conditioner o la mascarilla 
Booster Mask de la línea. / Recomenda-se o uso em 
combinação com o condicionador Hidra Conditioner 
ou a máscara Booster Mask da linha.

INGREDIENTS: AQUA (WATER), SODIUM LANETH-40 MALEATE/STYRENE 
SULFONATE COPOLYMER, RUBUS IDAEUS (RASPBERRY) LEAF* 
EXTRACT, COCOS NUCIFERA (COCONUT) OIL, ALOE BARBADENSIS LEAF* 
JUICE, HYDROLYZED SILK, HYDROLYZED KERATIN, PANTHENOL, LACTIS 
SERUM PROTEINUM (WHEY PROTEIN), POTASSIUM SORBATE, CITRIC 
ACID, PARFUM (FRAGRANCE), STYRENE/ACRYLATES COPOLYMER, 
CITRONELLOL, EUGENOL, PROPYLENE GLYCOL, COUMARIN, 
GERANIOL, SODIUM BENZOATE, HEXYL CINNAMAL, BENZYL BENZOATE, 
PHENOXYETHANOL, BENZYL SALICYLATE, LINALOOL, CI 19140. 

- Proteine della seta: riparano le doppie punte, 
donano forza e pienezza al capello levigandone la 
superficie.  
-Cheratina: potente ristrutturante, integra la 
naturale composizione del pelo.  
- Provitamina B5: rigenerante e lenitiva. Fortifica e 
rende brillante il pelo. Lenitivo ed idratante per la 
pelle. 
- Olio di cocco: dona lucentezza e morbidezza, ripara 
le doppie punte ed elimina l’effetto crespo. 
- Proteine del latte: idratanti e ammorbidenti su 
pelle e pelo.

- Organic raspberry extract: regenerating, 
antioxidant, stimulates the production of keratin. 
- Silk proteins: repair split ends, give strength and 
fullness to the hair, smoothing the surface. 
-Keratin: powerful restructuring, integrates the 
natural composition of the hair. 
- Provitamin B5: regenerating and soothing. 
Fortifies and makes the hair shiny. Soothing and 
moisturizing for the skin. 
- Coconut oil: gives shine and softness, repairs split 
ends and eliminates frizz. 
- Milk proteins: moisturizing and softening on skin 
and coat.

- Extrait de framboise bio : régénérant, antioxydant, 
stimule la production de kératine. 
- Protéines de soie : réparent les pointes fourchues, 
donnent force et volume aux poils, lissent la surface. 
-Kératine : puissant restructurant, intègre la 
composition naturelle du poil. 
- Provitamine B5 : régénérante et apaisante. Fortifie 
et rend les poils brillants. Apaisant et hydratant pour 
la peau. 
- Huile de coco : donne brillance et douceur, répare 
les pointes fourchues et élimine les frisottis 
- Protéines de lait : hydratantes et adoucissantes 
pour la peau et le pelage.

- Extracto de frambuesa orgánico: regenerador, 
antioxidante, estimula la producción de queratina. 
- Proteínas de seda: reparan las puntas abiertas, dan 
fuerza y   plenitud al pelo, alisando la superficie. 
-Queratina: potente reestructurante, integra la 
composición natural del pelo. 
- Provitamina B5: regeneradora y calmante. 
Fortalece y da brillo al pelo. Calmante e hidratante 
para la piel. 
- Aceite de coco: da brillo y suavidad, repara las 
puntas abiertas y elimina el frizz. 
- Proteínas de la leche: hidratan y suavizan la piel y 
el pelaje.

- Extrato de Framboesa Orgânica: regenerador, 
antioxidante, estimula a produção de queratina. 

Paraben Free
OGM Free

*Ingredienti da agricoltura biologica certificata.
Ingredients from certified organic agricolture.

- Proteínas da seda: reparam pontas duplas, dão 
força e plenitude aos pêlos, alisando a superfície. 
- Qeratina: poderosa reestruturação, integra a 
composição natural dos pêlos. 
- Provitamina B5: regeneradora e calmante. Fortifica 
e dá brilho aos pêlos. Suavizante e hidratante para 
a pele. 
- Óleo de coco: dá brilho e maciez, repara pontas 
duplas e elimina o frizz. 
- Proteínas do leite: hidratam e amaciam a pele e o 
pêlo.



PANTALONE CON TASCHE

TROUSERS WITH POCKETS

PANTALON AVEC POCHES

PANTALONES BOLSILLOS

CALÇAS COM BOLSOS

ASOLE PORTA SPAZZOLE

BRUSH HOLDER SLOTS

FENTES DU PORTE BROSSE 

RANURAS PORTA ESCOBILLAS

ESPAÇOS DE SUPORTE DE ESCOVAS

TASCHE FRONTALI MULTIPLE

MULTIPLE FRONT POCKETS

MULTIPLES POCHES AVANT 

MÚLTIPLES BOLSILLOS DELANTEROS

MÚLTIPLOS BOLSOS DIANTEIROS

d i v i s e  p r o f e s s i o n a l i  p e r  t o e l e t t a t o r i
p r o f e s s i o n a l  u n i f o r m s  f o r  g r o o m e r s
u n i f o r m e s  p r o f e s s i o n n e l s  p o u r  t o i l e t t e u r s
u n i f o r m e s  p r o f e s i o n a l e s  p a r a  p e l u q u e r o s
u n i f o r m e s  p r o f i s s i o n a i s  p a r a  t o s a d o r e s

asciugatura rapida

QUICK DRYING . SÉCHAGE RAPIDE
SECADO RÁPIDO . SECAGEM RÁPIDA

anti statico

STATIC FREE . ANTI STATIQUE
ANTI ESTÁTICO

anti macchia

STAIN RESISTANT . ANTITACHE
ANTI MANCHAS . ANTI MANCHA

anti piega

ANTI CREASE . ANTI PLIAGE
ANTIPLEGADO . ANTI DOBRA

indossabilità unisex

UNISEX WEARABILITY . PORTABILITE UNISEXE
USO UNISEX . VESTIBILIDADE UNISEXO
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LARGE
A - 78 cm

B - 115 cm
C - 110 cm
D - 82 cm

t u n i c  a n d  t r o u s e r  .  t u n i q u e  e t  p a n t a l o n
t ú n i c a  y  p a n t a l ó n  .  t ú n i c a  e  c a l ç a

.  c a s a c c a  e  p a n t a l o n e  .

PHI302/S

100% Poliestere / Polyester

PHI302/M PHI302/L

MEDIUM
A - 75 cm

B - 110 cm
C - 108 cm
D - 78 cm

SMALL
A - 72 cm

B - 104 cm
C - 105 cm
D - 74 cm

A

B

D

C
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INCROCIO SU SCHIENA

CROSSING ON THE BACK

CROISSANT SUR LE DOS

CRUZADO EN LA ESPALDA

CRUZANDO POR COSTAS

ASOLE PORTA SPAZZOLE

BRUSH HOLDER SLOTS

FENTES DU PORTE BROSSE 

RANURAS PORTA ESCOBILLAS

ESPAÇOS DE SUPORTE DE ESCOVAS

s h o r t  a p r o n  .  t a b l i e r  c o u r t
d e l a n t a l  c o r t o  .  a v e n t a l  c u r t o

.  g r e m b i u l e  c o r t o  .

PHI300/MPHI300/S

SMALL
A - 75 cm

B - 90-100 cm

100% Poliestere / Polyester
MEDIUM
A - 80 cm

B - 95-105 cm

PHI300/L

LARGE
A - 85 cm

B - 100-110 cm

A

B
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PHI301/MPHI301/S

SMALL
A - 100 cm

B - 90-100 cm

100% Poliestere / Polyester
MEDIUM

A - 105 cm
B - 95-105 cm

PHI301/L

LARGE
A - 110 cm

B - 100-110 cm

l o n g  a p r o n  .  t a b l i e r  l o n g
d e l a n t a l  l a r g o  .  a v e n t a l  c o m p r i d o

.  g r e m b i u l e  l u n g o  .

TASCHE FRONTALI MULTIPLE

MULTIPLE FRONT POCKETS

MULTIPLES POCHES AVANT

MÚLTIPLES BOLSILLOS DELANTEROS

MÚLTIPLOS BOLSOS DIANTEIROS

A

B
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PHI200/XS

EXTRA SMALL
max length 50 cm

100% Microfibra / Microfiber

PHI200/S

SMALL
max length 60 cm

PHI200/M

MEDIUM
max length 70 cm

PHI200/L

LARGE
max length 80 cm

IGN053H

65 x 45 cm

Microfibra / 
Microfiber

Size:

Material:

Accappatoio per cani
Dog bathrobe
Peignoir pour chien
Albornoz de perro
Roupão de cachorro

PHILOSOPHIA
ASCIUGAMANTO

PANNO ASCIUGA ANIMALI

Pet towel
Serviette pour animaux
Toalla para mascotas
Toalha de estimação
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18 cm

21,5 cm

Sell Unit

Sell Unit

1 PZ/PC

1 PZ/PC

PF200

PF201

FORBICI
Scissors / Ciseaux / Tijera / Tesoura

Straight scissor / Ciseaux droits
Tijera recta / Tesoura reta

Straight scissor / Ciseaux droits
Tijera recta / Tesoura reta

FORBICE DRITTA

FORBICE DRITTA
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16.5 cm

14 cm

Sell Unit

Sell Unit

1 PZ/PC

1 PZ/PC

PF202

PF205

Thin toothed scissors
Ciseaux à dents fines
Tijeras finas dentada
Tesoura fina dentada

Straight scissor with rounded tip
Ciseaux droits à pointe arrondie
Tijera recta con punta redondeada
Tesoura reta com ponta arredondada

FORBICE DENTATA FINE

FORBICE DRITTA CON
PUNTA ARROTONDATA
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16.5 cm

18 cm

Sell Unit

Sell Unit

1 PZ/PC

1 PZ/PC

PF203

PF204

Double toothed scissors
Ciseaux à double denture
Tijeras doble dentada
Tesoura serrilhada dupla

Large toothed scissors
Ciseaux à dents grands
Tijeras dentada grandes
Tesoura dentada grande

FORBICE DENTATA DOPPIA

FORBICE DENTATA GRANDE
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SINGOLA: 17 cm DOPPIA: 18 cmSell Unit

1 PZ/PC

PF131PF130

19 cmSell Unit

1 PZ/PC

PF100

24 cmSell Unit

1 PZ/PC

PF170

Thinning scissors
Ciseaux amincissement
Tijeras de entresacar
Tesoura para estreitar

FORBICI PER SFOLTIRE

Diamond scissor / Ciseaux Diamond
Tijera Diamond / Tesoura Diamond

FORBICE DIAMOND

Scissor / Ciseaux
Tijera / Tesoura

FORBICE
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6 Lame / Blades Ricambio / Spare partSell Unit

1 PZ/PC

PG902 PG902-R
8 Lame / Blades Ricambio / Spare partSell Unit

1 PZ/PC

PG903 PG903-R

10 Lame / Blades Ricambio / Spare partSell Unit

1 PZ/PC

PG904 PG904-R

12 Lame / Blades Ricambio / Spare partSell Unit

1 PZ/PC

PG905 PG905-R
16 Lame / Blades Ricambio / Spare partSell Unit

1 PZ/PC

PG906 PG906-R
20 Lame / Blades Ricambio / Spare partSell Unit

1 PZ/PC

PG907 PG907-R

Alcoso blade cutter
Noeuds de taille Alcoso
Cortador de nudos Alcoso
Cortador de nós Alcoso

TAGLIANODI ALCOSO
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19 cmSell Unit

1 PZ/PC

19,5 cmSell Unit

1 PZ/PC

PG301

PG302

PG001
Corto / ShortSell Unit

1 PZ/PC

PG016

16 Denti / TeethSell Unit

1 PZ/PC

Stripping inox knife - plastic handle
Couteau dépouillant inox - Poignée en plastique
Peines stripping inox - manija de plastico
Facas stripping inox - cabo de plástico

COLTELLI STRIPPING INOX
MANICO IN PLASTICA

Dentatura molto fine

Dentatura fine

Very fine teeth / Dents très fines
Dientes muy finos / Dentes muito finos

Fine teeth / Dents fines
Dientes finos / Dentes finos

Con impugnatura ambidestra

Handle for both hands
Poignée pour les deux mains

Asa para ambas manos
Alça para ambas as mãos

Stripping knife
Couteau dépouillant
Peines stripping
Facas stripping

COLTELLI STRIPPING
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PG017

17 Denti / TeethSell Unit

1 PZ/PC

PG018

18 Denti / TeethSell Unit

1 PZ/PC

PG023

23 Denti / TeethSell Unit

1 PZ/PC

PG020
20 Denti / TeethSell Unit

1 PZ/PC

Stripping knife
Couteau dépouillant

Peines stripping
Facas stripping

COLTELLI STRIPPING

Impugnatura per mano sinistra

Handle for left hand
Poignée pour main gauche
Asa para mano izquierda
Alça para mão esquerda
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78919-006 78919-016 78919-026

0,2 mm

1,2 mm

6,3 mm

0,25 mm

1,5 mm

0,8 mm

0,5 mm

3,2 mm

78919-036 78919-046 78919-056

78919-066 78919-106 76913-506

Oster blades / Lames Oster
Cuchillas Oster / Lâminas Oster

LAME OSTER
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9,5 mm

6,3 mm 13 mm

2,8 mm

9,5 mm

13 mm

3,2 mm

2,4 mm

78919-136

78919-176 78919-206

78919-146

78919-186

78919-226

78919-166

78919-446
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78936-696
1,6 mm

78936-620

9,5 mm

78936-826

13 mm

78936-630
16 mm

32 mm

78936-656
22 mm

78936-640
25 mm

78936-646
18 mm

78936-636

38 mm

78936-606

50 mm 16 x 16 x 27,3 cm

78936-616 78936-100
InnerSell Unit

1 SET 10 PZ/PCS

Stainless steel comb / Peigne en acier inoxydable
Peine de acero inoxidable / Pente de aço inoxidável

RIALZI UNIVERSALI IN ACCIAIO

1,6mm
9,5mm
13mm
16mm
18mm
22mm
25mm
32mm
38mm
50mm

1 x
1 x
1 x
1 x
1 x
1 x
1 x
1 x
1 x
1 x
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PTT250

PTT250A

1250 g

1530 g

350 mm

Heiniger clipper 120 watt
Tondeuse Heiniger 120 watt
Maàquina cortapelo Heiniger 120 watt
Máquina de cortar pelo Heiniger 120 watt

Heiniger clipper 320 watt
Tondeuse Heiniger 320 watt
Maàquina cortapelo Heiniger 320 watt
Máquina de cortar pelo Heiniger 320 watt

TOSATRICE HEINIGER
120 WATT (701-800)

TOSATRICE HEINIGER
320 WATT (712-600)
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18-23 Denti/Teeth

PTT251

PTT253 PTT255

31-15 Denti/Teeth 35-17 Denti/Teeth

Heiniger blades / Lames Heiniger
Cuchillas Heiniger / Lâminas Heiniger

LAME HEINIGER
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PT307

PT308

PT309

440 g
2650 rpm

440 g
2650 rpm

330 g
3200 rpm

Heinger Saphir clipper
Tondeuse Heinger Saphir 
Màquina cortapelo Heinger Saphir 
Máquina de cortar pelo Heinger Saphir

TOSATRICE HEINIGER SAPHIR 

• 2 batterie incluse / 2 batteries included 
2 batteries inclus / 2 baterías incluidas
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PT307-OPAL

415 g
2600/3100 RPM

Heinger Opal clipper
Tondeuse Heinger Opal 
Màquina cortapelo Heinger Opal 
Máquina de cortar pelo Heinger Opal

TOSATRICE HEINIGER OPAL

• 2600/3100 RPM

• 204 x 50 x 44 mm

• 2 batterie incluse / 2 batteries included 
2 batteries inclus / 2 baterías incluidas

• 2 livelli di velocità di taglio / 2 levels of 
cutting speed / 2 niveaux de vitesse de 
coupe / 2 niveles de velocidad de corte 
/ 2 níveis de velocidade de corte

• Lama 1,5mm inclusa / 1,5mm blade 
included / Lame 1,5mm inclus / Cuchilla 
1,5mm incluida / Lâmina 1,5mm incluída
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PTT307A

PTT307E

PTT307I

PTT307B

PTT307F

PTT307L

PTT307O

PTT307C

PTT307G

PTT307M

PTT307P

PTT307D

PTT307H

PTT307N PTT307Q

0,2 mm

1,2 mm

3,2 mm

9,5 mm

0,25 mm

1,5 mm

3,2 mm

9,5 mm

0,5 mm

2 mm

6,3 mm

0,8 mm

2,8 mm

6,3 mm

2,3 mm

Blades / Lames
Cuchillas / Lâminas 

LAME
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PTT206

PTT201

650 g

475 g

Aesculap Favorita II CL clipper
Tondeuse Aesculap Favorita II CL

Màquina cortapelo Aesculap Favorita II CL
Máquina de cortar pelo Aesculap Favorita II CL

TOSATRICE AESCULAP
FAVORITA II CL

Aesculap Favorita II clipper
Tondeuse Aesculap Favorita II
Màquina cortapelo Aesculap Favorita II
Máquina de cortar pelo Aesculap Favorita II

TOSATRICE AESCULAP FAVORITA II

• 2300 RPM
• Lama non inclusa  / blade not included/ 

Lame no inclus/ Cuchilla no incluida / 
Lâmina não incluída

• 2300 RPM
• Lama non inclusa  / blade 

not included/ Lame no 
inclus/ Cuchilla no incluida 
/ Lâmina não incluída

• 2 batterie incluse / 2 
batteries included / 2 piles 
incluses / 2 pilas incluidas / 
2 baterias incluídas
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PTT201H

PTT201LPTT201J PTT201M PTT201N

0,7 mm 1 mm

3 mm

12 mm

1 mm

5 mm1,8 mm

16 mm

2 mm

7 mm

1/10 mm

2 mm

9 mm

1/20 mm

1/2 mm

PTT20 PTT203C PTT201E

PTT203D PTT201F PTT201G

PTT201P PTT201R PTT201B PTT201A1

Blades / Lames
Cuchillas / Lâminas 

LAME
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PTT306CC

PTT305

Available on demand
Disponible sur commande

Disponible a petición
Disponível para encomenda

Disponibile su ordinazione
475 g

2300 RPM

Aesculap Favorita 5 CL clipper - with 230V cable
Tondeuse Aesculap Favorita 5 CL - CL avec wired 230V

Màquina cortapelo Aesculap Favorita 5 CL - con cable 230V
Máquina de cortar cabelo Aesculap Favorita 5 CL - con cable 230V

TOSATRICE AESCULAP FAVORITA 5 CL
CON CAVO 230V

• Lama 1,6mm inclusa / 1,6mm blade included / 
Lame 1,6mm inclus / Cuchilla 1,6mm incluida / 

Lâmina 1,6mm incluída

Aesculap Durati clipper
Tondeuse Aesculap Durati
Màquina cortapelo Aesculap Durati
Máquina de cortar pelo Aesculap Durati

TOSATRICE AESCULAP DURATI

• 380 gr
• 63 decibel
• 3000 battute al minuto / beats per 

minute/ battements par minute / 
latidos por minuto 

• Lama 1,5mm inclusa / 1,5mm blade 
included / Lame 1,5mm inclus / 
Cuchilla 1,5mm incluida / Lâmina 
1,5mm incluída
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0,2 mm

1,5 mm

6,3 mm

0,25 mm

2 mm

6,3 mm

0,5 mm

3,2 mm

9,5 mm

1,2 mm

3,2 mm

9,5 mm

PTT306A

PTT306E PTT306F

PTT306B

PTT306G

PTT306C

PTT306H

PTT306D

PTT306I PTT306L PTT306M PTT306N

Blades / Lames
Cuchillas / Lâminas 

LAME
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PM1245

PM1225C

PM1225H PM1225I

PM1225D

PM1225B

PM1225E

PM1225F

 PM1225G

520 g

1 mm

7 mm

2 mm

9 mm

3 mm

1/10 mm

5 mm

2,3 mm - LARGE

Moser clipper 2 settings
Tondeuse Moser 2 reglages
Màquina cortapelo Moser 2 ajustes
Máquina de cortar pelo Moser 2 ajustes

TOSATRICE MOSER 2 VELOCITÀ

• 2400 - 3000 RPM
• Lama inclusa / Blade included / 

Lame inclus / Cuchilla incluida
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PM1225RM

6 - 10 - 13 mm

SET 3 pz/pcs

• Lama di ricambio
• Replacement blade
• Lame de rechange
• Cuchilla de repuesto

PM1170B

PM1170T

520 g

3 Metal supports comb for Moser clippers
3 Supports peigne pour tondeuse Moser
3 Recalces cabezal por Moser màquina

SET 3 RIALZI METALLO
PER TOSATRICI MOSER

Moser clipper / Tondeuse Moser 
Màquina cortapelo Moser
Máquina de cortar pelo  Moser

TOSATRICE MOSER
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PTT301A PTT301B

PTT301C PTT301D

PTT301E PTT301F

PTT301G

PTT210

0,2 mm

2 mm

6,5 mm

13 mm

1 mm

4 mm

9 mm

Fuss-Dog Evolution blades
Lames Fuss-Dog Evolution

Cuchillas Fuss-Dog Evolution
Lâminas Fuss-Dog Evolution 

LAME FUSS-DOG EVOLUTION

Fuss-Dog Evolution clipper
Tondeuse Fuss-Dog Evolution
Màquina cortapelo Fuss-Dog Evolution
Máquina de cortar cabelo Fuss-Dog Evolution

TOSATRICE FUSS-DOG EVOLUTION

• 2500 - 3300 RPM
• + Testina/Blade: 2 mm
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2 mm

3 mm

9 mm 16 mm

1,2 mm

1,5 mm

6 mm 13 mm

PTT302A

0,5 mm

PTT302E

PTT302B

PTT302F

PTT302I

PTT302C

PTT302G

PTT302D

PTT302H

PTT302

PTT302CAVO

Fuss-Dog Pro clipper - 2 speed
Tondeuse Fuss-Dog Pro - 2 vitesse

Màquina cortapelo Fuss-Dog Pro - 2 vel.
Máquina de cortar pelo Fuss-Dog Pro - 2 vel.

TOSATRICE FUSS-DOG PRO
DUE VELOCITÀ

Fuss-Dog blades
Lames Fuss-Dog 
Cuchillas Fuss-Dog 
Lâminas Fuss-Dog

LAME FUSS-DOG

• 2500 - 3300 RPM
• + Testina/Blade: 1,6 mm

Adattatore per
Tosatrice

Adapter for clipper
Adaptateur pour tondeuse
Adaptador para maquinilla

Adaptador para tosquiadeira
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PTT204

PTT302OPTT302M PTT302-N

PTT302P PTT302Q

3 mm

13 mm

6 mm 9 mm

16 mm

Ceramic and titanium blades
Lame en céramique et titane
Cuchillas de cerámica y titanio
Lâminas de cerâmica e titânio

TESTINA IN CERAMICA E TITANIO

Clipper for animals
Tondeuse pour animaux
Màquina cortapelo para animales
Máquina de cortar pelo por animales

TOSATRICE PER ANIMALI
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7F - 3 mm 5F - 6 mm 4F - 9 mm
Testina Ricambio /
Spare part blades

PTT300

PTT300T PTT300A PTT300B PTT300C

9 - 12 mm

3 - 6 mm

Professional clipper 5 settings
Tondeuse professionnelle 5 reglages
Máquina cortapelo profesional 5 ajustes
Máquina de cortar cabelo 5 ajustes

TOSATRICE PROFESSIONALE
5 REGOLAZIONI

• 2 rialzi + 1 lama inclusa
• 2 combs + 1 blade included
• 2 peignes + 1 lame inclus
• 2 peines + 1 cuchilla incluidas

Blades / Lames
Cuchillas / Lâminas 

LAME
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76300-104

78211-312 PTT224A

PT317
118 ml

532 ml 255 g / 400 ml

100 ml

Oil bottle
Bouteille d’huile
Botella de aceite
Frasco de óleo

Cleaning solution
solution de nettoyage
Solucion de limpieza
Soluçao de limpeza

Spray disinfectant
Désinfectant spray

Desinfectante spray
Desinfetante em spray

KOOL cooling lube 
lubrifiant réfrigérant KOOL

Lubricante refrigerante KOOL
Lubrificante de refrigeração KOOL

BOTTIGLIA OLIO

SPRAY PULISCI LAME

SPRAY DISINFETTANTE

KOOL LUBRIFICANTE
RAFFREDDANTE
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La spazzola cardatore automatica riduce il tempo di spazzolatura fino a 
1/5 del tempo che normalmente avete bisogno per spazzolare manual-
mente il vostro cane. 
I peli, la sporcizia o la forfora che potrebbero venire fuori dal vostro 
cane spariranno immediatamente, senza lasciare sporco dietro e as-
sicurandosi che la spazzola rimanga pulita durante tutto il processo di 
spazzolatura.
L’unica cosa che bisogna realmente fare è passare lentamente la spaz-
zola attraverso il pelo del tuo cane e sarà automaticamente spazzolato 
e liberato da tutti i grovigli.
La spazzola ridurrà notevolmente il periodo di muta dei cani, garan-
tendo una caduta minore dei peli nella tua casa. Un vero e proprio 
pennello miracoloso che migliorerà la tua esperienza di spazzolatura.

The automatic brush reduces the brushing time up to 1/5 of the time 
that you normally need to manually brush your dog. The hair, dirt or 
dandruff that might come off your dog will disappear into the hover, 
leaving no dirt behind and ensuring that the brush will stay clean lon-
ger during the whole brushing process.
The only thing that you really need to do is slowly taking the brush 
through your dog’s hair and it will be automatically brushed and freed 
from any tangles. 
The brush will significantly shorten the moult period of dogs, ensuring 
less hair fall in your home. A real miracle brush that will improve your 
brushing experience.

PTTS200

Automatic slicker brush
Brosse cardeur automatique
Carda automátic
Cardadeira automática

SPAZZOLA CARDATORE AUTOMATICA
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PT340

PT328

PT328R
Pack 3 pz/pcs

Pack 3 grinding wheels
Paquet 3 limes de rechange
Paquete 3 limas reemplazo 

Pacote 3 arquivos de substituição

Electric nail grinder
Lime à ongles électrique

Lima uñas eléctrica
Lixa de unhas elétrica

LIME RICAMBIO
(PACK 3 PZ)

LIMA UNGHIE ELETTRICO
LIMA STANDARD

Vibrating brush
Brosse vibrante
Cepillo vibratorio
Escova vibratória

SPAZZOLA VIBRANTE TOGLI PELO

• Vibrazioni ad ultrasuoni
• Impermeabile e resistente all’immersione in acqua

• Ultrasonic vibrations
• Waterproof and resistant to water immersion

• Vibrations ultrasoniques
• Imperméable et résistant à l’immersion dans l’eau

• Vibraciones ultrasónicas
• Impermeable y resistente a la inmersión en agua

• Vibrações ultra-sônicas
• Impermeável e resistente à imersão em água
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PT313

PT327

PT326

PT319

23 x 6 x h8 cm

8 vani / sections

8 vani / sections

Support for clipper blades
Support puor lames tondeuse
Soporte hojas máquina cortapelo
Suporte lâmina para máquina de cortapelo

Drawer compartment for grooming table
Tiroir boîte à gants table toilet
Cajón para objetos peluqueria
Compartimento de gavetas para mesa de tosa

Indestructible box blades 
Box lames indistructible

Caja indestructible para cuchillas
Caixa indestrutível para lâminas

Box blades 
Box lames
Caja indestructible
Caixa indestrutível

SUPPORTO LAME TOSATRICE

CASSETTO PORTA OGGETTI
TAVOLO TOELETTATURA

SCATOLA PORTA LAME
INDISTRUTTIBILE

SCATOLA PORTA LAME
VUOTA

Toelettatura  /  723



8 x 8 x h10,5 cm19 x 10 cm

PT325 PT355

6 vani / sections

24,5 x 13 x h6,5 cm

PT314

Cube for scissors
Cube pour ciseaux

Cubo para tijeras
Cubo para tesoura

CUBO PORTA FORBICI

Double cylinder scissors container
Conteneur ciseaux double cylindre
Contenedor tijeras doble cilindro
Recipiente de tesoura de cilindro duplo

CILINDRO DOPPIO PORTA FORBICI

Scissor holder
Support pour ciseaux
Soporte para tijeras
Porta-tesoura

SUPPORTO PER FORBICI
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PT357

PT320

Scissor holster for belt
Étui à ciseaux pour ceinture
Funda para cinturon para tijeras
Coldre de tesoura para cinto

CUSTODIA PORTA FORBICI
PER CINTURA

UV light sterilizer
Stérilisateur a UV

Esterilizador luz ultravioletta
Esterilizador UV

STERILIZZATORE
A LUCE UV

Durata trattamento (30-45 Minuti)
220-240 V / 50-60 HZ / 8 W

Vani (X2) 20x29,5x11 cm

Processing duration (30-45 Minutes)
220-240 V /50-60 HZ / 8 W

Tanks (X2) 20x29,5x11 cm
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PT354

14 g

PT350

Case aluminum professional
Case aluminium professionnel
Maletín de aluminio profesional
Case aluminium professional

VALIGETTA PROFESSIONALE
IN ALLUMINIO

Tin powder static coagulant - dogs and cats
Couleur statique en poudre - chiens et chats
Bote polvo estático coagulante - perros y gatos
Coagulante estático em pó de estanho - cães e gatos

BARATTOLO POLVERE STATICA
COAGULANTE CANI E GATTI
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PT356

Ruote di qualità
Quality wheels

Chair with back to grooming
Chaise avec dos à la toilette

Silla con espaldar para corte de pelo
Silla com espaldar para corte de pelo

SEDIA CON SCHIENALE
PER TOELETTATURA
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PT560

Microbolle SPA Tub
Baignoire SPA Microbolle
Tina SPA Microbolle
Banheira SPA Microbolle

VASCA SPA MICROBOLLE

Microbubble function
Fonction Microbulles

Función de Microburbujas
Função de Microbolhas

Funzione Microbolle

Ozone function
Fonction Ozone

Función de Ozono
Função Ozônio

Funzione Ozono

Homothermal function
Fonction Homothermique

Función Homotermal
Função Homotérmica

funzione Omotermica

Pull-out tap
Robinet extractible

Grifo extraíble
Torneira extensível

Rubinetto estraibile

Material: Vetroresina /
Fiberglass

Size: 110x80x88 cm

Vasca realizzata in vetroresina, materiale più durevole e resistente 
agli urti rispetto alla plastica; è facile da pulire e non si macchia.

Con:
Rubinetto estraibile, Luci LED, Anello per aggancio guinzaglio

Funzioni integrate:

- Funzione Ozono: L’ozonoterapia igienizza in profondità la cute, 
favorendo la rigenerazione cellulare e aiuta a rendere il pelo più 
lucido e robusto.

- Funzione microbolle: Permette di rimuovere le impurità e i 
batteri per ottenere una pulizia profonda ed eliminare il grasso.

- Funzione Omotermica: Consente il mantenimento della 
temperatura dell’acqua costante.

- Idromassaggio

Tub made of fiberglass, a more durable and impact resistant 
material than plastic; it is easy to clean and does not stain.

With:
Pull-out tap, LED lights, Ring for leash

Integrated functions:

- Ozone function: The ozone therapy deeply sanitizes the skin, 
helping cell regeneration and making the hair more shiny and 
strong.

- Microbubble function: Can remove impurities and bacteria to 
achieve deep cleansing and removing grease.

- Homothermal function: It allows the water temperature
to be kept constant.

- Hydromassage
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PT561

Bolle SPA Tub
Baignoire SPA Bolle

Tina SPA Bolle
Banheira SPA Bolle

VASCA SPA BOLLE

Ozone function
Fonction Ozone

Función de Ozono
Função Ozônio

Funzione Ozono

Pull-out tap / Robinet extractible
Grifo extraíble / Torneira extensível

Rubinetto estraibile

Material: Vetroresina /
Fiberglass

Size: 110x80x88 cm

Vasca realizzata in vetroresina, materiale più durevole e 
resistente agli urti rispetto alla plastica; è facile da pulire e 
non si macchia.

Con:
Rubinetto estraibile, Luci LED, Anello per aggancio guinzaglio

Funzioni integrate:

- Funzione Ozono: L’ozonoterapia igienizza in profondità la 
cute, favorendo la rigenerazione cellulare e aiuta a rendere il 
pelo più lucido e robusto

- Idromassaggio

Tub made of fiberglass, a more durable and impact resistant 
material than plastic; it is easy to clean and does not stain.

With:
Pull-out tap, LED lights, Ring for leash

Integrated functions:

- Ozone function: The ozone therapy deeply sanitizes the 
skin, helping cell regeneration and making the hair more 
shiny and strong.

- Hydromassage
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PT548I

PT548IE

PT548CF PT548CF-P

130 x 65 x 35 cm

130 x 65 x 35 cm

h 48-105 cm

h 48-105 cm

Additional accessories
Accessoires supplémentaires

Accesorios adicionales
Acessórios adicionais

ACCESSORI AGGIUNTIVI

Complete stainless steel tub
Baignoire complète en acier inoxydable
Tina completa de acero inoxidable
Banheira completa em aço inoxidável

VASCA INOX COMPLETA

Versione idraulica

Versione elettrica

Hydraulic version
Version hydraulique
Versión hidráulica
Versão hidráulica

Electric version
version électrique
versión eléctrica
Versão elétrica

MADE IN ITALY

PT548M

MOTORE e
PEDALINE

Motor and pedals
Moteur et pédales
Motor y pedales
Motor e pedais
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PT548S

Stainless steel tub
Baignoire acier inoxydable

Tina de acero inoxidable
Banheira em aço inoxidável

VASCA INOX IDRAULICA

MADE IN ITALY
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120 x 78 x h107 cm

PT547

PT547-K

Inox tub “SPA“ with ozone system
Baignoire inox “SPA” avec systeme ozone

Tina inox “SPA” con sistema ozono
Banheira “SPA” de inox com sistema de ozônio

Ozone system: Engine + mat kit
Systeme ozone: Moteur + tapis kit
Sistema ozono: Motor + estera kit

Sistema de ozônio: Kit motor + tapete

VASCA INOX “SPA”
CON SISTEMA OZONO

SISTEMA OZONO
KIT MOTORE + TAPPETINO

MADE IN ITALY

DISPONIBILE CON
MISURE PERSONALIZZATE

AVAILABLE WITH CUSTOM SIZES

DISPONIBLE AVEC DES FORMATS
PERSONNALISÉS

DISPONIBLE CON TAMAÑOS
PERSONALIZADOS

DISPONÍVEL COM TAMANHOS
PERSONALIZADOS

AQUARELAX ha come 
funzione quella di pro-
durre molecole di ozono 
che vanno ad arricchire il 
flusso d’aria che produce 
le bollicine, l’ozono come 
noto, è in grado di elimi-
nare virus germi e batte-
ri in modo che si possa 
prevenire la diffusione di 
malattie e di infezioni

AQUARELAX how has 
the function of producing 
ozone molecules going 
to enrich the air flow that 
produces the bubbles, 
ozone as known, is able 
to remove virus germs 
and bacteria so that you 
can prevent the spread of 
diseases and infections

AQUARELAX comment 
la fonction de produire 
des molécules d’ozone 
going d’enrichir le flux 
d’air qui produit les bulles, 
ozone comme on le sait, 
est capable de supprimer 
germes et les bactéries 
virus de sorte que vous 
pouvez prévenir la propa-
gation du maladies et les 
infections

AQUARELAX como tiene 
la función de producción 
moléculas de ozono va a 
enriquecer el flujo de aire 
que produce la burbujas, 
ozono como se sabe, es 
capaz de eliminar los 
gérmenes y bacterias vi-
rus para que usted puede 
prevenir la propagación 
de enfermedades e infec-
ciones

O AQUARELAX tem 
a função de produzir 
moléculas de ozônio que 
enriquecem o fluxo de ar 
que produz as bolhas, o 
ozônio conhecido, capaz 
de eliminar vírus de ger-
mes e bactérias para que 
a propagação de doenças 
e de infecções.
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TUBTUB + KIT O3

PT545-VPT545

PT547-K

Inox tub with port and ozone system
Baignoire inox avec hublot et systeme ozone

Tina inox con ventana y sistema ozono
Banheira de inox com janela e sistema de ozônio

Ozone system: Engine + mat kit
Systeme ozone: Moteur + tapis kit
Sistema ozono: Motor + estera kit

Sistema de ozônio: Kit motor + tapete

VASCA INOX CON OBLÒ
E SISTEMA OZONO

SISTEMA OZONO
KIT MOTORE + TAPPETINO

MADE IN ITALY

MISURE 

VASCA: 100 X 58 X 58 CM

ALTEZZA TOALE: 94 CM

SIZES

TUB: 100 X 58 X 58 CM

TOTAL HEIGHT: 94 CM

AQUARELAX ha come 
funzione quella di pro-
durre molecole di ozono 
che vanno ad arricchire il 
flusso d’aria che produce 
le bollicine, l’ozono come 
noto, è in grado di elimi-
nare virus germi e batte-
ri in modo che si possa 
prevenire la diffusione di 
malattie e di infezioni

AQUARELAX how has 
the function of producing 
ozone molecules going 
to enrich the air flow that 
produces the bubbles, 
ozone as known, is able 
to remove virus germs 
and bacteria so that you 
can prevent the spread of 
diseases and infections

AQUARELAX comment 
la fonction de produire 
des molécules d’ozone 
going d’enrichir le flux 
d’air qui produit les bulles, 
ozone comme on le sait, 
est capable de supprimer 
germes et les bactéries 
virus de sorte que vous 
pouvez prévenir la propa-
gation du maladies et les 
infections

AQUARELAX como tiene 
la función de producción 
moléculas de ozono va a 
enriquecer el flujo de aire 
que produce la burbujas, 
ozono como se sabe, es 
capaz de eliminar los 
gérmenes y bacterias vi-
rus para que usted puede 
prevenir la propagación 
de enfermedades e infec-
ciones

O AQUARELAX tem 
a função de produzir 
moléculas de ozônio que 
enriquecem o fluxo de ar 
que produz as bolhas, o 
ozônio conhecido, capaz 
de eliminar vírus de ger-
mes e bactérias para que 
a propagação de doenças 
e de infecções.
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PT550E

60 W - 220 V

127 x 67 cm

h40-70 cm

Stainless steel tub with electric base
Baign inox avec base électrique
Tina inox con base eléctrica
Banheira elétrica em aço inoxidável

VASCA INOX CON BASE ELETTRICA
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PT550ES

60 W - 220 V

120 x 60 cm

h38-70 cm

Electric stainless steel tub with sliding door
Baignoire électrique en acier inoxydable avec porte coulissante
Tina eléctrica de acero inoxidable con puerta corredera
Banheira elétrica de aço inox com porta de correr

VASCA INOX ELETTRICA
CON PORTA SCORREVOLE
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2 Power

850 m3/h

PT558

PT558I

PT558M

PT558P

Standing professional hair dryer
Sèche-cheveux professionnel colonne
Secador de pelo profesional columna
Secador de cabelo profissional columna

PHON PROFESSIONALE COLONNA

• Piantana inclusa / Holder included 
Support inclus / Titular incluido 
Suporte incluído

MADE IN ITALY

220 V

MOTORE

PIANTANA

Engine / Moteur
Motor / Motor

Holder / Support
Titular / Superte

INTERRUTTORE ON/OFF
On/off switch / Interrupteur on/off
Interruptor on/off
Interruptor on/off
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PT559

2 Power

850 m3/h

PT559B

PT559S

PT559F

PT559R

Wall-hanging professional hair dryer
Sèche-cheveux mural professionnel
Secador de pelo profesional de pared

Secador de cabelo profissional de parede

PHON PROFESSIONALE A MURO

• Braccio incluso / Holder included 
Support inclus / Titular incluido 
Suporte incluído

MADE IN ITALY

220 V

FORCELLA

RESISTENZA

Fork / Fourchette
Tenedor/ Garfo

heating element
Élément chauffant

Resistencia calentadora
Aquecimento Joule

BRACCIO

SUPPORTO A MURO
PER BRACCIO

Holder / Support
Titular / Superte

Wall holder 
Support mural

Soporte de pared
Suporte de parede
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PT301

Hair dryer with stand
Sèche-cheveux avec support
Secador de pelo con soporte
Secador de cabelo com suporte

PHON A PIEDISTALLO

VELOCITÀ DELL’ARIA E TEMPERATURA 
REGOLABILI
Consuma solo 1800 watt,  è silenzioso 
(meno di 40 db). Ha una forma elegante 
con un braccio resistente con oltre 13000 
movimenti.

AIR SPEED AND TEMPERATURE
ADJUSTABLE
It consumes only 1800 watts, it is silent 
(less than 40 db). It has an elegant sha-
pe with a resistant arm with over 13000 
movements.

VITESSE ET TEMPÉRATURE DE L’AIR
AJUSTABLE
Il ne consomme que 1800 watts, il est si-
lencieux (moins de 40 db). Il a une forme 
élégante avec un bras résistant avec plus 
de 13000 mouvements.

VELOCIDAD Y TEMPERATURA DEL 
AIRE AJUSTABLE
Consume solo 1800 vatios, es silencioso 
(menos de 40 db). Tiene una forma ele-
gante con un brazo resistente con más de 
13000 movimientos.

VELOCIDADE E TEMPERATURA DO AR
AJUSTÁVEL
Consome apenas 1800 watts, é silencioso 
(menos de 40 db). Tem uma forma elegan-
te, com um braço resistente com mais de 
13000 movimentos.

• Piantana inclusa / Holder included 
Support inclus / Titular incluido 
Suporte incluído
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PT300

PT321

Velocità dell’aria e temperatura regolabili, adatto ad 
ogni tipo di razza. Permette di asciugare con le mani 
libere. Nuovo design garantisce maggior stabilità. 
Ruotando a 360° è funzionale in ogni angolatura. 
Molto silenzioso grazie alla nuova tecnologia. Filtro 
semplice da pulire.

Velocidad y temperatura del aire ajustables, adecuadas para 
cualquier tipo de raza. Te permite secar con las manos libres.
El nuevo diseño garantiza una mayor estabilidad. Girando 360 ° 
es funcional en todos los ángulos. Muy silencioso gracias a las 
nuevas tecnologías. Filtro simple para limpiar.

Velocidade e temperatura do ar ajustáveis, adequadas para 
qualquer tipo de raça. Permite secar com as mãos livres.
O novo design garante maior estabilidade. Girando 360 °, é 
funcional em todos os ângulos. Muito silencioso graças à nova 
tecnologia. Filtro simples de limpar.

Wall-hanging professional hair dryer
Sèche-cheveux mural professionnel
Secador de pelo profesional de pared
Secador de cabelo profissional de parede

PHON PROFESSIONALE A MURO

• Braccio incluso  
Holder included 
Support inclus  
Titular incluido 
Suporte incluído

Variable air and temperature control, suitable for all kinds of 
breeds. Provide hands-free fluff drying. Balanced design provides 
better stability. Great technology breakthrough makes its noise 
much lower. The filter is easy to clean. Nozzle rotates 360°, be 
positioned at any angle.

Vitesse et température de l’air réglables, adaptées à tout type de 
race. Vous permet de sécher les mains libres.
La nouvelle conception assure une plus grande stabilité. Tournant 
à 360 °, il est fonctionnel sous tous les angles. Très silencieux 
grâce à la nouvelle technologie. Filtre simple à nettoyer.

Finishing hair dryer - 2 speeds
Sèche-cheveux de finition - 2 vitesses

Secador de pelo acabado - 2 vel.Secador de cabelo 
de acabamento - 2 vel.

PHON RIFINITURA
2 VELOCITÀ
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PT352

PT353

Blaster dryer with resistance
Pulseur Blaster avec résistance
Secador Blaster con resistencia
Secador Blaster com resistência

Dryer Typhoon
2 engines side by side

Pulseur Typhoon
2 moteurs côte à côte

Secador Typhoon
2 motores juntos

Secador Typhoon
2 motores lado a lado

PULSORE BLASTER
CON RESISTENZA

PULSORE TYPHOON
2 MOTORI AFFIANCATI
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PT352P

PT352S

PT353M

PT353S

PT352R

PT352I

PT352PO

PT352C

PT352M

PT352B PT352B-P

PT353T

PT352B-G

PT352T

PT353P

PT353C

PT352CR PT353CR

Spare parts / Pièce détachée / Pieza de recambio/ Peça sobressalente

Accessories for PT352 and PT353 / Accessoires pour PT352 et PT353
Accesorios para PT352 y PT353 / Acessórios para PT352 e PT353

RICAMBI

ACCESSORI PER PT352 E PT353

SCHEDA ELETTRICA

PIASTRA

BECCUCCIO
TONDO

BECCUCCIO PIATTO
piccolo

TUBO
impugnatura piccola

Colonna con ruote

BECCUCCIO PIATTO
grande

TUBO
impugnatura grande

CARBONCINI 2 pz

MOTORE

Electric board / Tableau électrique
Pizarron electrico / Quadro elétrico

Plate to fix / Plaque à fixer
Placa / Chapa

Round nozzle
Bec rond 

Caño redondo
Bico redondo

Small flat nozzle
Bec plat petit 

Caño plano pequeño
Bico pequeno plano

Tube - small handle
Tube - petite poignée

Tubo - mango pequeño
Tubo - pequena alça

Column with wheels / Colonne avec roues
Columna con ruedas / Coluna com rodas

Big flat nozzle
Bec plat grand 

Caño plano grande
Bico grande plano

Tube - big handle
Tube - grande poignée
Tubo - mango grande

Tubo - alça grande

Charcoal - 2 pcs / Fusain - 2 pcs
Carboncillo - 2 pcs / Carvão - 2 pcs

Engine / Moteur
Motor / Motor

RESISTENZA
heating element / Élément chauffant
Resistencia calentadora
Aquecimento Joule

INTERRUTTORE ON/OFF
On/off switch / Interrupteur on/off
Interruptor on/off
Interruptor on/off

POTENZIOMETRO
Potentiometer / Potentiomètre
Potenciómetro / Potenciômetro
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BECCUCCIO
TONDO

BECCUCCIO PIATTO
piccolo

BECCUCCIO PIATTO
grande

Round nozzle
Bec rond 

Caño redondo
Bico redondo

Small flat nozzle
Bec plat petit 

Caño plano pequeño
Bico pequeno plano

Big flat nozzle
Bec plat grand 

Caño plano grande
Bico grande plano

PT306

PT305T PT305R

PT306S

PT304I

PT306R

PT304F

PT306C PT306M

PT306B-GPT306B-PPT306B

TUBO

Tube
Tubo

Monster dryer with heater
Pulseur Monster avec resistance 
Secador Monster con resistencia
Secador Monster com resistência

PULSORE MONSTER CON RESISTENZA

SCHEDA ELETTRICA

INTERRUTTORE ON/OFF

RESISTENZA

FILTRO

CARBONCINI 2 pz

Electric board / Tableau électrique
Pizarron electrico / Quadro elétrico

Switch / Interrupteur 
Interruptor  / Interruptor

heating element / Élément chauffant
Resistencia calentadora / Aquecimento Joule

Filter /  Filtre
Filtrar / Flitro

Charcoal - 2 pcs / Fusain - 2 pcs
Carboncillo - 2 pcs / Carvão - 2 pcs

MOTORE
Engine / Moteur
Motor / Motor

Spare parts / Pièce détachée / Pieza de recambio/ Peça sobressalente

RICAMBI

Colonna con ruote
Column with wheels
Colonne avec roues

Columna con ruedas
Coluna com rodas

742  \\  Toelettatura



BECCUCCIO
TONDO

BECCUCCIO PIATTO
piccolo

BECCUCCIO PIATTO
grande

Round nozzle
Bec rond 

Caño redondo
Bico redondo

Small flat nozzle
Bec plat petit 

Caño plano pequeño
Bico pequeno plano

Big flat nozzle
Bec plat grand 

Caño plano grande
Bico grande plano

PT304

PT304S PT304P

PT305C PT304M

PT305T

PT304I PT304F

PT306B-GPT306B-PPT306B

Dryer 2 motors
Pulseur 2 moteurs 
Secador 2 motores
Secador 2 motores

PULSORE HERCULES 2 MOTORI

SCHEDA ELETTRICA PIASTRA

CARBONCINO

Electric board / Tableau électrique
Pizarron electrico / Quadro elétrico

Plate to fix / Plaque à fixer
Placa / Chapa

Charcoal  / Fusain 
Carboncillo / Carvão

MOTORE
Engine / Moteur
Motor / Motor

Spare parts / Pièce détachée / Pieza de recambio/ Peça sobressalente

RICAMBI

TUBO

Tube
Tubo

INTERRUTTORE ON/OFF FILTRO
Switch / Interrupteur 
Interruptor  / Interruptor

Filter /  Filtre
Filtrar / Flitro
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PT564

41,5 x 17 x 27cm
4,7Kg

Nova dryer - Brushless
Pulseur Nova - Brushless
Secador Nova - Brushless
Secador Nova - Brushless

PULSORE NOVA BRUSHLESS

Motore Brushless

Guaina isolante

Speciale impugnatura
NO HEAT

Brushless motor
Moteur sans balais

Motor sin escobillas
Motor sem escova

Insulating sheath
Gaine isolante
Funda aislante
Bainha isolante

Special handle
Poignée spéciale
Mango especial
Punho especial

Motore brushless da 4.000- 
5.000 ore di durata, 8 volte 
superiore al classico motore 
a carboncini.

Alta efficienza con una 
migliore dissipazione 
termica.

Manutenzione azzerata 
in quanto non ci sono 
carboncini  da sostituire.

Ampio range di variazione 
velocità.

Impugnatura NO HEAT 
brevettata con speciali 
prese d’aria che evitano 
il surriscaldamento ed 
eventuali scottature.

Brushless motor with 4,000-
5,000 hours of life, 8 times 
higher than the classic brush 
motor.

High efficiency with better 
thermal dissipation.

Maintenance reset as there 
are no brushes to replace.

Wide range of speed 
variation.

Patented NO HEAT handle 
with special air intakes that 
prevent overheating and 
possible burns.

Moteur sans balais avec une 
durée de vie de 4 000 à 5 000 
heures, 8 fois supérieure au 
moteur à balais classique.

Haute efficacité avec une 
meilleure dissipation 
thermique.

Réinitialisation de 
maintenance car il n’y a pas 
de balais à remplacer.

Large plage de variation de 
vitesse.

Poignée NO HEAT brevetée 
avec prises d’air spéciales qui 
empêchent la surchauffe et 
les brûlures possibles.

Motor brushless con 4.000-
5.000 horas de vida, 8 veces 
superior al clásico motor 
brush.

Alta eficiencia con mejor 
disipación térmica.

Restablecimiento de 
mantenimiento ya que no 
hay cepillos para reemplazar.

Amplio rango de variación 
de velocidad.

Asa patentada NO HEAT con 
tomas de aire especiales que 
evitan el sobrecalentamiento 
y posibles quemaduras.

Motor brushless com 4.000-
5.000 horas de vida útil, 8 
vezes maior que o motor de 
escova clássico.

Alta eficiência com melhor 
dissipação térmica.

Reinicialização da 
manutenção, pois não há 
escovas para substituir.

Ampla faixa de variação de 
velocidade.

Punho patenteado NO 
HEAT com entradas de 
ar especiais que evitam 
o sobreaquecimento e 
possíveis queimaduras.

70-230cm

80dB
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PT564MT

PT564MV

PT564P

PT564RP

PT564PP

PT564PS

PT564S

PT564R

PT564SDPT564M

PT564T

PT564L

PT564I

PT564G

PT564FS

PT564FA

PT564CF

PT564BT

PT564BP

SCHEDA ELETTRICA
Electric board / Tableau électrique
Pizarron electrico / Quadro elétrico

TUBO FLESSIBILE
Flexible tube / Tube souple
Tubo flexible / Tubo flexível

STRISCIA DECORATIVA
Decorative strip / Bande decorative
Tira decorativa / Faixa decorativa

INTERRUTTORE
Power switch / Interrupteur
Interruptor / Trocar

RONDELLA PLASTICA
Rubber washer / Rondelle caoutchouc
Arandela de goma /  Arruela de borracha

LUCE LED
LED light / Lumière LED
Luz LED

MOTORE
Motor / Moteur
Motor / Motor

Spare parts / Pièce détachée
Pieza de recambio/ Peça sobressalente

RICAMBI

PANNELLO POSTERIORE
Rear panel / Panneau arriere
Panel trasero / Painel traseiro

MANOPOLA VELOCITA’
Air speed knob / Bouton vitesse air
Perilla velocidad aire / Botão velocidade ar

RESISTENZA
Heating element / Element chauffant
Elemento calefaccion/Elemento aquecimento

PIASTRA FISSAGGIO
Fixture bracket / Support de montage
Soporte de fijaccion / Suporte de fixação

FILTRO ARIA
Air filter  / Filtre a air 
Filtro de aire / Filtro de ar

BECCUCCIO PIATTO
Flat nozzle  / Bec plat 
Boquilla plana / Bico plano

PIEDINI IN PLASTICA
Rubber foot / Pied en caoutchouc
Pie de goma / Pé de borracha

MANOPOLA TEMPERATURA
Heating knob / Bouton de chauffage
Perilla de calefaccion / botão de aquecimento

FILTRO IN SPUGNA
Foam filter / Filtre en mousse
Filtro de espuma

BECCUCCIO TONDO
Rounded nozzle  / Bec rond 
Boquilla redonda / Bico redondo

GUAINA ISOLANTE
Insulating sheath / Gaine isolante
Funda aislante /Bainha isolante

COPERCHIO FRONTALE
Front cap / Capuchon avant
Tapa delantera / Capa de frente

1

5

17

14

12

13

18

19

7

2

1 2

3 4

5

6
7

8 9

10

12

13

14

15

16

18

19

17

11

3

8

11

6

16

4

9

15

10
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PT557

56 x 21 x 28cm
12Kg

PT557S

PT557C

PT557F

PT557GP

PT556D PT557M

SCHEDA ELETTRICA

TUBO FLESSIBILE

FILTRI

GANCIO A PARETE

CARBONCINO

Electric board / Tableau électrique
Pizarron electrico / Quadro elétrico

Flexible tube / Tube souple
Tubo flexible / Tubo flexível

Filters / Filtres
Filtros / Filtros

Wall hook / Crochet mural
Gancho de parede / Gancho de pared

Charcoal  / Fusain 
Carboncillo / Carvão

MOTORE
Engine / Moteur
Motor / Motor

Spare parts / Pièce détachée / Pieza de recambio/ Peça sobressalente

RICAMBI

Master Blaster dryer - Metro USA
Pulseur Master Blaster - Metro USA

Secador Master Blaster - Metro USA
Secador Master Blaster - Metro USA

PULSORE MASTER BLASTER - METRO USA
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PT563

Twin turbo dryer - Metro USA
Pulseur Twin turbo - Metro USA
Secador Twin turbo - Metro USA
Secador Twin turbo - Metro USA

PULSORE TWIN TURBO - METRO USA

56 x 46 x 24cm
8Kg

PT557S

PT557C

PT557F

PT557GP

PT556D PT557M

SCHEDA ELETTRICA

TUBO FLESSIBILE

FILTRI

GANCIO A PARETE

CARBONCINO

Electric board / Tableau électrique
Pizarron electrico / Quadro elétrico

Flexible tube / Tube souple
Tubo flexible / Tubo flexível

Filters / Filtres
Filtros / Filtros

Wall hook / Crochet mural
Gancho de parede / Gancho de pared

Charcoal  / Fusain 
Carboncillo / Carvão

MOTORE
Engine / Moteur
Motor / Motor

Spare parts / Pièce détachée / Pieza de recambio/ Peça sobressalente

RICAMBI
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Braccio e laccio in nylon inclusi

Included: Groomer’s arm and nylon strap
Inclus: Bras pour table et sangle en nylon

Incluido: brazo para mesa y correa de nailon
Incluído: braço para mesa e tira de nylon

Table size: 126 x 65 cm

Height: 65,5 - 106 cm

Note: Cane Nero / 
Black dog

Table size: 126 x 65 cm

Height: 65,5 - 106 cm

Note: Cani Bianchi /
White dogs

PT302PRO-CN

PT302PRO-CB

TAVOLI DA TOELETTATURA
Grooming tables / Tables de toilettage / Mesa de peluqueria / Mesa de tosa

Electric painted grooming table
Table de toilettage électrique peinte
Mesa de peluqueria eléctrica pintada
Mesa de tosa pintada elétrica

TAVOLO DA TOELETTATURA ELETTRICO DISEGNATO 
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Table size: 126 x 65 cm

Note: Per tavolo / for table
PT302PRO

Table size: Ø 70 cm

Height: 71,5 - 84 cm

Rounded idraulic grooming table
Idraulic table de toilettage rond

Mesa de peluqueria hidráulica redonda
Mesa de tosa hidráulica redonda

Protective sponge coating
Revêtement en éponge de protection
Revestimiento de esponja protectora
Revestimento de esponja protetora

TAVOLO IDRAULICO ROTONDO 

RIVESTIMENTO PROTETTIVO IN SPUGNA

PT302PRO-COP

PT151PRO

Per tavolo PT302PRO

For PT302PRO table
Pour table PT302PRO
Para mesa PT302PRO
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PT330-N

Table size: 120 x 60 cm

Height: 56 - 106 cm

Note: Max 100 Kg

Electric grooming table
Table de toilettage électrique
Mesa de peluqueria eléctrica

Mesa de tosa elétrica

TAVOLO DA TOELETTATURA ELETTRICO
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Table size: 126 x 65 cm

Height: 51,5 - 101 cm

PT302I

• Stabile e solido ad ogni possibile 
regolazione d’altezza

• Qualità del sistema idraulico elevata, 
anche ad un uso continuo.

• Superficie antistatica e durevole nel 
tempo

• Bordo elastico in pvc
• Finiture in metallo, durevoli nel tempo
• Superficie removibile e facile da pulire.

• Rock-solid at any adjusted height,from 
51.5-101 Cm

• Outstanding quality of hydraulic pump, 
continuosly used

• Silver vain surface, antistatic baked 
epoxy finish for durability

• Elastic pvc edging
• All metal-edge, durable and long-lasting
• Removable desktop and easy to clean.

Hydraulic grooming table
Table de toilettage idraulique
Mesa de peluqueria idraulic
Mesa de tosa hidráulica

TAVOLO DA TOELETTATURA IDRAULICO
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Table size: 126 x 65 cm

Height: 65,5 - 106 cm

PT302E

• Stabile e solido ad ogni possibile 
regolazione d’altezza

• Qualità del sistema idraulico elevata, 
anche ad un uso continuo.

• Superficie antistatica e durevole nel 
tempo

• Bordo elastico in pvc
• Finiture in metallo, durevoli nel tempo
• Superficie removibile e facile da pulire.

• Rock-solid at any adjusted height,from 
Outstanding quality of hydraulic pump, 
continuosly used

• Silver vain surface, antistatic baked 
epoxy finish for durability

• Elastic pvc edging
• All metal-edge, durable and long-lasting
• Removable desktop and easy to clean.

Electric grooming table
Table de toilettage électrique
Mesa de peluqueria eléctrica

Mesa de tosa elétrica

TAVOLO DA TOELETTATURA ELETTRICO

Rivestimento in
gomma doppio /

Double rubber layer
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Table size: 120 x 60 cm
Altezza /
Height: 25,5 - 95 cm

PT302EL

Electric grooming table with led lighting
Table de toilettage électrique avec éclairage led

Mesa de aseo eléctrica con iluminación led
Mesa de tosa elétrica com iluminação led

TAVOLO DA TOELETTATURA ELETTRICO
CON ILLUMINAZIONE LED
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Table size: 60 x 45 cm
Altezza /
Height: 72 - 110 cm

Note: Max 50 Kg

PT322

PT323

Table size: Ø 70 cm
Altezza /
Height: 71 - 86 cm

Rounded idraulic grooming table
Idraulic table de toilettage rond

Mesa de peluqueria hidráulica redonda
Mesa de tosa hidráulica redonda

TAVOLO IDRAULICO ROTONDO

Air lifting grooming table
Table toilettage avec pompe à air
Mesa peluquería con bomba de aire
Mesa de tosa com bomba de ar

TAVOLO DA TOELETTATURA
CON POMPA AD ARIA

754  \\  Toelettatura



Table size: 120 x 60 cm Table size: 120 x 60 cm

Table size: 120 x 60 x h80 cm

PT130A PT130

PT132

Hydraulic table / Table idraulique
Mesa idraulic / Mesa hidráulica

TAVOLO IDRAULICO

Electric  table / Table électrique
Mesa eléctrica

Fixed grooming tables
Table de toilettage fixé
Mesa fija

TAVOLO ELETTRICO

TAVOLO TOELETTA FISSO

MADE IN ITALY MADE IN ITALY
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Table size: 90 x 60 x h76 cm

Table size: Ø 70 cm
Altezza /
Height: 75 - 89 cm

PT152

Folding grooming table with wheels
Table de toilettage pliant avec roues

Mesa plegable con ruedas

TAVOLO TOELETTA PIEGHEVOLE
CON RUOTE

PT135

Hydraulic round table with drawers
Tour table hydraulique avec tiroirs
Mesa hidraulica redonda con cajones
Mesa hidráulica redonda com gavetas

TAVOLO IDRAULICO ROTONDO
CON CASSETTI

• Design pratico per le faccende di tutti i giorni.
• 3 cassetti e un piccolo vano con sportelli per 

appoggiare ogni sorta di accessorio.

• Very practical design for groomer’s daily operation
• Three drawers and one small cabinet is useful 

when the groomer want to collect and sort 
handheld dryers, combs, shears, clippers and any 
other tools.
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PT153B

+

Size: 25 x 10 x 4,5 cm

Table size: 100 cm

PT302B

PT135B

PT135BM

PT160

Groomer’s third arm for grooming table
Bras pour table de toilettage
Brazo para mesa de aseo
Braço para a mesa de tosa

Groomer’s arm for grooming table
Bras pour table de toilettage

Brazo para mesa de aseo
Braço para a mesa de tosa

Drawer compartment for groming table 
Tiroir boîte à gants d/table toilet
Guantera para mesa de aseo

Groomer’s arm for grooming table
Bras pour table de toilettage
Brazo para mesa de aseo
Braço para a mesa de tosa

BRACCIO PER TAVOLO TOELETTATURA

BRACCIO PER TAVOLO TOELETTATURA

CASSETTO PORTA OGGETTI
TAVOLO TOELETTATURA

BRACCIO PER TAVOLO
TOELETTATURA DOPPIO

MADE IN ITALY

MORSETTO

Clamp /  Serrer
Abrazadera / Braçadeira
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PT310

Size: 3 mm

Size: 3 mm

Size: 3 mm

PT311

PT312

PT351

Nylon strap
Tourniquet de nylon
Torniquete de nylon

Steel and rubber simple strap
Bracelet en acier et caoutchouc simples

Torniquete de acero y goma sencillo

Steel strap
Bracelet en acier 

Torniquete de acero

Steel and rubber double strap
Bracelet en acier et caoutchouc doble
Torniquete de acero y goma sencillo

LACCIO NYLON

LACCIO ACCIAIO E GOMMA SEMPLICE

LACCIO ACCIAIO

LACCIO ACCIAIO E GOMMA DOPPIO
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2,5 x 4 cm
BOX 50 pz/pcs

2,5 x 4 cm
BOX 50 pz/pcs

VAR72

VAR67

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

QUADRETTI

COUNTRY

FIOCCHETTI & PAPILLON
Elastic bows & Bow ties / Noeuds élastiques & Noeuds Papillon
Lazos elásticos & Pajarita / Arcos elásticos & Gravata Borboleta
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2,5 x 4 cm
BOX 50 pz/pcs

2,5 x 4 cm
BOX 50 pz/pcs

2,5 x 4 cm
BOX 50 pz/pcs

VAR71

VAR75

VAR68

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

SAFARI

ZEBRA

BUNNY
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2,5 x 4 cm
BOX 50 pz/pcs

6 x 7 cm
BOX 50 pz/pcs

VAR70

VAR66

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

Fiocchetti elastici
Elastic bows / Nœuds élastiques
Lazos elásticos / Arcos elásticos

LOVE

FARFALLE
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4 x 7,5 cm
PACK 10 pz/pcs

4 x 7,5 cm
PACK 10 pz/pcs

4 x 7,5 cm
PACK 10 pz/pcs

VAR78

VAR79

VAR80

Cravattina Papillon
Bow Tie / Nœud Papillon
Pajarita / Gravata Borboleta

Cravattina Papillon
Bow Tie / Nœud Papillon
Pajarita / Gravata Borboleta

Cravattina Papillon
Bow Tie / Nœud Papillon
Pajarita / Gravata Borboleta

TARTAN

MARILYN

CUORI
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4 x 7,5 cm
PACK 10 pz/pcs

VAR77

Cravattina Papillon
Bow Tie / Nœud Papillon
Pajarita / Gravata Borboleta

RAINBOW
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PT01

PT02

PT03

PT04

Dummy for grooming training
Modèle pour l’entraînement de toilettage
Modelo para entrenamiento de aseo
Modelo para treinamento de preparação

MANICHINI TOELETTATURA

Base manichino
(Senza pelo)

Testa manichino
(Senza pelo)

Pelo
di ricambio

Testa pelo
di ricambio

Dummy without fur
Mannequin sans fourrure
Maniquí sin pelaje
Manequim sem pêlo

Dummy head without fur
Mannequin tête sans fourrure

Maniquí cabeza sin pelaje
Manequim cabeça sem pêlo

Replacement fur
Fourrure de remplacement

Piel de repuesto
Pele de substituição

Replacement fur
Fourrure de remplacement

Piel de repuesto
Pele de substituição
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Rodents
Roditori / Rodents

Rongeurs / Roedores
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Lettiera igienica
Hygienic litter / Litière hygiénique
Lecho sanitario / Areia higiênica

Lettiera igienica
Hygienic litter / Litière hygiénique

Lecho sanitario / Areia higiênica

RODISAN CILINDRETTO

MADE IN ITALY MADE IN ITALY

Fibre di legno pressatoArgilla - Bentonite

Per roditori e rettili

Pressed wood fibers
Fibres de bois pressées 

Fibras de madera prensadas
Fibras de madeira prensada

Clay - Bentonite
Argile - Bentonite
Arcilla - Bentonita
Argila - Bentonita

Rodents and reptiles
Pour rongeurs et reptiles
Para roedores y reptiles
Para roedores e répteis

Sell Unit

1 PACK

ACR05
5 Kg Sell Unit

1 PACK

ACR35
8 Lt
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Lettiera igienica
Hygienic litter / Litière hygiénique
Lecho sanitario / Areia higiênica

TUTOLO

MADE IN ITALY

per volatili, roditori e rettili

For birds, rodents and reptiles
Pour oiseaux, rongeurs et reptiles
Para pájaros, roedores y reptiles

Para aves, roedores e répteis

Lettiera in granuli di Mais

Granulated corncob litter
Litière granulée de maïs
Lecho sanitario de maíz 
Areia vegetal de milho

Sell Unit

1 PACK

ACR11
10 Lt Sell Unit

1 PACK

ACR01
10 Lt

Fragola
Strawberry 
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MANGIATOIA PER RODITORI

Nest balls / Boules pour nid
Bolas para nido / Bolas para ninho

Rodents feeder
Mangeoire pour rongeurs
Comedero por roedores
Alimentador para roedores

RODINET - BATUFFOLI PER NIDO

ACR10
50 grInnerSell Unit

1 PACK 12 PZ/PCS

Material: Plastica / Plastic

ACR26

Drinker / Buveur
Bebedero / Bebedouro

ABBEVERATOIO 
GIOTTO

Material: PVC, acciaio / PVC, stainless steel

Capacity: 150 ml 400 ml 600 ml

ACR86 ACR87 ACR88
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RUOTA SUGHERO RODITORI

GIOCO PER RODITORI

Toy for rodents
Jeu pour rongeurs
Juego por roedores
Jogo para roedores

Cork wheel for rodents
Roue en liège pour rongeurs

Rueda de corcho para roedores
Roda de cortiça para roedores

Material: Legno, sughero / 
Wood, cork

Size: Ø 16 cm

ACR190

Material: Plastica / Plastic

Size: ø 14 cm

ACR19

GIOCO PER CRICETO - CUBO LEGNO

Hamster toy - wooden cube
Jeu pour hamster - cube bois
Juego hamsteres - cubo de madera
Jogo de hamsters - cubo de madeira

Material: Legno / Wood

Size: 5,5 x 5,5 x 5,5 cm

ACR84

MADE IN ITALY
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GABBIE PER CRICETI
Hamster cages / Cages pour hamsters / Jaulas para hamsters / Gaiolas para hamsters

MADE IN ITALY

Material: Acciaio, plastica / Steel, plastic

Size: 80  x 45 x 42 cm 100 x 53 x 46 cm

GAB36 GAB47

Material: Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Size: 58 x 32 x h31 cm

GAB48

Guinea pig cage
Cage de cochon d’Inde
Jaula de cuy
Gaiola de cobaia

GABBIA PER CAVIE

MADE IN ITALY
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Material: Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Size: 47 x 30 x 37 cm

GAB125

Material: Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Size: 35 x 28 x 23 cm

GAB115
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Material: Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Size: 35 x 28 x 37 cm

GAB116

Abbeveratoio

Drinker / Buveur
Bebedero / Bebedouro

ACC08

Plastics, acciaio / 
Plastic, steel

11 x 14 cm

ACC13

Plastics / Plastic

ACC31

Plastics / Plastic

Casetta

House / Petit maison / Casa 

13 x 10 x 9 cm
35 x 28 x 11cm

GAB115-GAB116 - Fondo

Bottom / Fond / Fondo / Fundo
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Abbeveratoio

Drinker / Buveur
Bebedero / Bebedouro

ACC18

Plastics, acciaio / 
Plastic, steel

Material: Acciaio, plastica / Steel, plastic

Size: 27 x 20 x 26 cm 22 x 16 x 24 cm

GAB166 GAB155

Material: Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Size: 27 x 20 x 26 cm

GAB165
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Material: Acciaio, plastica / 
Steel, plastic

Size: 82,5 x 56 x 108 cm

GAB124B

3 floors rabbit cage
Cages pour lapins 3 étages
Jaulas para conejos 3 plantas
Gaiolas para coelhos 3 andares

GABBIA PER CONIGLI 3 PIANI

Abbeveratoio

Drinker / Buveur
Bebedero / Bebedouro

ACC19A

Plastics, acciaio / 
Plastic, steel

250 ml



Ornithology
Ornitologia / Ornithology

Ornithologie
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ACV22
98 g

Metallo, plastica /
Metal, plastic

10 x 11 x 16 cm

Weight:

Material:

Size:

ACV34

40 g

Plastica / Plastic

Ø10 x 5 cm

Weight:

Material:

Dimensions:

Material: Plastica / plastic

Size: Ø4,5 x 3,5 cm

Weight: 15 g

ACV07

NIDO ESTERNO

NIDO INTERNO

Plastic / Nid / Nido /Ninho

Plastic / Nid / Nido /Ninho

PORTA PASTONCINO

Mash holder / Porte mélange
Mash-halter
Contededor para mezcla

MADE IN ITALY



Ornitologia  //  777

Material: Plastica / plastic

Size: 7 x 3,5 x 3,5 cm

Weight: 25 g

Material: Plastica / plastic

Size: 9 x 6 x 2 cm

Weight: 15 g

Material: Plastica / plastic

Size: 20 x 6 x 5 cm

Weight: 100 g

Material: Plastica / plastic

Size: 10 x 4,5 x 3,5h cm

Weight: 50 g

Material: Plastica / plastic

Size: 9 x 7 x 5 cm

Weight: 60 g

ACV05

ACV26

ACV09

ACV06

ACV27

MANGIATOIE ESTERNE

External feeder / Mangeoire externe
Comedero externo

MADE IN ITALY
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ACC04

Material: Acciaio inox / 
Stainless steel

Material: Acciaio inox / 
Stainless steel

ACC05

Stainless steel feeder
Abreuvoir Acier inoxydable

Abrevadero Acero inoxidable
Bebedouro Aço inoxidável

ABBEVERATOIO ACCIAIO INOX

MANGIATOIA ACCIAIO INOX

Stainless steel feeder
Mangeoire Acier inoxydable
Comedero Acero inoxidable
Manjedoura Aço inoxidável
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ACV35

ACV36 ACV66 ACV03 ACV02 ACV01

Material: Plastica / plastic

Size: 12,5 x 12 x 13 cm

Weight: 130 g

Material: Plastica / plastic

Size: Ø13 x 7 cm

Material: Plastica / plastic

Size: Ø13 x 6 cm

Material: Plastica / plastic

Size: Ø11 x 4 cm

Material: Plastica / plastic

Size: Ø12 x 3,5 cm

Material: Plastica / plastic

Size: Ø8,5 x 3,5 cm

Material: Plastica / plastic

Size: 12,5 x 12,5 x 11 cm

Weight: 150 g

Material: Plastica / plastic

Size: 12,5 x 8 x 4 cm

Weight: 30 g

ACV12 ACV10

BAGNO

Bathroom / Salle de bain
Cuarto de baño

MADE IN ITALY

SIFONE CON ANELLO

Siphon with ring
Siphon avec anneau
Sifòn con anillo

MADE IN ITALY
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5 Kg5 Kg

Imbustati singolarmente / 
Individually bagged

Emballé individuellement / 
En bolsas individuales /

Embalado individualmente

12 pz/pcs

ACV28 ACV48

ACV30

GRIT NATURALE

OSSO DI SEPPIA PORTA SEPPIA

GRIT MARINO ANICE

Natural Grit

Cuttlebone / Os de seiche
Hueso de sepia

Cuttlebone holder / Sépia récipient
Contenedor sepia

Marine Grit

ACV24
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GTT039F

Material: Cartone / Cardboard

Size: 15 cm

Weight: 50 g

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 35 x 28 x 46 cm

GAB100-BI

Torino - Bottom

Torino

Torino - Fondo

ACC31

GAB100-BL

TRASPORTINO CARTONE

Carrier cardboard
Réalisation en carton
Transporte de carton

GABBIE PER CANARINI

Cages for canaries
Cage pour canaris
Jaula para canarios
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GAB102-BI

GAB102-BL

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 35 x 28 x 46 cm

Novara

GAB101-BI

GAB101-BL

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 35 x 28 x 46 cm

Biella

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 58 x 32 x 37 cm

Padova

Size: 58 x 32 x 5 cm

Padova - Bottom

Padova - Fondo

GAB104

ACC33
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Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: Ø 33 x h53 cm

Vercelli

Size: Ø 33 cm

Vercelli - Bottom

Vercelli - Fondo

GAB103-BI

ACC32

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 47 x 36 x 68 cm

Vicenza

Vercelli - Feeder

Vicenza- Mangiatoia

GAB106-BI

ACC01
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Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 50 x 40 x 57 cm

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 41 x 31 x 50 cm

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 80 x 45 x 75 cm

GAB45

GAB44

GAB46

GABBIA SOFIA

GABBIA ROSE

GABBIA KATIA

Sofia cage
Jaula Sofia

Rose cage
Jaula Rose

Katia cage
Jaula Katia
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Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 56,5 x 36 x 127 cm

GAB43

GABBIA DAISY

Cages Daisy
Jaula Daisy
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Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 47 x 36 x 68 cm

GAB134

GAB108-BI

GAB108-BL

ACC02

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 40 x 40 x 59 cm

Feeder

Mangiatoia

GABBIE PER PAPPAGALLINI

Parrot cage
Cage perroquet
Jaula pajaritos

GABBIA
PAPPAGALLI TRENTO

Trento parrot cage
Cage perroquet Trento

Jaula pajaro Trento



Ornitologia  //  787

GAB131GAB130
52 x 52 x 152 cm52 x 52 x 152 cm

TRESPOLI

Holders
Piédestals
Gallineros
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GAM11GAM10

GAM13 GAM14

Material: Plastica, Metallo / Plastic, Metal

Size: 90 x 40 x 44 cm 120 x 40 x 44 cm

Material: Plastica, Metallo / Plastic, Metal

Size: 42 x 24 x 33 cm 55 x 27 x 35 cm

Material: Plastica, Metallo / 
Plastic, Metal

Size: 58 x 32 x 37 cm

GAM07

GABBIE

Cage / Jaula
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Size: 90 x 60 x 175 cm

GAB112

VOLIERA CON
RUOTE MESTRE

Aviary on wheels Mestre
Volière sur roues Mestre
Pajarera con ruedas Mestre
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Size: 78 x 60 x 156 cm

GAB109

ACC03

Feeder / Mangeoire
Pesebre / Alimentador

Mangiatoia

GABBIA CON RUOTE
PER PAPPAGALLI ROVIGO

Parrot cage on wheels Rovigo
Cage perroquet sur roues Rovigo

Jaula para pajaros Rovigo
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Size: 60 x 60 x 167 cm

GAB112A

VOLIERA QUADRATA
CON RUOTE VERONA

Aviary square on wheels Verona
Volière carrés sur roues Verona
Pajadera cuadrada con ruedas Verona
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Size: 91 x 60 x 176 cm

GAB110A

GABBIA CON RUOTE
PER PAPPAGALLI

Parrot cage on wheels
Cage perroquet sur roues

Jaula para pajaros



Aquariology
Acquariologia / Aquariology
Aquariologie / Acuariologia
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TAR007

58 x 32 x 15 cm

SMALL - 10 cm

AC80 AC81 AC82

MEDIUM - 15 cm LARGE - 20 cm

TARTARUGHIERA KLEO

MADE IN ITALY

RETINA PER ACQUARIO
Acquarium net / Filet pour aquarium

Rede para acuario

Turtle arena / Tourtle arena 
Arena de tortuga
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AC01

AC02

S - 16 x 8 cm

L - 29 x 9,5 cm

ACL17  ACL18

150 Watt 200 Watt

 AC67

7 x 3,8 x 7 cm

SALA PARTO GALLEGGIANTE
Floating birthing room
Salle d’accouchement flottant
Sala de partos flotante

RISCALDATORE PER ACQUARI
Heater for acquariums

Chauffage pour aquariums
Calentador para acuarios

CALAMITE
Magnet / Aimant
Imán
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ACL62

con/with CLIP
14,5 cm - 5 Watt

17,5 cm - 7 Watt

ACL61

Coral clip
26 cm - 11 Watt

ACL52

ACL28

ACP35

ILLUMINAZIONE VASCHE APERTE
Open tank light
Lumiere cuve ouvert
Iluminacion bandejas abiertas

AREATORE A BATTERIA
Battery air pump
Aérateur à batterie
Aireador batería

RISCALDATORE CERAMICA
PER RETTILI - 100 WATT

Ceramic reptile heater
Réchauffeur de reptiles 

Calentador de reptiles
Aquecedor de répteis
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MADE IN ITALY

H: 13 cm

H: 30 cmH: 4 cm

ACD45

H: 4 cm

ACD49

ACD306

ACD134

H: 4 cm

ACD44AC1150

AC100

AC1155

5 Kg

3 Lt.

5 Kg

DECORAZIONI
Decorations / Décorations / Decoraciones

POLICROMO

ARGILLA

QUARZITE BIANCA
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MADE IN ITALY

500 gr300 gr

300 gr

400 gr

AC111

AC114 AC110AC1120AC113

AC105

250 gr

100 gr

IPERACTIVESORB
FILTER ACQUALINE

BIOTOR FILTER
ACQUALINE

BIOCER FILTER
ACQUALINE

RESIN + ACTIVE SORB
ACQUALINE

ACTIVE SORB FILTER
ACQUALINE

OXIGEN
ACQUALINE

AC1162

AC1112 AC1161

1 Kg

5 Kg5 Kg

QUARZO BLU

ACQUA MIX COLOR

QUARZO NERO

AC1152
5 Kg

QUARZO SFERICO BIANCO



Note




	INDICE
	GUINZAGLIERIA CANI
	MIDA
	NYLON
	NODO
	ONDA
	ARIA
	KAMI
	NUVOLA
	FUN FLAT
	MOKKA
	WRAP
	CUOIO
	CATENAME

	GUINZAGLIERIA GATTI
	SNACK
	NATURE SNACK
	BARF
	CERVO
	FRUITY
	YAKY
	BISCROCCHI
	BONE FRUIT
	LATTEMIELE
	ORTOLINI
	FOGLIA
	SELVATICO
	BONES

	DOG TOYS
	RADICE DI ERICA
	FUXTREME
	TENNIS
	GLOW
	BABY TOYS
	EMPORIO
	CORDA
	SUMMER
	SALVA DOG
	HAPPY BIRTHDAY!
	EXPO

	CAT TOYS
	TIRAGRAFFI
	RELAX
	GLOW
	NUVOLETTA
	BRRRIVIDINO
	PORTE
	RECINTI
	OUTDOOR
	CARTELLI

	TRAVEL
	BORSE
	WALLABY
	SPACE TRAVELLER
	PASSEGGINI
	AUTO
	TRASPORTINI

	CIOTOLE
	CERAMICA
	CONFETTI
	F2O
	TAPPETINI

	IGIENE
	NETTUNO
	SALVIETTE
	TAPPETINI ASSSORBELLO
	LETTIERA TOFU
	LETTIERA ASSSORBELLA
	PROFUMI
	SHAMPOO PHILOSOPHIA
	BUBBLES & NATURE
	ASCIUGAMANTO
	SACCHETTI E DISPENSER
	BUBBLE CONE & COLLAR
	LETTIERE

	SPAZZOLE
	SPIRO
	BRUSH LINE

	GROOMING
	PHILOSOPHIA
	DIVISE PROFESSIONALI
	FORBICI
	LAME E TOSATRICI
	VASCHE
	PHON
	TAVOLI
	FIOCCHETTI

	RODITORI
	ORNITOLOGIA
	ACQUARIOLOGIA



